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English

General description (fig. 1)
1 Trimming guard
2 Cutting unit
3 On/off button
4 Socket for small plug
5 Small plug
6 Battery charge indicator
7 Adapter
Not shown: cleaning brush and storage pouch.

Important safety information
Read this important information carefully before
you use the appliance and its accessories and save
it for future reference. The accessories supplied
may vary for different products.

Danger
- Keep the supply unit dry.
Warning
- To charge the battery, only

use the detachable supply
unit (HQ8505) provided with
the appliance.

- The supply unit contains a
transformer. Do not cut off
the supply unit to replace it
with another plug, as this
causes a hazardous situation.

- This appliance can be used
by children aged from 8 years
and above and persons with
reduced physical, sensory or
mental capabilities or lack of
experience and knowledge if
they have been given
supervision or instruction
concerning use of the
appliance in a safe way and
understand the hazards
involved. Children shall not
play with the appliance.
Cleaning and user
maintenance shall not be
made by children without
supervision.

- Always unplug the appliance
before you clean it under the
tap.

- Always check the appliance
before you use it. Do not use
the appliance if it is damaged,
as this may cause injury.
Always replace a damaged
part with one of the original
type.

- This appliance contains
batteries that are non-
replaceable.

- Do not open the appliance to
replace the rechargeable
battery.
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Caution
- Never immerse the charging

stand in water and do not
rinse it under the tap.

- Never immerse the appliance
in water. Do not use the
appliance in the bath or
shower.

- Never use water hotter than
60 °C to rinse the appliance.

- Only use this appliance for its
intended purpose as shown
in the user manual.

- For hygienic reasons, the
appliance should only be
used by one person.

- Do not use the supply unit in
or near wall sockets that
contain an electric air
freshener to prevent
irreparable damage to the
supply unit.

- Never use compressed air,
scouring pads, abrasive
cleaning agents or aggressive
liquids such as petrol or
acetone to clean the
appliance.

Electromagnetic fields (EMF)
This Philips appliance complies with all applicable
standards and regulations regarding exposure to
electromagnetic fields.

General
- This appliance can be safely cleaned under the

tap.
- The supply unit is suitable for mains voltages

ranging from 100 to 240 volts.
- The supply unit transforms 100-240 volts to a

safe low voltage of less than 24 volts.

Introduction
Congratulations on your purchase and welcome to
Philips! To fully benefit from the support that
Philips offers, register your product at
www.philips.com/welcome. 

Charging
Charge the product fully before you use it for the
first time and after a long period of non-use.
It takes approximately 1 hour to fully charge the
product. When it is fully charged, the appliance has
a cordless operating time of up to 90 minutes.
1 Make sure the product is switched off.
2 Insert the small plug into the product (Fig. 2).
3 Put the adapter in the wall socket.
- The charging light on the supply unit lights up

green to indicate that the product is charging.
Note: The charging light on the supply unit does
not change color and does not go out when the
product is fully charged.

4 After charging, remove the adapter from the
wall socket and pull the small plug out of the
product.

Optimizing the lifetime of the
rechargeable battery
When you have charged the product for the first
time, we advise you to use it until the battery is
completely empty. Continue to use the product
until the motor almost stops running during a
session. Then recharge the battery. Follow this
procedure at least twice a year.
Note: An adapter plug may be necessary for cord
usage in some foreign countries. Use an
attachment plug adapter of the proper
configuration for the power outlet.

Using the product
Note: Switch off and clean the product and
attachments after each use.
- Use this product for its intended household use

as described in this manual.
- For hygienic reasons, the product should only

be used by one person.
Always comb the beard and/or moustache with a
fine comb before you start trimming. 

Be careful when you trim for the first time. Do
not move the trimmer too fast. Make smooth
and gentle movements.

Switching the product on and off
- Slide the on/off button up to switch the

product on or off (Fig. 3).

Trimming with guard
Note: When you trim for the first time, start at the
highest length setting to familiarize yourself with
the product.
Use the trimming guard attached to the cutting
element to trim your beard and moustache in your
preferred style. Turn the zoom wheel to choose
from 11 length settings ranging from 0.5mm to
10mm (1/32in. to 13/32in.).
1 Slide the trimming guard straight into the

guiding groove of the product (Fig. 4).
2 Turn the zoom wheel to the desired setting (Fig.

5). The desired hair length setting is shown in
the center of the zoom wheel.



3 Switch the product on.
4 To trim most effectively, move the product

against the hair growth direction. Make sure
that the surface of the guard always stays in
contact with the skin.
Note: Since all hairs do not grow in the same
direction, you may want to try different
trimming positions (i.e., upwards, downwards, or
across). Practice is best for optimum results.

5 Regularly remove cut hair from the guard. If a
lot of hair has accumulated in the guard,
remove it from the product and blow and/or
shake out the hairs (Fig. 6).The selected hair
length setting does not change when the guard
is removed.

6 Switch off and clean the product after each use.

Trimming for 'stubble look' 
1 Be certain trimming guard is on product and

use setting 0.5mm (1/32in.) to create a 'stubble
look' trim (Fig. 8).

Trimming without guard
Use the trimmer without the trimming guard to trim
the edges and single hairs.

Be careful when you trim without the guard as
the cutting unit will remove every hair it
touches.
1 Pull the trimming guard straight off the product

(Fig. 9).
2 Switch the product on.
3 Make well-controlled movements. Touch the

hair lightly with the trimmer (Fig. 7).

Cleaning
Never use scouring pads, abrasive cleaning agents
or aggressive liquids such as gasoline or acetone
to clean the product.

Never dry the trimmer teeth with a towel or tissue,
as this may damage the trimmer teeth.

Caution: Never use scouring pads, abrasive
cleaning agents or aggressive liquids such as
petrol or acetone to clean the product.
1 Switch off the product and disconnect it from

the power outlet.
2 Wipe the housing of the product with a dry

cloth.
Caution: Never immerse the product in water,
or rinse it under the tap. Only the cutting unit
can be rinsed under the tap.

3 Remove the guard (Fig. 9) and clean it with the
cleaning brush and/or rinse it under the tap.

4 Remove the cutting unit by pushing against the
teeth of the cutting unit (Fig. 10) and clean it
with the brush or rinse it under the tap.

5 Carefully shake off excess water and let air dry
completely.

6 Insert the lug of the cutting unit into the guiding
slot and push the cutting unit back onto the
product (Fig. 11).

Storage
- Store the product in the pouch supplied. Make

sure the product is dry before you store it in the
pouch.

Ordering accessories
To buy accessories or spare parts, visit
www.philips.com/parts-and-accessories or go to
your Philips dealer. You can also contact the
Philips Consumer Care Center in your country (see
the international warranty leaflet for contact
details).

Disposal
- This product contains a rechargeable NiMH

battery which must be disposed of properly. 
- Contact your local town or city officials for

battery disposal information. You can also call
1-888-224-9764 or visit www.call2recycle.ca for
battery drop-off locations.

- For assistance, visit our website
www.philips.com/support or call
1-866-800-9311 toll free.

- Your product is designed and manufactured
with high quality materials and components,
which can be recycled and reused. For recycling
information, please contact your local waste
management facilities or visit
www.recycle.philips.com.

Warranty and support 
If you need information or support, please
www.philips.com/support or call toll free:
1-866-800-9311.

Warranty restrictions
- Philips North America LLC (USA) and/or Philips

Electronics Ltd (Canada) warrants its products
for a period of two years after the date of
purchase. If any defect due to faulty materials
and workmanship occurs within this two-year
warranty period, Philips North America LLC
(USA) and/or Philips Electronics Ltd (Canada)
will repair or replace the product at its expense.

- Philips North America LLC (USA) and/or Philips
Electronics Ltd (Canada) will only pay for repair
or replacement if convincing proof is provided,
for instance by means of a receipt, that the day
on which service is claimed is within the
warranty period. Parts that are subject to wear
(such as cutting units and shaving heads) are
not covered by the terms of the international
warranty.

- The warranty is not valid if a defect is due to
damage caused by incorrect use, poor
maintenance (e.g. parts blocked by scale) or if
alterations or repairs have been carried out by
persons not authorized by Philips North
America LLC (USA) and/or Philips Electronics
Ltd (Canada).



- For the appliance to be used correctly, the user
should strictly adhere to all instructions
included in the user manual and should abstain
from any actions or uses that are described as
undesired or which are warned against in the
user manual.

- These warranty restrictions do not affect your
statutory rights.

Français (Canada)

Description générale (fig. 1)
1 Sabot
2 Élément de coupe
3 Bouton de veille
4 Prise pour petite fiche
5 Petite fiche
6 Témoin de charge de la pile
7 Adaptateur
Non illustré : brosse de nettoyage et housse de
rangement.

Renseignements importants sur la
sécurité
Lisez attentivement ces informations importantes
avant d'utiliser l'appareil et ses accessoires et
conservez-les pour un usage ultérieur. Les
accessoires fournis peuvent varier selon les
différents produits.

Danger
- Gardez le bloc d’alimentation au sec.

Avertissement
- Pour charger la batterie, utilisez uniquement le

bloc d’alimentation détachable (HQ8505) fourni
avec l’appareil.

- Le bloc d’alimentation contient un
transformateur. Pour éviter tout risque
d’accident, ne coupez pas la fiche du bloc
d’alimentation pour la remplacer par une autre.

- Cet appareil peut être utilisé par des enfants
âgés de 8 ans ou plus, des personnes dont les
capacités physiques, sensorielles ou
intellectuelles sont réduites ou des personnes
manquant d'expérience et de connaissances, à
condition que ces enfants ou personnes soient
sous surveillance ou qu'ils aient reçu des
instructions quant à l'utilisation sécurisée de
l'appareil et qu'ils aient pris connaissance des
dangers encourus. Les enfants ne doivent pas
jouer avec l'appareil. Le nettoyage et l'entretien
ne doivent pas être effectués par des enfants
sans surveillance.

- Débranchez toujours l'appareil avant de le
nettoyer sous le robinet.

- Vérifiez toujours l’appareil avant utilisation. Afin
d’éviter tout accident, n’utilisez pas l’appareil s’il
est endommagé. Remplacez toujours une pièce
endommagée par une pièce du même type.

- Cet appareil comprend des piles qui ne sont
pas remplaçables.

- N'ouvrez pas l'appareil pour remplacer la pile
rechargeable.

Attention
- Ne plongez jamais la base de recharge dans

l'eau et ne la rincez pas sous le robinet.
- Ne plongez jamais l'appareil dans l'eau.

N'utilisez jamais l'appareil dans le bain ni sous
la douche.

- N’utilisez jamais d’eau dont la température est
supérieure à 60 °C pour rincer l’appareil.

- N'utilisez cet appareil qu'aux fins décrites dans
le mode d'emploi.

- Pour des raisons d'hygiène, l'appareil doit être
utilisé par une seule personne.

- Ne branchez pas le bloc d’alimentation sur une
prise de courant ou près d’une prise de courant
qui contient un désodorisant électrique afin
d’éviter des dommages irréparables au bloc
d’alimentation.

- N'utilisez jamais d'air comprimé, de tampons à
récurer, de produits abrasifs ou de détergents
agressifs tels que de l'essence ou de l'acétone
pour nettoyer l'appareil.

Champs électromagnétiques (CEM)
Cet Philips appareil est conforme à toutes les
normes et à tous les règlements applicables
relatifs à l'exposition aux champs
électromagnétiques.

Général
- Cet appareil peut être nettoyé à l'eau du

robinet en toute sécurité.
- L'appareil est conçu pour une tension secteur

comprise entre 100 V et 240 V.
- Le bloc d’alimentation transforme la tension de

100-240 volts en tension plus faible et plus
sécuritaire de 24 volts.

Introduction
Félicitations pour votre achat et bienvenue dans
l'univers Philips! Pour profiter pleinement des
avantages de l'assistance Philips, enregistrez votre
produit à l'adresse www.philips.com/welcome. 

Charge en cours
Chargez l’appareil complètement avant la première
utilisation ou après une période d’inutilisation
prolongée.
La durée de charge complète de l’appareil est
d’environ 1 heure. Une fois complètement rechargé,
l’appareil dispose d’une autonomie sans fil
maximale de 90 minutes.
1 Assurez-vous que l’appareil est bien éteint.
2 Insérez la petite fiche dans l’appareil (fig. 2).
3 Branchez l’adaptateur sur une prise murale.
- Le témoin de charge sur le bloc d’alimentation

s’allume en vert pour indiquer que l’appareil est
en cours de chargement.
Remarque : Le témoin de charge sur le bloc
d’alimentation ne change pas de couleur et ne
s’éteint pas lorsque l’appareil est entièrement
chargé.



4 Une fois la charge terminée, débranchez
l’adaptateur de la prise murale, puis retirez la
petite fiche de l’appareil.

Optimisation de la durée de vie de la
batterie rechargeable
Après avoir chargé l’appareil pour la première fois,
il est conseillé de l’utiliser jusqu’à ce que la batterie
soit complètement déchargée. Laissez l’appareil
fonctionner jusqu’à ce que le moteur s’arrête
pendant une séance. Ensuite, rechargez la pile.
Effectuez cette opération au moins deux fois par
an.
Remarque : Un adaptateur de prises d’accessoires
peut être nécessaire pour l’utilisation du cordon
dans certains pays. Utilisez un adaptateur de prises
d’accessoires dont la configuration convient à la
prise de courant.

Utilisation de l’appareil
Remarque : Éteignez et nettoyez l’appareil et les
accessoires après chaque utilisation.
- Il ne doit être utilisé que pour l'usage

domestique décrit dans ce manuel.
- Pour des raisons d’hygiène, l’appareil ne doit

être utilisé que par une seule personne.
Peignez toujours la barbe et la moustache à l’aide
d’un peigne fin avant d’utiliser la tondeuse. 

Faites attention lors de la première utilisation.
Ne faites pas des mouvements rapides avec la
tondeuse. Faites des mouvements lents et
doux.

Mise en marche et arrêt de l’appareil
- Pour éteindre ou allumez l’appareil, faites

glisser le bouton marche/arrêt vers le haut (fig.
3).

Taille à l’aide du sabot
Remarque : Si vous utilisez l’appareil pour la
première fois, commencez par sélectionner la
longueur de coupe maximale pour vous familiariser
avec l’appareil.
Utilisez le sabot fixé sur le bloc tondeuse pour
tailler votre barbe et votre moustache à votre goût.
Faites tourner la molette de verrouillage pour
choisir un réglage parmi les 11 longueurs de 0,5 mm
à 10 mm.
1 Faites glisser le sabot dans la rainure de

l’appareil (fig. 4).
2 Réglez la longueur à l’aide de la molette de

verrouillage (fig. 5). Vous pouvez voir la
longueur de coupe sélectionnée au centre de la
molette de verrouillage.

3 Allumez l’appareil.
4 Pour un fonctionnement plus efficace, déplacez

l’appareil dans la direction opposée à la pousse
des poils. Veillez à ce que la surface du sabot
reste toujours en contact avec la peau.
Remarque : Comme les poils ne poussent pas
tous dans le même sens, vous devrez adapter
vos mouvements (vers le haut, vers le bas ou en
diagonale). Vous obtiendrez de meilleurs
résultats en vous exerçant.

5 Retirez fréquemment les poils coupés qui se
trouvent dans le sabot. Si des poils se sont
accumulés dans le sabot, retirez-le de l’appareil
et enlevez les poils en soufflant sur le sabot ou
en le secouant (fig. 6). Le retrait du sabot ne
modifie pas la longueur de coupe sélectionnée.

6 Éteignez et nettoyez l’appareil après chaque
utilisation.

Réglage pour un effet « barbe de
plusieurs jours » 
1 Pour obtenir un effet « barbe de plusieurs

jours », utilisez le sabot réglé sur la longueur de
0,5 mm (fig. 8).

Taille sans sabot
Utilisez la tondeuse sans sabot pour raser les côtés
et les poils rebelles.

Faites attention lorsque vous procédez au
rasage sans sabot, car le bloc tondeuse coupe
tous les poils avec lesquels il vient en contact.
1 Détachez le sabot de l’appareil (fig. 9).
2 Allumez l’appareil.
3 Faites toujours des mouvements précis.

Touchez légèrement les poils avec la tondeuse
(fig. 7).

Nettoyage
N’utilisez jamais de tampons à récurer, de
nettoyants abrasifs ni de produits puissants tels
que l’essence ou l’acétone pour nettoyer le
produit.

Ne séchez jamais les dents de tonte à l’aide d’une
serviette ou d’un mouchoir, car vous risqueriez de
les endommager.

Attention : N’utilisez jamais de tampons à récurer,
de nettoyants abrasifs ni de produits puissants
tels que l’essence ou l’acétone pour nettoyer le
produit.
1 Éteignez l’appareil et débranchez-le de la prise

de courant.
2 Essuyez le boîtier de l’appareil à l’aide d’un

chiffon sec.
Attention : Ne plongez jamais l’appareil dans
l’eau et ne le rincez pas sous le robinet. Seul le
bloc tondeuse peut être rincé sous le robinet.

3 Retirez le sabot (fig. 9) et nettoyez-le à l’aide de
la brosse ou rincez-le sous le robinet.

4 Retirez le bloc tondeuse (fig. 10) en poussant
sur ses dents et nettoyez-le à l’aide de la
brosse ou rincez-le sous le robinet.

5 Enlevez soigneusement l’excédent d’eau et
laissez sécher complètement.

6 Insérez la languette du bloc tondeuse dans la
fente de guidage, puis repoussez le bloc
tondeuse dans l’appareil (fig. 11).



Rangement
- Rangez l’appareil dans l’étui fourni. Assurez-

vous que l’appareil est sec avant de le ranger
dans l’étui.

Commande d’accessoires
Visitez le site www.philips.com/parts-and-
accessories ou rendez-vous chez votre détaillant
Philips pour acheter des accessoires ou pièces
détachées. Vous pouvez également communiquer
avec le service à la clientèle Philips de votre pays
(consultez le dépliant de garantie internationale
pour obtenir les coordonnées).

Mise au rebut
- Cet appareil contient une batterie NiMH

rechargeable qui doit être mise au rebut de
façon appropriée. 

- Communiquez avec les responsables locaux de
votre ville pour obtenir des renseignements.
Vous pouvez également appeler au
1 888 224-9764 ou consulter le site
www.call2recycle.ca pour connaître les lieux de
mise au rebut des batteries.

- Pour obtenir de l’aide, visitez le site Web
www.philips.com/support ou composez le
numéro sans frais 1-866-800-9311.

- Votre produit a été conçu et fabriqué avec des
matériaux et composants de grande qualité, qui
peuvent être recyclés et réutilisés. Pour obtenir
des informations sur le recyclage, contactez vos
installations locales de gestion des déchets ou
visitez le site www.recycle.philips.com.

Garantie et assistance 
Si vous avez besoin d’aide ou d’informations
supplémentaires, consultez le site Web
www.philips.com/support ou appelez le numéro
sans frais : 1-866-800-9311.

Restrictions de garantie
- Philips North America LLC (États-Unis) et (ou)

Philips Electronics Ltd (Canada) garantissent
leurs produits pendant deux ans à compter de
la date d’achat. En cas de défaut de matériel ou
de main-d’œuvre signalé au cours de la période
de garantie, Philips North America LLC (États-
Unis) et (ou) Philips Electronics Ltd (Canada)
s’engagent à réparer ou à remplacer le produit
à leurs frais.

- Philips North America LLC (États-Unis) et (ou)
Philips Electronics Ltd (Canada) prennent en
charge les frais de réparation ou de
remplacement uniquement sur présentation de
la preuve d’achat (p. ex., un reçu) prouvant que
le produit est couvert par la garantie au
moment de la demande. Les pièces
susceptibles de s’user (telles que les éléments
de coupe et les têtes de rasage) ne sont pas
couvertes par la garantie internationale.

- La garantie ne s’applique pas si le défaut est dû
à une utilisation incorrecte, à une négligence
d’entretien (p. ex., pièces entartrées) ou à une
modification ou réparation effectuée par des
personnes non autorisées par Philips North
America LLC (États-Unis) et (ou) Philips
Electronics Ltd (Canada).

- Pour garantir une utilisation correcte du
produit, l’utilisateur est tenu de respecter
scrupuleusement le mode d’emploi et doit
éviter toute action ou utilisation déconseillée,
ou contre-indiquée, dans ce mode d’emploi.

- Les limites de cette garantie n’ont aucune
incidence sur vos droits prévus par la loi.
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   84 (supervisor) 1997-06-16T00:00:00 Body Template 4 E7E18696B25B455182BECC3F678D471E 1 (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) true 0 178 (supervisor) 2009-05-20T12:46:42 0 Style 1 0 1 0 1  (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) -1 false (don't inherit) -1 (don't inherit) 0 (don't inherit) Tahoma 0 -1 false false -1 0 1 0 0 -1 0 0 0 1 0  1 2.5    (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) -1 (don't inherit) -1 (don't inherit) 16777215 (don't inherit) Tahoma 0 (don't inherit) -1 0 1 0 -1 0 0 0 1 0 2.5  Scroll 16777215 0 % 0 % (none)   16777215 16777215 16777215 16777215 (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit)  (none) (none) 16777215 Tahoma (don't inherit) (don't inherit) (normal) (don't inherit) (auto) (normal)      0 (don't inherit)     (don't inherit) (none)  (don't inherit) (none) (don't inherit) (normal)  (normal)
   84 (supervisor) 1997-06-16T00:00:00 Heading Template 4 9A4BF560A5554BFE9487FB03908B1623 2 (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) true 0 179 (supervisor) 2009-05-20T12:46:46 0 Style 1 0 2 0 1  (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) -1 false (don't inherit) -1 (don't inherit) 16777215 (don't inherit) Tahoma 0 -1 false false -1 0 1 0 0 -1 0 0 0 1 0  1 2.5    (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) -1 (don't inherit) -1 (don't inherit) 0 (don't inherit) Tahoma 0 (don't inherit) -1 0 1 0 -1 0 0 0 1 0 2.5  Scroll 16777215 0 % 0 % (none)   16777215 16777215 16777215 16777215 (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit)  (none) (none) 16777215 Verdana (don't inherit) (don't inherit) (normal) (don't inherit) (auto) (normal) (normal)     0 (don't inherit)     (don't inherit) (none) 0 cm (none) (none) Baseline (normal) (auto) (normal)
   84 (supervisor) 1997-06-16T00:00:00 List Template 4 B31460772B99445B841BE96613F32B92 3 true true true true 0 180 (supervisor) 2009-05-20T12:46:49 0 Style 1 0 3 0 1  (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) -1 false (don't inherit) -1 (don't inherit) 0 (don't inherit) Tahoma 0 0 false false -1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0  1 2.5    (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) -1 (don't inherit) -1 (don't inherit) 0 (don't inherit) Tahoma 8 (don't inherit) -1 0 1 0 0 0 0 0 1 0.2 2.5  Scroll 16777215 0 % 0 % (none)   0 0 0 0 (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit)  (none) (none) 0 Tahoma 10 pt (don't inherit) (normal) (normal) (auto) (normal) (normal)     0 (don't inherit)     Left (none) 0 cm (none) (none) Baseline (normal) (auto) (normal)
   1 (supervisor) 1997-06-16T00:00:00 Body Text 15 5184F1C710034328BA8F61D4252691E9 4 true true true false 0 50159 Gerderike Leemburg 2015-04-14T17:00:52 6 Style 1 0 4 0 1  false false false 0 false false 0 false 0 false Tahoma 10 0 false false 0 1 1 0 6 0 6 0 0 1 0 Body Text 1 2.5   Body Text false false false false 0 false 0 false 0 false Tahoma 8 false 0 1 1 0 0 4 0 0.2 1 0.2 2.5  Scroll 16777215 0 % 0 % (none)   0 0 0 0 (none) (none) (none) (none) Medium Medium Medium Medium P - Paragraph Disc  (none) (none) 0 Tahoma 10 pt (normal) (normal) (normal) (auto) (normal) (normal) 6 pt 0 pt 0 pt 6 pt 1 Decimal 0 pt 0 pt 0 pt 0 pt Left (none) 0 cm (none) (none) Baseline (normal) (auto) (normal)
   3 (supervisor) 1997-06-16T00:00:00 List Bullet 18 0E71C00904BB42839FD79AC6638BD02F 13 true true true false 0 50161 Gerderike Leemburg 2015-04-14T17:00:53 6 Style 1 0 13 0 1  false false false 0 false false 2 false 0 false Tahoma 10 0 false false 0 3 1 1 2 0 2 -0.4 0.4 1 0 List Bullet 1 2.5   0 0.4  List Bullet false false false false 0 false 0 false 0 false Tahoma 8 false 0 3 1 0 0 4 -0.5 0.7 1 0.2 2.5   0 0.7 Scroll 16777215 0 % 0 % (none)   0 0 0 0 (none) (none) (none) (none) Medium Medium Medium Medium P - Paragraph Square  (none) (none) 0 Tahoma 10 pt (normal) (normal) (normal) (auto) (normal) (normal) 0 pt 0 pt 0 pt 3 pt 3 Decimal 0 pt 0 pt 0 pt 0 pt Left (none) 0 cm (none) (none) Baseline (normal) (auto) (normal)
   1 (supervisor) 1997-06-16T00:00:00 List Note 18 C761317646024A218AB6C2D6E14EE788 16 true true true false 0 50163 Gerderike Leemburg 2015-04-14T17:00:54 6 Style 1 0 16 0 1  true false false 0 false true 2 false 0 false Tahoma 10 0 false false 0 4 1 0 3 0 3 0 0.4 1 0 List Note 1 2.5   0 1.5  List Note false false false false 0 false 2 false 0 false Tahoma 8 false 0 4 1 3 0 3 0 0.7 1 0.2 2.5   0 1.7 Scroll 14671839 0 % 0 % (none)   8404992 8404992 8404992 8404992 Solid Solid Solid Solid 0.3 mm 0.3 mm 0.3 mm 0.3 mm P - Paragraph Square  (none) (none) 0 Tahoma 10 pt (normal) (normal) (normal) (auto) (normal) (normal) 6 pt 0 pt 6 pt 6 pt 4 Decimal 4 pt 4 pt 4 pt 4 pt Left (none) 0 cm (none) (none) Baseline (normal) 90 % (normal)
   3 (supervisor) 1997-06-16T00:00:00 Step 18 88B006BE1E3840D38579D953B30FD394 17 true true true false 0 50167 Gerderike Leemburg 2015-04-14T17:00:55 6 Style 1 0 17 -1 1  false false false 0 false false 2 false 0 false Tahoma 10 0 false false 0 2 1 1 3 0 3 -0.4 0.4 1 0 Step 1 2.5   0 0.4  Step false false false false 0 false 2 false 0 false Tahoma 8 false 0 2 1 0 0 3 -0.5 0.7 1 0.2 2.5   0 0.7 Scroll 16777215 0 % 0 % (none)   0 0 0 0 (none) (none) (none) (none) Medium Medium Medium Medium P - Paragraph Square  (none) (none) 0 Tahoma 10 pt (normal) (normal) (normal) (auto) (normal) (normal) 0 pt 0 pt 0 pt 6 pt 2 Decimal 0 pt 0 pt 0 pt 0 pt Left (none) 0 cm (none) (none) Baseline (normal) (auto) (normal)
   1 (supervisor) 1997-06-16T00:00:00 Note 19 61F70E6E38BB45A2A8E0CA6F289FFEFE 21 true true true false 0 50164 Gerderike Leemburg 2015-04-14T17:00:54 6 Style 1 0 21 0 1  true false false 0 false true 0 false 0 false Tahoma 10 0 false false 0 1 1 0 6 0 6 0 0 1 0 Note 1 2.5   0 1  Note false false false false 0 false 0 false 0 false Tahoma 8 false 0 1 1 0 0 4 0 0.2 1 0.2 2.5   0 1.2 Scroll 14671839 0 % 0 % (none)   8404992 8404992 8404992 8404992 Solid Solid Solid Solid 0.3 mm 0.3 mm 0.3 mm 0.3 mm P - Paragraph Disc  (none) (none) 0 Tahoma 10 pt (normal) (normal) (normal) (auto) (normal) (normal) 6 pt 0 cm 6 pt 6 pt 1 Decimal 4 pt 4 pt 4 pt 4 pt Left (none) 0 cm (none) (none) Baseline (normal) 95 % (normal)
   83 (supervisor) 1997-06-16T00:00:00 Special Bold 16 43FB04D1FBD24AADB1151D4B96F0029F 24 true true true false 0 50166 Gerderike Leemburg 2015-04-14T17:00:55 6 Style 1 0 24 0 1  false false false 0 false false 0 true 4194432 (don't inherit) Arial Narrow 0 -1 (don't inherit) (don't inherit) 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 Special Bold 2 2.5   Special Bold false false false false 0 false 0 true 4194432 (don't inherit) MS Sans Serif 0 (don't inherit) 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 2  Scroll 16777215 0 % 0 % (none)  0 0 0 0 (none) (none) (none) (none) Medium Medium Medium Medium P - Paragraph Disc  (none) (none) 4194432 Arial (don't inherit) (normal) (normal) Bold (auto) (normal) (normal) (auto) (auto) (auto) (auto) 1 Decimal 0 pt 0 pt 0 pt 0 pt Left (none) 0 cm STRONG - Strongly emphasized (none) Baseline (normal) (auto) (normal)
   1 (supervisor) 1997-06-16T00:00:00 Warning 19 ED02EC3BCAE5456BB6C3B5AF2BAEE9C0 28 true true true false 0 2933 Arjen Bezemer 2014-09-10T10:39:34 0 Style 1 0 28 0 1  true false false 2 false true 0 false 0 false Tahoma 10 0 false false 0 4 1 0 6 0 6 0 0 1 0 Warning 1 2.5   0 2  Warning true false false false 2 true 0 false 0 false Tahoma 8 false 0 1 1 6 0 6 0 0.2 1 0.2 2.5   0 2 Scroll 8404992 0 % 0 % (none)   4194432 4194432 4194432 4194432 Solid Solid Solid Solid 1 px 1 px 1 px 1 px P - Paragraph Disc  (none) (none) 14671839 Tahoma 10 pt (normal) (normal) (normal) (auto) (normal) (normal) 6 pt 0 cm 6 pt 6 pt 1 Decimal 4 pt 4 pt 4 pt 4 pt Left (none) 0 cm (none) (none) Baseline (normal) (auto) (normal)
   0 (supervisor) 1997-11-12T00:00:00 Character Styles Template 4 5AD15CF240704044B31FBC9B953E5292 83 (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) true 0 0 (supervisor) 2000-06-02T12:29:14 0 Style 1 0 83 0 1  false false false 0 false false -1 (don't inherit) 16777215 (don't inherit) (don't inherit) 0 -1 (don't inherit) (don't inherit) 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0  2 2.5    false false false false 0 false -1 (don't inherit) 16777215 (don't inherit) (don't inherit) 0 (don't inherit) 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 2  Scroll 16777215 0 % 0 % (none)  0 0 0 0 (none) (none) (none) (none) Medium Medium Medium Medium P - Paragraph Disc  (none) (none) 16777215 (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (normal) (don't inherit) (auto) (normal) (normal) (auto) (auto) (auto) (auto) 1 Decimal 0 pt 0 pt 0 pt 0 pt Left (none) 0 cm (don't inherit) (none) (don't inherit) (normal) (auto) (normal)
   0 (supervisor) 1997-11-12T00:00:00 Paragraph Styles Template 4 799D39830B134D748DC20F97E2E87C40 84 (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) true 0 181 (supervisor) 2009-05-20T12:46:53 0 Style 1 0 84 0 1  (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) -1 false (don't inherit) -1 (don't inherit) 16777215 (don't inherit) (don't inherit) 0 -1 false false -1 0 1 0 0 -1 0 0 0 1 0  1 2.5    (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) -1 (don't inherit) -1 (don't inherit) 16777215 (don't inherit) (don't inherit) 0 (don't inherit) -1 0 1 0 -1 0 0 0 1 0 2.5  Scroll 16777215 0 % 0 % (none)   16777215 16777215 16777215 16777215 (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit)  (none) (none) 16777215 (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (auto) (normal)      0 (don't inherit)     (don't inherit) (don't inherit)  (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (normal)  (normal)
   2 (supervisor) 1998-09-04T18:14:03 Sub Heading 17 608C4AD1A7CC4254A20CE49C7B9839E4 107 true true true false 0 873348 Localizer Philips 2017-08-23T14:17:02 6 Style 1 0 107 0 1  false false false 0 false false 0 true 0 false Tahoma 10 0 false false 1 1 1 0 0 0 12 0 0 1 0 Sub Heading 1 2.5   Sub Heading false false false false 0 false 0 true 0 false Tahoma 8 false 1 1 1 0 0 12 0 0.2 1 0 2.5  Scroll 16777215 0 % 0 % (none)   0 0 0 0 (none) (none) (none) (none) Medium Medium Medium Medium P - Paragraph Disc  (none) (none) 0 Verdana 10 pt (normal) (normal) Bold (auto) (normal) (normal) 3 pt 0 cm 0 cm 6 pt 1 Decimal 0 pt 0 pt 0 pt 0 pt Left (none) 0 cm (none) (none) Baseline (normal) (auto) (normal)
   1 Arjen Bezemer 2014-08-12T12:28:48 Caution 19 90379a21edd24d0dbee96c244223314e 250 true true true false 0 140591 Arjen Bezemer 2015-08-24T10:44:16 6 Style 1 0 250 0 1  true false false 0 false true 0 false 0 true Tahoma 10 0 false false 0 4 1 0 6 0 6 0 0 1 0 Caution 1 2.5    28 HISTCOMMENT outline level seems to be wrong, Set it to 0 0 0 false false Caution false false false false 0 false 0 false 0 false Tahoma 8 false 0 1 1 0 0 4 0 0.2 1 0.2 2.5  Scroll 16777215 0 % 0 % (none)   0 0 0 0 (none) (none) (none) (none) Medium Medium Medium Medium P - Paragraph Disc  (none) (none) 0 Tahoma 10 pt (normal) (normal) (normal) (auto) (normal) (normal) 6 pt 0 pt 0 pt 6 pt 1 Decimal 0 pt 0 pt 0 pt 0 pt Left (none) 0 cm (none) (none) Baseline (normal) (auto) (normal)
   84 Arjen Bezemer 2014-09-02T13:54:22 Side Graphic 15 c825f5c0a28640338a66495c4488773f 711 true true true false 0 1708563 Harro DeJong 2020-07-09T15:51:09 6 Style 1 0 711 0 1  true false false 0 false true 0 false 16711808 false Tahoma 10 0 false false 0 4 1 5 6 0 6 0 0 1 0 Side Graphic 1 2.5   Side Graphic false false false false 0 false 0 false 0 false Tahoma 8 false 0 1 1 0 0 4 0 0.2 1 0.2 2.5  Scroll 16777215 0 % 0 % (none)   0 0 0 0 (none) (none) (none) (none) Medium Medium Medium Medium P - Paragraph Disc  (none) (none) 0 Tahoma 10 pt (normal) (normal) (normal) (auto) (normal) (normal) 6 pt 0 pt 0 pt 6 pt 1 Decimal 0 pt 0 pt 0 pt 0 pt Left (none) 0 cm (none) (none) Baseline (normal) (auto) (normal)
   3 Arjen Bezemer 2014-09-05T15:42:28 Legend 18 f77f8c4f5f1d4c8e9415484f6146f6b1 975 true true true false 0 50160 Gerderike Leemburg 2015-04-14T17:00:53 6 Style 1 0 975 0 1  false false false 0 false false 0 false 0 false Tahoma 8 0 false false 0 2 1 1 2 0 2 -0.4 0.4 1 0 Legend 1 2.5   0 0.4  Legend false false false false 0 false 0 false 0 false Tahoma 8 false 0 1 1 0 0 4 0 0.2 1 0.2 2.5  Scroll 16777215 0 % 0 % (none)   0 0 0 0 (none) (none) (none) (none) Medium Medium Medium Medium P - Paragraph Disc  (none) (none) 0 Tahoma 10 pt (normal) (normal) (normal) (auto) (normal) (normal) 6 pt 0 pt 0 pt 6 pt 1 Decimal 0 pt 0 pt 0 pt 0 pt Left (none) 0 cm (none) (none) Baseline (normal) (auto) (normal)
   1 Wennie Warrens 2014-09-17T11:57:48 List Caution 18 a1a94192b6054e27af2bd2cbb5e3b92d 1083 true true true false 0 751786 Marie-josé DeRoos 2017-03-21T17:03:18 11 Style 1 0 1083 0 1  true false false 0 false true 0 false 0 true Tahoma 10 0 false false 0 4 1 1 3 0 3 0 0.4 1 0 List Caution 1 2.5   0 1.5  List Caution false false false false 0 false 0 false 0 false Tahoma 8 false 0 1 1 0 0 4 0 0.2 1 0.2 2.5  Scroll 16777215 0 % 0 % (none)   0 0 0 0 (none) (none) (none) (none) Medium Medium Medium Medium P - Paragraph Disc  (none) (none) 0 Tahoma 10 pt (normal) (normal) (normal) (auto) (normal) (normal) 6 pt 0 pt 0 pt 6 pt 1 Decimal 0 pt 0 pt 0 pt 0 pt Left (none) 0 cm (none) (none) Baseline (normal) (auto) (normal)
   0 (supervisor) 1997-06-16T00:00:00 Chapter Template 4 E23F9704BC4F4545955EF2D0F67C84B8 58 true true true true 0 823844 Harro DeJong 2017-06-22T10:08:03 11 Topic 1 0 58 -1 1      2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false    0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true -1  36 true  (auto)
   0 Arjen Bezemer 2014-08-12T12:29:00 No Heading Template 4 6500217F7D844A2DAFA76880D402C58D 62 true true true true 0 1979763 Mariska van Ree 2021-03-06T18:27:11 11 Topic 1 0 62 0 1        0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 -1 false false -1  -1 (don't inherit)  (auto)
   0 (supervisor) 1997-06-16T00:00:00 Topic Template 4 49162FE340C34F8AB7AA7174404C875E 63 true true true true 0 823848 Harro DeJong 2017-06-22T10:08:05 11 Topic 1 0 63 -1 1      2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false    0 0 false 0 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true -1  44 true  (auto)
   0 Arjen Bezemer 2014-09-15T08:43:41 Last Page Template White 4 41f389a818b549b390a4c8c65f1263a2 1060 false true false true 0 823832 Harro DeJong 2017-06-22T10:07:25 11 Topic 1 0 1060 0 1        0 0 false 0 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   0 Arjen Bezemer 2014-09-19T12:21:01 Appliance Overview Template 4 857a853c4d514a419514a38994c619e0 1141 true true true true 0 823843 Harro DeJong 2017-06-22T10:08:03 11 Topic 1 0 1141 0 1        0 0 false 0 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   0 Arjen Bezemer 2014-10-31T08:17:14 Chapter Template 4 42273bcdde934e02a5e1ddc1b05f06fa 1760 true true true true 2 19948 Arjen Bezemer 2015-01-08T15:24:49 4 Topic 1 0 1760 58 2      2 true 12 cm false false في هذا الفصل 0 0 true false true false 0 false false false 3 false في هذا الفصل|1760 2 false   2 false 18 px false true السابق 125 4 false false true false 0 false false false 1 true السابق|1760 3 false   2 false 18 px false true التالي 124 4 false false true false 0 true false false 1 false التالي|1760 4 false   2 false 48 px true true المحتويات 122 4 false false true false 0 false false false 1 false المحتويات|1760 5 false   2 false 48 px false true الفهرس 123 4 false false true true 0 false false false 1 false الفهرس|1760 6 false      35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 1 3 false 0 0 0 36 الفصل  0   8 true 0 2 43 true true -1  36 true  (auto)
   0 Arjen Bezemer 2014-10-31T08:17:15 Topic Template 4 07154cf533404b36aefbb8b9c463b396 1761 true true true true 2 10956 Arjen Bezemer 2014-10-31T08:17:15 4 Topic 1 0 1761 63 2      2 true 6 cm false false في هذا القسم 0 0 true false true false 0 false false false 3 false في هذا القسم|1761 1 false   2 false 6 cm false false انظر أيضًا 0 0 true false true false 0 false true false 3 false انظر أيضًا|1761 2 true   2 false 18 px false true السابق 125 4 false false true false 0 false false false 1 true السابق|1761 3 false   2 false 18 px false true التالي 124 4 false false true false 0 true false false 1 false التالي|1761 4 false   2 false 48 px true true المحتويات 122 4 false false true false 0 false false false 1 false المحتويات|1761 5 false   2 false 48 px false true الفهرس 123 4 false false true true 0 false false false 1 false الفهرس|1761 6 false      35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true -1  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-08T11:55:12 E_Introduction philips 1139 08435f1d04e84155a552f3ad2c72f756 1762 true true true false 2 324944 Localizer Philips 2016-02-08T11:55:12 4 Topic 1 0 1762 238 2           تهانينا على شرائك من Philips ومرحبًا بك إليها! لتستفيد بشكل كامل من الدعم الذي تقدمه Philips، سجّل منتجك على  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-02-08T11:54:59 Danger 418 3a8df67cd4604a4caab23b776d58a774 2037 true true true false 2 372380 Harro DeJong 2016-03-15T11:34:34 6 Topic 1 0 2037 1212 2   خطر   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-08T11:55:01 Always check the appliance before you use it 137 7277eb1ca2c244af81cf09e8f614d31d 2041 true true true false 2 324930 Localizer Philips 2016-02-08T11:55:01 4 Topic 1 0 2041 1182 2           افحص الجهاز دائمًا قبل استخدامه. لا تستخدم الجهاز إذا تعرض للتلف، حيث قد تحدث إصابات. استبدل دائمًا الجزء التالف بنوع أصلي.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-08T11:55:03 Only use this appliance for its intended purpose 137 1976de18dae34e2ebb496db90dbcd63c 2043 true true true false 2 324932 Localizer Philips 2016-02-08T11:55:03 4 Topic 1 0 2043 1184 2           استخدم هذا الجهاز فقط للغرض المقصود منه كما هو موضح في دليل المستخدم.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-08T11:55:04 For hygienic reasons, the appliance should only be used by one person 137 45dc28661e4f4494875b8befe7f468a0 2044 true true true false 2 324933 Localizer Philips 2016-02-08T11:55:04 4 Topic 1 0 2044 1185 2           لأسباب صحية، يجب استخدام هذا الجهاز بواسطة شخص واحد فقط.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-08T11:55:05 Never use compressed air, scouring pads, abrasive cleaning agents 137 527bcdd0b1a94a7ca0d482b295d073eb 2045 true true true false 2 324934 Localizer Philips 2016-02-08T11:55:05 4 Topic 1 0 2045 1186 2           لا تستخدم مطلقًا الهواء المضغوط، أو وسائد التنظيف، أو العوامل المنظفة الكاشطة أو السوائل الشديدة مثل البترول أو الأسيتون لتنظيف الجهاز.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-08T11:55:06 Electromagnetic fields (EMF) 137 2e2a1f17a4fb47538daf5402179d8a80 2046 true true true false 2 324935 Localizer Philips 2016-02-08T11:55:06 4 Topic 1 0 2046 1217 2   المجالات الكهرومغناطيسية (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-08T11:55:06 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 0a17b5d6bae74599a8bc19d4a8c77d32 2047 true true true false 2 878371 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T10:45:14 4 Topic 1 0 2047 1187 2           هذا الجهاز الذي تقدمه <USR_PH_SHRT> يتوافق مع جميع المعايير واللوائح المعمول بها فيما يتعلق بالتعرض للمجالات الكهرومغناطيسية.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-08T11:55:07 General 137 949a215438ee4ffbaddc5c31ac9a134b 2048 true true true false 2 324937 Localizer Philips 2016-02-08T11:55:07 4 Topic 1 0 2048 1218 2   أمور عامة   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T13:36:02 The supply unit is suitable for mains voltages ranging from 100 to 240 volts 137 dcb13931c8694134bbb61add5e4bd63d 2049 true true true false 2 869265 Localizer Philips 2017-08-17T13:36:02 4 Topic 1 0 2049 1188 2           تعد وحدة تزويد الطاقة مناسبة للجهد الكهربي الرئيسي الذي يتراوح من 100 إلى 240 فولت.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Kees Keijser 2014-11-11T10:49:01 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 160cd0db6bba43c1a79e64d9048c6359 2956 true true true false 0 1172919 Marie-josé DeRoos 2018-08-06T13:48:32 6 Topic 1 0 2956 -1 1           To buy accessories or spare parts, visit  www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country (see the international warranty leaflet for contact details).  0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Kees Keijser 2014-11-13T17:02:56 E_Be careful when you trim for the first time. Do not move the trimmer too fast. Make smooth and gentle movements. 40 d12277c4396040bfa908545a86d8fa61 3334 true true true false 0 234357 Fokje Posthumus 2015-11-24T15:56:37 6 Topic 1 0 3334 -1 1           Be careful when you trim for the first time. Do not move the trimmer too fast. Make smooth and gentle movements.  0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2014-11-19T20:48:41 Figure Template 4 3e423da06d0440f0a2279ee55c4e476f 3430 true true true true 0 823846 Harro DeJong 2017-06-22T10:08:04 11 Topic 1 0 3430 0 1             0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   0 Arjen Bezemer 2014-11-24T10:31:46 Figure Group Template 4 331804a91e454857ac4c774d1b655e38 3471 true true true true 0 823845 Harro DeJong 2017-06-22T10:08:04 11 Topic 1 0 3471 0 1        0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 -1 false false -1  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2014-12-10T14:03:01 Never immerse the charging stand in water_Important 217 4ef93af9501043168f0a7f1353bcc43b 4364 true true true false 0 183138 Marie-josé DeRoos 2015-09-24T12:49:34 6 Topic 1 0 4364 -1 1           Never immerse the charging stand in water and do not  rinse it under the tap.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2014-12-10T16:40:46 Never immerse the charging stand in water_IIB 217 9e3e554c0bd24afc94be30c659499fde 4371 true true true false 0 47359 Marie-josé DeRoos 2015-03-17T10:31:25 6 Topic 1 0 4371 4363 1           Never immerse the charging stand in water and do not  rinse it under the tap.   40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   0 Arjen Bezemer 2015-01-08T14:07:36 Title Page Template White 4 2348cb94fc3f454f80703a30e423680b 4812 true true true true 0 823839 Harro DeJong 2017-06-22T10:07:27 11 Topic 1 0 4812 0 1        0 0 false 0 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-02T15:01:19 E_Introduction philips 1139 54ec7aab731148d7bb35efa0222e96c9 25159 true true true false 25 317935 Localizer Philips 2016-02-02T15:01:19 4 Topic 1 0 25159 238 25           Gratulerer med kjøpet og velkommen til Philips! Registrer produktet på  www.philips.com/welcome for å dra full nytte av støtten som Philips tilbyr.    35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Arjen Bezemer 2015-03-03T21:19:30 Danger 418 51d5444fee544f99a2812d45d423b30d 25383 true true true false 37 372381 Harro DeJong 2016-03-15T11:34:35 6 Topic 1 0 25383 1212 37   อันตราย   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-08T09:14:19 Always check the appliance before you use it 137 4905602df0194fe691b257d4e61ced7a 25391 true true true false 37 417586 Localizer Philips 2016-04-08T09:14:20 4 Topic 1 0 25391 1182 37               35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2015-03-03T21:19:35 Only use this appliance for its intended purpose 137 9fc12d5131744f6a9f6131e207fc7dd0 25393 true true true false 37 46422 Arjen Bezemer 2015-03-03T21:19:35 4 Topic 1 0 25393 1184 37           ใช้อุปกรณ์เครื่องนี้ตามจุดประสงค์ของอุปกรณ์ตามที่แสดงไว้ในคู่มือผู้ใช้เท่านั้น   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2015-03-03T21:19:35 For hygienic reasons, the appliance should only be used by one person 137 d9c467cdfb91436092275e57cec4e2b9 25394 true true true false 37 46423 Arjen Bezemer 2015-03-03T21:19:35 4 Topic 1 0 25394 1185 37           เพื่อสุขลักษณะที่ถูกต้อง ควรใช้อุปกรณ์เครื่องนี้โดยบุคคลเดียวเท่านั้น   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2015-03-03T21:19:36 Never use compressed air, scouring pads, abrasive cleaning agents 137 0fda6fcf09f94d07988ce686678c60bf 25395 true true true false 37 46424 Arjen Bezemer 2015-03-03T21:19:36 4 Topic 1 0 25395 1186 37           ห้ามใช้ระบบอากาศอัด แผ่นใยขัด สารทำความสะอาดที่มีผงขัด หรือของเหลวที่เป็นอันตราย เช่น น้ำมันเบนซินหรืออะซิโตนในการทำความสะอาดอุปกรณ์   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Arjen Bezemer 2015-03-03T21:19:36 Electromagnetic fields (EMF) 137 e686cf385b5f4288b48c2353ff079e56 25396 true true true false 37 46425 Arjen Bezemer 2015-03-03T21:19:36 4 Topic 1 0 25396 1217 37   สนามแม่เหล็กไฟฟ้า (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2015-03-03T21:19:37 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 91c05cdbe06a484e98be9d3e0ee327b6 25397 true true true false 37 878364 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T10:36:11 4 Topic 1 0 25397 1187 37           อุปกรณ์ <USR_PH_SHRT> เครื่องนี้สอดคล้องกับมาตรฐานและกฎข้อบังคับที่เกี่ยวข้องทั้งหมดเกี่ยวกับการสัมผัสกับสนามแม่เหล็กไฟฟ้า   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Arjen Bezemer 2015-03-03T21:19:37 General 137 aee247d785854564a6b12dc344c18aa3 25398 true true true false 37 46427 Arjen Bezemer 2015-03-03T21:19:37 4 Topic 1 0 25398 1218 37   ทั่วไป   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-07-19T12:05:16 The supply unit is suitable for mains voltages ranging from 100 to 240 volts 137 a57f8b1d49b84a35b50d8cac0b88c737 25399 true true true false 37 846402 Localizer Philips 2017-07-19T12:05:16 4 Topic 1 0 25399 1188 37           ชุดอุปกรณ์นี้เหมาะสำหรับใช้กับแรงดันไฟฟ้าตั้งแต่ 100 ถึง 240 โวลต์   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2015-03-30T15:49:30 E_This appliance can be safely cleaned under the tap. 1142 3794421d9426401386fb2a506c521d96 25797 true true true false 0 185594 Glenna Deiman 2015-09-28T14:57:06 6 Topic 1 0 25797 -1 1           This appliance can be safely cleaned  under the tap.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2015-04-13T13:43:04 This appliance can be safely cleaned under the tap_IIB 217 3c912f2d2fb74e14b61eef47e457d664 25921 true true true false 0 183135 Marie-josé DeRoos 2015-09-24T12:48:57 6 Topic 1 0 25921 25795 1               40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-06-10T12:03:10 Danger 418 cd319eac51194dff804364ff6dc3b4ea 28574 true true true false 7 372382 Harro DeJong 2016-03-15T11:34:37 6 Topic 1 0 28574 1212 7   Fare      35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-06-10T12:03:11 Electromagnetic fields (EMF) 137 6699e12379bf468ea65fc3d71c24f534 28579 true true true false 7 77852 Localizer Philips 2015-06-10T12:03:11 4 Topic 1 0 28579 1217 7   Elektromagnetiske felter (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-10T12:03:12 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 8ffb04084b91474e8c5fb7bbf08db2de 28580 true true true false 7 878965 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T14:55:11 4 Topic 1 0 28580 1187 7           Dette <USR_PH_SHRT>-apparat overholder alle branchens gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-06-10T12:04:02 Danger 418 fdb0feebdb814e8eb978d22205bf17ea 28714 true true true false 8 372383 Harro DeJong 2016-03-15T11:34:38 6 Topic 1 0 28714 1212 8   Gevaar      35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-18T13:43:52 Electromagnetic fields (EMF) 137 1fe31e3560eb49df913158d03e07aa0d 28719 true true true false 8 1962827 Ieva Datava 2021-02-18T13:43:52 14 Topic 1 0 28719 1217 8   Elektromagnetische velden (EMV)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-18T13:43:53 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 a4a959ec91dc46a7a20897a0a973150b 28720 true true true false 8 1962828 Ieva Datava 2021-02-18T13:43:53 14 Topic 1 0 28720 1187 8           Dit <USR_PH_SHRT> apparaat voldoet aan alle toepasselijke richtlijnen en voorschriften met betrekking tot blootstelling aan elektromagnetische velden.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-05-18T12:34:33 Danger 418 855fdfdd5fd049af95beae482d4b10cc 28854 true true true false 10 372384 Harro DeJong 2016-03-15T11:34:39 6 Topic 1 0 28854 1212 10   Oht      35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-19T13:28:02 Electromagnetic fields (EMF) 137 364acbd08d1a4b2c91192e328470274a 28859 true true true false 10 1964257 Ieva Datava 2021-02-19T13:28:02 14 Topic 1 0 28859 1217 10   Elektromagnetväljad (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-19T13:28:02 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 52c05bfa7d5b488a95097f0acc63b393 28860 true true true false 10 1964258 Ieva Datava 2021-02-19T13:28:02 14 Topic 1 0 28860 1187 10           Käesolev <USR_PH_SHRT> seade on vastavuses kõigi elektromagnetvälja mõju alla sattumist käsitlevate standardite ja määrustega.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-06-10T12:04:57 Danger 418 6ddfe53088864a75a7619a80f584d683 28990 true true true false 12 372385 Harro DeJong 2016-03-15T11:34:40 6 Topic 1 0 28990 1212 12   Vaara      35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-19T10:24:29 Electromagnetic fields (EMF) 137 c7db63663fe54c1abc025438af1df57a 28995 true true true false 12 1963701 Ieva Datava 2021-02-19T10:24:29 14 Topic 1 0 28995 1217 12   Sähkömagneettiset kentät (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-19T10:24:29 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 6a0ba8505f9d426bb95d3ed2fec5ef60 28996 true true true false 12 1963702 Ieva Datava 2021-02-19T10:24:29 14 Topic 1 0 28996 1187 12           Tämä <USR_PH_SHRT>-laite vastaa kaikkia sähkömagneettisia kenttiä (EMF) koskevia standardeja ja säännöksiä.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-06-10T12:05:47 Danger 418 dea2b24c89974d79a9765286ee6b53f6 29126 true true true false 13 372386 Harro DeJong 2016-03-15T11:34:41 6 Topic 1 0 29126 1212 13   Danger      35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-03-01T12:42:28 Electromagnetic fields (EMF) 137 5c795da8a21d410fa598497b2dc920ee 29131 true true true false 13 1971560 Ieva Datava 2021-03-01T12:42:28 14 Topic 1 0 29131 1217 13   Champs électromagnétiques (CEM)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-03-01T12:42:28 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 58853aec1bdb4192930ba6c86ff8df1b 29132 true true true false 13 1971561 Ieva Datava 2021-03-01T12:42:28 14 Topic 1 0 29132 1187 13           Cet appareil <USR_PH_SHRT> est conforme à toutes les normes et à tous les règlements applicables relatifs à l'exposition aux champs électromagnétiques.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-06-10T12:06:30 Danger 418 25196f5b93a64f2cac28662fba9eaa8b 29266 true true true false 15 372387 Harro DeJong 2016-03-15T11:34:43 6 Topic 1 0 29266 1212 15   Gefahr      35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-19T13:27:30 Electromagnetic fields (EMF) 137 7fa17139cac6479caae967b79eddb353 29271 true true true false 15 1964122 Ieva Datava 2021-02-19T13:27:30 14 Topic 1 0 29271 1217 15   Elektromagnetische Felder (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-19T13:27:30 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 b6a3caa0847c494aa9784cf33dd70210 29272 true true true false 15 1964123 Ieva Datava 2021-02-19T13:27:30 14 Topic 1 0 29272 1187 15           Dieses <USR_PH_SHRT> Gerät erfüllt sämtliche Normen und Vorschriften bezüglich der Gefährdung durch elektromagnetische Felder.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-06-10T12:07:15 Danger 418 603434a4bc064425aabca86cbbcf38b4 29406 true true true false 16 607579 Marie-josé DeRoos 2016-09-12T14:00:55 6 Topic 1 0 29406 1212 16   Κίνδυνος      35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-06-10T12:07:15 Electromagnetic fields (EMF) 137 c6b8f4ce4f0140a7aec31c5e3844c418 29411 true true true false 16 78331 Localizer Philips 2015-06-10T12:07:15 4 Topic 1 0 29411 1217 16   Ηλεκτρομαγνητικά πεδία (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-05-18T12:41:56 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 1b460ffa01c54381bfc0bbdead44ba92 29412 true true true false 16 878883 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T14:16:24 4 Topic 1 0 29412 1187 16           Αυτή η συσκευή <USR_PH_SHRT> συμμορφώνεται με όλα τα ισχύοντα πρότυπα και τους κανονισμούς σχετικά με την έκθεση σε ηλεκτρομαγνητικά πεδία.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-06-10T12:08:00 Danger 418 7c49450ace55403d9f0b0f93c615bec2 29543 true true true false 19 372389 Harro DeJong 2016-03-15T11:34:45 6 Topic 1 0 29543 1212 19   Pericolo      35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-24T16:37:26 Electromagnetic fields (EMF) 137 9d4ecc3152e944c1a1eef186d1d9dcf6 29548 true true true false 19 1969324 Ieva Datava 2021-02-24T16:37:26 14 Topic 1 0 29548 1217 19   Campi elettromagnetici (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-24T16:37:26 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 9c1283e19c2645929169b16c3062436d 29549 true true true false 19 1969325 Ieva Datava 2021-02-24T16:37:26 14 Topic 1 0 29549 1187 19           Questo apparecchio <USR_PH_SHRT> è conforme a tutti gli standard e alle norme applicabili relativi all'esposizione a campi elettromagnetici.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-06-10T12:08:40 Danger 418 494ab22d43db42bda037c76ede7dd7a8 29675 true true true false 25 372390 Harro DeJong 2016-03-15T11:34:45 6 Topic 1 0 29675 1212 25   Fare      35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-06-10T12:08:41 Electromagnetic fields (EMF) 137 fa03797978644e54bbffe6c7b68b6e50 29680 true true true false 25 78491 Localizer Philips 2015-06-10T12:08:41 4 Topic 1 0 29680 1217 25   Elektromagnetiske felt (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-05-18T12:46:06 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 fd04e14048544dd6821b91bda7e72664 29681 true true true false 25 878959 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T14:55:01 4 Topic 1 0 29681 1187 25           Dette <USR_PH_SHRT>-apparatet overholder alle aktuelle standarder og forskrifter for eksponering for elektromagnetiske felt.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-06-10T12:09:29 Danger 418 8c1c31e205b44aaca1df3892340f987a 29811 true true true false 27 372391 Harro DeJong 2016-03-15T11:34:47 6 Topic 1 0 29811 1212 27   Perigo      35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-18T11:43:46 Electromagnetic fields (EMF) 137 810e5c78c73e4e6687debad13fc831fe 29816 true true true false 27 1962648 Ieva Datava 2021-02-18T11:43:46 14 Topic 1 0 29816 1217 27   Campos electromagnéticos (CEM)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-18T11:43:46 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 e474d0559fc04b4eb962e50240e88a69 29817 true true true false 27 1962649 Ieva Datava 2021-02-18T11:43:46 14 Topic 1 0 29817 1187 27           Este aparelho <USR_PH_SHRT> cumpre todas as normas e regulamentos aplicáveis relativos à exposição a campos eletromagnéticos.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-06-10T12:11:26 Danger 418 a995e257187d498da8a3d6dd90ebacc9 29947 true true true false 36 372392 Harro DeJong 2016-03-15T11:34:47 6 Topic 1 0 29947 1212 36   Fara      35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-06-10T12:11:27 Electromagnetic fields (EMF) 137 ab036051807a48d2a378be8daf964aa5 29952 true true true false 36 78789 Localizer Philips 2015-06-10T12:11:27 4 Topic 1 0 29952 1217 36   Elektromagnetiska fält (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-10T12:11:27 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 542d839fbd16426286ba9d4a04c4da95 29953 true true true false 36 878375 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T10:47:12 4 Topic 1 0 29953 1187 36           Den här <USR_PH_SHRT>-apparaten uppfyller alla tillämpliga standarder och regler gällande exponering av elektromagnetiska fält.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-06-10T12:12:17 Danger 418 eb08e08a10f44e13bca1a5c8a1aa6d92 30083 true true true false 38 564889 Marie-josé DeRoos 2016-07-27T09:54:18 6 Topic 1 0 30083 1212 38   Tehlike      35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-06-10T12:12:17 Electromagnetic fields (EMF) 137 15ece2b929154edea3ff9feeaf630bdb 30088 true true true false 38 78890 Localizer Philips 2015-06-10T12:12:17 4 Topic 1 0 30088 1217 38   Elektromanyetik alanlar (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-05-18T12:30:05 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 022371e486234ad4bd94818670c960df 30089 true true true false 38 878377 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T10:49:21 4 Topic 1 0 30089 1187 38           Bu <USR_PH_SHRT> cihaz, elektromanyetik alanlara maruz kalmaya ilişkin geçerli tüm standartlara ve düzenlemelere uygundur.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-06-10T12:10:30 Danger 418 8a3d6ba2006449d0b0d750ae0a135890 30243 true true true false 35 372394 Harro DeJong 2016-03-15T11:34:50 6 Topic 1 0 30243 1212 35   Peligro      35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-19T13:27:38 Electromagnetic fields (EMF) 137 372d6e96c1044e889a5beee506aa8f3c 30248 true true true false 35 1964168 Ieva Datava 2021-02-19T13:27:38 14 Topic 1 0 30248 1217 35   Campos electromagnéticos (CEM)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-19T13:27:38 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 2fedd4c3f7094d68b874c69585b72330 30249 true true true false 35 1964169 Ieva Datava 2021-02-19T13:27:38 14 Topic 1 0 30249 1187 35           Este aparato <USR_PH_SHRT> cumple los estándares y las normativas aplicables sobre exposición a campos electromagnéticos.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-05-18T11:43:06 Danger 418 03283b6e0c8443b79f6875aee7b58c7b 30381 true true true false 26 372395 Harro DeJong 2016-03-15T11:34:50 6 Topic 1 0 30381 1212 26   Niebezpieczeństwo      35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-23T13:01:24 Electromagnetic fields (EMF) 137 c240386030fa43efbf6e94a348e90ad7 30386 true true true false 26 1968225 Ieva Datava 2021-02-23T13:01:24 14 Topic 1 0 30386 1217 26   Pola elektromagnetyczne (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-23T13:01:25 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 ebcdd83c59954beda44c78775f4d8211 30387 true true true false 26 1968226 Ieva Datava 2021-02-23T13:01:25 14 Topic 1 0 30387 1187 26           To <USR_PH_SHRT> urządzenie spełnia wszystkie normy i jest zgodne z wszystkimi przepisami dotyczącymi narażenia na działanie pól elektromagnetycznych.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-05-18T11:44:32 Danger 418 584bdb96a4b642509351300756a87fe6 30517 true true true false 29 372396 Harro DeJong 2016-03-15T11:34:51 6 Topic 1 0 30517 1212 29   Pericol      35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-17T16:11:51 Electromagnetic fields (EMF) 137 718ae084ded349c0b343f57bd90358f2 30522 true true true false 29 1961822 Ieva Datava 2021-02-17T16:11:51 14 Topic 1 0 30522 1217 29   Câmpuri electromagnetice (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-17T16:11:52 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 1a1617f453694390838dda3ff25f54bb 30523 true true true false 29 1961824 Ieva Datava 2021-02-17T16:11:52 14 Topic 1 0 30523 1187 29           Acest aparat <USR_PH_SHRT> respectă toate standardele și reglementările aplicabile privind expunerea la câmpuri electromagnetice.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2015-05-18T11:46:58 Danger 418 a4ae90bf39c94dbcba00e0fc612830bc 30657 true true true false 30 372397 Harro DeJong 2016-03-15T11:34:52 6 Topic 1 0 30657 1212 30   Опасно!   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-05-18T11:47:03 Electromagnetic fields (EMF) 137 9b5f769e55c94effa91aaee8b1e8d1f4 30662 true true true false 30 62017 Localizer Philips 2015-05-18T11:47:03 4 Topic 1 0 30662 1217 30   Электромагнитные поля (ЭМП)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-05-18T11:47:04 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 f455557b47a448e698f763662227c953 30663 true true true false 30 1971256 Marijke Semmelink 2021-03-01T07:25:19 14 Topic 1 0 30663 1187 30           Это устройство <USR_PH_SHRT> соответствует всем применимым стандартам и нормам по воздействию электромагнитных полей.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2015-05-18T11:53:38 Danger 418 c6033116308146d88622226981be980e 30797 true true true false 33 505333 Marie-josé DeRoos 2016-06-20T11:33:27 6 Topic 1 0 30797 1212 33   Opasnost   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-05-18T11:53:44 Electromagnetic fields (EMF) 137 4fd5539e8bb6498593287be2110dd8ff 30802 true true true false 33 62430 Localizer Philips 2015-05-18T11:53:44 4 Topic 1 0 30802 1217 33   Elektromagnetna polja (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-05-18T11:53:45 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 1888382b0f2341c3ae78d1720e436e8d 30803 true true true false 33 878467 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T11:21:53 4 Topic 1 0 30803 1187 33           Ovaj <USR_PH_SHRT> uređaj je u skladu sa svim važećim standardima i propisima o izloženosti elektromagnetnim poljima.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-05-18T11:49:24 Danger 418 d6070b105bbe4467acea4ce9708a019b 30937 true true true false 34 372399 Harro DeJong 2016-03-15T11:34:53 6 Topic 1 0 30937 1212 34   Nebezpečenstvo      35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-18T15:04:49 Electromagnetic fields (EMF) 137 5567beb48bdc41268bc94d48d9138676 30942 true true true false 34 1963138 Ieva Datava 2021-02-18T15:04:49 14 Topic 1 0 30942 1217 34   Elektromagnetické polia (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-18T15:04:49 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 aed007c7297b43aeba8d2319eef3278a 30943 true true true false 34 1963139 Ieva Datava 2021-02-18T15:04:49 14 Topic 1 0 30943 1187 34           Toto zariadenie značky <USR_PH_SHRT> vyhovuje všetkým príslušným normám a smerniciam týkajúcim sa vystavenia elektromagnetickým poliam.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2015-05-18T11:55:11 Danger 418 e4c71d74ce0b4c7c8c26eac31054e90b 31077 true true true false 39 372400 Harro DeJong 2016-03-15T11:34:54 6 Topic 1 0 31077 1212 39   Небезпечно   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-18T15:04:27 Electromagnetic fields (EMF) 137 ef0a554b48164130881040b0bbad499d 31082 true true true false 39 1963018 Ieva Datava 2021-02-18T15:04:27 14 Topic 1 0 31082 1217 39   Електромагнітні поля (ЕМП)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-18T15:04:27 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 52f22d35d7b44c53a8ded0ffcdcdc69a 31083 true true true false 39 1963019 Ieva Datava 2021-02-18T15:04:27 14 Topic 1 0 31083 1187 39           Цей пристрій <USR_PH_SHRT> відповідає всім чинним стандартам і правовим нормам, що стосуються впливу електромагнітних полів.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-05-18T11:51:41 Danger 418 55ab0355af6f470e9b68bdd040259ae2 31213 true true true false 45 372401 Harro DeJong 2016-03-15T11:34:55 6 Topic 1 0 31213 1212 45   Nevarnost      35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-05-18T11:51:44 Electromagnetic fields (EMF) 137 bae5240617514e079b64ba25e48baf75 31218 true true true false 45 62291 Localizer Philips 2015-05-18T11:51:44 4 Topic 1 0 31218 1217 45   Elektromagnetna polja (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-05-18T11:51:44 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 d1c680bd63f04030afe78c25bbafb5cf 31219 true true true false 45 878471 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T11:21:59 4 Topic 1 0 31219 1187 45           Ta aparat <USR_PH_SHRT> ustreza vsem upoštevnim standardom in predpisom glede izpostavljenosti elektromagnetnim poljem.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-05-18T11:28:59 Danger 418 e36733fe7c5a40d29514122457b69613 31353 true true true false 4 372402 Harro DeJong 2016-03-15T11:34:56 6 Topic 1 0 31353 1212 4   Опасност      35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-18T13:43:33 Electromagnetic fields (EMF) 137 d8ef02a320574259ac0e12405453301c 31358 true true true false 4 1962780 Ieva Datava 2021-02-18T13:43:33 14 Topic 1 0 31358 1217 4   Електромагнитни полета (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-18T13:43:33 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 d4876b7cbd6c4ce5877bf9ecb7e1b539 31359 true true true false 4 1962781 Ieva Datava 2021-02-18T13:43:33 14 Topic 1 0 31359 1187 4           Този уред <USR_PH_SHRT> е в съответствие с нормативната уредба и всички действащи стандарти, свързани с излагането на електромагнитни излъчвания.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-05-18T11:32:51 Danger 418 a0fc5be7f97e4fb2b13e10de517201f7 31493 true true true false 5 372403 Harro DeJong 2016-03-15T11:34:56 6 Topic 1 0 31493 1212 5   Opasnost      35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-17T16:12:08 Electromagnetic fields (EMF) 137 506f2c86639e410c8074892670826eab 31498 true true true false 5 1961872 Ieva Datava 2021-02-17T16:12:08 14 Topic 1 0 31498 1217 5   Elektromagnetska polja (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-17T16:12:08 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 d8431bdca70e4a01b0e36a140e15a2f9 31499 true true true false 5 1961873 Ieva Datava 2021-02-17T16:12:09 14 Topic 1 0 31499 1187 5           Ovaj <USR_PH_SHRT> uređaj sukladan je svim primjenjivim standardima i propisima koji se tiču izloženosti elektromagnetskim poljima.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-05-18T11:30:36 Danger 418 896075234aa44521a77860c1d1fa719c 31629 true true true false 6 372404 Harro DeJong 2016-03-15T11:34:57 6 Topic 1 0 31629 1212 6   Nebezpečí      35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-19T13:28:29 Electromagnetic fields (EMF) 137 975b169e11254b7bbbd9f1d3b89e2122 31634 true true true false 6 1964335 Ieva Datava 2021-02-19T13:28:29 14 Topic 1 0 31634 1217 6   Elektromagnetická pole (EMP)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-19T13:28:29 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 dad5a24d94e948839d5e598799c93351 31635 true true true false 6 1964336 Ieva Datava 2021-02-19T13:28:29 14 Topic 1 0 31635 1187 6           Tento přístroj <USR_PH_SHRT> odpovídá všem platným normám a předpisům týkajícím se elektromagnetických polí.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-05-18T11:35:15 Danger 418 d8ad55b9f6b047a78a79f437b16ab630 31910 true true true false 18 372405 Harro DeJong 2016-03-15T11:34:58 6 Topic 1 0 31910 1212 18   Veszély      35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-05-18T11:35:21 Electromagnetic fields (EMF) 137 107c0faf5a8b49bb89c0cdc392a4c206 31915 true true true false 18 61191 Localizer Philips 2015-05-18T11:35:21 4 Topic 1 0 31915 1217 18   Elektromágneses mezők (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-05-18T11:35:22 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 0b5b0c95e7124c4086a3a5982f88aa6c 31916 true true true false 18 878971 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T14:55:18 4 Topic 1 0 31916 1187 18           Ez az <USR_PH_SHRT> készülék az elektromágneses terekre érvényes összes vonatkozó szabványnak és előírásnak megfelel.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2015-05-18T11:37:31 Danger 418 9a79727388e54b51954b2cfb15f85517 32050 true true true false 20 497837 Marie-josé DeRoos 2016-06-09T11:03:27 6 Topic 1 0 32050 1212 20   Қауіпті жағдайлар   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-05-18T11:37:39 Electromagnetic fields (EMF) 137 a48e92b85525442482e7ac7d699fe3bf 32055 true true true false 20 61330 Localizer Philips 2015-05-18T11:37:39 4 Topic 1 0 32055 1217 20   Электромагниттік өрістер (ЭМӨ)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-05-18T11:37:40 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 7d2c0aab238d4f348e162c5c6f8d2cc0 32056 true true true false 20 878972 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T14:55:20 4 Topic 1 0 32056 1187 20           Бұл <USR_PH_SHRT> құрылғысы электромагниттік өрістерге қатысты барлық қолданыстағы стандарттар мен ережелерге сәйкес келеді.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-05-18T11:41:24 Danger 418 7e9d273edd644be4a73038eb76b65215 32190 true true true false 22 372407 Harro DeJong 2016-03-15T11:35:00 6 Topic 1 0 32190 1212 22   Bīstami      35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-05-18T11:41:29 Electromagnetic fields (EMF) 137 b9e670714bfe49e9975cf592ca0ed831 32195 true true true false 22 61608 Localizer Philips 2015-05-18T11:41:29 4 Topic 1 0 32195 1217 22   Elektromagnētiskie lauki (EML)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-05-18T11:41:30 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 bcaa3a5f93cd4072a4eda9a633662c1e 32196 true true true false 22 878973 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T14:55:21 4 Topic 1 0 32196 1187 22           Šī <USR_PH_SHRT> ierīce atbilst visiem piemērojamajiem standartiem un noteikumiem, kas attiecas uz elektromagnētisko lauku iedarbību.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-05-18T11:39:36 Danger 418 f6bb1c6d259844749a79617e4948934b 32330 true true true false 23 372408 Harro DeJong 2016-03-15T11:35:00 6 Topic 1 0 32330 1212 23   Pavojus      35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-05-18T11:39:38 Electromagnetic fields (EMF) 137 970e08dcb2984f3086ba6de440e23bd7 32335 true true true false 23 61469 Localizer Philips 2015-05-18T11:39:38 4 Topic 1 0 32335 1217 23   Elektromagnetiniai laukai (EML)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-05-18T11:39:39 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 8612618724934da38b9db94892c0639f 32336 true true true false 23 878974 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T14:55:23 4 Topic 1 0 32336 1187 23           Šis <USR_PH_SHRT> prietaisas atitinka visus taikomus standartus ir nuostatus dėl elektromagnetinių laukų poveikio.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:41:31 Important safety information 137 de26b48dea074f7cbc80065842c99d74 52975 true true true false 7 158026 Localizer Philips 2015-09-03T11:41:31 4 Topic 1 0 52975 1177 7   Vigtige sikkerhedsoplysninger   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Læs disse vigtige oplysninger omhyggeligt igennem, inden apparatet og tilbehøret tages i brug, og gem dem til eventuel senere brug. Det medfølgende tilbehør kan variere for forskellige produkter.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-11T14:41:41 Always check the appliance before you use it 137 c7312dc9001c4f528bacc225e52073f0 52978 true true true false 7 422346 Localizer Philips 2016-04-11T14:41:41 4 Topic 1 0 52978 1182 7               35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:41:34 Only use this appliance for its intended purpose 137 597cb39efbf64bce8196baf3ffec816d 52979 true true true false 7 158030 Localizer Philips 2015-09-03T11:41:34 4 Topic 1 0 52979 1184 7           Brug kun apparatet til det tilsigtede formål som vist i brugervejledningen.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:41:36 For hygienic reasons, the appliance should only be used by one person 137 aa28f6a699404597bddf5ec6f6650d67 52980 true true true false 7 158031 Localizer Philips 2015-09-03T11:41:36 4 Topic 1 0 52980 1185 7           Af hygiejniske grunde bør apparatet kun anvendes af en og samme person.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:41:37 Never use compressed air, scouring pads, abrasive cleaning agents 137 60f680af5e3d4ddcb9fafe02293b7fe2 52981 true true true false 7 158032 Localizer Philips 2015-09-03T11:41:37 4 Topic 1 0 52981 1186 7           Brug aldrig trykluft, skuresvampe eller skrappe rengøringsmidler, som f.eks. benzin, acetone eller lignende, til rengøring af apparatet.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:41:38 General 137 410241b02a344ae8beb088e8d41f5ea7 52982 true true true false 7 158033 Localizer Philips 2015-09-03T11:41:38 4 Topic 1 0 52982 1218 7   Generelt   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T14:05:15 The supply unit is suitable for mains voltages ranging from 100 to 240 volts 137 794198ff22f54f18940773c1b03294c8 52983 true true true false 7 869330 Localizer Philips 2017-08-17T14:05:15 4 Topic 1 0 52983 1188 7           Forsyningsenheden er egnet til netspændinger fra 100 til 240 volt.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:41:49 Always unplug the appliance before you clean it under the tap 217 7def1f70db3244d7884c889bb6897693 52991 true true true false 7 158042 Localizer Philips 2015-09-03T11:41:49 4 Topic 1 0 52991 3990 7           Tag altid stikket ud af apparatet, inden det skylles under vandhanen.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:42:24 Important safety information 137 7b963efc859c449388c5fbaba1f2e797 53015 true true true false 8 158066 Localizer Philips 2015-09-03T11:42:24 4 Topic 1 0 53015 1177 8   Belangrijke veiligheidsinformatie   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Lees deze belangrijke informatie zorgvuldig door voordat u het apparaat en de accessoires gaat gebruiken. Bewaar het boekje om het indien nodig later te kunnen raadplegen. De meegeleverde accessoires kunnen per product verschillen.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-11T14:43:37 Always check the appliance before you use it 137 f1c345b82d5f4f188f804dd1334ef6ad 53018 true true true false 8 422368 Localizer Philips 2016-04-11T14:43:37 4 Topic 1 0 53018 1182 8               35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:42:28 Only use this appliance for its intended purpose 137 feee4ad44ccc4226af3f1fe39e37d8f3 53019 true true true false 8 158070 Localizer Philips 2015-09-03T11:42:28 4 Topic 1 0 53019 1184 8           Gebruik dit apparaat alleen voor het beoogde doeleinde zoals beschreven in de gebruiksaanwijzing.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:42:28 For hygienic reasons, the appliance should only be used by one person 137 2eba2403bfe04de2b59f3df99c0a12dd 53020 true true true false 8 158071 Localizer Philips 2015-09-03T11:42:28 4 Topic 1 0 53020 1185 8           Om hygiënische redenen dient het apparaat slechts door één persoon te worden gebruikt.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:42:29 Never use compressed air, scouring pads, abrasive cleaning agents 137 02726a7588e54d43afb492c0f57d2411 53021 true true true false 8 158072 Localizer Philips 2015-09-03T11:42:29 4 Topic 1 0 53021 1186 8           Gebruik nooit perslucht, schuursponzen, schurende schoonmaakmiddelen of agressieve vloeistoffen zoals benzine of aceton om het apparaat schoon te maken.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:42:30 General 137 8d5cadd663d04902ab3ffabf0bd3c55d 53022 true true true false 8 158073 Localizer Philips 2015-09-03T11:42:30 4 Topic 1 0 53022 1218 8   Algemeen   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-07-19T10:14:09 The supply unit is suitable for mains voltages ranging from 100 to 240 volts 137 30260a5995a34a8d88578191ccf31f3a 53023 true true true false 8 846076 Localizer Philips 2017-07-19T10:14:09 4 Topic 1 0 53023 1188 8           De voedingsunit is geschikt voor een netspanning tussen 100 en 240 volt.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:42:35 Always unplug the appliance before you clean it under the tap 217 57993e5b3d704e73a2e243a65ef02a72 53031 true true true false 8 158082 Localizer Philips 2015-09-03T11:42:35 4 Topic 1 0 53031 3990 8           Koppel altijd de stekker los voordat u het apparaat onder de kraan schoonspoelt.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:42:57 Important safety information 137 3a93cf8bb31d4fe19fd6a9a74c63dfc7 53056 true true true false 12 158107 Localizer Philips 2015-09-03T11:42:57 4 Topic 1 0 53056 1177 12   Tärkeitä turvallisuustietoja   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Lue nämä tärkeät tiedot huolellisesti ennen laitteen ja sen lisäosien ensimmäistä käyttökertaa ja säilytä ne myöhempää käyttöä varten. Toimitukseen sisältyvät lisäosat voivat vaihdella tuotekohtaisesti.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:42:58 Always check the appliance before you use it 137 c1b9bab5533042419c51bf1e4b42fc26 53059 true true true false 12 158110 Localizer Philips 2015-09-03T11:42:58 4 Topic 1 0 53059 1182 12           Tarkista laite aina ennen kuin käytät sitä. Älä käytä laitetta, jos se on vaurioitunut, koska sen käyttö saattaa tällöin aiheuttaa vammoja. Vaihda vahingoittuneen osan tilalle aina alkuperäisen tyyppinen osa.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:42:59 Only use this appliance for its intended purpose 137 df75d0d2136744cc8d4e5ba442d8db7f 53060 true true true false 12 158111 Localizer Philips 2015-09-03T11:42:59 4 Topic 1 0 53060 1184 12           Käytä tätä laitetta vain tarkoituksenmukaisesti käyttöoppaassa esitetyllä tavalla.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:43:00 For hygienic reasons, the appliance should only be used by one person 137 7dd291da8876421a8cc91f0b9da35569 53061 true true true false 12 158112 Localizer Philips 2015-09-03T11:43:00 4 Topic 1 0 53061 1185 12           Hygieniasyistä laitetta suositellaan vain yhden henkilön käyttöön.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:43:00 Never use compressed air, scouring pads, abrasive cleaning agents 137 e206019371c146549b0fedcffa30dfe7 53062 true true true false 12 158113 Localizer Philips 2015-09-03T11:43:00 4 Topic 1 0 53062 1186 12           Älä käytä paineilmaa, naarmuttavia tai syövyttäviä puhdistusaineita tai -välineitä (kuten bensiiniä tai asetonia) laitteen puhdistamiseen.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:43:01 General 137 985b4a9906af4d19bd6aa637c4769606 53063 true true true false 12 158114 Localizer Philips 2015-09-03T11:43:01 4 Topic 1 0 53063 1218 12   Yleistä   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T14:07:09 The supply unit is suitable for mains voltages ranging from 100 to 240 volts 137 95abaf22925147e3bb6e222d7eb5a9f7 53064 true true true false 12 869401 Localizer Philips 2017-08-17T14:07:09 4 Topic 1 0 53064 1188 12           Virtalähde soveltuu 100–240 voltin verkkojännitteelle.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:43:07 Always unplug the appliance before you clean it under the tap 217 00f190dfecb54376874a61770cb74a16 53072 true true true false 12 158123 Localizer Philips 2015-09-03T11:43:07 4 Topic 1 0 53072 3990 12           Irrota laite sähköverkosta aina ennen sen puhdistamista vesihanan alla.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:43:31 Important safety information 137 e019a7b69b40489c890c5aa3db4e80da 53096 true true true false 13 274257 Glenna Deiman 2015-12-30T13:00:35 4 Topic 1 0 53096 1177 13   Informations de sécurité importantes   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Lisez attentivement ces informations importantes avant d'utiliser l'appareil et ses accessoires et conservez-les pour un usage ultérieur. Les accessoires fournis peuvent varier selon les différents produits.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-11T14:34:30 Always check the appliance before you use it 137 34072d7e7c964a9ab73e692cf1b411c2 53099 true true true false 13 422298 Localizer Philips 2016-04-11T14:34:30 4 Topic 1 0 53099 1182 13               35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:43:34 Only use this appliance for its intended purpose 137 5e9c462872184142ba23bf75dd383cd3 53100 true true true false 13 158167 Localizer Philips 2015-09-03T11:43:34 4 Topic 1 0 53100 1184 13           N'utilisez pas cet appareil à d'autres fins que celles pour lesquelles il a été conçu (voir le mode d'emploi).   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:43:34 For hygienic reasons, the appliance should only be used by one person 137 5f62a7fefbbe486aa65f55a3b0981f01 53101 true true true false 13 158169 Localizer Philips 2015-09-03T11:43:34 4 Topic 1 0 53101 1185 13           Pour des raisons d'hygiène, l'appareil doit être utilisé par une seule personne.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:43:35 Never use compressed air, scouring pads, abrasive cleaning agents 137 180075d2db7f4d50a75e7b6740191a19 53102 true true true false 13 158170 Localizer Philips 2015-09-03T11:43:35 4 Topic 1 0 53102 1186 13           N'utilisez jamais d'air comprimé, de tampons à récurer, de produits abrasifs ou de détergents agressifs tels que de l'essence ou de l'acétone pour nettoyer l'appareil.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:43:35 General 137 2732386a05ed4ad5a05eafd66a263216 53103 true true true false 13 158171 Localizer Philips 2015-09-03T11:43:35 4 Topic 1 0 53103 1218 13   Informations d'ordre général   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T14:07:35 The supply unit is suitable for mains voltages ranging from 100 to 240 volts 137 2cf4ca2412374e839adcd1844166d2a4 53104 true true true false 13 869420 Localizer Philips 2017-08-17T14:07:35 4 Topic 1 0 53104 1188 13           Le bloc d'alimentation est conçu pour une tension secteur comprise entre 100 V et 240 V.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:43:41 Always unplug the appliance before you clean it under the tap 217 a405d2812c3d41ea991e44fc1c3c0847 53112 true true true false 13 158186 Localizer Philips 2015-09-03T11:43:41 4 Topic 1 0 53112 3990 13           Débranchez toujours l'appareil avant de le nettoyer sous l'eau du robinet.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:09 Important safety information 137 b4283e5882144e6abd0340f90cd98493 53137 true true true false 15 158296 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:09 4 Topic 1 0 53137 1177 15   Wichtige Sicherheitsinformationen   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Lesen Sie diese wichtigen Informationen vor dem Gebrauch des Geräts und des Zubehörs aufmerksam durch, und bewahren Sie sie für eine spätere Verwendung auf. Das mitgelieferte Zubehör kann für verschiedene Produkte variieren.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-11T14:39:38 Always check the appliance before you use it 137 ecdd00fe0d694a5c831fd39f6e7b15c6 53140 true true true false 15 422314 Localizer Philips 2016-04-11T14:39:38 4 Topic 1 0 53140 1182 15               35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:11 Only use this appliance for its intended purpose 137 a4a2ce99a32541388bf8a52d82b4cd8a 53141 true true true false 15 158307 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:11 4 Topic 1 0 53141 1184 15           Verwenden Sie dieses Gerät nur für den vorgesehenen Zweck wie in der Bedienungsanleitung angegeben.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:12 For hygienic reasons, the appliance should only be used by one person 137 2f6133be9d564f5590350f53a966f094 53142 true true true false 15 158313 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:12 4 Topic 1 0 53142 1185 15           Aus hygienischen Gründen sollte das Gerät nur von einer Person verwendet werden.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:13 Never use compressed air, scouring pads, abrasive cleaning agents 137 b2467520b06045be99cc55b70fb2623c 53143 true true true false 15 158317 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:13 4 Topic 1 0 53143 1186 15           Benutzen Sie zum Reinigen des Geräts keine Druckluft, Scheuerschwämme und -mittel oder aggressive Flüssigkeiten wie Benzin oder Azeton.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2019-12-06T08:46:28 General (heading only) 137 15f9e652913f4eebb8bec5c5b1065ef0 53144 true true true false 15 1537146 Ieva Datava 2019-12-06T08:46:28 14 Topic 1 0 53144 1218 15   Allgemeines   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-14T14:39:39 The supply unit is suitable for mains voltages ranging from 100 to 240 volts 137 295d798819d54c77be53164239bcb2a1 53145 true true true false 15 817511 Localizer Philips 2017-06-14T14:39:39 4 Topic 1 0 53145 1188 15           Der Netzteil ist für Netzspannungen von 100 bis 240 Volt geeignet.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:20 Always unplug the appliance before you clean it under the tap 217 a47bf18729764ad3b98920a8346efd13 53153 true true true false 15 158349 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:20 4 Topic 1 0 53153 3990 15           Ziehen Sie stets das Netzteil aus der Steckdose, bevor Sie das Gerät unter fließendem Wasser reinigen.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:53 Important safety information 137 090c967e631b490e953fc9efc375437c 53178 true true true false 19 158507 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:53 4 Topic 1 0 53178 1177 19   Informazioni di sicurezza importanti   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Prima di utilizzare l'apparecchio e i relativi accessori, leggete attentamente queste informazioni importanti e conservatele per eventuali riferimenti futuri. Gli accessori forniti potrebbero variare a seconda del prodotto.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-11T14:43:20 Always check the appliance before you use it 137 d568b378680a48a1ac231b98300a5ed0 53181 true true true false 19 422357 Localizer Philips 2016-04-11T14:43:20 4 Topic 1 0 53181 1182 19               35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:55 Only use this appliance for its intended purpose 137 f203e2fa73da4c6593a784dc7484be93 53182 true true true false 19 158520 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:55 4 Topic 1 0 53182 1184 19           Utilizzate questo apparecchio per lo scopo previsto come indicato nel manuale dell'utente.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:56 For hygienic reasons, the appliance should only be used by one person 137 f05f4cc15fc04a489363e300578f9c93 53183 true true true false 19 158524 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:56 4 Topic 1 0 53183 1185 19           Per motivi igienici, l'apparecchio deve essere usato da una sola persona.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:57 Never use compressed air, scouring pads, abrasive cleaning agents 137 4f752e4f860f49a28df19aab0568a23f 53184 true true true false 19 158526 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:57 4 Topic 1 0 53184 1186 19           Non usate aria compressa, prodotti o sostanze abrasive o detergenti aggressivi, come benzina o acetone, per pulire l'apparecchio.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:58 General 137 9b3a5c0d88494d3ba21b146a4dd1b01d 53185 true true true false 19 158531 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:58 4 Topic 1 0 53185 1218 19   Indicazioni generali   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T14:08:02 The supply unit is suitable for mains voltages ranging from 100 to 240 volts 137 67d4179c90d74094951e11d6cd69834c 53186 true true true false 19 869438 Localizer Philips 2017-08-17T14:08:02 4 Topic 1 0 53186 1188 19           L'unità di alimentazione funziona con tensioni comprese fra 100 e 240 V.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:45:04 Always unplug the appliance before you clean it under the tap 217 257802a600ac4d86b5eafac80fc29f6d 53194 true true true false 19 158577 Localizer Philips 2015-09-03T11:45:04 4 Topic 1 0 53194 3990 19           Scollegate sempre la spina dall'apparecchio prima di pulirlo sotto l'acqua corrente.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:45:33 Important safety information 137 217fa8c5a46d4559998c4f1ab2ba209a 53218 true true true false 25 158724 Localizer Philips 2015-09-03T11:45:33 4 Topic 1 0 53218 1177 25   Viktig sikkerhetsinformasjon   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Les denne viktige informasjonen nøye før du bruker apparatet og tilbehøret, og ta vare på den for senere referanse. Tilbehøret som følger med, kan variere for de ulike produktene.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:45:35 Always check the appliance before you use it 137 c56d0b26163d49518586fc7f5f5a87b0 53221 true true true false 25 158737 Localizer Philips 2015-09-03T11:45:35 4 Topic 1 0 53221 1182 25           Sjekk alltid apparatet før du bruker det. Ikke bruk apparatet hvis det er skadet, da dette kan føre til personskade. Bytt alltid ut en ødelagt del med tilsvarende originaldel.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:45:36 Only use this appliance for its intended purpose 137 72df3638e2934c6f90bb701284286e40 53222 true true true false 25 158741 Localizer Philips 2015-09-03T11:45:36 4 Topic 1 0 53222 1184 25           Bruk bare dette apparatet til beregnet formål som vist i brukerhåndboken.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:45:37 For hygienic reasons, the appliance should only be used by one person 137 7dd9b06dec9b4d8bbb49165bad676d6e 53223 true true true false 25 158746 Localizer Philips 2015-09-03T11:45:37 4 Topic 1 0 53223 1185 25           Apparatet bør bare brukes av én person av hygieniske årsaker.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:45:38 Never use compressed air, scouring pads, abrasive cleaning agents 137 2774753e4d2d4108b44b9626152a7265 53224 true true true false 25 158750 Localizer Philips 2015-09-03T11:45:38 4 Topic 1 0 53224 1186 25           Ikke bruk trykkluft, skurebørster, skuremidler eller væsker som bensin eller aceton for å rengjøre apparatet.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:45:39 General 137 1250062aa18749849533a31c795a13f1 53225 true true true false 25 158752 Localizer Philips 2015-09-03T11:45:39 4 Topic 1 0 53225 1218 25   Generelt   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T14:08:53 The supply unit is suitable for mains voltages ranging from 100 to 240 volts 137 571161d40c63484a9b69aa4753afd589 53226 true true true false 25 869473 Localizer Philips 2017-08-17T14:08:53 4 Topic 1 0 53226 1188 25           Forsyningsenheten er passende for hovedspenning som varierer mellom 100 og 240 volt.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:45:46 Always unplug the appliance before you clean it under the tap 217 5ce18c74bf5243b1be39a8a7d86b07d9 53234 true true true false 25 158783 Localizer Philips 2015-09-03T11:45:46 4 Topic 1 0 53234 3990 25           Trekk alltid ut støpselet før du rengjør apparatet under springen.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:46:21 Important safety information 137 e1b3ed4aeedf47ccb8c4508c1d826863 53258 true true true false 27 158921 Localizer Philips 2015-09-03T11:46:21 4 Topic 1 0 53258 1177 27   Informações de segurança importantes   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Leia cuidadosamente estas informações importantes antes de utilizar os aparelhos e respetivos acessórios e guarde-as para uma eventual consulta futura. Os acessórios fornecidos podem variar consoante os produtos.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:46:23 Always check the appliance before you use it 137 875845dd49a84f81a2faa4edf0621660 53261 true true true false 27 158927 Localizer Philips 2015-09-03T11:46:23 4 Topic 1 0 53261 1182 27           Verifique sempre o aparelho antes de o utilizar. Não utilize o aparelho se este estiver danificado ou partido, pois isto pode provocar ferimentos. Substitua sempre uma peça danificada por uma equivalente de origem.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:46:24 Only use this appliance for its intended purpose 137 bcdeba447abc459a9d78acfebd3eebfe 53262 true true true false 27 158929 Localizer Philips 2015-09-03T11:46:24 4 Topic 1 0 53262 1184 27           Utilize este aparelho apenas para o fim a que se destina, conforme indicado no manual do utilizador.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:46:25 For hygienic reasons, the appliance should only be used by one person 137 160361419cff4d77a0102e9cb0cd2085 53263 true true true false 27 158931 Localizer Philips 2015-09-03T11:46:25 4 Topic 1 0 53263 1185 27           Por questões de higiene, o aparelho só deve ser utilizado por uma pessoa.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:46:26 Never use compressed air, scouring pads, abrasive cleaning agents 137 b8b09ca290844a729b7662d24b984ff6 53264 true true true false 27 158934 Localizer Philips 2015-09-03T11:46:26 4 Topic 1 0 53264 1186 27           Nunca utilize ar comprimido, esfregões, agentes de limpeza abrasivos ou líquidos agressivos, tais como petróleo ou acetona, para limpar o aparelho.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:46:27 General 137 0b3f4332d4894df1a3614e5640431812 53265 true true true false 27 158936 Localizer Philips 2015-09-03T11:46:27 4 Topic 1 0 53265 1218 27   Geral   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T14:09:18 The supply unit is suitable for mains voltages ranging from 100 to 240 volts 137 c0c6b52107ff48e79d5ff3a43ccd2f02 53266 true true true false 27 869491 Localizer Philips 2017-08-17T14:09:18 4 Topic 1 0 53266 1188 27           A unidade de alimentação é indicada para voltagens entre 100 e 240 volts.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:46:33 Always unplug the appliance before you clean it under the tap 217 cd6a422ee47f4cadb0edbd1caa8964c3 53274 true true true false 27 158960 Localizer Philips 2015-09-03T11:46:33 4 Topic 1 0 53274 3990 27           Antes de lavar em água corrente, desligue sempre a ficha do aparelho.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:04 Important safety information 137 2f96c39acd8d49889e01696149e2081f 53299 true true true false 35 159081 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:04 4 Topic 1 0 53299 1177 35   Información de seguridad importante   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Antes de utilizar el aparato y sus accesorios, lea atentamente esta información importante y consérvela por si necesitara consultarla en un futuro. Los accesorios suministrados pueden variar según los diferentes productos.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-11T14:39:54 Always check the appliance before you use it 137 266df5175fd4453abcbb81ec509fa552 53302 true true true false 35 422325 Localizer Philips 2016-04-11T14:39:54 4 Topic 1 0 53302 1182 35               35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:07 Only use this appliance for its intended purpose 137 2dd143320f2d4e9eb67bda0b30e76ba7 53303 true true true false 35 159097 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:07 4 Topic 1 0 53303 1184 35           Utilice este aparato solo para el uso al que está destinado como se indica en el manual de usuario.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:08 For hygienic reasons, the appliance should only be used by one person 137 0df5f2fb6f884f82be896d3ee1eab5de 53304 true true true false 35 159102 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:08 4 Topic 1 0 53304 1185 35           Por razones de higiene, el aparato debería ser usado únicamente por una persona.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:08 Never use compressed air, scouring pads, abrasive cleaning agents 137 6ba49a025cc04ddc9a53d5fbfc982c88 53305 true true true false 35 159107 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:08 4 Topic 1 0 53305 1186 35           No utilice nunca aire comprimido, estropajos, agentes de limpieza abrasivos ni líquidos agresivos, como gasolina o acetona, para limpiar el aparato.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:09 General 137 a473b8e2785c467485d6e4f9f1397c2b 53306 true true true false 35 159110 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:09 4 Topic 1 0 53306 1218 35   General   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T14:06:43 The supply unit is suitable for mains voltages ranging from 100 to 240 volts 137 b2a84759b4744f6097610d62dc3bf10f 53307 true true true false 35 869383 Localizer Philips 2017-08-17T14:06:43 4 Topic 1 0 53307 1188 35           La unidad de alimentación es adecuada para voltajes de red de 100 a 240 voltios.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:15 Always unplug the appliance before you clean it under the tap 217 26b7ee206eea4ca0838f44d41ba81eed 53315 true true true false 35 159149 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:15 4 Topic 1 0 53315 3990 35           Desenchufe siempre el aparato antes de limpiarlo bajo el grifo.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:44 Important safety information 137 ef11a7d8d0224e41be1bf8f80e5c9504 53340 true true true false 38 159295 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:44 4 Topic 1 0 53340 1177 38   Önemli güvenlik bilgileri   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Cihazı ve aksesuarlarını kullanmadan önce bu önemli bilgileri dikkatlice okuyun ve gelecekte başvurmak üzere saklayın. Cihazla birlikte verilen aksesuarlar ürünlere göre farklılık gösterebilir.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:45 Always check the appliance before you use it 137 9dea2a0de0b04b84adfb82aa51560f45 53343 true true true false 38 159306 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:45 4 Topic 1 0 53343 1182 38           Cihazı kullanmadan önce her zaman kontrol edin. Yaralanmaya yol açabileceği için, hasarlı veya bozuksa cihazı kullanmayın. Zarar görmüş bir parçayı mutlaka orijinal yedek parçalarla değiştirin.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:46 Only use this appliance for its intended purpose 137 398857afecd741f28e1f6c18b58fa52e 53344 true true true false 38 159311 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:46 4 Topic 1 0 53344 1184 38           Bu cihazı yalnızca kullanım amacına uygun olarak, kullanım kılavuzunda gösterildiği gibi kullanın.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:47 For hygienic reasons, the appliance should only be used by one person 137 7c46e76c6584464ca86be0c9f84bc4d0 53345 true true true false 38 159316 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:47 4 Topic 1 0 53345 1185 38           Hijyenik nedenlerden dolayı cihaz sadece bir kişi tarafından kullanılmalıdır.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:48 Never use compressed air, scouring pads, abrasive cleaning agents 137 0f124dd935684a3d94f25696aaea3f32 53346 true true true false 38 159321 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:48 4 Topic 1 0 53346 1186 38           Cihazı temizlemek için kesinlikle basınçlı hava, ovalama bezleri, benzin veya aseton gibi aşındırıcı temizlik ürünleri ya da zarar verici sıvılar kullanmayın.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:49 General 137 0cc0b3b15f384e14bf97da821c5f6bc0 53347 true true true false 38 159324 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:49 4 Topic 1 0 53347 1218 38   Genel   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T14:10:07 The supply unit is suitable for mains voltages ranging from 100 to 240 volts 137 2881f9d53eb247e785a5dc673c133ec5 53348 true true true false 38 869528 Localizer Philips 2017-08-17T14:10:07 4 Topic 1 0 53348 1188 38           Besleme ünitesi 100 ile 240 volt arasındaki şebeke gerilimlerine uygundur.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:56 Always unplug the appliance before you clean it under the tap 217 847dd923245c4d9a926435f71a4bbea9 53356 true true true false 38 159357 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:56 4 Topic 1 0 53356 3990 38           Cihazı musluk altında yıkamadan önce mutlaka prizden çekin.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:48:31 Important safety information 137 ddfc6ca0eb364608986b31e5d3485837 53381 true true true false 36 159506 Localizer Philips 2015-09-03T11:48:31 4 Topic 1 0 53381 1177 36   Viktig säkerhetsinformation   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Läs den här viktiga informationen noggrant innan du använder apparaten och dess tillbehör. Spara det här häftet för framtida bruk. Olika tillbehör kan medfölja olika modeller.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:48:34 Always check the appliance before you use it 137 109233ca542243b19f388c02cb240652 53384 true true true false 36 159512 Localizer Philips 2015-09-03T11:48:34 4 Topic 1 0 53384 1182 36           Kontrollera alltid aparaten innan du använder den. Använd inte apparaten om den är skadad eftersom det kan medföra risk för personskador. Skadade delar ska alltid bytas ut mot originaldelar.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:48:34 Only use this appliance for its intended purpose 137 e11e18c75ff3440689b1c17532a0e098 53385 true true true false 36 159513 Localizer Philips 2015-09-03T11:48:34 4 Topic 1 0 53385 1184 36           Använd endast apparaten för de ändamål som framgår av användarhandboken.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:48:35 For hygienic reasons, the appliance should only be used by one person 137 e4f22c0f7da4400cb09fd91284c35199 53386 true true true false 36 159515 Localizer Philips 2015-09-03T11:48:35 4 Topic 1 0 53386 1185 36           Av hygieniska skäl bör apparaten endast användas av en person.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:48:36 Never use compressed air, scouring pads, abrasive cleaning agents 137 aa5a4aaf9c69438195513fce18e9930f 53387 true true true false 36 159518 Localizer Philips 2015-09-03T11:48:36 4 Topic 1 0 53387 1186 36           Använd aldrig tryckluft, skursvampar, slipande rengöringsmedel eller vätskor som bensin eller aceton för att rengöra enheten.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:48:37 General 137 441e8527b3a342409e8d8759cccc9e53 53388 true true true false 36 159519 Localizer Philips 2015-09-03T11:48:37 4 Topic 1 0 53388 1218 36   Allmänt   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T14:09:42 The supply unit is suitable for mains voltages ranging from 100 to 240 volts 137 e131923df2e046a3aaf3ab53c382642b 53389 true true true false 36 869510 Localizer Philips 2017-08-17T14:09:42 4 Topic 1 0 53389 1188 36           Nätadaptern är avsedd för nätspänningar på 100–240 volt.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:48:47 Always unplug the appliance before you clean it under the tap 217 0bbb2c115f404c8b972f6c4541da5ca2 53397 true true true false 36 159545 Localizer Philips 2015-09-03T11:48:47 4 Topic 1 0 53397 3990 36           Dra alltid ur nätsladden innan du rengör apparaten under rinnande vatten.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:48:03 Important safety information 137 e5484a2879394872b8d9f594cf3e2a1f 53426 true true true false 4 159404 Localizer Philips 2015-09-03T11:48:03 4 Topic 1 0 53426 1177 4   Важна информация за безопасност   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Преди да използвате уреда и аксесоарите към него, прочетете внимателно тази важна информация и я запазете за бъдеща справка. Включените в комплекта аксесоари може да са различни за отделните продукти.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:48:04 Always check the appliance before you use it 137 90bfa8756284484fb66ccb01be65ab0c 53429 true true true false 4 159413 Localizer Philips 2015-09-03T11:48:04 4 Topic 1 0 53429 1182 4           Винаги проверявайте уреда, преди да го използвате. Не използвайте уреда, ако е повреден, тъй като това може да доведе до нараняване. Винаги сменяйте повредена част с оригинална такава.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:48:04 Only use this appliance for its intended purpose 137 3a9d65f6d1a444788030ffbcbe931b53 53430 true true true false 4 159416 Localizer Philips 2015-09-03T11:48:04 4 Topic 1 0 53430 1184 4           Използвайте този уред само по предназначение, както е посочено в ръководството за потребителя.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:48:05 For hygienic reasons, the appliance should only be used by one person 137 bdcb8f3421724f51a71bfc9ce24aa234 53431 true true true false 4 159419 Localizer Philips 2015-09-03T11:48:05 4 Topic 1 0 53431 1185 4           По хигиенни съображения уредът трябва да се използва само от едно лице.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:48:05 Never use compressed air, scouring pads, abrasive cleaning agents 137 bd7a941ae7ef428993d15efc629b7909 53432 true true true false 4 159422 Localizer Philips 2015-09-03T11:48:05 4 Topic 1 0 53432 1186 4           Никога не почиствайте уреда с въздух под налягане, абразивни гъби, абразивни почистващи препарати или агресивни течности, като бензин или ацетон.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:48:06 General 137 fa1678ebf31248f7ad4ca458e4bad496 53433 true true true false 4 159426 Localizer Philips 2015-09-03T11:48:06 4 Topic 1 0 53433 1218 4   Обща информация   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T14:16:04 The supply unit is suitable for mains voltages ranging from 100 to 240 volts 137 2b4a6c7f93cb4d799bcd5e311a5004d2 53434 true true true false 4 869554 Localizer Philips 2017-08-17T14:16:04 4 Topic 1 0 53434 1188 4           Захранващият модул е подходящ за напрежение на мрежата от 100 до 240 V.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:48:10 Always unplug the appliance before you clean it under the tap 217 0e40260e74a34a12bdec0692341d261c 53445 true true true false 4 159450 Localizer Philips 2015-09-03T11:48:10 4 Topic 1 0 53445 3990 4           Винаги изваждайте щепсела от контакта, преди да почиствате уреда под течаща вода.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-08-17T14:17:20 Important safety information 137 33129a06cabe4c3ea80ed47b9f0c6ddf 53475 true true true false 5 869612 Localizer Philips 2017-08-17T14:17:20 4 Topic 1 0 53475 1177 5   Važne sigurnosne informacije   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Pažljivo pročitajte te važne informacije prije nego li se budete koristili uređajem i njegovim dodacima te ih pohranite za buduću upotrebu. Isporučeni dodaci mogu se razlikovati za različite proizvode.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:35 Always check the appliance before you use it 137 c6614bac04124b188ff899ef0ba7f537 53478 true true true false 5 159242 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:35 4 Topic 1 0 53478 1182 5           Aparat obavezno provjerite prije uporabe. Nemojte se koristiti uređajem ako je oštećen jer to može prouzročiti ozljedu. Uvijek zamijenite oštećeni dio dijelom originalne vrste.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:35 Only use this appliance for its intended purpose 137 574ae8f7b8414deeb384e1e221f399ca 53479 true true true false 5 159244 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:35 4 Topic 1 0 53479 1184 5           Aparat koristite isključivo za svrhu kojoj je namijenjen, kao što je prikazano u korisničkom priručniku.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:35 For hygienic reasons, the appliance should only be used by one person 137 66b122e4fd5e49d1858e475761dbb2cc 53480 true true true false 5 159246 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:35 4 Topic 1 0 53480 1185 5           Iz higijenskih razloga, aparat bi trebala koristiti samo jedna osoba.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:36 Never use compressed air, scouring pads, abrasive cleaning agents 137 8defc82f2f9345909389de3219fd0515 53481 true true true false 5 159248 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:36 4 Topic 1 0 53481 1186 5           Za čišćenje aparata nikada nemojte upotrebljavati zračni mlaz, spužvice za ribanje, abrazivna sredstva za čišćenje ili agresivne tekućine poput benzina ili acetona.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:36 General 137 92f84a6eb6ad4824bf4b80e8da195064 53482 true true true false 5 159250 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:36 4 Topic 1 0 53482 1218 5   Općenito   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T14:17:21 The supply unit is suitable for mains voltages ranging from 100 to 240 volts 137 82c381467fd54572ba3e28d0b26390b4 53483 true true true false 5 869614 Localizer Philips 2017-08-17T14:17:21 4 Topic 1 0 53483 1188 5           Jedinica napajanja prikladna je za napone od 100 do 240 V.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:40 Always unplug the appliance before you clean it under the tap 217 fd3909fa7ecf4249b4827389d0361861 53494 true true true false 5 159278 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:40 4 Topic 1 0 53494 3990 5           Obavezno iskopčajte aparat prije čišćenja pod mlazom vode.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:05 Important safety information 137 d79eaf68405a4648bb711cba42982273 53524 true true true false 33 159083 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:05 4 Topic 1 0 53524 1177 33   Važne bezbednosne informacije   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Pre korišćenja aparata i njegovih dodataka, pažljivo pročitajte ove važne informacije i sačuvajte ih za buduću upotrebu. Dodaci koje ste dobili u kompletu mogu da se razlikuju od proizvoda do proizvoda.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:06 Always check the appliance before you use it 137 6d2ba0d8e4fe44b49cf6c8d75cfe43ac 53527 true true true false 33 159091 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:06 4 Topic 1 0 53527 1182 33           Uvek proverite aparat pre nego što počnete da ga koristite. Nemojte da koristite aparat ako je oštećen zato što to može da izazove povrede. Uvek zamenite oštećeni deo originalnim novim delom.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:06 Only use this appliance for its intended purpose 137 d12c1b1deaba4e4a92f8a28973057e89 53528 true true true false 33 159095 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:06 4 Topic 1 0 53528 1184 33           Ovaj aparat koristite isključivo za svrhe za koje je namenjen, kao što je prikazano u korisničkom priručniku.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:07 For hygienic reasons, the appliance should only be used by one person 137 571be5f24c114957803526ff3b0d1503 53529 true true true false 33 159096 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:07 4 Topic 1 0 53529 1185 33           Iz higijenskih razloga, aparat bi trebalo da koristi samo jedna osoba.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:07 Never use compressed air, scouring pads, abrasive cleaning agents 137 98b24c2370df43ca943a383a6dd4310f 53530 true true true false 33 159099 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:07 4 Topic 1 0 53530 1186 33           Za čišćenje aparata nemojte da koristite kompresovani vazduh, jastučiće za ribanje, abrazivna sredstva za čišćenje niti agresivne tečnosti kao što su benzin ili aceton.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:07 General 137 03ad5e5e526f49179a0c236b01ebf179 53531 true true true false 33 159101 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:07 4 Topic 1 0 53531 1218 33   Opšte   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:08 The appliance is suitable for mains voltages ranging from 100 to 240 volts 137 cb3906a9a57a417da52c298ec6414e00 53532 true true true false 33 159103 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:08 4 Topic 1 0 53532 1188 33           Aparat odgovara električnoj mreži sa naponom od 100 do 240 volti.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:12 Always unplug the appliance before you clean it under the tap 217 f62a915d579648289240e17bd7baaac3 53543 true true true false 33 159129 Localizer Philips 2015-09-03T11:47:12 4 Topic 1 0 53543 3990 33           Pre ispiranja pod mlazom vode uvek isključite aparat iz električne mreže.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:46:23 Important safety information 137 e7be181b45d744d4af881c0f0b9c96a0 53570 true true true false 29 158928 Localizer Philips 2015-09-03T11:46:23 4 Topic 1 0 53570 1177 29   Informaţii importante privind siguranţa   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Citiţi cu atenţie aceste informaţii importante înainte de a utiliza aparatul şi accesoriile sale şi păstraţi-le pentru consultare ulterioară. Accesoriile furnizate pot varia pentru produse diferite.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-11T16:01:55 Always check the appliance before you use it 137 c0285d8bcf13414db8d9f023b8681edf 53573 true true true false 29 989774 Marie-josé DeRoos 2017-12-11T10:36:28 4 Topic 1 0 53573 1182 29               35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:46:26 Only use this appliance for its intended purpose 137 179ddcdcd3554c3b8994f808968d1123 53575 true true true false 29 158935 Localizer Philips 2015-09-03T11:46:26 4 Topic 1 0 53575 1184 29           Utilizaţi acest aparat numai în scopul pentru care a fost creat, aşa cum se arată în manualul de utilizare.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:46:27 For hygienic reasons, the appliance should only be used by one person 137 c960c8a2ab644312bd942cd2064f5e13 53576 true true true false 29 158937 Localizer Philips 2015-09-03T11:46:27 4 Topic 1 0 53576 1185 29           Din motive de igienă, aparatul trebuie folosit de o singură persoană.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:46:28 Never use compressed air, scouring pads, abrasive cleaning agents 137 ed4cbc7b61924de58fea3f7b8c2ae6f7 53577 true true true false 29 158939 Localizer Philips 2015-09-03T11:46:28 4 Topic 1 0 53577 1186 29           Nu folosiţi niciodată aer comprimat, bureţi de sârmă, agenţi de curăţare abrazivi sau lichide agresive, cum ar fi benzina sau acetona pentru a curăţa aparatul.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:46:29 General 137 4f4d95d145854c729c69adf50fbf49e9 53578 true true true false 29 158942 Localizer Philips 2015-09-03T11:46:29 4 Topic 1 0 53578 1218 29   Generalităţi   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T14:19:53 The supply unit is suitable for mains voltages ranging from 100 to 240 volts 137 51601da314c84100aff5a1080ecdac16 53579 true true true false 29 869733 Localizer Philips 2017-08-17T14:19:53 4 Topic 1 0 53579 1188 29           Această unitate de alimentare este potrivită pentru tensiuni de reţea între 100 şi 240 V.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:46:34 Always unplug the appliance before you clean it under the tap 217 8ba2e87c00bd4e2bbc1606e243539c8e 53588 true true true false 29 158972 Localizer Philips 2015-09-03T11:46:34 4 Topic 1 0 53588 3990 29           Scoateţi întotdeauna aparatul din priză înainte de a-l curăţa sub jet de apă.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-05-31T08:51:58 Important safety information 137 2910cc92d8c64f17b4eefef1d522c758 53600 true true true false 26 806620 Localizer Philips 2017-05-31T08:51:58 4 Topic 1 0 53600 1177 26   Ważne informacje dotyczące bezpieczeństwa   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Przed pierwszym użyciem urządzenia i jego akcesoriów zapoznaj się dokładnie z broszurą informacyjną i zachowaj ją na przyszłość. Akcesoria w zestawie mogą się różnić w zależności od produktu.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-11T16:01:44 Always check the appliance before you use it 137 b53ce94d50e34cc5b7fd6808cd8ceb34 53606 true true true false 26 989773 Marie-josé DeRoos 2017-12-11T10:36:27 4 Topic 1 0 53606 1182 26               35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:48:30 Only use this appliance for its intended purpose 137 864a48087e2749ab99c7a96a9d597515 53608 true true true false 26 159501 Localizer Philips 2015-09-03T11:48:30 4 Topic 1 0 53608 1184 26           Tego urządzenia należy używać zgodnie z przeznaczeniem, w sposób przedstawiony w instrukcji obsługi.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:48:31 For hygienic reasons, the appliance should only be used by one person 137 825ffb59c59f48388926ec4436174fcf 53610 true true true false 26 159504 Localizer Philips 2015-09-03T11:48:31 4 Topic 1 0 53610 1185 26           Ze względów higienicznych z urządzenia powinna korzystać tylko jedna osoba.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:48:31 Never use compressed air, scouring pads, abrasive cleaning agents 137 822b01885ead426aaaec14f46d8f56c6 53613 true true true false 26 159505 Localizer Philips 2015-09-03T11:48:31 4 Topic 1 0 53613 1186 26           Do czyszczenia urządzenia nigdy nie używaj sprężonego powietrza, szorstkich czyścików, płynnych środków ściernych ani żrących płynów, takich jak benzyna lub aceton.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:48:32 General 137 92633e489ab545558fbcdf6bda0ab24b 53615 true true true false 26 159507 Localizer Philips 2015-09-03T11:48:32 4 Topic 1 0 53615 1218 26   Opis ogólny   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T14:19:28 The supply unit is suitable for mains voltages ranging from 100 to 240 volts 137 67f53a3ea266460ea0e34215341f2079 53618 true true true false 26 869714 Localizer Philips 2017-08-17T14:19:28 4 Topic 1 0 53618 1188 26           Zasilacz zapewnia zasilanie o napięciu w zakresie od 100 do 240 V.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:48:41 Always unplug the appliance before you clean it under the tap 217 c8e30553c9f34b2e8ccf83509789462f 53632 true true true false 26 159528 Localizer Philips 2015-09-03T11:48:41 4 Topic 1 0 53632 3990 26           Zawsze wyjmij wtyczkę z gniazdka elektrycznego przed czyszczeniem urządzenia pod wodą.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:15 Important safety information 137 e9eaf85985f34adea7514374dce80edf 53668 true true true false 46 158328 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:15 4 Topic 1 0 53668 1177 46   Важни безбедносни информации   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Внимателно прочитајте ги овие важни информации пред да ги користите уредот и неговите додатоци и зачувајте ги за во иднина. Испорачаните додатоци може да се разликуваат за различни производи.   35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:16 Danger 418 116b89531efd4f6f9a8e0432ff7f1aa6 53669 true true true false 46 505307 Marie-josé DeRoos 2016-06-20T11:31:55 6 Topic 1 0 53669 1212 46   Опасност   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:19 Always check the appliance before you use it 137 249d1a9097a14eb6a99dcdb131a3b9ac 53676 true true true false 46 158342 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:19 4 Topic 1 0 53676 1182 46           Пред употреба, секогаш проверете го уредот. Не користете го уредот доколку е оштетен, бидејќи тоа може да предизвика повреда. Секогаш заменете го оштетениот дел со оригинален.   35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:20 Only use this appliance for its intended purpose 137 8cfc04dcd6794e4e9753828ec433e5e5 53678 true true true false 46 158345 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:20 4 Topic 1 0 53678 1184 46           Уредот користете го само за неговата предвидена намена како што е прикажано во упатството за користење.   35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:20 For hygienic reasons, the appliance should only be used by one person 137 a77e4dd885e743a8a97fc638cfe2a549 53680 true true true false 46 158347 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:20 4 Topic 1 0 53680 1185 46           Од хигиенски причини, уредот треба да го користи само едно лице.   35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:20 Never use compressed air, scouring pads, abrasive cleaning agents 137 ea2a7d8a3c9f443cb5722be373417dcf 53682 true true true false 46 158348 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:20 4 Topic 1 0 53682 1186 46           Немојте да користите компримиран воздух, абразивни сунѓери, абразивни средства за чистење или агресивни течности, како што се бензин или ацетон за чистење на уредот.   35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:21 Electromagnetic fields (EMF) 137 51a00208ed24463197ce5127f9f1f414 53684 true true true false 46 158350 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:21 4 Topic 1 0 53684 1217 46   Електромагнетни полиња (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:22 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 5b5684abb7354091b128a28a09cb0091 53686 true true true false 46 878968 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T14:55:14 4 Topic 1 0 53686 1187 46           Овој <USR_PH_SHRT> уред е во согласност со сите важечки стандарди и регулативи во врска со изложеноста на електромагнетни полиња.   35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:23 General 137 b96abb524bfc4a81adb6a74162e3123c 53688 true true true false 46 158354 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:23 4 Topic 1 0 53688 1218 46   Општо   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T14:22:47 The supply unit is suitable for mains voltages ranging from 100 to 240 volts 137 5475525806cd49deacd78cd7ffdcd63c 53690 true true true false 46 869846 Localizer Philips 2017-08-17T14:22:47 4 Topic 1 0 53690 1188 46           Единицата за напојување е погодна за мрежен напон од 100 до 240 волти.   35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-05-31T08:51:41 Important safety information 137 6aee1119db8d454ebcd3e6209d389f87 53695 true true true false 10 806609 Localizer Philips 2017-05-31T08:51:41 4 Topic 1 0 53695 1177 10   Tähtis ohutusteave   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Enne seadme ja selle tarvikute kasutamist lugege antud oluline teave hoolikalt läbi ja hoidke see edaspidiseks alles. Toote juurde kuuluvad tarvikud võivad olenevalt tootest erineda.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:49:18 Always check the appliance before you use it 137 5d3bd6976f1d40cabde232c66777555c 53701 true true true false 10 159630 Localizer Philips 2015-09-03T11:49:18 4 Topic 1 0 53701 1182 10           Kontrollige alati enne seadme kasutamist selle korrasolekut. Vigastuste vältimiseks ärge kasutage seadet, kui see on kahjustatud. Vahetage alati kahjustatud osa originaalvaruosa vastu välja.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:49:19 Only use this appliance for its intended purpose 137 e84658ec447642bda8d4324d9133559c 53704 true true true false 10 159631 Localizer Philips 2015-09-03T11:49:19 4 Topic 1 0 53704 1184 10           Kasutage seda seadet üksnes selleks ettenähtud otstarbel kasutusjuhendi kohaselt.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:49:19 For hygienic reasons, the appliance should only be used by one person 137 acb37a6685314ca8878a9c03d9777afc 53705 true true true false 10 159633 Localizer Philips 2015-09-03T11:49:19 4 Topic 1 0 53705 1185 10           Hügieenilistel põhjustel peaks seadet ainult üks isik kasutama.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:49:19 Never use compressed air, scouring pads, abrasive cleaning agents 137 f929a0c0d7ac4ee9b9b43537488c9788 53707 true true true false 10 159634 Localizer Philips 2015-09-03T11:49:19 4 Topic 1 0 53707 1186 10           Ärge kunagi kasutage seadme puhastamiseks suruõhku, küürimiskäsna, abrasiivseid puhastusvahendeid ega ka sööbivaid vedelikke nagu bensiin või atsetoon.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:49:20 General 137 4d31f6bca58c4be3841931a84101091c 53710 true true true false 10 159636 Localizer Philips 2015-09-03T11:49:20 4 Topic 1 0 53710 1218 10   Üldteave   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T14:16:55 The supply unit is suitable for mains voltages ranging from 100 to 240 volts 137 d4f0b4837a644affa01b30f17f7a9fc6 53711 true true true false 10 869593 Localizer Philips 2017-08-17T14:16:55 4 Topic 1 0 53711 1188 10           Toiteplokki sobib kasutada elektrivõrgu toitepingel 100–240 volti.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:49:23 Always unplug the appliance before you clean it under the tap 217 0b126bbcfc514b7690725753cee7ee11 53733 true true true false 10 159648 Localizer Philips 2015-09-03T11:49:23 4 Topic 1 0 53733 3990 10           Enne seadme kraani all pesemist võtke pistik alati pistikupesast välja.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:58 Important safety information 137 5ef0b83d835a4e98b8509c5c15120102 53790 true true true false 47 158534 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:58 4 Topic 1 0 53790 1177 47   Informacion i rëndësishëm sigurie   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Lexojeni me kujdes këtë informacion të rëndësishëm përpara përdorimit të pajisjes dhe të aksesorëve të saj dhe ruajeni për referencë në të ardhmen. Aksesorët e dhënë mund të ndryshojnë sipas produkteve të ndryshme.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-05-31T08:49:39 Important safety information 137 311070a7289d4883a3a511154062e284 53791 true true true false 22 806564 Localizer Philips 2017-05-31T08:49:39 4 Topic 1 0 53791 1177 22   Svarīga informācija par drošību   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Pirms ierīces un tās piederumu lietošanas rūpīgi izlasiet šo svarīgo informāciju un saglabājiet to turpmākām uzziņām. Komplektā iekļautie piederumi dažādiem produktiem var atšķirties.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:59 Danger 418 c44350aaae8343e2a26ec58e6ffd4181 53792 true true true false 47 505330 Marie-josé DeRoos 2016-06-20T11:32:25 6 Topic 1 0 53792 1212 47   Rrezik   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:49:44 Always check the appliance before you use it 137 eeba258b37d74a53b1ceda1dd2d13918 53797 true true true false 22 159698 Localizer Philips 2015-09-03T11:49:44 4 Topic 1 0 53797 1182 22           Pirms ierīces lietošanas vienmēr pārbaudiet to. Nelietojiet bojātu ierīci, jo tā var gūt savainojumus. Vienmēr nomainiet bojātu detaļu ar oriģinālu detaļu.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:49:44 Only use this appliance for its intended purpose 137 c2a1d81ba0ca41afbb15d8179cd39d45 53800 true true true false 22 159699 Localizer Philips 2015-09-03T11:49:44 4 Topic 1 0 53800 1184 22           Izmantojiet šo ierīci tikai paredzētajiem mērķiem, kā norādīts lietotāja rokasgrāmatā.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:49:44 For hygienic reasons, the appliance should only be used by one person 137 e638d569d5c8468898bfd1b6001e580c 53802 true true true false 22 159701 Localizer Philips 2015-09-03T11:49:44 4 Topic 1 0 53802 1185 22           Ievērojot higiēnas prasības, ierīci ir ieteicams lietot tikai vienam cilvēkam.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:45:00 Always check the appliance before you use it 137 44b9d160356a4fedbd7a04b3bd0855be 53803 true true true false 47 158549 Localizer Philips 2015-09-03T11:45:00 4 Topic 1 0 53803 1182 47           Kontrollojeni gjithmonë pajisjen përpara se ta përdorni. Mos e përdorni pajisjen nëse është e dëmtuar sepse kjo mund të shkaktojë lëndim. Ndërrojeni gjithmonë pjesën e dëmtuar me një pjesë tjetër origjinale.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:49:45 Never use compressed air, scouring pads, abrasive cleaning agents 137 09fce173281743a4bcffa76166915fff 53804 true true true false 22 159702 Localizer Philips 2015-09-03T11:49:45 4 Topic 1 0 53804 1186 22           Ierīces tīrīšanai nekad nelietojiet saspiestu gaisu, tīrīšanas drāniņas, abrazīvus tīrīšanas līdzekļus vai kodīgus šķidrumus, piemēram, benzīnu vai acetonu.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:49:45 General 137 92da966556d54c3cbfd53ef5cd97beb1 53806 true true true false 22 159704 Localizer Philips 2015-09-03T11:49:45 4 Topic 1 0 53806 1218 22   Vispārīgi   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:45:01 Only use this appliance for its intended purpose 137 9cdbba8a8f3843ebbfd70b08729d8a77 53807 true true true false 47 158554 Localizer Philips 2015-09-03T11:45:01 4 Topic 1 0 53807 1184 47           Përdoreni këtë pajisje vetëm për qëllimin e saj të synuar siç tregohet në manualin e përdorimit.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T14:19:04 The supply unit is suitable for mains voltages ranging from 100 to 240 volts 137 3b064426959b418eb269ef34ef050446 53808 true true true false 22 869695 Localizer Philips 2017-08-17T14:19:04 4 Topic 1 0 53808 1188 22           Šī ierīce ir paredzēta elektrotīklam ar spriegumu no 100 līdz 240 voltiem.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:45:01 For hygienic reasons, the appliance should only be used by one person 137 844cdf220c974d0aae942cce0c7fdbc1 53809 true true true false 47 158557 Localizer Philips 2015-09-03T11:45:01 4 Topic 1 0 53809 1185 47           Për arsye higjienike, pajisja duhet të përdoret vetëm nga një person.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:45:02 Never use compressed air, scouring pads, abrasive cleaning agents 137 67a0d8f86bc24c7a8a221778208c78c7 53810 true true true false 47 158561 Localizer Philips 2015-09-03T11:45:02 4 Topic 1 0 53810 1186 47           Mos përdorni asnjëherë ajër të ngjeshur, sfungjerë pastrimi, agjentë pastrimi gërryes ose lëngje agresive si p.sh. benzinë ose aceton për të pastruar pajisjen.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:45:02 Electromagnetic fields (EMF) 137 22eb1a1d7d4641f5b263befb0b4206c7 53812 true true true false 47 158563 Localizer Philips 2015-09-03T11:45:02 4 Topic 1 0 53812 1217 47   Fushat elektromagnetike (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:45:02 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 c04448a26c4d4526887bde2292c2362e 53814 true true true false 47 878967 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T14:55:12 4 Topic 1 0 53814 1187 47           Pajisja <USR_PH_SHRT> është në përputhje me të gjitha standardet dhe rregulloret në fuqi për ekspozimin ndaj fushave elektromagnetike.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:45:03 General 137 9acf01b3f22441ad8173bbf8996a070a 53816 true true true false 47 158567 Localizer Philips 2015-09-03T11:45:03 4 Topic 1 0 53816 1218 47   Të përgjithshme   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T14:21:49 The supply unit is suitable for mains voltages ranging from 100 to 240 volts 137 ad56fb3651d94973be74e723b28c988d 53818 true true true false 47 869810 Localizer Philips 2017-08-17T14:21:49 4 Topic 1 0 53818 1188 47           Ushqyesi është i përshtatshëm për tensione rrjeti që variojnë nga 100 në 240 volt.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:49:52 Always unplug the appliance before you clean it under the tap 217 9ea33d6cc6504335bbfa66a7509651b5 53831 true true true false 22 159722 Localizer Philips 2015-09-03T11:49:52 4 Topic 1 0 53831 3990 22           Pirms ierīces tīrīšanas ar tekošu krāna ūdeni vienmēr atvienojiet ierīci no strāvas.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:45:07 Always unplug the appliance before you clean it under the tap 217 8964d496cab94dfa8f74ba39337a1aa1 53840 true true true false 47 158590 Localizer Philips 2015-09-03T11:45:07 4 Topic 1 0 53840 3990 47           Hiqeni gjithmonë pajisjen nga priza përpara se ta pastroni në çezmë.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:52:08 Important safety information 137 72b649dcf09e41a6b3291bc51e10afb4 53884 true true true false 20 782656 Marie-josé DeRoos 2017-05-01T10:09:31 11 Topic 1 0 53884 1177 20   Маңызды қауіпсіздік ақпараты - Қосымша пайдалану құжаттамасын   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Құрылғыны және оның аксессуарларын қолданбас бұрын осы маңызды ақпаратты мұқият оқып шығып, оны келешекте қарау үшін сақтап қойыңыз. Қамтамасыз етілген аксессуарлар әр түрлі өнімдер үшін өзгеше болуы мүмкін.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true  41 VC_RegionCountry Kazachstan 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-11T16:01:29 Always check the appliance before you use it 137 df94d5ba47cb406697a8b4bfca87bd43 53887 true true true false 20 485067 Glenna Deiman 2016-06-02T15:11:35 4 Topic 1 0 53887 1182 20               35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:52:10 Only use this appliance for its intended purpose 137 89fd8ae31575480db94c930d5eff87b6 53888 true true true false 20 160093 Localizer Philips 2015-09-03T11:52:10 4 Topic 1 0 53888 1184 20           Бұл құрылғыны тек пайдаланушы нұсқаулығында көрсетілген арнайы мақсатта қолданыңыз.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:52:10 For hygienic reasons, the appliance should only be used by one person 137 dbc97d35dcac49a9a7347503ddbaab8c 53889 true true true false 20 160094 Localizer Philips 2015-09-03T11:52:10 4 Topic 1 0 53889 1185 20           Тазалық мақсатында бұл құралды тек бір адам ғана қолдануы тиіс.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:52:11 Never use compressed air, scouring pads, abrasive cleaning agents 137 2618247f577a46059c3e9fa6eadd99e5 53891 true true true false 20 160095 Localizer Philips 2015-09-03T11:52:11 4 Topic 1 0 53891 1186 20           Құралды тазалау үшін қысылған ауаны, қыратын шүберектерді, қырғыш тазалау құралдарын, сондай-ақ бензин немесе ацетон сияқты сұйықтықтарды пайдалануға болмайды.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:52:12 General 137 906110302959483981a32d8320559cd4 53893 true true true false 20 160096 Localizer Philips 2015-09-03T11:52:12 4 Topic 1 0 53893 1218 20   Жалпы ақпарат   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-01-08T12:50:43 The supply unit is suitable for mains voltages ranging from 100 to 240 volts 137 5945a94107974f8a9738d7806b06a783 53895 true true true false 20 1567502 Mariska van Ree 2020-01-08T12:50:43 14 Topic 1 0 53895 1188 20           Қуат көзі 100-240 вольт ауқымындағы ток кернеуіне арналған.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-05-31T08:50:41 Important safety information 137 2883f4e6ea1a45819f7de0d2de91659b 53908 true true true false 23 806586 Localizer Philips 2017-05-31T08:50:41 4 Topic 1 0 53908 1177 23   Svarbi saugos informacija   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Prieš pradėdami naudoti prietaisą ir jo priedus atidžiai perskaitykite šią svarbią informaciją ir saugokite ją, nes jos gali prireikti ateityje. Skirtingiems gaminiams tiekiami priedai gali būti skirtingi.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:52:16 Always unplug the appliance before you clean it under the tap 217 6317fa0b47c24b1193b46fd069f4f980 53909 true true true false 20 160105 Localizer Philips 2015-09-03T11:52:16 4 Topic 1 0 53909 3990 20           Ағын сумен шаймас бұрын, құрылғыны әрдайым розеткадан ажыратыңыз.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:50:39 Always check the appliance before you use it 137 5cb3d001bd734b04a44bbcd81aaf39b8 53915 true true true false 23 159845 Localizer Philips 2015-09-03T11:50:39 4 Topic 1 0 53915 1182 23           Prieš naudodami prietaisą, visada jį patikrinkite. Nenaudokite prietaiso, jei jis apgadintas, nes galite susižeisti. Visada pakeiskite apgadintą dalį originalia dalimi.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:50:39 Only use this appliance for its intended purpose 137 d880bfe796dd4ae3b2b0afe38428235f 53918 true true true false 23 159846 Localizer Philips 2015-09-03T11:50:39 4 Topic 1 0 53918 1184 23           Prietaisą naudokite tik pagal paskirtį, kaip parodyta naudotojo vadove.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:50:40 For hygienic reasons, the appliance should only be used by one person 137 1983b3cb28ab478d8e3078ac422cd092 53921 true true true false 23 159847 Localizer Philips 2015-09-03T11:50:40 4 Topic 1 0 53921 1185 23           Higienos sumetimais prietaisu naudotis turėtų tik vienas asmuo.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:50:41 Never use compressed air, scouring pads, abrasive cleaning agents 137 b68b76ee4e70404688ae992a02db0910 53923 true true true false 23 159848 Localizer Philips 2015-09-03T11:50:41 4 Topic 1 0 53923 1186 23           Prietaiso valymui niekada nenaudokite suslėgto oro, šiurkščių kempinių, šlifuojančių valymo priemonių arba ėsdinančių skysčių, pvz., benzino ar acetono.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:50:41 General 137 d05155202c2e44e48d4eeea28270c845 53926 true true true false 23 159849 Localizer Philips 2015-09-03T11:50:41 4 Topic 1 0 53926 1218 23   Bendrasis aprašymas   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T14:18:37 The supply unit is suitable for mains voltages ranging from 100 to 240 volts 137 84fe421abd114049978b2db1f6420f17 53929 true true true false 23 869674 Localizer Philips 2017-08-17T14:18:37 4 Topic 1 0 53929 1188 23           Maitinimo blokas tinkamas 100–240 voltų įtampos maitinimo tinklui.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:45:25 Important safety information 137 0da9ec15d0cd4eb3bdf962ee0c651ea0 53931 true true true false 45 158683 Localizer Philips 2015-09-03T11:45:25 4 Topic 1 0 53931 1177 45   Pomembne varnostne informacije   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Pred uporabo aparata in dodatne opreme natančno preberite te pomembne informacije in jih shranite za poznejšo uporabo. Priložena dodatna oprema se lahko razlikuje glede na izdelek.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:45:26 Always check the appliance before you use it 137 654ebbb2c3aa4a76b17868c1b7b37da5 53940 true true true false 45 158687 Localizer Philips 2015-09-03T11:45:26 4 Topic 1 0 53940 1182 45           Aparat pred uporabo vedno preverite. Aparata ne uporabljajte, če je poškodovan, saj se lahko poškodujete. Poškodovan del vedno zamenjajte z originalnim.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:45:26 Only use this appliance for its intended purpose 137 e2dd5a226324421990d240922eaa7296 53943 true true true false 45 158689 Localizer Philips 2015-09-03T11:45:26 4 Topic 1 0 53943 1184 45           Aparat uporabljajte samo za predvideni namen, kot je prikazano v uporabniškem priročniku.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:45:27 For hygienic reasons, the appliance should only be used by one person 137 2f28618197ba4fd6b02085a9721be216 53946 true true true false 45 158690 Localizer Philips 2015-09-03T11:45:27 4 Topic 1 0 53946 1185 45           Iz higienskih razlogov priporočamo, da aparat uporablja samo ena oseba.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:45:27 Never use compressed air, scouring pads, abrasive cleaning agents 137 c686767f90eb434db5041e0d18bcae96 53949 true true true false 45 158691 Localizer Philips 2015-09-03T11:45:27 4 Topic 1 0 53949 1186 45           Aparata ne čistite s stisnjenim zrakom, čistilnimi gobicami, jedkimi čistili ali agresivnimi tekočinami, kot sta bencin in aceton.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:45:27 General 137 6333c6a6d2814318ad900182f6bc955e 53952 true true true false 45 158693 Localizer Philips 2015-09-03T11:45:27 4 Topic 1 0 53952 1218 45   Splošno   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T14:21:19 The supply unit is suitable for mains voltages ranging from 100 to 240 volts 137 a0dc360a657a45ec8b00db431c4ffb53 53954 true true true false 45 869791 Localizer Philips 2017-08-17T14:21:19 4 Topic 1 0 53954 1188 45           Napajalnik je primeren za omrežno napetost od 100 do 240 V.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:50:53 Always unplug the appliance before you clean it under the tap 217 ebb5ebfa7fd64f1ab34988bdb9de5e7f 53965 true true true false 23 159870 Localizer Philips 2015-09-03T11:50:53 4 Topic 1 0 53965 3990 23           Prieš plaudami prietaisą po tekančiu vandeniu, būtinai atjunkite jį nuo tinklo.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:45:30 Always unplug the appliance before you clean it under the tap 217 fa58d06e18344270845933d5236361e1 53971 true true true false 45 158707 Localizer Philips 2015-09-03T11:45:30 4 Topic 1 0 53971 3990 45           Pred spiranjem pod tekočo vodo aparat vedno izključite iz električnega omrežja.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:52:36 Important safety information 137 119fccb1f22a4986bc11fa26d92f6873 54015 true true true false 30 1984290 Ieva Datava 2021-03-10T08:55:50 4 Topic 1 0 54015 1177 30   Важные сведения о безопасности - дополнение к эксплуатационной документации Важные сведения о безопасности -  дополнение к эксплуатационной документации Важные сведения о безопасности -  дополнение к эксплуатационной документации   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Перед началом эксплуатации прибора и аксессуаров к нему внимательно ознакомьтесь с этой важной информацией и сохраните ее для дальнейшего использования в качестве справочного материала. Входящие в комплект аксессуары могут различаться в зависимости от модели и комплектации изделия.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true  41 VC_RegionCountry Russia 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-11T16:02:07 Always check the appliance before you use it 137 d453f55fcfda45d4ad7855ca6fc19419 54019 true true true false 30 989772 Marie-josé DeRoos 2017-12-11T10:36:27 4 Topic 1 0 54019 1182 30               35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:52:38 Only use this appliance for its intended purpose 137 a569db2e3afa413494864a11ae08f987 54020 true true true false 30 160134 Localizer Philips 2015-09-03T11:52:38 4 Topic 1 0 54020 1184 30           Используйте этот прибор только по назначению, как указано в руководстве пользователя.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:52:38 For hygienic reasons, the appliance should only be used by one person 137 3058eb0520f44023a5a4f9be273d0015 54021 true true true false 30 160135 Localizer Philips 2015-09-03T11:52:38 4 Topic 1 0 54021 1185 30           Из гигиенических соображений прибором должен пользоваться только один человек.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:52:39 Never use compressed air, scouring pads, abrasive cleaning agents 137 41d0ac7dd7ec4edfbb1b3fd451ab4abb 54022 true true true false 30 160136 Localizer Philips 2015-09-03T11:52:39 4 Topic 1 0 54022 1186 30           Запрещается использовать для чистки прибора сжатый воздух, губки с абразивным покрытием, абразивные чистящие средства или растворители типа бензина или ацетона.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:52:39 General 137 bcf7fd8583794961a0d844241a830173 54023 true true true false 30 160137 Localizer Philips 2015-09-03T11:52:39 4 Topic 1 0 54023 1218 30   Общие сведения   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-02T14:02:08 The supply unit is suitable for mains voltages ranging from 100 to 240 volts 137 9d5f4e1b68aa42f58eb7e40d985771f6 54024 true true true false 30 810695 Marie-josé DeRoos 2017-06-08T14:12:38 4 Topic 1 0 54024 1188 30           Блок питания предназначен для работы от электросети с напряжением от 100 до 240 В.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:52:44 Always unplug the appliance before you clean it under the tap 217 196e38d58eb14bdc84106bee8d1a2d6f 54034 true true true false 30 160146 Localizer Philips 2015-09-03T11:52:44 4 Topic 1 0 54034 3990 30           Прежде чем промывать прибор под струей воды, отключите его от электросети.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-05-31T08:50:59 Important safety information 137 08cfdfe1a66d4ab6b48d467bc7c5d472 54044 true true true false 6 806597 Localizer Philips 2017-05-31T08:50:59 4 Topic 1 0 54044 1177 6   Důležité bezpečnostní informace   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Před použitím přístroje a jeho příslušenství si pečlivě přečtěte tuto příručku s důležitými informacemi a uschovejte ji pro budoucí použití. Dodané příslušenství se může pro různé výrobky lišit.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-11T16:04:02 Always check the appliance before you use it 137 a9e94437ba4049f3a7766fb01d698c46 54053 true true true false 6 422671 Localizer Philips 2016-04-11T16:04:02 4 Topic 1 0 54053 1182 6               35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:50:15 Only use this appliance for its intended purpose 137 076f833a87ab4f8e9ad0451ddf133a22 54057 true true true false 6 159783 Localizer Philips 2015-09-03T11:50:15 4 Topic 1 0 54057 1184 6           Přístroj používejte pouze k účelu, ke kterému je určen, jak je vyobrazeno v uživatelské příručce.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:50:16 For hygienic reasons, the appliance should only be used by one person 137 b423d056c5af4c3b822ecac4ead19e13 54060 true true true false 6 159785 Localizer Philips 2015-09-03T11:50:16 4 Topic 1 0 54060 1185 6           Z hygienických důvodů by měla přístroj používat pouze jedna osoba.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:50:16 Never use compressed air, scouring pads, abrasive cleaning agents 137 0a8fc571a3db40e3a9e64cbece70d414 54063 true true true false 6 159786 Localizer Philips 2015-09-03T11:50:16 4 Topic 1 0 54063 1186 6           K čištění přístroje nikdy nepoužívejte stlačený vzduch, kovové žínky, abrazivní ani agresivní čisticí prostředky, jako je například benzín nebo aceton.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:50:16 General 137 d575905a0a414aab8a158f99ecba30c0 54066 true true true false 6 159788 Localizer Philips 2015-09-03T11:50:16 4 Topic 1 0 54066 1218 6   Obecné informace   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T14:16:30 The supply unit is suitable for mains voltages ranging from 100 to 240 volts 137 80212df2ca2e4b4da7568627ba832e3b 54070 true true true false 6 869574 Localizer Philips 2017-08-17T14:16:30 4 Topic 1 0 54070 1188 6           Napájecí jednotku lze připojit do sítě o napětí v rozmezí 100 až 240 V.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T15:32:43 Important safety information 137 2b4bbe4fae73440f96e4f405ea1ca81e 54071 true true true false 16 160497 Localizer Philips 2015-09-03T15:32:43 4 Topic 1 0 54071 1177 16   Σημαντικές πληροφορίες για την ασφάλεια   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Διαβάστε αυτές τις σημαντικές πληροφορίες προσεκτικά πριν χρησιμοποιήσετε τη συσκευή και τα παρελκόμενά της και φυλάξτε τις για μελλοντική αναφορά. Τα παρελκόμενα που παρέχονται μπορεί να διαφέρουν για διαφορετικά προϊόντα.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T15:32:43 Always check the appliance before you use it 137 7d57f5e3bc934724addd244f0b858f05 54080 true true true false 16 160500 Localizer Philips 2015-09-03T15:32:43 4 Topic 1 0 54080 1182 16           Να ελέγχετε πάντα τη συσκευή πριν τη χρησιμοποιήσετε. Μη χρησιμοποιείτε τη συσκευή, εάν έχει υποστεί φθορά, καθώς μπορεί να προκληθεί τραυματισμός. Να αντικαθιστάτε πάντα τα φθαρμένα εξαρτήματα με γνήσια.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T15:32:44 Only use this appliance for its intended purpose 137 cf5cd14b143c4f539699050ae74e5930 54082 true true true false 16 160501 Localizer Philips 2015-09-03T15:32:44 4 Topic 1 0 54082 1184 16           Χρησιμοποιείτε τη συσκευή μόνο για το σκοπό που προορίζεται και σύμφωνα με τις οδηγίες στο εγχειρίδιο χρήσης.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T15:32:44 For hygienic reasons, the appliance should only be used by one person 137 2d8b48da6a4449c591808c1c2b0f0019 54085 true true true false 16 160502 Localizer Philips 2015-09-03T15:32:44 4 Topic 1 0 54085 1185 16           Για λόγους υγιεινής, η συσκευή θα πρέπει να χρησιμοποιείται μόνο από ένα άτομο.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T15:32:44 Never use compressed air, scouring pads, abrasive cleaning agents 137 284889d64fae4037a4316954e096ed4f 54086 true true true false 16 160503 Localizer Philips 2015-09-03T15:32:44 4 Topic 1 0 54086 1186 16           Μη χρησιμοποιείτε ποτέ πεπιεσμένο αέρα, συρμάτινα σφουγγαράκια, στιλβωτικά καθαριστικά ή υγρά όπως πετρέλαιο ή ασετόν για τον καθαρισμό της συσκευής.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T15:32:44 General 137 4a4b9e5465c04f7688c9e1d599d8c84d 54088 true true true false 16 160504 Localizer Philips 2015-09-03T15:32:44 4 Topic 1 0 54088 1218 16   Γενικά   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:50:19 Always unplug the appliance before you clean it under the tap 217 692a51537cf248299c55e093ef7f0c04 54089 true true true false 6 159801 Localizer Philips 2015-09-03T11:50:19 4 Topic 1 0 54089 3990 6           Před čištěním pod tekoucí vodou přístroj vždy odpojte od sítě.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T14:06:16 The supply unit is suitable for mains voltages ranging from 100 to 240 volts 137 dc21015b8a414ac4b8a58e5d4c78e06b 54090 true true true false 16 869365 Localizer Philips 2017-08-17T14:06:16 4 Topic 1 0 54090 1188 16           Το τροφοδοτικό είναι κατάλληλο για τάση ρεύματος που κυμαίνεται από 100 έως 240 V.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T15:32:47 Always unplug the appliance before you clean it under the tap 217 a0ce724c2d614fd19f146eb66eb0c54c 54110 true true true false 16 160515 Localizer Philips 2015-09-03T15:32:47 4 Topic 1 0 54110 3990 16           Αποσυνδέετε πάντα τη συσκευή από την πρίζα προτού την καθαρίσετε με νερό βρύσης.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:53:04 Important safety information 137 fb205889372742d5b2b4e91a23ca12d2 54132 true true true false 39 160171 Localizer Philips 2015-09-03T11:53:04 4 Topic 1 0 54132 1177 39   Важлива інформація з техніки безпеки   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Перш ніж використовувати пристрій і його приладдя, уважно прочитайте цей буклет із важливою інформацією та зберігайте його для довідки в подальшому. Комплекти приладдя можуть відрізнятися для різних пристроїв.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-11T16:02:20 Always check the appliance before you use it 137 78dd6ffbc06e4fdda6519ed89bdfcb1e 54140 true true true false 39 908391 Marie-josé DeRoos 2017-10-12T10:13:02 4 Topic 1 0 54140 1182 39               35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:53:05 Only use this appliance for its intended purpose 137 216b7e2037b34c5f9accb7702cd53b07 54142 true true true false 39 160175 Localizer Philips 2015-09-03T11:53:05 4 Topic 1 0 54142 1184 39           Використовуйте цей пристрій лише за призначенням, як описано в посібнику користувача.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:53:06 For hygienic reasons, the appliance should only be used by one person 137 9ba8e157451c4dc686508c32f86c173e 54143 true true true false 39 160176 Localizer Philips 2015-09-03T11:53:06 4 Topic 1 0 54143 1185 39           З міркувань гігієни пристрій має використовувати лише одна особа.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:53:06 Never use compressed air, scouring pads, abrasive cleaning agents 137 17001cc64bbe48818b492f2f77686e1d 54145 true true true false 39 160177 Localizer Philips 2015-09-03T11:53:06 4 Topic 1 0 54145 1186 39           Не використовуйте для чищення пристрою стиснене повітря, жорсткі губки, абразивні засоби чи рідини для чищення, такі як бензин чи ацетон.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:53:07 General 137 a85305dbc2d546a1992f223bec9fe886 54148 true true true false 39 160178 Localizer Philips 2015-09-03T11:53:07 4 Topic 1 0 54148 1218 39   Загальна інформація   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-07-04T16:20:20 The supply unit is suitable for mains voltages ranging from 100 to 240 volts 137 75fccab988684c82b9521be647985d2c 54150 true true true false 39 834845 Localizer Philips 2017-07-04T16:20:20 4 Topic 1 0 54150 1188 39           Блок живлення може працювати з напругою від 100 до 240 В.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:53:11 Always unplug the appliance before you clean it under the tap 217 d184ba6bd5e244e994c63f96745ba749 54163 true true true false 39 160187 Localizer Philips 2015-09-03T11:53:11 4 Topic 1 0 54163 3990 39           Завжди від’єднуйте пристрій від мережі перед тим, як промивати його під краном.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-05-31T08:52:15 Important safety information 137 843f3967d8ab4bb5941564042f510bac 54183 true true true false 34 806631 Localizer Philips 2017-05-31T08:52:15 4 Topic 1 0 54183 1177 34   Dôležité bezpečnostné informácie   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Pred použitím zariadenia a jeho príslušenstva si pozorne prečítajte tieto dôležité informácie a uschovajte si ich na neskoršie použitie. Dodané príslušenstvo sa môže pre rôzne výrobky líšiť.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:51:21 Always check the appliance before you use it 137 27542f27d21e4ed39499f95aa7af700f 54189 true true true false 34 159946 Localizer Philips 2015-09-03T11:51:21 4 Topic 1 0 54189 1182 34           Pred každým použitím zariadenie skontrolujte. Ak je zariadenie poškodené, nepoužívajte ho, pretože by mohlo dôjsť k poraneniu. Vždy vymeňte poškodenú súčiastku za originálny náhradný diel.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:51:21 Only use this appliance for its intended purpose 137 41907642f3ed46a8aa30fd85c175daca 54192 true true true false 34 159947 Localizer Philips 2015-09-03T11:51:21 4 Topic 1 0 54192 1184 34           Toto zariadenie používajte len na predpísaný účel podľa pokynov uvedených v návode na používanie.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:51:22 For hygienic reasons, the appliance should only be used by one person 137 4d2d547a225e4fb697e112b7565ac1cf 54194 true true true false 34 159948 Localizer Philips 2015-09-03T11:51:22 4 Topic 1 0 54194 1185 34           Z hygienických dôvodov by zariadenie mala používať len jedna osoba.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:51:22 Never use compressed air, scouring pads, abrasive cleaning agents 137 daa2614a4aca4f5db8a1e4ddba58d440 54196 true true true false 34 159949 Localizer Philips 2015-09-03T11:51:22 4 Topic 1 0 54196 1186 34           Na čistenie zariadenia nikdy nepoužívajte stlačený vzduch, drôtenky, drsné čistiace prostriedky ani agresívne kvapaliny ako benzín alebo acetón.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:51:22 General 137 dcb831e11c684c81a5fe68972b1552d4 54198 true true true false 34 159950 Localizer Philips 2015-09-03T11:51:22 4 Topic 1 0 54198 1218 34   Všeobecné informácie   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T14:20:45 The supply unit is suitable for mains voltages ranging from 100 to 240 volts 137 8e3af808f7034a53972355c000b9da78 54199 true true true false 34 869772 Localizer Philips 2017-08-17T14:20:45 4 Topic 1 0 54199 1188 34           Napájaciu jednotku môžete pripojiť do siete s napätím od 100 do 240 voltov.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:51:26 Always unplug the appliance before you clean it under the tap 217 ff5635daa52c458b9595725a3408007a 54210 true true true false 34 159962 Localizer Philips 2015-09-03T11:51:26 4 Topic 1 0 54210 3990 34           Pred čistením pod tečúcou vodou zariadenie vždy odpojte zo siete.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-05-31T08:50:23 Important safety information 137 d93093e418414856a65560694a06b07b 54240 true true true false 18 806575 Localizer Philips 2017-05-31T08:50:23 4 Topic 1 0 54240 1177 18   Fontos biztonsági tudnivalók   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   A készülék és a tartozékai első használata előtt figyelmesen olvassa el ezt a tájékoztatót, és őrizze meg későbbi használatra. A különböző termékek esetében a velük szállított tartozékok eltérhetnek.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-11T14:35:19 Always check the appliance before you use it 137 28a8e25202b94879a366c65fcec8124e 54243 true true true false 18 422309 Localizer Philips 2016-04-11T14:35:20 4 Topic 1 0 54243 1182 18               35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:51:45 Only use this appliance for its intended purpose 137 c8c11d6d601c4b6a915c7cf73ddb227b 54244 true true true false 18 160027 Localizer Philips 2015-09-03T11:51:45 4 Topic 1 0 54244 1184 18           A készüléket csak a használati útmutatóban jelzett rendeltetésszerű célra használja.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:51:45 For hygienic reasons, the appliance should only be used by one person 137 3e13dbddc1184c1da81b91e892d1e994 54245 true true true false 18 160029 Localizer Philips 2015-09-03T11:51:45 4 Topic 1 0 54245 1185 18           A készüléket higiéniai okokból csak egy személy használhatja.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:51:46 Never use compressed air, scouring pads, abrasive cleaning agents 137 687d8535ff9b4f91819e392e619d090f 54246 true true true false 18 160030 Localizer Philips 2015-09-03T11:51:46 4 Topic 1 0 54246 1186 18           A készülék tisztításához ne használjon sűrített levegőt, dörzsszivacsot, maró hatású tisztítószert vagy súrolószert (pl. benzin vagy aceton).   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:51:46 General 137 2605be1ac89c4d4087d5017ca08f5aea 54247 true true true false 18 160031 Localizer Philips 2015-09-03T11:51:46 4 Topic 1 0 54247 1218 18   Általános információk   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T14:17:45 The supply unit is suitable for mains voltages ranging from 100 to 240 volts 137 282db6cd7ec64ab484ba215b038dfc6e 54248 true true true false 18 869632 Localizer Philips 2017-08-17T14:17:45 4 Topic 1 0 54248 1188 18           A tápegység 100 és 240 V közötti feszültséggel használható.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:51:50 Always unplug the appliance before you clean it under the tap 217 2f1d1dccf8104cde898e68b75a8ae54d 54259 true true true false 18 160050 Localizer Philips 2015-09-03T11:51:50 4 Topic 1 0 54259 3990 18           Folyóvizes tisztítás előtt mindig húzza ki a készülék csatlakozóját a fali aljzatból.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T15:23:39 Important safety information 137 3cd027f6f1fa49f5a0f61f200d1d108d 54299 true true true false 3 160332 Localizer Philips 2015-09-03T15:23:39 4 Topic 1 0 54299 1177 3   Informasi keselamatan penting   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Baca informasi penting ini dengan saksama sebelum menggunakan alat dan aksesorinya, simpanlah untuk referensi di kemudian hari. Aksesori yang disertakan dapat berbeda-beda, tergantung pada produk.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2015-09-03T15:23:40 Danger 418 b16b218956e64bd6a132fd4c64102b2d 54300 true true true false 3 372411 Harro DeJong 2016-03-15T11:35:03 6 Topic 1 0 54300 1212 3   Bahaya   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-08T09:05:13 Always check the appliance before you use it 137 9b6afb36d141462894b9458b32c431e4 54307 true true true false 3 417212 Localizer Philips 2016-04-08T09:05:13 4 Topic 1 0 54307 1182 3               35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T15:23:49 Only use this appliance for its intended purpose 137 073545fdaa6940c7ba899bc71e50a314 54309 true true true false 3 160342 Localizer Philips 2015-09-03T15:23:49 4 Topic 1 0 54309 1184 3           Hanya gunakan alat ini untuk keperluan yang dimaksud di petunjuk pengguna.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T15:23:50 For hygienic reasons, the appliance should only be used by one person 137 8033d67ba5e24e64b738bc57d0f4f5c1 54310 true true true false 3 160343 Localizer Philips 2015-09-03T15:23:50 4 Topic 1 0 54310 1185 3           Untuk alasan higienis, alat sebaiknya hanya digunakan oleh satu orang saja.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T15:23:51 Never use compressed air, scouring pads, abrasive cleaning agents 137 e8bb28bb20784926917f199df6753aeb 54311 true true true false 3 160344 Localizer Philips 2015-09-03T15:23:51 4 Topic 1 0 54311 1186 3           Jangan sekali-kali menggunakan udara bertekanan, sabut gosok, bahan pembersih abrasif atau cairan agresif seperti bensin atau aseton untuk membersihkan alat.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T15:23:53 Electromagnetic fields (EMF) 137 9c22744011b34a418526622fa900bb5b 54312 true true true false 3 160345 Localizer Philips 2015-09-03T15:23:53 4 Topic 1 0 54312 1217 3   Medan elektromagnet (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T15:23:54 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 02238e8226ed47de9e31efbc1ad87a2a 54313 true true true false 3 878977 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T14:55:27 4 Topic 1 0 54313 1187 3           Alat <USR_PH_SHRT> ini mematuhi semua standar dan peraturan yang berlaku terkait paparan terhadap medan elektromagnet.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T15:23:55 General 137 50fff3f3edef435fa2d7b9b8be74ab7b 54314 true true true false 3 160347 Localizer Philips 2015-09-03T15:23:55 4 Topic 1 0 54314 1218 3   Umum   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-07-19T11:06:30 The supply unit is suitable for mains voltages ranging from 100 to 240 volts 137 1a7b5e011f7b4daea51b587ce48b782a 54315 true true true false 3 846209 Localizer Philips 2017-07-19T11:06:30 4 Topic 1 0 54315 1188 3           Unit catu daya cocok untuk tegangan listrik berkisaran 100 hingga 240 volt.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T15:24:07 Always unplug the appliance before you clean it under the tap 217 a128fd23d0ca490fab498c34e6401aff 54325 true true true false 3 160358 Localizer Philips 2015-09-03T15:24:07 4 Topic 1 0 54325 3990 3           Selalu cabut steker dari alat ini sebelum membersihkannya di bawah keran.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T15:24:44 Important safety information 137 248cbe9e22804ec2812b0d299beacbcc 54357 true true true false 21 160390 Localizer Philips 2015-09-03T15:24:44 4 Topic 1 0 54357 1177 21   중요 안전 정보   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   본 제품과 해당 액세서리를 사용하기 전에 이 중요 정보를 주의 깊게 읽고 나중에 참조할 수 있도록 잘 보관하십시오. 제공되는 액세서리는 제품에 따라 다를 수 있습니다.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2015-09-03T15:24:45 Danger 418 a5538228ce3842559ce12d1b7959f1f4 54358 true true true false 21 372412 Harro DeJong 2016-03-15T11:35:04 6 Topic 1 0 54358 1212 21   위험   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-08T09:06:43 Always check the appliance before you use it 137 0f0b3c41a94c4477b34cf9ba25727a0a 54365 true true true false 21 417309 Localizer Philips 2016-04-08T09:06:43 4 Topic 1 0 54365 1182 21               35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T15:24:49 Only use this appliance for its intended purpose 137 7c7e160e92444a02865e8774a2714d83 54367 true true true false 21 160400 Localizer Philips 2015-09-03T15:24:49 4 Topic 1 0 54367 1184 21           사용 설명서에 나온 본래 용도로만 제품을 사용하십시오.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T15:24:50 For hygienic reasons, the appliance should only be used by one person 137 298f21fd94144bba8850de7f5eb72480 54368 true true true false 21 160401 Localizer Philips 2015-09-03T15:24:50 4 Topic 1 0 54368 1185 21           위생상 좋지 않으므로 이 제품을 타인과 함께 사용하지 마십시오.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T15:24:51 Never use compressed air, scouring pads, abrasive cleaning agents 137 62e554018be74fe8a9b88ee771aeb0d2 54369 true true true false 21 160402 Localizer Philips 2015-09-03T15:24:51 4 Topic 1 0 54369 1186 21           제품을 세척할 때 압축 공기, 수세미, 연마성 세제나 휘발유, 아세톤과 같은 강력 세제를 사용하지 마십시오.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-24T16:37:43 Electromagnetic fields (EMF) 137 946a03921d524346ae6bab1834ce4d79 54370 true true true false 21 1969354 Ieva Datava 2021-02-24T16:37:43 14 Topic 1 0 54370 1217 21   EMF (전자기장)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-24T16:37:43 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 9445d557b47c4a289c30358c5077b26e 54371 true true true false 21 2099703 Tim Berga 2021-07-04T19:42:01 6 Topic 1 0 54371 1187 21           이 필립스 제품은 EMF(전자기장) 노출과 관련된 모든 기준 및 규정을 준수합니다.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T15:24:53 General 137 b9e9d31d0cfa4284ac6b012086e86589 54372 true true true false 21 160405 Localizer Philips 2015-09-03T15:24:53 4 Topic 1 0 54372 1218 21   일반   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-07-19T11:05:43 The supply unit is suitable for mains voltages ranging from 100 to 240 volts 137 c0a87cb2cc914881905f40d81252c075 54373 true true true false 21 846171 Localizer Philips 2017-07-19T11:05:43 4 Topic 1 0 54373 1188 21           전원 공급 장치는 100 ~ 240V 범위의 전원에 적합합니다.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T15:24:58 Always unplug the appliance before you clean it under the tap 217 686ab14a389f4e6abfd6fd4e25b978ca 54382 true true true false 21 160415 Localizer Philips 2015-09-03T15:24:58 4 Topic 1 0 54382 3990 21           물로 세척하기 전에 반드시 제품의 플러그를 뽑으십시오.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T15:41:37 Important safety information 137 03364bdcb79e4409b8d4ed010817a584 54420 true true true false 24 160590 Localizer Philips 2015-09-03T15:41:37 4 Topic 1 0 54420 1177 24   Maklumat keselamatan penting   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Baca maklumat penting ini dengan teliti sebelum anda menggunakan perkakas dan aksesorinya dan simpan untuk rujukan pada masa hadapan. Aksesori yang dibekalkan mungkin berbeza-beza untuk berlainan produk.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2015-09-03T15:41:37 Danger 418 844868489f2047aabf79041c5765a14c 54421 true true true false 24 372413 Harro DeJong 2016-03-15T11:35:04 6 Topic 1 0 54421 1212 24   Bahaya   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-08T09:07:39 Always check the appliance before you use it 137 0d79d418625c4c8cb1d124635728d50c 54428 true true true false 24 417366 Localizer Philips 2016-04-08T09:07:39 4 Topic 1 0 54428 1182 24               35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T15:41:40 Only use this appliance for its intended purpose 137 cb8f3b75040d4b448f5374ced4bb59ac 54430 true true true false 24 160600 Localizer Philips 2015-09-03T15:41:40 4 Topic 1 0 54430 1184 24           Hanya gunakan perkakas ini untuk tujuan dimaksudkan seperti ditunjukkan dalam manual pengguna.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T15:41:40 For hygienic reasons, the appliance should only be used by one person 137 982f5a3d683043fab332bf9a05e72a56 54431 true true true false 24 160601 Localizer Philips 2015-09-03T15:41:40 4 Topic 1 0 54431 1185 24           Atas sebab-sebab kebersihan, perkakas ini hendaklah hanya digunakan oleh seorang sahaja.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T15:41:41 Never use compressed air, scouring pads, abrasive cleaning agents 137 16ac586b11f64ceeb0be8f6c95fae1f2 54432 true true true false 24 160602 Localizer Philips 2015-09-03T15:41:41 4 Topic 1 0 54432 1186 24           Jangan sekali-kali gunakan udara termampat, pad penyental, agen pembersih yang melelas atau cecair yang agresif seperti alkohol atau aseton untuk membersihkan perkakas.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T15:41:43 Electromagnetic fields (EMF) 137 cf0a10d78a5b4ab681adeb11257db794 54433 true true true false 24 160603 Localizer Philips 2015-09-03T15:41:43 4 Topic 1 0 54433 1217 24   Medan elektromagnet (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T15:41:44 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 1e4dfbe38441475cb11c703fa02cfe3d 54434 true true true false 24 878976 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T14:55:26 4 Topic 1 0 54434 1187 24           Perkakas <USR_PH_SHRT> ini mematuhi semua piawaian dan peraturan yang berkaitan dengan pendedahan kepada medan elektromagnet.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T15:41:45 General 137 d4be4ff5d7fa4fd4b747c4956baa806b 54435 true true true false 24 160605 Localizer Philips 2015-09-03T15:41:45 4 Topic 1 0 54435 1218 24   Am   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-07-19T12:04:28 The supply unit is suitable for mains voltages ranging from 100 to 240 volts 137 e36b891d5bdd4d098c087bb22725942d 54436 true true true false 24 846360 Localizer Philips 2017-07-19T12:04:28 4 Topic 1 0 54436 1188 24           Unit bekalan sesuai untuk voltan sesalur kuasa antara 100 hingga 240 volt.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T15:41:57 Always unplug the appliance before you clean it under the tap 217 90fac8f0dc3e401b8ee9209f6a9680b1 54446 true true true false 24 160616 Localizer Philips 2015-09-03T15:41:57 4 Topic 1 0 54446 3990 24           Setiap kali anda hendak membersihkan perkakas di bawah paip, pastikan plagnya telah ditanggalkan.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:26:47 Important safety information 137 8207024997bb49ccba0a8470df419a57 54475 true true true false 37 160917 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:26:47 4 Topic 1 0 54475 1177 37   ข้อมูลความปลอดภัยที่สำคัญ   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   โปรดอ่านข้อมูลที่สำคัญอย่างละเอียดก่อนใช้งานเครื่องรวมทั้งอุปกรณ์เสริมและเก็บคู่มือไว้เพื่อใช้อ้างอิงต่อไป อุปกรณ์เสริมที่ให้มาอาจแตกต่างกันไปตามผลิตภัณฑ์   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:26:51 Always unplug the appliance before you clean it under the tap 217 7c1751bca6d84a91bb9c380768e726c7 54483 true true true false 37 160925 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:26:51 4 Topic 1 0 54483 3990 37           ถอดปลั๊กเครื่องออกทุกครั้งก่อนทำความสะอาดโดยเปิดน้ำไหลผ่าน   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:32:00 Important safety information 137 fcc6fbcabc0143d2836476f6cd15692c 54521 true true true false 40 788084 Harro DeJong 2017-05-08T16:00:10 4 Topic 1 0 54521 1177 40   Thông tin quan trọng về an toàn   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Đọc kỹ thông tin quan trọng này trước khi sử dụng thiết bị cùng phụ kiện và cất giữ để tiện tham khảo sau này. Phụ kiện đi kèm có thể khác nhau cho những sản phẩm khác nhau.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:32:01 Danger 418 b811a439606b4434b339623fe842955e 54522 true true true false 40 372414 Harro DeJong 2016-03-15T11:35:05 6 Topic 1 0 54522 1212 40   Nguy hiểm   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-08T09:15:53 Always check the appliance before you use it 137 ff685a00770e4daf84485bab1937e53b 54529 true true true false 40 417679 Localizer Philips 2016-04-08T09:15:53 4 Topic 1 0 54529 1182 40               35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:32:05 Only use this appliance for its intended purpose 137 3e7d5b6d74f54bafb193e4615219c903 54531 true true true false 40 161182 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:32:05 4 Topic 1 0 54531 1184 40           Chỉ sử dụng thiết bị này cho mục đích sử dụng đã định như mô tả trong hướng dẫn sử dụng.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:32:06 For hygienic reasons, the appliance should only be used by one person 137 a8a662d2a8c4491d954cf65175e959d0 54532 true true true false 40 161183 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:32:06 4 Topic 1 0 54532 1185 40           Để đảm bảo vệ sinh, thiết bị chỉ nên được sử dụng bởi một người.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:32:06 Never use compressed air, scouring pads, abrasive cleaning agents 137 40af181088b94796ab2724563d9679d7 54533 true true true false 40 161184 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:32:06 4 Topic 1 0 54533 1186 40           Không sử dụng khí nén, miếng tẩy rửa, chất tẩy rửa có tính ăn mòn hoặc những chất lỏng mạnh như xăng hay axeton để lau chùi thiết bị.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:32:07 Electromagnetic fields (EMF) 137 cfb50a6473514ecb9947fdcba0e84cbb 54534 true true true false 40 161185 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:32:07 4 Topic 1 0 54534 1217 40   Điện từ trường (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:32:07 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 6af806c1be4f408bbe98af0d817a0c78 54535 true true true false 40 878979 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T14:55:30 4 Topic 1 0 54535 1187 40           Thiết bị <USR_PH_SHRT> này tuân thủ tất cả các tiêu chuẩn và quy định hiện hành liên quan đến mức phơi nhiễm điện từ trường.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:32:08 General 137 d8a74bcec8e24fc381fd4c70b9cba2b5 54536 true true true false 40 161187 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:32:08 4 Topic 1 0 54536 1218 40   Tổng quát   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-07-19T12:06:04 The supply unit is suitable for mains voltages ranging from 100 to 240 volts 137 68d67b6cc6ec41f2acff058e76bfdd71 54537 true true true false 40 846448 Localizer Philips 2017-07-19T12:06:04 4 Topic 1 0 54537 1188 40           Bộ nguồn thích hợp để sử dụng với điện áp từ 100 đến 240 vôn.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:32:14 Always unplug the appliance before you clean it under the tap 217 5ba60cd2a5a542ee89843bbacb345cb8 54547 true true true false 40 161198 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:32:14 4 Topic 1 0 54547 3990 40           Luôn rút phích cắm điện ra khỏi máy trước khi rửa máy dưới vòi nước.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:31:16 Important safety information 137 763975fd27c443bea767a49fd5c81cb4 54579 true true true false 31 161109 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:31:16 4 Topic 1 0 54579 1177 31   重要安全信息   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   使用本产品及其附件之前，请仔细阅读本重要信息，并妥善保管以供日后参考。 随附的附件可能因产品而异。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:31:17 Danger 418 85f2e4c0ba6e425e8553b041d28c4678 54580 true true true false 31 372415 Harro DeJong 2016-03-15T11:35:06 6 Topic 1 0 54580 1212 31   危险   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-11T14:15:50 Always check the appliance before you use it 137 ed08d3aad775431094c16cf5da7b9312 54587 true true true false 31 421523 Localizer Philips 2016-04-11T14:15:50 4 Topic 1 0 54587 1182 31               35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:31:21 Only use this appliance for its intended purpose 137 b081de97ac1e4b308626f9209a639467 54589 true true true false 31 161119 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:31:21 4 Topic 1 0 54589 1184 31           只能将本产品用于用户手册中所示的原定用途。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:31:21 For hygienic reasons, the appliance should only be used by one person 137 7c2afddd48cc44c0a01f348d22ba1c1e 54590 true true true false 31 161120 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:31:21 4 Topic 1 0 54590 1185 31           出于卫生的目的，本产品只能供一个人使用。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:31:22 Never use compressed air, scouring pads, abrasive cleaning agents 137 94a657fcf980438c919c9a8ebdb50a1c 54591 true true true false 31 161121 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:31:22 4 Topic 1 0 54591 1186 31           切勿使用压缩气体、钢丝绒、研磨性清洁剂或腐蚀性液体（例如汽油或丙酮）来清洁产品。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Janette Weishaupt 2019-04-09T11:38:53 Electromagnetic fields (EMF) 137 641ab51f330f44ce9c94dc4e8cf66ede 54592 true true true false 31 1320872 Janette Weishaupt 2019-04-09T11:38:53 14 Topic 1 0 54592 1217 31   电磁场 (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:31:23 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 3515e8aeb2c34cdf8f9fb4c0cbefaeb9 54593 true true true false 31 878978 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T14:55:29 4 Topic 1 0 54593 1187 31           本 <USR_PH_SHRT> 产品符合所有有关暴露于电磁场的适用标准和法规。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:31:24 General 137 593808ebf04f4b5f9c3a959eb62ad299 54594 true true true false 31 161124 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:31:24 4 Topic 1 0 54594 1218 31   概述   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-12T14:50:50 The supply unit is suitable for mains voltages ranging from 100 to 240 volts 137 b16e45467817400d84cd707ae7a84e24 54595 true true true false 31 812919 Localizer Philips 2017-06-12T14:50:50 4 Topic 1 0 54595 1188 31           电源部件适合在 100 - 240 伏的电源电压下工作。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:31:29 Always unplug the appliance before you clean it under the tap 217 2f76a988a4784f1c951664471275eff8 54604 true true true false 31 825402 Glenna Deiman 2017-06-26T13:57:17 4 Topic 1 0 54604 3990 31           手持部分与电源软线分开后，才能在水中清洗手持部分。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:29:43 Important safety information 137 343c34adff004544aa60dbf9be327947 54633 true true true false 32 161054 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:29:43 4 Topic 1 0 54633 1177 32   重要安全資訊   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   使用本產品與其配件前，請先仔細閱讀此重要資訊，並保留說明以供日後參考。 提供的配件可能隨產品而異。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:29:44 Danger 418 8208d7f1bdf44079aba78af6d3b32d7d 54634 true true true false 32 372416 Harro DeJong 2016-03-15T11:35:07 6 Topic 1 0 54634 1212 32   危險   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-08T09:16:40 Always check the appliance before you use it 137 578797162198418dbee80cd672c9d25d 54641 true true true false 32 417737 Localizer Philips 2016-04-08T09:16:40 4 Topic 1 0 54641 1182 32               35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:29:48 Only use this appliance for its intended purpose 137 af88c33145f84361bdd1239435a9f15f 54643 true true true false 32 161064 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:29:48 4 Topic 1 0 54643 1184 32           本產品儘限用於本使用手冊所述之相關用途。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:29:49 For hygienic reasons, the appliance should only be used by one person 137 46edccbb3dbc488cbba0e850dcc93597 54644 true true true false 32 161065 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:29:49 4 Topic 1 0 54644 1185 32           為保衛生起見，請勿多人共用本產品。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:29:49 Never use compressed air, scouring pads, abrasive cleaning agents 137 8012ff99a36c4276a4f9bf3047489aa8 54645 true true true false 32 161066 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:29:49 4 Topic 1 0 54645 1186 32           絕對不可使用壓縮空氣、鋼絲絨、磨蝕性的清潔劑或侵蝕性的液體 (例如汽油或丙酮) 清潔本產品。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:29:50 Electromagnetic fields (EMF) 137 f7efe1159c7d43f29d24be82f75b31a1 54646 true true true false 32 161067 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:29:50 4 Topic 1 0 54646 1217 32   電磁波 (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:29:50 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 7c92770fba7b4f30aca77b400d2ed11f 54647 true true true false 32 878980 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T14:55:32 4 Topic 1 0 54647 1187 32           本<USR_PH_SHRT>產品符合所有電磁場暴露的相關適用標準和法規。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:29:51 General 137 2251e3cc4f4d42be8fc93aec3bf07325 54648 true true true false 32 161069 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:29:51 4 Topic 1 0 54648 1218 32   一般   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T13:34:45 The supply unit is suitable for mains voltages ranging from 100 to 240 volts 137 ebcef363d4104184b6f2eddb5bcc1cfe 54649 true true true false 32 869217 Localizer Philips 2017-08-17T13:34:45 4 Topic 1 0 54649 1188 32           本電源供應裝置適用於 100 到 240 伏特的插座電壓。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:29:55 Always unplug the appliance before you clean it under the tap 217 3eb15ac4c6ac41a0bf313bb4f1bc9708 54657 true true true false 32 161078 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:29:55 4 Topic 1 0 54657 3990 32           在水龍頭下沖洗本產品之前，請先拔掉產品電源插頭。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-08T11:56:24 Important safety information 137 d82857ce61c340888fc54e0e3178d213 54684 true true true false 11 324996 Localizer Philips 2016-02-08T11:56:24 4 Topic 1 0 54684 1177 11   اطلاعات امنیتی مهم   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   این اطلاعات مهم را به دقت قبل از استفاده از دستگاه و وسایل جانبی بخوانید و آن را برای استفاده های بعدی نزد خودتان نگهدارید. وسایل جانبی ارائه شده ممکن است در محصولات مختلف با یکدیگر متفاوت باشند.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-02-08T11:56:28 Danger 418 20f228f0f87c43369bb3c778dc4fd6d0 54685 true true true false 11 372417 Harro DeJong 2016-03-15T11:35:08 6 Topic 1 0 54685 1212 11   خطر   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-08T11:56:29 Always check the appliance before you use it 137 92ffb6ccce8c4ca1905d6e81969fe683 54692 true true true false 11 325008 Localizer Philips 2016-02-08T11:56:29 4 Topic 1 0 54692 1182 11           همیشه قبل از استفاده از دستگاه، آن را بررسی کنید. اگر دستگاه آسیب دیده است از آن استفاده نکنید، ممکن است دچار جراحت شوید. قسمت آسیب دیده دستگاه را همیشه با نوع اصلی آن تعویض کنید.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-08T11:56:30 Only use this appliance for its intended purpose 137 091859e5f90f459abd35750906035d77 54694 true true true false 11 325011 Localizer Philips 2016-02-08T11:56:30 4 Topic 1 0 54694 1184 11           از این دستگاه فقط برای اهداف نشان داده شده در دفترچه راهنما استفاده کنید.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-08T11:56:31 For hygienic reasons, the appliance should only be used by one person 137 42b50fe6ecfa467a8d9850e87d64a555 54695 true true true false 11 325012 Localizer Philips 2016-02-08T11:56:31 4 Topic 1 0 54695 1185 11           به دلایل بهداشتی، باید دستگاه فقط توسط یک نفر استفاده شود.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-08T11:56:31 Never use compressed air, scouring pads, abrasive cleaning agents 137 69415f06efb34ea3a18852f06762a91c 54696 true true true false 11 325013 Localizer Philips 2016-02-08T11:56:31 4 Topic 1 0 54696 1186 11           هرگز از هوای فشرده، پدهای شستشو، مواد شوینده ساینده یا مایعات ساینده مانند بنزین یا استون برای تمیز کردن این دستگاه استفاده نکنید.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-08T11:56:31 Electromagnetic fields (EMF) 137 13848067b64e4ad38c10f1f137d27fe0 54697 true true true false 11 325014 Localizer Philips 2016-02-08T11:56:31 4 Topic 1 0 54697 1217 11   میدان های الکترومغناطیسی (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-08T11:56:32 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 ff7d082340c0430d81b10a3fedcf90d0 54698 true true true false 11 878981 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T14:55:33 4 Topic 1 0 54698 1187 11           این دستگاه <USR_PH_SHRT> از همه استانداردهای قابل اجرا و قوانین مربوط به قرارگیری در معرض میدان های مغناطیسی تبعیت می کند.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-08T11:56:32 General 137 d0a497cea09a4f57b7095ddf7f71fe2b 54699 true true true false 11 325016 Localizer Philips 2016-02-08T11:56:32 4 Topic 1 0 54699 1218 11   مشخصات کلی   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T13:36:32 The supply unit is suitable for mains voltages ranging from 100 to 240 volts 137 1e73e77e4c114d2faaf499fc88709efd 54700 true true true false 11 869283 Localizer Philips 2017-08-17T13:36:32 4 Topic 1 0 54700 1188 11           این منبع تغذیه برای ولتاژهای برق 100 تا 240 ولت مناسب است.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-08T11:56:33 Always unplug the appliance before you clean it under the tap 217 7445566f31e648339707f3d84db41544 54708 true true true false 11 325018 Localizer Philips 2016-02-08T11:56:33 4 Topic 1 0 54708 3990 11           همیشه قبل از تمیز کردن دستگاه زیر شیر آب، دوشاخه آن را از برق جدا کنید.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:28:32 Important safety information 137 5942765047f24e7f92d61a34a8438ba7 54734 true true true false 28 161003 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:28:32 4 Topic 1 0 54734 1177 28   Informações importantes de segurança   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Leia atentamente estas informações importantes antes de usar o aparelho e seus acessórios. Guarde-as para futuras consultas. Os acessórios fornecidos podem variar para produtos diferentes.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:28:33 Danger 418 caaafa31b24c482b8ca1949e572455d0 54735 true true true false 28 372418 Harro DeJong 2016-03-15T11:35:08 6 Topic 1 0 54735 1212 28   Perigo   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:28:36 Always check the appliance before you use it 137 2168f3c421024b6e9a977278a0a7e2a1 54742 true true true false 28 161011 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:28:36 4 Topic 1 0 54742 1182 28           Sempre verifique o aparelho antes de usá-lo. Não use o aparelho se ele estiver danificado, pois isso pode causar ferimentos. Sempre substitua uma peça danificada por outra do tipo original.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:28:37 Only use this appliance for its intended purpose 137 b56c6451774547199301c11e4d9605cb 54744 true true true false 28 161013 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:28:37 4 Topic 1 0 54744 1184 28           Só use este aparelho para o propósito ao qual ele se destina, conforme mostrado no manual do usuário.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:28:38 For hygienic reasons, the appliance should only be used by one person 137 05be70b122204c48ac7bfaead5835a73 54745 true true true false 28 161014 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:28:38 4 Topic 1 0 54745 1185 28           Por questões de higiene, o aparelho só deve ser utilizado por uma pessoa.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:28:38 Never use compressed air, scouring pads, abrasive cleaning agents 137 65966370e6de4d0da88f81c4938b63a6 54746 true true true false 28 161015 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:28:38 4 Topic 1 0 54746 1186 28           Nunca use ar comprimido, palhas de aço, agentes de limpeza abrasivos ou líquidos agressivos como gasolina ou acetona para limpar o aparelho.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:28:39 Electromagnetic fields (EMF) 137 ac03cf90be2e4907b6461acd2421f859 54747 true true true false 28 161016 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:28:39 4 Topic 1 0 54747 1217 28   Campos eletromagnéticos   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:28:39 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 b01229748647449c93e563d791c222a6 54748 true true true false 28 878984 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T14:55:38 4 Topic 1 0 54748 1187 28           Este aparelho <USR_PH_SHRT> está em conformidade com todos os padrões e regulamentos aplicáveis relacionados à exposição a campos eletromagnéticos.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:28:40 General 137 e8aec1f9bd2643baa843518fe1ae921b 54749 true true true false 28 161018 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:28:40 4 Topic 1 0 54749 1218 28   Informações gerais   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-07-20T11:39:43 The supply unit is suitable for mains voltages ranging from 100 to 240 volts 137 1ce1c9902a8543378bdc1c6967cfda1d 54750 true true true false 28 847717 Localizer Philips 2017-07-20T11:39:43 4 Topic 1 0 54750 1188 28           A fonte de alimentação é adequada para voltagens de 100 a 240 volts.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:28:45 Always unplug the appliance before you clean it under the tap 217 03e1fe58facd49fc9857b271964dca09 54758 true true true false 28 161027 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:28:45 4 Topic 1 0 54758 3990 28           Sempre desconecte o aparelho da tomada antes de lavá-lo com água corrente.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-08T11:54:55 Important safety information 137 f3685f74018d4ba2ab639fb4da32e4a2 54781 true true true false 2 324918 Localizer Philips 2016-02-08T11:54:55 4 Topic 1 0 54781 1177 2   معلومات مهمة معنية بالسلامة   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   اقرأ هذه المعلومات المهمة بعناية قبل استخدام الجهاز وملحقاته واحتفظ بها للرجوع إليها في المستقبل. قد تختلف الملحقات المدرجة في المنتجات المختلفة.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-08T11:55:08 Always unplug the appliance before you clean it under the tap 217 e247e6cfeead48b3877a244603f50cfd 54790 true true true false 2 324939 Localizer Philips 2016-02-08T11:55:08 4 Topic 1 0 54790 3990 2           قم بفصل الجهاز دائمًا قبل تنظيفه تحت ماء الصنبور.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:42:56 E_Introduction philips 1139 96f7876a6a1b468f98981fa4672ef98d 66125 true true true false 13 169812 Localizer Philips 2015-09-09T21:42:56 4 Topic 1 0 66125 238 13           Félicitations pour votre achat et bienvenue dans l'univers Philips ! Pour profiter pleinement de l'assistance offerte par Philips, enregistrez votre produit à l'adresse suivante :  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-02-03T06:46:49 E_Introduction philips 1139 8e3939df2615462686c1863dd0fecee0 66159 true true true false 8 1582607 Mariska van Ree 2020-02-03T06:46:49 14 Topic 1 0 66159 238 8           Gefeliciteerd met uw aankoop en welkom bij Philips. Registreer uw product op  www.philips.com/welcome om optimaal gebruik te kunnen maken van de door Philips geboden ondersteuning.    35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:44:20 E_Introduction philips 1139 17147e60fae144d58299402f8266db10 66193 true true true false 27 169846 Localizer Philips 2015-09-09T21:44:20 4 Topic 1 0 66193 238 27           Parabéns pela sua compra e seja bem-vindo à Philips! Para beneficiar na totalidade da assistência que a Philips oferece, registe o seu produto em  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:42:29 E_Introduction philips 1139 81beb563b20b4f6d87eb4eafa35949dd 66227 true true true false 35 1961901 Mariska van Ree 2021-02-18T07:36:48 4 Topic 1 0 66227 238 35           Enhorabuena por la adquisición de este producto, y bienvenido a Philips. Para sacar el mayor partido a la asistencia que Philips le ofrece, registre el producto en  www.philips.com/welcome.    28 HISTCOMMENT In English it shows ! at the end of the first sentence, this is different in spanish However, now there is no split between the first and second sentence and it seems that in the middle of one long sentence, suddenly the word Para starts with a capital. therefore, I added a period after Philips. 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2019-12-06T08:46:22 E_Introduction philips 1139 c670a03dd133439597c1a7470369b52e 66261 true true true false 15 1537108 Ieva Datava 2019-12-06T08:46:22 14 Topic 1 0 66261 238 15           Herzlichen Glückwunsch zu Ihrem Kauf und willkommen bei Philips! Um die Unterstützung von Philips optimal nutzen zu können, sollten Sie Ihr Produkt unter  www.philips.com/welcome registrieren.    35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-10T13:45:54 E_Introduction philips 1139 7ffabccffc20464b89f5cfd4af7d46af 66295 true true true false 19 171247 Localizer Philips 2015-09-10T13:45:54 4 Topic 1 0 66295 238 19           Congratulazioni per l'acquisto e benvenuti in Philips! Per trarre il massimo vantaggio dall'assistenza fornita da Philips, registrate il vostro prodotto sul sito  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:44:47 E_Introduction philips 1139 1c1c9333e5ac489eb07f2d0d7648fded 66330 true true true false 7 169880 Localizer Philips 2015-09-09T21:44:47 4 Topic 1 0 66330 238 7           Tillykke med dit køb, og velkommen til Philips! For at få fuldt udbytte af den support, Philips tilbyder, skal du registrere dit produkt på  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:45:17 E_Introduction philips 1139 d046e356f5c749848c6afc04854e54ee 66364 true true true false 12 169914 Localizer Philips 2015-09-09T21:45:17 4 Topic 1 0 66364 238 12           Onnittelut ostoksestasi – ja tervetuloa Philips-käyttäjien joukkoon! Saat parhaan mahdollisen hyödyn Philipsin palveluista rekisteröimällä tuotteesi osoitteessa  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-14T11:10:19 E_Introduction philips 1139 9dbb1c57b7a945f2b50548c6b4d5af6d 66432 true true true false 0 833358 Erika van Es 2017-07-03T14:37:48 4 Topic 1 0 66432 238 28           Parabéns pela sua compra e seja bem-vindo à Philips! Para aproveitar todos os benefícios oferecidos pelo suporte da Philips, registre seu produto na página  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-10T13:48:11 E_Introduction philips 1139 2583fea465fe47e39470d260f8823705 66466 true true true false 36 171396 Localizer Philips 2015-09-10T13:48:11 4 Topic 1 0 66466 238 36           Grattis till ditt inköp och välkommen till Philips! Få ut mesta möjliga av den support Philips erbjuder genom att registrera din produkt på  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-10T13:48:35 E_Introduction philips 1139 e4f6bb7f5d7f48ad8c525848654eecaa 66501 true true true false 38 171449 Localizer Philips 2015-09-10T13:48:35 4 Topic 1 0 66501 238 38           Ürünümüzü satın aldığınız için teşekkür ederiz; Philips'e hoş geldiniz! Philips'in sunduğu destekten tam olarak yararlanmak için ürününüzü  www.philips.com/welcome adresinden kaydettirin.    35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-10T13:49:07 E_Introduction philips 1139 de4aa8ca126c40bbae41714d0a321a09 66679 true true true false 3 171486 Localizer Philips 2015-09-10T13:49:07 4 Topic 1 0 66679 238 3           Selamat atas pembelian Anda dan selamat datang di Philips! Untuk memanfaatkan sepenuhnya dukungan yang ditawarkan Philips, daftarkan produk Anda di  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:46:26 E_Introduction philips 1139 9707eba07d92467085fb162e16671327 66717 true true true false 24 169952 Localizer Philips 2015-09-09T21:46:26 4 Topic 1 0 66717 238 24           Tahniah atas pembelian anda dan selamat menggunakan Philips! Untuk memanfaatkan sepenuhnya sokongan yang ditawarkan oleh Philips, daftar produk anda di  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:46:53 E_Introduction philips 1139 49b987bfb40b4bb8a0ee72b0f489b8f6 66755 true true true false 37 169990 Localizer Philips 2015-09-09T21:46:53 4 Topic 1 0 66755 238 37           ขอแสดงความยินดีกับผลิตภัณฑ์ใหม่และต้อนรับเข้าสู่โลกของฟิลิปส์! เพื่อให้คุณได้รับประโยชน์อย่างเต็มที่จากบริการที่ Philips มอบให้ โปรดลงทะเบียนผลิตภัณฑ์ของคุณที่  www.philips.com/welcome    35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:47:21 E_Introduction philips 1139 f470f9a597654832b1bead2d96ee784b 66793 true true true false 40 170028 Localizer Philips 2015-09-09T21:47:21 4 Topic 1 0 66793 238 40           Chúc mừng bạn đã mua hàng và chào mừng bạn đến với Philips! Để có được lợi ích đầy đủ từ sự hỗ trợ do Philips cung cấp, hãy đăng ký sản phẩm tại  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-10T13:49:37 E_Introduction philips 1139 58d8266d31ee4f95a2521ed2e2dbc0cc 66830 true true true false 21 171522 Localizer Philips 2015-09-10T13:49:37 4 Topic 1 0 66830 238 21           필립스 제품을 구입해 주셔서 감사합니다! 필립스가 드리는 지원 혜택을 최대한 누리시려면  www.philips.com/welcome에서 제품을 등록하십시오.    35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-10T13:52:32 E_Introduction philips 1139 cc7b03a2d4e249ab8c5034c5b5d95d73 66867 true true true false 31 1292154 Fokje Posthumus 2019-02-19T14:41:10 4 Topic 1 0 66867 238 31           感谢您的惠顾，很高兴您选择飞利浦！为了让您能充分享受飞利浦提供的支持，请在  www.philips.com/welcome 上注册您的产品。    35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:48:25 E_Introduction philips 1139 eb55f85d87084be4b369393eee77609a 66904 true true true false 32 170065 Localizer Philips 2015-09-09T21:48:25 4 Topic 1 0 66904 238 32           感謝您購買本產品。歡迎來到飛利浦的世界！ 為充分享受飛利浦為您提供的好處，請至下列位址註冊產品： www.philips.com/welcome。    35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-08T11:56:35 E_Introduction philips 1139 562d0473cf9f41ad89f650b0e385bf03 66973 true true true false 11 325023 Localizer Philips 2016-02-08T11:56:35 4 Topic 1 0 66973 238 11           به شما برای خرید این محصول تبریک می گوییم و به دنیای محصولات Philips خوش آمدید! برای استفاده بهینه از خدمات پس از فروش Philips، دستگاه خود را در سایت  www.philips.com/welcome ثبت نام کنید.    35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-23T17:30:35 E_Introduction philips 1139 6b17047b3e2540bdb2d69eda897f5e93 67041 true true true false 20 182588 Localizer Philips 2015-09-23T17:30:35 4 Topic 1 0 67041 238 20           Осы затты сатып алуыңызбен құттықтаймыз және Philips компаниясына қош келдіңіз! Philips ұсынатын қолдауды толық пайдалану үшін өнімді  www.philips.com/welcome торабында тіркеңіз.    35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:48:52 E_Introduction philips 1139 c9244950f4224c44b70371ac503debd6 67075 true true true false 30 170099 Localizer Philips 2015-09-09T21:48:52 4 Topic 1 0 67075 238 30           Поздравляем с покупкой продукции Philips! Чтобы воспользоваться всеми преимуществами поддержки Philips, зарегистрируйте изделие на веб-сайте  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:49:23 E_Introduction philips 1139 774a2c2ba4924d39a4f96131888bedaa 67109 true true true false 39 170133 Localizer Philips 2015-09-09T21:49:23 4 Topic 1 0 67109 238 39           Вітаємо Вас із покупкою та ласкаво просимо до клубу Philips! Щоб сповна скористатися підтримкою, яку пропонує компанія Philips, зареєструйте свій пристрій на веб-сайті  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:49:55 E_Introduction philips 1139 37116ce603c047cd940349889323c2c8 67143 true true true false 4 170167 Localizer Philips 2015-09-09T21:49:55 4 Topic 1 0 67143 238 4           Поздравяваме ви за покупката и добре дошли във Philips! За да се възползвате изцяло от предлаганата от Philips поддръжка, регистрирайте продукта си на  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-10T13:53:21 E_Introduction philips 1139 57c90bcca08a45f48bcb64dec3d5c19b 67177 true true true false 5 171692 Localizer Philips 2015-09-10T13:53:21 4 Topic 1 0 67177 238 5           Čestitamo na kupnji i dobro došli u Philips! Kako biste potpuno iskoristili podršku koju nudi tvrtka Philips, registrirajte svoj proizvod na  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-14T11:10:55 E_Introduction philips 1139 00cfbea7efa14243b504ea8595d4661e 67211 true true true false 33 175451 Localizer Philips 2015-09-14T11:10:55 4 Topic 1 0 67211 238 33           Čestitamo na kupovini i dobro došli u Philips! Da biste na najbolji način iskoristili podršku koju nudi kompanija Philips, registrujte svoj proizvod na stranici  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:53:27 E_Introduction philips 1139 9fbacb8e21e449f5aaa33d1ca01b23c6 67245 true true true false 29 170307 Localizer Philips 2015-09-09T21:53:27 4 Topic 1 0 67245 238 29           Felicitări pentru achiziţie şi bun venit la Philips! Pentru a beneficia pe deplin de asistenţa oferită de Philips, înregistraţi-vă produsul la  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:53:01 E_Introduction philips 1139 5317410a721f420d98362f7eaade7b72 67283 true true true false 46 170273 Localizer Philips 2015-09-09T21:53:01 4 Topic 1 0 67283 238 46           Честитки за купеното и добре дојдовте во Philips! За целосно да ја искористите поддршката која ја нуди Philips, регистрирајте го вашиот производ на  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:52:10 E_Introduction philips 1139 3d41736707214924874a8eecbe2aff99 67317 true true true false 6 170201 Localizer Philips 2015-09-09T21:52:10 4 Topic 1 0 67317 238 6           Společnost Philips Vám gratuluje ke koupi a vítá Vás! Chcete-li využívat všech výhod podpory nabízené společností Philips, zaregistrujte svůj výrobek na stránkách  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-10T13:53:45 E_Introduction philips 1139 e10d6d76869d4edd9291b83e75b5e804 67351 true true true false 34 171725 Localizer Philips 2015-09-10T13:53:45 4 Topic 1 0 67351 238 34           Gratulujeme Vám k nákupu a vítame Vás medzi zákazníkmi spoločnosti Philips! Ak chcete využiť všetky výhody zákazníckej podpory spoločnosti Philips, zaregistrujte svoj výrobok na  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:52:34 E_Introduction philips 1139 38a611e36dc1453b856b583c06fb8cbf 67385 true true true false 18 170235 Localizer Philips 2015-09-09T21:52:34 4 Topic 1 0 67385 238 18           Köszönjük, hogy Philips terméket vásárolt, és üdvözöljük a Philips világában! A Philips által biztosított támogatás teljes körű igénybevételéhez regisztrálja a terméket a  www.philips.com/welcome címen.    35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:57:59 E_Introduction philips 1139 28b06c338d8644f0a6bac48ecc11c150 67423 true true true false 47 170549 Localizer Philips 2015-09-09T21:57:59 4 Topic 1 0 67423 238 47           Ju përgëzojmë për blerjen tuaj dhe mirë se vini në "Philips"! Për të përfituar plotësisht nga mbështetja që ofron "Philips", regjistrojeni produktin në  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:57:27 E_Introduction philips 1139 f2c45046638744d2aed9d3c8cbc3017e 67457 true true true false 45 170511 Localizer Philips 2015-09-09T21:57:27 4 Topic 1 0 67457 238 45           Čestitamo za nakup in pozdravljeni pri Philipsu! Če želite popolnoma izkoristiti podporo, ki jo ponuja Philips, izdelek registrirajte na spletnem mestu  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:53:52 E_Introduction philips 1139 55c327a8d1124ab0a8dcef59b4785813 67491 true true true false 16 170341 Localizer Philips 2015-09-09T21:53:52 4 Topic 1 0 67491 238 16           Συγχαρητήρια για την αγορά σας και καλώς ήρθατε στη Philips! Για να επωφεληθείτε πλήρως από την υποστήριξη που παρέχει η Philips, δηλώστε το προϊόν σας στη διεύθυνση  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:55:35 E_Introduction philips 1139 be8afb48a8504620a48a1108c9e3a5a4 67525 true true true false 26 170375 Localizer Philips 2015-09-09T21:55:35 4 Topic 1 0 67525 238 26           Gratulujemy zakupu i witamy w gronie użytkowników produktów Philips! Aby w pełni skorzystać z obsługi świadczonej przez firmę Philips, należy zarejestrować zakupiony produkt na stronie  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:56:02 E_Introduction philips 1139 f01ea2bd993b4aa1ad77bf618a563dfc 67559 true true true false 10 170409 Localizer Philips 2015-09-09T21:56:02 4 Topic 1 0 67559 238 10           Õnnitleme ostu puhul ja tervitame Philipsi poolt! Philipsi pakutava tootetoe eeliste täielikuks kasutamiseks registreerige oma toode veebisaidil  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:57:01 E_Introduction philips 1139 7ca356249634406d8ceca6650d19ebde 67593 true true true false 22 170477 Localizer Philips 2015-09-09T21:57:01 4 Topic 1 0 67593 238 22           Apsveicam ar pirkumu un laipni lūdzam Philips! Lai pilnvērtīgi izmantotu Philips piedāvātā atbalsta iespējas, reģistrējiet produktu vietnē  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:56:29 E_Introduction philips 1139 5e31f67d98254274977d95bcd3ceb245 67627 true true true false 23 170443 Localizer Philips 2015-09-09T21:56:29 4 Topic 1 0 67627 238 23           Sveikiname įsigijus „Philips“ gaminį ir sveiki atvykę! Norėdami pasinaudoti visa „Philips“ siūloma pagalba, savo gaminį užregistruokite adresu  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-09T10:50:59 Charging (heading only) 418 a25cfc8dbe8f47e79735dc037c1f8e5a 69251 true true true false 14 167981 Localizer Philips 2015-09-09T10:50:59 4 Topic 1 0 69251 498 14   Charge en cours   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Charging (1) 0 0 false false  35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-09T10:51:06 Important safety information 137 f580532730374108b8578785180fd7b9 69261 true true true false 14 167992 Localizer Philips 2015-09-09T10:51:06 4 Topic 1 0 69261 1177 14   Renseignements importants sur la sécurité   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Lisez attentivement ces informations importantes avant d'utiliser l'appareil et ses accessoires et conservez-les pour un usage ultérieur. Les accessoires fournis peuvent varier selon les différents produits.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2015-09-09T10:51:07 Danger 418 504eb8b5de634c06a2008be987afdf2a 69262 true true true false 14 372419 Harro DeJong 2016-03-15T11:35:09 6 Topic 1 0 69262 1212 14   Danger   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-18T11:02:57 Always check the appliance before you use it 137 645337d4bf1e4aea978f290e55e1fe84 69267 true true true false 14 428959 Localizer Philips 2016-04-18T11:02:57 4 Topic 1 0 69267 1182 14               35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T10:51:14 Only use this appliance for its intended purpose 137 a2001476b8be476fa7562263bfa985d2 69269 true true true false 14 168000 Localizer Philips 2015-09-09T10:51:14 4 Topic 1 0 69269 1184 14           N'utilisez cet appareil qu'aux fins décrites dans le mode d'emploi.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T10:51:15 For hygienic reasons, the appliance should only be used by one person 137 0a1815dc003e4e9a8c3772d2dcde5ba1 69270 true true true false 14 168001 Localizer Philips 2015-09-09T10:51:15 4 Topic 1 0 69270 1185 14           Pour des raisons d'hygiène, l'appareil doit être utilisé par une seule personne.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T10:51:16 Never use compressed air, scouring pads, abrasive cleaning agents 137 1a550c9380ee4502bfa7e46ee7e8bd7d 69271 true true true false 14 168002 Localizer Philips 2015-09-09T10:51:16 4 Topic 1 0 69271 1186 14           N'utilisez jamais d'air comprimé, de tampons à récurer, de produits abrasifs ou de détergents agressifs tels que de l'essence ou de l'acétone pour nettoyer l'appareil.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-09T10:51:17 Electromagnetic fields (EMF) 137 b5acba475c674334948084d72d0ec45c 69272 true true true false 14 168003 Localizer Philips 2015-09-09T10:51:17 4 Topic 1 0 69272 1217 14   Champs électromagnétiques (CEM)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T10:51:19 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 cdceb228d35b482890e64556858fa383 69273 true true true false 14 878983 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T14:55:36 4 Topic 1 0 69273 1187 14           Cet <USR_PH_SHRT> appareil est conforme à toutes les normes et à tous les règlements applicables relatifs à l'exposition aux champs électromagnétiques.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-09T10:51:20 General 137 6626926a96a44177845ba53ea04b2db6 69274 true true true false 14 168005 Localizer Philips 2015-09-09T10:51:20 4 Topic 1 0 69274 1218 14   Général   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T10:51:27 E_Introduction philips 1139 b601e4611ff44709b122df4c2d7c9eee 69283 true true true false 14 168014 Localizer Philips 2015-09-09T10:51:27 4 Topic 1 0 69283 238 14           Félicitations pour votre achat et bienvenue dans l'univers Philips! Pour profiter pleinement des avantages de l'assistance Philips, enregistrez votre produit à l'adresse  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Tim Berga 2018-08-17T08:58:46 Warranty and support (Canada) - Personal Care 244 176aa8c713d54e9294be6d28cd115649 69334 true true true false 14 1179980 Tim Berga 2018-08-17T08:58:46 14 Topic 1 0 69334 69053 14   Garantie et assistance    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Si vous avez besoin d’aide ou d’informations supplémentaires, consultez le site Web  www.philips.com/support ou appelez le numéro sans frais : 1-866-800-9311.  Restrictions de garantie Philips North America LLC (États-Unis) et (ou) Philips Electronics Ltd (Canada) garantissent leurs produits pendant deux ans à compter de la date d’achat. En cas de défaut de matériel ou de main-d’œuvre signalé au cours de la période de garantie, Philips North America LLC (États-Unis) et (ou) Philips Electronics Ltd (Canada) s’engagent à réparer ou à remplacer le produit à leurs frais. Philips North America LLC (États-Unis) et (ou) Philips Electronics Ltd (Canada) prennent en charge les frais de réparation ou de remplacement uniquement sur présentation de la preuve d’achat (p. ex., un reçu) prouvant que le produit est couvert par la garantie au moment de la demande. Les pièces susceptibles de s’user (telles que les éléments de coupe et les têtes de rasage) ne sont pas couvertes par la garantie internationale. La garantie ne s’applique pas si le défaut est dû à une utilisation incorrecte, à une négligence d’entretien (p. ex., pièces entartrées) ou à une modification ou réparation effectuée par des personnes non autorisées par Philips North America LLC (États-Unis) et (ou) Philips Electronics Ltd (Canada). Pour garantir une utilisation correcte du produit, l’utilisateur est tenu de respecter scrupuleusement le mode d’emploi et doit éviter toute action ou utilisation déconseillée, ou contre-indiquée, dans ce mode d’emploi. Les limites de cette garantie n’ont aucune incidence sur vos droits prévus par la loi.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Ieva Datava 2019-12-06T08:46:34 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 a3cfef982cda452a80b8a6816af11b5a 69743 true true true false 15 1537186 Ieva Datava 2019-12-06T08:46:34 14 Topic 1 0 69743 2956 15           Um Zubehör oder Ersatzteile zu kaufen, besuchen Sie  www.philips.com/parts-and-accessories, oder suchen Sie Ihren Philips Händler auf. Sie können sich auch an das Philips Consumer Care Center in Ihrem Land wenden. Die Kontaktdaten finden Sie in der internationalen Garantieschrift.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-01-31T10:18:33 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 ff57806176c5475eb5bbe6fd405a601a 69788 true true true false 13 1582089 Mariska van Ree 2020-01-31T10:18:33 14 Topic 1 0 69788 2956 13           Pour acheter des accessoires ou des pièces de rechange, consultez le site Web  www.philips.com/parts-and-accessories ou rendez-vous chez votre revendeur Philips. Vous pouvez également contacter le Service Consommateurs Philips de votre pays (consultez le dépliant de garantie internationale pour obtenir les coordonnées).   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-02-03T06:46:56 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 284769f52d4047cda797662a34bf63f9 69834 true true true false 8 1582648 Mariska van Ree 2020-02-03T06:46:56 14 Topic 1 0 69834 2956 8           Ga voor accessoires of reserveonderdelen naar  www.philips.com/parts-and-accessories of uw Philips-dealer. U kunt ook contact opnemen met het Philips Consumer Care Centrum in uw land (zie de meegeleverde internationale garantieverklaring voor contactgegevens).   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:14:39 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 35297396d406400e98815878e25da500 69879 true true true false 19 1175316 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:14:39 14 Topic 1 0 69879 2956 19           Per acquistare accessori o parti di ricambio, visitate il sito Web  www.philips.com/parts-and-accessories o recatevi presso il vostro rivenditore Philips. Potete inoltre contattare il Centro Assistenza Clienti Philips del vostro paese. Per i dettagli, fate riferimento all'opuscolo della garanzia internazionale.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:16:03 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 7800e1ca1e684f7584e56fffcbeac0e9 74609 true true true false 46 1175356 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:16:03 14 Topic 1 0 74609 2956 46           За да купите додатоци или резервни делови, одете на  www.philips.com/parts-and-accessories или кај дистрибутер на Philips. Исто така, може да се јавите во Центарот за грижа за корисниците на Philips во вашата земја (за детали за контакт погледнете во листот со меѓународна гаранција).   35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-08T09:12:38 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 5a9e8f11193f4a71892f1ba231a884a3 74637 true true true false 47 1175022 Marijke Semmelink 2018-08-08T09:12:38 14 Topic 1 0 74637 2956 47           Për të blerë aksesorë ose pjesë këmbimi, vizitoni   www.philips.com/parts-and-accessories ose drejtojuni shitësit tuaj për "Philips". Mund dhe të kontaktoni qendrën e kujdesit për klientin të "Philips" në vendin tuaj (shikoni fletëpalosjen e garancisë ndërkombëtare për të dhënat e kontaktit).   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:14:25 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 0d2f92cb2e574689ae57c49156577130 74692 true true true false 5 1175308 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:14:25 14 Topic 1 0 74692 2956 5           Kako biste kupili dodatke ili rezervne dijelove, posjetite  www.shop.philips.com/parts-and-accessories ili se obratite distributeru tvrtke Philips. Možete također kontaktirati Philipsov korisnički centar u vašoj državi (za kontakt podatke, pogledajte brošuru s međunarodnim jamstvom).   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:15:55 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 936084fcd4174e4c96f93988d93772ee 74719 true true true false 45 1175353 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:15:55 14 Topic 1 0 74719 2956 45           Dodatno opremo ali rezervne dele lahko kupite na  www.philips.com/parts-and-accessories ali pri Philipsovem prodajalcu. Lahko se tudi obrnete na Philipsov center za pomoč uporabnikom v svoji državi (podatki za stik so na mednarodnem garancijskem listu).   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-13T08:04:35 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 afc72b1f1184404ba1c513e130e47d0a 74746 true true true false 33 1176851 Marijke Semmelink 2018-08-13T08:04:35 14 Topic 1 0 74746 2956 33           Da biste kupili dodatke ili rezervne delove, posetite stranicu  www.philips.com/parts-and-accessories ili se obratite prodavcu Philips proizvoda. Možete i da se obratite Centru za korisničku podršku kompanije Philips u vašoj državi (detalje za kontakt ćete pronaći u međunarodnom garantnom listu).   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:15:19 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 8716824eb3654ef4aadf1456a6a91727 74773 true true true false 29 1175335 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:15:19 14 Topic 1 0 74773 2956 29           Pentru a cumpăra accesorii sau piese de schimb, vizitați  www.philips.com/parts-and-accessories sau contactați distribuitorul dvs. Philips local. Puteţi, de asemenea, contacta Centrul de asistenţă pentru clienţi Philips din ţara dvs. (consultaţi broşura de garanţie internaţională pentru detalii de contact).   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-08T09:12:13 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 c6064d968c94461da893b8b546a42edd 74825 true true true false 18 1175010 Marijke Semmelink 2018-08-08T09:12:13 14 Topic 1 0 74825 2956 18           Ha tartozékot vagy pótalkatrészt szeretne vásárolni, látogasson el a  www.philips.com/parts-and-accessories weboldalra, vagy forduljon Philips márkakereskedőjéhez. Fordulhat az országában működő Philips vevőszolgálathoz is (az elérhetőségi információkat megtalálja a világszerte érvényes garancialevélen).   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:18:56 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 2ba5e3fba5a44e0e843dec35b7746ec2 74877 true true true false 22 1174688 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:18:56 14 Topic 1 0 74877 2956 22           Lai iegādātos piederumus vai rezerves daļas, apmeklējiet vietni  www.philips.com/parts-and-accessories vai dodieties pie Philips izplatītāja. Varat arī sazināties ar Philips klientu apkalpošanas centru savā valstī (kontaktinformāciju skatiet starptautiskās garantijas brošūrā).   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-08T09:12:34 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 2759da8f4d6945c19de2fb42a94803d1 74903 true true true false 23 1175019 Marijke Semmelink 2018-08-08T09:12:34 14 Topic 1 0 74903 2956 23           Norėdami įsigyti priedų ar atsarginių dalių, apsilankykite  www.philips.com/parts-and-accessories arba kreipkitės į „Philips“ platintoją. Taip pat galite susisiekti su „Philips“ klientų aptarnavimo centru savo šalyje (kontaktinius duomenis žr. tarptautinės garantijos lankstinuke).   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:15:01 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 cf4ef4bbbfbc4cea8f91fa72095fe5c0 74929 true true true false 26 1175326 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:15:01 14 Topic 1 0 74929 2956 26           Akcesoria i części zamienne można kupić na stronie  www.philips.com/parts-and-accessories lub u sprzedawcy produktów firmy Philips. Można też skontaktować się z Centrum Obsługi Klienta firmy Philips w swoim kraju (dane kontaktowe znajdują się w ulotce gwarancyjnej).   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:18:20 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 bd368e1903bf4ae09c97381607168d4d 74955 true true true false 10 1174670 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:18:20 14 Topic 1 0 74955 2956 10           Tarvikute või varuosade ostmiseks minge veebilehele  www.philips.com/parts-and-accessories või külastage Philipsi müügiesindust. Samuti võite pöörduda oma riigi Philipsi klienditoe keskusesse (vt kontaktandmeid rahvusvahelise garantii lehelt).   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:15:27 Ordering accessories - GENERAL 411 85f0a54851f04c498f77d71b9df11737 75201 true true true false 30 1175340 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:15:27 14 Topic 1 0 75201 42305 30   Заказ принадлежностей   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-08T09:13:32 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 0e8a90fb0c754d72ac6ace56a1df5e76 75345 true true true false 2 1175028 Marijke Semmelink 2018-08-08T09:13:32 14 Topic 1 0 75345 2956 2           لشراء المستلزمات أو قطع الغيار، قومي بزيارة  www.philips.com/parts-and-accessories أو الذهاب الي تاجر Philips. يمكنك أيضاً الاتصال بمركز رعاية المستهلك في بلدك (انظري كتيب الضمان الدولي للحصول علي بيانات الاتصال).   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:17:37 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 44501b7219af4560a08ca2f3d9104255 75371 true true true false 3 1174658 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:17:37 14 Topic 1 0 75371 2956 3           Untuk membeli aksesori atau suku cadang, buka  www.philips.com/parts-and-accessories atau kunjungi dealer Philips terdekat. Anda juga dapat menghubungi Pusat Layanan Pelanggan di negara Anda (lihat brosur garansi internasional untuk rincian kontak).   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:14:25 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 9046e62602bd4a9d86971c6011e43cbc 75398 true true true false 11 1175306 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:14:25 14 Topic 1 0 75398 2956 11           برای خرید لوازم جانبی و قطعات یدکی، از  www.philips.com/parts-and-accessories دیدن کنید یا به فروشنده Philips مراجعه کنید. همچنین میتوانید در کشورتان با مرکز خدمات مشتریان Philips تماس بگیرید (برای اطلاع از جزئیات تماس به دفترچه ضمانتنامه بینالمللی مراجعه کنید).   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-08T09:12:25 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 5a0da1aab2a74f2d8da24b814646f2e1 75424 true true true false 20 1175013 Marijke Semmelink 2018-08-08T09:12:25 14 Topic 1 0 75424 2956 20           Керек-жарақтарды немесе қосалқы бөлшектерді сатып алу үшін,  www.philips.com/parts-and-accessories сайтына кіріңіз немесе Philips дилеріне хабарласыңыз. Сонымен қатар, еліңіздегі Philips тұтынушыға қолдау көрсету орталығына хабарласа аласыз (байланыс мәліметтерін халықаралық кепілдік парақшасынан қараңыз).   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:18:43 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 27a961a9aa91474b8a4b1b10ac6469ae 75450 true true true false 21 1174682 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:18:43 14 Topic 1 0 75450 2956 21           액세서리 또는 예비 부품을 구입하려면  www.philips.com/parts-and-accessories를 방문하거나 필립스 대리점에 문의하십시오. 또한 해당 국가의 필립스 고객 상담실에 문의하셔도 됩니다(연락처 정보는 국제 보증서 참조).   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:18:50 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 6bb6e5ed1f884b20b1c669cf5da177ce 75476 true true true false 24 1174685 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:18:50 14 Topic 1 0 75476 2956 24           Untuk membeli aksesori atau alat ganti, lawati  www.philips.com/parts-and-accessories atau pergi ke wakil penjual Philips anda. Anda juga boleh menghubungi Pusat Perkhidmatan Pengguna Philips di negara anda (lihat risalah jaminan antarabangsa untuk maklumat perhubungan).   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:19:02 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 36f369b979c741eb9c3f4a5cff87cb2c 75504 true true true false 28 1238372 Marijke Semmelink 2018-11-23T14:17:24 14 Topic 1 0 75504 2956 28           Para comprar acessórios ou peças avulsas, visite  www.philips.com/parts-and-accessories ou vá até seu revendedor da Philips. Você também pode entrar em contato com a Centro de Informações ao Consumidor Philips (veja o folheto de garantia internacional para obter detalhes de contato).   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Janette Weishaupt 2018-12-03T13:31:33 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 245c7cca7d6f4c0e9f2aaa87cf929a2e 75530 true true true false 30 1246738 Janette Weishaupt 2018-12-04T08:17:53 14 Topic 1 0 75530 2956 30           Чтобы приобрести аксессуары или запасные части, посетите веб-сайт  www.philips.com/parts-and-accessories или свяжитесь с центром поддержки потребителей Philips в вашей стране (контактная информация приведена на гарантийном талоне).   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:19:00 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 780183603b284ba09045f7eb2b26b17f 75556 true true true false 31 1348948 Marijke Semmelink 2019-05-13T14:11:14 14 Topic 1 0 75556 2956 31           如需购买附件或备件，请访问  www.philips.com/parts-and-accessories 或联系您的飞利浦经销商。 您还可以联系所在国家/地区的飞利浦客户服务中心（请参阅保修卡了解详细联系信息）。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:19:10 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 2ed6f2d4779a4643bd94e513f49a0309 75582 true true true false 32 1174698 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:19:10 14 Topic 1 0 75582 2956 32           若要購買配件或備用零件，請造訪  www.philips.com/parts-and-accessories，或洽詢您的飛利浦經銷商。 您也可以聯絡您所在國家/地區的飛利浦客戶服務中心 (詳細聯絡資料請參閱全球保固說明書)。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:15:22 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 72e9a4f165044b2aa3acdcad2e7b0854 75608 true true true false 37 1175338 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:15:22 14 Topic 1 0 75608 2956 37           หากต้องการซื้ออุปกรณ์เสริมหรืออะไหล่ โปรดไปที่  www.philips.com/parts-and-accessories หรือติดต่อตัวแทนจำหน่าย Philips และคุณยังสามารถติดต่อศูนย์บริการลูกค้า Philips ในประเทศของคุณได้อีกด้วย (ดูที่รายละเอียดการติดต่อจากเอกสารแผ่นพับเกี่ยวกับการรับประกันทั่วโลก)   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:15:40 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 019fd31f705b430a8c79709a0bf97373 75635 true true true false 39 1175347 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:15:40 14 Topic 1 0 75635 2956 39           Щоб придбати аксесуари чи запасні частини, відвідайте веб-сайт  www.philips.com/parts-and-accessories або зверніться до дилера Philips. Ви також можете звернутися до Центру обслуговування клієнтів Philips у своїй країні (контактну інформацію шукайте в гарантійному талоні).   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-13T08:04:28 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 0b5c5a16ec224874985a6ec2bec92eb1 75661 true true true false 40 1176848 Marijke Semmelink 2018-08-13T08:04:28 14 Topic 1 0 75661 2956 40           Để mua phụ kiện hoặc các bộ phận thay thế, truy cập  www.philips.com/parts-and-accessories hoặc tới đại lý Philips của bạn. Bạn cũng có thể liên hệ với Trung tâm Chăm sóc Khách hàng của Philips tại quốc gia của mình (xem tờ bảo hành quốc tế để biết chi tiết liên hệ).   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-10-06T10:16:12 Charging (heading only) 418 afc7f2d55b584e3ea131824ed8c468a3 75986 true true true false 42 192193 Localizer Philips 2015-10-06T10:16:12 4 Topic 1 0 75986 498 42   Carga   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Charging (1) 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2015-10-06T10:16:19 Danger 418 f6f26e3183514bd4b16bd4107dbfd62a 75995 true true true false 42 372420 Harro DeJong 2016-03-15T11:35:10 6 Topic 1 0 75995 1212 42   Peligro   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-07-05T15:56:45 Always check the appliance before you use it 137 19ba681d081b4d319bdaaf0ebdd87b87 76002 true true true false 42 835723 Localizer Philips 2017-07-05T15:56:45 4 Topic 1 0 76002 1182 42               35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-07-05T15:56:51 Only use this appliance for its intended purpose 137 0e9516ac35f041c28f03a69f81982b6f 76004 true true true false 42 835730 Localizer Philips 2017-07-05T15:56:51 4 Topic 1 0 76004 1184 42           Utilizá el aparato solo para el uso al que está destinado, tal como se indica en el manual del usuario.   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:16:31 For hygienic reasons, the appliance should only be used by one person 137 bb591fa9f53e4350ad15b151fcedc41f 76005 true true true false 42 192212 Localizer Philips 2015-10-06T10:16:31 4 Topic 1 0 76005 1185 42           Por razones de higiene, solo una persona debería usar el aparato.   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-07-05T15:56:53 Never use compressed air, scouring pads, abrasive cleaning agents 137 1c6e8519648845f99faee19893628442 76006 true true true false 42 835731 Localizer Philips 2017-07-05T15:56:53 4 Topic 1 0 76006 1186 42           No utilicés nunca aire comprimido, estropajos, agentes de limpieza abrasivos ni líquidos agresivos, como gasolina o acetona, para limpiar el aparato.   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2015-10-06T10:16:33 Electromagnetic fields (EMF) 137 9cf8b5d1f02e430d956b7977a3e1013e 76007 true true true false 42 343342 Marie-josé DeRoos 2016-02-24T17:13:55 4 Topic 1 0 76007 1217 42   Campos electromagnéticos (CEM)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:16:35 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 18be474b4c614820ab3a5750bd458e2e 76008 true true true false 42 878982 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T14:55:35 4 Topic 1 0 76008 1187 42           Este aparato de <USR_PH_SHRT> cumple con los estándares y las normativas vigentes sobre exposición a campos electromagnéticos.   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2015-10-06T10:16:36 General 137 7617d4814fc34468b4d70a56ef702e39 76009 true true true false 42 828555 Marie-josé DeRoos 2017-06-28T09:48:50 4 Topic 1 0 76009 1218 42   General   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:16:37 The supply unit is suitable for mains voltages ranging from 100 to 240 volts 137 a720f6ec4ad34acf9aa41f819326439d 76010 true true true false 42 838212 Glenna Deiman 2017-07-07T16:25:15 4 Topic 1 0 76010 1188 42           La unidad de suministro es apta para voltajes de alimentación entre 100 y 240 voltios.   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2019-04-08T07:15:00 E_Introduction philips 1139 07e052540dc941189b1c1dfc6be8620e 76023 true true true false 42 1319926 Marie-josé DeRoos 2019-04-08T07:15:00 14 Topic 1 0 76023 238 42           Felicitaciones por su compra y bienvenido a Philips. Para aprovechar al máximo la asistencia que Philips ofrece, registre el producto en  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Marie-josé DeRoos 2015-09-23T12:57:08 Guarantee and support (Canada)  - Personal Care 244 369e7335d9a8494d8d91509c13707fd5 76083 true true true false 13 1388669 Abby Kooistra 2019-07-01T07:18:22 14 Topic 1 0 76083 69053 13   Garantie et support   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Si vous avez besoin d'aide ou d’informations supplémentaires, consultez le site Web  www.philips.com/support, ou appelez le numéro sans frais : 1-866-800-9311.  Limites de la garantie Philips North America LLC (USA) et/ou Philips Electronics Ltd (Canada) garantit ses produits pendant deux ans à compter de la date d'achat. En cas de défaillance de l'appareil signalée au cours de la période de garantie, Philips North America LLC (USA) et/ou Philips Electronics Ltd (Canada) s'engage à réparer ou à remplacer le produit à ses frais. Philips North America LLC (USA) et/ou Philips Electronics Ltd (Canada) prend en charge les frais de réparation ou de remplacement uniquement sur présentation de la preuve d'achat (un reçu par exemple) prouvant que le produit est couvert par la garantie au moment de la demande. Étant susceptibles de s'user, les têtes de rasage (lames et dresse-poils) ne sont pas couvertes par la garantie internationale. Cette garantie n’est pas valide si le produit ne fonctionne pas en raison d’un dommage causé par une utilisation inadéquate, un mauvais entretien (p. ex. pièces bloquées par un dépôt calcaire) ou si des modifications ou des réparations ont été effectuées par une personne non autorisée par Philips North America LLC (USA) et/ou Philips Electronics Ltd (Canada). Pour garantir une utilisation correcte du produit, l'utilisateur est tenu de respecter scrupuleusement toutes les instructions du mode d'emploi et doit éviter toute action déconseillée voire même contre-indiquée dans ce mode d'emploi. Les limites de cette garantie n’ont aucune incidence sur vos droits prévus par la loi.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Glenna Deiman 2015-09-24T12:43:40 E_Carefully shake off excess water and let air dry completely. 40 90e0344134484ca796bede1ec7c9beed 76466 true true true false 0 752243 Mariska van Ree 2017-03-21T17:07:25 6 Topic 1 0 76466 -1 1           Carefully shake off excess water and let air dry completely.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-30T12:43:10 This symbol means: Forbidden to clean under a running tap. 745 e89e21eaddf148e1bfe3395e8d552992 76797 true true true false 31 645866 Marie-josé DeRoos 2016-11-10T09:49:49 11 Topic 1 0 76797 76712 31               35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true  41 VC_RegionCountry China 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:15:11 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 bca863f9a7d14997b3325cd32437ed24 76872 true true true false 27 1175329 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:15:11 14 Topic 1 0 76872 2956 27           Para comprar acessórios ou peças sobresselentes, visite  www.philips.com/parts-and-accessories ou dirija-se ao seu revendedor Philips. Também pode contactar o Centro de Apoio ao Cliente da Philips no seu país (consulte os detalhes de contacto no folheto da garantia internacional).   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:14:38 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 b0b58ac87c7147ab960fabd82e7035fd 76874 true true true false 12 1175311 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:14:38 14 Topic 1 0 76874 2956 12           Voit ostaa tarvikkeita ja varaosia osoitteesta   www.philips.com/parts-and-accessories ja Philips-jälleenmyyjiltä. Voit myös ottaa yhteyttä oman maasi Philips-asiakaspalveluun (katso yhteystiedot kansainvälisessä takuulehtisessä).   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:14:55 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 03d14cf99bc442a891d4a50dc4787c24 76876 true true true false 16 1175323 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:14:55 14 Topic 1 0 76876 2956 16           Για να αγοράσετε παρελκόμενα ή ανταλλακτικά, επισκεφτείτε την ιστοσελίδα  www.philips.com/parts-and-accessories ή επισκεφτείτε τον αντιπρόσωπό σας της Philips. Μπορείτε επίσης να επικοινωνήσετε με το Τμήμα Εξυπηρέτησης Καταναλωτών της Philips στη χώρα σας (βλέπε το φυλλάδιο διεθνούς εγγύησης για τα στοιχεία επικοινωνίας).   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-13T08:04:42 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 6c1e52133897485aa071b12e9b768a75 76877 true true true false 25 1176854 Marijke Semmelink 2018-08-13T08:04:42 14 Topic 1 0 76877 2956 25           For å kjøpe tilbehør eller reservedeler, besøk  www.philips.com/parts-and-accessories eller gå til din Philips-forhandler. Du kan også kontakte Philips' forbrukerstøtte i landet der du bor (se den internasjonale garantibrosjyren for kontaktinformasjon).   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:19:20 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 4b0085076e4f419380fd3187d1757d3c 76878 true true true false 35 1174704 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:19:20 14 Topic 1 0 76878 2956 35           Para comprar accesorios o piezas de repuesto, visite  www.philips.com/parts-and-accessories o acuda a su distribuidor de Philips. También puede ponerse en contacto con el Servicio de Atención al Cliente de Philips en su país (consulte los datos de contacto en el folleto de la garantía internacional).   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:19:28 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 45b53ad966264bbd9aac2760a10c7efe 76879 true true true false 36 1174708 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:19:28 14 Topic 1 0 76879 2956 36           Du kan köpa tillbehör och reservdelar på  www.philips.com/parts-and-accessories och hos din lokala Philips-återförsäljare. Du kan även kontakta Philips kundtjänst i ditt land (kontaktuppgifter hittar du i den internationella garantibroschyren).   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:15:31 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 550cc316255f4a8787e3c4d475945e62 76880 true true true false 38 1175344 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:15:31 14 Topic 1 0 76880 2956 38           Aksesuar veya yedek parça satın almak için   www.philips.com/parts-and-accessories adresini ziyaret edin ya da Philips bayinize gidin. Ülkenizdeki Philips Müşteri Hizmetleri Merkezi ile de iletişim kurabilirsiniz (iletişim bilgileri için uluslararası garanti belgesine göz atın).   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:19:28 Never immerse the charging stand in water_Important 217 e8cf56c997eb406c863ec67904183861 76909 true true true false 35 192334 Localizer Philips 2015-10-06T10:19:28 4 Topic 1 0 76909 4364 35           No sumerja nunca el soporte de carga en agua ni lo  enjuague bajo el grifo.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:19:28 E_This appliance can be safely cleaned under the tap. 1142 b46ad131af70480aaec7810f8eb62409 76910 true true true false 35 192335 Localizer Philips 2015-10-06T10:19:28 4 Topic 1 0 76910 25797 35           Este aparato se puede limpiar  bajo el grifo de forma segura.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-04-21T06:42:10 Never use water hotter than 60°C to rinse the appliance 132 26f547c0cbdd48b5b7fbd1bd8c59ebb9 76911 true true true false 35 1649606 Marie-josé DeRoos 2020-04-21T06:42:10 14 Topic 1 0 76911 1123 35           Nunca enjuague el aparato con agua a una temperatura superior a 60 °C.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:19:30 Never immerse the charging stand in water_Important 217 c522f47786cd486185c99493c9ee3739 76912 true true true false 35 192338 Localizer Philips 2015-10-06T10:19:30 4 Topic 1 0 76912 4363 35                 35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:19:30 Never immerse the charging stand in water_IIB 217 ad55a4c16eea43d99214bc118f5b4dfa 76913 true true true false 35 192339 Localizer Philips 2015-10-06T10:19:30 4 Topic 1 0 76913 4363 35           No sumerja nunca el soporte de carga en agua ni lo  enjuague bajo el grifo.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:19:30 Never use water hotter than 80°C to rinse the appliance 217 16ab0165a553451eb2d8a31f6ac82445 76914 true true true false 35 192340 Localizer Philips 2015-10-06T10:19:30 4 Topic 1 0 76914 4365 35               35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:19:31 Never immerse the appliance in water. Do not use the appliance in the bath or shower. 217 50f851b168a84e01b037a6bab95d08f5 76916 true true true false 35 192342 Localizer Philips 2015-10-06T10:19:31 4 Topic 1 0 76916 25794 35           No sumerja nunca el aparato en agua. No utilice el aparato en la bañera ni en la ducha.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-08-26T11:00:49 This appliance can be safely cleaned under the tap_Important 217 672da715125b43278472feb5c7488b96 76917 true true true false 35 598243 Localizer Philips 2016-08-26T11:00:49 4 Topic 1 0 76917 25795 35                 35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:19:32 This appliance can be safely cleaned under the tap_IIB 217 b0487c7311204792b82b4c15876cebe2 76918 true true true false 35 192344 Localizer Philips 2015-10-06T10:19:32 4 Topic 1 0 76918 25795 35               35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-02T14:59:28 Do not open the appliance to replace the rechargeable battery.  131 2ad6af31f60d4b6fa3f42d1dc8123e64 76924 true true true false 35 317747 Localizer Philips 2016-02-02T14:59:28 4 Topic 1 0 76924 76410 35           No abra el aparato para cambiar la batería recargable.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:18:32 Never immerse the charging stand in water_Important 217 822b9732538c4efe8dd84119f1384375 76928 true true true false 7 192274 Localizer Philips 2015-10-06T10:18:32 4 Topic 1 0 76928 4364 7           Opladeren må aldrig kommes ned i vand eller  skylles under vandhanen.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:18:34 E_This appliance can be safely cleaned under the tap. 1142 7daeee9ca3f141519559f6c21383e9ec 76929 true true true false 7 192275 Localizer Philips 2015-10-06T10:18:34 4 Topic 1 0 76929 25797 7           Dette apparat kan skylles under  rindende vand uden risiko.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T14:05:14 Never use water hotter than 60°C to rinse the appliance 132 b23d6eeae9a54f89bfb34986e8d93147 76930 true true true false 7 1374056 Abby Kooistra 2019-06-17T13:11:03 14 Topic 1 0 76930 1123 7           Rens aldrig apparatet med vand, der er varmere end 60°C.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:18:37 Never immerse the charging stand in water_Important 217 709400c688384df0807b9310461309dc 76931 true true true false 7 192278 Localizer Philips 2015-10-06T10:18:37 4 Topic 1 0 76931 4363 7                 35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:18:37 Never immerse the charging stand in water_IIB 217 9f578e471d824d01b7feab608d34b936 76932 true true true false 7 192279 Localizer Philips 2015-10-06T10:18:37 4 Topic 1 0 76932 4363 7           Opladeren må aldrig kommes ned i vand eller  skylles under vandhanen.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:18:38 Never use water hotter than 80°C to rinse the appliance 217 d28dc4e229bc45b1822a893a1293ad81 76933 true true true false 7 192280 Localizer Philips 2015-10-06T10:18:38 4 Topic 1 0 76933 4365 7               35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:18:41 Never immerse the appliance in water. Do not use the appliance in the bath or shower. 217 50e9eb9e7d744917a29aea046fb945d8 76935 true true true false 7 192283 Localizer Philips 2015-10-06T10:18:41 4 Topic 1 0 76935 25794 7           Apparatet må aldrig kommes ned i vand. Brug ikke apparatet i kar- eller brusebad.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-08-26T11:03:58 This appliance can be safely cleaned under the tap_Important 217 4ca692fbf77f45b190134a0ba7171372 76936 true true true false 7 598249 Localizer Philips 2016-08-26T11:03:58 4 Topic 1 0 76936 25795 7                 35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:18:43 This appliance can be safely cleaned under the tap_IIB 217 675db006d57e468099366efabf2f634f 76937 true true true false 7 192285 Localizer Philips 2015-10-06T10:18:43 4 Topic 1 0 76937 25795 7               35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-02T14:58:06 Do not open the appliance to replace the rechargeable battery.  131 d00497bbea0e44ba9d1cc44ea3b9fab6 76943 true true true false 7 317603 Localizer Philips 2016-02-02T14:58:06 4 Topic 1 0 76943 76410 7           Apparatet må ikke åbnes i forbindelse med udskiftning af det genopladelige batteri.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:20:45 Never immerse the charging stand in water_Important 217 81c6d679766b44d09b9e6f650d4f07f1 76947 true true true false 8 192433 Localizer Philips 2015-10-06T10:20:45 4 Topic 1 0 76947 4364 8           Dompel de oplader nooit in water en  spoel deze ook niet af onder de kraan.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:20:48 E_This appliance can be safely cleaned under the tap. 1142 eff23587e5a64b3d9b4e1c1f3a773c1a 76948 true true true false 8 192434 Localizer Philips 2015-10-06T10:20:48 4 Topic 1 0 76948 25797 8           Dit apparaat kan veilig  onder de kraan worden schoongemaakt.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-04-21T06:42:02 Never use water hotter than 60°C to rinse the appliance 132 95d0840be8be4ba8b0e84810405f30cf 76949 true true true false 8 1649601 Marie-josé DeRoos 2020-04-21T06:42:02 14 Topic 1 0 76949 1123 8           Gebruik nooit water met een temperatuur hoger dan 60 °C om het apparaat schoon te spoelen.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:20:49 Never immerse the charging stand in water_Important 217 d6c3d10662704e478236bc400e59fd73 76950 true true true false 8 192437 Localizer Philips 2015-10-06T10:20:49 4 Topic 1 0 76950 4363 8                 35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:20:50 Never immerse the charging stand in water_IIB 217 d530dcc7887e4e59bbeed0766d7d6d22 76951 true true true false 8 192438 Localizer Philips 2015-10-06T10:20:50 4 Topic 1 0 76951 4363 8           Dompel de oplader nooit in water en  spoel deze ook niet af onder de kraan.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:20:50 Never use water hotter than 80°C to rinse the appliance 217 2a9d571be2ab4ca0b0875ad6733286c8 76952 true true true false 8 192439 Localizer Philips 2015-10-06T10:20:50 4 Topic 1 0 76952 4365 8               35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:20:51 Never immerse the appliance in water. Do not use the appliance in the bath or shower. 217 8ff8d030362d400c8cca3f3533f0f57a 76954 true true true false 8 192441 Localizer Philips 2015-10-06T10:20:51 4 Topic 1 0 76954 25794 8           Dompel het apparaat nooit in water. Gebruik het apparaat niet in bad of onder de douche.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-08-26T11:00:27 This appliance can be safely cleaned under the tap_Important 217 4ab39f71893a4a7892788f08d1276638 76955 true true true false 8 598237 Localizer Philips 2016-08-26T11:00:27 4 Topic 1 0 76955 25795 8                 35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:20:52 This appliance can be safely cleaned under the tap_IIB 217 61b6b33d41624b6a84d72759b2358ae5 76956 true true true false 8 192443 Localizer Philips 2015-10-06T10:20:52 4 Topic 1 0 76956 25795 8               35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-02T15:01:44 Do not open the appliance to replace the rechargeable battery.  131 04c1bfd146da4f7ab3402a44f258ad50 76962 true true true false 8 318019 Localizer Philips 2016-02-02T15:01:44 4 Topic 1 0 76962 76410 8           Probeer het apparaat niet te openen om de herlaadbare batterij te vervangen.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:21:04 Never immerse the charging stand in water_Important 217 844f7a5d0d524285997d27d7b880bef9 76966 true true true false 27 192453 Localizer Philips 2015-10-06T10:21:04 4 Topic 1 0 76966 4364 27           Nunca imerja a base de carga em água, nem a  enxague em água corrente.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:21:07 E_This appliance can be safely cleaned under the tap. 1142 56ed634c014f4d769361adf4dba497b1 76967 true true true false 27 192454 Localizer Philips 2015-10-06T10:21:07 4 Topic 1 0 76967 25797 27           Este aparelho pode ser limpo  em água corrente de forma segura.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-04-21T09:49:11 Never use water hotter than 60°C to rinse the appliance 132 41e5c482e69242a5b5712ead368535ee 76968 true true true false 27 1649715 Marie-josé DeRoos 2020-04-21T09:49:11 14 Topic 1 0 76968 1123 27           Nunca lave o aparelho em água a uma temperatura superior a 60 °C.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:21:08 Never immerse the charging stand in water_Important 217 a4fd3d9e942a405cb1bb79fa0f429107 76969 true true true false 27 192457 Localizer Philips 2015-10-06T10:21:08 4 Topic 1 0 76969 4363 27                 35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:21:09 Never immerse the charging stand in water_IIB 217 393d991407ac46a2a60092311e1d6616 76970 true true true false 27 192458 Localizer Philips 2015-10-06T10:21:09 4 Topic 1 0 76970 4363 27           Nunca imerja a base de carga em água, nem a  enxague em água corrente.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:21:09 Never use water hotter than 80°C to rinse the appliance 217 fb856c5427144a82ab1b4a3bbdfa7338 76971 true true true false 27 192459 Localizer Philips 2015-10-06T10:21:09 4 Topic 1 0 76971 4365 27               35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:21:10 Never immerse the appliance in water. Do not use the appliance in the bath or shower. 217 7ef4268685b04b26a71f9f22cadcfbf8 76973 true true true false 27 192461 Localizer Philips 2015-10-06T10:21:10 4 Topic 1 0 76973 25794 27           Nunca imerja o aparelho em água. Não utilize o aparelho no banho ou no duche.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-08-26T11:00:38 This appliance can be safely cleaned under the tap_Important 217 fc66d3a4cc774ac9baee01ac17b97611 76974 true true true false 27 598240 Localizer Philips 2016-08-26T11:00:38 4 Topic 1 0 76974 25795 27                 35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:21:11 This appliance can be safely cleaned under the tap_IIB 217 2c5988478b0847e2a5f23d1ada70b34c 76975 true true true false 27 192463 Localizer Philips 2015-10-06T10:21:11 4 Topic 1 0 76975 25795 27               35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-02T15:02:08 Do not open the appliance to replace the rechargeable battery.  131 71d08a4ade604164abd68b3628e26abf 76981 true true true false 27 318062 Localizer Philips 2016-02-02T15:02:08 4 Topic 1 0 76981 76410 27           Não abra o aparelho para substituir a bateria recarregável.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:19:42 Never immerse the charging stand in water_Important 217 73d2baa9417c4826a297ec8e2b0c1d71 76985 true true true false 12 192354 Localizer Philips 2015-10-06T10:19:42 4 Topic 1 0 76985 4364 12           Älä upota lataustelinettä veteen, äläkä  huuhtele sitä vesihanan alla.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:19:43 E_This appliance can be safely cleaned under the tap. 1142 0d6562757b894a87ab2ae81bc8c71a86 76986 true true true false 12 192355 Localizer Philips 2015-10-06T10:19:43 4 Topic 1 0 76986 25797 12           Laitteen voi huuhdella  juoksevalla vedellä.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T14:07:09 Never use water hotter than 60°C to rinse the appliance 132 a3f137df32d54f9abdc10a3efbf24926 76987 true true true false 12 1374060 Abby Kooistra 2019-06-17T13:11:04 14 Topic 1 0 76987 1123 12           Huuhtele laite korkeintaan 60-asteisella vedellä.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:19:45 Never immerse the charging stand in water_Important 217 4542d18bc66e41d180791cd21e7678a8 76988 true true true false 12 192358 Localizer Philips 2015-10-06T10:19:45 4 Topic 1 0 76988 4363 12                 35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:19:45 Never immerse the charging stand in water_IIB 217 88a4282096bb42f58a06fa17da5a0a02 76989 true true true false 12 192359 Localizer Philips 2015-10-06T10:19:45 4 Topic 1 0 76989 4363 12           Älä upota lataustelinettä veteen, äläkä  huuhtele sitä vesihanan alla.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:19:46 Never use water hotter than 80°C to rinse the appliance 217 93f944acf5344ecca9cf792eeba7cf91 76990 true true true false 12 192360 Localizer Philips 2015-10-06T10:19:46 4 Topic 1 0 76990 4365 12               35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:19:47 Never immerse the appliance in water. Do not use the appliance in the bath or shower. 217 d354c44db7de42b7b61abba955fbbbe8 76992 true true true false 12 192363 Localizer Philips 2015-10-06T10:19:47 4 Topic 1 0 76992 25794 12           Älä upota laitetta veteen. Älä käytä laitetta kylvyssä tai suihkussa.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-08-26T11:04:09 This appliance can be safely cleaned under the tap_Important 217 5a1ff2ea857b41cfb8b0328b65323006 76993 true true true false 12 598252 Localizer Philips 2016-08-26T11:04:09 4 Topic 1 0 76993 25795 12                 35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:19:48 This appliance can be safely cleaned under the tap_IIB 217 7245f86b98554ebb84f0605e5c2469e2 76994 true true true false 12 192365 Localizer Philips 2015-10-06T10:19:48 4 Topic 1 0 76994 25795 12               35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-09T15:29:41 Do not open the appliance to replace the rechargeable battery.  131 1240636aa96244c6af311ead85e92005 77000 true true true false 12 326527 Localizer Philips 2016-02-09T15:29:41 4 Topic 1 0 77000 76410 12           Älä avaa laitetta akun vaihtamista varten.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:19:59 Never immerse the charging stand in water_Important 217 c265d89203094485961b30edcec392ce 77004 true true true false 13 192375 Localizer Philips 2015-10-06T10:19:59 4 Topic 1 0 77004 4364 13           Ne plongez jamais la base de recharge dans l'eau et ne  la rincez pas sous le robinet.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:19:59 E_This appliance can be safely cleaned under the tap. 1142 dcebc5b3ae51496195814a2ee33b8636 77005 true true true false 13 192376 Localizer Philips 2015-10-06T10:19:59 4 Topic 1 0 77005 25797 13           Cet appareil peut être nettoyé  à l'eau en toute sécurité.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2019-09-19T08:07:35 Never use water hotter than 60°C to rinse the appliance 132 36911e725fa74facbedf28e922497dfc 77006 true true true false 13 1471667 Marloes de Lange 2019-09-19T08:07:35 14 Topic 1 0 77006 1123 13           N'utilisez jamais d'eau dont la température est supérieure à 60 °C pour rincer l'appareil.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:20:01 Never immerse the charging stand in water_Important 217 26daa8de5d2147418ba297c6a8d16f48 77007 true true true false 13 192378 Localizer Philips 2015-10-06T10:20:01 4 Topic 1 0 77007 4363 13                 35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:20:01 Never immerse the charging stand in water_IIB 217 54d944f27b674f08b36e921e6046e06b 77008 true true true false 13 192379 Localizer Philips 2015-10-06T10:20:01 4 Topic 1 0 77008 4363 13           Ne plongez jamais la base de recharge dans l'eau et ne  la rincez pas sous le robinet.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:20:02 Never use water hotter than 80°C to rinse the appliance 217 d082c79d8b39425dbd35f359d76a8367 77009 true true true false 13 192380 Localizer Philips 2015-10-06T10:20:02 4 Topic 1 0 77009 4365 13               35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:20:03 Never immerse the appliance in water. Do not use the appliance in the bath or shower. 217 f35842865d044b3b9e5e45bf29456d0a 77011 true true true false 13 192382 Localizer Philips 2015-10-06T10:20:03 4 Topic 1 0 77011 25794 13           Ne plongez jamais l'appareil dans l'eau. N'utilisez jamais l'appareil dans le bain ni sous la douche.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-08-26T11:00:17 This appliance can be safely cleaned under the tap_Important 217 d5fe8d67ebdf4d909ccc7ab703fd870c 77012 true true true false 13 598234 Localizer Philips 2016-08-26T11:00:17 4 Topic 1 0 77012 25795 13                 35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:20:04 This appliance can be safely cleaned under the tap_IIB 217 3a5e59a673e2439192da974cfd0c40c2 77013 true true true false 13 192384 Localizer Philips 2015-10-06T10:20:04 4 Topic 1 0 77013 25795 13               35 SYS_LOCALE French 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-16T10:57:51 Do not open the appliance to replace the rechargeable battery.  131 ee859399d1c344ca970b8c9a54d4ebca 77019 true true true false 13 332195 Localizer Philips 2016-02-16T10:57:51 4 Topic 1 0 77019 76410 13           N'ouvrez pas l'appareil pour remplacer la pile rechargeable.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:18:57 Never immerse the charging stand in water_Important 217 f6072e05f18c43c596ee4d30e297aa20 77023 true true true false 15 192295 Localizer Philips 2015-10-06T10:18:57 4 Topic 1 0 77023 4364 15           Tauchen Sie die Ladestation niemals in Wasser. Spülen Sie sie auch nicht  unter fließendem Wasser ab.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:18:57 E_This appliance can be safely cleaned under the tap. 1142 330ebf63a6544a9a8974477ce56b4531 77024 true true true false 15 192296 Localizer Philips 2015-10-06T10:18:57 4 Topic 1 0 77024 25797 15           Dieses Gerät kann ohne Bedenken  unter fließendem Wasser gereinigt werden.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2019-09-19T08:06:58 Never use water hotter than 60°C to rinse the appliance 132 44f4131934964c8296b0a05d8f7938fe 77025 true true true false 15 1471615 Marloes de Lange 2019-09-19T08:06:58 14 Topic 1 0 77025 1123 15           Das Wasser zur Reinigung des Geräts darf nicht heißer als 60 °C sein.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:18:58 Never immerse the charging stand in water_Important 217 1387188ee3be4261854e51f6b53cbaeb 77026 true true true false 15 192298 Localizer Philips 2015-10-06T10:18:58 4 Topic 1 0 77026 4363 15                 35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:18:59 Never immerse the charging stand in water_IIB 217 85262d121ed74ed885ec81428b94ae73 77027 true true true false 15 192299 Localizer Philips 2015-10-06T10:18:59 4 Topic 1 0 77027 4363 15           Tauchen Sie die Ladestation niemals in Wasser. Spülen Sie sie auch nicht  unter fließendem Wasser ab.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:19:00 Never use water hotter than 80°C to rinse the appliance 217 138fae513d054d48853fb4f40c63cb2f 77028 true true true false 15 192300 Localizer Philips 2015-10-06T10:19:00 4 Topic 1 0 77028 4365 15               35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:19:00 Never immerse the appliance in water. Do not use the appliance in the bath or shower. 217 b285a7479ebe4e46bdfacd9f6492bedb 77030 true true true false 15 192302 Localizer Philips 2015-10-06T10:19:00 4 Topic 1 0 77030 25794 15           Tauchen Sie das Gerät niemals in Wasser! Benutzen Sie das Gerät nicht in der Badewanne oder Dusche.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-08-26T11:00:59 This appliance can be safely cleaned under the tap_Important 217 906811e87bc34eebb5f7801dd84ace07 77031 true true true false 15 598246 Localizer Philips 2016-08-26T11:00:59 4 Topic 1 0 77031 25795 15                 35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:19:01 This appliance can be safely cleaned under the tap_IIB 217 7b213694588a43b38e5e311fca5d0247 77032 true true true false 15 192304 Localizer Philips 2015-10-06T10:19:01 4 Topic 1 0 77032 25795 15               35 SYS_LOCALE German 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-02T14:58:38 Do not open the appliance to replace the rechargeable battery.  131 2e96e1026de842f4a34357339f073eaf 77038 true true true false 15 317656 Localizer Philips 2016-02-02T14:58:38 4 Topic 1 0 77038 76410 15           Öffnen Sie das Gerät nicht, um den Akku zu ersetzen.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:20:14 Never immerse the charging stand in water_Important 217 223ad0bfcab74550b250746390f33382 77042 true true true false 19 192394 Localizer Philips 2015-10-06T10:20:14 4 Topic 1 0 77042 4364 19           Non immergete mai il supporto di ricarica in acqua né  sciacquatelo sotto l'acqua corrente.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:20:14 E_This appliance can be safely cleaned under the tap. 1142 0a9d903f1b234bb2bbc17eb3a2ed0de2 77043 true true true false 19 192395 Localizer Philips 2015-10-06T10:20:14 4 Topic 1 0 77043 25797 19           Questo apparecchio può essere lavato tranquillamente  sotto l'acqua corrente.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2019-09-19T08:07:18 Never use water hotter than 60°C to rinse the appliance 132 372e2484947942da998004a91ef74645 77044 true true true false 19 1471641 Marloes de Lange 2019-09-19T08:07:18 14 Topic 1 0 77044 1123 19           Non utilizzate acqua ad una temperatura superiore a 60 ° C per sciacquare l'apparecchio.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:20:15 Never immerse the charging stand in water_Important 217 fe748a12a0664b8cbdb5be44932ec2a9 77045 true true true false 19 192397 Localizer Philips 2015-10-06T10:20:15 4 Topic 1 0 77045 4363 19                 35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:20:16 Never immerse the charging stand in water_IIB 217 70b223fe4f474e94b6a17808424649e6 77046 true true true false 19 192398 Localizer Philips 2015-10-06T10:20:16 4 Topic 1 0 77046 4363 19           Non immergete mai il supporto di ricarica in acqua né  sciacquatelo sotto l'acqua corrente.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:20:16 Never use water hotter than 80°C to rinse the appliance 217 4c60dd12216b492f8fd5c2f69e66b0af 77047 true true true false 19 192399 Localizer Philips 2015-10-06T10:20:16 4 Topic 1 0 77047 4365 19               35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:20:17 Never immerse the appliance in water. Do not use the appliance in the bath or shower. 217 8f4e9612e12a418ea89e156bdf118470 77049 true true true false 19 192401 Localizer Philips 2015-10-06T10:20:17 4 Topic 1 0 77049 25794 19           Non immergete mai l'apparecchio nell'acqua. Non utilizzate l'apparecchio nella vasca da bagno o nella doccia.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-08-26T11:00:06 This appliance can be safely cleaned under the tap_Important 217 59fc3280207649b290ae00aea51c90bd 77050 true true true false 19 598231 Localizer Philips 2016-08-26T11:00:06 4 Topic 1 0 77050 25795 19                 35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:20:18 This appliance can be safely cleaned under the tap_IIB 217 d7cf024885404b0291ef0b6140ce823c 77051 true true true false 19 192403 Localizer Philips 2015-10-06T10:20:18 4 Topic 1 0 77051 25795 19               35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-16T10:56:40 Do not open the appliance to replace the rechargeable battery.  131 a65b6c3b9ed14c2cbd28d61e724e3f02 77057 true true true false 19 332151 Localizer Philips 2016-02-16T10:56:40 4 Topic 1 0 77057 76410 19           Non aprite l'apparecchio per sostituire la batteria ricaricabile.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:20:29 Never immerse the charging stand in water_Important 217 2445949763cf4e07af02f89ad58eeea3 77061 true true true false 25 192413 Localizer Philips 2015-10-06T10:20:29 4 Topic 1 0 77061 4364 25           Ladestativet må aldri senkes ned i vann eller  skylles under springen.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:20:29 E_This appliance can be safely cleaned under the tap. 1142 99fc612f6ebe4e59818a24198e6b67c4 77062 true true true false 25 192414 Localizer Philips 2015-10-06T10:20:29 4 Topic 1 0 77062 25797 25           Dette apparatet kan rengjøres  under springen.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T14:08:52 Never use water hotter than 60°C to rinse the appliance 132 42705e5a6cbf40c69d3a83826b884f91 77063 true true true false 25 1374075 Abby Kooistra 2019-06-17T13:11:08 14 Topic 1 0 77063 1123 25           Apparatet må aldri rengjøres med vann som er varmere enn 60 °C.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:20:30 Never immerse the charging stand in water_Important 217 1c6e0770df364af4a3fdab128c7e2e01 77064 true true true false 25 192416 Localizer Philips 2015-10-06T10:20:30 4 Topic 1 0 77064 4363 25                 35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:20:31 Never immerse the charging stand in water_IIB 217 7d75ebafe5a54a56b108a80ea80b0ba4 77065 true true true false 25 192417 Localizer Philips 2015-10-06T10:20:31 4 Topic 1 0 77065 4363 25           Ladestativet må aldri senkes ned i vann eller  skylles under springen.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:20:31 Never use water hotter than 80°C to rinse the appliance 217 bc6e21ac6806460ebe72bf6bc9d203db 77066 true true true false 25 192418 Localizer Philips 2015-10-06T10:20:31 4 Topic 1 0 77066 4365 25               35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:20:33 Never immerse the appliance in water. Do not use the appliance in the bath or shower. 217 fa410bea385145858e21c0dc97ea6767 77068 true true true false 25 192421 Localizer Philips 2015-10-06T10:20:33 4 Topic 1 0 77068 25794 25           Apparatet må aldri senkes ned i vann. Ikke bruk apparatet i badekaret eller i dusjen.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-08-26T11:04:20 This appliance can be safely cleaned under the tap_Important 217 4a331440095c438e891a5e366f019d5b 77069 true true true false 25 598255 Localizer Philips 2016-08-26T11:04:20 4 Topic 1 0 77069 25795 25                 35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:20:34 This appliance can be safely cleaned under the tap_IIB 217 ec305462af15419e99fa8b4a11fff8bb 77070 true true true false 25 192423 Localizer Philips 2015-10-06T10:20:34 4 Topic 1 0 77070 25795 25               35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-02T15:01:20 Do not open the appliance to replace the rechargeable battery.  131 9106bfad64784c0981b439e2f4bc3047 77076 true true true false 25 317940 Localizer Philips 2016-02-02T15:01:20 4 Topic 1 0 77076 76410 25           Ikke prøv å åpne apparatet for å bytte det oppladbare batteriet.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:21:21 Never immerse the charging stand in water_Important 217 41dc1bb21b554282afa19b4a5a1d4149 77080 true true true false 36 192473 Localizer Philips 2015-10-06T10:21:21 4 Topic 1 0 77080 4364 36           Sänk aldrig ned laddningsstället i vatten och spola inte  av det under kranen.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:21:22 E_This appliance can be safely cleaned under the tap. 1142 d130901d146841618f004edcb9c2f189 77081 true true true false 36 192474 Localizer Philips 2015-10-06T10:21:22 4 Topic 1 0 77081 25797 36           Den här apparaten kan rengöras  på ett säkert sätt under kranen.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Nikhil Mukunda 2020-02-06T12:42:21 Never use water hotter than 60°C to rinse the appliance 132 439e03a58db54a908c92f5616b5be08f 77082 true true true false 36 1585704 Nikhil Mukunda 2020-02-06T12:42:21 14 Topic 1 0 77082 1123 36           Använd aldrig vatten varmare än 60 °C när du rengör apparaten.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:21:24 Never immerse the charging stand in water_Important 217 51a10e425716448cb3dc8098302c5097 77083 true true true false 36 192477 Localizer Philips 2015-10-06T10:21:24 4 Topic 1 0 77083 4363 36                 35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:21:24 Never immerse the charging stand in water_IIB 217 59fb988251644435bd06483a69e223bd 77084 true true true false 36 192478 Localizer Philips 2015-10-06T10:21:24 4 Topic 1 0 77084 4363 36           Sänk aldrig ned laddningsstället i vatten och spola inte  av det under kranen.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:21:24 Never use water hotter than 80°C to rinse the appliance 217 0a75971efce440b9aca21f9b58d53ee8 77085 true true true false 36 192479 Localizer Philips 2015-10-06T10:21:24 4 Topic 1 0 77085 4365 36               35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:21:26 Never immerse the appliance in water. Do not use the appliance in the bath or shower. 217 66678b548a1e40af8cd9c9103d2c5243 77087 true true true false 36 192482 Localizer Philips 2015-10-06T10:21:26 4 Topic 1 0 77087 25794 36           Sänk aldrig ned apparaten i vatten. Använd inte apparaten i badkaret eller duschen.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-08-26T11:04:30 This appliance can be safely cleaned under the tap_Important 217 706ee97ed7f3405db1b3f7f520883d8d 77088 true true true false 36 598258 Localizer Philips 2016-08-26T11:04:30 4 Topic 1 0 77088 25795 36                 35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:21:27 This appliance can be safely cleaned under the tap_IIB 217 f9a82617a0eb499e89d2a04796a918f2 77089 true true true false 36 192484 Localizer Philips 2015-10-06T10:21:27 4 Topic 1 0 77089 25795 36               35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-02T15:02:32 Do not open the appliance to replace the rechargeable battery.  131 3b6b931d794245408da478317e294f5e 77095 true true true false 36 318107 Localizer Philips 2016-02-02T15:02:32 4 Topic 1 0 77095 76410 36           Öppna inte apparaten för att byta ut det laddningsbara batteriet.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:21:37 Never immerse the charging stand in water_Important 217 1547eb17ee864867ad06186b4121ba2f 77099 true true true false 38 192494 Localizer Philips 2015-10-06T10:21:37 4 Topic 1 0 77099 4364 38           Şarj ünitesini kesinlikle suya batırmayın ve  musluk altında yıkamayın.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:21:37 E_This appliance can be safely cleaned under the tap. 1142 bc222e7d4d314345a35086b3049357fa 77100 true true true false 38 1971446 Marie-josé DeRoos 2021-03-01T09:48:51 4 Topic 1 0 77100 25797 38           Bu cihazı  musluk altında güvenli bir şekilde temizleyebilirsiniz.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Nikhil Mukunda 2020-02-06T09:22:49 Never use water hotter than 60°C to rinse the appliance 132 43bf9fad4966497d85a2763206dac31e 77101 true true true false 38 1585425 Nikhil Mukunda 2020-02-06T09:22:49 14 Topic 1 0 77101 1123 38           Cihazı yıkamak için hiçbir zaman 60 °C'den sıcak su kullanmayın.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:21:38 Never immerse the charging stand in water_Important 217 0799b63a301d410b92296259658b0402 77102 true true true false 38 192497 Localizer Philips 2015-10-06T10:21:38 4 Topic 1 0 77102 4363 38                 35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:21:39 Never immerse the charging stand in water_IIB 217 ccf3864a2db54d628ae56631e81a4914 77103 true true true false 38 192498 Localizer Philips 2015-10-06T10:21:39 4 Topic 1 0 77103 4363 38           Şarj ünitesini kesinlikle suya batırmayın ve  musluk altında yıkamayın.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:21:39 Never use water hotter than 80°C to rinse the appliance 217 daba0f87a34d4ea6b50959e7c421a5d2 77104 true true true false 38 192499 Localizer Philips 2015-10-06T10:21:39 4 Topic 1 0 77104 4365 38               35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:21:40 Never immerse the appliance in water. Do not use the appliance in the bath or shower. 217 0d113e4865c145a088f7eb6e7d17d336 77106 true true true false 38 192501 Localizer Philips 2015-10-06T10:21:40 4 Topic 1 0 77106 25794 38           Cihazı kesinlikle suya batırmayın. Cihazı banyoda veya duşta kullanmayın.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-08-26T11:04:40 This appliance can be safely cleaned under the tap_Important 217 b9ab17856e6140108366bbfe101ee621 77107 true true true false 38 598261 Localizer Philips 2016-08-26T11:04:40 4 Topic 1 0 77107 25795 38                 35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:21:41 This appliance can be safely cleaned under the tap_IIB 217 65385f08bbf24678941b66f94ae23c6d 77108 true true true false 38 192503 Localizer Philips 2015-10-06T10:21:41 4 Topic 1 0 77108 25795 38               35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-02T15:03:05 Do not open the appliance to replace the rechargeable battery.  131 01af5e56514a4e6f9739fe75ae1e5c7a 77114 true true true false 38 318154 Localizer Philips 2016-02-02T15:03:05 4 Topic 1 0 77114 76410 38           Şarj edilebilir pili yenisiyle değiştirmek amacıyla cihazı açmayın.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:19:12 Never immerse the charging stand in water_Important 217 4cd43ec7692a40a39a1618d768f1282f 77118 true true true false 16 192314 Localizer Philips 2015-10-06T10:19:12 4 Topic 1 0 77118 4364 16           Μη βυθίζετε ποτέ τη βάση δοχείος μέσα σε νερό και μην  την ξεπλένετε στη βρύση.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:19:12 E_This appliance can be safely cleaned under the tap. 1142 9956ea8c8e074c529d8e7c0fad664a02 77119 true true true false 16 192315 Localizer Philips 2015-10-06T10:19:12 4 Topic 1 0 77119 25797 16           Αυτή η συσκευή μπορεί να καθαριστεί με ασφάλεια  με τρεχούμενο νερό βρύσης.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Nikhil Mukunda 2020-02-06T09:22:40 Never use water hotter than 60°C to rinse the appliance 132 b9cc30b7c513445d8291c1cf28a146ba 77120 true true true false 16 1585419 Nikhil Mukunda 2020-02-06T09:22:40 14 Topic 1 0 77120 1123 16           Μην χρησιμοποιείτε ποτέ νερό σε θερμοκρασία υψηλότερη των 60 °C για να ξεπλύνετε τη συσκευή.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:19:15 Never immerse the charging stand in water_Important 217 2aeced9d37834a808c2a636283d47a89 77121 true true true false 16 192318 Localizer Philips 2015-10-06T10:19:15 4 Topic 1 0 77121 4363 16                 35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:19:16 Never immerse the charging stand in water_IIB 217 11b40b56671c4227a1b0cc54cafd1bcc 77122 true true true false 16 192319 Localizer Philips 2015-10-06T10:19:16 4 Topic 1 0 77122 4363 16           Μη βυθίζετε ποτέ τη βάση δοχείος μέσα σε νερό και μην  την ξεπλένετε στη βρύση.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:19:16 Never use water hotter than 80°C to rinse the appliance 217 54e7e68d1c14404aa4fed55fc807b6cd 77123 true true true false 16 192320 Localizer Philips 2015-10-06T10:19:16 4 Topic 1 0 77123 4365 16               35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:19:17 Never immerse the appliance in water. Do not use the appliance in the bath or shower. 217 6411cc1185934052ab94a7749e590402 77125 true true true false 16 192322 Localizer Philips 2015-10-06T10:19:17 4 Topic 1 0 77125 25794 16           Μην βυθίζετε ποτέ τη συσκευή σε νερό. Μην χρησιμοποιείτε τη συσκευή στο μπάνιο ή στο ντους.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-08-31T11:27:47 This appliance can be safely cleaned under the tap_Important 217 d9eac79e3d81469e84e9e6f65aec39a8 77126 true true true false 16 601089 Localizer Philips 2016-08-31T11:27:47 4 Topic 1 0 77126 25795 16                 35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:19:18 This appliance can be safely cleaned under the tap_IIB 217 b73b444755b04b90b8379d4380d191e8 77127 true true true false 16 192324 Localizer Philips 2015-10-06T10:19:18 4 Topic 1 0 77127 25795 16               35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-02T14:59:04 Do not open the appliance to replace the rechargeable battery.  131 6b72dd5e42a346808c78f34c77fe3a4a 77133 true true true false 16 317703 Localizer Philips 2016-02-02T14:59:04 4 Topic 1 0 77133 76410 16           Μην ανοίγετε τη συσκευή για να αντικαταστήσετε την επαναφορτιζόμενη μπαταρία.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:23:23 Never immerse the charging stand in water_Important 217 cf359e6ba1da4f43aa0154b539ca4038 77137 true true true false 20 192618 Localizer Philips 2015-10-06T10:23:23 4 Topic 1 0 77137 4364 20           Моторды суға немесе басқа сұйықтыққа батыруға болмайды және  оны ағын судың астында шаюға болмайды.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:23:23 E_This appliance can be safely cleaned under the tap. 1142 83e29f1af1fe42f389023605729cee6b 77138 true true true false 20 192619 Localizer Philips 2015-10-06T10:23:23 4 Topic 1 0 77138 25797 20           Бұл құралды ағын су астында  тазалауға болады.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2020-11-12T11:54:27 Never use water hotter than 60°C to rinse the appliance 132 4511947280004caab70b4d0aac605cea 77139 true true true false 20 1856721 Peter de Wit 2020-11-12T11:54:27 14 Topic 1 0 77139 1123 20           Құралды 60 °C-тан жоғары ыстық сумен шаюға болмайды.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:23:25 Never immerse the charging stand in water_Important 217 49206aa99e3a42e28fc30404b253fe87 77141 true true true false 20 192622 Localizer Philips 2015-10-06T10:23:25 4 Topic 1 0 77141 4363 20                 35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:23:25 Never immerse the charging stand in water_IIB 217 166236ece1ac490fae375b2786cffa78 77142 true true true false 20 192623 Localizer Philips 2015-10-06T10:23:25 4 Topic 1 0 77142 4363 20           Моторды суға немесе басқа сұйықтыққа батыруға болмайды және  оны ағын судың астында шаюға болмайды.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:23:26 Never use water hotter than 80°C to rinse the appliance 217 356a033ab3f446fcaffb05804dedc53d 77143 true true true false 20 192624 Localizer Philips 2015-10-06T10:23:26 4 Topic 1 0 77143 4365 20               35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:23:27 Never immerse the appliance in water. Do not use the appliance in the bath or shower. 217 3567c01e3e44412e94a449372f468286 77145 true true true false 20 192626 Localizer Philips 2015-10-06T10:23:27 4 Topic 1 0 77145 25794 20           Құралды еш уақытта суға батырмаңыз. Құралды ваннада немесе душта қолданбаңыз.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-08-31T11:35:11 This appliance can be safely cleaned under the tap_Important 217 e29f4e5e6ede4962b20f92b6dc448e19 77146 true true true false 20 601223 Localizer Philips 2016-08-31T11:35:11 4 Topic 1 0 77146 25795 20                 35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:23:28 This appliance can be safely cleaned under the tap_IIB 217 e802a21f9ab14c07a7d51aefdafdc1d5 77147 true true true false 20 192628 Localizer Philips 2015-10-06T10:23:28 4 Topic 1 0 77147 25795 20               35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-11T16:01:31 Do not open the appliance to replace the rechargeable battery.  131 f6e45b1e0b3e4e6a850bca45a5786e16 77149 true true true false 20 485068 Glenna Deiman 2016-06-02T15:11:35 4 Topic 1 0 77149 76410 20               35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:25:07 Never immerse the charging stand in water_Important 217 05e7c1a9079145a1bf90eeee1bc9b2d7 77157 true true true false 30 192739 Localizer Philips 2015-10-06T10:25:07 4 Topic 1 0 77157 4364 30           Запрещается погружать зарядное устройство в воду, а также  промывать его под струей воды.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:25:08 E_This appliance can be safely cleaned under the tap. 1142 9977fcc5634d424aba587e7e4979f4cb 77158 true true true false 30 192740 Localizer Philips 2015-10-06T10:25:08 4 Topic 1 0 77158 25797 30           Этот прибор можно промывать  под струей воды.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2019-09-19T08:07:53 Never use water hotter than 60°C to rinse the appliance 132 db042c80f4354ad89032eee737f2a430 77159 true true true false 30 1471692 Marloes de Lange 2019-09-19T08:07:53 14 Topic 1 0 77159 1123 30           Запрещается промывать прибор водой с температурой выше 60 °C.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:25:09 Never immerse the charging stand in water_Important 217 7e445fd823a143909aa4dae45131d02b 77161 true true true false 30 192743 Localizer Philips 2015-10-06T10:25:09 4 Topic 1 0 77161 4363 30                 35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:25:10 Never immerse the charging stand in water_IIB 217 81a6e632d92749f3bef530cfe2fed228 77162 true true true false 30 192744 Localizer Philips 2015-10-06T10:25:10 4 Topic 1 0 77162 4363 30           Запрещается погружать зарядное устройство в воду, а также  промывать его под струей воды.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:25:10 Never use water hotter than 80°C to rinse the appliance 217 fdf3dd1968264012943740ca4d56881d 77163 true true true false 30 192745 Localizer Philips 2015-10-06T10:25:10 4 Topic 1 0 77163 4365 30               35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:25:11 Never immerse the appliance in water. Do not use the appliance in the bath or shower. 217 4fc57d1832ef4929b3220a53663a5c20 77165 true true true false 30 192747 Localizer Philips 2015-10-06T10:25:11 4 Topic 1 0 77165 25794 30           Запрещается погружать прибор в воду. Не используйте прибор, находясь в ванне или под душем.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-08-31T11:35:23 This appliance can be safely cleaned under the tap_Important 217 1d2800c98a0d499295521568e2e8131a 77166 true true true false 30 601230 Localizer Philips 2016-08-31T11:35:23 4 Topic 1 0 77166 25795 30                 35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:25:12 This appliance can be safely cleaned under the tap_IIB 217 10cda3ecdffd4fa48d2374b39e6e675c 77167 true true true false 30 192749 Localizer Philips 2015-10-06T10:25:12 4 Topic 1 0 77167 25795 30               35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-11T16:02:08 Do not open the appliance to replace the rechargeable battery.  131 5e8e37d91d284c66bd2a054ab8189652 77169 true true true false 30 1585876 Marloes de Lange 2020-02-06T13:23:55 6 Topic 1 0 77169 76410 30               35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:26:28 Never immerse the charging stand in water_Important 217 cd1f7cf0760a41329475923301d05a41 77177 true true true false 39 192839 Localizer Philips 2015-10-06T10:26:28 4 Topic 1 0 77177 4364 39           Ніколи не занурюйте зарядну підставку у воду та не  мийте її під краном.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:26:28 E_This appliance can be safely cleaned under the tap. 1142 2705fb6b2fc14aef90b07a7864af6577 77178 true true true false 39 192840 Localizer Philips 2015-10-06T10:26:28 4 Topic 1 0 77178 25797 39           Цей пристрій можна безпечно мити  під краном.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T14:22:17 Never use water hotter than 60°C to rinse the appliance 132 e292c745275a44ffb5887f1de70a3d61 77179 true true true false 39 1374092 Abby Kooistra 2019-06-17T13:11:13 14 Topic 1 0 77179 1123 39           Ніколи не промивайте пристрій водою, температура якої перевищує 60 °C.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:26:30 Never immerse the charging stand in water_Important 217 b6e248484bb14caaa53f0439cb811550 77181 true true true false 39 192843 Localizer Philips 2015-10-06T10:26:30 4 Topic 1 0 77181 4363 39                 35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:26:30 Never immerse the charging stand in water_IIB 217 4c2035a3da274bd183c5dac6bf80bfa8 77182 true true true false 39 192844 Localizer Philips 2015-10-06T10:26:30 4 Topic 1 0 77182 4363 39           Ніколи не занурюйте зарядну підставку у воду та не  мийте її під краном.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:26:31 Never use water hotter than 80°C to rinse the appliance 217 913a45fcdc6d450c9f4da392720955b3 77183 true true true false 39 192845 Localizer Philips 2015-10-06T10:26:31 4 Topic 1 0 77183 4365 39               35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:26:32 Never immerse the appliance in water. Do not use the appliance in the bath or shower. 217 df4c8a6ffcdb4dfd8029a85e55258186 77185 true true true false 39 192847 Localizer Philips 2015-10-06T10:26:32 4 Topic 1 0 77185 25794 39           Не занурюйте пристрій у воду. Не користуйтеся пристроєм у ванній чи душі.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-08-31T11:35:35 This appliance can be safely cleaned under the tap_Important 217 e76a652043cd46b28075995190056559 77186 true true true false 39 601237 Localizer Philips 2016-08-31T11:35:35 4 Topic 1 0 77186 25795 39                 35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:26:33 This appliance can be safely cleaned under the tap_IIB 217 fabfe66ac9b144bd9888ff4a44a234dc 77187 true true true false 39 192849 Localizer Philips 2015-10-06T10:26:33 4 Topic 1 0 77187 25795 39               35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-11T16:02:21 Do not open the appliance to replace the rechargeable battery.  131 ef82922a5e684db68c090a461ff558bc 77189 true true true false 39 1585877 Marloes de Lange 2020-02-06T13:23:55 6 Topic 1 0 77189 76410 39               35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:21:52 Never immerse the charging stand in water_Important 217 7418d85571c743fe9537d260175af905 77197 true true true false 4 192513 Localizer Philips 2015-10-06T10:21:52 4 Topic 1 0 77197 4364 4           Никога не потапяйте зарядната поставка във вода и не я  изплаквайте с течаща вода.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:21:53 E_This appliance can be safely cleaned under the tap. 1142 9f1e6a147a924de7bba811bce8392b0e 77198 true true true false 4 192514 Localizer Philips 2015-10-06T10:21:53 4 Topic 1 0 77198 25797 4           Този уред може да се почиства безопасно  с течаща вода.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T14:16:04 Never use water hotter than 60°C to rinse the appliance 132 b8b88bf4415b47e2938c5d9196b146f1 77199 true true true false 4 1374053 Abby Kooistra 2019-06-17T13:11:02 14 Topic 1 0 77199 1123 4           Никога не изплаквайте уреда с вода, по-гореща от 60°C.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:21:54 Never immerse the charging stand in water_Important 217 935b5fe7d63545d2bbf9e522625c6d86 77201 true true true false 4 192517 Localizer Philips 2015-10-06T10:21:54 4 Topic 1 0 77201 4363 4                 35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:21:55 Never immerse the charging stand in water_IIB 217 91574d4768d1478cbf632d8fb5182ac8 77202 true true true false 4 192518 Localizer Philips 2015-10-06T10:21:55 4 Topic 1 0 77202 4363 4           Никога не потапяйте зарядната поставка във вода и не я  изплаквайте с течаща вода.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:21:55 Never use water hotter than 80°C to rinse the appliance 217 7f325d0f7dd54c58bdd89ad08b7d47cc 77203 true true true false 4 192519 Localizer Philips 2015-10-06T10:21:55 4 Topic 1 0 77203 4365 4               35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:21:56 Never immerse the appliance in water. Do not use the appliance in the bath or shower. 217 88a5c861f5c14110929d9c8eddaf6f3d 77205 true true true false 4 192521 Localizer Philips 2015-10-06T10:21:56 4 Topic 1 0 77205 25794 4           Никога не потапяйте уреда във вода. Не използвайте уреда във ваната или под душа.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-08-31T11:26:11 This appliance can be safely cleaned under the tap_Important 217 38bf4cd3feef4713a902a33434859d68 77206 true true true false 4 601021 Localizer Philips 2016-08-31T11:26:11 4 Topic 1 0 77206 25795 4                 35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:21:57 This appliance can be safely cleaned under the tap_IIB 217 8eb9c5b18e2a4ce7afda2e90b17b4629 77207 true true true false 4 192523 Localizer Philips 2015-10-06T10:21:57 4 Topic 1 0 77207 25795 4               35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-02T15:03:31 Do not open the appliance to replace the rechargeable battery.  131 18484a694ac14a64be8acaeadca7e6ed 77209 true true true false 4 318237 Localizer Philips 2016-02-02T15:03:31 4 Topic 1 0 77209 76410 4           Не се отваряйте уреда, за да смените акумулаторната батерия.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:22:45 Never immerse the charging stand in water_Important 217 951474ab48df49f8b2e424ec2ef1ee13 77217 true true true false 5 192578 Localizer Philips 2015-10-06T10:22:45 4 Topic 1 0 77217 4364 5           Nikada ne uranjajte stalak za punjenje u vodu i ne  ispirite ga pod pipom.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:22:46 E_This appliance can be safely cleaned under the tap. 1142 f4c4e1ecd29746b08242a0091b665a63 77218 true true true false 5 192579 Localizer Philips 2015-10-06T10:22:46 4 Topic 1 0 77218 25797 5           Ovaj aparat se može sigurno čistiti  pod pipom.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T14:17:20 Never use water hotter than 60°C to rinse the appliance 132 dc78aa4ba2414a4a92c6923b05c293f8 77219 true true true false 5 1374054 Abby Kooistra 2019-06-17T13:11:02 14 Topic 1 0 77219 1123 5           Nikada ne koristite vodu topliju od 60 °C za ispiranje aparata.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:22:48 Never immerse the charging stand in water_Important 217 b65c5d01f0d748a8b18f73bf80e0a5e8 77221 true true true false 5 192582 Localizer Philips 2015-10-06T10:22:48 4 Topic 1 0 77221 4363 5                 35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:22:48 Never immerse the charging stand in water_IIB 217 e6d2341200a44150bc8239b0a75c6397 77222 true true true false 5 192583 Localizer Philips 2015-10-06T10:22:48 4 Topic 1 0 77222 4363 5           Nikada ne uranjajte stalak za punjenje u vodu i ne  ispirite ga pod pipom.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:22:49 Never use water hotter than 80°C to rinse the appliance 217 1b6c19318cec4b349baa1655577a6d13 77223 true true true false 5 192584 Localizer Philips 2015-10-06T10:22:49 4 Topic 1 0 77223 4365 5               35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:22:50 Never immerse the appliance in water. Do not use the appliance in the bath or shower. 217 8e0a8323e21a4931bf7e487b0d987da0 77225 true true true false 5 192586 Localizer Philips 2015-10-06T10:22:50 4 Topic 1 0 77225 25794 5           Aparat nikada ne uranjajte u vodu. Ne koristite svoj uređaj u kadi ili tušu.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-08-31T11:26:21 This appliance can be safely cleaned under the tap_Important 217 824891de37774061a6a47864163faa35 77226 true true true false 5 601024 Localizer Philips 2016-08-31T11:26:21 4 Topic 1 0 77226 25795 5                 35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:22:51 This appliance can be safely cleaned under the tap_IIB 217 d9b08601063c41a0a583bbdc0bbf828f 77227 true true true false 5 192588 Localizer Philips 2015-10-06T10:22:51 4 Topic 1 0 77227 25795 5               35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-02T15:03:48 Do not open the appliance to replace the rechargeable battery.  131 60cc4a53c6b74efeb7ecb515a8fc1c75 77229 true true true false 5 318291 Localizer Philips 2016-02-02T15:03:48 4 Topic 1 0 77229 76410 5           Ne otvarajte uređaj da zamijenite punjivu bateriju.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:26:11 Never immerse the charging stand in water_Important 217 d221387b2b504e1da4e5513f7878bbbe 77237 true true true false 33 192819 Localizer Philips 2015-10-06T10:26:11 4 Topic 1 0 77237 4364 33           Nikada ne uranjajte postolje za punjenje u vodu i nemojte ga  prati pod slavinom.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:26:11 E_This appliance can be safely cleaned under the tap. 1142 fe9fda9533fc4db9b22e29277e51e6a6 77238 true true true false 33 192820 Localizer Philips 2015-10-06T10:26:11 4 Topic 1 0 77238 25797 33           Ovaj aparat se može sigurno čistiti  pod mlazom vode.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:26:13 Never use water hotter than 80°C to rinse the appliance 132 f48ec42d63a84400a46348c4e1fd0b39 77239 true true true false 33 1374082 Abby Kooistra 2019-06-17T13:11:10 14 Topic 1 0 77239 1123 33           Za ispiranje aparata nemojte koristiti vodu topliju od 80°C.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:26:14 Never immerse the charging stand in water_Important 217 748efb263f044c8fb933ad8e376c6c4b 77241 true true true false 33 192823 Localizer Philips 2015-10-06T10:26:14 4 Topic 1 0 77241 4363 33                 35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:26:14 Never immerse the charging stand in water_IIB 217 4c2f5f682d2c4d2c9e692cb9fd33c953 77242 true true true false 33 192824 Localizer Philips 2015-10-06T10:26:14 4 Topic 1 0 77242 4363 33           Nikada ne uranjajte postolje za punjenje u vodu i nemojte ga  prati pod slavinom.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:26:15 Never use water hotter than 80°C to rinse the appliance 217 bc835b3fe66b465194f3b6fd560f7405 77243 true true true false 33 192825 Localizer Philips 2015-10-06T10:26:15 4 Topic 1 0 77243 4365 33               35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:26:16 Never immerse the appliance in water. Do not use the appliance in the bath or shower. 217 6d193117c4ed4848bafb7b155f2dbabc 77245 true true true false 33 192827 Localizer Philips 2015-10-06T10:26:16 4 Topic 1 0 77245 25794 33           Aparat nikada ne uranjajte u vodu. Nemojte da koristite aparat pod tušem ili za vreme kupanja.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-08-31T11:26:31 This appliance can be safely cleaned under the tap_Important 217 9917a5faabb44a42af4443e06b6622e4 77246 true true true false 33 601027 Localizer Philips 2016-08-31T11:26:31 4 Topic 1 0 77246 25795 33                 35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:26:17 This appliance can be safely cleaned under the tap_IIB 217 c7f48cd893504d6ab21ff799dd57992d 77247 true true true false 33 192829 Localizer Philips 2015-10-06T10:26:17 4 Topic 1 0 77247 25795 33               35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-02T15:05:16 Do not open the appliance to replace the rechargeable battery.  131 9c447a9c19ce4b5ca980155a024ccbdf 77249 true true true false 33 318602 Localizer Philips 2016-02-02T15:05:16 4 Topic 1 0 77249 76410 33           Nemojte otvarati aparat da biste zamenili punjivu bateriju.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:24:50 Never immerse the charging stand in water_Important 217 b2157149439247ed9f29aa7b36ed09ea 77257 true true true false 29 192719 Localizer Philips 2015-10-06T10:24:50 4 Topic 1 0 77257 4364 29           Nu scufundaţi niciodată standul de încărcare în apă şi nu  îl clătiţi sub jet de apă.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:24:51 E_This appliance can be safely cleaned under the tap. 1142 51d6c61c5df943d286d8981a5c1765a6 77258 true true true false 29 192720 Localizer Philips 2015-10-06T10:24:51 4 Topic 1 0 77258 25797 29           Acest aparat poate fi curăţat în siguranţă  sub jet de apă.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T14:19:53 Never use water hotter than 60°C to rinse the appliance 132 f7cdcc2275b7410aacf7a5dab3eff4da 77259 true true true false 29 1374079 Abby Kooistra 2019-06-17T13:11:09 14 Topic 1 0 77259 1123 29           Nu utilizaţi niciodată apă la o temperatură mai mare de 60 °C pentru a clăti aparatul.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:24:53 Never immerse the charging stand in water_Important 217 01c683d076944689830453d8df3c276b 77261 true true true false 29 192723 Localizer Philips 2015-10-06T10:24:53 4 Topic 1 0 77261 4363 29                 35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:24:53 Never immerse the charging stand in water_IIB 217 13daf85520904de69660bda7a22d0fad 77262 true true true false 29 192724 Localizer Philips 2015-10-06T10:24:53 4 Topic 1 0 77262 4363 29           Nu scufundaţi niciodată standul de încărcare în apă şi nu  îl clătiţi sub jet de apă.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:24:54 Never use water hotter than 80°C to rinse the appliance 217 12f7331b7c1c418298763be70f4e8315 77263 true true true false 29 192725 Localizer Philips 2015-10-06T10:24:54 4 Topic 1 0 77263 4365 29               35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:24:55 Never immerse the appliance in water. Do not use the appliance in the bath or shower. 217 689c2d7f2fa24db5847c32afb415a3b2 77265 true true true false 29 192727 Localizer Philips 2015-10-06T10:24:55 4 Topic 1 0 77265 25794 29           Nu introduceţi niciodată aparatul în apă. Nu utilizaţi aparatul în cadă sau duş.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-08-31T11:26:46 This appliance can be safely cleaned under the tap_Important 217 cdef3959b99b42fc980f3373d3225d13 77266 true true true false 29 601034 Localizer Philips 2016-08-31T11:26:46 4 Topic 1 0 77266 25795 29                 35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:24:56 This appliance can be safely cleaned under the tap_IIB 217 0b29796b92e7497fbc3baab683e88aee 77267 true true true false 29 192729 Localizer Philips 2015-10-06T10:24:56 4 Topic 1 0 77267 25795 29               35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-11T16:01:56 Do not open the appliance to replace the rechargeable battery.  131 6b7ddeb7fe4c4d4d962f8f601f44bdb8 77269 true true true false 29 1585875 Marloes de Lange 2020-02-06T13:23:54 6 Topic 1 0 77269 76410 29               35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:24:14 Never immerse the charging stand in water_Important 217 9ed25f40aee54df493b73fe9ccd5dc41 77277 true true true false 46 192678 Localizer Philips 2015-10-06T10:24:14 4 Topic 1 0 77277 4364 46           Не го потопувајте држачот за полнење и немојте да го  плакнете под чешма..   35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:24:15 E_This appliance can be safely cleaned under the tap. 1142 4694aa0f0b914f97a89a99331c4cf101 77278 true true true false 46 192679 Localizer Philips 2015-10-06T10:24:15 4 Topic 1 0 77278 25797 46           Овој уред може безбедно да се мие  под чешма.   35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Nikhil Mukunda 2020-02-06T08:38:14 Never use water hotter than 60°C to rinse the appliance 132 6288d8a2cc0043f1997ed65cc5e78214 77279 true true true false 46 1585266 Nikhil Mukunda 2020-02-06T08:38:14 14 Topic 1 0 77279 1123 46           Немојте да користите вода потопла од 60 °C за плакнење на уредот.   35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:24:16 Never immerse the charging stand in water_Important 217 3ac7e28161db4b538055e78202f33f22 77281 true true true false 46 192682 Localizer Philips 2015-10-06T10:24:16 4 Topic 1 0 77281 4363 46                 35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:24:17 Never immerse the charging stand in water_IIB 217 d596919dde4a4cf78fdd258eeca93e00 77282 true true true false 46 192683 Localizer Philips 2015-10-06T10:24:17 4 Topic 1 0 77282 4363 46           Не го потопувајте држачот за полнење и немојте да го  плакнете под чешма..   35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:24:19 Never use water hotter than 80°C to rinse the appliance 217 536016e40707495b8fdee7b73a29bf53 77284 true true true false 46 192685 Localizer Philips 2015-10-06T10:24:19 4 Topic 1 0 77284 4365 46               35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:24:20 Never immerse the appliance in water. Do not use the appliance in the bath or shower. 217 af3d46be16a24bcc8d0688684049aed8 77286 true true true false 46 192687 Localizer Philips 2015-10-06T10:24:20 4 Topic 1 0 77286 25794 46           Никогаш не го потопувајте уредот во вода. Не користете го уредот во када или под туш.   35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-08-31T11:27:04 This appliance can be safely cleaned under the tap_Important 217 22a01ffc2d9b4884ac5777ea889b37a5 77287 true true true false 46 601042 Localizer Philips 2016-08-31T11:27:04 4 Topic 1 0 77287 25795 46                 35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:24:21 This appliance can be safely cleaned under the tap_IIB 217 3e91b05cfc3d4d488cc7b85a84ecc80b 77288 true true true false 46 192689 Localizer Philips 2015-10-06T10:24:21 4 Topic 1 0 77288 25795 46               35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-02T15:05:06 Do not open the appliance to replace the rechargeable battery.  131 bd6f8d9f2b0945189978e6a50ecbc4fc 77290 true true true false 46 318560 Localizer Philips 2016-02-02T15:05:06 4 Topic 1 0 77290 76410 46           Не отворајте го уредот за да ја замените батеријата на полнење.   35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:25:55 Never immerse the charging stand in water_Important 217 87f9a24525124d04a9ccec398a361268 77298 true true true false 47 192799 Localizer Philips 2015-10-06T10:25:55 4 Topic 1 0 77298 4364 47           Mos e zhytni asnjëherë bazën e karikimit në ujë dhe mos  e shpëlani atë në çezmë.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:25:56 E_This appliance can be safely cleaned under the tap. 1142 39e3706646d8489db8b5d6fff723a6e9 77299 true true true false 47 192800 Localizer Philips 2015-10-06T10:25:56 4 Topic 1 0 77299 25797 47           Pajisja mund të pastrohet në mënyrë të sigurt  me ujë çezme.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Nikhil Mukunda 2020-02-06T08:38:24 Never use water hotter than 60°C to rinse the appliance 132 6c43370779464e3c98e5b407bb8712f2 77300 true true true false 47 1585272 Nikhil Mukunda 2020-02-06T08:38:24 14 Topic 1 0 77300 1123 47           Mos përdorni asnjëherë ujë më të nxehtë se 60 °C për të shpëlarë pajisjen.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:25:57 Never immerse the charging stand in water_Important 217 7098f0c080214d0cb4c18a8ea292e45c 77302 true true true false 47 192803 Localizer Philips 2015-10-06T10:25:57 4 Topic 1 0 77302 4363 47                 35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:25:58 Never immerse the charging stand in water_IIB 217 c42da85766c7445f929449c51d867b8e 77303 true true true false 47 192804 Localizer Philips 2015-10-06T10:25:58 4 Topic 1 0 77303 4363 47           Mos e zhytni asnjëherë bazën e karikimit në ujë dhe mos  e shpëlani atë në çezmë.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:25:58 Never use water hotter than 80°C to rinse the appliance 217 6fa6590e9e2d43d689e39e9cbab66459 77304 true true true false 47 192805 Localizer Philips 2015-10-06T10:25:58 4 Topic 1 0 77304 4365 47               35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:25:59 Never immerse the appliance in water. Do not use the appliance in the bath or shower. 217 54dd4319d01a45d1b2105e8911111eb2 77306 true true true false 47 192807 Localizer Philips 2015-10-06T10:25:59 4 Topic 1 0 77306 25794 47           Asnjëherë mos e zhysni pajisjen në ujë. Mos e përdorni pajisjen në vaskë ose në dush.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-08-31T11:27:30 This appliance can be safely cleaned under the tap_Important 217 347272a317bc42aeb19e9cbf9c50a55c 77307 true true true false 47 601068 Localizer Philips 2016-08-31T11:27:30 4 Topic 1 0 77307 25795 47                 35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:26:00 This appliance can be safely cleaned under the tap_IIB 217 e728b3c67342497e94c5ca175186599e 77308 true true true false 47 192809 Localizer Philips 2015-10-06T10:26:00 4 Topic 1 0 77308 25795 47               35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-02T15:07:09 Do not open the appliance to replace the rechargeable battery.  131 97d198ee27d14dcea9af52eff6debca4 77310 true true true false 47 318832 Localizer Philips 2016-02-02T15:07:09 4 Topic 1 0 77310 76410 47           Mos e hapni pajisjen për të ndërruar baterinë e ringarkueshme.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:25:39 Never immerse the charging stand in water_Important 217 177982bd6cb04903bdfb1bbd340a0774 77318 true true true false 45 192779 Localizer Philips 2015-10-06T10:25:39 4 Topic 1 0 77318 4364 45           Stojala za polnjenje ne potapljajte v vodo ali  spirajte pod tekočo vodo.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:25:40 E_This appliance can be safely cleaned under the tap. 1142 ca430db1aada4a859360ca8b1c2382b3 77319 true true true false 45 192780 Localizer Philips 2015-10-06T10:25:40 4 Topic 1 0 77319 25797 45           Aparat lahko varno očistite pod  tekočo vodo.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T14:21:17 Never use water hotter than 60°C to rinse the appliance 132 ac0b8c1dbe8d4096bfeec25d55150374 77320 true true true false 45 1374084 Abby Kooistra 2019-06-17T13:11:11 14 Topic 1 0 77320 1123 45           Najvišja dovoljena temperatura vode za izpiranje aparata je 60 °C.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:25:41 Never immerse the charging stand in water_Important 217 de8c64cd7c4243948629915bd397ef14 77322 true true true false 45 192783 Localizer Philips 2015-10-06T10:25:41 4 Topic 1 0 77322 4363 45                 35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:25:42 Never immerse the charging stand in water_IIB 217 5e488efa5c434b248bba27baefcc08ac 77323 true true true false 45 192784 Localizer Philips 2015-10-06T10:25:42 4 Topic 1 0 77323 4363 45           Stojala za polnjenje ne potapljajte v vodo ali  spirajte pod tekočo vodo.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:25:42 Never use water hotter than 80°C to rinse the appliance 217 f3ab4a5474c745698eabeb3448362949 77324 true true true false 45 192785 Localizer Philips 2015-10-06T10:25:42 4 Topic 1 0 77324 4365 45               35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:25:43 Never immerse the appliance in water. Do not use the appliance in the bath or shower. 217 326d2fac1eb94d75bd17849de2fb30e9 77326 true true true false 45 192787 Localizer Philips 2015-10-06T10:25:43 4 Topic 1 0 77326 25794 45           Aparata ne potapljajte v vodo. Aparata ne uporabljajte v kadi ali pod prho.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-08-31T11:26:01 This appliance can be safely cleaned under the tap_Important 217 62cbc1ec0cab47bb8242a93fdc4dc8bc 77327 true true true false 45 601018 Localizer Philips 2016-08-31T11:26:01 4 Topic 1 0 77327 25795 45                 35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:25:44 This appliance can be safely cleaned under the tap_IIB 217 1869a77e535948e8918060d07620aa1f 77328 true true true false 45 192789 Localizer Philips 2015-10-06T10:25:44 4 Topic 1 0 77328 25795 45               35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-02T15:04:49 Do not open the appliance to replace the rechargeable battery.  131 baf414266ebb4ed292f038595d5c88d8 77330 true true true false 45 318508 Localizer Philips 2016-02-02T15:04:49 4 Topic 1 0 77330 76410 45           Aparata ne odpirajte zaradi zamenjave akumulatorske baterije.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:24:31 Never immerse the charging stand in water_Important 217 b881f2202574456e859d0b6fc2a731d8 77342 true true true false 26 192699 Localizer Philips 2015-10-06T10:24:31 4 Topic 1 0 77342 4364 26           Nigdy nie zanurzaj podstawki ładującej ani nie  płucz jej pod bieżącą wodą.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:24:32 E_This appliance can be safely cleaned under the tap. 1142 1d6c37bde5314590a39e45bb6969d4de 77343 true true true false 26 192700 Localizer Philips 2015-10-06T10:24:32 4 Topic 1 0 77343 25797 26           Urządzenie można bezpiecznie myć  pod bieżącą wodą.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T14:19:27 Never use water hotter than 60°C to rinse the appliance 132 b7eb3cf4cc1743b1bdfdc480fdea748b 77344 true true true false 26 1374076 Abby Kooistra 2019-06-17T13:11:09 14 Topic 1 0 77344 1123 26           Nigdy nie płucz urządzenia wodą o temperaturze przekraczającej 60°C.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:24:33 Never immerse the charging stand in water_Important 217 f258822af0f5413f831e8a5dc0123128 77346 true true true false 26 192703 Localizer Philips 2015-10-06T10:24:33 4 Topic 1 0 77346 4363 26                 35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:24:34 Never immerse the charging stand in water_IIB 217 e29da1f8d6cd4870bb4993372c953812 77347 true true true false 26 192704 Localizer Philips 2015-10-06T10:24:34 4 Topic 1 0 77347 4363 26           Nigdy nie zanurzaj podstawki ładującej ani nie  płucz jej pod bieżącą wodą.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:24:35 Never use water hotter than 80°C to rinse the appliance 217 88b210d280144b2ea40924215a05369d 77348 true true true false 26 192705 Localizer Philips 2015-10-06T10:24:35 4 Topic 1 0 77348 4365 26               35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:24:35 Never immerse the appliance in water. Do not use the appliance in the bath or shower. 217 1fdbc36875c2426eb8261557035dab54 77350 true true true false 26 192707 Localizer Philips 2015-10-06T10:24:35 4 Topic 1 0 77350 25794 26           Nigdy nie zanurzaj urządzenia w wodzie. Nie używaj urządzenia w kąpieli lub pod prysznicem.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-08-31T11:28:34 This appliance can be safely cleaned under the tap_Important 217 8a89799b17014a3cb772575980f13006 77351 true true true false 26 601101 Localizer Philips 2016-08-31T11:28:34 4 Topic 1 0 77351 25795 26                 35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:24:36 This appliance can be safely cleaned under the tap_IIB 217 c64c21c17089446eb9cbc5056ed9d362 77352 true true true false 26 192709 Localizer Philips 2015-10-06T10:24:36 4 Topic 1 0 77352 25795 26               35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-11T16:01:45 Do not open the appliance to replace the rechargeable battery.  131 1c4e5121b91a4371bf71cde0f9c09556 77354 true true true false 26 1061156 Marie-josé DeRoos 2018-02-27T16:12:20 4 Topic 1 0 77354 76410 26               35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:22:29 Never immerse the charging stand in water_Important 217 680ce6d262cb4583aa0c7b839c237539 77362 true true true false 10 192558 Localizer Philips 2015-10-06T10:22:29 4 Topic 1 0 77362 4364 10           Ärge kunagi kastke laadimisalust vette ega  loputage seda voolava veega.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:22:30 E_This appliance can be safely cleaned under the tap. 1142 9e73f44ff75f45d7bdb67fac08b22c42 77363 true true true false 10 192559 Localizer Philips 2015-10-06T10:22:30 4 Topic 1 0 77363 25797 10           Seda seadet võite ohutult  kraani all puhastada.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T14:16:54 Never use water hotter than 60°C to rinse the appliance 132 404a4b6ade26473bad4a4f105941e97a 77364 true true true false 10 1374058 Abby Kooistra 2019-06-17T13:11:03 14 Topic 1 0 77364 1123 10           Ärge kunagi kasutage seadme loputamiseks 60 °C-st kuumemat vett.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:22:31 Never immerse the charging stand in water_Important 217 2312da069be144088e6b7f3df979ac10 77366 true true true false 10 192562 Localizer Philips 2015-10-06T10:22:31 4 Topic 1 0 77366 4363 10                 35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:22:32 Never immerse the charging stand in water_IIB 217 3be73e8dd72541adaa900e261d695fa8 77367 true true true false 10 192563 Localizer Philips 2015-10-06T10:22:32 4 Topic 1 0 77367 4363 10           Ärge kunagi kastke laadimisalust vette ega  loputage seda voolava veega.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:22:32 Never use water hotter than 80°C to rinse the appliance 217 d2b8c81ffe6e46f5b4c203c5c5471332 77368 true true true false 10 192564 Localizer Philips 2015-10-06T10:22:32 4 Topic 1 0 77368 4365 10               35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:22:33 Never immerse the appliance in water. Do not use the appliance in the bath or shower. 217 ef2d8612b2784bbca20f84e195b58b34 77370 true true true false 10 192566 Localizer Philips 2015-10-06T10:22:33 4 Topic 1 0 77370 25794 10           Ärge kunagi kastke seadet vette. Ärge kasutage seda seadet vannis ega duši all.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-08-31T11:28:44 This appliance can be safely cleaned under the tap_Important 217 fd816472602047399885def43520c718 77371 true true true false 10 601104 Localizer Philips 2016-08-31T11:28:44 4 Topic 1 0 77371 25795 10                 35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:22:34 This appliance can be safely cleaned under the tap_IIB 217 96c5d472f0fe4201b3b0a0cd871ad88a 77372 true true true false 10 192568 Localizer Philips 2015-10-06T10:22:34 4 Topic 1 0 77372 25795 10               35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-02T15:03:22 Do not open the appliance to replace the rechargeable battery.  131 3ac679b292614edda67eab23fb86d9f0 77374 true true true false 10 318199 Localizer Philips 2016-02-02T15:03:22 4 Topic 1 0 77374 76410 10           Ärge avage seadet, et laetavaid akusid ise välja vahetada.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:23:58 Never immerse the charging stand in water_Important 217 e7a51bcfee304cf885c12b9058f69a1f 77382 true true true false 22 192658 Localizer Philips 2015-10-06T10:23:58 4 Topic 1 0 77382 4364 22           Nekad nelieciet lādēšanas statīvu ūdenī un  neskalojiet to zem krāna.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:23:59 E_This appliance can be safely cleaned under the tap. 1142 b6b16ff8c5e34d4b9824dc6c6cff6c1a 77383 true true true false 22 192659 Localizer Philips 2015-10-06T10:23:59 4 Topic 1 0 77383 25797 22           Ierīci var droši mazgāt  tekošā ūdenī.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T14:19:03 Never use water hotter than 60°C to rinse the appliance 132 c5ad61e599754da793c3914e0a61e3a7 77384 true true true false 22 1374070 Abby Kooistra 2019-06-17T13:11:07 14 Topic 1 0 77384 1123 22           Nekad neskalojiet ierīci ūdenī, kura temperatūra pārsniedz 60 °C.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:24:00 Never immerse the charging stand in water_Important 217 a6328120508d459caf3e2af9738c4c45 77386 true true true false 22 192662 Localizer Philips 2015-10-06T10:24:00 4 Topic 1 0 77386 4363 22                 35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:24:01 Never immerse the charging stand in water_IIB 217 4c7305cce49f4c459665c075349ea5d7 77387 true true true false 22 192663 Localizer Philips 2015-10-06T10:24:01 4 Topic 1 0 77387 4363 22           Nekad nelieciet lādēšanas statīvu ūdenī un  neskalojiet to zem krāna.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:24:01 Never use water hotter than 80°C to rinse the appliance 217 d45df5ba590f4d00afff1b78b625fbb8 77388 true true true false 22 192664 Localizer Philips 2015-10-06T10:24:01 4 Topic 1 0 77388 4365 22               35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:24:02 Never immerse the appliance in water. Do not use the appliance in the bath or shower. 217 a453b96d3c93456aaf7576233bb84613 77390 true true true false 22 192666 Localizer Philips 2015-10-06T10:24:02 4 Topic 1 0 77390 25794 22           Nekādā gadījumā neiegremdējiet ierīci ūdenī. Neizmantojiet ierīci vannā vai dušā.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-08-31T11:28:15 This appliance can be safely cleaned under the tap_Important 217 d44eef4c5f0e48aa91872995ceaa5f8d 77391 true true true false 22 601095 Localizer Philips 2016-08-31T11:28:15 4 Topic 1 0 77391 25795 22                 35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:24:03 This appliance can be safely cleaned under the tap_IIB 217 7825a57ac00d4a10886d803a76424c86 77392 true true true false 22 192668 Localizer Philips 2015-10-06T10:24:03 4 Topic 1 0 77392 25795 22               35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-02T15:04:41 Do not open the appliance to replace the rechargeable battery.  131 6a0b1e85ff7448b8b36e6815fcb3fdd1 77394 true true true false 22 318469 Localizer Philips 2016-02-02T15:04:41 4 Topic 1 0 77394 76410 22           Neatveriet ierīci un nemēģiniet nomainīt atkārtoti uzlādējamo akumulatoru.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:23:39 Never immerse the charging stand in water_Important 217 513604ceabfd4d02957cb76a4049fff4 77402 true true true false 23 192638 Localizer Philips 2015-10-06T10:23:39 4 Topic 1 0 77402 4364 23           Niekada į vandenį nemerkite įkrovimo stovo ir  neskalaukite po tekančiu vandeniu.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:23:40 E_This appliance can be safely cleaned under the tap. 1142 11234f7b9eda4cdf9d81f1ae44e5db49 77403 true true true false 23 192639 Localizer Philips 2015-10-06T10:23:40 4 Topic 1 0 77403 25797 23           Šį įrenginį galima saugiai valyti  po tekančiu vandeniu.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T14:18:36 Never use water hotter than 60°C to rinse the appliance 132 91ce5a21b6c6403b99285adf0a0382ad 77404 true true true false 23 1374071 Abby Kooistra 2019-06-17T13:11:07 14 Topic 1 0 77404 1123 23           Įrenginio niekada neskalaukite karštesniu kaip 60 °C vandeniu.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:23:42 Never immerse the charging stand in water_Important 217 22b4366cf0914140b4a7c30436692378 77406 true true true false 23 192642 Localizer Philips 2015-10-06T10:23:42 4 Topic 1 0 77406 4363 23                 35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:23:43 Never immerse the charging stand in water_IIB 217 0f59ed7e04dd4ab4b8c67eae2ea5ae16 77407 true true true false 23 192643 Localizer Philips 2015-10-06T10:23:43 4 Topic 1 0 77407 4363 23           Niekada į vandenį nemerkite įkrovimo stovo ir  neskalaukite po tekančiu vandeniu.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:23:43 Never use water hotter than 80°C to rinse the appliance 217 4ba222b250de481e965177ddbc5a5f69 77408 true true true false 23 192644 Localizer Philips 2015-10-06T10:23:43 4 Topic 1 0 77408 4365 23               35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:23:45 Never immerse the appliance in water. Do not use the appliance in the bath or shower. 217 206563a810ee4b53ba3f957df8879e1b 77410 true true true false 23 192646 Localizer Philips 2015-10-06T10:23:45 4 Topic 1 0 77410 25794 23           Niekada nemerkite prietaiso į vandenį. Nenaudokite įrenginio vonioje ar duše.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-08-31T11:28:24 This appliance can be safely cleaned under the tap_Important 217 fe91a63c70174867b75734266bbe2181 77411 true true true false 23 601098 Localizer Philips 2016-08-31T11:28:24 4 Topic 1 0 77411 25795 23                 35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:23:46 This appliance can be safely cleaned under the tap_IIB 217 b935ccccab314ab18b1fd2ff3d3900f3 77412 true true true false 23 192648 Localizer Philips 2015-10-06T10:23:46 4 Topic 1 0 77412 25795 23               35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-02T15:04:15 Do not open the appliance to replace the rechargeable battery.  131 48681d84731b45c6ab45b106ab2d8581 77414 true true true false 23 318380 Localizer Philips 2016-02-02T15:04:15 4 Topic 1 0 77414 76410 23           Nebandykite atidaryti prietaiso, kad pakeistumėte pakartotinai įkraunamą bateriją.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:22:08 Never immerse the charging stand in water_Important 217 f4b9c1efeeb74167a61bb7c9f29be354 77422 true true true false 6 192533 Localizer Philips 2015-10-06T10:22:08 4 Topic 1 0 77422 4364 6           Dobíjecí stojan nesmíte nikdy ponořit do vody ani ho  mýt pod tekoucí vodou.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:22:09 E_This appliance can be safely cleaned under the tap. 1142 eda7da3531124255b243707a95457c25 77423 true true true false 6 192534 Localizer Philips 2015-10-06T10:22:09 4 Topic 1 0 77423 25797 6           Tento přístroj lze bezpečně vyčistit  pod tekoucí vodou.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T14:16:29 Never use water hotter than 60°C to rinse the appliance 132 34694b96a3534634adde4d353b78fad0 77424 true true true false 6 1374055 Abby Kooistra 2019-06-17T13:11:02 14 Topic 1 0 77424 1123 6           K oplachování přístroje nikdy nepoužívejte vodu teplejší než 60 °C.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:22:10 Never immerse the charging stand in water_Important 217 4401e22d511940cab83a6378421accc8 77426 true true true false 6 192537 Localizer Philips 2015-10-06T10:22:10 4 Topic 1 0 77426 4363 6                 35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:22:10 Never immerse the charging stand in water_IIB 217 541c174217544db8b5a63c6120db4797 77427 true true true false 6 192538 Localizer Philips 2015-10-06T10:22:10 4 Topic 1 0 77427 4363 6           Dobíjecí stojan nesmíte nikdy ponořit do vody ani ho  mýt pod tekoucí vodou.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:22:11 Never use water hotter than 80°C to rinse the appliance 217 78baf23d43034a5f9a94ae8fff160ad8 77428 true true true false 6 192539 Localizer Philips 2015-10-06T10:22:11 4 Topic 1 0 77428 4365 6               35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:22:12 Never immerse the appliance in water. Do not use the appliance in the bath or shower. 217 d6f72d4d1d5b4e08a1e88fb1d8e4a553 77430 true true true false 6 192541 Localizer Philips 2015-10-06T10:22:12 4 Topic 1 0 77430 25794 6           Nikdy neponořujte přístroj do vody. Nepoužívejte přístroj ve vaně ani ve sprše.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-08-31T11:25:50 This appliance can be safely cleaned under the tap_Important 217 8b4953b6a80c47b681cabb72a461834e 77431 true true true false 6 601015 Localizer Philips 2016-08-31T11:25:50 4 Topic 1 0 77431 25795 6                 35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:22:13 This appliance can be safely cleaned under the tap_IIB 217 3ed1466d35874dceb12bd1a824ccde38 77432 true true true false 6 192543 Localizer Philips 2015-10-06T10:22:13 4 Topic 1 0 77432 25795 6               35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-02T15:09:09 Do not open the appliance to replace the rechargeable battery.  131 348259fc2f524643a8cfff3b6d2fd6c0 77434 true true true false 6 318925 Localizer Philips 2016-02-02T15:09:09 4 Topic 1 0 77434 76410 6           Neotvírejte přístroj, ani se nepokoušejte vyměnit akumulátor.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:25:23 Never immerse the charging stand in water_Important 217 7c4729bde0e04319ba09f21fcabf5f98 77442 true true true false 34 192759 Localizer Philips 2015-10-06T10:25:23 4 Topic 1 0 77442 4364 34           Stojan na nabíjanie neponárajte do vody, ani ho  neoplachujte pod tečúcou vodou.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:25:24 E_This appliance can be safely cleaned under the tap. 1142 ea154cb81ea340e6bf5b752f095e2bca 77443 true true true false 34 192760 Localizer Philips 2015-10-06T10:25:24 4 Topic 1 0 77443 25797 34           Zariadenie môžete jednoducho očistiť  pod tečúcou vodou.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T14:20:44 Never use water hotter than 60°C to rinse the appliance 132 489060db0c394c14a410c1ed5c822b7a 77444 true true true false 34 1374083 Abby Kooistra 2019-06-17T13:11:11 14 Topic 1 0 77444 1123 34           Na opláchnutie zariadenia nikdy nepoužívajte vodu teplejšiu ako 60 °C.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:25:26 Never immerse the charging stand in water_Important 217 a7fb0c2ea7ab4172b33d72edb4f6c682 77446 true true true false 34 192763 Localizer Philips 2015-10-06T10:25:26 4 Topic 1 0 77446 4363 34                 35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:25:26 Never immerse the charging stand in water_IIB 217 896768495d6c47ceba493dda353707e8 77447 true true true false 34 192764 Localizer Philips 2015-10-06T10:25:26 4 Topic 1 0 77447 4363 34           Stojan na nabíjanie neponárajte do vody, ani ho  neoplachujte pod tečúcou vodou.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:25:26 Never use water hotter than 80°C to rinse the appliance 217 8800c7c6c8084e47b87d31db6d3410b0 77448 true true true false 34 192765 Localizer Philips 2015-10-06T10:25:26 4 Topic 1 0 77448 4365 34               35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:25:27 Never immerse the appliance in water. Do not use the appliance in the bath or shower. 217 b65619bfd58e4d0ab459cd745ec4c70b 77450 true true true false 34 192767 Localizer Philips 2015-10-06T10:25:27 4 Topic 1 0 77450 25794 34           Zariadenie nikdy neponárajte do vody. Zariadenie nepoužívajte vo vani ani v sprche.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-08-31T11:28:54 This appliance can be safely cleaned under the tap_Important 217 b56860bc0e6d480d8593c3b2c5af0830 77451 true true true false 34 601107 Localizer Philips 2016-08-31T11:28:54 4 Topic 1 0 77451 25795 34                 35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:25:28 This appliance can be safely cleaned under the tap_IIB 217 b4bd79e1009a44a39e29eb6e3a79527b 77452 true true true false 34 192769 Localizer Philips 2015-10-06T10:25:28 4 Topic 1 0 77452 25795 34               35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-02T15:06:43 Do not open the appliance to replace the rechargeable battery.  131 1cbda46935e34608a95c3875e560be3d 77454 true true true false 34 318788 Localizer Philips 2016-02-02T15:06:43 4 Topic 1 0 77454 76410 34           Neotvárajte zariadenie a nevyberajte nabíjateľnú batériu.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:23:04 Never immerse the charging stand in water_Important 217 8601941d0bb64edab6c39344bb97a6a5 77462 true true true false 18 192598 Localizer Philips 2015-10-06T10:23:04 4 Topic 1 0 77462 4364 18           Ne merítse a töltőállványt vízbe, és ne öblítse el  vízcsap alatt sem.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:23:05 E_This appliance can be safely cleaned under the tap. 1142 a6c79b118b344c9cb717751e8d9346a0 77463 true true true false 18 192599 Localizer Philips 2015-10-06T10:23:05 4 Topic 1 0 77463 25797 18           A készülék tisztítható  vízcsap alatt öblítve.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T14:17:45 Never use water hotter than 60°C to rinse the appliance 132 ee1f3c9a617d4f28a4ee2bb0c9dfaf52 77464 true true true false 18 1374066 Abby Kooistra 2019-06-17T13:11:05 14 Topic 1 0 77464 1123 18           Soha ne használjon 60 °C-nál melegebb vizet a készülék elöblítéséhez.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:23:08 Never immerse the charging stand in water_Important 217 99c18a9e209c441781dea8a1d4a6eaa2 77466 true true true false 18 192602 Localizer Philips 2015-10-06T10:23:08 4 Topic 1 0 77466 4363 18                 35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:23:09 Never immerse the charging stand in water_IIB 217 4225053a370a41f2a19e45d903ef725a 77467 true true true false 18 192603 Localizer Philips 2015-10-06T10:23:09 4 Topic 1 0 77467 4363 18           Ne merítse a töltőállványt vízbe, és ne öblítse el  vízcsap alatt sem.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:23:10 Never use water hotter than 80°C to rinse the appliance 217 30ff76b142aa4d4bb9519fdd1abd91ba 77468 true true true false 18 192604 Localizer Philips 2015-10-06T10:23:10 4 Topic 1 0 77468 4365 18               35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:23:11 Never immerse the appliance in water. Do not use the appliance in the bath or shower. 217 756677013af84e47bab327e775cca0ca 77470 true true true false 18 192606 Localizer Philips 2015-10-06T10:23:11 4 Topic 1 0 77470 25794 18           Soha ne merítse a készüléket vízbe. Ne használja a készüléket fürdés vagy zuhanyzás közben.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-08-31T11:28:06 This appliance can be safely cleaned under the tap_Important 217 d563cb7943a8419cab9677ab00d8d34e 77471 true true true false 18 601092 Localizer Philips 2016-08-31T11:28:06 4 Topic 1 0 77471 25795 18                 35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:23:12 This appliance can be safely cleaned under the tap_IIB 217 96065e92fa8c4426b463e0654c06cdd7 77472 true true true false 18 192608 Localizer Philips 2015-10-06T10:23:12 4 Topic 1 0 77472 25795 18               35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-02T15:03:57 Do not open the appliance to replace the rechargeable battery.  131 bed15f46bb774669b7f3fc9199d1757d 77474 true true true false 18 318325 Localizer Philips 2016-02-02T15:03:57 4 Topic 1 0 77474 76410 18           Ne próbálja kicserélni a készülék akkumulátorát.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:27:16 Never immerse the charging stand in water_Important 217 d8d404c3ff1b47bfacf1b06c630efb08 77482 true true true false 3 192901 Localizer Philips 2015-10-06T10:27:16 4 Topic 1 0 77482 4364 3           Jangan merendam dudukan pengisi baterai dalam air dan jangan  membersihkannya di bawah keran air.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:27:16 E_This appliance can be safely cleaned under the tap. 1142 ca7d98c98c0a40409f01a246605d7900 77483 true true true false 3 192902 Localizer Philips 2015-10-06T10:27:16 4 Topic 1 0 77483 25797 3           Alat ini dapat dibersihkan dengan aman  menggunakan air keran.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-02-13T10:38:24 Never use water hotter than 60°C to rinse the appliance 132 f78c5c973c804d90b5b6f5e74f4d60e6 77484 true true true false 3 1593606 Marloes de Lange 2020-02-13T10:38:24 14 Topic 1 0 77484 1123 3           Jangan menggunakan air dengan suhu di atas 60 °C untuk membilas alat.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:27:18 Never immerse the charging stand in water_Important 217 d0375a3ae0fb43ef809e3e2f6bc70ff8 77485 true true true false 3 192904 Localizer Philips 2015-10-06T10:27:18 4 Topic 1 0 77485 4363 3                 35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:27:18 Never immerse the charging stand in water_IIB 217 174b52b50da34507909534c5eb17af9d 77486 true true true false 3 192905 Localizer Philips 2015-10-06T10:27:18 4 Topic 1 0 77486 4363 3           Jangan merendam dudukan pengisi baterai dalam air dan jangan  membersihkannya di bawah keran air.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:27:19 Never use water hotter than 80°C to rinse the appliance 217 e26a38c6e0d44b3c8339b8820e479ed6 77487 true true true false 3 192906 Localizer Philips 2015-10-06T10:27:19 4 Topic 1 0 77487 4365 3               35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:27:20 Never immerse the appliance in water. Do not use the appliance in the bath or shower. 217 2fe2c72def344fdfb279746f0884062e 77490 true true true false 3 192909 Localizer Philips 2015-10-06T10:27:20 4 Topic 1 0 77490 25794 3           Jangan sekali-kali merendam alat dalam air. Jangan menggunakan alat saat mandi berendam atau di bawah pancuran.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-08-31T11:32:37 This appliance can be safely cleaned under the tap_Important 217 8ab59c55fac3416cbfe9ee6e482f208f 77491 true true true false 3 601112 Localizer Philips 2016-08-31T11:32:37 4 Topic 1 0 77491 25795 3                 35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:27:21 This appliance can be safely cleaned under the tap_IIB 217 da4fcf1bc6384e5a84e85e53f40f688a 77492 true true true false 3 192911 Localizer Philips 2015-10-06T10:27:21 4 Topic 1 0 77492 25795 3               35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-08T09:05:16 Do not open the appliance to replace the rechargeable battery.  131 034ae4d2717845b399cb00f4caec9801 77493 true true true false 3 417216 Localizer Philips 2016-04-08T09:05:16 4 Topic 1 0 77493 76410 3               35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:27:32 Never immerse the charging stand in water_Important 217 c023fd4f398742649a0803a92d1f72f5 77503 true true true false 21 192922 Localizer Philips 2015-10-06T10:27:32 4 Topic 1 0 77503 4364 21           충전대를 물에 담그거나  물로 헹구지 마십시오.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:27:33 E_This appliance can be safely cleaned under the tap. 1142 1c577732a0c94489a37f17eecf525a8e 77504 true true true false 21 192923 Localizer Philips 2015-10-06T10:27:33 4 Topic 1 0 77504 25797 21           이 제품은 안전하게  물 세척이 가능합니다.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2020-11-12T11:54:05 Never use water hotter than 60°C to rinse the appliance 132 702a2aa93eb842b2a9bc64ca5edec1bd 77505 true true true false 21 1856703 Peter de Wit 2020-11-12T11:54:05 14 Topic 1 0 77505 1123 21           60°C보다 뜨거운 물로 제품을 헹구지 마십시오.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:27:34 Never immerse the charging stand in water_Important 217 514bfecd1ac04197abd7c5d2b9559a3d 77506 true true true false 21 192925 Localizer Philips 2015-10-06T10:27:34 4 Topic 1 0 77506 4363 21                 35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:27:34 Never immerse the charging stand in water_IIB 217 cbb4285b026d4f10af76e6d51be9f3c1 77507 true true true false 21 192926 Localizer Philips 2015-10-06T10:27:34 4 Topic 1 0 77507 4363 21           충전대를 물에 담그거나  물로 헹구지 마십시오.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:27:35 Never use water hotter than 80°C to rinse the appliance 217 8d432b6b698242e08b9112d865310c4d 77508 true true true false 21 192927 Localizer Philips 2015-10-06T10:27:35 4 Topic 1 0 77508 4365 21               35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:27:36 Never immerse the appliance in water. Do not use the appliance in the bath or shower. 217 53957dfebd9642829cd9861532cb683b 77511 true true true false 21 192930 Localizer Philips 2015-10-06T10:27:36 4 Topic 1 0 77511 25794 21           본체는 절대로 물에 담그지 마십시오. 목욕이나 샤워 중에 제품을 사용하지 마십시오.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-08-31T11:32:49 This appliance can be safely cleaned under the tap_Important 217 7280446fe515463d8c1063fdb581066f 77512 true true true false 21 601119 Localizer Philips 2016-08-31T11:32:49 4 Topic 1 0 77512 25795 21                 35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:27:37 This appliance can be safely cleaned under the tap_IIB 217 5eac7257dee844feaa1be597cd47e901 77513 true true true false 21 192932 Localizer Philips 2015-10-06T10:27:37 4 Topic 1 0 77513 25795 21               35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-08T09:06:44 Do not open the appliance to replace the rechargeable battery.  131 593a4ef4dbd34a9bbcfefc04f55c771e 77514 true true true false 21 417312 Localizer Philips 2016-04-08T09:06:44 4 Topic 1 0 77514 76410 21               35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:27:48 Never immerse the charging stand in water_Important 217 44b4e759c1e04d85a59e77c2b9ee3257 77524 true true true false 24 192943 Localizer Philips 2015-10-06T10:27:48 4 Topic 1 0 77524 4364 24           Jangan rendam pengecas dalam air dan jangan  bilasnya di bawah paip air.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:27:48 E_This appliance can be safely cleaned under the tap. 1142 c68db7b59b72472c807efe75c50f26c4 77525 true true true false 24 192944 Localizer Philips 2015-10-06T10:27:48 4 Topic 1 0 77525 25797 24           Alat ini boleh dibersihkan dengan selamat  di bawah paip air.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Nikhil Mukunda 2020-02-06T11:59:59 Never use water hotter than 60°C to rinse the appliance 132 300647020407454d8e4acb50a47ec8c0 77526 true true true false 24 1585593 Nikhil Mukunda 2020-02-06T11:59:59 14 Topic 1 0 77526 1123 24           Jangan sekali-kali gunakan air yang lebih panas daripada 60 °C untuk membilas alat tersebut.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:27:49 Never immerse the charging stand in water_Important 217 5b54189cd8084ad1aeadcb0e71d1b7df 77527 true true true false 24 192946 Localizer Philips 2015-10-06T10:27:49 4 Topic 1 0 77527 4363 24                 35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:27:50 Never immerse the charging stand in water_IIB 217 2bdfb6b8461f457fa8c30d143b668569 77528 true true true false 24 192947 Localizer Philips 2015-10-06T10:27:50 4 Topic 1 0 77528 4363 24           Jangan rendam pengecas dalam air dan jangan  bilasnya di bawah paip air.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:27:50 Never use water hotter than 80°C to rinse the appliance 217 06dc0879c97d452e81735534d71178ac 77529 true true true false 24 192948 Localizer Philips 2015-10-06T10:27:50 4 Topic 1 0 77529 4365 24               35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:27:52 Never immerse the appliance in water. Do not use the appliance in the bath or shower. 217 ab91199ef3b1418b8ef9e8050112a32e 77532 true true true false 24 192951 Localizer Philips 2015-10-06T10:27:52 4 Topic 1 0 77532 25794 24           Jangan sekali-kali rendam alat tersebut dalam air. Jangan guna alat tersebut dalam tab mandi atau di bawah pancuran.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-08-31T11:33:01 This appliance can be safely cleaned under the tap_Important 217 2bdd05b588344a1c9ddd392b14cc657a 77533 true true true false 24 601126 Localizer Philips 2016-08-31T11:33:02 4 Topic 1 0 77533 25795 24                 35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:27:52 This appliance can be safely cleaned under the tap_IIB 217 51bb0823596c4fb9bbc3c67871eeb18a 77534 true true true false 24 192953 Localizer Philips 2015-10-06T10:27:52 4 Topic 1 0 77534 25795 24               35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-08T09:07:41 Do not open the appliance to replace the rechargeable battery.  131 c0adfb1c9754404e8dd4c437b950c2c8 77535 true true true false 24 417369 Localizer Philips 2016-04-08T09:07:41 4 Topic 1 0 77535 76410 24               35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:28:23 Never immerse the charging stand in water_Important 217 10da3e859afa4d8e9aceb3c682d60c93 77545 true true true false 37 192986 Localizer Philips 2015-10-06T10:28:23 4 Topic 1 0 77545 4364 37           ไม่ควรนำแท่นชาร์จจุ่มลงในน้ำและอย่า ล้างใต้ก๊อกน้ำ   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:28:23 E_This appliance can be safely cleaned under the tap. 1142 36574d1800e7436298bedb473177a68a 77546 true true true false 37 192987 Localizer Philips 2015-10-06T10:28:23 4 Topic 1 0 77546 25797 37           สามารถล้างตัวเครื่องนี้ได้อย่างปลอดภัย ใต้ก๊อกน้ำ   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Nikhil Mukunda 2020-02-06T12:00:10 Never use water hotter than 60°C to rinse the appliance 132 1caf22970b7a4532804eea9173df8ee6 77547 true true true false 37 1585600 Nikhil Mukunda 2020-02-06T12:00:10 14 Topic 1 0 77547 1123 37           ห้ามใช้น้ำที่มีอุณหภูมิเกิน 60 °C ล้างเครื่อง   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:28:27 Never immerse the charging stand in water_Important 217 2cf562eadd4347f9bfeea8871332e7d8 77548 true true true false 37 192992 Localizer Philips 2015-10-06T10:28:27 4 Topic 1 0 77548 4363 37                 35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:28:27 Never immerse the charging stand in water_IIB 217 354278fa451042b096b0eb235e1eb3b9 77549 true true true false 37 192993 Localizer Philips 2015-10-06T10:28:28 4 Topic 1 0 77549 4363 37           ไม่ควรนำแท่นชาร์จจุ่มลงในน้ำและอย่า ล้างใต้ก๊อกน้ำ   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:28:28 Never use water hotter than 80°C to rinse the appliance 217 949d4f59ce0746d0a48656fa9c685b1e 77550 true true true false 37 192994 Localizer Philips 2015-10-06T10:28:28 4 Topic 1 0 77550 4365 37               35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:28:31 Never immerse the appliance in water. Do not use the appliance in the bath or shower. 217 2d2181247d6544a998279c931d0168cc 77553 true true true false 37 192998 Localizer Philips 2015-10-06T10:28:31 4 Topic 1 0 77553 25794 37           ห้ามจุ่มเครื่องลงในน้ำ ห้ามใช้งานในห้องน้ำหรือขณะอาบน้ำด้วยฝักบัว   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-08-31T11:33:13 This appliance can be safely cleaned under the tap_Important 217 5cd5c3ea14ad446bba9a77cbb7e635a2 77554 true true true false 37 601133 Localizer Philips 2016-08-31T11:33:13 4 Topic 1 0 77554 25795 37                 35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:28:32 This appliance can be safely cleaned under the tap_IIB 217 04fc68fc567e47daa09aa40d9755d6e4 77555 true true true false 37 193000 Localizer Philips 2015-10-06T10:28:32 4 Topic 1 0 77555 25795 37               35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-08T09:14:21 Do not open the appliance to replace the rechargeable battery.  131 040a84ad4a7647c082ae984b6200d531 77556 true true true false 37 417590 Localizer Philips 2016-04-08T09:14:21 4 Topic 1 0 77556 76410 37               35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:28:43 Never immerse the charging stand in water_Important 217 0002fa7b4f58480080ccb4325ffbb940 77566 true true true false 40 193011 Localizer Philips 2015-10-06T10:28:43 4 Topic 1 0 77566 4364 40           Không được nhúng đế sạc vào trong nước và không được  rửa dưới vòi nước.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:28:43 E_This appliance can be safely cleaned under the tap. 1142 1889778cc9b84aa9a90eadfc84bec439 77567 true true true false 40 193012 Localizer Philips 2015-10-06T10:28:43 4 Topic 1 0 77567 25797 40           Thiết bị này có thể rửa an toàn  dưới vòi nước.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2020-11-11T13:29:02 Never use water hotter than 60°C to rinse the appliance 132 7e2a21c1dacb4264a7d1c814e56a84ed 77568 true true true false 40 1856089 Peter de Wit 2020-11-11T13:29:02 14 Topic 1 0 77568 1123 40           Không sử dụng nước nóng quá 60 °C để rửa thiết bị.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:28:44 Never immerse the charging stand in water_Important 217 6eca5c9bf2fb4e90ba3a815a891e8ef0 77569 true true true false 40 193014 Localizer Philips 2015-10-06T10:28:44 4 Topic 1 0 77569 4363 40                 35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:28:45 Never immerse the charging stand in water_IIB 217 fbc162a869ea4481820ffcebf3a0a883 77570 true true true false 40 193015 Localizer Philips 2015-10-06T10:28:45 4 Topic 1 0 77570 4363 40           Không được nhúng đế sạc vào trong nước và không được  rửa dưới vòi nước.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:28:45 Never use water hotter than 80°C to rinse the appliance 217 b3922908ba87477392a4b7028858e5c5 77571 true true true false 40 193016 Localizer Philips 2015-10-06T10:28:45 4 Topic 1 0 77571 4365 40               35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:28:46 Never immerse the appliance in water. Do not use the appliance in the bath or shower. 217 d12e902e9a3a4f96974978e11916b531 77574 true true true false 40 193019 Localizer Philips 2015-10-06T10:28:46 4 Topic 1 0 77574 25794 40           Không bao giờ nhúng thiết bị vào nước. Không sử dụng thiết bị trong bồn tắm hoặc dưới vòi tắm.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-08-31T11:33:29 This appliance can be safely cleaned under the tap_Important 217 c51136c70e9c4b6ab38ecafba182f116 77575 true true true false 40 601143 Localizer Philips 2016-08-31T11:33:29 4 Topic 1 0 77575 25795 40                 35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:28:47 This appliance can be safely cleaned under the tap_IIB 217 874dfc99c2b14f27939b50ff45ae37b1 77576 true true true false 40 193021 Localizer Philips 2015-10-06T10:28:47 4 Topic 1 0 77576 25795 40               35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-08T09:15:54 Do not open the appliance to replace the rechargeable battery.  131 262e047f0faf4a2cae9af21d14796a71 77577 true true true false 40 417682 Localizer Philips 2016-04-08T09:15:54 4 Topic 1 0 77577 76410 40               35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:29:14 Never immerse the charging stand in water_Important 217 38ee951f6207437d83ec8fdaff73b623 77587 true true true false 32 193052 Localizer Philips 2015-10-06T10:29:14 4 Topic 1 0 77587 4364 32           請勿將充電座浸入水中或 置於水龍頭下沖洗。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:29:14 E_This appliance can be safely cleaned under the tap. 1142 87525de2ff004aedb185bae53f8a8c70 77588 true true true false 32 193053 Localizer Philips 2015-10-06T10:29:14 4 Topic 1 0 77588 25797 32           本產品可在 水龍頭下安全地清洗。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T13:34:43 Never use water hotter than 60°C to rinse the appliance 132 e8b3adb1028e498c890072d16fdfea98 77589 true true true false 32 1374087 Abby Kooistra 2019-06-17T13:11:12 14 Topic 1 0 77589 1123 32           切勿使用超過 60°C 的熱水沖洗產品。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:29:15 Never immerse the charging stand in water_Important 217 59d73721111c40aa84edbaf5b79fd738 77590 true true true false 32 193055 Localizer Philips 2015-10-06T10:29:15 4 Topic 1 0 77590 4363 32                 35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Glenna Deiman 2015-08-10T11:59:19 Introduction general 422 0dff866cc4cc48e1bbe552ea472317d0 52293 true true true false 0 204242 Harro DeJong 2015-10-22T12:23:18 6 Topic 1 0 52293 -1 1   Introduction Introduction general Introduction general   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false      0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Harro DeJong 2017-05-17T11:03:51 Important safety information - accessories may vary 137 d27e43496dea428480c03047edeee3f2 1177 true true true false 0 1044678 Marie-josé DeRoos 2018-02-12T12:45:44 6 Topic 1 0 1177 -1 1   Important safety information   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Read this important information carefully before you use the appliance and its accessories and save it for future reference. The accessories supplied may vary for different products.  0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marie-josé DeRoos 2015-08-03T15:20:51 Ordering accessories - GENERAL 411 acd3fe64c8914fdc9efdb5ef0bf6faea 42305 true true true false 0 1334568 Abby Kooistra 2019-04-29T09:44:05 6 Topic 1 0 42305 -1 1   Ordering accessories   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false      0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Arjen Bezemer 2014-08-13T10:19:28 Charging (heading only) 418 21724ac893f74d83bfea40fa76967cac 498 true true true false 0 350796 Glenna Deiman 2016-03-03T10:23:33 6 Topic 1 0 498 -1 1   Charging   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Charging (1) 0 0 false false 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Wennie Warrens 2014-09-18T08:16:26 Never use water hotter than 60°C to rinse the appliance 132 ed1ad7f5b4744b1da1196af2a7e7b163 1123 true true true false 0 1374047 Abby Kooistra 2019-06-17T13:10:43 6 Topic 1 0 1123 -1 1           Never use water hotter than 60 °C to rinse the appliance.  0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Wennie Warrens 2014-09-22T15:51:05 Always check the appliance before you use it 137 806645b1a10441ebb50ec102ad5a0d9d 1182 true true true false 0 401971 Marie-josé DeRoos 2016-03-31T12:25:45 6 Topic 1 0 1182 -1 1              0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Wennie Warrens 2014-09-22T15:52:29 Only use this appliance for its intended purpose 137 cb85ad9390944f26bac663317ffeffc9 1184 true true true false 0 373809 Glenna Deiman 2016-03-15T13:54:46 6 Topic 1 0 1184 -1 1           Only use this appliance for its intended purpose as shown in the user manual.  0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Wennie Warrens 2014-09-22T15:52:52 For hygienic reasons, the appliance should only be used by one person 137 345dab29e59c4bc2964cb22ae68c4a53 1185 true true true false 0 373812 Glenna Deiman 2016-03-15T13:54:47 6 Topic 1 0 1185 -1 1           For hygienic reasons, the appliance should only be used by one person.  0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Wennie Warrens 2014-09-22T15:53:15 Never use compressed air, scouring pads, abrasive cleaning agents 137 e18980c8348842d4a5fcf0d52710ba43 1186 true true true false 0 373813 Glenna Deiman 2016-03-15T13:54:48 6 Topic 1 0 1186 -1 1           Never use compressed air, scouring pads, abrasive cleaning agents or aggressive liquids such as petrol or acetone to clean the appliance.  0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Wennie Warrens 2014-09-22T15:54:03 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 6cb1396a7dc24b61af44ff8963740459 1187 true true true false 0 878372 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T10:45:57 6 Topic 1 0 1187 -1 1           This <USR_PH_SHRT> appliance complies with all applicable standards and regulations regarding exposure to electromagnetic fields.  0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Wennie Warrens 2014-09-22T16:09:44 The supply unit is suitable for mains voltages ranging from 100 to 240 volts 137 60640219b78e402885d580128e51cc19 1188 true true true false 0 807110 Marloes de Lange 2017-05-31T15:17:16 6 Topic 1 0 1188 -1 1           The supply unit is suitable for mains voltages ranging from 100 to 240 volts.  0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Wennie Warrens 2014-09-22T16:10:19 Maximum noise level: Lc = 69 dB(A) 137 7da3393548044dc0bcef0ed4512e8d0e 1189 true true true false 0 373819 Glenna Deiman 2016-03-15T13:54:50 6 Topic 1 0 1189 -1 1           Maximum noise level: Lc = 69 dB(A)   41 VC_RegionCountry EE 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Wennie Warrens 2014-09-22T16:47:29 Danger (heading only - 3mm) 418 66952f10d30f441d9f64d5a56f8a6243 1212 true true true false 0 374867 Glenna Deiman 2016-03-16T13:49:04 6 Topic 1 0 1212 -1 1   Danger     0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2015-09-24T10:54:35 Do not open the appliance to replace the rechargeable battery.  131 2ebf4927a1e540e5be24a392759e3554 76410 true true true false 0 401975 Marie-josé DeRoos 2016-03-31T12:27:14 6 Topic 1 0 76410 -1 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Arjen Bezemer 2014-10-09T08:14:42 Electromagnetic fields (EMF) 137 6b421962697844acb469253a0d222173 1217 true true true false 0 343348 Marie-josé DeRoos 2016-02-24T17:14:54 6 Topic 1 0 1217 -1 1   Electromagnetic fields (EMF)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false    0 0 false 0 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Arjen Bezemer 2014-10-14T10:48:21 General (heading only) 137 28f3cc61303b49a3a2454f17e4c235d9 1218 true true true false 0 1158777 Mariska van Ree 2018-07-12T14:37:32 6 Topic 1 0 1218 -1 1   General   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false    0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   3430 Arjen Bezemer 2014-11-24T12:26:26 Keep dry 111 d3df699493324f1c966cb54f6a7bc876 3490 true true true false 0 515982 Marloes de Lange 2016-06-24T11:38:13 11 Topic 1 0 3490 0 1              0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2014-12-10T13:54:10 Never immerse the charging stand in water_Important 217 7444889ffd23493a97e2a06b447f868e 4363 true true true false 0 47358 Marie-josé DeRoos 2015-03-17T10:31:05 6 Topic 1 0 4363 -1 1                0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   3430 Arjen Bezemer 2014-11-24T15:05:52 Washable 111 42d3d3a703814674b45e6e56c7a7dab7 3507 true true true false 0 611811 Hinke Postma 2016-09-20T08:50:39 11 Topic 1 0 3507 0 1              0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Janette Weishaupt 2015-08-31T13:39:12 Warranty and support (Canada) - Personal Care 244 222d4605c7d640098b6b2c08e798ccbf 69053 true true true false 0 1177844 Tim Berga 2018-08-14T09:48:44 6 Topic 1 0 69053 -1 1   Warranty and support    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   If you need information or support, please  www.philips.com/support or call toll free: 1-866-800-9311.  Warranty restrictions Philips North America LLC (USA) and/or Philips Electronics Ltd (Canada) warrants its products for a period of two years after the date of purchase. If any defect due to faulty materials and workmanship occurs within this two-year warranty period, Philips North America LLC (USA) and/or Philips Electronics Ltd (Canada) will repair or replace the product at its expense. Philips North America LLC (USA) and/or Philips Electronics Ltd (Canada) will only pay for repair or replacement if convincing proof is provided, for instance by means of a receipt, that the day on which service is claimed is within the warranty period. Parts that are subject to wear (such as cutting units and shaving heads) are not covered by the terms of the international warranty. The warranty is not valid if a defect is due to damage caused by incorrect use, poor maintenance (e.g. parts blocked by scale) or if alterations or repairs have been carried out by persons not authorized by Philips North America LLC (USA) and/or Philips Electronics Ltd (Canada). For the appliance to be used correctly, the user should strictly adhere to all instructions included in the user manual and should abstain from any actions or uses that are described as undesired or which are warned against in the user manual. These warranty restrictions do not affect your statutory rights.  0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2014-12-03T16:25:33 Always unplug the appliance before you clean it under the tap 217 173f8cdf2d1343c799d7b4ac3853f9cf 3990 true true true false 0 76952 Marie-josé DeRoos 2015-06-09T13:12:44 6 Topic 1 0 3990 -1 1           Always unplug the appliance before you clean it under the tap.  0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2014-12-10T14:44:06 Never use water hotter than 60°C to rinse the appliance 217 8d9fe83b00fa4cedb7a6e37d7446d202 4365 true true true false 0 824847 Glenna Deiman 2017-06-23T12:00:59 6 Topic 1 0 4365 -1 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Gerderike Leemburg 2015-09-02T12:17:10 Warning (heading only - 3mm) 418 5ee4b9c7da1c44129af53e896edcde9e 69413 true true true false 0 372615 Harro DeJong 2016-03-15T11:43:16 6 Topic 1 0 69413 -1 1   Warning    0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Gerderike Leemburg 2015-09-02T14:54:24 Caution (heading only - 3mm) 418 1eacb7312d1b4f2da2706688f8caddc1 69446 true true true false 0 373517 Harro DeJong 2016-03-15T13:25:55 6 Topic 1 0 69446 -1 1   Caution    0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2015-03-30T15:32:39 Never immerse the appliance in water. Do not use the appliance in the bath or shower. 217 801d8261ad8a4b5ba308905a6ba20a3e 25794 true true true false 0 182717 Marie-josé DeRoos 2015-09-24T11:01:02 6 Topic 1 0 25794 -1 1           Never immerse the appliance in water. Do not use the appliance in the bath or shower.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2015-03-30T15:43:18 This appliance can be safely cleaned under the tap_Important 217 1f8a6cd19d3847f7a95201275fa77300 25795 true true true false 0 238048 Glenna Deiman 2015-11-27T11:50:03 6 Topic 1 0 25795 -1 1                0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2014-08-13T10:20:04 E_Introduction philips 1139 9e5883a394d44dbdb4c3fca4ffce83db 238 true true true false 0 249563 Glenna Deiman 2015-12-09T09:58:25 6 Topic 1 0 238 -1 1           Congratulations on your purchase and welcome to Philips! To fully benefit from the support that Philips offers, register your product at  www.philips.com/welcome.   0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Glenna Deiman 2015-09-25T13:26:46 This symbol means: Forbidden to clean under a running tap. 745 79d4ddf3d25a4939a49691ebd855042c 76712 true true true false 0 500532 Marie-josé DeRoos 2016-06-15T11:33:43 6 Topic 1 0 76712 -1 1           This symbol means: Forbidden to clean under a running  tap.   41 VC_RegionCountry China 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   97 Harro DeJong 2015-12-03T13:46:12 Leaflet A7 Template 4 d51b38473ca1485dbf5606d45bd0b338 100324 true true true true 0 433186 Harro DeJong 2016-04-19T10:08:15 6 Book 1 0 100324 0 1         ..\Templates\Word Templates\Philips_Internal.dot   1    0  0   ..\Templates\custom dhtml frameset\cbook.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\close.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\dhtml_search.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\dhtml_search.js  ..\Templates\custom dhtml frameset\docsstylesheet.css  ..\Templates\custom dhtml frameset\heading.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\minus.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\obook.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\plus.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\separator.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\space.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_index.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_search.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_toc.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tail.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\toolbar_bg.jpg  ..\Templates\custom dhtml frameset\topic.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\wiztopbar.jpg 12   ..\Templates\custom dhtml frameset\html_frameset.htm   
   999 Glenna Deiman 2016-10-26T12:02:48 05626 111 b5cf84c6762144fe8828d366b6257340 234405 true true true false 0 647932 Glenna Deiman 2016-11-14T16:54:48 11 File 1 0 234405 0 1  .eps 0  0 0 0 0 1 2    0 0 100 100 1 1 1 3 1 false    0 0 100 100 1 1 1 4 false false false false  Bottom   0 px    0 px  3 100 % 100 % 5 0 px false false false false
   0 Localizer Philips 2015-10-14T10:04:40 Figure Reference Template 4 2ec8d477cbe540b0ad39d9915bf4dbeb 79765 true true true true 44 398436 Harro DeJong 2016-03-29T12:01:04 4 Hypertext-Link 1 0 79765 3444 44   false   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true true 1 false Fig.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2016-02-09T15:30:55 Figure Reference Template 4 c7b2830c3178494380f225b1279d46ce 108111 true true true true 17 398437 Harro DeJong 2016-03-29T12:01:05 4 Hypertext-Link 1 0 108111 3444 17   false   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true true 1 false איור    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2016-01-06T15:37:46 Figure Reference Template 4 f49bef80e1d84ebb9fc89b9d8fa5e508 116126 true true true true 49 1757149 Ieva Datava 2020-08-09T09:12:44 4 Hypertext-Link 1 0 116126 3444 49   false   35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true true 1 false sl.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2016-04-15T10:21:46 Figure Reference Template 4 b1571fb9cae8422f913ee0b021103a60 163889 true true true true 0 427601 Localizer Philips 2016-04-15T10:21:46 5 Hypertext-Link 1 0 163889 3444 9   false   35 SYS_LOCALE English UK 0 0 false true true 1 false Fig.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:29:16 Never immerse the charging stand in water_IIB 217 4457f3f412e6446b9f33809b1e665794 77591 true true true false 32 193056 Localizer Philips 2015-10-06T10:29:16 4 Topic 1 0 77591 4363 32           請勿將充電座浸入水中或 置於水龍頭下沖洗。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:29:16 Never use water hotter than 80°C to rinse the appliance 217 eb4cf883690e440c8b9d0222f398e0a5 77592 true true true false 32 193057 Localizer Philips 2015-10-06T10:29:16 4 Topic 1 0 77592 4365 32               35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:29:18 Never immerse the appliance in water. Do not use the appliance in the bath or shower. 217 e6c2ec43406d41a0a32011fd5adff40b 77595 true true true false 32 193060 Localizer Philips 2015-10-06T10:29:18 4 Topic 1 0 77595 25794 32           切勿將本產品浸泡於水中。 請勿在泡澡或淋浴時使用本產品。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-08-31T11:33:48 This appliance can be safely cleaned under the tap_Important 217 292634be69a84ce78cc2845b8cd9a284 77596 true true true false 32 601165 Localizer Philips 2016-08-31T11:33:48 4 Topic 1 0 77596 25795 32                 35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:29:19 This appliance can be safely cleaned under the tap_IIB 217 9b95411cef5c4883ab8e361ff80854e7 77597 true true true false 32 193062 Localizer Philips 2015-10-06T10:29:19 4 Topic 1 0 77597 25795 32               35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-08T09:16:41 Do not open the appliance to replace the rechargeable battery.  131 4f912d399a0b4880a7f284647c5be198 77598 true true true false 32 417739 Localizer Philips 2016-04-08T09:16:41 4 Topic 1 0 77598 76410 32               35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:28:58 Never immerse the charging stand in water_Important 217 284fe114c92e4b21b8e8c2c55b32a341 77608 true true true false 31 193032 Localizer Philips 2015-10-06T10:28:58 4 Topic 1 0 77608 4364 31           切勿将充电座浸入水中，也不要 在自来水龙头下冲洗。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:28:59 E_This appliance can be safely cleaned under the tap. 1142 b26b8a4d6cd240f5afaff237a22068d6 77609 true true true false 31 193033 Localizer Philips 2015-10-06T10:28:59 4 Topic 1 0 77609 25797 31           该产品可放心 在水龙头下清洗。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Abby Kooistra 2019-07-04T09:28:04 Never use water hotter than 60°C to rinse the appliance 132 36de0c7e4b634dbf9f973b7c0d81b6d4 77610 true true true false 31 1393373 Abby Kooistra 2019-07-04T09:28:04 14 Topic 1 0 77610 1123 31           切勿使用温度高于 60°C 的热水冲洗本产品。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:29:00 Never immerse the charging stand in water_Important 217 33dc5516898f4981b9dda2ef5699d1c6 77611 true true true false 31 193035 Localizer Philips 2015-10-06T10:29:00 4 Topic 1 0 77611 4363 31                 35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:29:00 Never immerse the charging stand in water_IIB 217 349c7d4939aa45a1a757f3d20e6e30f5 77612 true true true false 31 193036 Localizer Philips 2015-10-06T10:29:00 4 Topic 1 0 77612 4363 31           切勿将充电座浸入水中，也不要 在自来水龙头下冲洗。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:29:00 Never use water hotter than 80°C to rinse the appliance 217 5978f4ae76154b31a8ae28ff3cecac66 77613 true true true false 31 193037 Localizer Philips 2015-10-06T10:29:00 4 Topic 1 0 77613 4365 31               35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:29:02 Never immerse the appliance in water. Do not use the appliance in the bath or shower. 217 053ad8d2c3d74511a54e18a7426bdd21 77616 true true true false 31 193040 Localizer Philips 2015-10-06T10:29:02 4 Topic 1 0 77616 25794 31           切勿将产品浸入水中。 请勿在洗澡或淋浴时使用本产品。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-26T10:08:26 This appliance can be safely cleaned under the tap_Important 217 43d90c254efc499792216eae87658c48 77617 true true true false 31 1186196 Marie-josé DeRoos 2018-09-04T09:14:30 4 Topic 1 0 77617 25795 31                 35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:29:03 This appliance can be safely cleaned under the tap_IIB 217 5fba2ba251b84960b44f24771b107a67 77618 true true true false 31 1294544 Marie-josé DeRoos 2019-02-25T15:06:25 4 Topic 1 0 77618 25795 31               35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-11T14:15:51 Do not open the appliance to replace the rechargeable battery.  131 0329c236c7b7430191ee033711212cfa 77619 true true true false 31 421526 Localizer Philips 2016-04-11T14:15:51 4 Topic 1 0 77619 76410 31               35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:28:03 Never immerse the charging stand in water_Important 217 0a5de0c1dc4641c89136f9ebe0082fb0 77628 true true true false 28 192964 Localizer Philips 2015-10-06T10:28:03 4 Topic 1 0 77628 4364 28           Nunca mergulhe o suporte para carregamento nem  lave em água corrente.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:28:03 E_This appliance can be safely cleaned under the tap. 1142 799f76665b9a4b24a8ff83a25eb44984 77629 true true true false 28 192965 Localizer Philips 2015-10-06T10:28:03 4 Topic 1 0 77629 25797 28           Este aparelho pode ser lavado com segurança  em água corrente.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-04-21T06:42:25 Never use water hotter than 60°C to rinse the appliance 132 30627c995e744b74b17f248c7155ffb2 77630 true true true false 28 1649616 Marie-josé DeRoos 2020-04-21T06:42:25 14 Topic 1 0 77630 1123 28           Nunca lave o aparelho usando água com temperatura superior a 60 °C.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:28:05 Never immerse the charging stand in water_Important 217 4e492e30c2aa40c4b3614404cd5e8b1d 77631 true true true false 28 192967 Localizer Philips 2015-10-06T10:28:05 4 Topic 1 0 77631 4363 28                 35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:28:05 Never immerse the charging stand in water_IIB 217 187fb295ffd84cd7a0a68f2214254530 77632 true true true false 28 192968 Localizer Philips 2015-10-06T10:28:05 4 Topic 1 0 77632 4363 28           Nunca mergulhe o suporte para carregamento nem  lave em água corrente.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:28:05 Never use water hotter than 80°C to rinse the appliance 217 3b54ec025b534864a21d65ee4da5b980 77633 true true true false 28 192969 Localizer Philips 2015-10-06T10:28:05 4 Topic 1 0 77633 4365 28               35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:28:07 Never immerse the appliance in water. Do not use the appliance in the bath or shower. 217 325d0d7e6d7644dc916e74646b848823 77636 true true true false 28 192972 Localizer Philips 2015-10-06T10:28:07 4 Topic 1 0 77636 25794 28           Nunca mergulhe o aparelho na água. Não use o aparelho na banheira ou no chuveiro.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-08-31T11:34:45 This appliance can be safely cleaned under the tap_Important 217 cc75734bb69344509e217da57076c190 77637 true true true false 28 601214 Localizer Philips 2016-08-31T11:34:45 4 Topic 1 0 77637 25795 28                 35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:28:07 This appliance can be safely cleaned under the tap_IIB 217 35a2b54a52f94da1aad0c9f09e9eb4c6 77638 true true true false 28 192974 Localizer Philips 2015-10-06T10:28:07 4 Topic 1 0 77638 25795 28               35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-01-07T09:04:03 Do not open the appliance to replace the rechargeable battery.  131 b13cd777864a47a0abf2239d8452aee0 77639 true true true false 28 281565 Localizer Philips 2016-01-07T09:04:03 4 Topic 1 0 77639 76410 28           Não abra o aparelho para trocar a bateria recarregável.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:26:43 Never immerse the charging stand in water_Important 217 ced48829559c4fee97fa64946df5d242 77649 true true true false 2 192859 Localizer Philips 2015-10-06T10:26:43 4 Topic 1 0 77649 4364 2           لا تغمس حامل الشحن مطلقًا في الماء ولا  تشطفه أسفل الصنبور.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:26:43 E_This appliance can be safely cleaned under the tap. 1142 6b4083d407944c3b98893c1713fc29f5 77650 true true true false 2 192860 Localizer Philips 2015-10-06T10:26:43 4 Topic 1 0 77650 25797 2           يمكن تنظيف هذه الآلة بأمان  أسفل الصنبور.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-04-20T07:12:13 Never use water hotter than 60°C to rinse the appliance 132 23cca21ee90f4e02b75f8ce4b00cc4b2 77651 true true true false 2 1648808 Marie-josé DeRoos 2020-04-20T07:12:13 14 Topic 1 0 77651 1123 2           لا تستخدم أبدًا الماء الأكثر حرارة من 60 درجة مئوية لشطف الجهاز.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:26:44 Never immerse the charging stand in water_Important 217 3066da677a634fc78cf8954de14ef8b2 77652 true true true false 2 192862 Localizer Philips 2015-10-06T10:26:44 4 Topic 1 0 77652 4363 2                 35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:26:45 Never immerse the charging stand in water_IIB 217 5d5d8a6cd46f473893552d9dd684cc38 77653 true true true false 2 192863 Localizer Philips 2015-10-06T10:26:45 4 Topic 1 0 77653 4363 2           لا تغمس حامل الشحن مطلقًا في الماء ولا  تشطفه أسفل الصنبور.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:26:45 Never use water hotter than 80°C to rinse the appliance 217 035572431f4642c5bb9798688f1f5928 77654 true true true false 2 192864 Localizer Philips 2015-10-06T10:26:45 4 Topic 1 0 77654 4365 2               35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:26:47 Never immerse the appliance in water. Do not use the appliance in the bath or shower. 217 f86293ef6cdc4d57ab55e6d89c80da38 77657 true true true false 2 192867 Localizer Philips 2015-10-06T10:26:47 4 Topic 1 0 77657 25794 2           لا تغمس الآلة مطلقًا في الماء. لا تستخدم الآلة أثناء الاستحمام أو الاغتسال بالدش.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-08-31T11:34:06 This appliance can be safely cleaned under the tap_Important 217 d5ea326d1fe9485ebc9ce419bb5a9ac4 77658 true true true false 2 601184 Localizer Philips 2016-08-31T11:34:06 4 Topic 1 0 77658 25795 2                 35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:26:48 This appliance can be safely cleaned under the tap_IIB 217 5b6ca01901cf42c8b0b209dbfb19cb19 77659 true true true false 2 192869 Localizer Philips 2015-10-06T10:26:48 4 Topic 1 0 77659 25795 2               35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-02T15:09:59 Do not open the appliance to replace the rechargeable battery.  131 8350a1c2e1b54b21aede896fc69b4b64 77660 true true true false 2 318969 Localizer Philips 2016-02-02T15:09:59 4 Topic 1 0 77660 76410 2           لا تفتح الجهاز لاستبدال البطارية القابلة لإعادة الشحن.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:27:00 Never immerse the charging stand in water_Important 217 a770b7033bd746c4a95ce04de23abcca 77670 true true true false 11 192880 Localizer Philips 2015-10-06T10:27:00 4 Topic 1 0 77670 4364 11           هرگز پایه شارژ را در آب فرو نبرید و  آن را زیر شیر آب نشویید.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:27:00 E_This appliance can be safely cleaned under the tap. 1142 03b5565ea17e4e31aa4d1cd9900d9391 77671 true true true false 11 192881 Localizer Philips 2015-10-06T10:27:00 4 Topic 1 0 77671 25797 11           این دستگاه را می توانید به طور امن  زیر شیر آب تمیز کنید.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-04-21T09:49:18 Never use water hotter than 60°C to rinse the appliance 132 09b96ff66a03480e81b5285b16ab4f25 77672 true true true false 11 1649720 Marie-josé DeRoos 2020-04-21T09:49:18 14 Topic 1 0 77672 1123 11           هرگز از آبی با حرارت بیشتر از 60 درجه سانتی گراد برای آبکشی دستگاه استفاده نکنید.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:27:01 Never immerse the charging stand in water_Important 217 91937233bf86478db136dee203e99ffc 77673 true true true false 11 192883 Localizer Philips 2015-10-06T10:27:01 4 Topic 1 0 77673 4363 11                 35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:27:01 Never immerse the charging stand in water_IIB 217 5146788b63324a87a253708ba6d83c4d 77674 true true true false 11 192884 Localizer Philips 2015-10-06T10:27:01 4 Topic 1 0 77674 4363 11           هرگز پایه شارژ را در آب فرو نبرید و  آن را زیر شیر آب نشویید.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:27:02 Never use water hotter than 80°C to rinse the appliance 217 fd8330255fb44362bca89d8cb560f516 77675 true true true false 11 192885 Localizer Philips 2015-10-06T10:27:02 4 Topic 1 0 77675 4365 11               35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:27:03 Never immerse the appliance in water. Do not use the appliance in the bath or shower. 217 c62bf34c737241989de46816fb64827d 77678 true true true false 11 192888 Localizer Philips 2015-10-06T10:27:03 4 Topic 1 0 77678 25794 11           هرگز دستگاه را زیر آب فرو نبرید. از دستگاه در حمام یا کنار دوش استفاده نکنید.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-08-31T11:34:23 This appliance can be safely cleaned under the tap_Important 217 edba5c75eba54511b6bf04e42c6d7c13 77679 true true true false 11 601192 Localizer Philips 2016-08-31T11:34:23 4 Topic 1 0 77679 25795 11                 35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:27:04 This appliance can be safely cleaned under the tap_IIB 217 f1b3eea6706345e28d7ffaac9353fb49 77680 true true true false 11 192890 Localizer Philips 2015-10-06T10:27:04 4 Topic 1 0 77680 25795 11               35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-02T15:10:24 Do not open the appliance to replace the rechargeable battery.  131 c1160118803743c69f55ddda6f8d2e39 77681 true true true false 11 319014 Localizer Philips 2016-02-02T15:10:24 4 Topic 1 0 77681 76410 11           برای تعویض باتری قابل شارژ، دستگاه را باز نکنید.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-09T16:19:17 Maximum noise level: Lc = 69 dB(A) 137 6466e06d443b4ea7876b594e1dae7ebf 78430 true true true false 4 409104 Marie-josé DeRoos 2016-04-04T12:43:29 1 Topic 1 0 78430 1189 4           Максимално ниво на шума: Lc = 69 dB(A)   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-09T16:19:40 Maximum noise level: Lc = 69 dB(A) 137 0ba7b6f7bab34895acaa9ad37f3e0a21 78459 true true true false 5 409103 Marie-josé DeRoos 2016-04-04T12:43:17 1 Topic 1 0 78459 1189 5           Maksimalna razina buke: Lc = 69 dB(A)   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-09T16:20:03 Maximum noise level: Lc = 69 dB(A) 137 2e310a85d98647db93f683652ea73a7d 78488 true true true false 33 409094 Marie-josé DeRoos 2016-04-04T12:43:05 1 Topic 1 0 78488 1189 33           Maksimalan nivo buke: Lc = 69 dB(A)   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-09T16:20:34 Maximum noise level: Lc = 69 dB(A) 137 2e699b09e86a4d3ba692441b387fc2eb 78517 true true true false 29 409093 Marie-josé DeRoos 2016-04-04T12:42:53 1 Topic 1 0 78517 1189 29           Nivel maxim de zgomot: Lc = 69 dB(A)   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-09T16:21:01 Maximum noise level: Lc = 69 dB(A) 137 120e2ffa92e94978bb4c52cba400ac5d 78546 true true true false 46 409090 Marie-josé DeRoos 2016-04-04T12:42:30 1 Topic 1 0 78546 1189 46           Максимално ниво на бучава: Lc = 69 dB(A)   35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-09T16:21:24 Maximum noise level: Lc = 69 dB(A) 137 345cdb13a8aa41efa70f823c7637e9d4 78575 true true true false 47 409091 Marie-josé DeRoos 2016-04-04T12:42:42 1 Topic 1 0 78575 1189 47           Niveli maksimal i zhurmës: Lc = 69 dB(A)   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-09T16:06:02 Maximum noise level: Lc = 69 dB(A) 137 b238ace420ce44b7a442452ad0433061 78604 true true true false 45 409088 Marie-josé DeRoos 2016-04-04T12:42:09 1 Topic 1 0 78604 1189 45           Najvišja raven hrupa: Lc = 69 dB(A)   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-09T16:21:49 Maximum noise level: Lc = 69 dB(A) 137 043749a18830408cbe6592299b44fd97 78633 true true true false 16 409089 Marie-josé DeRoos 2016-04-04T12:42:20 1 Topic 1 0 78633 1189 16           Μέγιστο επίπεδο θορύβου: Lc = 69 dB(A)   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-09T16:22:12 Maximum noise level: Lc = 69 dB(A) 137 3e6723873af04a4293bd46ef2baf150c 78662 true true true false 26 409087 Marie-josé DeRoos 2016-04-04T12:41:58 1 Topic 1 0 78662 1189 26           Maksymalny poziom hałasu: Lc = 69 dB(A)   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-09T16:22:34 Maximum noise level: Lc = 69 dB(A) 137 b4ce92a0c9814e6cbe66f660c1098115 78691 true true true false 10 409083 Marie-josé DeRoos 2016-04-04T12:41:02 1 Topic 1 0 78691 1189 10           Maksimaalne müratase: Lc = 69 dB(A).   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-09T16:22:55 Maximum noise level: Lc = 69 dB(A) 137 7607166bf7604946b33a586ace7a808d 78720 true true true false 22 409082 Marie-josé DeRoos 2016-04-04T12:40:51 1 Topic 1 0 78720 1189 22           Maksimālais trokšņa līmenis: Lc = 69 dB(A)   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-09T16:23:16 Maximum noise level: Lc = 69 dB(A) 137 d5945ff1d9384c03894016b4e62bd7af 78749 true true true false 23 409080 Marie-josé DeRoos 2016-04-04T12:40:39 1 Topic 1 0 78749 1189 23           Maksimalus triukšmo lygis: Lc = 69 dB(A)   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-09T16:23:36 Maximum noise level: Lc = 69 dB(A) 137 2fa0ecd178b1492e8759a9347c0350e7 78778 true true true false 6 409078 Marie-josé DeRoos 2016-04-04T12:40:16 1 Topic 1 0 78778 1189 6           Maximální hladina hluku: Lc = 69 dB(A)   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-09T16:23:59 Maximum noise level: Lc = 69 dB(A) 137 441da6fc48964b01a62b4689c947162f 78808 true true true false 34 409079 Marie-josé DeRoos 2016-04-04T12:40:28 1 Topic 1 0 78808 1189 34           Maximálna úroveň hluku: Lc = 69 dB(A)   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-09T16:24:21 Maximum noise level: Lc = 69 dB(A) 137 945546a9e5a84774a8a7460bc8d5085a 78837 true true true false 18 409076 Marie-josé DeRoos 2016-04-04T12:39:55 1 Topic 1 0 78837 1189 18           Maximális zajszint: Lc = 69 dB(A)   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-09T16:24:43 Maximum noise level: Lc = 69 dB(A) 137 1dd2d48f12194e19b337e0466daa521c 78866 true true true false 20 409077 Marie-josé DeRoos 2016-04-04T12:40:05 1 Topic 1 0 78866 1189 20           Максималды шу деңгейі: Lc = 69 дБ(A)   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-09T16:25:06 Maximum noise level: Lc = 69 dB(A) 137 0f8e15b919b64f1986fbb2ab5d0e0cdc 78895 true true true false 30 409075 Marie-josé DeRoos 2016-04-04T12:39:45 1 Topic 1 0 78895 1189 30           Максимальный уровень шума: Lc = 69 дБ(A)   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-09T16:25:30 Maximum noise level: Lc = 69 dB(A) 137 e865d32f7e064f34913eaeb8c469ce02 78924 true true true false 39 409074 Marie-josé DeRoos 2016-04-04T12:39:34 1 Topic 1 0 78924 1189 39           Рівень шуму: Lc = 69 дБ (A)   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Harro DeJong 2015-10-02T11:33:30 Always unplug the appliance before you clean it under the tap 217 30b26b2fea4f41ffa887df294dbcd99c 79183 true true true false 46 190323 Harro DeJong 2015-10-02T11:34:33 4 Topic 1 0 79183 3990 46           Секогаш исклучувајте го уредот од струја пред да го чистите под чешма.   35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-14T10:04:57 E_Introduction philips 1139 465b4d20b2e94a3ea4c7a7b4a369fbdb 79797 true true true false 44 1105043 Moniek Koehoorn 2018-04-25T13:37:16 4 Topic 1 0 79797 238 44           Enhorabuena por la adquisición de este producto, y bienvenido a Philips. Para sacar el mayor partido a la asistencia que Philips le ofrece, registre el producto en  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-13T16:53:23 E_This appliance can be safely cleaned under the tap. 1142 40fd54e9456e4ef7b7ae3d53d0cdee9d 79990 true true true false 14 200142 Localizer Philips 2015-10-13T16:53:23 4 Topic 1 0 79990 25797 14           Cet appareil peut être nettoyé  à l'eau du robinet en toute sécurité.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2019-08-07T12:34:38 Never use water hotter than 60°C to rinse the appliance 132 4945b085679343588a1b89e85d475d14 79994 true true true false 14 1436004 Marloes de Lange 2019-08-07T12:34:38 14 Topic 1 0 79994 1123 14           N’utilisez jamais d’eau dont la température est supérieure à 60 °C pour rincer l’appareil.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-13T16:53:24 The appliance is suitable for mains voltages ranging from 100 to 240 volts 137 59cf47b52eeb4b8d8ec3a03c72614613 79996 true true true false 14 200148 Localizer Philips 2015-10-13T16:53:24 4 Topic 1 0 79996 1188 14           L'appareil est conçu pour une tension secteur comprise entre 100 V et 240 V.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-13T16:53:24 Always unplug the appliance before you clean it under the tap 217 a8e88d06f8614628a307269a5f3e91e4 79997 true true true false 14 200149 Localizer Philips 2015-10-13T16:53:24 4 Topic 1 0 79997 3990 14           Débranchez toujours l'appareil avant de le nettoyer sous le robinet.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-13T16:53:25 Never use water hotter than 80°C to rinse the appliance 217 c6d859b038964b58ba8cf66437909ded 79998 true true true false 14 200150 Localizer Philips 2015-10-13T16:53:25 4 Topic 1 0 79998 4365 14               35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-13T16:53:30 Never immerse the appliance in water. Do not use the appliance in the bath or shower. 217 9b943391f2244e72b7bfb281df65f828 80022 true true true false 14 200175 Localizer Philips 2015-10-13T16:53:30 4 Topic 1 0 80022 25794 14           Ne plongez jamais l'appareil dans l'eau. N'utilisez jamais l'appareil dans le bain ni sous la douche.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-13T16:53:30 This appliance can be safely cleaned under the tap_Important 217 2fc046dad38840e9b0f55e72ac7a268b 80023 true true true false 14 200176 Localizer Philips 2015-10-13T16:53:30 4 Topic 1 0 80023 25795 14                 35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-13T16:53:31 This appliance can be safely cleaned under the tap_IIB 217 be5bd082442d4086b9e0fd1b25c64f40 80024 true true true false 14 200177 Localizer Philips 2015-10-13T16:53:31 4 Topic 1 0 80024 25795 14               35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-13T16:53:32 Do not open the appliance to replace the rechargeable battery.  131 e65566ad207c40f69a8057083c25e6ce 80028 true true true false 14 200181 Localizer Philips 2015-10-13T16:53:32 4 Topic 1 0 80028 76410 14           N'ouvrez pas l'appareil pour remplacer la pile rechargeable.    35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:18:56 Ordering accessories - GENERAL 411 691db22efe14499e8e06e0e7b4b7ea2c 80047 true true true false 22 1174687 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:18:56 14 Topic 1 0 80047 42305 22   Piederumu pasūtīšana   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-15T16:40:27 E_Carefully shake off excess water and let air dry completely. 40 eb8573ad2270421fa15b26e858e0de49 81174 true true true false 7 944229 Localizer Philips 2017-11-15T16:40:27 4 Topic 1 0 81174 76466 7           Ryst forsigtigt overskydende vand af, og lad lufttørre.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-15T16:41:27 E_Carefully shake off excess water and let air dry completely. 40 8b3686fe8b644d42908920e930b351f6 81210 true true true false 12 944287 Localizer Philips 2017-11-15T16:41:27 4 Topic 1 0 81210 76466 12           Poista ylimääräinen vesi ravistamalla ja anna osien kuivua.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-16T09:48:37 E_Carefully shake off excess water and let air dry completely. 40 028fa42f088a4dac9d0f6a6adb4fb0a1 81244 true true true false 25 945089 Localizer Philips 2017-11-16T09:48:37 4 Topic 1 0 81244 76466 25           Rist forsiktig av overflødig vann, og la delene lufttørke helt.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-16T09:46:56 E_Carefully shake off excess water and let air dry completely. 40 1e2a30c352464666a409835d4ba6eeb0 81280 true true true false 36 945018 Localizer Philips 2017-11-16T09:46:56 4 Topic 1 0 81280 76466 36           Skaka försiktigt av överflödigt vatten och låt torka helt.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-15T16:28:45 E_Carefully shake off excess water and let air dry completely. 40 315e7d51cd794cc7bad2f2cbab945445 81316 true true true false 38 943891 Localizer Philips 2017-11-15T16:28:45 4 Topic 1 0 81316 76466 38           Kalan suyu dikkatlice silkeleyin ve tamamen kurumasını bekleyin.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-15T16:27:39 E_Carefully shake off excess water and let air dry completely. 40 ac37ad3a043c4fe4bbcf2f64135ee150 81352 true true true false 16 943838 Localizer Philips 2017-11-15T16:27:39 4 Topic 1 0 81352 76466 16           Τινάξτε το προσεκτικά, για να απομακρύνετε το νερό που περισσεύει και αφήστε το να στεγνώσει πλήρως.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-15T16:32:40 E_Carefully shake off excess water and let air dry completely. 40 3b394b0f481d44cbb6d21f7540b43756 81388 true true true false 13 944073 Localizer Philips 2017-11-15T16:32:40 4 Topic 1 0 81388 76466 13           Retirez l’excès d’eau en secouant l’accessoire avec précaution, puis laissez-le sécher.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-15T16:31:25 E_Carefully shake off excess water and let air dry completely. 40 67bd4a0be9404f128ac95ce6f09552da 81424 true true true false 8 943994 Localizer Philips 2017-11-15T16:31:25 4 Topic 1 0 81424 76466 8           Schud het resterende water er voorzichtig vanaf en laat volledig opdrogen.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-15T16:34:37 E_Carefully shake off excess water and let air dry completely. 40 8855df5b0f6b4db1af2ac2f2f603043c 81460 true true true false 27 944125 Localizer Philips 2017-11-15T16:34:37 4 Topic 1 0 81460 76466 27           Sacuda cuidadosamente o excesso de água e deixe secar completamente ao ar.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-15T16:39:11 E_Carefully shake off excess water and let air dry completely. 40 2cea6208618643e69c43b0f474073554 81496 true true true false 35 944178 Localizer Philips 2017-11-15T16:39:11 4 Topic 1 0 81496 76466 35           Sacuda el exceso de agua con cuidado y deje secar al aire por completo.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-16T09:44:58 E_Carefully shake off excess water and let air dry completely. 40 e5e02999002444c9982706dc069b3edb 81532 true true true false 15 944937 Localizer Philips 2017-11-16T09:44:58 4 Topic 1 0 81532 76466 15           Schütteln Sie überschüssiges Wasser sorgfältig ab, und warten Sie, bis alles an der Luft getrocknet ist.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-15T16:26:30 E_Carefully shake off excess water and let air dry completely. 40 e4ac8734f5cf459dba0eacb13d567799 81568 true true true false 19 943719 Localizer Philips 2017-11-15T16:26:30 4 Topic 1 0 81568 76466 19           Scuotete per eliminare accuratamente l'acqua in eccesso e lasciate asciugare all'aria completamente.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-10-27T09:25:10 Warning 418 5590474d5a8b4bf083af69afc527fba4 82209 true true true false 10 372559 Harro DeJong 2016-03-15T11:41:29 6 Topic 1 0 82209 69413 10   Hoiatus     35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-10-27T09:25:10 Caution (heading only - 3mm) 418 818d12f2097c44d2bcc88fabad083514 82210 true true true false 10 1584352 Marie-josé DeRoos 2020-02-05T15:43:28 6 Topic 1 0 82210 69446 10   Ettevaatust     35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2015-10-27T09:25:48 Warning 418 11ddfd024f1946f4a9ed572c09acfda0 82254 true true true false 20 372561 Harro DeJong 2016-03-15T11:41:29 6 Topic 1 0 82254 69413 20   Абайлаңыз   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2015-10-27T09:25:49 Caution (heading only - 3mm) 418 e247dbabe6bc49c5a0fc36fe91d21c40 82255 true true true false 20 1584361 Marie-josé DeRoos 2020-02-05T15:44:20 6 Topic 1 0 82255 69446 20   Абайлаңыз   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-10-27T09:26:27 Warning 418 7633f5e5e76645fa98446274dbb459ed 82298 true true true false 22 372563 Harro DeJong 2016-03-15T11:41:30 6 Topic 1 0 82298 69413 22   Brīdinājums     35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-10-27T09:26:28 Caution (heading only - 3mm) 418 3c368b12cbeb463e96fa4adf4d178b81 82299 true true true false 22 1584362 Marie-josé DeRoos 2020-02-05T15:44:20 6 Topic 1 0 82299 69446 22   Ievērībai     35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-10-27T09:26:58 Warning 418 53d73465e9d14775b24c1d758609aaf6 82343 true true true false 23 372565 Harro DeJong 2016-03-15T11:41:31 6 Topic 1 0 82343 69413 23   Įspėjimas     35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-10-27T09:26:58 Caution (heading only - 3mm) 418 1a2a7b9dbad945ba8973c7bdd3202141 82344 true true true false 23 1584363 Marie-josé DeRoos 2020-02-05T15:44:20 6 Topic 1 0 82344 69446 23   Dėmesio!     35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-10-27T09:27:27 Warning 418 4079cdb4ad3b41e8a8de225960af8d61 82388 true true true false 26 372568 Harro DeJong 2016-03-15T11:41:32 6 Topic 1 0 82388 69413 26   Ostrzeżenie     35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-10-27T09:27:28 Caution (heading only - 3mm) 418 5396b180292d48fbb0dc0ed88c3c20c8 82389 true true true false 26 1584365 Marie-josé DeRoos 2020-02-05T15:44:21 6 Topic 1 0 82389 69446 26   Uwaga     35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2015-10-27T09:27:57 Warning 418 25d43aa5735f4cec8db7c47b82956459 82432 true true true false 30 372575 Harro DeJong 2016-03-15T11:41:34 6 Topic 1 0 82432 69413 30   Предупреждение   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2015-10-27T09:27:57 Caution (heading only - 3mm) 418 40048498e8894cb9a1ca40ac0e4f6034 82433 true true true false 30 1584368 Marie-josé DeRoos 2020-02-05T15:44:22 6 Topic 1 0 82433 69446 30   Внимание!   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2015-10-27T09:28:27 Warning 418 f1dc34dcf0694144b355a83ee85ab329 82477 true true true false 39 372577 Harro DeJong 2016-03-15T11:41:35 6 Topic 1 0 82477 69413 39   Обережно   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2015-10-27T09:28:27 Caution (heading only - 3mm) 418 8b08685ed1eb4e4aa3c20d322b8677ae 82478 true true true false 39 1584375 Marie-josé DeRoos 2020-02-05T15:44:24 6 Topic 1 0 82478 69446 39   Увага   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-10-27T09:28:56 Warning 418 d8911267fec940779febb92b64452149 82522 true true true false 18 372578 Harro DeJong 2016-03-15T11:41:36 6 Topic 1 0 82522 69413 18   Vigyázat!     35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-10-27T09:28:56 Caution (heading only - 3mm) 418 bc0403416a534f39b07af2c1344b7161 82523 true true true false 18 1584358 Marie-josé DeRoos 2020-02-05T15:44:19 6 Topic 1 0 82523 69446 18   Figyelem!     35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-10-27T09:29:26 Warning 418 2c12d3d112f146cb8cb1e7c59e2ae63e 82567 true true true false 5 372579 Harro DeJong 2016-03-15T11:41:36 6 Topic 1 0 82567 69413 5   Upozorenje     35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-10-27T09:29:26 Caution (heading only - 3mm) 418 3e468a505b6f4eefab00b84f7c04ae0c 82568 true true true false 5 1584348 Marie-josé DeRoos 2020-02-05T15:43:26 6 Topic 1 0 82568 69446 5   Oprez     35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-10-27T09:29:56 Warning 418 e35c1ed26c664407b62f3636fb2f4957 82613 true true true false 6 372580 Harro DeJong 2016-03-15T11:41:37 6 Topic 1 0 82613 69413 6   Varování     35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-10-27T09:29:56 Caution (heading only - 3mm) 418 900db04cbd4c4669bc42e14ca19eba87 82614 true true true false 6 1584349 Marie-josé DeRoos 2020-02-05T15:43:27 6 Topic 1 0 82614 69446 6   Upozornění     35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-10-27T09:30:26 Warning 418 23d3a30162404ba6abcfa0db8251b8a0 82658 true true true false 4 372581 Harro DeJong 2016-03-15T11:41:38 6 Topic 1 0 82658 69413 4   Предупреждение     35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-10-27T09:30:27 Caution (heading only - 3mm) 418 cdaa4736dd3f487b893a23891a312d3b 82659 true true true false 4 1584347 Marie-josé DeRoos 2020-02-05T15:43:26 6 Topic 1 0 82659 69446 4   Внимание     35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2015-10-30T16:07:46 Warning 418 2984fc21cc384d00b939b03cc4f7a5af 82703 true true true false 33 505343 Marie-josé DeRoos 2016-06-20T11:39:11 6 Topic 1 0 82703 69413 33   Upozorenje   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2015-10-30T16:07:46 Caution (heading only - 3mm) 418 052b7701781344bcaafd0fd4cf9c10c5 82704 true true true false 33 1584370 Marie-josé DeRoos 2020-02-05T15:44:23 6 Topic 1 0 82704 69446 33   Oprez   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-10-27T09:30:55 Warning 418 dab4f3e345a84b8b94be43911a538c2c 82748 true true true false 34 372583 Harro DeJong 2016-03-15T11:41:39 6 Topic 1 0 82748 69413 34   Varovanie     35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-10-27T09:30:56 Caution (heading only - 3mm) 418 d2dd677540bf4efba083df7a8cbab932 82749 true true true false 34 1584371 Marie-josé DeRoos 2020-02-05T15:44:23 6 Topic 1 0 82749 69446 34   Výstraha     35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-10-27T09:31:25 Warning 418 3174fda377b74559be44609d717fa58a 82793 true true true false 45 372570 Harro DeJong 2016-03-15T11:41:33 6 Topic 1 0 82793 69413 45   Opozorilo     35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-10-27T09:31:26 Caution (heading only - 3mm) 418 f1606d7890bb4a9989b7ce858b96f1db 82794 true true true false 45 1584372 Marie-josé DeRoos 2020-02-05T15:44:23 6 Topic 1 0 82794 69446 45   Pozor     35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-10-27T09:24:35 Warning 418 7a9dbd98c78b4f1888c32dd505b7942f 82838 true true true false 29 372572 Harro DeJong 2016-03-15T11:41:33 6 Topic 1 0 82838 69413 29   Avertisment     35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-10-27T09:24:36 Caution (heading only - 3mm) 418 7d56f08920bf436989bae1a09b60a8a6 82839 true true true false 29 1584367 Marie-josé DeRoos 2020-02-05T15:44:22 6 Topic 1 0 82839 69446 29   Atenţie     35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-10-29T14:35:18 Introduction general 422 405d28a9adf04be48c739c939008327e 83181 true true true false 31 209032 Localizer Philips 2015-10-29T14:35:18 4 Topic 1 0 83181 52293 31   简介 一般简介 一般简介   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-24T15:06:10 E_Carefully shake off excess water and let air dry completely. 40 8fcbbb08a6654d5f8b7b5442e2b3a64f 83187 true true true false 31 726214 Localizer Philips 2017-02-24T15:06:10 4 Topic 1 0 83187 76466 31           小心地甩掉多余的水份然后彻底晾干。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-10-29T14:35:34 Introduction general 422 b739e02de9ba488cbc2719a4240958ce 83199 true true true false 14 209050 Localizer Philips 2015-10-29T14:35:34 4 Topic 1 0 83199 52293 14   Introduction Introduction générale Introduction générale   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-09-14T11:16:48 E_Carefully shake off excess water and let air dry completely. 40 ebec79ec83014b66a48aa807fd12ee8a 83210 true true true false 14 886660 Localizer Philips 2017-09-14T11:16:48 4 Topic 1 0 83210 76466 14           Enlevez soigneusement l’excédent d’eau et laissez sécher complètement.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2015-10-26T15:45:32 E_Keep the supply unit dry 137 85b3c5dd1e9d4976b184a313c8130ef9 83444 true true true false 0 753068 Mariska van Ree 2017-03-21T17:14:19 6 Topic 1 0 83444 -1 1            Keep the supply unit dry.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2015-10-26T15:50:59 Keep the supply unit dry_IIB 137 1a4845910ccf4405aa3c32540b4bcf80 83446 true true true false 0 747627 Marie-josé DeRoos 2017-03-21T15:51:53 6 Topic 1 0 83446 83445 1               40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-11T10:43:45 Keep the supply unit dry_Important 137 66efba02754d4d59aac4c75442f6fcfb 88330 true true true false 12 222397 Localizer Philips 2015-11-11T10:43:45 4 Topic 1 0 88330 83445 12                 35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-03-23T12:56:49 The supply unit contains a transformer. Do not cut off the supply unit to replace it 137 80118f31863e473ca5131fa1fa005eeb 88331 true true true false 12 388992 Localizer Philips 2016-03-23T12:56:49 4 Topic 1 0 88331 83449 12               35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-11T10:43:48 The supply unit transforms 100-240 volts to a safe low voltage of less than 24 volts 137 549439d499274a65b745f738284ab980 88334 true true true false 12 222401 Localizer Philips 2015-11-11T10:43:48 4 Topic 1 0 88334 83452 12           Virtalähde muuttaa 100–240 voltin jännitteen turvalliseksi alle 24 voltin jännitteeksi.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-11T10:43:55 Keep the supply unit dry_Important 137 2db3c5cfc432426dba00a3a36a1c2a8e 88336 true true true false 25 222403 Localizer Philips 2015-11-11T10:43:55 4 Topic 1 0 88336 83445 25                 35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-01T14:28:55 The supply unit contains a transformer. Do not cut off the supply unit to replace it 137 3f18b50b40d54563b9194fee899ec870 88337 true true true false 25 404521 Localizer Philips 2016-04-01T14:28:55 4 Topic 1 0 88337 83449 25               35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-11T10:43:56 The supply unit transforms 100-240 volts to a safe low voltage of less than 24 volts 137 9ce2150a179040b499a2d86f03023ff2 88340 true true true false 25 222407 Localizer Philips 2015-11-11T10:43:56 4 Topic 1 0 88340 83452 25           Strømadapteren omformer 100–240 V til en sikker lavspenning på under 24 V.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-11T10:44:02 Keep the supply unit dry_Important 137 f15a46f36bbc4f979e57d2eb062ba7b2 88342 true true true false 36 222409 Localizer Philips 2015-11-11T10:44:02 4 Topic 1 0 88342 83445 36                 35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-03-23T12:42:59 The supply unit contains a transformer. Do not cut off the supply unit to replace it 137 935ced63f8064339923a5befd4ca635e 88343 true true true false 36 388142 Localizer Philips 2016-03-23T12:42:59 4 Topic 1 0 88343 83449 36               35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-11T10:44:04 The supply unit transforms 100-240 volts to a safe low voltage of less than 24 volts 137 8b6f7fc485c0428781b0fcac3d8a2659 88346 true true true false 36 222413 Localizer Philips 2015-11-11T10:44:04 4 Topic 1 0 88346 83452 36           Strömförsörjningsenheten omvandlar 100–240 volt till en säker låg spänning på under 24 volt.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-11T10:44:10 Keep the supply unit dry_Important 137 5978b222166a4644835880f859d95ada 88348 true true true false 38 222415 Localizer Philips 2015-11-11T10:44:10 4 Topic 1 0 88348 83445 38                 35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-03-18T22:07:59 The supply unit contains a transformer. Do not cut off the supply unit to replace it 137 be10c214fe8445c0b09c1f368c048d1f 88349 true true true false 38 378436 Localizer Philips 2016-03-18T22:07:59 4 Topic 1 0 88349 83449 38               35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-11T10:44:12 The supply unit transforms 100-240 volts to a safe low voltage of less than 24 volts 137 d6b847df0ac9418499e2d061d7b04d9b 88352 true true true false 38 222419 Localizer Philips 2015-11-11T10:44:12 4 Topic 1 0 88352 83452 38           Besleme ünitesi 100-240 voltu 24 volttan daha düşük bir güvenli düşük gerilim değerine çevirir.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-11T10:44:18 Keep the supply unit dry_Important 137 df9bf235fabd47cd890c393e17373923 88354 true true true false 16 222421 Localizer Philips 2015-11-11T10:44:18 4 Topic 1 0 88354 83445 16                 35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-03-15T12:00:51 The supply unit contains a transformer. Do not cut off the supply unit to replace it 137 68b680e1f518401d965bdb8b60185041 88355 true true true false 16 373005 Localizer Philips 2016-03-15T12:00:51 4 Topic 1 0 88355 83449 16               35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-11T10:44:20 The supply unit transforms 100-240 volts to a safe low voltage of less than 24 volts 137 d83b89f8514f4645bc6a1031d2638818 88358 true true true false 16 222425 Localizer Philips 2015-11-11T10:44:20 4 Topic 1 0 88358 83452 16           Το τροφοδοτικό μετατρέπει τα 100-240 V σε ασφαλή χαμηλή τάση, μικρότερη των 24 V.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-11T10:44:26 Keep the supply unit dry_Important 137 117ebd93ebdf492f8397d7d904c84ea5 88360 true true true false 13 222427 Localizer Philips 2015-11-11T10:44:26 4 Topic 1 0 88360 83445 13                 35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-03-23T11:44:52 The supply unit contains a transformer. Do not cut off the supply unit to replace it 137 60cad16f565d41a08cb147b72826a31b 88361 true true true false 13 386883 Localizer Philips 2016-03-23T11:44:52 4 Topic 1 0 88361 83449 13               35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-11T10:44:28 The supply unit transforms 100-240 volts to a safe low voltage of less than 24 volts 137 d1480ed06eba4ed6b482117d1fe7e93f 88364 true true true false 13 222431 Localizer Philips 2015-11-11T10:44:28 4 Topic 1 0 88364 83452 13           Le bloc d’alimentation transforme la tension de 100-240 V en une tension de sécurité de moins de 24 V.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-11T10:44:34 Keep the supply unit dry_Important 137 45c9e9ba186144918469a154aa406007 88366 true true true false 8 222433 Localizer Philips 2015-11-11T10:44:34 4 Topic 1 0 88366 83445 8                 35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-03-18T21:34:42 The supply unit contains a transformer. Do not cut off the supply unit to replace it 137 888b2eef622e411f981970154950ab46 88367 true true true false 8 376686 Localizer Philips 2016-03-18T21:34:42 4 Topic 1 0 88367 83449 8               35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-11T10:44:35 The supply unit transforms 100-240 volts to a safe low voltage of less than 24 volts 137 9c06606eee49421e9ebbe22d66ab01a8 88370 true true true false 8 222437 Localizer Philips 2015-11-11T10:44:35 4 Topic 1 0 88370 83452 8           De voedingsunit zet 100-240 volt om in een veilige laagspanning van minder dan 24 volt.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-11T10:44:41 Keep the supply unit dry_Important 137 f6d8a3dfcf164359bd4cb10003614aba 88372 true true true false 27 222439 Localizer Philips 2015-11-11T10:44:41 4 Topic 1 0 88372 83445 27                 35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-03-18T22:01:44 The supply unit contains a transformer. Do not cut off the supply unit to replace it 137 8738615529834de1943a0b6c8643c27f 88373 true true true false 27 378019 Localizer Philips 2016-03-18T22:01:44 4 Topic 1 0 88373 83449 27               35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-11T10:44:43 The supply unit transforms 100-240 volts to a safe low voltage of less than 24 volts 137 77c5e7eb74f34ad496b4a2bf06d0d52b 88376 true true true false 27 222443 Localizer Philips 2015-11-11T10:44:43 4 Topic 1 0 88376 83452 27           A unidade de alimentação transforma 100-240 volts numa tensão segura e baixa inferior a 24 volts.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-11T10:44:49 Keep the supply unit dry_Important 137 043529ca13554d7c9cedf4ddc9782912 88378 true true true false 35 222445 Localizer Philips 2015-11-11T10:44:49 4 Topic 1 0 88378 83445 35                 35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-03-21T11:59:57 The supply unit contains a transformer. Do not cut off the supply unit to replace it 137 8503c14639c74065af47799bf1a06738 88379 true true true false 35 384778 Localizer Philips 2016-03-21T11:59:57 4 Topic 1 0 88379 83449 35               35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-11T10:44:51 The supply unit transforms 100-240 volts to a safe low voltage of less than 24 volts 137 1791669273964853ad1b7883ab653fd0 88382 true true true false 35 222449 Localizer Philips 2015-11-11T10:44:51 4 Topic 1 0 88382 83452 35           La fuente de alimentación transforma la corriente de 100 - 240 voltios en un bajo voltaje de seguridad inferior a 24 voltios.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-11T10:59:05 Keep the supply unit dry_Important 137 73ba1c5eb5c74ee58c01c6b6c1c4dfdf 88384 true true true false 15 222454 Localizer Philips 2015-11-11T10:59:05 4 Topic 1 0 88384 83445 15                 35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-03-23T11:52:27 The supply unit contains a transformer. Do not cut off the supply unit to replace it 137 cb5d179fff2c4360976d373ae27cb576 88385 true true true false 15 387172 Localizer Philips 2016-03-23T11:52:27 4 Topic 1 0 88385 83449 15               35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-11T10:59:07 The supply unit transforms 100-240 volts to a safe low voltage of less than 24 volts 137 a62f69ea69884600a0706da423847e46 88388 true true true false 15 222458 Localizer Philips 2015-11-11T10:59:07 4 Topic 1 0 88388 83452 15           Das Netzteil wandelt Netzspannungen von 100 bis 240 Volt in eine sichere Betriebsspannung von unter 24 Volt um.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-11T10:59:12 Keep the supply unit dry_Important 137 52c32ede3573481fbd44e8f08230eff0 88390 true true true false 19 222460 Localizer Philips 2015-11-11T10:59:12 4 Topic 1 0 88390 83445 19                 35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-03-23T11:57:26 The supply unit contains a transformer. Do not cut off the supply unit to replace it 137 b59b51f11f4140fbb9352e7c84db60cb 88391 true true true false 19 387429 Localizer Philips 2016-03-23T11:57:26 4 Topic 1 0 88391 83449 19               35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-11T10:59:14 The supply unit transforms 100-240 volts to a safe low voltage of less than 24 volts 137 eb37ff4b1ff64279a0dbee3bd240ef42 88394 true true true false 19 222464 Localizer Philips 2015-11-11T10:59:14 4 Topic 1 0 88394 83452 19           L'unità di alimentazione consente di trasformare la tensione a 100-240 volt in una tensione più bassa e sicura inferiore a 24 volt.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-11T10:59:20 Keep the supply unit dry_Important 137 08cda03a9e1648b199cd9d95442bd4e5 88397 true true true false 7 222466 Localizer Philips 2015-11-11T10:59:20 4 Topic 1 0 88397 83445 7                 35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-03-23T12:50:01 The supply unit contains a transformer. Do not cut off the supply unit to replace it 137 8994d5e52f7a4ca2a73584bdea36cced 88398 true true true false 7 388569 Localizer Philips 2016-03-23T12:50:01 4 Topic 1 0 88398 83449 7               35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-11T10:59:22 The supply unit transforms 100-240 volts to a safe low voltage of less than 24 volts 137 28e96095dab8478cb148bf9ea0b843b3 88401 true true true false 7 222470 Localizer Philips 2015-11-11T10:59:22 4 Topic 1 0 88401 83452 7           Strømforsyningsenheden omformer 100-240 Volt til en lav sikkerhedsspænding under 24 Volt.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-20T13:47:49 Keep the supply unit dry_IIB 137 460d75997589479e993c64de8a3ee131 91711 true true true false 35 227618 Localizer Philips 2015-11-20T13:47:49 4 Topic 1 0 91711 83445 35               35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-20T13:47:55 Keep the supply unit dry_IIB 137 5df344fbcc48496fab741def1f39dc56 91712 true true true false 8 227620 Localizer Philips 2015-11-20T13:47:55 4 Topic 1 0 91712 83445 8               35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-20T13:48:01 Keep the supply unit dry_IIB 137 ec7eb26b680c4f44bf10460e6473dde0 91713 true true true false 27 227622 Localizer Philips 2015-11-20T13:48:01 4 Topic 1 0 91713 83445 27               35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-20T13:48:06 Keep the supply unit dry_IIB 137 c44ca848e81a4e0fadb9bd2aa99b8571 91714 true true true false 13 227624 Localizer Philips 2015-11-20T13:48:06 4 Topic 1 0 91714 83445 13               35 SYS_LOCALE French 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-20T13:48:11 Keep the supply unit dry_IIB 137 1f30fdbedc994441858bdcab089097f3 91715 true true true false 15 227626 Localizer Philips 2015-11-20T13:48:11 4 Topic 1 0 91715 83445 15               35 SYS_LOCALE German 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-20T13:48:16 Keep the supply unit dry_IIB 137 d41c686b7c344e06b76722d2330fa7b6 91716 true true true false 19 227628 Localizer Philips 2015-11-20T13:48:16 4 Topic 1 0 91716 83445 19               35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-20T13:48:21 Keep the supply unit dry_IIB 137 60a724b995c64e65ad7d885269aece36 91717 true true true false 12 227630 Localizer Philips 2015-11-20T13:48:21 4 Topic 1 0 91717 83445 12               35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-20T13:47:44 Keep the supply unit dry_IIB 137 d1cafd66acdf429e947a8b22c9822066 91718 true true true false 25 227616 Localizer Philips 2015-11-20T13:47:44 4 Topic 1 0 91718 83445 25               35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-20T13:48:27 Keep the supply unit dry_IIB 137 792803181abd4848920aedb3b64c6182 91719 true true true false 7 227632 Localizer Philips 2015-11-20T13:48:27 4 Topic 1 0 91719 83445 7               35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-20T13:48:31 Keep the supply unit dry_IIB 137 2aadf6f6eca0499187e11e653d23c0bd 91720 true true true false 36 227634 Localizer Philips 2015-11-20T13:48:31 4 Topic 1 0 91720 83445 36               35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-20T13:48:37 Keep the supply unit dry_IIB 137 6b3e8fa39aeb4dd9a058ccb59d1f8166 91721 true true true false 38 227636 Localizer Philips 2015-11-20T13:48:37 4 Topic 1 0 91721 83445 38               35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-20T13:48:41 Keep the supply unit dry_IIB 137 494796bc136c4b3cb970249ce79d5dfa 91722 true true true false 16 227638 Localizer Philips 2015-11-20T13:48:41 4 Topic 1 0 91722 83445 16               35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-20T15:49:08 E_Carefully shake off excess water and let air dry completely. 40 76ddaeb2673b46628b2b9eec64a88725 91743 true true true false 28 949379 Localizer Philips 2017-11-20T15:49:08 4 Topic 1 0 91743 76466 28           Agite cuidadosamente para retirar o excesso de água e deixe as peças secarem totalmente.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-20T14:03:17 Keep the supply unit dry_Important 137 a17964866b404ef6a8da1a9c33fbfd08 91759 true true true false 28 227790 Localizer Philips 2015-11-20T14:03:17 4 Topic 1 0 91759 83445 28                 35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-20T14:03:17 Keep the supply unit dry_IIB 137 a8ba846d8f204362851613744e10f11e 91760 true true true false 28 227791 Localizer Philips 2015-11-20T14:03:17 4 Topic 1 0 91760 83445 28               35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-03-18T22:18:15 The supply unit contains a transformer. Do not cut off the supply unit to replace it 137 4f15102e48934557b4822646443d8e5c 91761 true true true false 28 378993 Localizer Philips 2016-03-18T22:18:15 4 Topic 1 0 91761 83449 28               35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-20T14:03:18 The supply unit transforms 100-240 volts to a safe low voltage of less than 24 volts 137 8bf87c86490046eaa23c0d4a355f70e8 91764 true true true false 28 227795 Localizer Philips 2015-11-20T14:03:18 4 Topic 1 0 91764 83452 28           A fonte de alimentação transforma a tensão de 100-240 volts em uma tensão segura, inferior a 24 volts.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-20T15:47:30 E_Carefully shake off excess water and let air dry completely. 40 7f04015e1f934a5a99d70342603dc2cb 91783 true true true false 2 949277 Localizer Philips 2017-11-20T15:47:30 4 Topic 1 0 91783 76466 2           انفض المياه الزائدة بحرص واترك الوحدة في الهواء حتى تجف تمامًا.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-20T13:49:04 Keep the supply unit dry_Important 137 c04bb822bb6949c78b2bab871c7984dd 91799 true true true false 2 227673 Localizer Philips 2015-11-20T13:49:04 4 Topic 1 0 91799 83445 2                 35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-20T13:49:05 Keep the supply unit dry_IIB 137 4b77382e08b04ef08ab3930317402dcd 91800 true true true false 2 227674 Localizer Philips 2015-11-20T13:49:05 4 Topic 1 0 91800 83445 2               35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-03-18T21:53:34 The supply unit contains a transformer. Do not cut off the supply unit to replace it 137 63bfac9c758f464183c1c3e9f20d84c9 91801 true true true false 2 377680 Localizer Philips 2016-03-18T21:53:34 4 Topic 1 0 91801 83449 2               35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-20T13:49:06 The supply unit transforms 100-240 volts to a safe low voltage of less than 24 volts 137 24973f57ebd64af9b05b1bd1e65d38c1 91804 true true true false 2 227678 Localizer Philips 2015-11-20T13:49:06 4 Topic 1 0 91804 83452 2           تحول وحدة التزويد بالطاقة الجهد 100-240 فولت إلى جهد منخفض وآمن بمعدل أقل من 24 فولت.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-20T15:48:18 E_Carefully shake off excess water and let air dry completely. 40 1a1ce9ad934740b0b81590234d77478a 91825 true true true false 11 949328 Localizer Philips 2017-11-20T15:48:18 4 Topic 1 0 91825 76466 11           دستگاه را با احتیاط تکان دهید تا آب باقیمانده خارج شود و اجازه دهید به طور کامل خشک شوند.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-20T13:49:32 Keep the supply unit dry_Important 137 a80e44475fb34cea891c38791e7e73d9 91841 true true true false 11 227715 Localizer Philips 2015-11-20T13:49:32 4 Topic 1 0 91841 83445 11                 35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-20T13:49:32 Keep the supply unit dry_IIB 137 b91c6b9bcdff414d95852f26dfa13059 91842 true true true false 11 227716 Localizer Philips 2015-11-20T13:49:32 4 Topic 1 0 91842 83445 11               35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-03-18T21:46:03 The supply unit contains a transformer. Do not cut off the supply unit to replace it 137 19c844910b3e4b10abd298c522cf76e3 91843 true true true false 11 377304 Localizer Philips 2016-03-18T21:46:03 4 Topic 1 0 91843 83449 11               35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-20T13:49:34 The supply unit transforms 100-240 volts to a safe low voltage of less than 24 volts 137 38efe044099f4b3d81fe033158a2ab20 91846 true true true false 11 227720 Localizer Philips 2015-11-20T13:49:34 4 Topic 1 0 91846 83452 11           واحد تأمین برق، ولتاژ 100 تا 240 ولت را به ولتاژ پایین ایمن کمتر از 24 ولت تبدیل می کند.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   0 Harro DeJong 2015-11-12T09:20:27 Important Topic Template 4 0e7e74d9b6dc46788d0f06b19c4bffe0 91936 true true true true 0 823847 Harro DeJong 2017-06-22T10:08:05 11 Topic 1 0 91936 0 1       0 0 false 1 0 0 0   0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2018-08-08T09:13:40 Ordering accessories - GENERAL 411 036b88b652dd4495b62f65fda2e61b12 95058 true true true false 6 1175030 Marijke Semmelink 2018-08-08T09:13:40 14 Topic 1 0 95058 42305 6   Objednávání příslušenství   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:14:39 Ordering accessories - GENERAL 411 70e9810a00f24aefbfd78ac5b4a5f31e 95094 true true true false 8 1175315 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:14:39 14 Topic 1 0 95094 42305 8   Accessoires bestellen   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:18:41 Ordering accessories - GENERAL 411 b0c4cb9696d94281be9433107ae4ab06 95126 true true true false 13 1174678 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:18:41 14 Topic 1 0 95126 42305 13   Commande d’accessoires   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2019-12-06T08:46:34 Ordering accessories - GENERAL 411 03117e6971624cc390dc3f04075d2e95 95158 true true true false 15 1537185 Ieva Datava 2019-12-06T08:46:34 14 Topic 1 0 95158 42305 15   Bestellen von Zubehör   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:14:39 Ordering accessories - GENERAL 411 064bbd16dfd94bf4969983f067d03c80 95190 true true true false 19 1175314 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:14:39 14 Topic 1 0 95190 42305 19   Ordinazione degli accessori   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-03-18T23:15:52 The supply unit contains a transformer. Do not cut off the supply unit to replace it 137 ebf0b88d73ac485f9ccc17ed31ecbc95 95919 true true true false 32 381696 Localizer Philips 2016-03-18T23:15:52 4 Topic 1 0 95919 83449 32               35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-03-18T22:51:40 The supply unit contains a transformer. Do not cut off the supply unit to replace it 137 fad3de08f25b4f489cbebc1d76fc2733 95926 true true true false 21 380785 Localizer Philips 2016-03-18T22:51:40 4 Topic 1 0 95926 83449 21               35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-03-21T11:18:45 The supply unit contains a transformer. Do not cut off the supply unit to replace it 137 44adcfe905f646419eaaf08e7eb2ac6a 95930 true true true false 37 383566 Localizer Philips 2016-03-21T11:18:45 4 Topic 1 0 95930 83449 37               35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-03-16T13:25:10 The supply unit contains a transformer. Do not cut off the supply unit to replace it 137 cf4b3d0b716942f7bfc2a37c8a630fca 95938 true true true false 30 374841 Localizer Philips 2016-03-16T13:25:10 4 Topic 1 0 95938 83449 30               35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-03-18T22:58:28 The supply unit contains a transformer. Do not cut off the supply unit to replace it 137 638535f077df4a45bdaa6679b4315c09 95976 true true true false 31 381191 Localizer Philips 2016-03-18T22:58:28 4 Topic 1 0 95976 83449 31               35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-27T09:07:00 E_Be careful when you trim for the first time. Do not move the trimmer too fast. Make smooth and gentle movements. 40 9b465566f3504a1e92f4de0794bc7e16 96014 true true true false 31 236187 Localizer Philips 2015-11-27T09:07:00 4 Topic 1 0 96014 3334 31           首次修剪时要特别小心。 请勿过快移动修剪器。 应确保动作轻柔流畅。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-27T13:19:36 Keep the supply unit dry_Important 137 6c11b673fcdf4fcca92fdf7e18a56432 98092 true true true false 32 1061160 Marie-josé DeRoos 2018-02-27T16:15:54 4 Topic 1 0 98092 83445 32                 35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-27T13:19:37 Keep the supply unit dry_IIB 137 e785c03f9419488ab5f68be7b27cd9f1 98093 true true true false 0 238557 Localizer Philips 2015-11-27T13:19:37 5 Topic 1 0 98093 83445 32               35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-27T13:19:57 Keep the supply unit dry_Important 137 e8cda6582a2d43348d0643302e67e583 98099 true true true false 37 1061167 Marie-josé DeRoos 2018-02-27T16:17:04 4 Topic 1 0 98099 83445 37                 35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-27T13:19:58 Keep the supply unit dry_IIB 137 65de0b5cae314b0aae4c4398a8d2fbf4 98100 true true true false 0 238564 Localizer Philips 2015-11-27T13:19:58 5 Topic 1 0 98100 83445 37               35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-27T13:20:08 Keep the supply unit dry_Important 137 e9799c1a761742a0b4de3a6488973aa5 98105 true true true false 21 1061165 Marie-josé DeRoos 2018-02-27T16:16:51 4 Topic 1 0 98105 83445 21                 35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-27T13:20:09 Keep the supply unit dry_IIB 137 f8f3f67d73b9405cbee613d5878f712f 98106 true true true false 0 238571 Localizer Philips 2015-11-27T13:20:09 5 Topic 1 0 98106 83445 21               35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-27T13:26:52 Keep the supply unit dry_Important 137 e603b6181a9e44c5bfe396a1ca504a6b 98112 true true true false 30 1061163 Marie-josé DeRoos 2018-02-27T16:16:31 4 Topic 1 0 98112 83445 30                 35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-27T13:26:53 Keep the supply unit dry_IIB 137 aeadc83f038349108c35a970ab51ba1a 98113 true true true false 0 238582 Localizer Philips 2015-11-27T13:26:53 5 Topic 1 0 98113 83445 30               35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-04T12:51:10 Never immerse the charging stand in water_Important 217 3d606336d2f541abbfd83e4a7b02d183 98279 true true true false 14 244575 Localizer Philips 2015-12-04T12:51:10 4 Topic 1 0 98279 4364 14           Ne plongez jamais la base de recharge dans l'eau et ne  la rincez pas sous le robinet.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-04T12:51:11 Never immerse the charging stand in water_Important 217 3584e8a63137412aaaf5d8c62322d992 98281 true true true false 14 244577 Localizer Philips 2015-12-04T12:51:11 4 Topic 1 0 98281 4363 14                 35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-04T12:51:11 Never immerse the charging stand in water_IIB 217 eb8eac0dad17476b9e5aee74ed7fa3f5 98282 true true true false 14 244578 Localizer Philips 2015-12-04T12:51:11 4 Topic 1 0 98282 4363 14           Ne plongez jamais la base de recharge dans l'eau et ne  la rincez pas sous le robinet.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:18:59 Ordering accessories - GENERAL 411 0fac496bbdae4431a07faa0cb5f65145 99114 true true true false 31 1174690 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:18:59 14 Topic 1 0 99114 42305 31   订购配件   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   91936 Ieva Datava 2019-12-06T08:46:25 Warning (heading only - 3mm) 418 01563f3a07e0469895a48bfcf5ae02f1 99189 true true true false 15 1537126 Ieva Datava 2019-12-06T08:46:25 14 Topic 1 0 99189 69413 15   Vorsicht     35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-12-13T21:49:58 Caution (heading only - 3mm) 418 991c908e361a43ab87baa21a03a20dac 99190 true true true false 15 1584355 Marie-josé DeRoos 2020-02-05T15:44:18 6 Topic 1 0 99190 69446 15   Achtung     35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-12-13T21:50:49 Warning 418 350167e219d5488fbe663d2043d27b70 99249 true true true false 13 372602 Harro DeJong 2016-03-15T11:41:48 6 Topic 1 0 99249 69413 13   Avertissement     35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-12-13T21:50:50 Caution (heading only - 3mm) 418 52a8a8a82fe54a25b6fcc7912c891ee8 99250 true true true false 13 1584354 Marie-josé DeRoos 2020-02-05T15:44:18 6 Topic 1 0 99250 69446 13   Attention     35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-12-13T21:51:35 Warning 418 ce139190a3a6411fa893bd032e2d946b 99309 true true true false 8 372604 Harro DeJong 2016-03-15T11:41:49 6 Topic 1 0 99309 69413 8   Waarschuwing     35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-12-13T21:51:35 Caution (heading only - 3mm) 418 b6d80e095cb743d091ecc220c3749d4a 99310 true true true false 8 1584351 Marie-josé DeRoos 2020-02-05T15:43:27 6 Topic 1 0 99310 69446 8   Let op     35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-12-13T21:52:21 Warning 418 90ef229d66894a6ea6e1775e07bc3c73 99369 true true true false 19 372592 Harro DeJong 2016-03-15T11:41:45 6 Topic 1 0 99369 69413 19   Avvertenza     35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-12-13T21:52:22 Caution (heading only - 3mm) 418 97dcdd3335424b9c987897d477291f5b 99370 true true true false 19 1584359 Marie-josé DeRoos 2020-02-05T15:44:19 6 Topic 1 0 99370 69446 19   Attenzione     35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-12-13T21:53:13 Warning 418 d8f5c8be4c9b47bd968834c896c1e7f9 99429 true true true false 35 372595 Harro DeJong 2016-03-15T11:41:46 6 Topic 1 0 99429 69413 35   Advertencia     35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-12-13T21:53:13 Caution (heading only - 3mm) 418 432e5bbb27464327aa1ae33d16b77e8f 99430 true true true false 35 1584373 Marie-josé DeRoos 2020-02-05T15:44:24 6 Topic 1 0 99430 69446 35   Precaución     35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-12-13T21:54:07 Warning 418 f923505580ef49f0bd235f097f36933a 99490 true true true false 27 372597 Harro DeJong 2016-03-15T11:41:47 6 Topic 1 0 99490 69413 27   Aviso     35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-12-13T21:54:07 Caution (heading only - 3mm) 418 3cb8db8d0c5e44b5ba81553a27968186 99491 true true true false 27 1584366 Marie-josé DeRoos 2020-02-05T15:44:21 6 Topic 1 0 99491 69446 27   Cuidado     35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-12-13T21:50:39 Warning 418 6179ac382c734c63998eb011fe835dcc 99550 true true true false 38 564892 Marie-josé DeRoos 2016-07-27T09:55:34 6 Topic 1 0 99550 69413 38   Uyarı     35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-12-13T21:50:40 Caution (heading only - 3mm) 418 28572ebddc65405da0cef5349898e900 99551 true true true false 38 1584374 Marie-josé DeRoos 2020-02-05T15:44:24 6 Topic 1 0 99551 69446 38   Dikkat     35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-12-13T21:51:26 Warning 418 7b341dcf778e47deb9b638d362291ce3 99609 true true true false 16 372585 Harro DeJong 2016-03-15T11:41:41 6 Topic 1 0 99609 69413 16   Προειδοποίηση     35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-12-13T21:51:26 Caution (heading only - 3mm) 418 f685af46ce464e0caef08726409d26c0 99610 true true true false 16 1584356 Marie-josé DeRoos 2020-02-05T15:44:18 6 Topic 1 0 99610 69446 16   Προσοχή     35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-12-13T21:52:13 Warning 418 7f748dbf9fe743e5a529af5efe7b2ee1 99669 true true true false 36 372586 Harro DeJong 2016-03-15T11:41:42 6 Topic 1 0 99669 69413 36   Varning     35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Ieva Datava 2019-05-02T12:28:26 Caution (heading only - 3mm) 418 a6b0eff3b9134f29a9b667cc19d517b3 99670 true true true false 36 1584378 Marie-josé DeRoos 2020-02-05T15:44:49 6 Topic 1 0 99670 69446 36   Varning     35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0   0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-12-13T21:53:06 Warning 418 56cada69586841a0ade1cb2530a31aeb 99729 true true true false 12 372587 Harro DeJong 2016-03-15T11:41:43 6 Topic 1 0 99729 69413 12   Varoitus     35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-12-13T21:53:07 Caution (heading only - 3mm) 418 b74a42991b1e4bfd8ce4f77f168061d4 99730 true true true false 12 1584353 Marie-josé DeRoos 2020-02-05T15:44:17 6 Topic 1 0 99730 69446 12   Varoitus     35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-12-13T21:54:06 Warning 418 e4ac6f26c0154ff6b12a805eaeaa5c6b 99789 true true true false 25 372590 Harro DeJong 2016-03-15T11:41:44 6 Topic 1 0 99789 69413 25   Advarsel     35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-12-13T21:54:07 Caution (heading only - 3mm) 418 770b82c43e864d5ca1930611bd9cdf5c 99790 true true true false 25 1584364 Marie-josé DeRoos 2020-02-05T15:44:21 6 Topic 1 0 99790 69446 25   Forsiktig     35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-12-13T21:54:51 Warning 418 75f99370cdf2430ea2a427b161172869 99849 true true true false 7 372584 Harro DeJong 2016-03-15T11:41:40 6 Topic 1 0 99849 69413 7   Advarsel     35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Localizer Philips 2015-12-13T21:54:52 Caution (heading only - 3mm) 418 fea1eabd0977469a8251db74c1ed0f2e 99850 true true true false 7 1584350 Marie-josé DeRoos 2020-02-05T15:43:27 6 Topic 1 0 99850 69446 7   Forsigtig     35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-10T13:35:42 E_Keep the supply unit dry 137 81e20be512604d34bfef8a3675114487 99966 true true true false 30 250296 Localizer Philips 2015-12-10T13:35:42 4 Topic 1 0 99966 83444 30            Избегайте попадания жидкости на блок питания.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-10T13:36:10 E_Keep the supply unit dry 137 158e00855b5c47d684d5475a0836dbfc 99976 true true true false 13 250303 Localizer Philips 2015-12-10T13:36:10 4 Topic 1 0 99976 83444 13            Gardez le bloc d’alimentation au sec.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-10T13:36:31 E_Keep the supply unit dry 137 b15f8b7c02b24fc08c6c36271efcb101 99982 true true true false 8 250311 Localizer Philips 2015-12-10T13:36:31 4 Topic 1 0 99982 83444 8            Houd de voedingsunit droog.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-10T13:36:54 E_Keep the supply unit dry 137 94db927c3d634b1a8ae4c19f88fddc66 99988 true true true false 15 250322 Localizer Philips 2015-12-10T13:36:54 4 Topic 1 0 99988 83444 15            Halten Sie das Netzteil trocken.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-10T13:37:57 E_Keep the supply unit dry 137 1631680adb7b43a2a3c82ce0fe8374b9 99996 true true true false 32 250329 Localizer Philips 2015-12-10T13:37:57 4 Topic 1 0 99996 83444 32            電源供應裝置請保持乾燥。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-10T13:38:17 E_Keep the supply unit dry 137 561b272f9379407099d151118509a7f6 100002 true true true false 2 250337 Localizer Philips 2015-12-10T13:38:17 4 Topic 1 0 100002 83444 2            حافظ على إبقاء وحدة التزويد بالطاقة جافة.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-10T13:38:33 E_Keep the supply unit dry 137 719f381374b9457ca325777eeeb13411 100008 true true true false 21 250344 Localizer Philips 2015-12-10T13:38:33 4 Topic 1 0 100008 83444 21            전원 공급 장치를 건조한 상태로 보관하십시오.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-10T13:38:41 E_Keep the supply unit dry 137 323290aafd0f4e8fbbc99c1d8dad0cfd 100014 true true true false 37 250350 Localizer Philips 2015-12-10T13:38:41 4 Topic 1 0 100014 83444 37            เก็บชุดอุปกรณ์ไว้ในที่แห้ง   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-10T13:35:13 E_Keep the supply unit dry 137 44c30bb6465846d1a96f42323e4a9ab8 100026 true true true false 20 250284 Localizer Philips 2015-12-10T13:35:13 4 Topic 1 0 100026 83444 20            Қуат құрылғысын құрғақ ұстаңыз.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-10T13:35:14 Keep the supply unit dry_Important 137 7245be3955d5429ebacebb5fb5b69fc5 100028 true true true false 20 250286 Localizer Philips 2015-12-10T13:35:14 4 Topic 1 0 100028 83445 20                 35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-10T13:35:14 Keep the supply unit dry_IIB 137 f6964d9a81ae4147a9008553161c7797 100029 true true true false 20 250287 Localizer Philips 2015-12-10T13:35:14 4 Topic 1 0 100029 83445 20               35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-03-16T13:05:00 The supply unit contains a transformer. Do not cut off the supply unit to replace it 137 9fdd288ddc104bb0a96fa84d346db0e8 100030 true true true false 20 374742 Localizer Philips 2016-03-16T13:05:00 4 Topic 1 0 100030 83449 20               35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-10T13:35:16 The supply unit transforms 100-240 volts to a safe low voltage of less than 24 volts 137 f0fd0b91426d4d4ab3edfcd36827e460 100035 true true true false 20 250293 Localizer Philips 2015-12-10T13:35:16 4 Topic 1 0 100035 83452 20           Қуат құрылғысы 100–240 вольтті 24 вольттен төмен қауіпсіз вольтажға алмастырады.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-10T14:29:31 E_Keep the supply unit dry 137 20fd89b6102e46d7900ec7810f130990 100202 true true true false 28 250467 Localizer Philips 2015-12-10T14:29:31 4 Topic 1 0 100202 83444 28            Mantenha a fonte de alimentação seca.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-10T14:29:45 E_Keep the supply unit dry 137 54e1e01ae0f9471db792a901f53b93bf 100207 true true true false 11 250473 Localizer Philips 2015-12-10T14:29:45 4 Topic 1 0 100207 83444 11            واحد تأمین را خشک نگه دارید.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-15T10:29:34 E_Carefully shake off excess water and let air dry completely. 40 826803805b2446d0bd66e961d735ccaf 100229 true true true false 21 942335 Localizer Philips 2017-11-15T10:29:34 4 Topic 1 0 100229 76466 21           물기가 남아 있지 않도록 조심스럽게 흔들어 털고 완전히 건조될 때까지 두십시오.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-24T15:06:26 E_Carefully shake off excess water and let air dry completely. 40 49ce09a60fe24742bc957ebea0273808 100265 true true true false 32 726222 Localizer Philips 2017-02-24T15:06:26 4 Topic 1 0 100265 76466 32           仔細甩乾多餘的水份之後，使其完全風乾。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-10T14:31:34 E_Keep the supply unit dry 137 62e2836252fa4fdfa83837840b45d4e6 100313 true true true false 14 250583 Localizer Philips 2015-12-10T14:31:34 4 Topic 1 0 100313 83444 14            Gardez le bloc d’alimentation au sec.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-28T09:43:21 Keep the supply unit dry_Important 137 586e0ed7a94040cb9478f39c80119cb7 100314 true true true false 14 637467 Localizer Philips 2016-10-28T09:43:21 4 Topic 1 0 100314 83445 14                 35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-10T14:31:35 Keep the supply unit dry_IIB 137 9521c9560c1b41b0941f6d586697e1e5 100315 true true true false 14 250585 Localizer Philips 2015-12-10T14:31:35 4 Topic 1 0 100315 83445 14               35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-10T14:31:36 The supply unit contains a transformer. Do not cut off the supply unit to replace it 137 47f55d11f0854eaa8d6dc4799835db8f 100316 true true true false 14 343062 Localizer Philips 2016-02-24T12:52:53 5 Topic 1 0 100316 83449 14           Le bloc d’alimentation contient un transformateur. Pour éviter tout risque d’accident, ne coupez pas la fiche du bloc d’alimentation pour la remplacer par une autre.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-10T14:31:38 The supply unit transforms 100-240 volts to a safe low voltage of less than 24 volts 137 4590b104ca004531829c4cc648a77df6 100318 true true true false 14 250588 Localizer Philips 2015-12-10T14:31:38 4 Topic 1 0 100318 83452 14           Le bloc d’alimentation transforme la tension de 100-240 volts en tension plus faible et plus sécuritaire de 24 volts.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-10T13:41:11 E_Keep the supply unit dry 137 f18a862d5e0b4f0bb1ab782bb1168c79 100474 true true true false 31 250361 Localizer Philips 2015-12-10T13:41:11 4 Topic 1 0 100474 83444 31            保持电源部件干燥。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:15:30 Ordering accessories - GENERAL 411 f9ab00d4b0db49089049f95550002e33 100566 true true true false 38 1175343 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:15:30 14 Topic 1 0 100566 42305 38   Aksesuarların sipariş edilmesi   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-10T16:24:34 E_Keep the supply unit dry 137 862dba17763a4845a18f8d01b7eea98f 100572 true true true false 38 250747 Localizer Philips 2015-12-10T16:24:34 4 Topic 1 0 100572 83444 38            Güç kaynağı ünitesini kuru tutun.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:14:24 Ordering accessories - GENERAL 411 e89caf84dd164322b838f987cc996c0e 100635 true true true false 11 1175304 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:14:24 14 Topic 1 0 100635 42305 11   سفارش لوازم جانبی   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:18:50 Ordering accessories - GENERAL 411 304c668ea15841d3bec56b27c78e23d1 100670 true true true false 24 1174684 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:18:50 14 Topic 1 0 100670 42305 24   Memesan aksesori   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-10T16:26:19 E_Keep the supply unit dry 137 8c5e7d86c32746baaee1919005d23c00 100672 true true true false 24 250851 Localizer Philips 2015-12-10T16:26:19 4 Topic 1 0 100672 83444 24            Pastikan unit bekalan sentiasa kering.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-10T16:26:21 Keep the supply unit dry_Important 137 125dec6230ea41c983dd7267dca4dee8 100675 true true true false 24 250854 Localizer Philips 2015-12-10T16:26:21 4 Topic 1 0 100675 83445 24                 35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-10T16:26:22 Keep the supply unit dry_IIB 137 8f2c37f1a5114768a116eb1b3a998722 100676 true true true false 24 250855 Localizer Philips 2015-12-10T16:26:22 4 Topic 1 0 100676 83445 24               35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-03-18T22:29:19 The supply unit contains a transformer. Do not cut off the supply unit to replace it 137 f52d78dbcd3b424097803748bb27c515 100677 true true true false 24 379444 Localizer Philips 2016-03-18T22:29:19 4 Topic 1 0 100677 83449 24               35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-10T16:26:25 The supply unit transforms 100-240 volts to a safe low voltage of less than 24 volts 137 c326a18553bd4b05b0131f6ed93f3e97 100680 true true true false 24 250859 Localizer Philips 2015-12-10T16:26:25 4 Topic 1 0 100680 83452 24           Unit bekalan mengubah 100-240 volt kepada voltan rendah dan selamat tidak melebihi 24 volt.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2018-08-08T09:13:32 Ordering accessories - GENERAL 411 4dabd67531bf4463bc3d522bbce49a36 100703 true true true false 2 1175027 Marijke Semmelink 2018-08-08T09:13:32 14 Topic 1 0 100703 42305 2   طلب الملحقات   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-10T16:28:20 E_Keep the supply unit dry 137 84cb022424e14863ba57b7b1dc1eafbe 100771 true true true false 27 250952 Localizer Philips 2015-12-10T16:28:20 4 Topic 1 0 100771 83444 27            Mantenha a unidade de alimentação seca.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-10T16:28:53 E_Keep the supply unit dry 137 88e8704b9dc14fbfa61c5700d1aa39af 100806 true true true false 35 250987 Localizer Philips 2015-12-10T16:28:53 4 Topic 1 0 100806 83444 35            Mantenga seca la fuente de alimentación.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-17T16:54:04 The supply unit transforms 100-240 volts to a safe low voltage of less than 24 volts 137 cdcc20dae85f4da097e23cc8469bbd73 102030 true true true false 31 256500 Localizer Philips 2015-12-17T16:54:04 4 Topic 1 0 102030 83452 31           该电源部件可将 100-240 伏的电压转换为 24 伏以下的安全低电压。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-17T16:54:13 The supply unit transforms 100-240 volts to a safe low voltage of less than 24 volts 137 50fec65d86a74b61a8695e333b6dc588 102034 true true true false 32 256504 Localizer Philips 2015-12-17T16:54:13 4 Topic 1 0 102034 83452 32           電源供應裝置可以將 100-240 伏特的電壓轉換為低於 24 伏特的安全低電壓。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-17T16:54:21 The supply unit transforms 100-240 volts to a safe low voltage of less than 24 volts 137 27d204411c8647d986e937820ce7235b 102040 true true true false 30 256510 Localizer Philips 2015-12-17T16:54:21 4 Topic 1 0 102040 83452 30           Блок питания преобразует напряжение 100–240 вольт до безопасного напряжения ниже 24 вольт.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-17T16:54:28 The supply unit transforms 100-240 volts to a safe low voltage of less than 24 volts 137 aa002480325b4a6584c7773bcd289e0a 102044 true true true false 21 256514 Localizer Philips 2015-12-17T16:54:28 4 Topic 1 0 102044 83452 21           전원 공급 장치는 100-240V의 전압을 24V 미만의 안전한 저전압으로 변환해 줍니다.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-17T16:54:37 The supply unit transforms 100-240 volts to a safe low voltage of less than 24 volts 137 03549e6e53864d25a94b9c6becce80ce 102049 true true true false 37 256519 Localizer Philips 2015-12-17T16:54:37 4 Topic 1 0 102049 83452 37           ชุดอุปกรณ์สามารถแปลงแรงดันไฟฟ้าขนาด 100-240 โวลต์เป็นแรงดันไฟต่ำกว่า 24 โวลต์ที่มีความปลอดภัยได้   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-15T16:17:11 E_Carefully shake off excess water and let air dry completely. 40 283e155b2bb24a1c9352c668523cc12e 102069 true true true false 20 943504 Localizer Philips 2017-11-15T16:17:11 4 Topic 1 0 102069 76466 20           Артық суды шайқап төгіп, ауада толығымен кептіріңіз.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-15T16:18:54 E_Carefully shake off excess water and let air dry completely. 40 8281193192ac466b867081f9cd434641 102103 true true true false 30 943555 Localizer Philips 2017-11-15T16:18:54 4 Topic 1 0 102103 76466 30           Тщательно стряхните остатки воды и дайте прибору время полностью высохнуть на открытом воздухе.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-07-04T16:20:22 E_Carefully shake off excess water and let air dry completely. 40 0de2fa08f4834104809a2eeda182216f 102134 true true true false 39 834846 Localizer Philips 2017-07-04T16:20:22 4 Topic 1 0 102134 76466 39           Обережно струсіть зайву воду та дайте пристрою повністю висохнути.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-21T09:52:59 E_Keep the supply unit dry 137 22a7a3a194f242b588ce8b4b78889741 102149 true true true false 39 258637 Localizer Philips 2015-12-21T09:52:59 4 Topic 1 0 102149 83444 39            Запобігайте потраплянню вологи на блок живлення.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-21T09:53:00 Keep the supply unit dry_Important 137 6157df851b664294939f8e4c9e0618f2 102150 true true true false 39 258638 Localizer Philips 2015-12-21T09:53:00 4 Topic 1 0 102150 83445 39                 35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-21T09:53:00 Keep the supply unit dry_IIB 137 deec1c69f25b4323bd3e7a6ebf190cf4 102151 true true true false 39 258639 Localizer Philips 2015-12-21T09:53:00 4 Topic 1 0 102151 83445 39               35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-03-16T13:05:19 The supply unit contains a transformer. Do not cut off the supply unit to replace it 137 72371efe3e3041a6a2b712688859a2a7 102152 true true true false 39 374755 Localizer Philips 2016-03-16T13:05:19 4 Topic 1 0 102152 83449 39               35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-21T09:53:02 The supply unit transforms 100-240 volts to a safe low voltage of less than 24 volts 137 60874f732ba845288976431661e9e219 102154 true true true false 39 258642 Localizer Philips 2015-12-21T09:53:02 4 Topic 1 0 102154 83452 39           Блок живлення перетворює напругу 100–240 В у безпечну низьку напругу менше 24 В.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-21T09:54:39 Do not use the supply unit in or near wall sockets that contain an electric air freshener to prevent irreparable damage to the supply unit 346 d95d1e17c8e74bb99453dc9849fea114 102515 true true true false 8 258646 Localizer Philips 2015-12-21T09:54:39 4 Topic 1 0 102515 102194 8           Gebruik de voedingsunit niet in of in de buurt van stopcontacten waar een elektrische luchtverfrisser in zit. Dit kan de voedingsunit onherstelbaar beschadigen.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-12-29T15:33:12 Charging (heading only) 418 6b8bc9dbb8474a21ae3899c356556cd4 103810 true true true false 35 271625 Localizer Philips 2015-12-29T15:33:12 4 Topic 1 0 103810 498 35   Carga   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Charging (1) 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-29T15:33:56 Do not use the supply unit in or near wall sockets that contain an electric air freshener to prevent irreparable damage to the supply unit 346 b26f8f1c63de4739ad028eeb8d8b58ca 103869 true true true false 35 271684 Localizer Philips 2015-12-29T15:33:56 4 Topic 1 0 103869 102194 35           No utilice la fuente de alimentación cerca o en tomas de corriente en las que esté o haya estado enchufado un ambientador eléctrico para evitar daños irreparables.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-12-29T15:36:07 Charging (heading only) 418 4474e0362a974651bc0f81a82ac11079 104029 true true true false 13 271844 Localizer Philips 2015-12-29T15:36:07 4 Topic 1 0 104029 498 13   Charge   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Charging (1) 0 0 false false  35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-29T15:36:45 Do not use the supply unit in or near wall sockets that contain an electric air freshener to prevent irreparable damage to the supply unit 346 cd8156286f3d414ea147e76aed1b8662 104087 true true true false 13 271902 Localizer Philips 2015-12-29T15:36:45 4 Topic 1 0 104087 102194 13           N’utilisez pas le bloc d’alimentation dans ou à proximité de prises murales qui contiennent un assainisseur d’air électrique, afin d’éviter que le bloc d’alimentation ne subisse des dommages irréversibles.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-12-29T15:39:34 Charging (heading only) 418 3cca7326aaf64b08a430b2e2d813f173 104257 true true true false 19 272072 Localizer Philips 2015-12-29T15:39:34 4 Topic 1 0 104257 498 19   Come ricaricare il dispositivo   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Charging (1) 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-29T15:40:08 E_Keep the supply unit dry 137 375f83a745414965b3c30d5cf9c9c98f 104309 true true true false 19 272126 Localizer Philips 2015-12-29T15:40:08 4 Topic 1 0 104309 83444 19            Tenete l'unità di alimentazione lontano dall'acqua.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-29T15:40:15 Do not use the supply unit in or near wall sockets that contain an electric air freshener to prevent irreparable damage to the supply unit 346 ee37bcbdee524898a07df75c363c0e0f 104319 true true true false 19 272136 Localizer Philips 2015-12-29T15:40:15 4 Topic 1 0 104319 102194 19           Per evitare danni irreparabili, non usate l'unità di alimentazione in o vicino a prese a muro che contengono o hanno contenuto un deodorante elettrico per ambienti.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-12-29T15:42:42 Charging (heading only) 418 16f2f3004d774ea7902ef1af14955b95 104481 true true true false 27 272299 Localizer Philips 2015-12-29T15:42:42 4 Topic 1 0 104481 498 27   Carregamento   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Charging (1) 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-29T15:43:19 Do not use the supply unit in or near wall sockets that contain an electric air freshener to prevent irreparable damage to the supply unit 346 2b458eb4b9344b328de0d4fca5784df9 104541 true true true false 27 272361 Localizer Philips 2015-12-29T15:43:19 4 Topic 1 0 104541 102194 27           Não utilize a unidade de alimentação em/perto de tomadas que tenham um ambientador eléctrico, para evitar danos irreparáveis à unidade de alimentação.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-12-29T15:45:34 Charging (heading only) 418 4fc53d87067948edbe97c4836a01569a 104703 true true true false 38 272523 Localizer Philips 2015-12-29T15:45:34 4 Topic 1 0 104703 498 38   Şarj etme   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Charging (1) 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-29T15:46:13 Do not use the supply unit in or near wall sockets that contain an electric air freshener to prevent irreparable damage to the supply unit 346 aa65d5d224ef4c86bff274f19e4d49c6 104763 true true true false 38 272583 Localizer Philips 2015-12-29T15:46:13 4 Topic 1 0 104763 102194 38           Besleme ünitesini, üniteyi telafisi mümkün olmayan hasarlardan korumak için elektrikli oda spreyi içeren duvar soketlerinde ya da bunların yakınında kullanmayın.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:37:35 Charging (heading only) 418 9d4b716408c2410d80b8f2546be94b0e 105512 true true true false 4 316380 Localizer Philips 2016-02-02T14:37:35 4 Topic 1 0 105512 498 4   Зареждане   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Charging (1) 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-02T14:37:36 E_Keep the supply unit dry 137 c06bfa49595848a59af7ccd755dab4c0 105516 true true true false 4 316384 Localizer Philips 2016-02-02T14:37:36 4 Topic 1 0 105516 83444 4            Пазете захранващото устройство сухо.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-02T14:37:39 Keep the supply unit dry_Important 137 a574e84ec74a4a1091b6f8236eff3eb4 105521 true true true false 4 316390 Localizer Philips 2016-02-02T14:37:39 4 Topic 1 0 105521 83445 4                 35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-03-15T12:10:06 The supply unit contains a transformer. Do not cut off the supply unit to replace it 137 ed297493da664558a866b8bd735bbd38 105522 true true true false 4 373359 Localizer Philips 2016-03-15T12:10:06 4 Topic 1 0 105522 83449 4               35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-02T14:37:40 The supply unit transforms 100-240 volts to a safe low voltage of less than 24 volts 137 b0e47af061ca4f27bb2f2ce02a4f36e6 105523 true true true false 4 316392 Localizer Philips 2016-02-02T14:37:40 4 Topic 1 0 105523 83452 4           Захранващото устройство трансформира 100 – 240 волта до безопасно ниско напрежение под 24 волта.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:38:16 Charging (heading only) 418 568e550650f544c9a677f6f7ae1d5470 105582 true true true false 6 316450 Localizer Philips 2016-02-02T14:38:16 4 Topic 1 0 105582 498 6   Nabíjení   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Charging (1) 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-02T14:38:18 E_Keep the supply unit dry 137 a8ae7d566d4c479ead887d49f3359cbe 105586 true true true false 6 316455 Localizer Philips 2016-02-02T14:38:18 4 Topic 1 0 105586 83444 6            Zdroj udržujte v suchu.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-02T14:38:21 Keep the supply unit dry_Important 137 90c7369ab2b44856b4413ee3d53d7c33 105591 true true true false 6 316461 Localizer Philips 2016-02-02T14:38:21 4 Topic 1 0 105591 83445 6                 35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-03-15T12:03:26 The supply unit contains a transformer. Do not cut off the supply unit to replace it 137 967b824e31cf4bfa8acd2fc21257103d 105592 true true true false 6 373124 Localizer Philips 2016-03-15T12:03:26 4 Topic 1 0 105592 83449 6               35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-02T14:38:21 The supply unit transforms 100-240 volts to a safe low voltage of less than 24 volts 137 76cef9d0f7484e5b978c5316c0c0fd14 105593 true true true false 6 316463 Localizer Philips 2016-02-02T14:38:21 4 Topic 1 0 105593 83452 6           Zdroj transformuje 100 V až 240 V na bezpečné nízké napětí nižší než 24 V.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:39:00 Charging (heading only) 418 aa1ca23ab7e24ed2a431fa003cd5cd32 105653 true true true false 10 316522 Localizer Philips 2016-02-02T14:39:00 4 Topic 1 0 105653 498 10   Laadimine   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Charging (1) 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-02T14:39:01 E_Keep the supply unit dry 137 3cd926b842bf4ec396e8f1daaba9d360 105657 true true true false 10 316526 Localizer Philips 2016-02-02T14:39:01 4 Topic 1 0 105657 83444 10            Hoidke toiteplokk kuivana.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-02T14:39:03 Keep the supply unit dry_Important 137 e0db3a114056498a84bb6e423a271a9a 105662 true true true false 10 316532 Localizer Philips 2016-02-02T14:39:03 4 Topic 1 0 105662 83445 10                 35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-03-15T12:03:37 The supply unit contains a transformer. Do not cut off the supply unit to replace it 137 8b175e17c0624688b22b52f569b693d1 105663 true true true false 10 373136 Localizer Philips 2016-03-15T12:03:37 4 Topic 1 0 105663 83449 10               35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-02T14:39:04 The supply unit transforms 100-240 volts to a safe low voltage of less than 24 volts 137 e7c67f10e3f64fc4ae28083b33e7fa92 105664 true true true false 10 316534 Localizer Philips 2016-02-02T14:39:04 4 Topic 1 0 105664 83452 10           Toiteplokk muundab 100–240 voldise pinge trafo abil ohutuks 24-voldiseks pingeks.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:39:39 Charging (heading only) 418 41fcf9d55e0f4f0893ee82d88ca3bfa8 105724 true true true false 5 316593 Localizer Philips 2016-02-02T14:39:39 4 Topic 1 0 105724 498 5   Punjenje   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Charging (1) 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-02T14:39:40 E_Keep the supply unit dry 137 bcdb8469eff4438481bbf3cbc9685ba8 105728 true true true false 5 316597 Localizer Philips 2016-02-02T14:39:40 4 Topic 1 0 105728 83444 5            Održavajte jedinicu za napajanje suhom.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-02T14:39:43 Keep the supply unit dry_Important 137 e7a7b868178e452d87dbbb0afa72d7fc 105733 true true true false 5 316603 Localizer Philips 2016-02-02T14:39:43 4 Topic 1 0 105733 83445 5                 35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-03-15T12:01:06 The supply unit contains a transformer. Do not cut off the supply unit to replace it 137 07a0d68c894d4aefac7cef3c7709f68e 105734 true true true false 5 373017 Localizer Philips 2016-03-15T12:01:06 4 Topic 1 0 105734 83449 5               35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-02T14:39:43 The supply unit transforms 100-240 volts to a safe low voltage of less than 24 volts 137 efab5cb9c2934d708831c0e8035d0409 105735 true true true false 5 316605 Localizer Philips 2016-02-02T14:39:43 4 Topic 1 0 105735 83452 5           Jedinica za napajanje pretvara napon od 100 – 240 volti u sigurni niski napon manji od 24 volta.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:40:18 Charging (heading only) 418 d4c97662f375499985f1cf23d93bbf68 105795 true true true false 18 316664 Localizer Philips 2016-02-02T14:40:18 4 Topic 1 0 105795 498 18   Töltés   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Charging (1) 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-02T14:40:20 E_Keep the supply unit dry 137 480d156682084c869f01307a215c39ba 105799 true true true false 18 316668 Localizer Philips 2016-02-02T14:40:20 4 Topic 1 0 105799 83444 18            Tartsa szárazon a tápegységet.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-02T14:40:22 Keep the supply unit dry_Important 137 9489694bb7714e7aa7f8e527cc4eb0ed 105804 true true true false 18 316675 Localizer Philips 2016-02-02T14:40:22 4 Topic 1 0 105804 83445 18                 35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-03-15T12:03:50 The supply unit contains a transformer. Do not cut off the supply unit to replace it 137 2cdfa026ff0f4539bd1eddaa592767c2 105805 true true true false 18 373148 Localizer Philips 2016-03-15T12:03:50 4 Topic 1 0 105805 83449 18               35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-02T14:40:22 The supply unit transforms 100-240 volts to a safe low voltage of less than 24 volts 137 be7a6bab0ffb4f2eb136277735769170 105806 true true true false 18 316677 Localizer Philips 2016-02-02T14:40:22 4 Topic 1 0 105806 83452 18           A tápegység a 100–240 voltos hálózati feszültséget biztonságos 24 voltos feszültségre alakítja át.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:40:57 Charging (heading only) 418 9aacc8f54b9249a5b1beaaabc8f24f9e 105865 true true true false 20 316735 Localizer Philips 2016-02-02T14:40:57 4 Topic 1 0 105865 498 20   Зарядтау   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Charging (1) 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:41:34 Charging (heading only) 418 d94c07671e9c4e7f8dad2952eac745ff 105930 true true true false 23 316800 Localizer Philips 2016-02-02T14:41:34 4 Topic 1 0 105930 498 23   Įkrovimas   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Charging (1) 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-02T14:41:35 E_Keep the supply unit dry 137 590dd346649d4385956368fe38c447a3 105934 true true true false 23 316804 Localizer Philips 2016-02-02T14:41:35 4 Topic 1 0 105934 83444 23            Maitinimo bloką laikykite sausai.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-02T14:41:37 Keep the supply unit dry_Important 137 c3a2813165a049f48ace03d89e1ce882 105939 true true true false 23 316810 Localizer Philips 2016-02-02T14:41:38 4 Topic 1 0 105939 83445 23                 35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-03-15T12:04:01 The supply unit contains a transformer. Do not cut off the supply unit to replace it 137 0575967711864e9fb45dee42a75e108d 105940 true true true false 23 373160 Localizer Philips 2016-03-15T12:04:01 4 Topic 1 0 105940 83449 23               35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-02T14:41:38 The supply unit transforms 100-240 volts to a safe low voltage of less than 24 volts 137 d03bb79c44ba444eb99abb15e512ff11 105941 true true true false 23 316812 Localizer Philips 2016-02-02T14:41:38 4 Topic 1 0 105941 83452 23           Maitinimo blokas transformuoja 100–240 V įtampą į saugią, žemesnę nei 24 V, įtampą.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:42:14 Charging (heading only) 418 1f188a579e784e8d81dae42658b877ce 106000 true true true false 22 316870 Localizer Philips 2016-02-02T14:42:14 4 Topic 1 0 106000 498 22   Uzlāde   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Charging (1) 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-02T14:42:15 E_Keep the supply unit dry 137 c8516c647465468c8d6bab4c8cc101bc 106003 true true true false 22 316873 Localizer Philips 2016-02-02T14:42:15 4 Topic 1 0 106003 83444 22            Glabājiet adaptera bloku sausumā.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-02T14:42:17 Keep the supply unit dry_Important 137 925489d2b2ad4bab98a0af2826fb0d1e 106008 true true true false 22 316879 Localizer Philips 2016-02-02T14:42:17 4 Topic 1 0 106008 83445 22                 35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-03-15T12:04:15 The supply unit contains a transformer. Do not cut off the supply unit to replace it 137 75aa035c28c24d52beaaf2cc54e705ea 106009 true true true false 22 373176 Localizer Philips 2016-03-15T12:04:15 4 Topic 1 0 106009 83449 22               35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-02T14:42:18 The supply unit transforms 100-240 volts to a safe low voltage of less than 24 volts 137 4899b22afa3b41218a49330ea795a79c 106010 true true true false 22 316881 Localizer Philips 2016-02-02T14:42:18 4 Topic 1 0 106010 83452 22           Barošanas bloks transformē 100–240 voltu spriegumu uz drošu spriegumu, kas ir mazāks par 24 voltiem.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:43:32 Charging (heading only) 418 3190c6f12f8148e5a4b9b24ddb65e8ba 106069 true true true false 26 317013 Localizer Philips 2016-02-02T14:43:32 4 Topic 1 0 106069 498 26   Ładowanie   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Charging (1) 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-02T14:43:34 E_Keep the supply unit dry 137 12177ca0773d486091f8156dc5609d5f 106073 true true true false 26 317018 Localizer Philips 2016-02-02T14:43:34 4 Topic 1 0 106073 83444 26            Zasilacz przechowuj w suchym miejscu.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-02T14:43:36 Keep the supply unit dry_Important 137 987156192d3443afb711edba912e3105 106078 true true true false 26 317024 Localizer Philips 2016-02-02T14:43:36 4 Topic 1 0 106078 83445 26                 35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-03-15T12:04:28 The supply unit contains a transformer. Do not cut off the supply unit to replace it 137 0cd2b5ea0f65447aba24d1041cfd5ba7 106079 true true true false 26 373202 Localizer Philips 2016-03-15T12:04:28 4 Topic 1 0 106079 83449 26               35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-02T14:43:37 The supply unit transforms 100-240 volts to a safe low voltage of less than 24 volts 137 40124c4a949d4ef690f7e27c62d69f00 106080 true true true false 26 317026 Localizer Philips 2016-02-02T14:43:37 4 Topic 1 0 106080 83452 26           Zasilacz przekształca napięcie 100–240 V na bezpieczne napięcie poniżej 24 V.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:44:13 Charging (heading only) 418 628a03eb883843a5a586ec64f9fce78b 106139 true true true false 29 317084 Localizer Philips 2016-02-02T14:44:13 4 Topic 1 0 106139 498 29   Încărcare   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Charging (1) 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-02T14:44:16 E_Keep the supply unit dry 137 5c573ed1bfb644c9b715ed4e253e6620 106143 true true true false 29 317089 Localizer Philips 2016-02-02T14:44:16 4 Topic 1 0 106143 83444 29            Nu udaţi unitatea de alimentare electrică.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-02T14:44:18 Keep the supply unit dry_Important 137 9bc4b68ab7e34a13a2b09645a92e11e1 106148 true true true false 29 317095 Localizer Philips 2016-02-02T14:44:18 4 Topic 1 0 106148 83445 29                 35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-03-15T12:01:21 The supply unit contains a transformer. Do not cut off the supply unit to replace it 137 ded88350beb84aa2b0f7ab266c9bfd9f 106149 true true true false 29 373052 Localizer Philips 2016-03-15T12:01:21 4 Topic 1 0 106149 83449 29               35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-02T14:44:18 The supply unit transforms 100-240 volts to a safe low voltage of less than 24 volts 137 99e027756f0b463ead223816bc6a56bf 106150 true true true false 29 317097 Localizer Philips 2016-02-02T14:44:18 4 Topic 1 0 106150 83452 29           Unitatea de alimentare electrică transformă tensiunea de 100-240 volţi într-o tensiune joasă sigură mai mică de 24 volţi.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:44:54 Charging (heading only) 418 01884d1d7cb1440abee81fbe7f1d6716 106209 true true true false 30 317155 Localizer Philips 2016-02-02T14:44:54 4 Topic 1 0 106209 498 30   Зарядка   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Charging (1) 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:45:29 Charging (heading only) 418 ab71692562724c79bcde53bdd87c0282 106274 true true true false 34 317220 Localizer Philips 2016-02-02T14:45:29 4 Topic 1 0 106274 498 34   Nabíjanie   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Charging (1) 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-02T14:45:30 E_Keep the supply unit dry 137 f931485e6d2140c8bd1ff82dc072be2e 106278 true true true false 34 317224 Localizer Philips 2016-02-02T14:45:30 4 Topic 1 0 106278 83444 34            Napájaciu jednotku udržiavajte v suchu.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-02T14:45:33 Keep the supply unit dry_Important 137 6cb4b49270744d04a471af9d2066666b 106283 true true true false 34 317230 Localizer Philips 2016-02-02T14:45:33 4 Topic 1 0 106283 83445 34                 35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-03-15T12:04:41 The supply unit contains a transformer. Do not cut off the supply unit to replace it 137 0663067743f34d4f9d1b771f586dfcac 106284 true true true false 34 373220 Localizer Philips 2016-03-15T12:04:41 4 Topic 1 0 106284 83449 34               35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-02T14:45:34 The supply unit transforms 100-240 volts to a safe low voltage of less than 24 volts 137 d2be52ade56643c292e2cea18a3d6ee0 106285 true true true false 34 317232 Localizer Philips 2016-02-02T14:45:34 4 Topic 1 0 106285 83452 34           Napájacia jednotka transformuje napätie 100 – 240 V na bezpečné napätie nižšie ako 24 V.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:47:34 Charging (heading only) 418 abaf47b2041547cb84b9af5a8a1984d8 106345 true true true false 33 317438 Localizer Philips 2016-02-02T14:47:34 4 Topic 1 0 106345 498 33   Punjenje   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Charging (1) 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-02T14:47:35 E_Keep the supply unit dry 137 10a7388c3eb64cd796b162a3e1f1771c 106349 true true true false 33 317442 Localizer Philips 2016-02-02T14:47:35 4 Topic 1 0 106349 83444 33            Jedinica za napajanje treba da bude suva.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-02T14:47:37 Keep the supply unit dry_Important 137 c527f279f27f4f1b80f83cb06eb8f85c 106354 true true true false 33 317448 Localizer Philips 2016-02-02T14:47:37 4 Topic 1 0 106354 83445 33                 35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-03-15T12:01:49 The supply unit contains a transformer. Do not cut off the supply unit to replace it 137 ebabc3850a6049b4a404559f83f8f491 106355 true true true false 33 373076 Localizer Philips 2016-03-15T12:01:49 4 Topic 1 0 106355 83449 33               35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-02T14:47:38 The supply unit transforms 100-240 volts to a safe low voltage of less than 24 volts 137 63798e54af424a4fb3e1500f2b6c2c59 106356 true true true false 33 317450 Localizer Philips 2016-02-02T14:47:38 4 Topic 1 0 106356 83452 33           Jedinica za napajanje pretvara napon u rasponu 100–240 V u bezbedan niski napon manji od 24 V.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:46:10 Charging (heading only) 418 2e0aba7251e442a88bd7f11667f2ed7d 106416 true true true false 45 317292 Localizer Philips 2016-02-02T14:46:10 4 Topic 1 0 106416 498 45   Polnjenje   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Charging (1) 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-02T14:46:12 E_Keep the supply unit dry 137 abb5971b528d4f669519176188a00992 106420 true true true false 45 317297 Localizer Philips 2016-02-02T14:46:12 4 Topic 1 0 106420 83444 45            Napajalnika ne zmočite.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-02T14:46:14 Keep the supply unit dry_Important 137 02c657ac01e946e2aaaff07e67c74565 106425 true true true false 45 317303 Localizer Philips 2016-02-02T14:46:14 4 Topic 1 0 106425 83445 45                 35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-03-15T12:01:36 The supply unit contains a transformer. Do not cut off the supply unit to replace it 137 d2945f24730e474ba195696baa1cb9f2 106426 true true true false 45 373064 Localizer Philips 2016-03-15T12:01:36 4 Topic 1 0 106426 83449 45               35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-02T14:46:14 The supply unit transforms 100-240 volts to a safe low voltage of less than 24 volts 137 7be80cc8dee7412d9dcdda97f7b0231c 106427 true true true false 45 317305 Localizer Philips 2016-02-02T14:46:14 4 Topic 1 0 106427 83452 45           Napajalnik pretvori napetost 100–240 voltov na varno napetost, nižjo od 24 voltov.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:48:12 Charging (heading only) 418 858835ac76474091a28e506318bbf1d1 106486 true true true false 39 317508 Localizer Philips 2016-02-02T14:48:12 4 Topic 1 0 106486 498 39   Заряджання   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Charging (1) 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:42:52 Charging (heading only) 418 294fe104a9e046abbdcc6cc2367a8145 106552 true true true false 46 316940 Localizer Philips 2016-02-02T14:42:52 4 Topic 1 0 106552 498 46   Полнење   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Charging (1) 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-02T14:42:54 E_Keep the supply unit dry 137 08d5a50addcf4bf5a5e7515f1a18ad97 106557 true true true false 46 316945 Localizer Philips 2016-02-02T14:42:54 4 Topic 1 0 106557 83444 46            Чувајте ја единицата за напојување сува.   35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-02T14:42:56 Keep the supply unit dry_Important 137 7e35368a9e344f8c98b18501a1fcbdd9 106562 true true true false 46 316951 Localizer Philips 2016-02-02T14:42:56 4 Topic 1 0 106562 83445 46                 35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-03-15T12:02:12 The supply unit contains a transformer. Do not cut off the supply unit to replace it 137 dc8ffd09b2864a7193f7c849110fac09 106563 true true true false 46 373101 Localizer Philips 2016-03-15T12:02:12 4 Topic 1 0 106563 83449 46               35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-02T14:42:56 The supply unit transforms 100-240 volts to a safe low voltage of less than 24 volts 137 835ccd410e8440b2b836a5fe85b2d7ef 106564 true true true false 46 316953 Localizer Philips 2016-02-02T14:42:56 4 Topic 1 0 106564 83452 46           Единицата за напојување го трансформира напонот од 100-240 волти во безбеден низок напон од помалку од 24 волти.   35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:46:49 Charging (heading only) 418 d67fc7e76b8142f28cd609f3bb500f15 106626 true true true false 47 317364 Localizer Philips 2016-02-02T14:46:49 4 Topic 1 0 106626 498 47   Ngarkimi   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Charging (1) 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-02T14:46:52 E_Keep the supply unit dry 137 e9c8cfaa0de0427995dc1d74d5044cd6 106631 true true true false 47 317369 Localizer Philips 2016-02-02T14:46:52 4 Topic 1 0 106631 83444 47            Mbajeni ushqyesin të thatë.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-02T14:46:54 Keep the supply unit dry_Important 137 04be8980072b45aea6793fe76dd8af73 106636 true true true false 47 317375 Localizer Philips 2016-02-02T14:46:54 4 Topic 1 0 106636 83445 47                 35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-03-15T12:02:00 The supply unit contains a transformer. Do not cut off the supply unit to replace it 137 d409a534aa3e4a9cac892df0a739d2b7 106637 true true true false 47 373089 Localizer Philips 2016-03-15T12:02:00 4 Topic 1 0 106637 83449 47               35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-02T14:46:55 The supply unit transforms 100-240 volts to a safe low voltage of less than 24 volts 137 4e6cfdd582a0447a8a19d779a1fad29f 106638 true true true false 47 317377 Localizer Philips 2016-02-02T14:46:55 4 Topic 1 0 106638 83452 47           Ushqyesi shndërron 100-240 volt në tension të ulët dhe të sigurt, nën 24 volt.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:18:31 Charging (heading only) 418 5e761c77dd6b41edbe82b09122e97eb4 106838 true true true false 7 314912 Localizer Philips 2016-02-02T14:18:31 4 Topic 1 0 106838 498 7   Opladning   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Charging (1) 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-02T14:18:32 E_Keep the supply unit dry 137 f057a59c5d774bdda349cd389b166de9 106842 true true true false 7 314916 Localizer Philips 2016-02-02T14:18:32 4 Topic 1 0 106842 83444 7            Hold forsyningsenheden tør.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:22:44 Charging (heading only) 418 98aed7a876314435a1cdbab23fcf303a 106903 true true true false 8 315424 Localizer Philips 2016-02-02T14:22:44 4 Topic 1 0 106903 498 8   Opladen   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Charging (1) 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-08-30T16:28:58 Charging (heading only) 418 0c4e20fcf9764bb395ceb2777d520d10 106965 true true true false 15 878137 Localizer Philips 2017-08-30T16:28:58 4 Topic 1 0 106965 498 15   Aufladen   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Charging (1) 0 0 false false  35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:19:33 Charging (heading only) 418 2c354700bc3e4cd8b8c6233cc8e56ecd 107028 true true true false 16 315044 Localizer Philips 2016-02-02T14:19:33 4 Topic 1 0 107028 498 16   Φόρτιση   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Charging (1) 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-02T14:19:34 E_Keep the supply unit dry 137 6063820622124ce7b88432ce91017cca 107032 true true true false 16 315048 Localizer Philips 2016-02-02T14:19:34 4 Topic 1 0 107032 83444 16            Διατηρήστε το τροφοδοτικό στεγνό.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-09T15:29:39 Charging (heading only) 418 b87b4b7fec1745b285e5d7486c269824 107151 true true true false 12 326521 Localizer Philips 2016-02-09T15:29:39 4 Topic 1 0 107151 498 12   Lataaminen   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Charging (1) 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-09T15:29:41 E_Keep the supply unit dry 137 c5215a3e9c804cf9af863fde68644813 107155 true true true false 12 326525 Localizer Philips 2016-02-09T15:29:41 4 Topic 1 0 107155 83444 12            Pidä virtalähde kuivana.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:22:13 Charging (heading only) 418 f0839da7673a433f9e5305e35fe6a885 107334 true true true false 25 315358 Localizer Philips 2016-02-02T14:22:14 4 Topic 1 0 107334 498 25   Lading   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Charging (1) 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-02T14:22:15 E_Keep the supply unit dry 137 0f918ad8c6b04a9a8f79995ab84bac5d 107338 true true true false 25 315363 Localizer Philips 2016-02-02T14:22:15 4 Topic 1 0 107338 83444 25            Hold forsyningsenheten tørr.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:23:46 Charging (heading only) 418 9bc0a3fbd0ca4df0b17a338b0e609c13 107459 true true true false 36 315547 Localizer Philips 2016-02-02T14:23:46 4 Topic 1 0 107459 498 36   Laddning   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Charging (1) 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-02T14:23:47 E_Keep the supply unit dry 137 aad4cf4e853d4980a34f46baa0f8eeff 107463 true true true false 36 315551 Localizer Philips 2016-02-02T14:23:47 4 Topic 1 0 107463 83444 36            Blöt inte ned strömförsörjningsenheten.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:30:32 Charging (heading only) 418 02adafcd691e4c71a4f23b3120ebea0a 107594 true true true false 3 315915 Localizer Philips 2016-02-02T14:30:32 4 Topic 1 0 107594 498 3   Pengisian daya   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Charging (1) 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-02T14:30:32 E_Keep the supply unit dry 137 d11b1de497b24aee8a1c3458a315304c 107596 true true true false 3 315918 Localizer Philips 2016-02-02T14:30:32 4 Topic 1 0 107596 83444 3            Usahakan unit catu daya tetap kering.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-02T14:30:34 Keep the supply unit dry_Important 137 b5b1f77eabba47e2b6dfd4ceef4bfe3a 107601 true true true false 3 315924 Localizer Philips 2016-02-02T14:30:34 4 Topic 1 0 107601 83445 3                 35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-03-21T11:22:10 The supply unit contains a transformer. Do not cut off the supply unit to replace it 137 8a7b604abf7f444f9ea0abb8949a72d3 107602 true true true false 3 384018 Localizer Philips 2016-03-21T11:22:10 4 Topic 1 0 107602 83449 3               35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-02T14:30:34 The supply unit transforms 100-240 volts to a safe low voltage of less than 24 volts 137 cce0ede5ec234f7aa4143cf65981eb04 107603 true true true false 3 315926 Localizer Philips 2016-02-02T14:30:34 4 Topic 1 0 107603 83452 3           Unit catu daya mengubah tegangan 100-240 volt ke tegangan rendah yang aman kurang dari 24 volt.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:31:05 Charging (heading only) 418 caad29a148e243ba9566c26b9384e6c1 107664 true true true false 21 315986 Localizer Philips 2016-02-02T14:31:05 4 Topic 1 0 107664 498 21   충전   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Charging (1) 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:31:35 Charging (heading only) 418 725a24365b614a759cb1d07ab0018946 107727 true true true false 24 316050 Localizer Philips 2016-02-02T14:31:35 4 Topic 1 0 107727 498 24   Pengecasan   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Charging (1) 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-15T10:00:42 Charging (heading only) 418 ad1caf6807ac46e5bfee97495cec26b7 107790 true true true false 37 330416 Localizer Philips 2016-02-15T10:00:42 4 Topic 1 0 107790 498 37   การชาร์จแบตเตอรี่   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Charging (1) 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:32:39 Charging (heading only) 418 ee86569fb8684d3290c33bcb96312f62 107856 true true true false 40 316182 Localizer Philips 2016-02-02T14:32:39 4 Topic 1 0 107856 498 40   Cách sạc pin   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Charging (1) 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-02T14:32:41 E_Keep the supply unit dry 137 91715e79e9ff4ca784ba793e3c974656 107861 true true true false 40 316188 Localizer Philips 2016-02-02T14:32:41 4 Topic 1 0 107861 83444 40            Giữ bộ nguồn khô ráo.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-02T14:32:42 Keep the supply unit dry_Important 137 fcd7a324afce49be8339df7b33ac6693 107866 true true true false 40 316194 Localizer Philips 2016-02-02T14:32:42 4 Topic 1 0 107866 83445 40                 35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-03-18T22:36:13 The supply unit contains a transformer. Do not cut off the supply unit to replace it 137 3e44262c0b6c49eea0190c378a698923 107867 true true true false 40 379893 Localizer Philips 2016-03-18T22:36:13 4 Topic 1 0 107867 83449 40               35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-02T14:32:43 The supply unit transforms 100-240 volts to a safe low voltage of less than 24 volts 137 0a84c083af6a4ba8ab2bb3a923881942 107868 true true true false 40 316196 Localizer Philips 2016-02-02T14:32:43 4 Topic 1 0 107868 83452 40           Bộ nguồn biến điện áp từ 100-240 vôn xuống mức điện áp thấp an toàn dưới 24 vôn.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:33:46 Charging (heading only) 418 21d5d348564b419f86fb926c34e499cb 107928 true true true false 32 316314 Localizer Philips 2016-02-02T14:33:46 4 Topic 1 0 107928 498 32   充電   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Charging (1) 0 0 false false  35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:29:12 Charging (heading only) 418 28a2752cb84d48f7911af3324d7d5f58 107991 true true true false 11 315738 Localizer Philips 2016-02-02T14:29:12 4 Topic 1 0 107991 498 11   شارژ دستگاه   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Charging (1) 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:28:39 Charging (heading only) 418 0bc5535d7fcb4d9a8ad2902f9273a7d6 108053 true true true false 2 315673 Localizer Philips 2016-02-02T14:28:39 4 Topic 1 0 108053 498 2   الشحن   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Charging (1) 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Abby Kooistra 2020-08-24T06:10:41 Never immerse the charging stand in water_Important 217 f79e0b8395c2485f9598e8f9c275e82c 108118 true true true false 17 1775389 Abby Kooistra 2020-08-24T06:10:41 14 Topic 1 0 108118 4364 17           לעולם אין לטבול את תושבת הטעינה במים או  לשטוף אותה תחת מים זורמים.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-09T15:30:59 Charging (heading only) 418 3e17007c16964c54b2b353a702dd685b 108125 true true true false 17 326649 Localizer Philips 2016-02-09T15:30:59 4 Topic 1 0 108125 498 17   טעינה   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Charging (1) 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-06-26T07:39:20 Never use water hotter than 60°C to rinse the appliance 132 824772fdb3604b51a5251b92db332ca5 108137 true true true false 17 1694806 Marloes de Lange 2020-06-26T07:39:20 14 Topic 1 0 108137 1123 17           לעולם אין להשתמש במים בטמפרטורה הגבוהה מ-60° צלזיוס לשטיפת המכשיר.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-02-09T15:31:04 Danger 418 dbc6e8c778f14bcf8ea245801dfc81da 108138 true true true false 17 372421 Harro DeJong 2016-03-15T11:35:11 6 Topic 1 0 108138 1212 17   סכנה   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-09T15:31:05 Always check the appliance before you use it 137 4c4b335d526c4b259e1fadc6086d1574 108142 true true true false 17 326665 Localizer Philips 2016-02-09T15:31:05 4 Topic 1 0 108142 1182 17           תמיד יש לבדוק את המכשיר לפני תחילת השימוש בו. אין להשתמש במכשיר אם הוא פגום, בשל סכנת פציעה. תמיד יש להחליף חלק פגום ברכיב חלופי מקורי.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Abby Kooistra 2020-08-24T06:10:42 Only use this appliance for its intended purpose 137 3ccc40658784436a9514cc0dd3c63104 108144 true true true false 17 1775391 Abby Kooistra 2020-08-24T06:10:42 14 Topic 1 0 108144 1184 17           יש להשתמש במכשיר רק למטרה לה נועד, כפי שמוצג במדריך למשתמש.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-09T15:31:06 For hygienic reasons, the appliance should only be used by one person 137 87f51c5ebae24cfcafd42022556d8458 108145 true true true false 17 326668 Localizer Philips 2016-02-09T15:31:06 4 Topic 1 0 108145 1185 17           מטעמי היגיינה, מומלץ שהמכשיר ישמש אדם אחד בלבד.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-09T15:31:06 Never use compressed air, scouring pads, abrasive cleaning agents 137 f0c1fca80cf64b178023d60bc8cacebf 108146 true true true false 17 326669 Localizer Philips 2016-02-09T15:31:06 4 Topic 1 0 108146 1186 17           לעולם אין להשתמש באוויר דחוס, במטליות מחומר גס, בחומרי ניקוי שוחקים או בנוזלים חזקים כמו בנזין או אלכוהול, לצורך ניקוי המכשיר.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-09T15:31:07 Electromagnetic fields (EMF) 137 4165ba931a52497da68c1bbe97e07e13 108147 true true true false 17 326670 Localizer Philips 2016-02-09T15:31:07 4 Topic 1 0 108147 1217 17   שדות אלקטרומגנטיים (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Abby Kooistra 2020-08-11T06:42:42 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 acd7551cd2f24b7fbcbd9e8e919946e6 108148 true true true false 17 1759436 Abby Kooistra 2020-08-11T06:42:42 14 Topic 1 0 108148 1187 17           מכשיר <USR_PH_SHRT> זה תואם את כל התקנים והתקנות הרלוונטיים הקשורים לחשיפה לשדות אלקטרומגנטיים.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-09T15:31:07 General 137 87dd42fd56c742f397e01684f7014f8e 108149 true true true false 17 326672 Localizer Philips 2016-02-09T15:31:07 4 Topic 1 0 108149 1218 17   כללי   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-09T15:31:08 The appliance is suitable for mains voltages ranging from 100 to 240 volts 137 2a2f851aadd04f1c8c459bad4a622275 108150 true true true false 17 326673 Localizer Philips 2016-02-09T15:31:08 4 Topic 1 0 108150 1188 17           מכשיר זה מתאים לשימוש בשקעי מתח של 100-240 וולט.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Abby Kooistra 2020-08-24T06:10:41 Never immerse the charging stand in water_Important 217 e9b2e4d9693743f4b50e3d074b8beaf4 108151 true true true false 17 1775388 Abby Kooistra 2020-08-24T06:10:41 14 Topic 1 0 108151 4363 17                 35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-09T15:31:09 Always unplug the appliance before you clean it under the tap 217 0bb437d73d554631bc8bba744c8b1e8d 108153 true true true false 17 326676 Localizer Philips 2016-02-09T15:31:09 4 Topic 1 0 108153 3990 17           לפני ניקוי המכשיר תחת מים זורמים, תמיד יש לנתק אותו מהחשמל.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-09T15:31:09 Never use water hotter than 80°C to rinse the appliance 217 869f4a7e38a74adc9e2a782704afa750 108154 true true true false 17 326677 Localizer Philips 2016-02-09T15:31:09 4 Topic 1 0 108154 4365 17               35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-09T15:31:11 E_Introduction philips 1139 a1b5bf4ed33d40158a2d61734c8b4a26 108160 true true true false 17 326683 Localizer Philips 2016-02-09T15:31:11 4 Topic 1 0 108160 238 17           איחולינו על רכישתכם וברוכים הבאים למשפחת Philips! כדי להפיק את מלוא התועלת מהתמיכה ש-Philips מעניקה ללקוחותיה, יש לרשום את המוצר בכתובת  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-09T15:31:12 E_Keep the supply unit dry 137 c529bcead59145c09dd4d5c91145762b 108162 true true true false 17 326685 Localizer Philips 2016-02-09T15:31:12 4 Topic 1 0 108162 83444 17            יש להקפיד שספק המתח יישאר יבש.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-09T15:31:13 Do not open the appliance to replace the rechargeable battery.  131 1658acccb852481a99503134c5537faa 108164 true true true false 17 326687 Localizer Philips 2016-02-09T15:31:13 4 Topic 1 0 108164 76410 17           אין לפתוח את המכשיר על מנת להחליף את הסוללה הנטענת.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-09T15:31:14 Keep the supply unit dry_Important 137 057c6a2a20444b0e918f4a86f82e0a41 108168 true true true false 17 326691 Localizer Philips 2016-02-09T15:31:14 4 Topic 1 0 108168 83445 17                 35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Abby Kooistra 2020-08-24T06:10:40 The supply unit contains a transformer. Do not cut off the supply unit to replace it 137 4b60173044a14b41bf4f79096eff6f33 108169 true true true false 17 1775384 Abby Kooistra 2020-08-24T06:10:40 14 Topic 1 0 108169 83449 17               35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-09T15:31:15 The supply unit transforms 100-240 volts to a safe low voltage of less than 24 volts 137 70ccefea98c14e1fbf2ef4f48781211e 108170 true true true false 17 326693 Localizer Philips 2016-02-09T15:31:15 4 Topic 1 0 108170 83452 17           ספק המתח הופך מתח של 100-240 וולט למתח נמוך ובטוח של פחות מ-24 וולט.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-09T15:31:53 Charging (heading only) 418 feddd0173e274eaab8f0c57fb55d9c84 108230 true true true false 31 326749 Localizer Philips 2016-02-09T15:31:53 4 Topic 1 0 108230 498 31   充电   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Charging (1) 0 0 false false  35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:18:29 Ordering accessories - GENERAL 411 a171806cb2644f46abfaa289b4eb4a0b 108285 true true true false 7 1174672 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:18:29 14 Topic 1 0 108285 42305 7   Bestilling af tilbehør   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:14:55 Ordering accessories - GENERAL 411 f4c2131128b347d18fa469f8f764aaf6 108370 true true true false 16 1175322 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:14:55 14 Topic 1 0 108370 42305 16   Παραγγελία εξαρτημάτων   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:14:38 Ordering accessories - GENERAL 411 09b21610e6bf4febb1a55f6c95a04fe9 108454 true true true false 12 1175310 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:14:38 14 Topic 1 0 108454 42305 12   Lisävarusteiden tilaaminen   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2018-08-13T08:04:42 Ordering accessories - GENERAL 411 ec50771a1b7c4db79d8d547c83179c28 108621 true true true false 25 1176853 Marijke Semmelink 2018-08-13T08:04:42 14 Topic 1 0 108621 42305 25   Bestille tilbehør   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:14:14 Ordering accessories - GENERAL 411 d0d5d51f86a4461086ef86c3c5dc6a72 108789 true true true false 4 1175301 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:14:14 14 Topic 1 0 108789 42305 4   Поръчване на аксесоари   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:14:25 Ordering accessories - GENERAL 411 b249b7cd1106473eb0d0c3472f0012db 108833 true true true false 5 1175307 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:14:25 14 Topic 1 0 108833 42305 5   Naručivanje dodataka   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:18:19 Ordering accessories - GENERAL 411 7bb56e2f0d1b4134b51a6e286793ef40 108920 true true true false 10 1174669 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:18:19 14 Topic 1 0 108920 42305 10   Tarvikute tellimine   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-15T10:19:50 E_Carefully shake off excess water and let air dry completely. 40 9353e9a8077f43448e93b6f2bb9193b9 109017 true true true false 4 942212 Localizer Philips 2017-11-15T10:19:50 4 Topic 1 0 109017 76466 4           Внимателно изтръскайте останалата вода и оставете уреда да изсъхне напълно на въздух.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-01-04T15:20:20 Keep the supply unit dry_IIB 137 aedf106a30df4b10b8e2e320cce890d6 109034 true true true false 4 275123 Localizer Philips 2016-01-04T15:20:20 4 Topic 1 0 109034 83445 4               35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-15T16:45:22 E_Carefully shake off excess water and let air dry completely. 40 bcd94fb69d6d4dd98b13e1abd2c992b7 109094 true true true false 5 944467 Localizer Philips 2017-11-15T16:45:22 4 Topic 1 0 109094 76466 5           Pažljivo otresite višak vode i ostavite da se potpuno osuši na zraku.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-01-04T15:20:41 Keep the supply unit dry_IIB 137 50558dcd8e474c44b51225b237c01846 109109 true true true false 5 275158 Localizer Philips 2016-01-04T15:20:41 4 Topic 1 0 109109 83445 5               35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-01-04T15:21:00 E_Shake off excess water and leave to dry completely. 40 9bb3de8f457140fd884eef06b131b4d0 109168 true true true false 33 275178 Localizer Philips 2016-01-04T15:21:00 4 Topic 1 0 109168 76466 33           Otresite višak vode i ostavite aparat da se osuši.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-01-04T15:21:07 Keep the supply unit dry_IIB 137 4116cb6732174333a766ed9043a5aa5b 109186 true true true false 33 275194 Localizer Philips 2016-01-04T15:21:07 4 Topic 1 0 109186 83445 33               35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-15T10:20:40 E_Carefully shake off excess water and let air dry completely. 40 58476d1e720e45e4bd68a5544ad7bbc7 109221 true true true false 29 942263 Localizer Philips 2017-11-15T10:20:40 4 Topic 1 0 109221 76466 29           Scuturați cu grijă apa în exces și lăsați să se usuce complet.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-01-04T15:28:14 Keep the supply unit dry_IIB 137 96b587c10e114cc9b3916f8d59621430 109247 true true true false 29 275906 Localizer Philips 2016-01-04T15:28:14 4 Topic 1 0 109247 83445 29               35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-15T16:20:22 E_Carefully shake off excess water and let air dry completely. 40 bfb0b6100cad46e4a040289ef3f2f785 109282 true true true false 46 943609 Localizer Philips 2017-11-15T16:20:22 4 Topic 1 0 109282 76466 46           Внимателно истресете го вишокот вода и оставете уредот целосно да се исуши.   35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-01-04T15:28:36 Keep the supply unit dry_IIB 137 1b1f43e1d78c4d1aafc5dc6a02e008cc 109306 true true true false 46 275943 Localizer Philips 2016-01-04T15:28:36 4 Topic 1 0 109306 83445 46               35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-13T16:40:25 E_Carefully shake off excess water and let air dry completely. 40 20dd0258dce040c7890262d36b47dca0 109358 true true true false 47 940875 Localizer Philips 2017-11-13T16:40:25 4 Topic 1 0 109358 76466 47           Shkundeni me kujdes ujin e mbetur mbi të dhe lëreni të thahet plotësisht në ajër.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-01-04T15:22:24 Keep the supply unit dry_IIB 137 214c7ec669d94176b0d71b9bb0b9522c 109373 true true true false 47 275410 Localizer Philips 2016-01-04T15:22:24 4 Topic 1 0 109373 83445 47               35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2018-08-13T08:04:35 Ordering accessories - GENERAL 411 d35076e574474f39a4fabea3cb6460d4 109462 true true true false 33 1176850 Marijke Semmelink 2018-08-13T08:04:35 14 Topic 1 0 109462 42305 33   Naručivanje dodataka   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:16:03 Ordering accessories - GENERAL 411 1b5cdf75d3214afa943b8ca657321d4b 109633 true true true false 46 1175355 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:16:03 14 Topic 1 0 109633 42305 46   Нарачување додатоци   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2018-08-08T09:12:38 Ordering accessories - GENERAL 411 faa57186cf8e47a495345b2bc6c21355 109676 true true true false 47 1175021 Marijke Semmelink 2018-08-08T09:12:38 14 Topic 1 0 109676 42305 47   Porositja e aksesorëve   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-15T16:44:15 E_Carefully shake off excess water and let air dry completely. 40 f42423c1986d478283bbb043f24cbc50 109732 true true true false 45 944398 Localizer Philips 2017-11-15T16:44:15 4 Topic 1 0 109732 76466 45           Previdno otresite odvečno vodo in pustite, da se posuši na zraku.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-01-04T15:22:48 Keep the supply unit dry_IIB 137 4471d1b5510e474580f81bb39393a9db 109747 true true true false 45 275446 Localizer Philips 2016-01-04T15:22:48 4 Topic 1 0 109747 83445 45               35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-15T11:01:16 E_Carefully shake off excess water and let air dry completely. 40 d3bc1b8a92274e4da5c4b946c75cfb4e 109764 true true true false 26 942500 Localizer Philips 2017-11-15T11:01:16 4 Topic 1 0 109764 76466 26           Delikatnie strząśnij nadmiar wody i pozostaw do wyschnięcia.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-01-04T15:29:11 Keep the supply unit dry_IIB 137 1d811b75edf046b7864fe507ed0eaab4 109779 true true true false 26 275978 Localizer Philips 2016-01-04T15:29:11 4 Topic 1 0 109779 83445 26               35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-15T11:02:57 E_Carefully shake off excess water and let air dry completely. 40 aed18120ac48499d87a4f6fe51315100 109797 true true true false 10 942552 Localizer Philips 2017-11-15T11:02:57 4 Topic 1 0 109797 76466 10           Raputage liigne vesi ettevaatlikult maha ja laske täielikult kuivada.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-01-04T15:29:53 Keep the supply unit dry_IIB 137 7f617bd215de454f90d0dd36f362c0bd 109812 true true true false 10 276013 Localizer Philips 2016-01-04T15:29:53 4 Topic 1 0 109812 83445 10               35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-01-04T15:30:51 E_Shake off excess water and leave to dry completely. 40 90595e675f7c4178b3f16e64ddc02598 109830 true true true false 22 276034 Localizer Philips 2016-01-04T15:30:51 4 Topic 1 0 109830 76466 22           Nokratiet lieko ūdeni un ļaujiet ierīcei pilnībā izžūt.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-01-04T15:30:55 Keep the supply unit dry_IIB 137 3ae4c3219c634f4488720834176a8f60 109845 true true true false 22 276051 Localizer Philips 2016-01-04T15:30:55 4 Topic 1 0 109845 83445 22               35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-13T16:39:09 E_Carefully shake off excess water and let air dry completely. 40 688a708a80154e81aaf826ea824a1932 109863 true true true false 23 940819 Localizer Philips 2017-11-13T16:39:09 4 Topic 1 0 109863 76466 23           Kruopščiai nukratykite vandens perteklių ir leiskite visiškai išdžiūti ore.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-01-04T15:31:17 Keep the supply unit dry_IIB 137 3bda75a481cb4afca1c0f81fd58a7a1b 109878 true true true false 23 276087 Localizer Philips 2016-01-04T15:31:17 4 Topic 1 0 109878 83445 23               35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-20T15:43:17 E_Carefully shake off excess water and let air dry completely. 40 03d0f42e5b1e4d07a15f7689f8415809 109911 true true true false 18 949171 Localizer Philips 2017-11-20T15:43:17 4 Topic 1 0 109911 76466 18           Óvatosan rázza ki a felesleges vizet, és hagyja teljesen megszáradni.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-01-04T15:31:39 Keep the supply unit dry_IIB 137 e71984de3d39477390a0abcf75ec879b 109936 true true true false 18 276123 Localizer Philips 2016-01-04T15:31:39 4 Topic 1 0 109936 83445 18               35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:17:36 Ordering accessories - GENERAL 411 592e6e16a3474967ac2f07a47bc05e77 109958 true true true false 3 1174657 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:17:36 14 Topic 1 0 109958 42305 3   Memesan aksesori   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:18:32 Ordering accessories - GENERAL 411 16118d6aae154983922156278e3d49e5 110044 true true true false 17 1174675 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:18:32 14 Topic 1 0 110044 42305 17   הזמנת אביזרים   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:15:22 Ordering accessories - GENERAL 411 cce16529894b4dbc9e93f0ed7377c568 110258 true true true false 37 1175337 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:15:22 14 Topic 1 0 110258 42305 37   การสั่งซื้ออุปกรณ์เสริม   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2018-08-13T08:04:27 Ordering accessories - GENERAL 411 6a4b123c999f4e618c05c1a171a8a415 110303 true true true false 40 1176847 Marijke Semmelink 2018-08-13T08:04:27 14 Topic 1 0 110303 42305 40   Đặt mua phụ kiện   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-13T16:41:08 E_Carefully shake off excess water and let air dry completely. 40 31e9e3aca76f430596e238a707d5f12c 110359 true true true false 6 940928 Localizer Philips 2017-11-13T16:41:08 4 Topic 1 0 110359 76466 6           Zbylou vodu opatrně vytřepejte a nechte přístroj dokonale vyschnout.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-01-04T15:48:10 Keep the supply unit dry_IIB 137 a6791704a2be4776bd69bd1990bcdd13 110374 true true true false 6 276425 Localizer Philips 2016-01-04T15:48:10 4 Topic 1 0 110374 83445 6               35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-15T11:04:20 E_Carefully shake off excess water and let air dry completely. 40 1679612848f6440f8f2bc39013d64728 110393 true true true false 34 942604 Localizer Philips 2017-11-15T11:04:20 4 Topic 1 0 110393 76466 34           Dôkladne otraste prebytočnú vodu a zariadenie nechajte na vzduchu úplne vyschnúť.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-01-04T15:48:37 Keep the supply unit dry_IIB 137 c31b15699ac940cf89c61ba4fea8bed2 110408 true true true false 34 276473 Localizer Philips 2016-01-04T15:48:37 4 Topic 1 0 110408 83445 34               35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-01-04T15:12:02 Do not use the supply unit in or near wall sockets that contain an electric air freshener to prevent irreparable damage to the supply unit 346 3afa3989e475465f83839ac7aa6d8d91 112084 true true true false 20 275079 Localizer Philips 2016-01-04T15:12:02 4 Topic 1 0 112084 102194 20           Қуат құрылғысына зақым келтірмеу үшін электрлік ауа тазалау құралы бар қабырға розеткалары жанында қуат құрылғысын пайдаланбаңыз.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-01-04T14:51:24 Do not use the supply unit in or near wall sockets that contain an electric air freshener to prevent irreparable damage to the supply unit 346 baaa1ab8f7b64ceab8bb36675c7c6978 112088 true true true false 30 275048 Localizer Philips 2016-01-04T14:51:24 4 Topic 1 0 112088 102194 30           Во избежание необратимого повреждения блока питания не используйте его в розетках электросети или около розеток электросети, в которые включены электрические освежители воздуха.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-01-04T14:49:59 Do not use the supply unit in or near wall sockets that contain an electric air freshener to prevent irreparable damage to the supply unit 346 372dfc51c3c14acdb5f3cdef2037a1c8 112346 true true true false 15 275002 Localizer Philips 2016-01-04T14:49:59 4 Topic 1 0 112346 102194 15           Verwenden Sie das Netzteil nicht in oder in der Nähe von Wandsteckdosen, die einen elektrischen Lufterfrischer enthalten, um irreparable Schäden am Netzteil zu vermeiden.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-11-30T08:20:33 Do not use the supply unit in or near wall sockets that contain an electric air freshener to prevent irreparable damage to the supply unit 346 682474951c214877880cadf22c3af4cd 112369 true true true false 32 1864220 Marie-josé DeRoos 2020-11-30T08:21:19 14 Topic 1 0 112369 102194 32           請勿在插入電子空氣清淨機的牆壁插座內或附近使用電源供應裝置，以免電源供應裝置發生無法修復的損壞。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-01-04T14:50:26 Do not use the supply unit in or near wall sockets that contain an electric air freshener to prevent irreparable damage to the supply unit 346 d7f0b22488b14541b92209cb95356735 112374 true true true false 2 275018 Localizer Philips 2016-01-04T14:50:26 4 Topic 1 0 112374 102194 2           لا تستخدم وحدة الإمداد في أو بالقرب من مقابس الحائط التي تحتوي على معطر الجو الكهربي لمنع حدوث تلف غير قابل للإصلاح بوحدة الإمداد.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-01-04T14:50:36 Do not use the supply unit in or near wall sockets that contain an electric air freshener to prevent irreparable damage to the supply unit 346 1be3ce4ad7354aa48b0a4b0cdff24979 112379 true true true false 21 275026 Localizer Philips 2016-01-04T14:50:36 4 Topic 1 0 112379 102194 21           전원 공급 장치가 영구적으로 손상되는 것을 방지하려면 전기 공기 청정제가 사용되고 있는 벽면 콘센트를 통해 또는 그 근처에서 전원 공급 장치를 사용하지 마십시오.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-01-04T14:50:46 Do not use the supply unit in or near wall sockets that contain an electric air freshener to prevent irreparable damage to the supply unit 346 7b6e831e87154885b5e3c8d770f2de91 112384 true true true false 37 275034 Localizer Philips 2016-01-04T14:50:46 4 Topic 1 0 112384 102194 37           ห้ามใช้ชุดอุปกรณ์บริเวณใกล้เคียงเต้ารับบนผนังที่มีเครื่องปรับอากาศไฟฟ้าเพื่อหลีกเลี่ยงความเสียหายที่ร้ายแรงกับชุดอุปกรณ์   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2017-12-11T11:11:30 Do not use the supply unit in or near wall sockets that contain an electric air freshener to prevent irreparable damage to the supply unit 346 8ecc0c10e6f54c808c76b24cc9bd05b9 112465 true true true false 31 989856 Marie-josé DeRoos 2017-12-11T11:13:13 4 Topic 1 0 112465 102194 31           请勿在包含电动空气清新器的墙壁插座上或其周围使用电源部件，以免电源部件受到不可修复的损坏。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-01-07T09:03:22 Charging (heading only) 418 720991102ad6420b8367b044c5d9d3b3 114766 true true true false 28 281511 Localizer Philips 2016-01-07T09:03:22 4 Topic 1 0 114766 498 28   Carregamento   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Charging (1) 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:19:01 Ordering accessories - GENERAL 411 b133e8b3c87346779bb3f4ef5ca18036 114819 true true true false 28 1238373 Marijke Semmelink 2018-11-23T14:17:37 14 Topic 1 0 114819 42305 28   Encomenda de acessórios   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-01-07T09:04:11 Do not use the supply unit in or near wall sockets that contain an electric air freshener to prevent irreparable damage to the supply unit 346 2c7ea3065a29450a9d6dbac05a445648 114829 true true true false 28 281575 Localizer Philips 2016-01-07T09:04:11 4 Topic 1 0 114829 102194 28           Não use a fonte de alimentação em tomadas que contenham um purificador de ar elétrico, nem perto delas, para evitar danos irreparáveis à fonte de alimentação.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2019-05-16T09:40:26 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 45f1834b94a0477ca7cbac0ba17c8d59 115231 true true true false 42 1350949 Marijke Semmelink 2019-05-16T09:40:26 14 Topic 1 0 115231 2956 42           Para adquirir accesorios o piezas de repuesto, visite  www.philips.com/parts-and-accessories o comuníquese con el distribuidor Philips de su zona. También puede comunicarse con el Centro de atención al cliente de Philips de su país (consulte el folleto de garantía internacional para obtener la información de contacto).   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-01-21T13:51:45 Always unplug the appliance before you clean it under the tap 217 cb8c7eb5071e41f385d26f6dad39b404 115249 true true true false 42 296791 Localizer Philips 2016-01-21T13:51:45 4 Topic 1 0 115249 3990 42           Desenchufe siempre el aparato antes de limpiarlo con el agua de la canilla.   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:15:11 Ordering accessories - GENERAL 411 24a6f2882b014062ab42f83789003f63 115294 true true true false 27 1175328 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:15:11 14 Topic 1 0 115294 42305 27   Encomendar acessórios   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:19:20 Ordering accessories - GENERAL 411 f1915695e2f948eebd7ee655c0abd452 115442 true true true false 35 1174703 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:19:20 14 Topic 1 0 115442 42305 35   Solicitud de accesorios   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:19:28 Ordering accessories - GENERAL 411 4d15157844344a3d942816f95c63cd64 115478 true true true false 36 1174707 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:19:28 14 Topic 1 0 115478 42305 36   Beställa tillbehör   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:15:55 Ordering accessories - GENERAL 411 92522f35eb904ff0a43749e0d2751c10 115516 true true true false 45 1175352 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:15:55 14 Topic 1 0 115516 42305 45   Naročanje dodatne opreme   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:15:39 Ordering accessories - GENERAL 411 a7b4127400844d96b1a1f802af7982f4 115553 true true true false 39 1175346 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:15:39 14 Topic 1 0 115553 42305 39   Замовлення аксесуарів   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2018-08-08T09:12:12 Ordering accessories - GENERAL 411 279f57589f734caaadd890bf3fd25cbd 115621 true true true false 18 1175009 Marijke Semmelink 2018-08-08T09:12:12 14 Topic 1 0 115621 42305 18   Tartozékok rendelése   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2018-08-08T09:12:24 Ordering accessories - GENERAL 411 c641c0feb2634e0da26fcd45c48b550a 115658 true true true false 20 1175012 Marijke Semmelink 2018-08-08T09:12:24 14 Topic 1 0 115658 42305 20   Керек-жарақтарға тапсырыс беру   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2018-08-08T09:12:34 Ordering accessories - GENERAL 411 ceed75bfc2fb4d6eb03021eb27b3398f 115695 true true true false 23 1175018 Marijke Semmelink 2018-08-08T09:12:34 14 Topic 1 0 115695 42305 23   Priedų užsakymas   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:15:00 Ordering accessories - GENERAL 411 9d0169e932054e1b9e47c4a10fda3606 115732 true true true false 26 1175325 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:15:00 14 Topic 1 0 115732 42305 26   Zamawianie akcesoriów   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:15:19 Ordering accessories - GENERAL 411 0b60db85e5384f638c307b7fd4014924 115769 true true true false 29 1175334 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:15:19 14 Topic 1 0 115769 42305 29   Comandarea accesoriilor   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:15:13 Ordering accessories - GENERAL 411 5bbe5342702c4fd399fa8ad77434da95 115837 true true true false 34 1175331 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:15:13 14 Topic 1 0 115837 42305 34   Objednávanie príslušenstva   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-02-03T21:16:36 Caution (heading only - 3mm) 418 968a80b308184a81a83fa9deaad5d009 116585 true true true false 31 1584369 Marie-josé DeRoos 2020-02-05T15:44:22 6 Topic 1 0 116585 69446 31   警告   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-02-03T21:16:37 Warning 418 ea518fc1e7064bad938a67d8d9cdf0ff 116586 true true true false 31 372609 Harro DeJong 2016-03-15T11:41:53 6 Topic 1 0 116586 69413 31   警告   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:18:43 Ordering accessories - GENERAL 411 0862df2aef2c484cb317e69f49ad74c0 116659 true true true false 21 1174681 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:18:43 14 Topic 1 0 116659 42305 21   액세서리 주문   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:19:09 Ordering accessories - GENERAL 411 1e5beb118e8b416a99f469080428c281 116666 true true true false 32 1174697 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:19:09 14 Topic 1 0 116666 42305 32   訂購配件   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-01-25T15:08:49 Caution (heading only - 3mm) 418 59439d089a5f45839f222c90efc39513 117128 true true true false 17 1584357 Marie-josé DeRoos 2020-02-05T15:44:19 6 Topic 1 0 117128 69446 17   זהירות   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-01-25T15:08:51 Warning 418 cb730d5e71354adf9c390cd5198b9e3a 117130 true true true false 17 372608 Harro DeJong 2016-03-15T11:41:52 6 Topic 1 0 117130 69413 17   אזהרה   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:14:46 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 ce4703ffbdba410b9360dc2a7562a47f 118495 true true true false 14 1175320 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:14:46 14 Topic 1 0 118495 2956 14           Visitez le site  www.philips.com/parts-and-accessories ou rendez-vous chez votre détaillant Philips pour acheter des accessoires ou pièces détachées. Vous pouvez également communiquer avec le service à la clientèle Philips de votre pays (consultez le dépliant de garantie internationale pour obtenir les coordonnées).   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-01-30T13:41:18 Caution (heading only - 3mm) 418 ab9f6e2d14d84df0ad0b5248374a2a23 119843 true true true false 2 1584279 Marie-josé DeRoos 2020-02-05T15:34:30 6 Topic 1 0 119843 69446 2   تنبيه   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-01-30T13:41:18 Warning 418 8aa2dcfc2cff43fcaec00fec2cdf2fb6 119844 true true true false 2 372607 Harro DeJong 2016-03-15T11:41:51 6 Topic 1 0 119844 69413 2   تحذير   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-08T12:02:33 Keep the supply unit dry_Important 137 5fe14f68110d4e5eb01ac0fb9de496c9 123098 true true true false 31 325369 Localizer Philips 2016-02-08T12:02:33 4 Topic 1 0 123098 83445 31                 35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-16T15:44:21 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 34d803e2d0124b3f99f767e3f298b3a2 125708 true true true false 15 334668 Localizer Philips 2016-02-16T15:44:21 4 Topic 1 0 125708 120180 15           Dieses Gerät kann von Kindern ab 8 Jahren und Personen mit verringerten physischen, sensorischen oder psychischen Fähigkeiten oder Mangel an Erfahrung und Kenntnis verwendet werden, wenn sie bei der Verwendung beaufsichtigt werden oder Anleitung zum sicheren Gebrauch des Geräts erhalten und die Gefahren verstanden haben. Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen. Die Reinigung und Pflege des Geräts darf von Kindern nicht ohne Aufsicht durchgeführt werden.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-16T15:44:23 This appliance children sentence shaving - EU + ROW 611 0dd3859d7e3f4ed18a7a3944836eed39 125714 true true true false 15 334674 Localizer Philips 2016-02-16T15:44:23 4 Topic 1 0 125714 120161 15               35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:05:23 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 1707cd404abf42ff9d34a786eac15974 126257 true true true false 4 340484 Localizer Philips 2016-02-23T14:05:23 4 Topic 1 0 126257 120180 4           Този уред може да се използва от деца, навършили 8 години, и от хора с намалени физически, сетивни или умствени възможности или без опит и познания, ако са под наблюдение или са инструктирани за безопасна употреба на уреда и разбират евентуалните опасности. Не позволявайте на деца да си играят с уреда. Почистването и потребителската поддръжка не бива да се извършват от деца без надзор.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:05:44 This appliance children sentence shaving - EU + ROW 611 9c8320645d0e44548b6499b5fec41aec 126278 true true true false 4 340505 Localizer Philips 2016-02-23T14:05:44 4 Topic 1 0 126278 120161 4               35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:09:37 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 6076e1a4b3c043959ca9440b3902d8e8 126316 true true true false 5 340769 Localizer Philips 2016-02-23T14:09:37 4 Topic 1 0 126316 120180 5           Ovaj aparat mogu koristiti djeca od 8 ili više godina te osobe sa smanjenim fizičkim, osjetilnim ili mentalnim sposobnostima ili nedostatkom iskustva i znanja, ako su pod nadzorom ili su dobile upute o sigurnom korištenju aparata i ako razumiju moguće opasnosti. Djeca se ne smiju igrati aparatom. Djeca bez nadzora ne smiju obavljati čišćenje i korisničko održavanje.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:09:50 This appliance children sentence shaving - EU + ROW 611 121edb0a6e304379a32e5ecfaf8836eb 126337 true true true false 5 340790 Localizer Philips 2016-02-23T14:09:50 4 Topic 1 0 126337 120161 5               35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-02T13:39:04 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 69429af437c645a0b44cf293a8f46e4d 126373 true true true false 6 1252262 Marijke Semmelink 2018-12-10T14:35:42 6 Topic 1 0 126373 120180 6           Tento přístroj mohou používat děti od 8 let věku. Osoby s omezenými fyzickými, smyslovými nebo duševními schopnostmi nebo nedostatkem zkušeností a znalostí jej mohou používat, pokud jsou pod dohledem nebo byly poučeny o bezpečném používání přístroje a pokud chápou související rizika. Děti si s přístrojem nesmí hrát. Děti nesmí provádět bez dozoru čištění a uživatelskou údržbu.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:06:45 This appliance children sentence shaving - EU + ROW 611 347a0f5478de41fda96d50cc1ae78476 126395 true true true false 6 340562 Localizer Philips 2016-02-23T14:06:45 4 Topic 1 0 126395 120161 6               35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:07:21 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 03236a69a48b43d5aa7242b899d4c9f3 126432 true true true false 10 340599 Localizer Philips 2016-02-23T14:07:21 4 Topic 1 0 126432 120180 10           Seda seadet võivad kasutada lapsed alates 8. eluaastast ning füüsiliste puuete ja vaimuhäiretega isikud või isikud, kellel puuduvad kogemused ja teadmised, kui neid valvatakse või neile on antud juhendid seadme ohutu kasutamise kohta ja nad mõistavad sellega seotud ohte. Lapsed ei tohi seadmega mängida. Ärge laske lastel seadet järelevalveta puhastada ja hooldada.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:07:33 This appliance children sentence shaving - EU + ROW 611 ab64483e02ec4fcdb7b7e4332a1eab1e 126454 true true true false 10 340620 Localizer Philips 2016-02-23T14:07:33 4 Topic 1 0 126454 120161 10               35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:08:05 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 1bb244ea03264d548d6607e79fb48d50 126491 true true true false 18 340656 Localizer Philips 2016-02-23T14:08:05 4 Topic 1 0 126491 120180 18           A készüléket 8 éven felüli gyermekek, illetve csökkent fizikai, érzékelési vagy szellemi képességekkel rendelkező vagy a készülék működtetésében járatlan személyek is használhatják felügyelet mellett, illetve ha felvilágosítást kaptak a készülék biztonságos működtetésének módjáról és az azzal járó veszélyekről. Ne engedje, hogy gyermekek játsszanak a készülékkel. A tisztítást és a felhasználó által is végezhető karbantartást nem végezhetik gyermekek felügyelet nélkül.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:08:17 This appliance children sentence shaving - EU + ROW 611 943541b0ba094893aab427f07735e299 126512 true true true false 18 340677 Localizer Philips 2016-02-23T14:08:17 4 Topic 1 0 126512 120161 18               35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:08:51 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 08b4853ab46b465fb73d80c98fa233fd 126548 true true true false 20 340712 Localizer Philips 2016-02-23T14:08:51 4 Topic 1 0 126548 120180 20           Бақылау астында болса не құрылғыны қауіпсіз пайдалану туралы нұсқаулар алған болса және байланысты қауіптерді түсінсе, бұл құрылғыны 8 және одан жоғары жастағы балаларға және дене, сезу немесе ақыл-ой қабілеттері кем немесе тәжірибесі мен білімі жоқ адамдарға пайдалануға болады. Балалар құрылғымен ойнамауы керек. Тазалау мен пайдаланушыға техникалық қызмет көрсету қызметтерін бақылаусыз балаларға орындауға болмайды.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:09:03 This appliance children sentence shaving - EU + ROW 611 cf97822ce355468a8501bbb919748adc 126570 true true true false 20 340733 Localizer Philips 2016-02-23T14:09:03 4 Topic 1 0 126570 120161 20               35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:11:06 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 bb2038eac4924753b8af8629f81103ea 126607 true true true false 22 340884 Localizer Philips 2016-02-23T14:11:06 4 Topic 1 0 126607 120180 22           Šo ierīci var izmantot bērni no 8 gadu vecuma un personas ar ierobežotām fiziskajām, uztveres vai garīgajām spējām vai bez pieredzes un zināšanām, ja šīm personām tiek nodrošināta uzraudzība vai sniegti norādījumi par ierīces drošu lietošanu un tās saprot iespējamo bīstamību. Bērni nedrīkst rotaļāties ar ierīci. Bērni bez uzraudzības nedrīkst tīrīt ierīci vai veikt tās tehnisko apkopi.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:11:18 This appliance children sentence shaving - EU + ROW 611 b81cd903f6fc48329e5d82559142dc60 126628 true true true false 22 340905 Localizer Philips 2016-02-23T14:11:18 4 Topic 1 0 126628 120161 22               35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:10:23 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 e2ab917c19e64aaea425b021578fdddf 126665 true true true false 23 340827 Localizer Philips 2016-02-23T14:10:23 4 Topic 1 0 126665 120180 23           Šį prietaisą gali naudoti 8 metų ir vyresni vaikai bei asmenys, kurių fiziniai, jutimo ir protiniai gebėjimai yra mažesni, arba neturintieji patirties ir žinių, jei jie prižiūrimi arba jiems pateiktos instrukcijos, kaip saugiai naudotis prietaisu, ir jei jie supranta, kokie yra susiję pavojai. Neleiskite vaikams žaisti su šiuo prietaisu. Neleiskite vaikams be priežiūros valyti ar atlikti priežiūrą.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:10:34 This appliance children sentence shaving - EU + ROW 611 1587ccfb086444a195c49f2a5ec50703 126687 true true true false 23 340848 Localizer Philips 2016-02-23T14:10:34 4 Topic 1 0 126687 120161 23               35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:13:03 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 b9cbdaacfc6141219b2e8943021724b0 126725 true true true false 26 341003 Localizer Philips 2016-02-23T14:13:03 4 Topic 1 0 126725 120180 26           Urządzenie może być używane przez dzieci w wieku powyżej 8 lat oraz osoby z ograniczonymi zdolnościami fizycznymi, sensorycznymi lub umysłowymi, a także nieposiadające wiedzy lub doświadczenia w użytkowaniu tego typu urządzeń, pod warunkiem, że będą one nadzorowane lub zostaną poinstruowane na temat korzystania z tego urządzenia w bezpieczny sposób oraz zostaną poinformowane o potencjalnych zagrożeniach. Dzieci nie mogą bawić się urządzeniem. Dzieci nie mogą czyścić urządzenia ani konserwować go bez nadzoru.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:13:16 This appliance children sentence shaving - EU + ROW 611 fa34f703e12342728233640d40a3e21b 126746 true true true false 26 341024 Localizer Philips 2016-02-23T14:13:16 4 Topic 1 0 126746 120161 26               35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:14:10 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 ce4cb343f636407c92863ce9e6d55b67 126784 true true true false 29 341060 Localizer Philips 2016-02-23T14:14:10 4 Topic 1 0 126784 120180 29           Acest aparat poate fi utilizat de copii cu vârsta de cel puţin 8 ani şi de către persoane cu capacităţi fizice, senzoriale sau mentale reduse sau cărora le lipsesc experienţa şi cunoştinţele necesare, cu condiţia să fie supravegheate sau instruite cu privire la utilizarea în siguranţă a aparatului şi să înţeleagă pericolele implicate. Nu permiteţi copiilor să se joace cu aparatul. Procesele de curăţare şi întreţinere de către utilizator nu trebuie realizate de către copii fără a fi supravegheaţi.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:14:34 This appliance children sentence shaving - EU + ROW 611 d997745e2bf54b15bff00682fe582511 126805 true true true false 29 341081 Localizer Philips 2016-02-23T14:14:34 4 Topic 1 0 126805 120161 29               35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:15:15 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 c9b2b2fe86854b67af0bbe70186934e1 126841 true true true false 30 404029 Glenna Deiman 2016-04-01T13:45:34 4 Topic 1 0 126841 120180 30           Данным прибором могут пользоваться дети старше 8 лет и лица с ограниченными возможностями сенсорной системы или ограниченными умственными или физическими способностями, а также лица с недостаточным опытом и знаниями, но только под присмотром других лиц или после инструктирования о безопасном использовании прибора и потенциальных опасностях. Не позволяйте детям играть с прибором. Дети могут осуществлять очистку и уход за прибором только под присмотром взрослых.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:15:29 This appliance children sentence shaving - EU + ROW 611 0fada7ad4dec4ababc3a207ba2735cfb 126862 true true true false 30 341137 Localizer Philips 2016-02-23T14:15:29 4 Topic 1 0 126862 120161 30               35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:16:04 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 120633ceb2ce44eb9760b3da31dfcad2 126899 true true true false 34 341173 Localizer Philips 2016-02-23T14:16:04 4 Topic 1 0 126899 120180 34           Toto zariadenie môžu používať deti staršie ako 8 rokov a osoby, ktoré majú obmedzené telesné, zmyslové alebo mentálne schopnosti alebo nemajú dostatok skúseností a znalostí, ak sú pod dozorom alebo im bolo vysvetlené bezpečné používanie tohto zariadenia a za predpokladu, že rozumejú príslušným rizikám. Deti sa nesmú hrať s týmto zariadením. Deti nesmú bez dozoru čistiť ani vykonávať údržbu tohto zariadenia.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:16:17 This appliance children sentence shaving - EU + ROW 611 5353747cdd824547acb42a26c5b5ccbb 126920 true true true false 34 341194 Localizer Philips 2016-02-23T14:16:17 4 Topic 1 0 126920 120161 34               35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:19:05 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 a4d85b7951404137b49d8f4819dd7bd2 126957 true true true false 33 341348 Localizer Philips 2016-02-23T14:19:05 4 Topic 1 0 126957 120180 33           Ovaj uređaj mogu da koriste deca koja imaju 8 godina i više i osobe sa smanjenim fizičkim, senzornim ili intelektualnim mogućnostima ili osobe bez iskustva i znanja ukoliko imaju nadzor ili ukoliko su im data uputstva o korišćenju uređaja na bezbedan način i sa razumevanjem mogućih opasnosti. Deca ne smeju da se igraju uređajem. Deca ne smeju da obavljaju čišćenje i održavanje uređaja bez nadzora.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:19:19 This appliance children sentence shaving - EU + ROW 611 2d2f4f7ead43495985878acf18e97870 126978 true true true false 33 341369 Localizer Philips 2016-02-23T14:19:19 4 Topic 1 0 126978 120161 33               35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:19:57 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 a509ceb1599946759f5d2e7cd0233bdd 127013 true true true false 39 341404 Localizer Philips 2016-02-23T14:19:57 4 Topic 1 0 127013 120180 39           Цим пристроєм можуть користуватися діти віком від 8 років і особи з послабленими відчуттями, фізичними або розумовими здібностями чи без належного досвіду та знань за умови, що використання відбувається під наглядом, їм було проведено інструктаж щодо безпечного користування пристроєм і пояснено можливі ризики. Не дозволяйте дітям бавитися пристроєм. Не дозволяйте дітям виконувати чищення та догляд без нагляду дорослих.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:20:12 This appliance children sentence shaving - EU + ROW 611 df9989bf26054dfd972c563fab4addb7 127034 true true true false 39 341425 Localizer Philips 2016-02-23T14:20:12 4 Topic 1 0 127034 120161 39               35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:16:58 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 d79bc0800935451e853394f5e53a5572 127070 true true true false 45 341230 Localizer Philips 2016-02-23T14:16:58 4 Topic 1 0 127070 120180 45           Ta aparat lahko uporabljajo otroci od 8. leta starosti naprej in osebe z zmanjšanimi fizičnimi, zaznavnimi ali psihičnimi sposobnostmi ali s pomanjkljivimi izkušnjami in znanjem, če so prejele navodila za varno uporabo aparata in razumejo morebitne nevarnosti oziroma če jih pri uporabi nadzoruje odgovorna oseba. Otroci naj se ne igrajo z aparatom. Otroci ne smejo brez nadzora čistiti in vzdrževati aparata.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:17:15 This appliance children sentence shaving - EU + ROW 611 f5fe7961d41a4619a07ef32837fc5fbc 127091 true true true false 45 341251 Localizer Philips 2016-02-23T14:17:15 4 Topic 1 0 127091 120161 45               35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:12:00 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 892981646acc4572a8e73a379f5c5d80 127131 true true true false 46 340945 Localizer Philips 2016-02-23T14:12:00 4 Topic 1 0 127131 120180 46           Овој уред може да го користат деца на возраст од 8 години и повеќе, како и лица со намалени физички, сензорни или ментални способности или со недостаток на искуство и знаење, доколку се под надзор или добиваат инструкции за користењето на уредот на безбеден начин и ги разбираат потенцијалните опасности. Децата не треба да си играат со уредот. Децата не треба да го чистат или да го одржуваат уредот без надзор.   35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:12:15 This appliance children sentence shaving - EU + ROW 611 e8528b2d54ff4f478cb957003240a294 127152 true true true false 46 340966 Localizer Philips 2016-02-23T14:12:15 4 Topic 1 0 127152 120161 46               35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:18:03 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 cf10b16163e543068662b9489458e4ca 127192 true true true false 47 341291 Localizer Philips 2016-02-23T14:18:03 4 Topic 1 0 127192 120180 47           Kjo pajisje mund të përdoret nga fëmijë 8 vjeç e lart dhe nga persona me aftësi të kufizuara fizike, ndijore ose mendore ose me mungesë përvoje e njohurish, nëse mbikëqyren apo udhëzohen për ta përdorur pajisjen në mënyrë të sigurt dhe nëse i kuptojnë rreziqet që paraqiten. Fëmijët nuk duhet të luajnë me pajisjen. Pastrimi dhe mirëmbajtja nga përdoruesi nuk duhet të bëhet nga fëmijët pa mbikëqyrje.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:18:20 This appliance children sentence shaving - EU + ROW 611 56a80cd028264548b4b88a8fa6d36e01 127213 true true true false 47 341312 Localizer Philips 2016-02-23T14:18:20 4 Topic 1 0 127213 120161 47               35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:25:12 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 5774035b01a347b4843c9fd491308c97 127246 true true true false 2 341456 Localizer Philips 2016-02-23T14:25:12 4 Topic 1 0 127246 120180 2           يمكن استخدام هذا الجهاز بواسطة الأطفال من سن 8 سنوات وأكثر وبواسطة الأشخاص ذوي القدرات الجسدية أو الحسية أو العقلية المنخفضة، أو من لم يكن لديهم سابق خبرة أو معرفة، إذا ما قُدم لهم الإشراف أو الإرشادات المتعلقة باستخدام الجهاز بطريقة آمنة وإذا فهموا مخاطره. ويجب على الأطفال عدم اللعب بالجهاز. ولا يجوز إجراء عمليات التنظيف وصيانة المستخدم بواسطة الأطفال إلا إذا كان تحت الإشراف.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:25:24 This appliance children sentence shaving - EU + ROW 611 377d55fa94874a70bb553c16b4026d38 127267 true true true false 2 341477 Localizer Philips 2016-02-23T14:25:24 4 Topic 1 0 127267 120161 2               35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:27:34 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 9598f9eee2eb421f825e4621e89706c4 127303 true true true false 3 341630 Localizer Philips 2016-02-23T14:27:34 4 Topic 1 0 127303 120180 3           Alat ini dapat digunakan oleh anak-anak minimal berusia 8 tahun ke atas dan orang dengan cacat fisik, indera atau kecakapan mental yang kurang atau kurang pengalaman dan pengetahuan jika mereka diberi pengawasan atau petunjuk mengenai cara penggunaan alat yang aman dan mengerti bahayanya. Anak-anak dilarang memainkan alat ini. Anak-anak tidak boleh membersihkan dan memelihara alat ini tanpa pengawasan.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:27:46 This appliance children sentence shaving - EU + ROW 611 77e7a158fe574487afde32eb086296ae 127324 true true true false 3 341651 Localizer Philips 2016-02-23T14:27:46 4 Topic 1 0 127324 120161 3               35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:25:56 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 30d3f16391fe4b24a048c95241a0f48a 127358 true true true false 11 341511 Localizer Philips 2016-02-23T14:25:56 4 Topic 1 0 127358 120180 11           کودکان از سن 8 سال به بالا و افرادی که دارای نقص های فیزیکی، حسی یا ذهنی هستند یاتجربه و دانش کافی ندارند اگر تحت نظارت فردی دیگر باشند یا دستورالعمل های مربوط به استفاده از دستگاه را به روش ایمن دریافت کرده باشند و از خطرهای موجود مطلع باشند می توانند از دستگاه استفاده کنند. کودکان نباید با این وسیله بازی کنند. تمیز کردن و تعمیرات دستگاه نباید توسط کودکان بدون نظارت انجام شود.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:26:08 This appliance children sentence shaving - EU + ROW 611 92c1ec09fe314da5ab82d82f70d13aa0 127379 true true true false 11 341532 Localizer Philips 2016-02-23T14:26:08 4 Topic 1 0 127379 120161 11               35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-23T14:26:33 Important safety information 137 54ac800e4a644debba994dc7fad2d953 127401 true true true false 17 341553 Localizer Philips 2016-02-23T14:26:33 4 Topic 1 0 127401 1177 17   מידע חשוב בנושא בטיחות   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   לפני השימוש במכשיר ובאביזריו, יש לקרוא בקפידה את המידע החשוב שלהלן ולשמור אותו לעיון בעתיד. האביזרים המצורפים עשויים להשתנות ממוצר למוצר.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Abby Kooistra 2020-08-24T06:10:41 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 09389c47e6b646d2a7355710995d7a58 127421 true true true false 17 1775387 Abby Kooistra 2020-08-24T06:10:41 14 Topic 1 0 127421 120180 17           מכשיר זה מתאים לשימושם של ילדים בני 8 ומעלה ואנשים בעלי יכולות פיזיות, תחושתיות או שכליות מוגבלות, או ללא ניסיון או ידע, אם הם נמצאים תחת השגחה או הודרכו בשימוש בטוח במכשיר ומבינים את הסכנות האפשריות. המכשיר לא נועד למשחקם של ילדים. אין לאפשר לילדים לנקות את המכשיר או לבצע בו פעולות תחזוקה ללא השגחה.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Abby Kooistra 2020-08-24T06:10:41 This appliance children sentence shaving - EU + ROW 611 6896ab0fffe04a29987805c1743beb11 127442 true true true false 17 1775386 Abby Kooistra 2020-08-24T06:10:41 14 Topic 1 0 127442 120161 17               35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:28:19 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 04d839c8f38d41a99f3d0c81d0e74f26 127478 true true true false 21 341687 Localizer Philips 2016-02-23T14:28:19 4 Topic 1 0 127478 120180 21           8세 이상 어린이와 신체적인 감각 및 정신적인 능력이 떨어지거나 경험과 지식이 풍부하지 않은 성인이 이 제품을 사용하려면 제품 사용과 관련하여 안전하게 사용할 수 있도록 지시사항을 충분히 숙지한 사람의 도움을 받아야 합니다. 어린이가 제품을 가지고 놀지 않도록 하십시오. 보호 하에 있지 않은 어린이가 제품 청소 및 관리를 하도록 두어서는 안됩니다.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:28:31 This appliance children sentence shaving - EU + ROW 611 d226f0d27fc14ec6a412c6c96449f1c5 127499 true true true false 21 341708 Localizer Philips 2016-02-23T14:28:31 4 Topic 1 0 127499 120161 21               35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:29:03 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 598869296a93410a8ba3fbed1a7dabb7 127534 true true true false 24 341743 Localizer Philips 2016-02-23T14:29:03 4 Topic 1 0 127534 120180 24           Perkakas ini boleh digunakan oleh kanak-kanak berumur 8 tahun dan ke atas dan orang yang kurang keupayaan fizikal, deria atau mental atau kurang pengalaman dan pengetahuan jika mereka diberi pengawasan dan arahan berkaitan penggunaan perkakas secara selamat dan memahami bahaya yang mungkin berlaku. Kanak-kanak tidak sepatutnya bermain dengan perkakas ini. Pembersihan dan penyelenggaraan oleh pengguna tidak harus dilakukan oleh kanak-kanak tanpa pengawasan.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:29:14 This appliance children sentence shaving - EU + ROW 611 81b6ae5855fc42acadde796b6fdd22d4 127555 true true true false 24 341764 Localizer Philips 2016-02-23T14:29:14 4 Topic 1 0 127555 120161 24               35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-12-02T13:25:46 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 89ebdd9e83654a3b9ceb218beee4195a 127589 true true true false 31 664494 Localizer Philips 2016-12-02T13:25:46 4 Topic 1 0 127589 120180 31           本产品也可以由 8 岁或以上年龄的儿童以及肢体不健全、感觉或精神上有障碍或缺乏相关经验和知识的人士使用，但前提是有人对他们使用本产品进行监督或指导，以确保他们安全使用，并且让他们明白相关的危害。 切勿让儿童玩弄本产品。 不要让儿童在无人监督的情况下对本产品进行清洁和保养。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-12-02T13:25:46 This appliance children sentence shaving - EU + ROW 611 2cc68bba802b46f8bf8b7f02d0f8ad29 127610 true true true false 31 664493 Localizer Philips 2016-12-02T13:25:46 4 Topic 1 0 127610 120161 31               35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:32:00 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 7b9a10ad522d43648843b0370c64c9da 127645 true true true false 32 341968 Localizer Philips 2016-02-23T14:32:00 4 Topic 1 0 127645 120180 32           本產品可供 8 歲以上兒童、身體官能或心智能力退化者，或是經驗與使用知識缺乏者使用，但需有人從旁監督或指示如何安全使用本產品，且使用者需了解使用本產品的潛在危險。 請勿讓小孩把玩本產品。 若無人監督，請勿讓兒童進行清潔和使用者維護。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:32:14 This appliance children sentence shaving - EU + ROW 611 cd66a0aabe28450a9115c56ec153a6c0 127666 true true true false 32 341989 Localizer Philips 2016-02-23T14:32:14 4 Topic 1 0 127666 120161 32               35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:29:49 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 4443b409e8b4448f9a59adddae2c763e 127702 true true true false 37 341800 Localizer Philips 2016-02-23T14:29:49 4 Topic 1 0 127702 120180 37           เครื่องนี้สามารถใช้โดยเด็กอายุ 8 ปีขึ้นไป รวมถึงบุคคลที่มีสภาพร่างกายไม่สมบูรณ์ ประสาทสัมผัสไม่สมบูรณ์ หรือสภาพจิตใจไม่ปกติ หรือขาดประสบการณ์และความรู้ความเข้าใจ โดยจะต้องอยู่ในการควบคุมดูแลหรือได้รับคำแนะนำในการใช้งานที่ปลอดภัยและเข้าใจถึงอันตรายที่เกี่ยวข้องในการใช้งาน ห้ามให้เด็กเล่นเครื่องนี้ ไม่ควรให้เด็กทำความสะอาดและดูแลรักษา โดยไม่มีการควบคุมดูแล   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:30:00 This appliance children sentence shaving - EU + ROW 611 2fc79eb726f94c6fa2b1661023f92a83 127723 true true true false 37 341821 Localizer Philips 2016-02-23T14:30:00 4 Topic 1 0 127723 120161 37               35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:30:32 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 71d64185ea8e4b98898108da4e7cf7e1 127760 true true true false 40 341857 Localizer Philips 2016-02-23T14:30:32 4 Topic 1 0 127760 120180 40           Trẻ em từ 8 tuổi trở lên và những người bị suy giảm năng lực về thể chất, giác quan hoặc tâm thần, hoặc thiếu kiến thức và kinh nghiệm có thể sử dụng thiết bị này nếu họ được giám sát hoặc hướng dẫn sử dụng thiết bị theo cách an toàn và hiểu được các mối nguy hiểm liên quan. Không để trẻ em chơi đùa với thiết bị. Không nên để trẻ em thực hiện vệ sinh và bảo dưỡng khi không có sự giám sát.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T14:30:43 This appliance children sentence shaving - EU + ROW 611 b74d5d2fe83040eb80512c03037537da 127781 true true true false 40 341878 Localizer Philips 2016-02-23T14:30:43 4 Topic 1 0 127781 120161 40               35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T15:01:46 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 37031de528144ace8c4f6d038d0030d7 127829 true true true false 7 342168 Localizer Philips 2016-02-23T15:01:46 4 Topic 1 0 127829 120180 7           Dette apparat må bruges af børn fra 8 år og opefter og personer med reducerede fysiske, sensoriske eller mentale evner eller manglende erfaring og viden, hvis de er blevet instrueret i sikker brug af apparatet og forstår de medfølgende risici. Lad ikke børn lege med apparatet. Rengøring og vedligeholdelse må ikke foretages af børn uden opsyn.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T15:02:07 This appliance children sentence shaving - EU + ROW 611 ca55a27b7ef346d4963fa7e3d62297c8 127850 true true true false 7 342189 Localizer Philips 2016-02-23T15:02:07 4 Topic 1 0 127850 120161 7               35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T15:09:49 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 c291f1050af447a4aa416851606ca210 127885 true true true false 8 342597 Localizer Philips 2016-02-23T15:09:49 4 Topic 1 0 127885 120180 8           Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen vanaf 8 jaar en door personen met verminderde lichamelijke, zintuiglijke of geestelijke capaciteiten of weinig ervaring en kennis, mits zij onder toezicht staan of instructies hebben gekregen voor veilig gebruik van het apparaat en mits zij begrijpen welke gevaren het gebruik met zich mee kan brengen. Kinderen mogen niet met het apparaat spelen. Kinderen mogen het apparaat niet reinigen en geen gebruikersonderhoud uitvoeren zonder toezicht.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T15:10:11 This appliance children sentence shaving - EU + ROW 611 86973879a07c4c24b51030c8840679b8 127906 true true true false 8 342618 Localizer Philips 2016-02-23T15:10:11 4 Topic 1 0 127906 120161 8               35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T15:05:52 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 b7a71c26b64542de9313c62fc975ba1d 127941 true true true false 12 342382 Localizer Philips 2016-02-23T15:05:52 4 Topic 1 0 127941 120180 12           Laitetta voivat käyttää myös yli 8-vuotiaat lapset ja henkilöt, joiden fyysinen tai henkinen toimintakyky on rajoittunut tai joilla ei ole kokemusta tai tietoa laitteen käytöstä, jos heitä on neuvottu laitteen turvallisesta käytöstä tai tarjolla on turvallisen käytön edellyttämä valvonta ja jos he ymmärtävät laitteeseen liittyvät vaarat. Lasten ei pidä leikkiä laitteella. Lasten ei saa antaa puhdistaa tai huoltaa laitetta ilman valvontaa.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T15:06:13 This appliance children sentence shaving - EU + ROW 611 98befa5c9d4c4429876c3460d38a1017 127962 true true true false 12 342403 Localizer Philips 2016-02-23T15:06:13 4 Topic 1 0 127962 120161 12               35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T15:06:53 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 2edb2a05cdc640cba8c621fc04f87f5d 127993 true true true false 13 342434 Localizer Philips 2016-02-23T15:06:53 4 Topic 1 0 127993 120180 13           Cet appareil peut être utilisé par des enfants âgés de 8 ans ou plus, des personnes dont les capacités physiques, sensorielles ou intellectuelles sont réduites ou des personnes manquant d'expérience et de connaissances, à condition que ces enfants ou personnes soient sous surveillance ou qu'ils aient reçu des instructions quant à l'utilisation sécurisée de l'appareil et qu'ils aient pris connaissance des dangers encourus. Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil. Le nettoyage et l'entretien ne doivent pas être effectués par des enfants sans surveillance.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T15:07:13 This appliance children sentence shaving - EU + ROW 611 28dcb202152d4c6f901a68eaee68c64e 128014 true true true false 13 342455 Localizer Philips 2016-02-23T15:07:13 4 Topic 1 0 128014 120161 13               35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T15:03:26 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 d0a35a3e3117491485f9bd81c9dd401c 128099 true true true false 16 342274 Localizer Philips 2016-02-23T15:03:26 4 Topic 1 0 128099 120180 16           Αυτή η συσκευή μπορεί να χρησιμοποιηθεί από παιδιά ηλικίας 8 ετών και άνω, καθώς και από άτομα με περιορισμένες σωματικές, αισθητήριες ή διανοητικές ικανότητες ή χωρίς εμπειρία και γνώση, με την προϋπόθεση ότι τη χρησιμοποιούν υπό επίβλεψη ή έχουν λάβει οδηγίες σχετικά με την ασφαλή της χρήση και ότι κατανοούν τους ενδεχόμενους κινδύνους. Τα παιδιά δεν πρέπει να παίζουν με τη συσκευή. Ο καθαρισμός και η συντήρηση από το χρήστη δεν θα πρέπει να πραγματοποιούνται από παιδιά που δεν εποπτεύονται.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T15:03:40 This appliance children sentence shaving - EU + ROW 611 42519cd2e70b4bce83cce1dfde14c932 128120 true true true false 16 342295 Localizer Philips 2016-02-23T15:03:40 4 Topic 1 0 128120 120161 16               35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T15:07:50 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 3225a5c9aa1a460097becdff76b24daf 128151 true true true false 19 342486 Localizer Philips 2016-02-23T15:07:50 4 Topic 1 0 128151 120180 19           Questo apparecchio può essere usato da bambini a partire da 8 anni di età e da persone con capacità mentali, fisiche o sensoriali ridotte, prive di esperienza o conoscenze adatte a condizione che tali persone abbiano ricevuto assistenza o formazione per utilizzare l'apparecchio in maniera sicura e capiscano i potenziali pericoli associati a tale uso. Evitate che i bambini giochino con l'apparecchio. La manutenzione e la pulizia non devono essere eseguite da bambini se non in presenza di un adulto.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T15:08:04 This appliance children sentence shaving - EU + ROW 611 06f4bb55f8b645e09dc24e617eab6e71 128172 true true true false 19 342507 Localizer Philips 2016-02-23T15:08:04 4 Topic 1 0 128172 120161 19               35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T15:08:43 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 38db94ec12fc4adcba0f0360e9162daf 128206 true true true false 25 342541 Localizer Philips 2016-02-23T15:08:43 4 Topic 1 0 128206 120180 25           Dette apparatet kan brukes av barn over 8 år og av personer med nedsatt sanseevne eller fysisk eller psykisk funksjonsevne, eller personer med manglende erfaring eller kunnskap, hvis de får instruksjoner om sikker bruk av apparatet eller tilsyn som sikrer sikker bruk, og hvis de er klar over risikoen. Ikke la barn leke med apparatet. Ikke la barn rengjøre eller vedlikeholde apparatet uten tilsyn.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T15:09:03 This appliance children sentence shaving - EU + ROW 611 60a2f81957c843feae68ffc19be530c1 128227 true true true false 25 342562 Localizer Philips 2016-02-23T15:09:03 4 Topic 1 0 128227 120161 25               35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T15:10:43 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 306b858224aa4e499fd3f24346c278c4 128258 true true true false 27 342649 Localizer Philips 2016-02-23T15:10:43 4 Topic 1 0 128258 120180 27           Este aparelho pode ser utilizado por crianças com idade igual ou superior a 8 anos e por pessoas com capacidades físicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou sem experiência e conhecimentos, caso sejam supervisionadas ou lhes tenham sido dadas instruções relativas à utilização segura do aparelho e se compreenderem os perigos envolvidos. As crianças não devem brincar com o aparelho. A limpeza e manutenção não devem ser efetuadas por crianças sem supervisão.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T15:10:55 This appliance children sentence shaving - EU + ROW 611 790d1a6e93f0418b9a1d0fa66ce4d918 128279 true true true false 27 342670 Localizer Philips 2016-02-23T15:10:55 4 Topic 1 0 128279 120161 27               35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T15:11:34 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 6fbe7264917d4fc2bf27a5764afa50e3 128314 true true true false 36 342705 Localizer Philips 2016-02-23T15:11:34 4 Topic 1 0 128314 120180 36           Den här apparaten kan användas av barn från 8 år och uppåt och av personer med olika funktionshinder, eller som inte har kunskap om hur apparaten används, så länge de övervakas och får anvisningar om säker användning och förstår vilka risker som föreligger. Barn ska inte leka med apparaten. Rengöring och underhåll ska inte utföras av barn utan övervakning.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T15:11:46 This appliance children sentence shaving - EU + ROW 611 904fcbfcf7624b1e964ea6cdb962b556 128335 true true true false 36 342727 Localizer Philips 2016-02-23T15:11:46 4 Topic 1 0 128335 120161 36               35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T15:12:21 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 13cbd9f418664ec7b65fc0ebfc887b05 128366 true true true false 38 342758 Localizer Philips 2016-02-23T15:12:21 4 Topic 1 0 128366 120180 38           Bu cihazın 8 yaşın üzerindeki çocuklar ve fiziksel, motor ya da zihinsel becerileri gelişmemiş veya bilgisi ve tecrübesi olmayan kişiler tarafından kullanımı sadece bu kişilerin nezaretinden sorumlu kişilerin bulunması veya cihazın güvenli kullanım talimatlarının bu kişilere sağlanması ve olası tehlikelerin anlatılması durumunda mümkündür. Çocuklar cihazla oynamamalıdır. Temizlik ve kullanıcı bakımı gözetim olmadan çocuklar tarafından yapılmamalıdır.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T15:12:34 This appliance children sentence shaving - EU + ROW 611 46f5f0859c924a2ea25daf3e00b0c4fd 128387 true true true false 38 342779 Localizer Philips 2016-02-23T15:12:34 4 Topic 1 0 128387 120161 38               35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T15:04:17 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 fd87a27313884fec9609b7ca924ce8a3 128418 true true true false 35 342326 Localizer Philips 2016-02-23T15:04:17 4 Topic 1 0 128418 120180 35           Este aparato puede ser usado por niños a partir de ocho años y por personas con su capacidad física, psíquica o sensorial reducida y por quienes no tengan los conocimientos y la experiencia necesarios, si han sido supervisados o instruidos acerca del uso del aparato de forma segura y siempre que sepan los riesgos que conlleva su uso. No permita que los niños jueguen con el aparato. Los niños no deben limpiar el aparato ni realizar tareas de mantenimiento sin supervisión.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-23T15:04:36 This appliance children sentence shaving - EU + ROW 611 90410a82ce9f4ff498f844628d3fbe5e 128439 true true true false 35 342347 Localizer Philips 2016-02-23T15:04:36 4 Topic 1 0 128439 120161 35               35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-25T12:12:05 Do not use the supply unit in or near wall sockets that contain an electric air freshener to prevent irreparable damage to the supply unit 346 b07fbdc09a51432ea10d4b55f7e203da 129112 true true true false 3 345549 Localizer Philips 2016-02-25T12:12:05 4 Topic 1 0 129112 102194 3           Jangan menggunakan unit catu daya di atau di dekat stopkontak yang tersambung dengan penyegar udara elektrik untuk mencegah kerusakan permanen pada unit catu daya.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-25T12:12:38 Do not use the supply unit in or near wall sockets that contain an electric air freshener to prevent irreparable damage to the supply unit 346 d02be8e6f85c4bb99efa269d3eb80b90 129149 true true true false 11 345586 Localizer Philips 2016-02-25T12:12:38 4 Topic 1 0 129149 102194 11           منبع برق را به پریز دیواری نزنید که دارای تهویه هوای الکتریکی است یا در نزدیکی آن قرار ندهید، در نتیجه از آسیب وارد آمدن به منبع برق جلوگیری خواهد شد.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-25T12:13:19 Do not use the supply unit in or near wall sockets that contain an electric air freshener to prevent irreparable damage to the supply unit 346 1ab3ecfaeee34b37978443b32542c0e8 129191 true true true false 17 345628 Localizer Philips 2016-02-25T12:13:19 4 Topic 1 0 129191 102194 17           למניעת נזק בלתי הפיך לספק הכוח, אין להשתמש בספק הכוח בשקעים, או ליד שקעים, שמותקן בהם מטהר אוויר חשמלי.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-25T12:14:29 Do not use the supply unit in or near wall sockets that contain an electric air freshener to prevent irreparable damage to the supply unit 346 b6c16d6108f141539ff2d8ba120b3232 129264 true true true false 24 345703 Localizer Philips 2016-02-25T12:14:29 4 Topic 1 0 129264 102194 24           Jangan gunakan unit bekalan di atau berdekatan dengan soket dinding yang mengandungi penyegar udara elektrik untuk mencegah kerosakan yang tidak boleh dibaiki kepada unit bekalan.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-25T12:16:53 Do not use the supply unit in or near wall sockets that contain an electric air freshener to prevent irreparable damage to the supply unit 346 00d0d77bcb4240979ec9025b06eba683 129409 true true true false 40 345849 Localizer Philips 2016-02-25T12:16:53 4 Topic 1 0 129409 102194 40           Không sử dụng bộ nguồn trong hoặc gần ổ cắm tường có cắm máy xịt thơm phòng để tránh thiệt hại không thể khắc phục được cho bộ nguồn.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-25T12:32:14 Do not use the supply unit in or near wall sockets that contain an electric air freshener to prevent irreparable damage to the supply unit 346 7083fc6ae13d4498afb7250a9ff3f99a 129449 true true true false 7 345899 Localizer Philips 2016-02-25T12:32:14 4 Topic 1 0 129449 102194 7           Brug ikke strømforsyningsenheden i eller i nærheden af stikkontakter, som indeholder en elektrisk luftfrisker, for at forhindre uoprettelig beskadigelse af strømforsyningsenheden.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-25T12:33:37 Do not use the supply unit in or near wall sockets that contain an electric air freshener to prevent irreparable damage to the supply unit 346 f27ddf5d0b6047819af8bf7741764191 129523 true true true false 12 345973 Localizer Philips 2016-02-25T12:33:37 4 Topic 1 0 129523 102194 12           Älä käytä virtalähdettä sellaisissa pistorasioissa tai sellaisten pistorasioiden lähellä, joissa on sähköisiä ilmanraikastimia, sillä virtalähde voi vahingoittua pysyvästi.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-25T12:35:15 Do not use the supply unit in or near wall sockets that contain an electric air freshener to prevent irreparable damage to the supply unit 346 ddbac658a27542fbb5a208e770282ea4 129634 true true true false 16 346086 Localizer Philips 2016-02-25T12:35:15 4 Topic 1 0 129634 102194 16           Μην συνδέετε το τροφοδοτικό σε επιτοίχιες πρίζες στις οποίες έχει τοποθετηθεί αποσμητικό χώρου και μην το χρησιμοποιείτε κοντά σε τέτοιες πρίζες, για να αποτρέψετε την πρόκληση ανεπανόρθωτης βλάβης στο τροφοδοτικό.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-25T12:36:21 Do not use the supply unit in or near wall sockets that contain an electric air freshener to prevent irreparable damage to the supply unit 346 2a9d406beb864da59981e0894b2052ff 129708 true true true false 25 346166 Localizer Philips 2016-02-25T12:36:21 4 Topic 1 0 129708 102194 25           For å unngå skader som ikke kan repareres, skal du ikke bruke strømadapteren i eller i nærheten av vegguttak som inneholder elektriske luftfriskere.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-25T12:37:58 Do not use the supply unit in or near wall sockets that contain an electric air freshener to prevent irreparable damage to the supply unit 346 8e3ebeebecf04d889d92b8937c4167d1 129816 true true true false 36 346278 Localizer Philips 2016-02-25T12:37:58 4 Topic 1 0 129816 102194 36           Använd inte strömförsörjningsenheten i eller i närheten av vägguttag där det finns en elektrisk luftrenare eftersom detta kan ge upphov till permanenta skador på strömförsörjningsenheten.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-24T09:57:08 Do not use the supply unit in or near wall sockets that contain an electric air freshener to prevent irreparable damage to the supply unit 346 7945297d78aa48099a23b1f742ad3b84 129898 true true true false 4 342848 Localizer Philips 2016-02-24T09:57:08 4 Topic 1 0 129898 102194 4           Не използвайте захранващото устройство във или близо до контакти, в които има включен електрически освежител за въздух, за да предотвратите непоправима повреда на захранващото устройство.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-24T17:15:38 Do not use the supply unit in or near wall sockets that contain an electric air freshener to prevent irreparable damage to the supply unit 346 e57d0fae8d6f45918c8c2f19750b9001 129935 true true true false 5 343359 Localizer Philips 2016-02-24T17:15:38 4 Topic 1 0 129935 102194 5           Ne koristite jedinicu napajanja u ili blizu zidnih utičnica koje sadrže električni ovlaživač zraka da spriječite nepopravljivu štetu jedinice napajanja.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-24T17:09:25 Do not use the supply unit in or near wall sockets that contain an electric air freshener to prevent irreparable damage to the supply unit 346 e60422cd5dad4244b9483bfe4c59051f 129972 true true true false 6 343300 Localizer Philips 2016-02-24T17:09:25 4 Topic 1 0 129972 102194 6           Nepoužívejte zdroj v zásuvce, ve které je zapojen elektrický osvěžovač vzduchu, ani v její blízkosti. Předejdete tak nenapravitelnému poškození zdroje.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-24T17:16:01 Do not use the supply unit in or near wall sockets that contain an electric air freshener to prevent irreparable damage to the supply unit 346 8af73315af63480cb0e715ea46aa4c2e 130009 true true true false 10 343399 Localizer Philips 2016-02-24T17:16:01 4 Topic 1 0 130009 102194 10           Toiteploki pöördumatu kahjustamise vältimiseks ärge kasutage seda sellises pistikupesas või sellise pistikupesa lähedal, mis sisaldab elektrilist õhuvärskendit.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-24T17:16:33 Do not use the supply unit in or near wall sockets that contain an electric air freshener to prevent irreparable damage to the supply unit 346 85cd44d2724946ad81a8196987a7ff57 130046 true true true false 18 343438 Localizer Philips 2016-02-24T17:16:33 4 Topic 1 0 130046 102194 18           Ne használja a tápegységet olyan fali aljzatban vagy fali aljzat közelében, amelyhez elektromos légfrissítő van csatlakoztatva, mert az a tápegység javíthatatlan károsodását okozhatja.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-24T17:17:41 Do not use the supply unit in or near wall sockets that contain an electric air freshener to prevent irreparable damage to the supply unit 346 ad8021b4078040afae93e78f226f1b71 130119 true true true false 22 343513 Localizer Philips 2016-02-24T17:17:41 4 Topic 1 0 130119 102194 22           Neizmantojiet barošanas bloku kontaktligzdās vai blakus kontaktligzdām, kurās pašlaik ir ievietots vai ir bijis ievietots elektriskais gaisa atsvaidzinātājs. Pretējā gadījumā var neatgriezeniski bojāt barošanas bloku.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-24T17:18:22 Do not use the supply unit in or near wall sockets that contain an electric air freshener to prevent irreparable damage to the supply unit 346 1f3b9b40e25441e49cf62ff01140d22a 130156 true true true false 23 343553 Localizer Philips 2016-02-24T17:18:22 4 Topic 1 0 130156 102194 23           Nejunkite maitinimo bloko į sieninius lizdus, kuriuose yra arba buvo elektrinis oro gaiviklis, ir netoli jų, kad išvengtumėte nepataisomo maitinimo bloko sugadinimo.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-24T17:27:29 Do not use the supply unit in or near wall sockets that contain an electric air freshener to prevent irreparable damage to the supply unit 346 0754585603ba49d8bd0d723fafa5dce1 130193 true true true false 26 614540 Marie-josé DeRoos 2016-09-26T12:48:51 11 Topic 1 0 130193 102194 26           W celu uniknięcia uszkodzenia zasilacza, nie zbliżaj ani nie podłączaj go do gniazdka sieciowego, do którego jest podłaczony odświeżacz powietrza lub elektrofumigator.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-24T17:19:36 Do not use the supply unit in or near wall sockets that contain an electric air freshener to prevent irreparable damage to the supply unit 346 648b9a1edf4044978f31b70a51b325c6 130230 true true true false 29 343629 Localizer Philips 2016-02-24T17:19:36 4 Topic 1 0 130230 102194 29           Nu utilizaţi unitatea de alimentare electrică în sau lângă prize de perete care sunt conectate la un aparat electric de împrospătare a aerului, pentru a preîntâmpina deteriorarea ireparabilă a unităţii de alimentare electrică.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-24T17:20:40 Do not use the supply unit in or near wall sockets that contain an electric air freshener to prevent irreparable damage to the supply unit 346 d9f5d8404a6740e4b9fbb5ca2ee7a875 130303 true true true false 33 343702 Localizer Philips 2016-02-24T17:20:40 4 Topic 1 0 130303 102194 33           Nemojte da koristite jedinicu za napajanje u zidnim utičnicama koje sadrže električni osveživač vazduha niti blizu njih kako je ne biste nepopravljivo oštetili.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-24T17:21:13 Do not use the supply unit in or near wall sockets that contain an electric air freshener to prevent irreparable damage to the supply unit 346 52c8f222932d4042b94f5cc4b702f1f7 130340 true true true false 34 343740 Localizer Philips 2016-02-24T17:21:13 4 Topic 1 0 130340 102194 34           Napájaciu jednotku nepoužívajte v sieťových zásuvkách, ku ktorým je pripojený elektrický osviežovač vzduchu, ani v ich blízkosti, aby ste predišli neopraviteľnému poškodeniu napájacej jednotky.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-24T17:21:43 Do not use the supply unit in or near wall sockets that contain an electric air freshener to prevent irreparable damage to the supply unit 346 fce3f54f3b17469bab7c73cfdc4e6496 130377 true true true false 39 343777 Localizer Philips 2016-02-24T17:21:43 4 Topic 1 0 130377 102194 39           Щоб уникнути непоправного пошкодження блока живлення, не використовуйте його поряд із розетками, до яких підключено електричний освіжувач повітря.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-24T17:22:19 Do not use the supply unit in or near wall sockets that contain an electric air freshener to prevent irreparable damage to the supply unit 346 6f4bcafabddb466d8a27b8ae5a132e1e 130414 true true true false 45 343814 Localizer Philips 2016-02-24T17:22:19 4 Topic 1 0 130414 102194 45           Napajalnika ne priključujte v vtičnico oziroma ga ne uporabljajte v bližini vtičnice, v katero je priključen električni osvežilnik zraka, ker lahko povzročite nepopravljivo škodo na napajalniku.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-24T17:22:54 Do not use the supply unit in or near wall sockets that contain an electric air freshener to prevent irreparable damage to the supply unit 346 255eafbd2e104c6dabe7003a640f3e68 130451 true true true false 46 343873 Localizer Philips 2016-02-24T17:22:54 4 Topic 1 0 130451 102194 46           Не користете ја единицата за напојување на или близу до ѕидни приклучоци што содржат електрични освежувачи за воздух за да спречите непоправлива штета на единицата за напојување.   35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-24T17:23:29 Do not use the supply unit in or near wall sockets that contain an electric air freshener to prevent irreparable damage to the supply unit 346 2393f3ea1c8a4128874d33e359882228 130488 true true true false 47 343945 Localizer Philips 2016-02-24T17:23:29 4 Topic 1 0 130488 102194 47           Për të parandaluar dëmet e pariparueshme të ushqyesit, mos e përdorni brenda ose pranë prizave që kanë aromatizues elektrikë.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Marloes de Lange 2016-02-23T09:28:41 E_The supply unit contains a transformer. Do not cut off the supply unit to replace it with another plug, as this causes a hazardous situation. 198 67d1065647d547abafd8b7d1e077e739 131852 true true true false 0 750732 Mariska van Ree 2017-03-21T16:46:32 6 Topic 1 0 131852 -1 1           The supply unit contains a transformer. Do not cut off the supply unit to replace it with another plug, as this causes a hazardous situation.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-03-01T12:59:08 Do not use the supply unit in or near wall sockets that contain an electric air freshener to prevent irreparable damage to the supply unit 346 4b3bb6c4625c44d780d4785ac404e96a 132333 true true true false 14 349648 Localizer Philips 2016-03-01T12:59:08 4 Topic 1 0 132333 102194 14           Ne branchez pas le bloc d’alimentation sur une prise de courant ou près d’une prise de courant qui contient un désodorisant électrique afin d’éviter des dommages irréparables au bloc d’alimentation.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-03-01T12:59:20 This appliance children sentence shaving - EU + ROW 611 ad075727cfd14ad6b6d19d920c716d8d 132341 true true true false 14 349656 Localizer Philips 2016-03-01T12:59:20 4 Topic 1 0 132341 120161 14               35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-03-01T12:59:28 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 7da8bcc2b7f542dd92d4f96a9c3bc250 132357 true true true false 14 349672 Localizer Philips 2016-03-01T12:59:28 4 Topic 1 0 132357 120180 14           Cet appareil peut être utilisé par des enfants âgés de 8 ans ou plus, des personnes dont les capacités physiques, sensorielles ou intellectuelles sont réduites ou des personnes manquant d'expérience et de connaissances, à condition que ces enfants ou personnes soient sous surveillance ou qu'ils aient reçu des instructions quant à l'utilisation sécurisée de l'appareil et qu'ils aient pris connaissance des dangers encourus. Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil. Le nettoyage et l'entretien ne doivent pas être effectués par des enfants sans surveillance.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   0 Localizer Philips 2016-03-01T12:59:31 E_The supply unit contains a transformer. Do not cut off the supply unit to replace it with another plug, as this causes a hazardous situation. 198 c58d3127e8e44ee9b3650e6917ae954e 132364 true true true false 14 349679 Localizer Philips 2016-03-01T12:59:31 4 Topic 1 0 132364 131852 14   E_Le bloc d’alimentation contient un transformateur. Pour éviter tout risque d’accident, ne coupez pas la fiche du bloc d’alimentation pour la remplacer par une autre.   Le bloc d’alimentation contient un transformateur. Pour éviter tout risque d’accident, ne coupez pas la fiche du bloc d’alimentation pour la remplacer par une autre.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0   0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-29T12:09:25 Keep the supply unit dry_IIB 137 2f157edc285640198f5cf4b611e8f698 132377 true true true false 31 349050 Localizer Philips 2016-02-29T12:09:25 4 Topic 1 0 132377 83445 31               35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   0 Localizer Philips 2016-02-29T12:09:39 E_The supply unit contains a transformer. Do not cut off the supply unit to replace it with another plug, as this causes a hazardous situation. 198 8540b67d87a54bf6aff984f146402ee5 132401 true true true false 31 349074 Localizer Philips 2016-02-29T12:09:39 4 Topic 1 0 132401 131852 31   E_电源部件中包含一个变压器。 请勿自行更换电源部件的插头，否则将导致严重后果。   电源部件中包含一个变压器。 请勿自行更换电源部件的插头，否则将导致严重后果。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0   0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   0 Localizer Philips 2016-03-23T11:45:22 E_The supply unit contains a transformer. Do not cut off the supply unit to replace it with another plug, as this causes a hazardous situation. 198 6bc3bf7647aa4f9c9308d0f472c7b10c 134034 true true true false 13 386951 Localizer Philips 2016-03-23T11:45:22 4 Topic 1 0 134034 131852 13   Le bloc d’alimentation contient un transformateur. N’essayez pas de remplacer le bloc d’alimentation par une autre fiche afin d’éviter tout accident.   Le bloc d’alimentation contient un transformateur. N’essayez pas de remplacer le bloc d’alimentation par une autre fiche afin d’éviter tout accident.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0   0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   0 Localizer Philips 2016-03-23T11:53:34 E_The supply unit contains a transformer. Do not cut off the supply unit to replace it with another plug, as this causes a hazardous situation. 198 6262ec06939348c6a7afa8872707aa91 134302 true true true false 15 387239 Localizer Philips 2016-03-23T11:53:34 4 Topic 1 0 134302 131852 15   E_Das Netzteil enthält einen Transformator. Schneiden Sie das Netzteil keinesfalls ab, um einen anderen Stecker anzubringen, weil dies eine gefährliche Situation verursachen könnte.   Das Netzteil enthält einen Transformator. Schneiden Sie das Netzteil keinesfalls auf, um einen anderen Stecker anzubringen, weil dies eine gefährliche Situation verursachen könnte.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0   0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   0 Localizer Philips 2016-03-23T11:57:45 E_The supply unit contains a transformer. Do not cut off the supply unit to replace it with another plug, as this causes a hazardous situation. 198 5f0f8ceee4ad440fa6a8f4ab9002aae5 134512 true true true false 19 387497 Localizer Philips 2016-03-23T11:57:45 4 Topic 1 0 134512 131852 19   E_L'unità di alimentazione contiene un trasformatore. Non tagliate l'unità di alimentazione per sostituirla con un'altra spina onde evitare situazioni pericolose.   L'unità di alimentazione contiene un trasformatore. Non tagliate l'unità di alimentazione per sostituirla con un'altra spina onde evitare situazioni pericolose.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0   0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   0 Localizer Philips 2016-03-18T22:30:20 E_The supply unit contains a transformer. Do not cut off the supply unit to replace it with another plug, as this causes a hazardous situation. 198 466c77e202504fd5a3966af04282079f 137907 true true true false 24 379527 Localizer Philips 2016-03-18T22:30:20 4 Topic 1 0 137907 131852 24   E_Unit bekalan mengandungi pengubah. Jangan putuskan unit bekalan untuk menggantikannya dengan palam lain, kerana ini menyebabkan situasi berbahaya.   Unit bekalan mengandungi pengubah. Jangan putuskan unit bekalan untuk menggantikannya dengan palam lain, kerana ini menyebabkan situasi berbahaya.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0   0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   0 Localizer Philips 2016-03-21T11:19:12 E_The supply unit contains a transformer. Do not cut off the supply unit to replace it with another plug, as this causes a hazardous situation. 198 ae37a93d2d9d4132b97cc494edb81457 138353 true true true false 37 383651 Localizer Philips 2016-03-21T11:19:12 4 Topic 1 0 138353 131852 37   E_ชุดอุปกรณ์นี้ประกอบด้วยตัวแปลงไฟ อย่าตัดชุดอุปกรณ์แล้วเปลี่ยนหัวปลั๊กใหม่ เพราะจะก่อให้เกิดอันตรายร้ายแรงขึ้น   ชุดอุปกรณ์นี้ประกอบด้วยตัวแปลงไฟ อย่าตัดชุดอุปกรณ์แล้วเปลี่ยนหัวปลั๊กใหม่ เพราะจะก่อให้เกิดอันตรายร้ายแรงขึ้น   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0   0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-03-18T22:36:12 Keep the supply unit dry_IIB 137 24db6da99a6443c8957b4217f2974ce7 138716 true true true false 40 379892 Localizer Philips 2016-03-18T22:36:12 4 Topic 1 0 138716 83445 40               35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   0 Localizer Philips 2016-03-18T22:37:18 E_The supply unit contains a transformer. Do not cut off the supply unit to replace it with another plug, as this causes a hazardous situation. 198 754234dd739e4ef184ccebcba3fd44f0 138799 true true true false 40 379976 Localizer Philips 2016-03-18T22:37:18 4 Topic 1 0 138799 131852 40   E_Bộ nguồn chứa một biến áp. Không tháo bỏ bộ nguồn này để thay bằng phích cắm khác, vì làm như vậy sẽ gây ra tình huống nguy hiểm.   Bộ nguồn chứa một biến áp. Không tháo bỏ bộ nguồn này để thay bằng phích cắm khác, vì làm như vậy sẽ gây ra tình huống nguy hiểm.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0   0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   0 Localizer Philips 2016-03-18T22:44:42 E_The supply unit contains a transformer. Do not cut off the supply unit to replace it with another plug, as this causes a hazardous situation. 198 ae85dd8903244a47b2c07a9d578d7d40 139236 true true true false 32 380422 Localizer Philips 2016-03-18T22:44:42 4 Topic 1 0 139236 131852 32   E_ 電源供應裝置內含一個變壓器。 請勿切斷電源供應裝置而以其他的插頭取代，否則會造成危險。   電源供應裝置內含一個變壓器。 請勿切斷電源供應裝置而以其他的插頭取代，否則會造成危險。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0   0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-03-21T11:22:10 Keep the supply unit dry_IIB 137 fafdee23972144cba72d3153027d6cb4 139597 true true true false 3 384017 Localizer Philips 2016-03-21T11:22:10 4 Topic 1 0 139597 83445 3               35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   0 Localizer Philips 2016-03-21T11:22:33 E_The supply unit contains a transformer. Do not cut off the supply unit to replace it with another plug, as this causes a hazardous situation. 198 8d1a2b0c70e44d9091edd83d247f8c8d 139680 true true true false 3 384101 Localizer Philips 2016-03-21T11:22:33 4 Topic 1 0 139680 131852 3   E_Unit catu daya berisi trafo. Jangan memotong unit catu daya dan menggantinya dengan steker lain, karena hal ini menimbulkan situasi berbahaya.   Unit catu daya terdiri atas transformator. Jangan memotong unit catu daya dan menggantinya dengan steker lain, karena hal ini menimbulkan situasi berbahaya.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0   0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   0 Localizer Philips 2016-03-18T22:52:55 E_The supply unit contains a transformer. Do not cut off the supply unit to replace it with another plug, as this causes a hazardous situation. 198 1329aa31071a49cfa6766fe7625d0a28 140132 true true true false 21 380868 Localizer Philips 2016-03-18T22:52:55 4 Topic 1 0 140132 131852 21   E_전원 공급 장치에는 변압기가 내장되어 있습니다. 위험할 수 있으므로, 다른 플러그로 교체하기 위해 전원 공급 장치를 잘라내지 마십시오.   전원 공급 장치에는 변압기가 내장되어 있습니다. 위험할 수 있으므로, 다른 플러그로 교체하기 위해 전원 공급 장치를 잘라내지 마십시오.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0   0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   0 Localizer Philips 2016-03-18T21:35:54 E_The supply unit contains a transformer. Do not cut off the supply unit to replace it with another plug, as this causes a hazardous situation. 198 cfc8d469829642d088a2d6fb46d464b8 141075 true true true false 8 500618 Marie-josé DeRoos 2016-06-15T11:48:08 4 Topic 1 0 141075 131852 8   E_De voedingseenheid bevat een transformator. Knip de voedingseenheid niet af om deze te vervangen door een andere stekker. Dit leidt tot een gevaarlijke situatie.   De voedingsunit bevat een transformator. Knip de voedingsunit niet af om deze te vervangen door een andere stekker. Dit leidt tot een gevaarlijke situatie.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0   0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   0 Localizer Philips 2016-03-18T21:54:46 E_The supply unit contains a transformer. Do not cut off the supply unit to replace it with another plug, as this causes a hazardous situation. 198 a057abaaf25540b3a9ffa63d3616212b 141475 true true true false 2 377756 Localizer Philips 2016-03-18T21:54:46 4 Topic 1 0 141475 131852 2   E_تحتوي وحدة التزويد بالطاقة على محول. لا تقطع وحدة التزويد بالطاقة لاستبدالها بقابس آخر حيث يتسبب ذلك في حالة خطيرة.   تحتوي وحدة التزويد بالطاقة على محول. لا تقطع وحدة التزويد بالطاقة لاستبدالها بقابس آخر حيث يتسبب ذلك في حالة خطيرة.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0   0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   0 Localizer Philips 2016-03-18T21:47:05 E_The supply unit contains a transformer. Do not cut off the supply unit to replace it with another plug, as this causes a hazardous situation. 198 6ee73255c54e43ef945ef1b50cb9a303 141830 true true true false 11 377380 Localizer Philips 2016-03-18T21:47:05 4 Topic 1 0 141830 131852 11   E_منبع برق دارای مبدل است. منبع برق را جدا نکنید و با یک دوشاخه دیگر تعویض نکنید. این کار بسیار خطرناک است.   منبع برق حاوی مبدل است. منبع برق را جدا نکنید و با یک دوشاخه دیگر تعویض نکنید. این کار بسیار خطرناک است.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0   0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   0 Localizer Philips 2016-03-21T12:01:39 E_The supply unit contains a transformer. Do not cut off the supply unit to replace it with another plug, as this causes a hazardous situation. 198 df79110caa914a2a8379f7b059c50e87 142101 true true true false 35 384854 Localizer Philips 2016-03-21T12:01:39 4 Topic 1 0 142101 131852 35   E_La unidad de alimentación contiene un transformador. No corte la fuente de alimentación para sustituirla por otra clavija, ya que podría provocar situaciones de peligro.   La fuente de alimentación contiene un transformador. No corte la fuente de alimentación para sustituirla por otra clavija, ya que podría provocar situaciones de peligro.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0   0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   0 Localizer Philips 2016-03-18T22:02:38 E_The supply unit contains a transformer. Do not cut off the supply unit to replace it with another plug, as this causes a hazardous situation. 198 c0d08f8ef30d4dbb91194abcda3edfac 142322 true true true false 27 378095 Localizer Philips 2016-03-18T22:02:38 4 Topic 1 0 142322 131852 27   E_A unidade de alimentação contém um transformador. Não corte a unidade de alimentação para a substituir por outra ficha, pois isto representa uma situação de perigo.   A unidade de alimentação contém um transformador. Não corte a unidade de alimentação para a substituir por outra ficha, pois isto representa uma situação de perigo.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0   0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   0 Localizer Philips 2016-03-18T22:09:04 E_The supply unit contains a transformer. Do not cut off the supply unit to replace it with another plug, as this causes a hazardous situation. 198 b9c33fa530cf43edbf0669eccf1dbd70 142546 true true true false 38 378512 Localizer Philips 2016-03-18T22:09:04 4 Topic 1 0 142546 131852 38   E_Besleme ünitesi içinde bir transformatör bulunur. Besleme ünitesini kesip başka bir fişle değiştirmeyin, aksi takdirde cihazı kullanmak tehlikeli hale gelir.   Besleme ünitesi içinde bir transformatör bulunur. Besleme ünitesini kesip başka bir fişle değiştirmeyin, aksi takdirde cihazı kullanmak tehlikeli hale gelir.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0   0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   0 Localizer Philips 2016-04-01T14:29:17 E_The supply unit contains a transformer. Do not cut off the supply unit to replace it with another plug, as this causes a hazardous situation. 198 cc4ebafea6b4493a965c02a198348005 142957 true true true false 25 404597 Localizer Philips 2016-04-01T14:29:17 4 Topic 1 0 142957 131852 25   E_Forsyningsenheten inneholder en omformer. Ikke skjær av strømadapteren for å erstatte den med en annen kontakt. Da kan det oppstå en farlig situasjon.   Strømadapteren inneholder en omformer. Ikke skjær av strømadapteren for å erstatte den med en annen kontakt. Da kan det oppstå en farlig situasjon.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0   0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   0 Localizer Philips 2016-03-23T12:44:13 E_The supply unit contains a transformer. Do not cut off the supply unit to replace it with another plug, as this causes a hazardous situation. 198 12e168b6b2ec4e10a031ab9251c96c5d 143354 true true true false 36 388219 Localizer Philips 2016-03-23T12:44:13 4 Topic 1 0 143354 131852 36   E_Nätadaptern innehåller en transformator. Modifiera inte strömförsörjningsenheten med någon annan typ av kontakt, eftersom det kan medföra risker.   Nätadaptern innehåller en transformator. Modifiera inte strömförsörjningsenheten med någon annan typ av kontakt, eftersom det kan medföra risker.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0   0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   0 Localizer Philips 2016-03-23T12:50:50 E_The supply unit contains a transformer. Do not cut off the supply unit to replace it with another plug, as this causes a hazardous situation. 198 907b39d8027a42a08362d6d855a1441e 143765 true true true false 7 388647 Localizer Philips 2016-03-23T12:50:50 4 Topic 1 0 143765 131852 7   E_Strømforsyningsenheden indeholder en transformator. Klip ikke strømforsyningsenheden af og udskift den med et andet stik, da dette vil føre til farlige situationer.   Strømforsyningsenheden indeholder en transformator. Klip ikke strømforsyningsenheden af og udskift den med et andet stik, da dette vil føre til farlige situationer.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0   0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   0 Localizer Philips 2016-03-23T12:58:03 E_The supply unit contains a transformer. Do not cut off the supply unit to replace it with another plug, as this causes a hazardous situation. 198 736cabf74f834dfd9af52be1c55254a7 144176 true true true false 12 389072 Localizer Philips 2016-03-23T12:58:03 4 Topic 1 0 144176 131852 12   E_Virtalähteessä on jännitemuuntaja. Älä katkaise virtalähteen johtoa ja vaihda siihen toista pistoketta, koska tämä aiheuttaa vaaratilanteen.   Virtalähteessä on jännitemuuntaja. Älä katkaise virtalähteen johtoa ja vaihda siihen toista pistoketta, koska tämä aiheuttaa vaaratilanteen.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0   0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-03-18T22:19:12 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 67621858fa6141dba9345444997cb9e1 144443 true true true false 28 379057 Localizer Philips 2016-03-18T22:19:12 4 Topic 1 0 144443 120180 28           Este aparelho pode ser utilizado por crianças de oito anos ou mais e por pessoas com capacidade física, sensorial ou mental reduzida ou com pouca experiência e conhecimento, desde que sejam supervisionadas ou instruídas sobre o uso do aparelho de forma segura e estejam cientes dos riscos envolvidos. Não deixe o aparelho ao alcance de crianças. Crianças não devem realizar a limpeza ou a manutenção sem a supervisão de um adulto.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-03-18T22:19:21 This appliance children sentence shaving - EU + ROW 611 c18c0f8938064b3b9972154aa32216bb 144456 true true true false 28 379068 Localizer Philips 2016-03-18T22:19:21 4 Topic 1 0 144456 120161 28               35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   0 Localizer Philips 2016-03-18T22:19:30 E_The supply unit contains a transformer. Do not cut off the supply unit to replace it with another plug, as this causes a hazardous situation. 198 ec3d118816ff46af8feffe9c8f041bb6 144467 true true true false 28 1311782 Marie-josé DeRoos 2019-03-25T14:30:46 4 Topic 1 0 144467 131852 28   E_A fonte de alimentação contém um transformador. Não desligue a fonte de alimentação para trocá-la por outro conector, pois isso causará uma situação perigosa.   A fonte de alimentação contém um transformador. Não retire o adaptador para substituílo por um outro plugue pois isso poderá causar uma situação perigosa.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0   0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   0 Localizer Philips 2016-03-15T12:10:10 E_The supply unit contains a transformer. Do not cut off the supply unit to replace it with another plug, as this causes a hazardous situation. 198 4738876108364fe4a43941d51318de60 145375 true true true false 4 373366 Localizer Philips 2016-03-15T12:10:10 4 Topic 1 0 145375 131852 4   E_Захранващият модул съдържа трансформатор. Не отрязвайте захранващото устройство, за да го замените с друг щепсел, тъй като това крие опасности.   Захранващото устройство включва трансформатор. Не отрязвайте захранващото устройство, за да го замените с друг щепсел, тъй като това крие опасности.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0   0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   0 Localizer Philips 2016-03-15T12:00:56 E_The supply unit contains a transformer. Do not cut off the supply unit to replace it with another plug, as this causes a hazardous situation. 198 035c9107f28547beb4107baaf17fd4b3 145386 true true true false 16 373012 Localizer Philips 2016-03-15T12:00:56 4 Topic 1 0 145386 131852 16   E_Το τροφοδοτικό περιλαμβάνει ένα μετασχηματιστή. Μην αφαιρέσετε το τροφοδοτικό προκειμένου να το αντικαταστήσετε με άλλο βύσμα, καθώς μπορεί να προκληθεί κίνδυνος.   Το τροφοδοτικό περιλαμβάνει ένα μετασχηματιστή. Μην αφαιρέσετε το τροφοδοτικό προκειμένου να το αντικαταστήσετε με άλλο βύσμα, καθώς μπορεί να προκληθεί κίνδυνος.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0   0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   0 Localizer Philips 2016-03-15T12:01:09 E_The supply unit contains a transformer. Do not cut off the supply unit to replace it with another plug, as this causes a hazardous situation. 198 a2a77218095242fc9d3a72ade228802a 145397 true true true false 5 373027 Localizer Philips 2016-03-15T12:01:09 4 Topic 1 0 145397 131852 5   E_Jedinica za napajanje sadržava transformator. Nikada nemojte odrezati jedinicu za napajanje da biste postavili drugi utikač jer to stvara opasnu situaciju.   Jedinica za napajanje sadržava transformator. Nikada nemojte odrezati jedinicu za napajanje da biste postavili drugi utikač jer to stvara opasnu situaciju.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0   0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   0 Localizer Philips 2016-03-15T12:01:25 E_The supply unit contains a transformer. Do not cut off the supply unit to replace it with another plug, as this causes a hazardous situation. 198 86d2a3a2d7f245cb8f79ebe8dc303d3a 145408 true true true false 29 373059 Localizer Philips 2016-03-15T12:01:25 4 Topic 1 0 145408 131852 29   E_Unitatea de alimentare electrică conţine un transformator. Nu încercaţi să înlocuiţi ştecherul unităţii de alimentare electrică, întrucât acest lucru conduce la situaţii periculoase.   Unitatea de alimentare electrică conţine un transformator. Nu încercaţi să înlocuiţi ştecherul unităţii de alimentare electrică, întrucât acest lucru conduce la situaţii periculoase.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0   0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   0 Localizer Philips 2016-03-15T12:01:40 E_The supply unit contains a transformer. Do not cut off the supply unit to replace it with another plug, as this causes a hazardous situation. 198 af806c0d7d6f487880ed511aa690a6b7 145419 true true true false 45 373071 Localizer Philips 2016-03-15T12:01:40 4 Topic 1 0 145419 131852 45   E_Napajalnik vsebuje transformator. Napajalnika ne odrežite, da bi ga zamenjali z drugim vtičem, saj je to lahko nevarno.   Napajalnik vsebuje transformator. Napajalnika ne odrežite, da bi ga zamenjali z drugim vtičem, saj je to lahko nevarno.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0   0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   0 Localizer Philips 2016-03-15T12:01:51 E_The supply unit contains a transformer. Do not cut off the supply unit to replace it with another plug, as this causes a hazardous situation. 198 901c99f74d8c48409300c45bf42d0d56 145430 true true true false 33 373083 Localizer Philips 2016-03-15T12:01:51 4 Topic 1 0 145430 131852 33   E_Jedinica za napajanje sadrži transformator. Ne uklanjajte jedinicu za napajanje da biste je zamenili drugim priključkom, jer se na taj način izlažete opasnosti.   Jedinica za napajanje sadrži transformator. Ne uklanjajte jedinicu za napajanje da biste je zamenili drugim priključkom, jer se na taj način izlažete opasnosti.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0   0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   0 Localizer Philips 2016-03-15T12:02:03 E_The supply unit contains a transformer. Do not cut off the supply unit to replace it with another plug, as this causes a hazardous situation. 198 30e11f679d70455e87a999e176c35661 145441 true true true false 47 373096 Localizer Philips 2016-03-15T12:02:03 4 Topic 1 0 145441 131852 47   E_Ushqyesi përmban transformator. Mos e prisni ushqyesin për ta zëvendësuar me ndonjë spinë tjetër, pasi mund të jetë e rrezikshme.   Ushqyesi përmban transformator. Mos e prisni ushqyesin për ta zëvendësuar me ndonjë spinë tjetër, pasi mund të jetë e rrezikshme.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0   0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   0 Localizer Philips 2016-03-15T12:02:15 E_The supply unit contains a transformer. Do not cut off the supply unit to replace it with another plug, as this causes a hazardous situation. 198 500873c7d9184843b9bea897fc386c25 145452 true true true false 46 373108 Localizer Philips 2016-03-15T12:02:15 4 Topic 1 0 145452 131852 46   Е_Единицата за напојување содржи трансформатор. Не отсекувајте ја единицата за напојување за да ја замените со друг приклучок бидејќи тоа предизвикува опасна ситуација.   Единицата за напојување содржи трансформатор. Не отсекувајте ја единицата за напојување за да ја замените со друг приклучок бидејќи тоа предизвикува опасна ситуација.   35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0   0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   0 Localizer Philips 2016-03-15T12:03:28 E_The supply unit contains a transformer. Do not cut off the supply unit to replace it with another plug, as this causes a hazardous situation. 198 acc5f8c2e5cf48418546d1894e04eb30 145463 true true true false 6 373131 Localizer Philips 2016-03-15T12:03:28 4 Topic 1 0 145463 131852 6   E_Napájecí jednotka obsahuje transformátor. U zdroje nikdy neodřezávejte a nenahrazujte zástrčku. Mohlo by tak dojít k nebezpečné situaci.   Zdroj obsahuje transformátor. U zdroje nikdy neodřezávejte a nenahrazujte zástrčku. Mohlo by tak dojít k nebezpečné situaci.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0   0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   0 Localizer Philips 2016-03-15T12:03:40 E_The supply unit contains a transformer. Do not cut off the supply unit to replace it with another plug, as this causes a hazardous situation. 198 8b3b7f8b90c8486fbed0eb2e73a6871b 145474 true true true false 10 373143 Localizer Philips 2016-03-15T12:03:40 4 Topic 1 0 145474 131852 10   E_Toiteplokis on trafo. Ärge lõigake toiteplokki ära, et asendada seda mõne teise pistikuga, kuna see põhjustab ohtliku olukorra.   Toiteplokis on trafo. Ärge lõigake toiteplokki ära, et asendada seda mõne teise pistikuga, kuna see põhjustab ohtliku olukorra.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0   0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   0 Localizer Philips 2016-03-15T12:03:52 E_The supply unit contains a transformer. Do not cut off the supply unit to replace it with another plug, as this causes a hazardous situation. 198 b59d4fa1a5554d27bf3623fc25346443 145485 true true true false 18 373155 Localizer Philips 2016-03-15T12:03:52 4 Topic 1 0 145485 131852 18   E_A tápegység transzformátort tartalmaz. Ne vágja le a tápegységet a vezetékről, és ne szereljen rá másik csatlakozódugót, mert ez veszélyes.   A tápegység transzformátort tartalmaz. Ne vágja le a tápegységet a vezetékről, és ne szereljen rá másik csatlakozódugót, mert ez veszélyes.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0   0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   0 Localizer Philips 2016-03-15T12:04:04 E_The supply unit contains a transformer. Do not cut off the supply unit to replace it with another plug, as this causes a hazardous situation. 198 012141a411bf48dc94995ea60902f226 145496 true true true false 23 373167 Localizer Philips 2016-03-15T12:04:04 4 Topic 1 0 145496 131852 23   E_Maitinimo bloke yra transformatorius. Norėdami išvengti pavojingos situacijos, nenupjaukite maitinimo bloko, norėdami jį pakeisti kitu kištuku.   Maitinimo bloke yra transformatorius. Norėdami išvengti pavojingos situacijos, nenupjaukite maitinimo bloko, norėdami jį pakeisti kitu kištuku.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0   0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   0 Localizer Philips 2016-03-15T12:04:17 E_The supply unit contains a transformer. Do not cut off the supply unit to replace it with another plug, as this causes a hazardous situation. 198 2de217375c304c4eb72e6eb64f83b144 145507 true true true false 22 373184 Localizer Philips 2016-03-15T12:04:17 4 Topic 1 0 145507 131852 22   E_Barošanas blokā ir iebūvēts pārveidotājs. Nenogrieziet barošanas bloku, lai pievienotu tam citu spraudni, jo tādējādi tiek radīta bīstama situācija.   Barošanas blokā ir iebūvēts strāvas pārveidotājs. Nenogrieziet barošanas bloku, lai pievienotu tam citu spraudni, jo tādējādi tiek radīta bīstama situācija.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0   0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   0 Localizer Philips 2016-03-15T12:04:31 E_The supply unit contains a transformer. Do not cut off the supply unit to replace it with another plug, as this causes a hazardous situation. 198 c1f60e6c5be645a48b4b1c5c36d401a3 145518 true true true false 26 373212 Localizer Philips 2016-03-15T12:04:31 4 Topic 1 0 145518 131852 26   E_Zasilacz zawiera transformator. Ze względów bezpieczeństwa nie odcinaj zasilacza w celu wymiany wtyczki na inną.   Zasilacz zawiera transformator. Ze względów bezpieczeństwa nie odcinaj zasilacza w celu wymiany wtyczki na inną.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0   0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   0 Localizer Philips 2016-03-15T12:04:44 E_The supply unit contains a transformer. Do not cut off the supply unit to replace it with another plug, as this causes a hazardous situation. 198 e90b3b30a800404096bd5aef6c742221 145529 true true true false 34 373231 Localizer Philips 2016-03-15T12:04:44 4 Topic 1 0 145529 131852 34   E_Súčasťou napájacej jednotky je transformátor. Napájaciu jednotku nesmiete oddeliť a vymeniť za iný typ zástrčky, lebo by ste tým mohli spôsobiť nebezpečnú situáciu.   Súčasťou napájacej jednotky je transformátor. Napájaciu jednotku nesmiete oddeliť a vymeniť za iný typ zástrčky, lebo by ste tým mohli spôsobiť nebezpečnú situáciu.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0   0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   0 Localizer Philips 2016-03-16T13:04:44 E_The supply unit contains a transformer. Do not cut off the supply unit to replace it with another plug, as this causes a hazardous situation. 198 a7a2979dc0224ebb98048403ecab28b1 146033 true true true false 30 374733 Localizer Philips 2016-03-16T13:04:44 4 Topic 1 0 146033 131852 30   E_В конструкцию блока питания входит трансформатор. Запрещается отрезать вилку блока питания и заменять на другую, это опасно.   В конструкцию блока питания входит трансформатор. Запрещается отрезать вилку блока питания и заменять на другую, это опасно.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0   0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   0 Localizer Philips 2016-03-16T13:05:03 E_The supply unit contains a transformer. Do not cut off the supply unit to replace it with another plug, as this causes a hazardous situation. 198 80bdbe804e8d421bb3f42f50cd00b560 146044 true true true false 20 374745 Localizer Philips 2016-03-16T13:05:03 4 Topic 1 0 146044 131852 20   E_Қуат құрылғысында трансформатор бар. Басқа тығынмен ауыстыру үшін қуат құрылғысын кеспеңіз, бұл қауіпті жағдай тудыруы мүмкін.   Қуат құрылғысында трансформатор бар. Басқа тығынмен ауыстыру үшін қуат құрылғысын кеспеңіз, бұл қауіпті жағдай тудыруы мүмкін.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0   0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   0 Localizer Philips 2016-03-16T13:05:20 E_The supply unit contains a transformer. Do not cut off the supply unit to replace it with another plug, as this causes a hazardous situation. 198 4728a9b454004c8eb45281caf4ad35aa 146055 true true true false 39 374758 Localizer Philips 2016-03-16T13:05:20 4 Topic 1 0 146055 131852 39   E_Блок живлення містить трансформатор. Не заміняйте блок живлення на інший, оскільки це може спричинити небезпеку.   Блок живлення містить трансформатор. Не заміняйте блок живлення на інший, оскільки це може спричинити небезпеку.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0   0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Harro DeJong 2016-03-14T14:32:31 Caution 418 cfe13f1594334ef48744f550c34348fa 147284 true true true false 0 372620 Harro DeJong 2016-03-15T11:44:10 6 Topic 1 0 147284 69446 1   Caution   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Harro DeJong 2016-03-15T11:33:51 Danger 418 1e3a72440fd14954b4472bf34da4339b 148925 true true true false 0 375429 Harro DeJong 2016-03-16T16:08:46 6 Topic 1 0 148925 1212 1   Danger   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Harro DeJong 2016-03-15T11:40:50 Warning 418 f1088d6293fd4602a7feb56585ca86ec 148927 true true true false 0 372557 Harro DeJong 2016-03-15T11:41:28 6 Topic 1 0 148927 69413 1   Warning   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-03-23T13:49:39 Danger 418 58ba65c04272475d9e0926d9e56da411 149569 true true true false 31 499316 Marijke Semmelink 2016-06-12T15:31:22 6 Topic 1 0 149569 1212 31   危险   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2016-03-31T12:25:26 E_Always check the appliance before you use it. Do not use the appliance if it is damaged, as this may cause injury....original type. 40 a24e961f773a4a278154b61f286ea38c 155478 true true true false 0 402402 Glenna Deiman 2016-03-31T13:11:45 6 Topic 1 0 155478 -1 1           Always check the appliance before you use it. Do not use the appliance if it is damaged, as this may cause injury. Always replace a damaged part with one of the original type.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-06T09:10:54 Danger 418 ebc7740b2389417895677f911b321d9a 155503 true true true false 32 410670 Localizer Philips 2016-04-06T09:10:54 4 Topic 1 0 155503 1212 32   危險   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-08T14:58:13 E_Always check the appliance before you use it. Do not use the appliance if it is damaged, as this may cause injury....original type. 40 ff61c238b29047f48e8597b6f7515103 155888 true true true false 31 421024 Localizer Philips 2016-04-08T14:58:13 4 Topic 1 0 155888 155478 31           使用前，请务必检查产品。 请勿使用损坏的产品，否则可能对人体造成伤害。 请务必用原装型号更换损坏的部件。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-08T14:58:14 E_Do not open the appliance to replace the rechargeable battery. 40 86ad7f307b364726b96d747d9a36cec8 155889 true true true false 31 421025 Localizer Philips 2016-04-08T14:58:14 4 Topic 1 0 155889 155479 31           切勿拆开本产品更换充电电池。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-08T09:14:21 Danger 418 10444f7823d94f82bc72184d86467eb0 156013 true true true false 37 417588 Localizer Philips 2016-04-08T09:14:21 4 Topic 1 0 156013 1212 37   อันตราย   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-08T09:14:26 E_Always check the appliance before you use it. Do not use the appliance if it is damaged, as this may cause injury....original type. 40 a839462145b84c94889c1b58ef6f9c39 156017 true true true false 37 417598 Localizer Philips 2016-04-08T09:14:26 4 Topic 1 0 156017 155478 37           ตรวจสอบเครื่องก่อนการใช้งานเสมอ ห้ามใช้งานเครื่อง หากชำรุดเสียหาย เพราะอาจทำให้บาดเจ็บได้ ให้เปลี่ยนชิ้นส่วนที่ชำรุดด้วยชิ้นส่วนของแท้เท่านั้น   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-08T09:14:26 E_Do not open the appliance to replace the rechargeable battery. 40 58f24fb5d6d44861bf6b50ae74fecfaf 156018 true true true false 37 417600 Localizer Philips 2016-04-08T09:14:26 4 Topic 1 0 156018 155479 37           อย่าเปิดเครื่องเพื่อเปลี่ยนแบตเตอรี่ที่ชาร์จใหม่ได้   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-08T09:15:54 Danger 418 79a3e395865c42f189e9966e5cd2c702 156023 true true true false 40 417681 Localizer Philips 2016-04-08T09:15:54 4 Topic 1 0 156023 1212 40   Nguy hiểm   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-08T09:16:01 E_Always check the appliance before you use it. Do not use the appliance if it is damaged, as this may cause injury....original type. 40 a3ec9482df644c91ad48b12f8c8af353 156031 true true true false 40 417696 Localizer Philips 2016-04-08T09:16:01 4 Topic 1 0 156031 155478 40           Luôn kiểm tra thiết bị trước khi sử dụng. Không sử dụng nếu thiết bị này bị hư hỏng, vì như vậy có thể gây ra chấn thương. Luôn thay thế bộ phận bị hỏng với bộ phận cùng loại và đúng tiêu chuẩn.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-08T09:16:02 E_Do not open the appliance to replace the rechargeable battery. 40 c221772ccbc0443282a6802da7ead43f 156032 true true true false 40 417698 Localizer Philips 2016-04-08T09:16:02 4 Topic 1 0 156032 155479 40           Không mở thiết bị để thay pin sạc.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-08T09:16:44 E_Always check the appliance before you use it. Do not use the appliance if it is damaged, as this may cause injury....original type. 40 aae7103e7ea649328643c8bb457f5e2b 156039 true true true false 32 417745 Localizer Philips 2016-04-08T09:16:44 4 Topic 1 0 156039 155478 32           使用前請務必檢查本產品。 若產品受損請勿使用，以免受傷。 零件如有受損，請務必以原型號更換之。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-08T09:16:44 E_Do not open the appliance to replace the rechargeable battery. 40 93f0bf8fa5734a9f91722d54ed684de6 156040 true true true false 32 417747 Localizer Philips 2016-04-08T09:16:44 4 Topic 1 0 156040 155479 32           請勿拆開本產品更換充電式電池。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-08T09:05:16 Danger 418 25383d4d47134f94855868fc02dea24f 156045 true true true false 3 417215 Localizer Philips 2016-04-08T09:05:16 4 Topic 1 0 156045 1212 3   Bahaya   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-08T09:05:24 E_Always check the appliance before you use it. Do not use the appliance if it is damaged, as this may cause injury....original type. 40 6f7ba9c84bf24bf4a5f086a58c8cb6b2 156053 true true true false 3 417231 Localizer Philips 2016-04-08T09:05:24 4 Topic 1 0 156053 155478 3           Selalu periksa alat sebelum Anda menggunakannya. Jangan gunakan alat jika telah rusak, karena dapat menyebabkan cedera. Selalu ganti komponen yang rusak dengan yang asli.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-08T09:05:25 E_Do not open the appliance to replace the rechargeable battery. 40 565a7e13156c4d57b0fdd37be970c0e4 156054 true true true false 3 417233 Localizer Philips 2016-04-08T09:05:25 4 Topic 1 0 156054 155479 3           Jangan membuka alat untuk mengganti baterai isi-ulang.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-08T09:06:43 Danger 418 f6ab29f4c45047c8b4f7f72dcc9c6631 156060 true true true false 21 417311 Localizer Philips 2016-04-08T09:06:43 4 Topic 1 0 156060 1212 21   주의   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-08T09:06:47 E_Always check the appliance before you use it. Do not use the appliance if it is damaged, as this may cause injury....original type. 40 9ca97ca9b5f94f4e9ec2e2cae86f0cf7 156063 true true true false 21 417318 Localizer Philips 2016-04-08T09:06:47 4 Topic 1 0 156063 155478 21           사용하기 전에 제품을 항상 확인하십시오. 제품이 손상되었을 경우 부상을 초래할 수 있으므로 사용하지 마십시오. 손상된 부품은 반드시 정품으로 교체하여 사용하십시오.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-08T09:06:48 E_Do not open the appliance to replace the rechargeable battery. 40 b3a3f23713c24075979c2ba693c79fb1 156064 true true true false 21 417320 Localizer Philips 2016-04-08T09:06:48 4 Topic 1 0 156064 155479 21           제품을 열어 충전식 배터리를 교체하지 마십시오.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-08T09:07:40 Danger 418 7d8039141e274f438f78b46e7c5a7b2f 156069 true true true false 24 417368 Localizer Philips 2016-04-08T09:07:40 4 Topic 1 0 156069 1212 24   Bahaya   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-08T09:07:46 E_Always check the appliance before you use it. Do not use the appliance if it is damaged, as this may cause injury....original type. 40 b9332d28e31149c8820bbbaebb82f167 156077 true true true false 24 417378 Localizer Philips 2016-04-08T09:07:46 4 Topic 1 0 156077 155478 24           Pastikan anda memeriksa perkakas setiap kali sebelum anda menggunakannya. Jangan gunakan perkakas jika rosak, kerana ini boleh menyebabkan kecederaan. Bahagian yang rosak hendaklah digantikan dengan jenis yang asli sahaja.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-08T09:07:46 E_Do not open the appliance to replace the rechargeable battery. 40 c786d07fcda74dc0ad5bb0e21632363f 156078 true true true false 24 417379 Localizer Philips 2016-04-08T09:07:46 4 Topic 1 0 156078 155479 24           Jangan buka perkakas tersebut untuk menggantikan bateri boleh cas semula.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-11T14:35:22 E_Always check the appliance before you use it. Do not use the appliance if it is damaged, as this may cause injury....original type. 40 281bfe1acab442e2826a3f919b61bb55 159114 true true true false 18 422312 Localizer Philips 2016-04-11T14:35:22 4 Topic 1 0 159114 155478 18           Használat előtt mindig ellenőrizze a készüléket. Ne használja a készüléket, ha meghibásodott, mert ez sérülést okozhat. Minden esetben eredeti típusúra cserélje ki a sérült alkatrészt.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-11T14:40:11 E_Always check the appliance before you use it. Do not use the appliance if it is damaged, as this may cause injury....original type. 40 bc162f03da9249cf905f16d00868ebd8 159118 true true true false 26 422339 Localizer Philips 2016-04-11T14:40:11 4 Topic 1 0 159118 155478 26           Zawsze sprawdzaj urządzenie przed jego użyciem. Nie używaj urządzenia, jeśli jest uszkodzone, ponieważ może to spowodować obrażenia ciała. Uszkodzoną część należy wymienić na oryginalny element tego samego typu.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-11T16:04:04 E_Always check the appliance before you use it. Do not use the appliance if it is damaged, as this may cause injury....original type. 40 1ac03214f8e344c2b642307b481beda7 159122 true true true false 6 422675 Localizer Philips 2016-04-11T16:04:04 4 Topic 1 0 159122 155478 6           Před použitím přístroj vždy zkontrolujte. Přístroj nepoužívejte, je-li poškozený, aby nedošlo ke zranění. Poškozenou součástku vyměňujte vždy za původní typ.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-11T14:43:39 E_Always check the appliance before you use it. Do not use the appliance if it is damaged, as this may cause injury....original type. 40 ab8f7009e3fe4799ab899af6fa34de83 159126 true true true false 8 422371 Localizer Philips 2016-04-11T14:43:39 4 Topic 1 0 159126 155478 8           Controleer het apparaat altijd voordat u het gebruikt. Gebruik het apparaat niet als het beschadigd is, aangezien dit verwondingen kan veroorzaken. Vervang een beschadigd onderdeel altijd door een onderdeel van het oorspronkelijke type.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-11T14:39:55 E_Always check the appliance before you use it. Do not use the appliance if it is damaged, as this may cause injury....original type. 40 a9c381302dd54235bf8b72cdd57994fd 159136 true true true false 35 422328 Localizer Philips 2016-04-11T14:39:55 4 Topic 1 0 159136 155478 35           Compruebe siempre el aparato antes de utilizarlo. No utilice el aparato si está dañado, ya que podría ocasionar lesiones. Sustituya las piezas dañadas por repuestos originales.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-11T14:43:23 E_Always check the appliance before you use it. Do not use the appliance if it is damaged, as this may cause injury....original type. 40 b4a2cc0c2ebb441db232cf9ef527b32d 159146 true true true false 19 422360 Localizer Philips 2016-04-11T14:43:23 4 Topic 1 0 159146 155478 19           Controllate sempre l'apparecchio prima di utilizzarlo. Per evitare il rischio di lesioni, non utilizzate l'apparecchio nel caso in cui sia danneggiato. Sostituite sempre le parti danneggiate con ricambi originali.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-11T14:41:43 E_Always check the appliance before you use it. Do not use the appliance if it is damaged, as this may cause injury....original type. 40 591dc0aacc8c4c7abfc67ff1e66b9b66 159156 true true true false 7 422349 Localizer Philips 2016-04-11T14:41:43 4 Topic 1 0 159156 155478 7           Kontroller altid apparatet, inden du anvender det. Anvend ikke apparatet, hvis det er beskadiget, da dette kan forårsage personskade. Udskift altid en beskadiget del med en tilsvarende original type.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-11T14:34:33 E_Always check the appliance before you use it. Do not use the appliance if it is damaged, as this may cause injury....original type. 40 04fcad94e121442eb98b745b0462fd07 159166 true true true false 13 422301 Localizer Philips 2016-04-11T14:34:33 4 Topic 1 0 159166 155478 13           Vérifiez toujours l'appareil avant utilisation. Afin d'éviter tout accident, n'utilisez pas l'appareil s'il est endommagé. Remplacez toujours une pièce endommagée par une pièce du même type.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-11T14:39:39 E_Always check the appliance before you use it. Do not use the appliance if it is damaged, as this may cause injury....original type. 40 a2d90c930cf64ebcaf928a1ba4a2a445 159176 true true true false 15 422317 Localizer Philips 2016-04-11T14:39:39 4 Topic 1 0 159176 155478 15           Überprüfen Sie das Gerät vor jedem Gebrauch. Um Verletzungen zu vermeiden, benutzen Sie das Gerät nicht, wenn es beschädigt ist. Ersetzen Sie ein beschädigtes Teil nur durch Originalteile.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Janette Weishaupt 2019-04-09T11:38:42 Caution 418 14b9dddbacf74a468cfad1ca55d806f3 159241 true true true false 31 1320838 Janette Weishaupt 2019-04-09T11:38:42 14 Topic 1 0 159241 69446 31   注意   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Janette Weishaupt 2019-04-09T11:38:34 Warning 418 21eabf6fe17a40a38c1e0e1bdf9f152c 159242 true true true false 31 1320811 Janette Weishaupt 2019-04-09T11:38:34 14 Topic 1 0 159242 69413 31   警告   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-11T16:01:33 E_Always check the appliance before you use it. Do not use the appliance if it is damaged, as this may cause injury....original type. 40 99904c91388b4c7c89d42b7ec59c89c8 159304 true true true false 20 422639 Localizer Philips 2016-04-11T16:01:33 4 Topic 1 0 159304 155478 20           Құрылғыны пайдаланудың алдында оны әрқашан тексеріңіз. Құрылғы зақымданған болса, оны пайдалануға болмайды. Жарақат алынуы мүмкін. Зақымдалған бөлшекті әрдайым түпнұсқа түрімен ауыстырыңыз.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-11T16:01:34 E_Do not open the appliance to replace the rechargeable battery. 40 ce658dfe45cf46a3a04c0f6b4edb1e46 159305 true true true false 20 422640 Localizer Philips 2016-04-11T16:01:34 4 Topic 1 0 159305 155479 20           Қайта зарядталатын батареяны ауыстыру үшін құрылғыны ашпаңыз.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-11T16:01:35 ADAPTER VARIABLE To charge the battery, only use detachable supply unit 611 1cebe45e23e242cbbbe7b715d426ce68 159306 true true true false 20 422641 Localizer Philips 2016-04-11T16:01:35 4 Topic 1 0 159306 159027 20           Батареяны зарядтау үшін құрылғымен берілген алынбалы қуат құрылғысын (<USR_Adapter_Typenumber>) ғана пайдаланыңыз.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-11T16:02:09 E_Always check the appliance before you use it. Do not use the appliance if it is damaged, as this may cause injury....original type. 40 94713d79828e4d3cbd7795aeceae8419 159309 true true true false 30 422659 Localizer Philips 2016-04-11T16:02:09 4 Topic 1 0 159309 155478 30           Перед использованием всегда проверяйте прибор. Не используйте прибор, если он поврежден. Несоблюдение этого условия может привести к травме. Для замены поврежденной детали выбирайте оригинальные комплектующие.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-11T16:02:10 E_Do not open the appliance to replace the rechargeable battery. 40 fa3677b701b44c938330f9968b8decb1 159310 true true true false 30 422660 Localizer Philips 2016-04-11T16:02:10 4 Topic 1 0 159310 155479 30           Не открывайте прибор, чтобы самостоятельно заменить аккумулятор.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-11T16:02:11 ADAPTER VARIABLE To charge the battery, only use detachable supply unit 611 a073aaf3a6a3426ca55a45e488fb0498 159311 true true true false 30 422661 Localizer Philips 2016-04-11T16:02:11 4 Topic 1 0 159311 159027 30           Для зарядки аккумулятора используйте только съемный блок питания (<USR_Adapter_Typenumber>) из комплекта поставки прибора.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-11T16:01:46 E_Do not open the appliance to replace the rechargeable battery. 40 aaffac75333b4faca6a8d8a9ca5d8dd2 159314 true true true false 26 422646 Localizer Philips 2016-04-11T16:01:46 4 Topic 1 0 159314 155479 26           Nie otwieraj urządzenia, aby wymienić akumulator.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-11T16:01:46 ADAPTER VARIABLE To charge the battery, only use detachable supply unit 611 c85cd9522e0a46809b5c68d12bffe320 159315 true true true false 26 422647 Localizer Philips 2016-04-11T16:01:46 4 Topic 1 0 159315 159027 26           W celu ładowania akumulatora używaj wyłącznie zdejmowanego zasilacza (<USR_Adapter_Typenumber>) dołączonego do urządzenia.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-11T16:01:57 E_Always check the appliance before you use it. Do not use the appliance if it is damaged, as this may cause injury....original type. 40 4b43210ca82a4759b7078f51e7072ab0 159318 true true true false 29 422652 Localizer Philips 2016-04-11T16:01:57 4 Topic 1 0 159318 155478 29           Verificaţi întotdeauna aparatul înainte de a-l utiliza. Nu utilizaţi aparatul dacă este deteriorat, deoarece vă puteţi răni. Întotdeauna înlocuiţi componenta deteriorată cu una originală.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-11T16:01:58 E_Do not open the appliance to replace the rechargeable battery. 40 21919b7a40fa4896abcbc636d300f3c3 159319 true true true false 29 422653 Localizer Philips 2016-04-11T16:01:58 4 Topic 1 0 159319 155479 29           Nu deschideţi aparatul pentru a înlocui bateria reîncărcabilă.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-11T16:01:58 ADAPTER VARIABLE To charge the battery, only use detachable supply unit 611 f82bdf4d791e4d65838fac31dc497c89 159320 true true true false 29 422654 Localizer Philips 2016-04-11T16:01:58 4 Topic 1 0 159320 159027 29           Pentru a înlocui bateria, utilizaţi doar unitatea de alimentare detaşabilă (<USR_Adapter_Typenumber>) furnizată cu aparatul.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-11T16:02:22 E_Always check the appliance before you use it. Do not use the appliance if it is damaged, as this may cause injury....original type. 40 2691b22d4a764c38ac14dd01ad553e81 159324 true true true false 39 422667 Localizer Philips 2016-04-11T16:02:22 4 Topic 1 0 159324 155478 39           Завжди перевіряйте пристрій перед використанням. Не використовуйте пристрій, якщо його пошкоджено, оскільки це може призвести до травмування. Завжди заміняйте пошкоджену частину пристрою оригінальним відповідником.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-11T16:02:23 E_Do not open the appliance to replace the rechargeable battery. 40 c77fecd4e24d46a3b96d85e972f55e83 159325 true true true false 39 422668 Localizer Philips 2016-04-11T16:02:23 4 Topic 1 0 159325 155479 39           Не відкривайте пристрій, щоб замінити акумулятор.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-11T16:02:23 ADAPTER VARIABLE To charge the battery, only use detachable supply unit 611 15af147ed8e84f13b919c588c3ccaa60 159326 true true true false 39 422669 Localizer Philips 2016-04-11T16:02:23 4 Topic 1 0 159326 159027 39           Для заряджання батареї використовуйте лише знімний блок живлення (<USR_Adapter_Typenumber>), що входить до комплекту пристрою.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-18T11:03:45 E_Always check the appliance before you use it. Do not use the appliance if it is damaged, as this may cause injury....original type. 40 ed3bbffc95144605b6b61d2c430008d1 161059 true true true false 14 428994 Localizer Philips 2016-04-18T11:03:45 4 Topic 1 0 161059 155478 14           Vérifiez toujours l’appareil avant utilisation. Afin d’éviter tout accident, n’utilisez pas l’appareil s’il est endommagé. Remplacez toujours une pièce endommagée par une pièce du même type.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-06T17:31:42 E_Do not open the appliance to replace the rechargeable battery. 40 f835bb538be448d296fb250721dc95bd 162179 true true true false 13 495785 Localizer Philips 2016-06-06T17:31:42 4 Topic 1 0 162179 155479 13           N’ouvrez pas l’appareil pour remplacer la batterie rechargeable.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-06T17:31:43 ADAPTER VARIABLE To charge the battery, only use detachable supply unit 611 cacf842dbb5d45e1bca09b960b028a77 162181 true true true false 13 495787 Localizer Philips 2016-06-06T17:31:43 4 Topic 1 0 162181 159027 13           Pour charger la batterie, veuillez uniquement utiliser le bloc d’alimentation amovible (<USR_Adapter_Typenumber>) fourni avec l’appareil.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-06T17:31:53 E_Do not open the appliance to replace the rechargeable battery. 40 d0df1f6570874fa6866a9aa6f5fed1e9 162185 true true true false 15 495791 Localizer Philips 2016-06-06T17:31:53 4 Topic 1 0 162185 155479 15           Öffnen Sie das Gerät nicht, um den Akku zu ersetzen.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-06T17:31:55 ADAPTER VARIABLE To charge the battery, only use detachable supply unit 611 ca8fc52c560b40839a9cdc4ee4be94b3 162187 true true true false 15 495794 Localizer Philips 2016-06-06T17:31:55 4 Topic 1 0 162187 159027 15           Verwenden Sie nur das im Lieferumfang des Geräts enthaltene abnehmbare Netzteil (<USR_Adapter_Typenumber>), um den Akku aufzuladen.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2019-09-26T07:48:28 E_Do not open the appliance to replace the rechargeable battery. 40 822ddece7c804a3f992716572aa13f79 162190 true true true false 8 1476113 Ieva Datava 2019-09-26T07:48:28 14 Topic 1 0 162190 155479 8           Probeer het apparaat niet te openen om de batterij te vervangen.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2019-09-23T04:48:44 ADAPTER VARIABLE To charge the battery, only use detachable supply unit 611 e497d858045341779f8531b5cd311de4 162192 true true true false 8 1472779 Ieva Datava 2019-09-23T04:48:44 14 Topic 1 0 162192 159027 8           Gebruik alleen de afneembare voedingsunit (<USR_Adapter_Typenumber>) die met het apparaat is meegeleverd, om de batterij op te laden.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-06T17:32:12 E_Always check the appliance before you use it. Do not use the appliance if it is damaged, as this may cause injury....original type. 40 f42df55351644b80ba3cddb3153df071 162196 true true true false 2 495803 Localizer Philips 2016-06-06T17:32:12 4 Topic 1 0 162196 155478 2           افحص الجهاز دائمًا قبل استخدامه. لا تستخدم الجهاز إذا تعرض للتلف، حيث قد تحدث إصابات. استبدل دائمًا الجزء التالف بنوع أصلي.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-06T17:32:12 E_Do not open the appliance to replace the rechargeable battery. 40 64234eb5aee9443782d5d04006559e16 162197 true true true false 2 495804 Localizer Philips 2016-06-06T17:32:12 4 Topic 1 0 162197 155479 2           لا تفتح الجهاز لاستبدال البطارية القابلة لإعادة الشحن.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-06T17:32:12 ADAPTER VARIABLE To charge the battery, only use detachable supply unit 611 ebdf6656e098432c9412ddbc1a7b6681 162199 true true true false 2 495806 Localizer Philips 2016-06-06T17:32:12 4 Topic 1 0 162199 159027 2           لشحن البطارية، لا تستخدم إلا وحدة التزويد بالطاقة القابلة للفصل (<USR_Adapter_Typenumber>) الملحقة مع الجهاز.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-06-06T17:32:21 Caution (heading only - 3mm) 418 64d14eca7cf6495488af5f7bf2528cd8 162202 true true true false 11 517866 Glenna Deiman 2016-06-27T15:13:44 6 Topic 1 0 162202 69446 11   احتیاط   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-06-06T17:32:21 Warning (heading only - 3mm) 418 affe580a64ca44ae91667db8097e01f5 162203 true true true false 11 517865 Glenna Deiman 2016-06-27T15:13:44 6 Topic 1 0 162203 69413 11   هشدار   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-06T17:32:22 E_Always check the appliance before you use it. Do not use the appliance if it is damaged, as this may cause injury....original type. 40 8a8f61d161f94519a283608424c2b134 162205 true true true false 11 495812 Localizer Philips 2016-06-06T17:32:22 4 Topic 1 0 162205 155478 11           همیشه قبل از استفاده از دستگاه، آن را بررسی کنید. اگر دستگاه آسیب دیده است از آن استفاده نکنید، ممکن است دچار جراحت شوید. قسمت آسیب دیده دستگاه را همیشه با نوع اصلی آن جایگزین کنید.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-06T17:32:22 E_Do not open the appliance to replace the rechargeable battery. 40 5d200445930045068dd0a578155a16ae 162206 true true true false 11 495813 Localizer Philips 2016-06-06T17:32:22 4 Topic 1 0 162206 155479 11           برای تعویض باتری قابل شارژ، دستگاه را باز نکنید.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-06T17:32:23 ADAPTER VARIABLE To charge the battery, only use detachable supply unit 611 4b83646571304957a92f2a2d6411b748 162209 true true true false 11 495816 Localizer Philips 2016-06-06T17:32:23 4 Topic 1 0 162209 159027 11           برای شارژ کردن باتری، فقط از منبع برق جداشدنی (<USR_Adapter_Typenumber>) ارائه شده همراه با دستگاه استفاده کنید.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-06T17:32:31 E_Always check the appliance before you use it. Do not use the appliance if it is damaged, as this may cause injury....original type. 40 81320401007f4284baaa0d1cbf75727b 162213 true true true false 38 495820 Localizer Philips 2016-06-06T17:32:31 4 Topic 1 0 162213 155478 38           Cihazı kullanmadan önce her zaman kontrol edin. Yaralanmaya yol açabileceği için hasarlı veya bozuksa cihazı kullanmayın. Zarar görmüş bir parçayı mutlaka orijinaliyle değiştirin.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-06T17:32:32 E_Do not open the appliance to replace the rechargeable battery. 40 acde66f8d2ef4480be92d49c07ec0f78 162214 true true true false 38 495821 Localizer Philips 2016-06-06T17:32:32 4 Topic 1 0 162214 155479 38           Şarj edilebilir pili yenisiyle değiştirmek amacıyla cihazı açmayın.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-06T17:32:33 ADAPTER VARIABLE To charge the battery, only use detachable supply unit 611 87621e20515f4b74831f6ecd033371ce 162217 true true true false 38 495824 Localizer Philips 2016-06-06T17:32:33 4 Topic 1 0 162217 159027 38           Pili şarj etmek için yalnızca cihaz ile birlikte verilen ayrılabilir besleme ünitesini (<USR_Adapter_Typenumber>) kullanın.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-06T17:32:41 E_Do not open the appliance to replace the rechargeable battery. 40 30f4b0c47bec4b7cbaebe1446e5a521a 162221 true true true false 19 495828 Localizer Philips 2016-06-06T17:32:41 4 Topic 1 0 162221 155479 19           Non aprite l'apparecchio per sostituire la batteria ricaricabile.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-06T17:32:42 ADAPTER VARIABLE To charge the battery, only use detachable supply unit 611 1b72d5a46bc04d71b3e3b573b5df943c 162225 true true true false 19 495832 Localizer Philips 2016-06-06T17:32:42 4 Topic 1 0 162225 159027 19           Per ricaricare la batteria, utilizzate solo l'unità di alimentazione rimovibile (<USR_Adapter_Typenumber>) fornita in dotazione con l'apparecchio.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-29T09:07:00 Maximum noise level: Lc = 69 dB(A) 137 f7a727ed3f9f4ca799957fb660bf59ea 162354 true true true false 20 445927 Localizer Philips 2016-04-29T09:07:00 4 Topic 1 0 162354 1189 20           Максималды шу деңгейі: Lc = 69 дБ(A)   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true  41 VC_RegionCountry EE 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-29T09:07:11 Maximum noise level: Lc = 69 dB(A) 137 e69ab2a3dd0e434cb5ef2af9115918e5 162361 true true true false 30 445934 Localizer Philips 2016-04-29T09:07:11 4 Topic 1 0 162361 1189 30           Максимальный уровень шума: Lc = 69 дБ(A)   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true  41 VC_RegionCountry EE 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-29T09:07:22 Danger 418 73b571983e794f108cf46a3b51704722 162368 true true true false 2 445941 Localizer Philips 2016-04-29T09:07:22 4 Topic 1 0 162368 1212 2   خطر   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-19T10:54:02 Maximum noise level: Lc = 69 dB(A) 137 7a507da24983485fa22d17451cddfd94 162590 true true true false 4 433207 Localizer Philips 2016-04-19T10:54:02 4 Topic 1 0 162590 1189 4           Максимално ниво на шума: Lc = 69 dB(A)   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true  41 VC_RegionCountry EE 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-19T10:54:06 E_Always check the appliance before you use it. Do not use the appliance if it is damaged, as this may cause injury....original type. 40 f9dcb9896b534e5eac695c2a1c5c44ac 162594 true true true false 4 433211 Localizer Philips 2016-04-19T10:54:06 4 Topic 1 0 162594 155478 4           Винаги проверявайте уреда, преди да го използвате. Не използвайте уреда, ако е повреден, тъй като това може да доведе до нараняване. Винаги сменяйте повредена част с оригинална такава.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-19T10:54:06 E_Do not open the appliance to replace the rechargeable battery. 40 00635cdb4f374eae8f742b3c6970c08c 162595 true true true false 4 433212 Localizer Philips 2016-04-19T10:54:06 4 Topic 1 0 162595 155479 4           Не отваряйте уреда, за да смените акумулаторната батерия.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-19T10:54:44 Maximum noise level: Lc = 69 dB(A) 137 25182a1fe5be42d8a6ff4d35a8a010e2 162597 true true true false 5 433229 Localizer Philips 2016-04-19T10:54:44 4 Topic 1 0 162597 1189 5           Maksimalna razina buke: Lc = 69 dB(A)   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true  41 VC_RegionCountry EE 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-19T10:54:47 E_Always check the appliance before you use it. Do not use the appliance if it is damaged, as this may cause injury....original type. 40 1c1583ac773644cd952d1fbd3f87c831 162601 true true true false 5 433235 Localizer Philips 2016-04-19T10:54:47 4 Topic 1 0 162601 155478 5           Aparat obavezno provjerite prije uporabe. Nemojte se koristiti uređajem ako je oštećen jer to može prouzročiti ozljedu. Uvijek zamijenite oštećeni dio originalnim dijelom.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-19T10:54:48 E_Do not open the appliance to replace the rechargeable battery. 40 6b8d46f1a0b14936ae9586abf5b3c364 162602 true true true false 5 433237 Localizer Philips 2016-04-19T10:54:48 4 Topic 1 0 162602 155479 5           Ne otvarajte uređaj da zamijenite punjivu bateriju.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-19T10:54:17 Maximum noise level: Lc = 69 dB(A) 137 5cd16581b929446f983d62732b538f5a 162604 true true true false 6 433215 Localizer Philips 2016-04-19T10:54:17 4 Topic 1 0 162604 1189 6           Maximální hladina hluku: Lc = 69 dB(A)   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true  41 VC_RegionCountry EE 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-19T10:54:18 E_Do not open the appliance to replace the rechargeable battery. 40 bc26ddfe6f76426a8414140a9cb26308 162607 true true true false 6 433218 Localizer Philips 2016-04-19T10:54:18 4 Topic 1 0 162607 155479 6           Neotvírejte přístroj, ani se nepokoušejte vyměnit akumulátor.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-19T10:54:29 Maximum noise level: Lc = 69 dB(A) 137 9f99d82ac20840c9921c3f5f5840e42b 162609 true true true false 10 433221 Localizer Philips 2016-04-19T10:54:29 4 Topic 1 0 162609 1189 10           Maksimaalne müratase: Lc = 69 dB(A).   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true  41 VC_RegionCountry EE 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-19T10:54:31 E_Always check the appliance before you use it. Do not use the appliance if it is damaged, as this may cause injury....original type. 40 63219e267b074adcb37d7ed57595ced1 162613 true true true false 10 433225 Localizer Philips 2016-04-19T10:54:31 4 Topic 1 0 162613 155478 10           Kontrollige alati enne seadme kasutamist selle korrasolekut. Vigastuste vältimiseks ärge kasutage seadet, kui see on kahjustatud. Vahetage alati kahjustatud osa originaalvaruosa vastu välja.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-19T10:54:32 E_Do not open the appliance to replace the rechargeable battery. 40 0f420e355d2d40d18d96a05bfccf0042 162614 true true true false 10 433226 Localizer Philips 2016-04-19T10:54:32 4 Topic 1 0 162614 155479 10           Ärge avage seadet, et laetavaid akusid ise välja vahetada.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-19T10:54:59 Maximum noise level: Lc = 69 dB(A) 137 f7c8577bb7554ceaa61bcc946d5a1c70 162616 true true true false 18 433249 Localizer Philips 2016-04-19T10:54:59 4 Topic 1 0 162616 1189 18           Maximális zajszint: Lc = 69 dB(A)   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true  41 VC_RegionCountry EE 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-19T10:55:01 E_Do not open the appliance to replace the rechargeable battery. 40 f0911c4bee4349faa78414c13bf66b63 162619 true true true false 18 433252 Localizer Philips 2016-04-19T10:55:01 4 Topic 1 0 162619 155479 18           Ne próbálja kicserélni a készülék akkumulátorát.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-19T10:55:41 Maximum noise level: Lc = 69 dB(A) 137 9f226d15fa194d219e1921011624f12e 162625 true true true false 22 433292 Localizer Philips 2016-04-19T10:55:41 4 Topic 1 0 162625 1189 22           Maksimālais trokšņa līmenis: Lc = 69 dB(A)   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true  41 VC_RegionCountry EE 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-19T10:55:43 E_Always check the appliance before you use it. Do not use the appliance if it is damaged, as this may cause injury....original type. 40 8b22a84cece64d21830afbce2971814b 162629 true true true false 22 433296 Localizer Philips 2016-04-19T10:55:43 4 Topic 1 0 162629 155478 22           Pirms ierīces lietošanas vienmēr pārbaudiet to. Nelietojiet bojātu ierīci, jo tā var gūt savainojumus. Vienmēr nomainiet bojātu detaļu ar oriģinālu detaļu.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-19T10:55:44 E_Do not open the appliance to replace the rechargeable battery. 40 c68e10b62bcf4994a93e0dda779a28db 162630 true true true false 22 433297 Localizer Philips 2016-04-19T10:55:44 4 Topic 1 0 162630 155479 22           Neatveriet ierīci un nemēģiniet nomainīt atkārtoti uzlādējamo akumulatoru.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-19T10:55:26 Maximum noise level: Lc = 69 dB(A) 137 a3f5a2ccedb344a0ad1d4ac50e51f407 162632 true true true false 23 433272 Localizer Philips 2016-04-19T10:55:26 4 Topic 1 0 162632 1189 23           Maksimalus triukšmo lygis: Lc = 69 dB(A)   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true  41 VC_RegionCountry EE 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-19T10:55:28 E_Always check the appliance before you use it. Do not use the appliance if it is damaged, as this may cause injury....original type. 40 e487a6bc0d6745ebb04292e9c82729eb 162635 true true true false 23 433278 Localizer Philips 2016-04-19T10:55:28 4 Topic 1 0 162635 155478 23           Prieš naudodami prietaisą, visada jį patikrinkite. Nenaudokite prietaiso, jei jis apgadintas, nes galite susižeisti. Visada pakeiskite apgadintą dalį originalia dalimi.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-19T10:55:29 E_Do not open the appliance to replace the rechargeable battery. 40 ad3f33cd3cc1403ba335b9c3c5a68df8 162636 true true true false 23 433280 Localizer Philips 2016-04-19T10:55:29 4 Topic 1 0 162636 155479 23           Nebandykite atidaryti prietaiso, kad pakeistumėte pakartotinai įkraunamą bateriją.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-19T10:56:06 Maximum noise level: Lc = 69 dB(A) 137 2944629e838a4bdea7b80d7ebb579ed3 162638 true true true false 26 433308 Localizer Philips 2016-04-19T10:56:06 4 Topic 1 0 162638 1189 26           Maksymalny poziom hałasu: Lc = 69 dB(A)   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true  41 VC_RegionCountry EE 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-19T10:56:18 Maximum noise level: Lc = 69 dB(A) 137 9ea74803e9554798998baace76da7569 162642 true true true false 29 433313 Localizer Philips 2016-04-19T10:56:18 4 Topic 1 0 162642 1189 29           Nivel maxim de zgomot: Lc = 69 dB(A)   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true  41 VC_RegionCountry EE 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-19T10:56:40 Maximum noise level: Lc = 69 dB(A) 137 c9b2365351f945de868b8df80e541871 162650 true true true false 34 433323 Localizer Philips 2016-04-19T10:56:40 4 Topic 1 0 162650 1189 34           Maximálna úroveň hluku: Lc = 69 dB(A)   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true  41 VC_RegionCountry EE 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-19T10:56:43 E_Always check the appliance before you use it. Do not use the appliance if it is damaged, as this may cause injury....original type. 40 a2d160f93b3e4317932454aa6d565c6a 162653 true true true false 34 433326 Localizer Philips 2016-04-19T10:56:43 4 Topic 1 0 162653 155478 34           Pred každým použitím zariadenie skontrolujte. Ak je zariadenie poškodené, nepoužívajte ho, pretože by mohlo dôjsť k poraneniu. Vždy vymeňte poškodenú súčiastku za originálny náhradný diel.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-19T10:56:44 E_Do not open the appliance to replace the rechargeable battery. 40 43d1afb44b934872bd94263ca61a072f 162654 true true true false 34 433327 Localizer Philips 2016-04-19T10:56:44 4 Topic 1 0 162654 155479 34           Neotvárajte zariadenie a nevyberajte nabíjateľnú batériu.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-19T10:57:36 Maximum noise level: Lc = 69 dB(A) 137 d7a1610aa4aa43dca7d66345b622844f 162656 true true true false 39 433353 Localizer Philips 2016-04-19T10:57:36 4 Topic 1 0 162656 1189 39           Макс. рівень шуму: Lc = 69 дБ (A)   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true  41 VC_RegionCountry EE 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-19T10:56:56 Maximum noise level: Lc = 69 dB(A) 137 18d8052683664369ab48b4d36175ea6e 162660 true true true false 45 433330 Localizer Philips 2016-04-19T10:56:56 4 Topic 1 0 162660 1189 45           Najvišja raven hrupa: Lc = 69 dB(A)   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true  41 VC_RegionCountry EE 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-19T10:56:57 E_Always check the appliance before you use it. Do not use the appliance if it is damaged, as this may cause injury....original type. 40 f55c6a22e9414614b302f320fd8eb6b1 162663 true true true false 45 433333 Localizer Philips 2016-04-19T10:56:57 4 Topic 1 0 162663 155478 45           Aparat pred uporabo vedno preverite. Aparata ne uporabljajte, če je poškodovan, saj se lahko poškodujete. Poškodovan del vedno zamenjajte z originalnim.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-19T10:56:58 E_Do not open the appliance to replace the rechargeable battery. 40 e3d6ae6db7a74388b9a1d9a6947f8633 162664 true true true false 45 433334 Localizer Philips 2016-04-19T10:56:58 4 Topic 1 0 162664 155479 45           Aparata ne odpirajte zaradi zamenjave akumulatorske baterije.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-19T10:55:54 Maximum noise level: Lc = 69 dB(A) 137 f269e565123d425ca73752b3a91a2bf9 162666 true true true false 46 433300 Localizer Philips 2016-04-19T10:55:54 4 Topic 1 0 162666 1189 46           Максимално ниво на бучава: Lc = 69 dB(A)   35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true  41 VC_RegionCountry EE 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-19T10:55:56 E_Always check the appliance before you use it. Do not use the appliance if it is damaged, as this may cause injury....original type. 40 72f63619bab742e1b32537a877d7dd78 162670 true true true false 46 433304 Localizer Philips 2016-04-19T10:55:56 4 Topic 1 0 162670 155478 46           Пред употреба, секогаш проверете го уредот. Не користете го уредот доколку е оштетен, бидејќи тоа може да предизвика повреда. Секогаш заменете го оштетениот дел со оригинален.   35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-19T10:55:57 E_Do not open the appliance to replace the rechargeable battery. 40 096b2afcf369456a890833e5c49b6ba5 162671 true true true false 46 433305 Localizer Philips 2016-04-19T10:55:57 4 Topic 1 0 162671 155479 46           Не отворајте го уредот за да ја замените батеријата на полнење.   35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-19T10:57:08 Maximum noise level: Lc = 69 dB(A) 137 fb4217369fbd4b42ad695a6e2ad1ad23 162673 true true true false 47 433337 Localizer Philips 2016-04-19T10:57:08 4 Topic 1 0 162673 1189 47           Niveli maksimal i zhurmës: Lc = 69 dB(A)   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true  41 VC_RegionCountry EE 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-19T10:57:10 E_Always check the appliance before you use it. Do not use the appliance if it is damaged, as this may cause injury....original type. 40 744a7ad5a83a425595535f4d27913081 162677 true true true false 47 433341 Localizer Philips 2016-04-19T10:57:10 4 Topic 1 0 162677 155478 47           Kontrollojeni gjithmonë pajisjen përpara se ta përdorni. Mos e përdorni pajisjen nëse është e dëmtuar sepse kjo mund të shkaktojë lëndim. Ndërrojeni gjithmonë pjesën e dëmtuar me një pjesë tjetër origjinale.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-19T10:57:11 E_Do not open the appliance to replace the rechargeable battery. 40 7a980d79df3247c69552b111398e08cd 162678 true true true false 47 433342 Localizer Philips 2016-04-19T10:57:11 4 Topic 1 0 162678 155479 47           Mos e hapni pajisjen për të ndërruar baterinë e ringarkueshme.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-19T10:57:22 Maximum noise level: Lc = 69 dB(A) 137 1e524aaf926d48b098e40c1141ec0acd 162680 true true true false 33 433345 Localizer Philips 2016-04-19T10:57:22 4 Topic 1 0 162680 1189 33           Maksimalan nivo buke: Lc = 69 dB(A)   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true  41 VC_RegionCountry EE 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-19T10:57:25 E_Always check the appliance before you use it. Do not use the appliance if it is damaged, as this may cause injury....original type. 40 52afbdbcd80f446fa6c13f4b991be027 162684 true true true false 33 433349 Localizer Philips 2016-04-19T10:57:25 4 Topic 1 0 162684 155478 33           Uvek proverite aparat pre nego što počnete da ga koristite. Nemojte da koristite aparat ako je oštećen zato što to može da izazove povrede. Uvek zamenite oštećeni deo originalnim novim delom.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-19T10:57:25 E_Do not open the appliance to replace the rechargeable battery. 40 0b94607f23a2483197d9f7b4c45645e2 162685 true true true false 33 433350 Localizer Philips 2016-04-19T10:57:25 4 Topic 1 0 162685 155479 33           Nemojte otvarati aparat da biste zamenili punjivu bateriju.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-19T08:57:41 Danger 418 2112a29295a24311aa21fba843879976 162688 true true true false 11 433122 Localizer Philips 2016-04-19T08:57:41 4 Topic 1 0 162688 1212 11   خطر   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-19T08:57:51 Danger 418 718fabb1f68e47f8a31d99c22a4a2cde 162690 true true true false 17 433124 Localizer Philips 2016-04-19T08:57:51 4 Topic 1 0 162690 1212 17   סכנה   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   0 Abby Kooistra 2020-08-24T06:10:40 E_The supply unit contains a transformer. Do not cut off the supply unit to replace it with another plug, as this causes a hazardous situation. 198 2883ab50eb894796ad24023bd4859e74 162692 true true true false 17 1775385 Abby Kooistra 2020-08-24T06:10:40 14 Topic 1 0 162692 131852 17   E_ספק הכוח מכיל שנאי. למניעת סכנה, אין לחתוך את ספק הכוח במטרה להחליף את סוג התקע.   ספק הכוח כולל שנאי. למניעת סכנה, אין לחתוך את ספק הכוח במטרה להחליף את סוג התקע.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0   0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-19T08:57:54 E_Always check the appliance before you use it. Do not use the appliance if it is damaged, as this may cause injury....original type. 40 9f6f9a20c6b64c5da0568d2160ce3b0d 162693 true true true false 17 433127 Localizer Philips 2016-04-19T08:57:54 4 Topic 1 0 162693 155478 17           תמיד יש לבדוק את המכשיר לפני תחילת השימוש בו. אין להשתמש במכשיר אם הוא פגום, כיוון שקיימת סכנת פציעה. תמיד יש להחליף חלק פגום ברכיב חלופי מקורי.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-19T08:57:55 E_Do not open the appliance to replace the rechargeable battery. 40 a47ac957f5964ff3911f23568ceaf4ce 162694 true true true false 17 433128 Localizer Philips 2016-04-19T08:57:55 4 Topic 1 0 162694 155479 17           אין לפתוח את המכשיר על מנת להחליף את הסוללה הנטענת.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-19T09:01:58 E_Do not open the appliance to replace the rechargeable battery. 40 04c0232572fe4a32bcf7cab6d1c0d30d 162705 true true true false 7 433137 Localizer Philips 2016-04-19T09:01:58 4 Topic 1 0 162705 155479 7           Apparatet må ikke åbnes i forbindelse med udskiftning af det genopladelige batteri.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-19T09:02:33 E_Always check the appliance before you use it. Do not use the appliance if it is damaged, as this may cause injury....original type. 40 aca808f67576433d8ccec7006d12f254 162708 true true true false 12 433143 Localizer Philips 2016-04-19T09:02:33 4 Topic 1 0 162708 155478 12           Tarkista laite aina ennen kuin käytät sitä. Älä käytä laitetta, jos se on vaurioitunut, koska sen käyttö saattaa tällöin aiheuttaa vammoja. Vaihda vahingoittuneen osan tilalle aina alkuperäisen tyyppinen osa.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-19T09:02:34 E_Do not open the appliance to replace the rechargeable battery. 40 a07e9f807ad74601b02b4d2a74bfdf46 162709 true true true false 12 433144 Localizer Philips 2016-04-19T09:02:34 4 Topic 1 0 162709 155479 12           Älä avaa laitetta akun vaihtamista varten.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-19T09:03:02 E_Always check the appliance before you use it. Do not use the appliance if it is damaged, as this may cause injury....original type. 40 668dd620dff34b34bb8cc92aff9aca94 162716 true true true false 25 433149 Localizer Philips 2016-04-19T09:03:02 4 Topic 1 0 162716 155478 25           Sjekk alltid apparatet før du bruker det. Ikke bruk apparatet hvis det er skadet, da dette kan føre til personskade. Bytt alltid ut en ødelagt del med tilsvarende originaldel.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-19T09:03:02 E_Do not open the appliance to replace the rechargeable battery. 40 ff5401c633db4711843e83b0655bc863 162717 true true true false 25 433150 Localizer Philips 2016-04-19T09:03:02 4 Topic 1 0 162717 155479 25           Ikke prøv å åpne apparatet for å bytte det oppladbare batteriet.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-19T09:03:20 E_Always check the appliance before you use it. Do not use the appliance if it is damaged, as this may cause injury....original type. 40 2f298cefbecc4ad7bd312394a725942c 162719 true true true false 27 433153 Localizer Philips 2016-04-19T09:03:20 4 Topic 1 0 162719 155478 27           Verifique sempre o aparelho antes de o utilizar. Não utilize o aparelho se este estiver danificado ou partido, pois isto pode provocar ferimentos. Substitua sempre uma peça danificada por uma equivalente de origem.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-19T09:03:21 E_Do not open the appliance to replace the rechargeable battery. 40 b03fc067a98049d3a64e29acb1b27301 162720 true true true false 27 433154 Localizer Philips 2016-04-19T09:03:21 4 Topic 1 0 162720 155479 27           Não abra o aparelho para substituir a bateria recarregável.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-19T09:03:30 E_Always check the appliance before you use it. Do not use the appliance if it is damaged, as this may cause injury....original type. 40 e6b987ca3ef849a0b6a815b59a79a20f 162722 true true true false 36 433156 Localizer Philips 2016-04-19T09:03:30 4 Topic 1 0 162722 155478 36           Kontrollera alltid aparaten innan du använder den. Använd inte apparaten om den är skadad eftersom det kan medföra risk för personskador. Skadade delar ska alltid bytas ut mot originaldelar.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-19T09:03:31 E_Do not open the appliance to replace the rechargeable battery. 40 caf718547fd541a096450962a07a7d82 162723 true true true false 36 433157 Localizer Philips 2016-04-19T09:03:31 4 Topic 1 0 162723 155479 36           Öppna inte apparaten för att byta ut det laddningsbara batteriet.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-19T09:02:24 E_Do not open the appliance to replace the rechargeable battery. 40 b48b90d9c3314e81ab1069d50b8c8d1e 162725 true true true false 35 433141 Localizer Philips 2016-04-19T09:02:24 4 Topic 1 0 162725 155479 35           No abra el aparato para cambiar la batería recargable.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-22T14:48:55 E_Always check the appliance before you use it. Do not use the appliance if it is damaged, as this may cause injury....original type. 40 4681eb2c2e834e29b44371612a0cfc83 162730 true true true false 16 437894 Localizer Philips 2016-04-22T14:48:55 4 Topic 1 0 162730 155478 16           Να ελέγχετε πάντα τη συσκευή πριν τη χρησιμοποιήσετε. Μη χρησιμοποιείτε τη συσκευή, εάν έχει υποστεί φθορά, καθώς μπορεί να προκληθεί τραυματισμός. Να αντικαθιστάτε πάντα τα φθαρμένα εξαρτήματα με γνήσια.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-22T14:48:55 E_Do not open the appliance to replace the rechargeable battery. 40 03ee3ec616114f7a853daad1b6ea7910 162731 true true true false 16 437895 Localizer Philips 2016-04-22T14:48:55 4 Topic 1 0 162731 155479 16           Μην ανοίγετε τη συσκευή για να αντικαταστήσετε την επαναφορτιζόμενη μπαταρία.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-15T10:22:14 Only use this appliance for its intended purpose 137 bacb57b9846c40f3b9d060f56beef336 163911 true true true false 0 427623 Localizer Philips 2016-04-15T10:22:14 5 Topic 1 0 163911 1184 9           Only use this appliance for its intended purpose as shown in the user manual.   35 SYS_LOCALE English UK 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-15T10:22:15 For hygienic reasons, the appliance should only be used by one person 137 e3b44978f950482284ac9a894acc265d 163912 true true true false 0 427624 Localizer Philips 2016-04-15T10:22:15 5 Topic 1 0 163912 1185 9           For hygienic reasons, the appliance should only be used by one person.   35 SYS_LOCALE English UK 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-15T10:22:16 Never use compressed air, scouring pads, abrasive cleaning agents 137 0c9646fbeb4c498d9662fadb9e094c3f 163913 true true true false 0 427625 Localizer Philips 2016-04-15T10:22:16 5 Topic 1 0 163913 1186 9           Never use compressed air, scouring pads, abrasive cleaning agents or aggressive liquids such as petrol or acetone to clean the appliance.   35 SYS_LOCALE English UK 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-04-15T10:22:26 General 137 38c4387de18a49bbbe78ddafefbc4287 163921 true true true false 0 427633 Localizer Philips 2016-04-15T10:22:26 5 Topic 1 0 163921 1218 9   General   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false      35 SYS_LOCALE English UK 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-15T10:22:51 E_Shake off excess water and leave to dry completely. 40 cb846f0032f848f6b6b979d568d2716c 163941 true true true false 0 427653 Localizer Philips 2016-04-15T10:22:51 5 Topic 1 0 163941 76466 9           Shake off excess water and leave to dry completely.   35 SYS_LOCALE English UK 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-15T10:22:55 Do not open the appliance to replace the rechargeable battery.  131 42450927fe0e4acc92cab555f5c0e970 163944 true true true false 0 427656 Localizer Philips 2016-04-15T10:22:55 5 Topic 1 0 163944 76410 9               35 SYS_LOCALE English UK 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-15T10:23:06 Keep the supply unit dry_IIB 137 3d6ab0b88c744c34bd4f9c95a7987d93 163955 true true true false 0 427667 Localizer Philips 2016-04-15T10:23:06 5 Topic 1 0 163955 83445 9               35 SYS_LOCALE English UK 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-15T10:23:07 The supply unit contains a transformer. Do not cut off the supply unit to replace it 137 f14710e31a0c4151aac5374dd4dc6da0 163956 true true true false 0 427668 Localizer Philips 2016-04-15T10:23:07 5 Topic 1 0 163956 83449 9               35 SYS_LOCALE English UK 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-15T10:23:09 The supply unit transforms 100-240 volts to a safe low voltage of less than 24 volts 137 6b7a323a842f4a2ab9dd8139ff70aa7a 163957 true true true false 0 427669 Localizer Philips 2016-04-15T10:23:09 5 Topic 1 0 163957 83452 9           The supply unit transforms 100-240 volts to a safe low voltage of less than 24 volts.   35 SYS_LOCALE English UK 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   0 Localizer Philips 2016-04-15T10:23:29 E_The supply unit contains a transformer. Do not cut off the supply unit to replace it with another plug, as this causes a hazardous situation. 198 5e54dfecad984fee937282b66ec3df65 163975 true true true false 0 427687 Localizer Philips 2016-04-15T10:23:29 5 Topic 1 0 163975 131852 9   E_The supply unit contains a transformer. Do not cut off the supply unit to replace it with another plug, as this causes a hazardous situation.   The supply unit contains a transformer. Do not cut off the supply unit to replace it with another plug, as this causes a hazardous situation.   35 SYS_LOCALE English UK 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0   0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-15T10:23:30 E_Do not open the appliance to replace the rechargeable battery. 40 9a24d01367d548d29527c12d0c22102e 163977 true true true false 0 427689 Localizer Philips 2016-04-15T10:23:30 5 Topic 1 0 163977 155479 9           Do not open the appliance to replace the rechargeable battery.   35 SYS_LOCALE English UK 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-15T10:23:36 This appliance children sentence shaving - EU + ROW 611 da4851d1ab2a440fa22348b5b1fdb38b 163983 true true true false 0 427695 Localizer Philips 2016-04-15T10:23:36 5 Topic 1 0 163983 120161 9               35 SYS_LOCALE English UK 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-22T13:32:40 Caution (heading only - 3mm) 418 a4a86d02d13e4a328438dbbdb4169613 163987 true true true false 21 723461 Marie-josé DeRoos 2017-02-22T14:50:40 6 Topic 1 0 163987 69446 21   주의   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-22T13:32:40 Caution 418 306735686a58431194182cb1d95d9aeb 163988 true true true false 21 437743 Localizer Philips 2016-04-22T13:32:40 4 Topic 1 0 163988 69446 21   주의   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-22T13:32:41 Warning 418 85a3e3fc38a247f3a2edfcfb0500090d 163990 true true true false 21 437745 Localizer Philips 2016-04-22T13:32:41 4 Topic 1 0 163990 69413 21   경고   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-22T13:32:27 Caution (heading only - 3mm) 418 a122fea7c2c544808dcb55bc7c0a24be 163993 true true true false 32 723462 Marie-josé DeRoos 2017-02-22T14:50:41 6 Topic 1 0 163993 69446 32   警告   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-22T13:32:28 Caution 418 700c2d5a822c4762ad2005e83046cc3c 163994 true true true false 32 437736 Localizer Philips 2016-04-22T13:32:28 4 Topic 1 0 163994 69446 32   警告   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-22T13:32:28 Warning (heading only - 3mm) 418 34f32d5c76b047f6aee15059fcf6eafc 163995 true true true false 32 704559 Marie-josé DeRoos 2017-02-01T10:25:15 6 Topic 1 0 163995 69413 32   警示   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-22T13:32:28 Warning 418 7918f0a1747e44f488e9eac5612d4c74 163996 true true true false 32 437738 Localizer Philips 2016-04-22T13:32:28 4 Topic 1 0 163996 69413 32   警示   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-22T13:31:42 Caution 418 a672b0b365ed4314ba7432c906cc5a04 163999 true true true false 2 437730 Localizer Philips 2016-04-22T13:31:42 4 Topic 1 0 163999 69446 2   تنبيه   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-22T13:31:42 Warning 418 a26886e7009245e0b452ddcfe38d45fb 164000 true true true false 2 437731 Localizer Philips 2016-04-22T13:31:42 4 Topic 1 0 164000 69413 2   تحذير   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-22T13:31:25 Caution 418 761229f342cf4fd2913690f00baa172a 164003 true true true false 11 437724 Localizer Philips 2016-04-22T13:31:25 4 Topic 1 0 164003 69446 11   احتیاط   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-22T13:31:25 Warning 418 d072439d8d8d4e769153bb395eead1ed 164004 true true true false 11 437725 Localizer Philips 2016-04-22T13:31:25 4 Topic 1 0 164004 69413 11   هشدار   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-22T13:31:03 Danger 418 ddb4bbeae4044b2ab5d66ab617970086 164022 true true true false 28 437710 Localizer Philips 2016-04-22T13:31:03 4 Topic 1 0 164022 1212 28   Perigo   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-22T13:31:03 Caution (heading only - 3mm) 418 c8aedaefe3054dd89943626855083593 164023 true true true false 28 723463 Marie-josé DeRoos 2017-02-22T14:50:42 6 Topic 1 0 164023 69446 28   Atenção   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-22T13:31:03 Caution 418 6ef8df59e42f4a429b20c0bdcb59dd95 164024 true true true false 28 437712 Localizer Philips 2016-04-22T13:31:03 4 Topic 1 0 164024 69446 28   Atenção   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-22T13:31:04 Warning 418 2464a0e5ec0d4c2291979203d4fbfd37 164026 true true true false 28 437714 Localizer Philips 2016-04-22T13:31:04 4 Topic 1 0 164026 69413 28   Aviso   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-22T13:31:05 E_Always check the appliance before you use it. Do not use the appliance if it is damaged, as this may cause injury....original type. 40 60e774ac8cec4c9895d1b6bf2b0c7a31 164028 true true true false 28 437717 Localizer Philips 2016-04-22T13:31:05 4 Topic 1 0 164028 155478 28           Sempre verifique o aparelho antes de usá-lo. Não use o aparelho se ele estiver danificado, pois isso pode causar ferimentos. Sempre substitua uma peça danificada por uma do tipo original.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-22T13:31:06 E_Do not open the appliance to replace the rechargeable battery. 40 1a0c59e3b7f64b87b75047e9e160d309 164029 true true true false 28 437718 Localizer Philips 2016-04-22T13:31:06 4 Topic 1 0 164029 155479 28           Não abra o aparelho para trocar a bateria recarregável.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-22T13:16:35 Caution (heading only - 3mm) 418 42129810156b4b54b97b9f777149e945 164055 true true true false 47 505352 Marie-josé DeRoos 2016-06-20T11:45:04 6 Topic 1 0 164055 69446 47   Kujdes   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-22T13:16:35 Warning (heading only - 3mm) 418 30c7631455da4f01a5ef4965f547a0a0 164056 true true true false 47 505340 Marie-josé DeRoos 2016-06-20T11:35:41 6 Topic 1 0 164056 69413 47   Paralajmërim   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:02 Important safety information 137 336ea13a2eb74578be0d3869256bdf34 164066 true true true false 49 437577 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:02 4 Topic 1 0 164066 1177 49   Važne bezbednosne informacije   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Pre korišćenja aparata i njegovih dodataka, pažljivo pročitajte ove važne informacije i sačuvajte ih za buduću upotrebu. Dodaci koje ste dobili u kompletu mogu da se razlikuju od proizvoda do proizvoda.   35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:06 Always check the appliance before you use it 137 bf6a8fb2b5b54e9a8fb126571389e329 164077 true true true false 49 437588 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:06 4 Topic 1 0 164077 1182 49               35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:07 Only use this appliance for its intended purpose 137 296abcd85db24646b3095d791d62a573 164078 true true true false 49 437589 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:07 4 Topic 1 0 164078 1184 49           Ovaj aparat koristite isključivo za svrhe za koje je namenjen, kao što je prikazano u korisničkom priručniku.   35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:07 For hygienic reasons, the appliance should only be used by one person 137 733d7c8e993e43899d5cc20645619d7b 164079 true true true false 49 437590 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:07 4 Topic 1 0 164079 1185 49           Iz higijenskih razloga, aparat bi trebalo da koristi samo jedna osoba.   35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:07 Never use compressed air, scouring pads, abrasive cleaning agents 137 d71f2202ea7b4b2ababc3f485d4a4a36 164080 true true true false 49 437591 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:07 4 Topic 1 0 164080 1186 49           Za čišćenje aparata nemojte da koristite kompresovani vazduh, jastučiće za ribanje, abrazivna sredstva za čišćenje niti agresivne tečnosti kao što su benzin ili aceton.   35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:08 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 654428511ad643bba165861c6ca271cb 164081 true true true false 49 878986 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T14:55:41 4 Topic 1 0 164081 1187 49           Ovaj <USR_PH_SHRT> uređaj je u skladu sa svim važećim standardima i propisima o izloženosti elektromagnetnim poljima.   35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-10-30T11:33:31 The supply unit is suitable for mains voltages ranging from 100 to 240 volts 137 cc9e5ce930204b31a3ffcfcb77d32c21 164082 true true true false 49 928145 Localizer Philips 2017-10-30T11:33:31 4 Topic 1 0 164082 1188 49           Strujni adapter je pogodan za napone mreže u opsegu od 100 do 240 V.   35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:09 Danger (heading only - 3mm) 418 9f0822d3fc83458e98034bd013c36e78 164083 true true true false 49 704649 Marie-josé DeRoos 2017-02-01T10:30:44 6 Topic 1 0 164083 1212 49   Opasnost   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:10 Electromagnetic fields (EMF) 137 cee91db6ba674276a49a130e5e825f2b 164086 true true true false 49 437597 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:10 4 Topic 1 0 164086 1217 49   Elektromagnetna polja (EMF)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:10 General 137 0102b2fc059e42a48242bbd029360fa7 164087 true true true false 49 437598 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:10 4 Topic 1 0 164087 1218 49   Opšte   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-20T15:44:08 E_Carefully shake off excess water and let air dry completely. 40 3482c910618d49f2a3fa12142bc4312b 164107 true true true false 49 949224 Localizer Philips 2017-11-20T15:44:08 4 Topic 1 0 164107 76466 49           Pažljivo otresite višak vode i pustite da se skroz osuši na vazduhu.   35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:17 E_Keep the supply unit dry 137 a203ba331169472489bb5819df3f5d0f 164109 true true true false 49 437619 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:17 4 Topic 1 0 164109 83444 49            Jedinica za napajanje treba da bude suva.   35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:17 Do not open the appliance to replace the rechargeable battery.  131 8a339e2c5d6d4f2d8ac1cf8b662cc0a5 164110 true true true false 49 437620 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:17 4 Topic 1 0 164110 76410 49               35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:18 Caution (heading only - 3mm) 418 49919a57308f472b917487066ac951ee 164114 true true true false 49 704610 Marie-josé DeRoos 2017-02-01T10:28:05 6 Topic 1 0 164114 69446 49   Oprez   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:20 Warning (heading only - 3mm) 418 04d049a595c141f2b08729e33b3bc19d 164117 true true true false 49 704557 Marie-josé DeRoos 2017-02-01T10:24:46 6 Topic 1 0 164117 69413 49   Upozorenje   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:21 Keep the supply unit dry_Important 137 58a46a3424764e5e86d9b29c8a134cf8 164118 true true true false 49 437628 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:21 4 Topic 1 0 164118 83445 49                 35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:21 Keep the supply unit dry_IIB 137 51e9077954c54fc7ba05f83b29e9c8c1 164119 true true true false 49 437629 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:21 4 Topic 1 0 164119 83445 49               35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:22 The supply unit contains a transformer. Do not cut off the supply unit to replace it 137 8f73f7366e2f43518adb2776191c7c71 164120 true true true false 49 437630 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:22 4 Topic 1 0 164120 83449 49               35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:22 The supply unit transforms 100-240 volts to a safe low voltage of less than 24 volts 137 610edb131b98442e85f001775d2c8d90 164121 true true true false 49 437631 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:22 4 Topic 1 0 164121 83452 49           Jedinica za napajanje pretvara napon u rasponu 100–240 V u bezbedan niski napon manji od 24 V.   35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:28 Do not use the supply unit in or near wall sockets that contain an electric air freshener to prevent irreparable damage to the supply unit 346 031a37995a89482dac45e88412101efa 164135 true true true false 49 437645 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:28 4 Topic 1 0 164135 102194 49           Nemojte da koristite jedinicu za napajanje u zidnim utičnicama koje sadrže električni osveživač vazduha niti blizu njih kako je ne biste nepopravljivo oštetili.   35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:29 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 3ddf16073ee448e4b036fbf5c075b476 164137 true true true false 49 437647 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:29 4 Topic 1 0 164137 120180 49           Ovaj uređaj mogu da koriste deca koja imaju 8 godina i više i osobe sa smanjenim fizičkim, senzornim ili intelektualnim mogućnostima ili osobe bez iskustva i znanja ukoliko imaju nadzor ili ukoliko su im data uputstva o korišćenju uređaja na bezbedan način i sa razumevanjem mogućih opasnosti. Deca ne smeju da se igraju uređajem. Deca ne smeju da obavljaju čišćenje i održavanje uređaja bez nadzora.   35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   0 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:30 E_The supply unit contains a transformer. Do not cut off the supply unit to replace it with another plug, as this causes a hazardous situation. 198 9619cb504195491ca9ff3b3b46185b9f 164139 true true true false 49 437649 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:30 4 Topic 1 0 164139 131852 49   E_Jedinica za napajanje sadrži transformator. Ne uklanjajte jedinicu za napajanje da biste je zamenili drugim priključkom, jer se na taj način izlažete opasnosti.   Jedinica za napajanje sadrži transformator. Ne uklanjajte jedinicu za napajanje da biste je zamenili drugim priključkom, jer se na taj način izlažete opasnosti.   35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0   0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:30 E_Always check the appliance before you use it. Do not use the appliance if it is damaged, as this may cause injury....original type. 40 c3dc106f87e34d4b80c7014524c1e9a9 164140 true true true false 49 437650 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:30 4 Topic 1 0 164140 155478 49           Uvek proverite aparat pre nego što počnete da ga koristite. Nemojte da koristite aparat ako je oštećen zato što to može da izazove povrede. Uvek zamenite oštećeni deo originalnim novim delom.   35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:30 E_Do not open the appliance to replace the rechargeable battery. 40 170e99df980d4dde9a0a6154fec8e556 164141 true true true false 49 437651 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:30 4 Topic 1 0 164141 155479 49           Nemojte otvarati aparat da biste zamenili punjivu bateriju.   35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:32 This appliance children sentence shaving - EU + ROW 611 4859e787c7c049488748feb9656e4eef 164146 true true true false 49 437656 Localizer Philips 2016-04-22T13:14:32 4 Topic 1 0 164146 120161 49               35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-22T13:13:24 Caution (heading only - 3mm) 418 3d29864f8e60468299d88c7016f99c5b 164153 true true true false 46 505355 Marie-josé DeRoos 2016-06-20T11:45:36 6 Topic 1 0 164153 69446 46   Внимание   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-22T13:13:25 Warning (heading only - 3mm) 418 ae5be2e55a164440a3c7feee2b8c5832 164154 true true true false 46 505349 Marie-josé DeRoos 2016-06-20T11:42:50 6 Topic 1 0 164154 69413 46   Предупредување   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-22T12:57:55 Danger 418 2aa50e91fd2f45c385d3603f82228dfe 164292 true true true false 14 437529 Localizer Philips 2016-04-22T12:57:55 4 Topic 1 0 164292 1212 14   Danger   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-04-22T12:57:59 E_Do not open the appliance to replace the rechargeable battery. 40 45122cd0371c4cad9a7adc62d5284fc0 164293 true true true false 14 437531 Localizer Philips 2016-04-22T12:57:59 4 Topic 1 0 164293 155479 14           N'ouvrez pas l'appareil pour remplacer la pile rechargeable.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:14:46 Ordering accessories - GENERAL 411 291e61f017304d378329c4dff495807a 164379 true true true false 14 1175319 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:14:46 14 Topic 1 0 164379 42305 14   Commande d’accessoires   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-28T13:08:43 Caution (heading only - 3mm) 418 83a695c1061e4397ad163fe464b3f2f0 164392 true true true false 14 704611 Marie-josé DeRoos 2017-02-01T10:28:40 6 Topic 1 0 164392 69446 14   Attention   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-28T13:08:44 Caution 418 6cc9150076c9439fbfe3772765ab0f1b 164393 true true true false 14 445352 Localizer Philips 2016-04-28T13:08:44 4 Topic 1 0 164393 69446 14   Attention   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-28T13:08:46 Warning 418 0f7b090a4a1146c8882a29c5e2cd7013 164395 true true true false 14 445354 Localizer Philips 2016-04-28T13:08:46 4 Topic 1 0 164395 69413 14   Avertissement   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-07T15:53:15 ADAPTER VARIABLE To charge the battery, only use detachable supply unit 611 adbf3a10f3864347826f2a2722bbf7f8 164475 true true true false 14 809567 Localizer Philips 2017-06-07T15:53:15 4 Topic 1 0 164475 159027 14           Pour charger la batterie, utilisez uniquement le bloc d’alimentation détachable (<USR_Adapter_Typenumber>) fourni avec l’appareil.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-29T15:36:48 Caution (heading only - 3mm) 418 aed09440c0924ba8b4bd21d71fc3d022 168846 true true true false 37 723464 Marie-josé DeRoos 2017-02-22T14:50:50 6 Topic 1 0 168846 69446 37   ข้อควรระวัง   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-29T15:36:50 Caution 418 695e2ec2bb1c4ecc875daf519109eedd 168847 true true true false 37 447877 Localizer Philips 2016-04-29T15:36:50 4 Topic 1 0 168847 69446 37   ข้อควรระวัง   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-04-29T15:36:52 Warning 418 be57738be6a64bf4ba5c85ac399d2d07 168849 true true true false 37 447879 Localizer Philips 2016-04-29T15:36:52 4 Topic 1 0 168849 69413 37   คำเตือน   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-06T17:31:06 ADAPTER VARIABLE To charge the battery, only use detachable supply unit 611 0de0ac300f554e868c827526cc486ed1 172331 true true true false 7 495755 Localizer Philips 2016-06-06T17:31:06 4 Topic 1 0 172331 159027 7           Brug kun den aftagelige forsyningsenhed (<USR_Adapter_Typenumber>), der fulgte med apparatet, til at oplade batteriet.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-06T17:31:15 ADAPTER VARIABLE To charge the battery, only use detachable supply unit 611 c960e553dc65471d81eefdd05408a3ae 172336 true true true false 25 495765 Localizer Philips 2016-06-06T17:31:15 4 Topic 1 0 172336 159027 25           Batteriet skal bare lades med den avtakbare forsyningsenheten (<USR_Adapter_Typenumber>) som følger med apparatet.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-06T17:31:24 ADAPTER VARIABLE To charge the battery, only use detachable supply unit 611 b8bfe7b3016a4850a385b36df074f95f 172341 true true true false 36 495771 Localizer Philips 2016-06-06T17:31:24 4 Topic 1 0 172341 159027 36           Använd endast den löstagbara nätadapter (<USR_Adapter_Typenumber>) som medföljer apparaten för att ladda batteriet.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-06T17:31:34 ADAPTER VARIABLE To charge the battery, only use detachable supply unit 611 5ec8d1fa4db7491b856a7c53da794def 172346 true true true false 12 495781 Localizer Philips 2016-06-06T17:31:34 4 Topic 1 0 172346 159027 12           Käytä akun lataamiseen vain laitteen mukana toimitettua irrotettavaa virtalähdettä (<USR_Adapter_Typenumber>).   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-05-09T12:11:31 ADAPTER VARIABLE To charge the battery, only use detachable supply unit 611 3acca0116c0d4beaaa0223a71ac24ef6 172410 true true true false 31 460968 Localizer Philips 2016-05-09T12:11:31 4 Topic 1 0 172410 159027 31           要给电池充电，请仅使用产品随附的可拆卸电源部件 (<USR_Adapter_Typenumber>)。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-06T17:27:17 ADAPTER VARIABLE To charge the battery, only use detachable supply unit 611 7a47f402d7b3443fa0d90f08fbdaf16c 172601 true true true false 28 495647 Localizer Philips 2016-06-06T17:27:17 4 Topic 1 0 172601 159027 28           Para carregar a bateria, use apenas a fonte de alimentação removível (<USR_Adapter_Typenumber>) fornecida com o aparelho.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-06T17:27:43 ADAPTER VARIABLE To charge the battery, only use detachable supply unit 611 d416241df17640ffa89e985036c3c554 172609 true true true false 27 495655 Localizer Philips 2016-06-06T17:27:43 4 Topic 1 0 172609 159027 27           Para carregar a bateria, utilize apenas a fonte de alimentação destacável (<USR_Adapter_Typenumber>) fornecida com o aparelho.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-06T17:27:52 ADAPTER VARIABLE To charge the battery, only use detachable supply unit 611 ba6e4f1f74e84f139e245ab3ca452a57 172614 true true true false 35 496860 Glenna Deiman 2016-06-08T14:50:10 4 Topic 1 0 172614 159027 35           Para cargar la batería, utilice únicamente la unidad extraíble (<USR_Adapter_Typenumber>) suministrada con el aparato.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-06T17:28:03 ADAPTER VARIABLE To charge the battery, only use detachable supply unit 611 1254bb99fb2d469087bf82b08d1fab0b 172618 true true true false 4 495664 Localizer Philips 2016-06-06T17:28:03 4 Topic 1 0 172618 159027 4           За зареждане на батерията използвайте само подвижния захранващ модул (<USR_Adapter_Typenumber>), предоставен с уреда.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-06T17:28:12 ADAPTER VARIABLE To charge the battery, only use detachable supply unit 611 a11574017a0147279f9c033a094ec9ba 172622 true true true false 5 495668 Localizer Philips 2016-06-06T17:28:12 4 Topic 1 0 172622 159027 5           Za punjenje baterije, koristite samo odvojivu jedinicu za napajanje (<USR_Adapter_Typenumber>) dostavljenu s uređajem.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-06T17:28:22 ADAPTER VARIABLE To charge the battery, only use detachable supply unit 611 a44a417702bb40cdbf296853dd1f5f11 172626 true true true false 33 495672 Localizer Philips 2016-06-06T17:28:22 4 Topic 1 0 172626 159027 33           Da biste napunili bateriju, koristite samo jedinicu za napajanje koja može da se skida (<USR_Adapter_Typenumber>), a koja se isporučuje sa aparatom.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-06T17:28:41 ADAPTER VARIABLE To charge the battery, only use detachable supply unit 611 7980746e6c0f4ec78fb04e8599c195e7 172633 true true true false 46 495679 Localizer Philips 2016-06-06T17:28:41 4 Topic 1 0 172633 159027 46           За да ја наполните батеријата користете ја единицата што се прикачува (<USR_Adapter_Typenumber>) дадена со уредот.   35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-06T17:28:51 ADAPTER VARIABLE To charge the battery, only use detachable supply unit 611 37657a956d25464b9ab8346cf2b790c8 172637 true true true false 47 495683 Localizer Philips 2016-06-06T17:28:51 4 Topic 1 0 172637 159027 47           Për të ngarkuar baterinë, përdorni vetëm ushqyesin e heqshëm (<USR_Adapter_Typenumber>) që vjen me pajisjen.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-06T17:29:00 ADAPTER VARIABLE To charge the battery, only use detachable supply unit 611 705803323e04460d9116bcc1f5b0e5af 172641 true true true false 45 495687 Localizer Philips 2016-06-06T17:29:00 4 Topic 1 0 172641 159027 45           Za polnjenje baterije uporabite samo snemljiv napajalnik (<USR_Adapter_Typenumber>), ki ste ga dobili z aparatom.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-06T17:29:09 Maximum noise level: Lc = 69 dB(A) 137 675f1482195d4cc7817eb32e4a16ff37 172643 true true true false 16 495689 Localizer Philips 2016-06-06T17:29:09 4 Topic 1 0 172643 1189 16           Μέγιστο επίπεδο θορύβου: Lc = 69 dB(A)   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true  41 VC_RegionCountry EE 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-06T17:29:11 ADAPTER VARIABLE To charge the battery, only use detachable supply unit 611 c2f3e8e9cb5c4c28b67aa9b246895589 172646 true true true false 16 495692 Localizer Philips 2016-06-06T17:29:11 4 Topic 1 0 172646 159027 16           Για να φορτίσετε την μπαταρία, να χρησιμοποιείτε μόνο την αποσπώμενη μονάδα τροφοδοσίας(<USR_Adapter_Typenumber>) που παραδίδεται μαζί με τη συσκευή.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-06T17:29:33 ADAPTER VARIABLE To charge the battery, only use detachable supply unit 611 9475ead2f4bc42e9b0addb14d24b81a0 172667 true true true false 10 496858 Glenna Deiman 2016-06-08T14:48:35 4 Topic 1 0 172667 159027 10           Kasutage aku laadimiseks ainult äravõetavat toiteplokki (<USR_Adapter_Typenumber>), mis on seadmega kaasas.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-06T17:29:44 ADAPTER VARIABLE To charge the battery, only use detachable supply unit 611 2c61b2c4d202417e8be1cc563580cca2 172671 true true true false 22 495703 Localizer Philips 2016-06-06T17:29:44 4 Topic 1 0 172671 159027 22           Lai uzlādētu akumulatoru, izmantojiet tikai noņemamo barošanas bloku (<USR_Adapter_Typenumber>), kas piegādāts kopā ar ierīci.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-06T17:29:55 ADAPTER VARIABLE To charge the battery, only use detachable supply unit 611 bc175006ed12448fb3d43bf339dc6b78 172675 true true true false 23 495707 Localizer Philips 2016-06-06T17:29:55 4 Topic 1 0 172675 159027 23           Norėdami įkrauti bateriją naudokite tik atjungiamą maitinimo bloką (<USR_Adapter_Typenumber>), tiekiamą su prietaisu.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-06T17:30:07 ADAPTER VARIABLE To charge the battery, only use detachable supply unit 611 2282ab6bf9cf493ba08426fb2c95978c 172679 true true true false 6 495711 Localizer Philips 2016-06-06T17:30:07 4 Topic 1 0 172679 159027 6           K nabíjení baterie používejte pouze odnímatelnou napájecí jednotku (<USR_Adapter_Typenumber>) dodávanou s tímto přístrojem.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-06T17:30:22 ADAPTER VARIABLE To charge the battery, only use detachable supply unit 611 27fbc66d986c4d07bcb54dd814ed5938 172683 true true true false 34 495719 Localizer Philips 2016-06-06T17:30:22 4 Topic 1 0 172683 159027 34           Na nabíjanie batérie používajte iba odpojiteľnú napájaciu jednotku (<USR_Adapter_Typenumber>), ktorá sa dodáva so zariadením.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-06T17:30:31 ADAPTER VARIABLE To charge the battery, only use detachable supply unit 611 6523540bd22144ad8b8be4f4b878d68d 172687 true true true false 18 495727 Localizer Philips 2016-06-06T17:30:31 4 Topic 1 0 172687 159027 18           Az akkumulátort kizárólag a készülékhez mellékelt, (<USR_Adapter_Typenumber>) levehető tápegységgel töltse.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Glenna Deiman 2016-05-02T13:04:45 This symbol means: Suitable to be cleaned under the tap 745 823c90e49a9a4954ab8e824ecd3e6b65 172701 true true true false 31 500535 Marie-josé DeRoos 2016-06-15T11:34:05 11 Topic 1 0 172701 172700 31           符号注释：适合用在打开的水龙头下进行清 洗。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true  41 VC_RegionCountry China 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Marie-josé DeRoos 2018-10-03T07:38:44 Using the product (heading only) 688 5ed94d724ab242278dbb03f7282d2a3e 178262 true true true false 14 1203639 Marie-josé DeRoos 2018-10-03T07:38:44 14 Topic 1 0 178262 99098 14   Utilisation de l’appareil Utilisation de l’appareil (titre uniquement) Utilisation de l’appareil (titre uniquement)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-05-19T13:13:39 Introduction general 422 fe1a434330394859b2125c5cccca3c63 180365 true true true false 2 474365 Localizer Philips 2016-05-19T13:13:39 4 Topic 1 0 180365 52293 2   مقدمة مقدمة عامة مقدمة عامة   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-05-18T16:14:56 Introduction general 422 857273312a20454e90bf97dad82b493b 180421 true true true false 3 473426 Localizer Philips 2016-05-18T16:14:56 4 Topic 1 0 180421 52293 3   Pendahuluan Pendahuluan Umum Pendahuluan Umum   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-05-18T16:15:43 Introduction general 422 7ce56dd7d9d04e34ad39b641c5d20a42 180496 true true true false 21 473501 Localizer Philips 2016-05-18T16:15:43 4 Topic 1 0 180496 52293 21   소개 전체 소개 전체 소개   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-05-19T17:00:49 Introduction general 422 811db1478f58435d9585b8e4be5e48ce 180574 true true true false 24 474807 Localizer Philips 2016-05-19T17:00:49 4 Topic 1 0 180574 52293 24   Pengenalan Pengenalan umum Pengenalan umum   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-05-19T17:00:01 Introduction general 422 0e26b5fe9b35481b8994579d0bf64aae 180650 true true true false 37 474737 Localizer Philips 2016-05-19T17:00:01 4 Topic 1 0 180650 52293 37   ข้อมูลเบื้องต้น ข้อมูลเบื้องต้นทั่วไป ข้อมูลเบื้องต้นทั่วไป   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-05-18T16:18:01 Introduction general 422 d7853a4556cc4dea97f036b8a2330af0 180704 true true true false 42 473604 Localizer Philips 2016-05-18T16:18:01 4 Topic 1 0 180704 52293 42   Introducción Introducción general Introducción general   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-05-18T16:18:10 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 0a45e24a656c44949ebbd3b8d7f7319e 180719 true true true false 42 473619 Localizer Philips 2016-05-18T16:18:10 4 Topic 1 0 180719 120180 42           Este aparato puede ser usado por niños de 8 años o más, por personas con capacidad física, psíquica o sensorial reducida, y por quienes no tengan los conocimientos y la experiencia necesarios, si han sido supervisados o instruidos acerca del uso del aparato de forma segura y siempre que sepan los riesgos que conlleva su uso. Los niños no deben jugar con el aparato. Los niños no deben limpiar ni realizar el mantenimiento del aparato sin supervisión de un adulto.   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-05-18T16:18:11 E_Always check the appliance before you use it. Do not use the appliance if it is damaged, as this may cause injury....original type. 40 ad01b97a96b348e7871f30a8a0cca568 180720 true true true false 42 838206 Glenna Deiman 2017-07-07T16:24:02 4 Topic 1 0 180720 155478 42           Revisá siempre el aparato antes de utilizarlo. No utilices el aparato si está dañado, ya que esto podría causar lesiones. Sustituí siempre una pieza dañada con un repuesto original.   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-05-18T16:18:14 This appliance children sentence shaving - EU + ROW 611 1d91560c868f42db9bfbade146aba917 180728 true true true false 42 473628 Localizer Philips 2016-05-18T16:18:14 4 Topic 1 0 180728 120161 42               35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-05-18T16:18:22 Cleaning 418 d6ca219c1c334d33850910adf4115bd0 180741 true true true false 42 473641 Localizer Philips 2016-05-18T16:18:22 4 Topic 1 0 180741 178402 42   Limpieza   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-05-18T16:20:21 Introduction general 422 4802238897764983815711fb71c6faac 180746 true true true false 28 473646 Localizer Philips 2016-05-18T16:20:21 4 Topic 1 0 180746 52293 28   Introdução Introdução geral Introdução geral   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-05-18T16:20:34 Cleaning 418 43792b1fb5d64030830f51edcf033853 180775 true true true false 28 473675 Localizer Philips 2016-05-18T16:20:34 4 Topic 1 0 180775 178402 28   Limpeza   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-05-27T15:37:22 Caution (heading only - 3mm) 418 a703bd7c63ec4c8e9a561d1b83626bfd 180808 true true true false 24 723467 Marie-josé DeRoos 2017-02-22T14:51:11 6 Topic 1 0 180808 69446 24   Awas   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-05-27T15:37:25 Caution 418 0bcfd31ab43b4b7bbc05085b5db1a211 180809 true true true false 24 481937 Localizer Philips 2016-05-27T15:37:25 4 Topic 1 0 180809 69446 24   Awas   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-05-27T15:37:28 Warning 418 0d6caa0ba1bd4b9a8f4bea8154c3d8df 180811 true true true false 24 481939 Localizer Philips 2016-05-27T15:37:28 4 Topic 1 0 180811 69413 24   Amaran   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-05-26T09:51:03 Introduction general 422 ea9c6b139224419f969a81dcdbd64ac1 181597 true true true false 13 479909 Localizer Philips 2016-05-26T09:51:03 4 Topic 1 0 181597 52293 13   Introduction Introduction générale Introduction générale   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-05-26T09:51:04 Danger 418 802c808b12854bb8b1657da2b28cb4df 181599 true true true false 13 479911 Localizer Philips 2016-05-26T09:51:04 4 Topic 1 0 181599 1212 13   Danger   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE French 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-05-26T09:51:05 Caution 418 42b8ec2fcb4c464ca8d14e1ec0969d25 181600 true true true false 13 479912 Localizer Philips 2016-05-26T09:51:05 4 Topic 1 0 181600 69446 13   Attention   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE French 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-05-26T09:51:05 Warning 418 036616ee3300419da9bcfab6700dad6d 181601 true true true false 13 479913 Localizer Philips 2016-05-26T09:51:05 4 Topic 1 0 181601 69413 13   Avertissement   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE French 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-05-26T09:51:27 Introduction general 422 9f040d433feb4d9a98bad16460e6fc4b 181630 true true true false 27 479942 Localizer Philips 2016-05-26T09:51:27 4 Topic 1 0 181630 52293 27   Introdução Introdução geral Introdução geral   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-05-26T09:51:28 Danger 418 3e2b1fa6cabe4ea191d7869124fc10f6 181633 true true true false 27 479945 Localizer Philips 2016-05-26T09:51:28 4 Topic 1 0 181633 1212 27   Perigo   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-05-26T09:51:28 Caution 418 23f795ae4a954607b0e13efee0cd6dbe 181634 true true true false 27 479946 Localizer Philips 2016-05-26T09:51:28 4 Topic 1 0 181634 69446 27   Atenção   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-05-26T09:51:29 Warning 418 f191a6e129ef4210999922fb4bb70173 181635 true true true false 27 479947 Localizer Philips 2016-05-26T09:51:29 4 Topic 1 0 181635 69413 27   Aviso   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Glenna Deiman 2016-05-20T13:51:12 E_Use this product for its intended household use as described in this manual. 724 f0fbc2c06702401ebe6da1def501da0c 182591 true true true false 0 750396 Mariska van Ree 2017-03-21T16:41:05 6 Topic 1 0 182591 -1 1           Use this product for its intended household use as described in this manual.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Glenna Deiman 2016-05-20T13:51:24 E_For hygienic reasons, the product should only be used by one person. 724 74ec45cd23d2479f921486de1e737e64 182592 true true true false 0 752809 Mariska van Ree 2017-03-21T17:11:31 6 Topic 1 0 182592 -1 1           For hygienic reasons, the product should only be used by one person.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Glenna Deiman 2016-05-20T13:59:50 E_An adapter plug may be necessary for cord usage in some foreign countries. Use an attachment plug adapter of the proper configuration for the power outlet. 724 c341c2407ff44f9eacb699d007b39aca 182601 true true true false 0 1657230 Marloes de Lange 2020-04-28T09:44:47 6 Topic 1 0 182601 -1 1           An adapter plug may be necessary for cord usage in some foreign countries. Use an attachment plug adapter of the proper configuration for the power outlet.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-06-08T16:09:06 Warning 418 dd92abc5b1654997ad817c15576d6c3a 185354 true true true false 3 497025 Localizer Philips 2016-06-08T16:09:06 4 Topic 1 0 185354 69413 3   Peringatan   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-06-08T16:09:07 Caution (heading only - 3mm) 418 54776fd4d5304890a4e56679a8ed506c 185355 true true true false 3 723469 Marie-josé DeRoos 2017-02-22T14:51:14 6 Topic 1 0 185355 69446 3   Perhatian   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-06-08T16:09:08 Caution 418 31ec176742ea4b6793d46d0f9b79004f 185356 true true true false 3 497027 Localizer Philips 2016-06-08T16:09:08 4 Topic 1 0 185356 69446 3   Perhatian   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-08T16:09:12 ADAPTER VARIABLE To charge the battery, only use detachable supply unit 611 62f4c1b896724b2382e499eca1c93b80 185360 true true true false 3 497031 Localizer Philips 2016-06-08T16:09:12 4 Topic 1 0 185360 159027 3           Untuk mengisi daya baterai, hanya gunakan unit catu daya yang dapat dilepas (<USR_Adapter_Typenumber>) yang disertakan dengan alat ini.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-08T16:09:41 ADAPTER VARIABLE To charge the battery, only use detachable supply unit 611 ac08c21baa2b4826b8ad3708fe98744c 185373 true true true false 21 497050 Localizer Philips 2016-06-08T16:09:41 4 Topic 1 0 185373 159027 21           배터리를 충전하려면 제품과 함께 제공된 분리형 전원 공급 장치(<USR_Adapter_Typenumber>)만 사용해야 합니다.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-08T16:09:54 ADAPTER VARIABLE To charge the battery, only use detachable supply unit 611 172f3574129540e6a5a8870495c067db 185380 true true true false 24 497060 Localizer Philips 2016-06-08T16:09:54 4 Topic 1 0 185380 159027 24           Untuk mengecas bateri, hanya gunakan unit bekalan boleh ditanggalkan (<USR_Adapter_Typenumber>) yang disediakan dengan perkakas.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-08T14:24:35 ADAPTER VARIABLE To charge the battery, only use detachable supply unit 611 8a01a19e997546f4a686d66531b8dad0 185400 true true true false 32 496829 Localizer Philips 2016-06-08T14:24:35 4 Topic 1 0 185400 159027 32           如需為電池充電，僅可使用裝置隨附的可拆式電源供應裝置 (型號：<USR_Adapter_Typenumber>)。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-08T16:10:55 ADAPTER VARIABLE To charge the battery, only use detachable supply unit 611 d7e8fe98b1824a09a9d07ccc1c72906d 185407 true true true false 37 497079 Localizer Philips 2016-06-08T16:10:55 4 Topic 1 0 185407 159027 37           ในการชาร์จแบตเตอรี่ ให้ใช้แต่ชุดอุปกรณ์ที่สามารถถอดออกได้ (<USR_Adapter_Typenumber>) ที่มาพร้อมกับเครื่อง   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-06-08T16:11:08 Warning 418 8ee0a4608328485685de3cbf9eefda0a 185412 true true true false 40 497087 Localizer Philips 2016-06-08T16:11:08 4 Topic 1 0 185412 69413 40   Cảnh báo   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-06-08T16:11:08 Caution (heading only - 3mm) 418 e52c0b7372d9474794f65a8e31ae8a45 185413 true true true false 40 723468 Marie-josé DeRoos 2017-02-22T14:51:13 6 Topic 1 0 185413 69446 40   Chú ý   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-06-08T16:11:09 Caution 418 047f0c91103c4b7abc9bf6f78b0e3e35 185414 true true true false 40 497089 Localizer Philips 2016-06-08T16:11:09 4 Topic 1 0 185414 69446 40   Chú ý   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-08T16:11:11 ADAPTER VARIABLE To charge the battery, only use detachable supply unit 611 6e558cfb50a04253a509182c2438077c 185418 true true true false 40 497093 Localizer Philips 2016-06-08T16:11:11 4 Topic 1 0 185418 159027 40           Để sạc pin, chỉ sử dụng bộ nguồn có thể tháo rời (<USR_Adapter_Typenumber>) đi kèm với thiết bị.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-06-16T11:33:37 Danger 418 66dc562f8d4a4c0daefe78d7fbbe7ec7 186423 true true true false 42 502346 Localizer Philips 2016-06-16T11:33:37 4 Topic 1 0 186423 1212 42   Peligro   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-16T11:33:48 Do not open the appliance to replace the rechargeable battery.  131 45b0ab171fa648388eae54e36d458c69 186435 true true true false 42 502358 Localizer Philips 2016-06-16T11:33:48 4 Topic 1 0 186435 76410 42               35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-16T11:33:58 E_Do not open the appliance to replace the rechargeable battery. 40 d548a987d3954eb7a957f7b2091790e3 186448 true true true false 42 502371 Localizer Philips 2016-06-16T11:33:58 4 Topic 1 0 186448 155479 42           No abras el aparato para reemplazar la batería recargable.   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-16T11:32:00 E_Keep the supply unit dry 137 aa494c8a9bca49a585f61a6cebc92e37 186464 true true true false 42 502294 Localizer Philips 2016-06-16T11:32:00 4 Topic 1 0 186464 83444 42            Mantené seca la unidad de suministro.   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-06-16T11:32:02 Warning 418 67cafd627537435bbc57fb2275e9667d 186466 true true true false 42 502296 Localizer Philips 2016-06-16T11:32:02 4 Topic 1 0 186466 69413 42   Advertencia   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-06-16T11:32:02 Caution (heading only - 3mm) 418 ad971749d47141a6a786e3223cdaf785 186467 true true true false 42 723466 Marie-josé DeRoos 2017-02-22T14:51:09 6 Topic 1 0 186467 69446 42   Precauciones   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-06-16T11:32:03 Caution 418 0995640c567149c08d4be732acce8c25 186468 true true true false 42 502298 Localizer Philips 2016-06-16T11:32:03 4 Topic 1 0 186468 69446 42   Precauciones   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-16T11:32:04 Keep the supply unit dry_Important 137 800c64b0789b4ea3a22555b5b87cbe3b 186469 true true true false 42 502299 Localizer Philips 2016-06-16T11:32:04 4 Topic 1 0 186469 83445 42                 35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-28T16:46:06 The supply unit contains a transformer. Do not cut off the supply unit to replace it 137 6c9118e919f7412291250cf652fd415f 186470 true true true false 42 830117 Localizer Philips 2017-06-28T16:46:06 4 Topic 1 0 186470 83449 42               35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-16T11:32:04 Do not use the supply unit in or near wall sockets that contain an electric air freshener to prevent irreparable damage to the supply unit 346 a9b8e55d1225415aad3033e1ed4cb97b 186471 true true true false 42 502301 Localizer Philips 2016-06-16T11:32:04 4 Topic 1 0 186471 102194 42           No utilices la unidad de suministro en tomacorrientes de pared que puedan contener o hayan contenido un desodorante de ambiente eléctrico, o cerca de ellos. Esto puede dañar la unidad de suministro de forma irreparable.   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-06-16T11:32:05 The supply unit transforms 100-240 volts to a safe low voltage of less than 24 volts 137 1b2012a91cdf4d85b48d78bc62e32bfd 186472 true true true false 42 835986 Glenna Deiman 2017-07-05T17:14:55 4 Topic 1 0 186472 83452 42           La unidad de suministro transforma de 100-240 voltios a un voltaje seguro, inferior a 24 voltios.   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   0 Localizer Philips 2017-06-28T16:46:07 E_The supply unit contains a transformer. Do not cut off the supply unit to replace it with another plug, as this causes a hazardous situation. 198 9e49f531357241debded423ccd056246 186480 true true true false 42 838197 Glenna Deiman 2017-07-07T16:22:40 4 Topic 1 0 186480 131852 42   E_La unidad de suministro contiene un transformador. No cortes la unidad de suministro para sustituirlo por otro enchufe, ya que podría provocar situaciones de peligro.   La unidad de suministro contiene un transformador. No cortes la unidad de suministro para sustituirlo por otro enchufe, ya que podría provocar situaciones de peligro.   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0   0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-07-05T15:57:09 ADAPTER VARIABLE To charge the battery, only use detachable supply unit 611 a49fb02c773547ff82fd22c9094d69f5 186482 true true true false 42 1122251 Glenna Deiman 2018-05-22T07:56:20 4 Topic 1 0 186482 159027 42           Para cargar la batería, utilizá solamente la unidad de suministro desmontable (<USR_Adapter_Typenumber>) proporcionada con el aparato.   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true  49 USR_Adapter_Typenumber HQ8505 0 -1 false false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-08-04T14:44:02 Never immerse the charging stand in water_Important 217 4757352997754364ae705ecbcf76c752 186983 true true true false 49 574022 Localizer Philips 2016-08-04T14:44:02 4 Topic 1 0 186983 4364 49           Nikada ne uranjajte postolje za punjenje u vodu i nemojte ga  prati pod slavinom.   35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-08-04T14:44:10 Charging (heading only) 418 f0f5afeac98c44fb8c9bb13e8dc56e88 186991 true true true false 49 574029 Localizer Philips 2016-08-04T14:44:10 4 Topic 1 0 186991 498 49   Punjenje   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Charging (1) 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-06-26T07:39:03 Never use water hotter than 60°C to rinse the appliance 132 f290fe336e2244bda76c72145a3e92db 186992 true true true false 49 1694791 Marloes de Lange 2020-06-26T07:39:03 14 Topic 1 0 186992 1123 49           Za ispiranje aparata nikad ne koristite vodu topliju od 60°C.   35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-08-04T14:44:13 Never immerse the charging stand in water_Important 217 015145f42b444f1dbd9717714b1a4b3c 186993 true true true false 49 574033 Localizer Philips 2016-08-04T14:44:13 4 Topic 1 0 186993 4363 49                 35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-08-04T14:44:13 Always unplug the appliance before you clean it under the tap 217 782a75b10d794f93983464fe60e9fb03 186994 true true true false 49 574034 Localizer Philips 2016-08-04T14:44:13 4 Topic 1 0 186994 3990 49           Pre ispiranja pod mlazom vode uvek isključite aparat iz električne mreže.   35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-08-04T14:44:14 Never use water hotter than 80°C to rinse the appliance 217 8bbc4824be4049a3a4178e0fa6eb49c6 186995 true true true false 49 574035 Localizer Philips 2016-08-04T14:44:14 4 Topic 1 0 186995 4365 49               35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-06-17T15:24:41 Danger 418 987bb91a6bf64d14827f3d15a5661b65 189767 true true true false 35 504937 Localizer Philips 2016-06-17T15:24:41 4 Topic 1 0 189767 1212 35   Peligro   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-06-17T15:24:42 Warning 418 43d583dadb164289bdfb5401e23c9cd9 189768 true true true false 35 504938 Localizer Philips 2016-06-17T15:24:42 4 Topic 1 0 189768 69413 35   Advertencia   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-06-17T15:24:43 Caution 418 f1dcca4a26a24e4d8718ee464511f999 189769 true true true false 35 504939 Localizer Philips 2016-06-17T15:24:43 4 Topic 1 0 189769 69446 35   Precaución   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-11T16:17:07 Never immerse the charging stand in water_IIB 217 2d8dcc58a93f49dfa447c57a56441149 199729 true true true false 49 551818 Localizer Philips 2016-07-11T16:17:07 4 Topic 1 0 199729 4363 49           Nikada ne uranjajte postolje za punjenje u vodu i nemojte ga  prati pod slavinom.   35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2016-07-13T16:02:59 E_Your product is designed and manufactured US 114 c53346610c2b45a9ac088279f87abbfe 208539 true true true false 0 750602 Mariska van Ree 2017-03-21T16:43:42 6 Topic 1 0 208539 -1 1           Your product is designed and manufactured with high quality materials and components, which can be recycled and reused. For recycling information, please contact your local waste management facilities or visit  www.recycle.philips.com.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-15T19:30:00 E_Your product is designed and manufactured US 114 211d318e2ab8480a96ed41eb4d720b81 208778 true true true false 14 557613 Localizer Philips 2016-07-15T19:30:00 4 Topic 1 0 208778 208539 14           Votre produit a été conçu et fabriqué avec des matériaux et composants de grande qualité, qui peuvent être recyclés et réutilisés. Pour obtenir des informations sur le recyclage, contactez vos installations locales de gestion des déchets ou visitez le site  www.recycle.philips.com.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-07-18T15:37:42 E_Carefully shake off excess water and let air dry completely. 40 4474226e4fda4ec187acc30b388ca08d 217492 true true true false 44 845391 Localizer Philips 2017-07-18T15:37:42 4 Topic 1 0 217492 76466 44           Elimine cuidadosamente el exceso de agua y deje secar al aire completamente.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-08-22T16:36:26 E_Use this product for its intended household use as described in this manual. 724 485d3e26af114dd1b8483d36bc559e35 217500 true true true false 44 593511 Localizer Philips 2016-08-22T16:36:26 4 Topic 1 0 217500 182591 44           Use este producto para su uso previsto en el hogar, según se describe en este manual.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-08-22T16:36:26 E_For hygienic reasons, the product should only be used by one person. 724 6bef7932aa7c4fec942b407bf3ba8e29 217501 true true true false 44 593512 Localizer Philips 2016-08-22T16:36:26 4 Topic 1 0 217501 182592 44           Por motivos de higiene, el producto debe emplearse únicamente por una persona.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-05-07T12:22:39 E_An adapter plug may be necessary for cord usage in some foreign countries. Use an attachment plug adapter of the proper configuration for the power outlet. 724 516735c6ff004721a38c65f4987e8f87 217506 true true true false 44 1664303 Marloes de Lange 2020-05-07T12:22:39 14 Topic 1 0 217506 182601 44           Es posible que se requiera un enchufe adaptador para el uso del cable en algunos países extranjeros. Use un adaptador de enchufe apropiado para el tipo de configuración de la toma de corriente.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-04-04T15:22:51 E_Always check the product and accessories before using. Do not use the product if it is damaged 724 d316bf67595843798426a7164cf24ee6 217507 true true true false 44 767218 Localizer Philips 2017-04-04T15:22:51 4 Topic 1 0 217507 182603 44           Siempre revise el producto y todos los accesorios antes de usarlo. No use el producto ni ningún accesorio si está dañado, ya que esto puede causar alguna lesión. Siempre reemplace una pieza dañada con una del tipo original.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-08-22T16:36:31 Charging (heading only) 418 23fab4da4e204aa09142871c288284d9 217512 true true true false 44 593526 Localizer Philips 2016-08-22T16:36:31 4 Topic 1 0 217512 498 44   Carga   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Charging (1) 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-08-22T16:36:40 Charging US_adapter plug for usage in foreign countries 688 3afc966a38214b8da5554310da471381 217525 true true true false 44 593552 Localizer Philips 2016-08-22T16:36:40 4 Topic 1 0 217525 182323 44           Nota:     35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2018-07-19T13:28:32 Using the product US_cautions shaver and trimming 688 ee0b41fcd0c74c999c2b73b6a2a31e47 217527 true true true false 44 1164165 Marloes de Lange 2018-07-19T13:28:32 14 Topic 1 0 217527 182325 44                 35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-08-22T16:36:44 Cleaning 418 56e3d8d1f4cf4d188ba8db3981834eda 217534 true true true false 44 593567 Localizer Philips 2016-08-22T16:36:44 4 Topic 1 0 217534 178402 44   Limpieza   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-08-22T16:36:45 Storage - Norelco 688 381d2984c3a84b6db9a2b1602bd8c7d1 217537 true true true false 44 593572 Localizer Philips 2016-08-22T16:36:45 4 Topic 1 0 217537 162775 44   Almacenamiento Almacenamiento - Norelco Almacenamiento - Norelco   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-11-03T11:20:09 Warning (heading only - 3mm) 418 2d1dd6bc32ae4747850d37bef3d8ac36 226257 true true true false 28 735833 Moniek Koehoorn 2017-03-09T13:41:56 4 Topic 1 0 226257 69413 28   Aviso   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   91936 Localizer Philips 2016-11-03T11:20:47 Warning (heading only - 3mm) 418 a02b8bd6bea4429ea1e101d0111740a2 226269 true true true false 14 641271 Localizer Philips 2016-11-03T11:20:47 4 Topic 1 0 226269 69413 14   Avertissement     35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Localizer Philips 2016-11-03T11:21:15 Warning (heading only - 3mm) 418 2817166a04174e9e96442030117d150d 226383 true true true false 3 641283 Localizer Philips 2016-11-03T11:21:15 4 Topic 1 0 226383 69413 3   Peringatan     35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Localizer Philips 2016-11-03T11:21:36 Warning (heading only - 3mm) 418 6edcd978d1054d7fbadcb03d2b81ed44 226389 true true true false 21 641295 Localizer Philips 2016-11-03T11:21:36 4 Topic 1 0 226389 69413 21   경고     35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Localizer Philips 2016-11-03T11:21:48 Warning (heading only - 3mm) 418 eeacfe5f041c428cb8c0f2f317c5e02e 226394 true true true false 24 641302 Localizer Philips 2016-11-03T11:21:48 4 Topic 1 0 226394 69413 24   Amaran     35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Localizer Philips 2016-11-03T11:22:17 Warning (heading only - 3mm) 418 4f897ba11959478dbbb6b514504be462 226403 true true true false 37 641313 Localizer Philips 2016-11-03T11:22:17 4 Topic 1 0 226403 69413 37   คำเตือน     35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Localizer Philips 2016-11-03T11:22:33 Warning (heading only - 3mm) 418 c021f791f97d4df39559bb98d3c59932 226408 true true true false 40 641319 Localizer Philips 2016-11-03T11:22:33 4 Topic 1 0 226408 69413 40   Cảnh báo     35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Marie-josé DeRoos 2016-09-21T15:06:19 Disposal CAN rech battery (call2recycle) TEL VARIABLE NiMH 114 c7be05893006410aaef371366f2e3809 227006 true true true false 0 861389 Marloes de Lange 2017-08-08T14:14:37 6 Topic 1 0 227006 226999 1   Disposal   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   This product contains a rechargeable  NiMH battery which must be disposed of properly.  Contact your local town or city officials for battery disposal information. You can also call 1-888-224-9764 or visit  www.call2recycle.ca for battery drop-off locations. For assistance, visit our website  www.philips.com/support or call <USR_TelNo_US> toll free.     40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:15:48 Ordering accessories - GENERAL 411 c2ed8eaf921b46f497554220fb882e62 227338 true true true false 42 1175349 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:15:48 14 Topic 1 0 227338 42305 42   Pedido de accesorios   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-10-05T09:21:24 Warning (heading only - 3mm) 418 123e106a632d4d388875987bfc829b01 227343 true true true false 42 735827 Moniek Koehoorn 2017-03-09T13:40:47 4 Topic 1 0 227343 69413 42   Advertencia   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-12-02T12:34:05 Cleaning (heading only) 418 db9daef65b4d4b7eb22169f91690c8b1 234754 true true true false 31 664477 Localizer Philips 2016-12-02T12:34:05 4 Topic 1 0 234754 178402 31   清洁   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-12-01T14:36:17 Cleaning (heading only) 418 3af57aa70e9145518d0596bf9260e6e6 234772 true true true false 32 662942 Localizer Philips 2016-12-01T14:36:17 4 Topic 1 0 234772 178402 32   清潔   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-12-01T14:36:18 Cleaning (heading only) 418 8d0f1507e75b48538b8209810a72d391 234785 true true true false 21 662947 Localizer Philips 2016-12-01T14:36:18 4 Topic 1 0 234785 178402 21   세척   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-11-16T09:31:44 Cleaning (heading only) 418 5af8e81eb77d48e8826247c65223428e 234800 true true true false 37 649776 Localizer Philips 2016-11-16T09:31:44 4 Topic 1 0 234800 178402 37   การทำความสะอาด   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-11-16T09:32:13 Cleaning (heading only) 418 7c15aabfe5ef4e51a0be19915de63f7f 234816 true true true false 24 649793 Localizer Philips 2016-11-16T09:32:13 4 Topic 1 0 234816 178402 24   Pembersihan   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-12-01T14:36:40 Cleaning (heading only) 418 f836fd5c27054992853d98d143a18b4f 234830 true true true false 40 662982 Localizer Philips 2016-12-01T14:36:40 4 Topic 1 0 234830 178402 40   Vệ sinh   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-12-01T14:36:31 Cleaning (heading only) 418 491ae096236e4b58b6992a7a44ef1a40 234844 true true true false 3 662967 Localizer Philips 2016-12-01T14:36:31 4 Topic 1 0 234844 178402 3   Membersihkan   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2016-11-10T09:49:20 E_This symbol means: Forbidden to clean under a running tap China 745 205b8d0f6ab54275b8233c7a589d2bd0 237698 true true true false 0 645868 Marie-josé DeRoos 2016-11-10T09:49:57 11 Topic 1 0 237698 0 1           警告符号注释： 禁止在打开的水龙头下进行 清洗。  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-12-16T14:15:51 Danger 418 02acd3ac078f4d8390ab546e7a286d63 247441 true true true false 20 672955 Localizer Philips 2016-12-16T14:15:51 4 Topic 1 0 247441 1212 20   Қауіпті жағдайлар   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2016-12-16T14:15:31 Danger 418 ad7f39b62335402c8efe0c84a1b8007c 247453 true true true false 30 672942 Localizer Philips 2016-12-16T14:15:31 4 Topic 1 0 247453 1212 30   Опасно!   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-02-06T16:31:54 E_Be careful when you trim for the first time. Do not move the trimmer too fast. Make smooth and gentle movements. 40 dfb2eb2096b14762a305b2d73b212752 255123 true true true false 14 708373 Localizer Philips 2017-02-06T16:31:54 4 Topic 1 0 255123 3334 14           Faites attention lors de la première utilisation. Ne faites pas des mouvements rapides avec la tondeuse. Faites des mouvements lents et doux.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-03-17T14:23:49 ADAPTER VARIABLE To charge the battery, only use detachable supply unit 611 13343c59c3fc48e587dfbc5abe8766ab 266117 true true true false 49 743281 Localizer Philips 2017-03-17T14:23:49 4 Topic 1 0 266117 159027 49           Za punjenje baterije isključivo koristite odvojivi strujni adapter (<USR_Adapter_Typenumber>) priložen uz uređaj.   35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-08T09:13:41 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 5adfa3ac4cbb437faefecbaa6ede9976 268679 true true true false 6 1175031 Marijke Semmelink 2018-08-08T09:13:41 14 Topic 1 0 268679 2956 6           Chcete-li koupit příslušenství nebo náhradní díly, navštivte adresu  www.philips.com/parts-and-accessories nebo se obraťte na prodejce výrobků Philips. Můžete se také obrátit na středisko péče o zákazníky společnosti Philips ve své zemi (kontaktní údaje naleznete na mezinárodním záručním listu).   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:15:14 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 257f316b771543beb75d3d289b937b45 268767 true true true false 34 1175332 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:15:14 14 Topic 1 0 268767 2956 34           Ak chcete kúpiť príslušenstvo alebo náhradné diely, prejdite na webovú stránku  www.philips.com/parts-and-accessories alebo sa obráťte na svojho predajcu výrobkov značky Philips. Môžete tiež kontaktovať Stredisko starostlivosti o zákazníkov spoločnosti Philips vo svojej krajine (kontaktné údaje nájdete v medzinárodne platnom záručnom liste).   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-03-15T14:48:34 Keep the supply unit dry_IIB 137 c8f141cbd2174dd2b72a26a309d55689 268870 true true true false 42 740587 Localizer Philips 2017-03-15T14:48:34 4 Topic 1 0 268870 83445 42               35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-03-14T12:43:47 Introduction general 422 35f509b2713148f9b8f7f2c6696e5e7f 269537 true true true false 11 738232 Localizer Philips 2017-03-14T12:43:47 4 Topic 1 0 269537 52293 11   مقدمه مقدمه اطلاعات عمومی مقدمه اطلاعات عمومی   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-03-19T10:56:32 Cleaning (heading only) 418 157e82d723dc416aa5b5c5384e0c9cfc 269605 true true true false 13 744319 Localizer Philips 2017-03-19T10:56:32 4 Topic 1 0 269605 178402 13   Nettoyage   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-03-19T10:55:46 Cleaning (heading only) 418 a4e20173a34d497e82a54b3b49a690bb 269644 true true true false 8 744202 Localizer Philips 2017-03-19T10:55:46 4 Topic 1 0 269644 178402 8   Reinigen   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-03-19T10:57:11 Cleaning (heading only) 418 92a8650e569448bfaa62ac59e7f462cd 269691 true true true false 16 744471 Localizer Philips 2017-03-19T10:57:11 4 Topic 1 0 269691 178402 16   Καθάρισμα   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
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   63 Localizer Philips 2017-03-28T16:10:48 Caution 418 15b8023c2e874d93925b791d34147bc0 275218 true true true false 20 760573 Localizer Philips 2017-03-28T16:10:48 4 Topic 1 0 275218 69446 20   Абайлаңыз   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-03-28T16:10:28 Warning 418 2d76a41378364fc5acb9e35a045c4dbc 275228 true true true false 30 760561 Localizer Philips 2017-03-28T16:10:28 4 Topic 1 0 275228 69413 30   Предупреждение   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-03-28T16:10:29 Caution 418 b487fb6dcb644db5815f3bc0593c8337 275229 true true true false 30 760562 Localizer Philips 2017-03-28T16:10:29 4 Topic 1 0 275229 69446 30   Внимание!   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-04-19T12:56:50 E_Carefully shake off excess water and let air dry completely. 40 f949f01aaf85460abb68eaf396064b6e 276407 true true true false 40 776216 Localizer Philips 2017-04-19T12:56:50 4 Topic 1 0 276407 76466 40           Cẩn thận lắc sạch nước còn thừa và để khô hoàn toàn.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-04-19T12:56:06 E_Carefully shake off excess water and let air dry completely. 40 11288705b24042eb80cd743704bd86aa 276430 true true true false 3 776188 Localizer Philips 2017-04-19T12:56:06 4 Topic 1 0 276430 76466 3           Dengan hati-hati kibaskan sisa air dan biarkan hingga benar-benar kering.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-12-21T15:13:03 E_An adapter plug may be necessary for cord usage in some foreign countries. Use an attachment plug adapter of the proper configuration for the power outlet. 724 e65c18fc044047819ec37f318de48ea9 278378 true true true false 14 1884059 Marloes de Lange 2020-12-21T15:13:03 14 Topic 1 0 278378 182601 14           Un adaptateur de prises d’accessoires peut être nécessaire pour l’utilisation du cordon dans certains pays. Utilisez un adaptateur de prises d’accessoires dont la configuration convient à la prise de courant.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-04-19T14:17:52 E_Always check the product and accessories before using. Do not use the product if it is damaged 724 0573c19d9ae14f29ab45201fe21dbd53 278379 true true true false 14 776437 Localizer Philips 2017-04-19T14:17:52 4 Topic 1 0 278379 182603 14           Vérifiez toujours l’appareil et tous les accessoires avant de les utiliser. Pour éviter toute blessure, n’utilisez pas l’appareil ni tout autre accessoire s’ils sont endommagés. Remplacez toujours une pièce endommagée par une pièce du même type.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-04-19T14:18:02 Charging US_adapter plug for usage in foreign countries 688 5dd0f66abb68447b9a6f63a0ff22c666 278403 true true true false 14 776461 Localizer Philips 2017-04-19T14:18:02 4 Topic 1 0 278403 182323 14           Remarque :     35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-04-19T14:18:03 Cleaning (heading only) 418 899a29551c7243789dcc803b91f86bdc 278404 true true true false 14 776462 Localizer Philips 2017-04-19T14:18:03 4 Topic 1 0 278404 178402 14   Nettoyage   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-04-19T14:18:04 Storage - Norelco 688 45e9c6ec4a1741e7b88072f2b1b8e2bd 278405 true true true false 14 776463 Localizer Philips 2017-04-19T14:18:04 4 Topic 1 0 278405 162775 14   Rangement Rangement – Norelco Rangement – Norelco   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-05-02T15:10:34 Storage - Norelco 688 bdfe4247330a42b7ab6e1d3cad293d6f 278900 true true true false 31 784632 Localizer Philips 2017-05-02T15:10:34 4 Topic 1 0 278900 162775 31   存放 存放 - Norelco 存放 - Norelco   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-05-02T15:10:40 Cleaning caution-grooming 855 567c6eb8ce6045799d9867a524f83a3a 278911 true true true false 31 784643 Localizer Philips 2017-05-02T15:10:40 4 Topic 1 0 278911 243627 31           切勿使用钢丝绒、研磨性清洗剂或腐蚀性液体（例如汽油和丙酮）来清洁本产品。 切勿用毛巾或纸巾擦干修剪器齿，否则可能会损坏修剪器齿。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-05-08T14:32:50 Danger 418 edc152bbb731493687748f92a2d8e4f4 279013 true true true false 29 787989 Localizer Philips 2017-05-08T14:32:50 4 Topic 1 0 279013 1212 29   Pericol   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-05-08T14:32:53 Warning 418 12682ae315a4446a84454596f37c349f 279017 true true true false 29 787993 Localizer Philips 2017-05-08T14:32:53 4 Topic 1 0 279017 69413 29   Avertisment   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-05-09T10:17:38 Danger 418 902ef13e47e04577a652e3797da8a8b7 279036 true true true false 26 788191 Localizer Philips 2017-05-09T10:17:38 4 Topic 1 0 279036 1212 26   Niebezpieczeństwo   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-05-09T10:17:47 Warning 418 12690ad60cdf46a6abfae46a8a9d982d 279040 true true true false 26 788195 Localizer Philips 2017-05-09T10:17:47 4 Topic 1 0 279040 69413 26   Ostrzeżenie   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-05-08T14:33:33 Danger 418 34a0eb9bb8fe4bed9627c3ed0028123d 279054 true true true false 6 788010 Localizer Philips 2017-05-08T14:33:33 4 Topic 1 0 279054 1212 6   Nebezpečí   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-05-08T14:33:35 Warning 418 220be4f155dd4d24bc2d27424591c319 279058 true true true false 6 788014 Localizer Philips 2017-05-08T14:33:35 4 Topic 1 0 279058 69413 6   Varování   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-05-01T10:19:17 Cleaning caution-grooming 855 44deb5d0e9d4495cafaab4b3294b6eb9 279894 true true true false 14 782673 Localizer Philips 2017-05-01T10:19:17 4 Topic 1 0 279894 243627 14           N’utilisez jamais de tampons à récurer, de nettoyants abrasifs ni de produits puissants tels que l’essence ou l’acétone pour nettoyer le produit. Ne séchez jamais les dents de tonte à l’aide d’une serviette ou d’un mouchoir, car vous risqueriez de les endommager.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-05-16T16:45:22 E_Carefully shake off excess water and let air dry completely. 40 1a2c25a1c7634c98816544a4b4626e67 279951 true true true false 24 794761 Localizer Philips 2017-05-16T16:45:22 4 Topic 1 0 279951 76466 24           Buang lebihan air dengan berhati-hati dan biarkan alat kering sepenuhnya.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-04-26T12:41:22 E_Carefully shake off excess water and let air dry completely. 40 d4b8f272633c42d5911ef57b6730f1d9 279974 true true true false 37 781030 Localizer Philips 2017-04-26T12:41:22 4 Topic 1 0 279974 76466 37           สะบัดน้ำออกอย่างระมัดระวัง และปล่อยให้แห้งสนิท   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-05-05T13:56:19 Introduction general 422 dce2ab4a8e6e4dbd9afe1f7d0b288973 280154 true true true false 19 786924 Localizer Philips 2017-05-05T13:56:19 4 Topic 1 0 280154 52293 19   Introduzione Introduzione generale Introduzione generale   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-05-05T13:56:20 Danger 418 f40994d4236441cebfb42a77c3b794d4 280156 true true true false 19 786926 Localizer Philips 2017-05-05T13:56:20 4 Topic 1 0 280156 1212 19   Pericolo   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-05-05T13:56:22 Warning 418 ae7d8021335b49689e60becb44b4964d 280157 true true true false 19 786927 Localizer Philips 2017-05-05T13:56:22 4 Topic 1 0 280157 69413 19   Avvertenza   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-05-05T13:56:23 Caution 418 2e79498af5304ca3b63e67cf9e7dbec6 280158 true true true false 19 786928 Localizer Philips 2017-05-05T13:56:23 4 Topic 1 0 280158 69446 19   Attenzione   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-05-05T13:54:46 Introduction general 422 eb80c4b6acc143fc8b41cb40674c568d 280180 true true true false 20 786882 Localizer Philips 2017-05-05T13:54:46 4 Topic 1 0 280180 52293 20   Кіріспе Кіріспе жалпы Кіріспе жалпы   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-05-05T13:55:48 Introduction general 422 767284bb914d4cd382a338fbbd7ef2fc 280201 true true true false 30 786903 Localizer Philips 2017-05-05T13:55:48 4 Topic 1 0 280201 52293 30   Введение Введение – общие сведения Введение – общие сведения   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-05-05T13:57:28 Introduction general 422 602b7afee44d40ea8d384b71b6d6c0b0 280760 true true true false 35 786950 Localizer Philips 2017-05-05T13:57:28 4 Topic 1 0 280760 52293 35   Introducción Introducción general Introducción general   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-05-05T13:59:01 Introduction general 422 4f6c105db2de4d4088084fb6329fabfd 280864 true true true false 8 786997 Localizer Philips 2017-05-05T13:59:01 4 Topic 1 0 280864 52293 8   Introductie Algemene inleiding Algemene inleiding   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-05-05T13:59:02 Danger 418 455ee4c7fc294149921d5c2c0e233399 280866 true true true false 8 786999 Localizer Philips 2017-05-05T13:59:02 4 Topic 1 0 280866 1212 8   Gevaar   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-05-05T13:59:03 Warning 418 2f78f6a5792b4ad59f82def69f642cc1 280867 true true true false 8 787000 Localizer Philips 2017-05-05T13:59:03 4 Topic 1 0 280867 69413 8   Waarschuwing   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-05-05T13:59:03 Caution 418 fbea5850b3ac41fb8063119479bd8283 280868 true true true false 8 787001 Localizer Philips 2017-05-05T13:59:03 4 Topic 1 0 280868 69446 8   Let op   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-05-05T13:58:33 Introduction general 422 119011cfc8d44430bf9815c08d576a97 280890 true true true false 39 786973 Localizer Philips 2017-05-05T13:58:33 4 Topic 1 0 280890 52293 39   Вступ Вступ – загальні відомості Вступ – загальні відомості   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-05-05T13:58:33 Danger 418 6c7cb3aafd6f4e4d9cd9a090d424e9ba 280891 true true true false 39 786974 Localizer Philips 2017-05-05T13:58:33 4 Topic 1 0 280891 1212 39   Небезпечно!   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-05-05T13:58:34 Warning 418 51ff64df8e71471ba54c2f70206933d0 280892 true true true false 39 786975 Localizer Philips 2017-05-05T13:58:34 4 Topic 1 0 280892 69413 39   Обережно!   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-05-05T13:58:34 Caution 418 031dff94b310483a8100d10ff307a305 280893 true true true false 39 786976 Localizer Philips 2017-05-05T13:58:34 4 Topic 1 0 280893 69446 39   Увага!   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-05-12T13:20:53 Introduction general 422 68e8c1bea7fb4a95a205a84414779774 282448 true true true false 15 791052 Localizer Philips 2017-05-12T13:20:53 4 Topic 1 0 282448 52293 15   Einführung Allgemeine Einführung Allgemeine Einführung   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-07-05T15:56:41 Important safety information 137 ac4b89825eeb43e28d3cc03dc8236032 289526 true true true false 42 835719 Localizer Philips 2017-07-05T15:56:41 4 Topic 1 0 289526 1177 42   Información de seguridad importante   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Antes de usar el aparato y los accesorios, leé atentamente esta información importante y conservala por si necesitás consultarla en el futuro. Los accesorios incluidos pueden variar según los diferentes productos.   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Mariska van Ree 2020-01-08T12:50:40 Important safety information 137 8590225f54784dcd88051c2f7a46432b 289842 true true true false 20 1567501 Mariska van Ree 2020-01-08T12:50:40 14 Topic 1 0 289842 1177 20   Маңызды қауіпсіздік ақпараты   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Құрылғыны және оның аксессуарларын қолданбас бұрын осы маңызды ақпаратты мұқият оқып шығып, оны келешекте қарау үшін сақтап қойыңыз. Қамтамасыз етілген аксессуарлар әр түрлі өнімдер үшін өзгеше болуы мүмкін.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-06-02T14:02:06 Important safety information 137 0e2b06f7fbc6476d912b2149e9044f48 289845 true true true false 30 1728743 Marijke Semmelink 2020-07-30T07:07:48 14 Topic 1 0 289845 1177 30   Важные сведения о безопасности   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Перед началом эксплуатации прибора и аксессуаров к нему внимательно ознакомьтесь с этой важной информацией и сохраните ее для дальнейшего использования в качестве справочного материала. Входящие в комплект аксессуары могут различаться в зависимости от модели и комплектации изделия.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-29T09:28:12 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 5cdc0e18720345a592737ebbcb37666e 294052 true true true false 44 878987 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T14:55:43 4 Topic 1 0 294052 1187 44           Este <USR_PH_SHRT> aparato cumple con todos los estándares y las regulaciones aplicables sobre la exposición a campos electromagnéticos.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-06-29T09:28:14 Electromagnetic fields (EMF) 137 f64b4174a63b47b7afa87ee13146ba22 294053 true true true false 44 830964 Localizer Philips 2017-06-29T09:28:14 4 Topic 1 0 294053 1217 44   Campos electromagnéticos (CEM)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-06-29T09:28:15 General (heading only) 137 321dfb645ba84f569b1d0377beb4e457 294054 true true true false 44 830965 Localizer Philips 2017-06-29T09:28:15 4 Topic 1 0 294054 1218 44   General   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marloes de Lange 2017-07-12T14:29:51 E_The charging light on the supply unit does not change color and does not go out when the product is fully charged. 612 1c4e761adb444e2f9249daac836176d2 298754 true true true false 0 861402 Marloes de Lange 2017-08-08T14:15:36 6 Topic 1 0 298754 -1 1           The charging light on the supply unit does not change color and does not go out when the product is fully charged.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2017-07-12T14:29:59 E_The charging light on the supply unit lights up green to indicate that the product is charging. 612 3e54c1af3a7340f7a7dbf6f11b104766 298755 true true true false 0 861403 Marloes de Lange 2017-08-08T14:15:36 6 Topic 1 0 298755 -1 1           The charging light on the supply unit lights up green to indicate that the product is charging.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2017-07-12T14:30:24 E_Charge the product fully before you use it for the first time and after a long period of disuse. 612 8689ec0ae7a645fea36c267367139035 298756 true true true false 0 1361673 Marie-josé DeRoos 2019-06-06T12:46:51 6 Topic 1 0 298756 -1 1           Charge the product fully before you use it for the first time and after a long period of non-use.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-07-18T15:37:41 E_Be careful when you trim for the first time. Do not move the trimmer too fast. Make smooth and gentle movements. 40 62747cd6d5c84a82a82de3541aa5c45d 299242 true true true false 44 845390 Localizer Philips 2017-07-18T15:37:41 4 Topic 1 0 299242 3334 44           Tenga cuidado cuando corte la primera vez. No mueva la cortadora demasiado rápido. Realice movimientos suaves y agradables.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-07-18T15:37:48 Switching the product on and off (heading only) 801 6d70919494a342cc9acab0e222e00c6d 299246 true true true false 44 845397 Localizer Philips 2017-07-18T15:37:48 4 Topic 1 0 299246 222435 44   Encendido y apagado del producto   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-07-18T15:37:48 Note: Switch off and clean the product and attachments after each use 855 2a8ff4f566a7471c9fe18bd0737adcc3 299247 true true true false 44 845398 Localizer Philips 2017-07-18T15:37:48 4 Topic 1 0 299247 247521 44           Nota: Desconecte y limpie el producto y los accesorios después de cada uso.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-07-18T15:37:49 Cleaning caution-grooming 855 8e3110cd763046ef99dd8993ea5e5429 299248 true true true false 44 845399 Localizer Philips 2017-07-18T15:37:49 4 Topic 1 0 299248 243627 44           Nunca use estropajos, agentes de limpieza abrasivos ni líquidos agresivos como gasolina o acetona para limpiar el producto. Nunca seque los dientes de la cortadora con una toalla o paño, ya que esto puede dañar el dentado de recorte.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-07-18T15:37:56 Optimizing the lifetime of the rechargeable battery BT3210 US 1013 609cc52570a54baa8fae14e4b0fadf63 299261 true true true false 44 845412 Localizer Philips 2017-07-18T15:37:56 4 Topic 1 0 299261 286082 44   Optimizar la duración de la batería recargable.   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Cuando haya cargado el producto por primera vez, es recomendable que use la batería hasta que esté completamente descargada. Siga usando el producto hasta que el motor casi se detenga durante una sesión. Luego recargue la batería. Siga este procedimiento al menos dos veces al año.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-07-18T15:37:58 Trimming with guard BT3210 US 1013 8b4db25596734959b474ed6237d40ee4 299266 true true true false 44 854356 Marloes de Lange 2017-07-31T13:07:09 4 Topic 1 0 299266 286085 44   Cortar con protector Cortar con peine Cortar con peine   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Nota: Cuando realice el primer recorte, empiece en el ajuste de longitud más alto para que se familiarice con el producto. Use el protector para cortar en el elemento de cortado para recortar la barba y el bigote en su estilo preferido. Gire el selector de longitud para elegir de entre 11 ajustes de longitud desde 0.5 mm. Deslice el protector para cortar en las ranuras guía del  producto. Gire el selector de longitud hasta el ajuste  deseado. El ajuste de la longitud del largo deseado se muestra en el centro del selector. Encienda el producto. Para lograr un recorte más efectivo, desplace el producto a contrapelo. Asegúrese de que la superficie del protector esté siempre en contacto con la piel. Nota: Ya que todo el cabello no crece en la misma dirección, sería recomendable que tratara diferentes posiciones de cortado (por ejemplo, hacia arriba, hacia abajo o hacia los lados). La práctica le ayudará a lograr óptimos resultados. Elimine el cabello cortado del protector. Si se acumuló mucho cabello en el protector, retírelo del producto y sople o sacuda el  cabello. El ajuste de longitud de cabello seleccionado no cambia cuando se retira el protector. Desconecte y limpie el producto después de cada uso.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-07-18T15:37:58 Trimming for 'Stubble look' BT3210 US 1013 0a0f854f4cb34231bb91f4807746e527 299267 true true true false 44 854358 Marloes de Lange 2017-07-31T13:07:57 4 Topic 1 0 299267 286092 44   Cortar para un 'look al ras'  Cortar con el ajuste único de 'look al ras' Cortar con el ajuste único de 'look al ras'   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Asegúrese de que el protector para cortar está en el producto y use el ajuste 0.5 mm (1/32 pulg.) para crear un corte de  'look al ras'.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-07-18T15:37:58 Trimming without guard BT3210 US 1013 e88ef398b13e4cc5bad45cc3b2127d32 299268 true true true false 44 845419 Localizer Philips 2017-07-18T15:37:58 4 Topic 1 0 299268 286086 44   Cortar sin el protector Cortar sin peine Cortar sin peine   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Use la cortadora sin el protector para cortar las orillas y cabellos individuales.  Tenga cuidado cuando recorte sin el protector ya que la cortadora eliminará cualquier cabello que toque. Extraiga el protector para cortar del  producto. Encienda el producto. Realice movimientos controlados. Toque el cabello ligeramente con la  cortadora.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-08-11T14:35:17 Disposal CAN rech battery (call2recycle) TEL VARIABLE NiMH 114 6eec88fc8428467d999ed461726b5104 303082 true true true false 14 865314 Localizer Philips 2017-08-11T14:35:17 4 Topic 1 0 303082 226999 14   Mise au rebut   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Ce produit contient une pile NiMH rechargeable qui doit être mise au rebut de façon appropriée.  Communiquez avec les responsables locaux de votre ville pour obtenir des renseignements. Vous pouvez également appeler au 1 888 224-9764 ou visiter le site  www.appelarecycler.ca pour connaître les emplacements où vous pouvez mettre la pile au rebut. Pour obtenir de l’aide, visitez le site Web  www.philips.com/support ou composez le numéro sans frais <USR_TelNo_US>.     35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-09-14T11:15:34 E_For hygienic reasons, the product should only be used by one person. 724 ddccc089b86c484d89e6420d958a975f 304185 true true true false 14 886641 Localizer Philips 2017-09-14T11:15:34 4 Topic 1 0 304185 182592 14           Pour des raisons d’hygiène, l’appareil ne doit être utilisé que par une seule personne.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-09-14T11:15:35 E_The charging light on the supply unit does not change color and does not go out when the product is fully charged. 612 070b156a8fa9475ea908d75097bb67c7 304186 true true true false 14 886642 Localizer Philips 2017-09-14T11:15:35 4 Topic 1 0 304186 298754 14           Le témoin de charge sur le bloc d’alimentation ne change pas de couleur et ne s’éteint pas lorsque l’appareil est entièrement chargé.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-09-14T11:15:35 E_The charging light on the supply unit lights up green to indicate that the product is charging. 612 bcf14cf986964bf7807e541c0d9c170c 304187 true true true false 14 886644 Localizer Philips 2017-09-14T11:15:35 4 Topic 1 0 304187 298755 14           Le témoin de charge sur le bloc d’alimentation s’allume en vert pour indiquer que l’appareil est en cours de chargement.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2019-06-24T13:58:47 E_Charge the product fully before you use it for the first time and after a long period of disuse. 612 0fbcd8265ee141dbb6d0fa6c943540f6 304188 true true true false 14 1383327 Marie-josé DeRoos 2019-06-24T13:58:47 14 Topic 1 0 304188 298756 14           Chargez l’appareil complètement avant la première utilisation ou après une période d’inutilisation prolongée.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Fatma Yavas 2021-08-09T08:09:36 Using the product US_cautions shaver and trimming 688 9edc46817a38472bb1eb4f243515a680 304189 true true true false 14 2108982 Fatma Yavas 2021-08-09T08:09:36 14 Topic 1 0 304189 182325 14                 35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-09-14T11:15:38 Using the appliance QT4000 612 02bf18ea6bbd4eefbd04d0ebb7a1cc73 304190 true true true false 14 886647 Localizer Philips 2017-09-14T11:15:38 4 Topic 1 0 304190 119975 14           Peignez toujours la barbe et la moustache à l’aide d’un peigne fin avant d’utiliser la tondeuse.      35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-09-14T11:15:39 Disposal CAN rech battery (call2recycle) TEL VARIABLE NiMH 114 5c90982c2a1c435d9ad0aa73f0f66d9c 304191 true true true false 14 886648 Localizer Philips 2017-09-14T11:15:39 4 Topic 1 0 304191 226999 14   Mise au rebut   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Cet appareil contient une batterie NiMH rechargeable qui doit être mise au rebut de façon appropriée.  Communiquez avec les responsables locaux de votre ville pour obtenir des renseignements. Vous pouvez également appeler au 1 888 224-9764 ou consulter le site  www.call2recycle.ca pour connaître les lieux de mise au rebut des batteries. Pour obtenir de l’aide, visitez le site Web  www.philips.com/support ou composez le numéro sans frais <USR_TelNo_US>.     35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-09-14T11:15:40 Switching the product on and off (heading only) 801 b5041c19f7da43a6aa4701c84050d668 304192 true true true false 14 886649 Localizer Philips 2017-09-14T11:15:40 4 Topic 1 0 304192 222435 14   Mise en marche et arrêt de l’appareil Allumer et éteindre l’appareil Allumer et éteindre l’appareil   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-09-14T11:15:40 Note: Switch off and clean the product and attachments after each use 855 cf9763d31dd947bea8969fbe676721c2 304193 true true true false 14 886650 Localizer Philips 2017-09-14T11:15:40 4 Topic 1 0 304193 247521 14           Remarque : Éteignez et nettoyez l’appareil et les accessoires après chaque utilisation.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-09-14T11:15:41 Optimizing the lifetime of the rechargeable battery BT3210 US 1013 605a073870b046c9af52deb06cdb9b77 304194 true true true false 14 886651 Localizer Philips 2017-09-14T11:15:41 4 Topic 1 0 304194 286082 14   Optimisation de la durée de vie de la batterie rechargeable   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Après avoir chargé l’appareil pour la première fois, il est conseillé de l’utiliser jusqu’à ce que la batterie soit complètement déchargée. Laissez l’appareil fonctionner jusqu’à ce que le moteur s’arrête pendant une séance. Ensuite, rechargez la pile. Effectuez cette opération au moins deux fois par an.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-09-14T11:15:41 Trimming with guard BT3210 US 1013 791dce3eff7d43f6af0578aed30ddf5f 304195 true true true false 14 886652 Localizer Philips 2017-09-14T11:15:41 4 Topic 1 0 304195 286085 14   Taille à l’aide du sabot Taille à l’aide du peigne Taille à l’aide du peigne   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Remarque : Si vous utilisez l’appareil pour la première fois, commencez par sélectionner la longueur de coupe maximale pour vous familiariser avec l’appareil. Utilisez le sabot fixé sur le bloc tondeuse pour tailler votre barbe et votre moustache à votre goût. Faites tourner la molette de verrouillage pour choisir un réglage parmi les 11 longueurs de 0,5 mm à 10 mm. Faites glisser le sabot dans la rainure de l’ appareil. Réglez la longueur à l’aide de la molette de  verrouillage. Vous pouvez voir la longueur de coupe sélectionnée au centre de la molette de verrouillage. Allumez l’appareil. Pour un fonctionnement plus efficace, déplacez l’appareil dans la direction opposée à la pousse des poils. Veillez à ce que la surface du sabot reste toujours en contact avec la peau. Remarque : Comme les poils ne poussent pas tous dans le même sens, vous devrez adapter vos mouvements (vers le haut, vers le bas ou en diagonale). Vous obtiendrez de meilleurs résultats en vous exerçant. Retirez fréquemment les poils coupés qui se trouvent dans le sabot. Si des poils se sont accumulés dans le sabot, retirez-le de l’appareil et enlevez les poils en soufflant sur le sabot ou en le  secouant. Le retrait du sabot ne modifie pas la longueur de coupe sélectionnée. Éteignez et nettoyez l’appareil après chaque utilisation.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-09-14T11:15:42 Trimming for 'Stubble look' BT3210 US 1013 6792691e6dcc4c23987b11c3fe0a904b 304196 true true true false 14 886653 Localizer Philips 2017-09-14T11:15:42 4 Topic 1 0 304196 286092 14   Réglage pour un effet « barbe de plusieurs jours »  Taille à l’aide du réglage spécifique pour un effet « barbe de plusieurs jours » Taille à l’aide du réglage spécifique pour un effet « barbe de plusieurs jours »   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Pour obtenir un effet « barbe de plusieurs jours », utilisez le sabot réglé sur la longueur de 0,5  mm.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-09-14T11:15:42 Trimming without guard BT3210 US 1013 b48dd0411431480eaee9ad36e21b0abe 304197 true true true false 14 886654 Localizer Philips 2017-09-14T11:15:42 4 Topic 1 0 304197 286086 14   Taille sans sabot Taille sans peigne Taille sans peigne   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Utilisez la tondeuse sans sabot pour raser les côtés et les poils rebelles.  Faites attention lorsque vous procédez au rasage sans sabot, car le bloc tondeuse coupe tous les poils avec lesquels il vient en contact. Détachez le sabot de  l’appareil. Allumez l’appareil. Faites toujours des mouvements précis. Touchez légèrement les poils avec la  tondeuse.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Fatma Yavas 2021-08-09T08:09:35 General description BT3206 1013 4f698d34974b45218fb3161acfe8eebf 304198 true true true false 14 2108979 Fatma Yavas 2021-08-09T08:09:35 14 Topic 1 0 304198 295152 14   Description générale (fig. 1) Description générale BT3210 Description générale BT3210   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Sabot Élément de coupe Bouton de veille Prise pour petite fiche Petite fiche Témoin de charge de la pile Adaptateur Non illustré : brosse de nettoyage et housse de rangement.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-09-14T11:15:44 Pushing on/off BT3206 1013 0a9325f79e964f63846dd4f3acadce5a 304200 true true true false 14 886657 Localizer Philips 2017-09-14T11:15:44 4 Topic 1 0 304200 295155 14           Pour éteindre ou allumez l’appareil, faites glisser le bouton marche/arrêt vers le  haut.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-09-14T11:15:45 Cleaning BT3206 CAN 1013 001291538e89457380133eca1019bb0e 304201 true true true false 14 886658 Localizer Philips 2017-09-14T11:15:45 4 Topic 1 0 304201 296598 14           Attention : N’utilisez jamais de tampons à récurer, de nettoyants abrasifs ni de produits puissants tels que l’essence ou l’acétone pour nettoyer le produit. Éteignez l’appareil et débranchez-le de la prise de courant. Essuyez le boîtier de l’appareil à l’aide d’un chiffon sec. Attention : Ne plongez jamais l’appareil dans l’eau et ne le rincez pas sous le robinet. Seul le bloc tondeuse peut être rincé sous le robinet. Retirez le  sabot et nettoyez-le à l’aide de la brosse ou rincez-le sous le robinet. Retirez le  bloc tondeuse en poussant sur ses dents et nettoyez-le à l’aide de la brosse ou rincez-le sous le robinet.   Insérez la languette du bloc tondeuse dans la fente de guidage, puis repoussez le bloc tondeuse dans l’ appareil.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-09-06T16:09:43 Cleaning (heading only) 418 0dc1aa4a5c9a43a9b86215fb9ab48e0c 308846 true true true false 19 882097 Localizer Philips 2017-09-06T16:09:43 4 Topic 1 0 308846 178402 19   Pulizia   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-09-06T16:09:21 Cleaning (heading only) 418 9f2780d44e50493288a9782304937ae5 308881 true true true false 2 882063 Localizer Philips 2017-09-06T16:09:21 4 Topic 1 0 308881 178402 2   التنظيف   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-09-06T16:11:24 Cleaning (heading only) 418 fddbbc708f0a498492c9e274928bd7ed 308985 true true true false 27 882245 Localizer Philips 2017-09-06T16:11:24 4 Topic 1 0 308985 178402 27   Limpeza   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T16:22:34 Storage - Norelco 688 6c8bdf43e2db4f2ea363f5cb90f05c19 312448 true true true false 3 913680 Localizer Philips 2017-10-17T16:22:34 4 Topic 1 0 312448 162775 3   Penyimpanan Penyimpanan - Norelco Penyimpanan - Norelco   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-10-17T16:22:38 Cleaning caution-grooming 855 03c30102ff1a4913aa7d69a27587ea99 312456 true true true false 3 913688 Localizer Philips 2017-10-17T16:22:38 4 Topic 1 0 312456 243627 3           Jangan sekali-kali menggunakan sabut gosok, bahan pembersih abrasif, atau cairan agresif seperti bensin atau aseton untuk membersihkan produk. Jangan sekali-kali mengeringkan gerigi pemangkas dengan handuk atau kertas tisu, karena dapat merusak gerigi pemangkas.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T16:21:45 Storage - Norelco 688 e74fbaf34b4144f39a62734004e4df02 312488 true true true false 21 913640 Localizer Philips 2017-10-17T16:21:45 4 Topic 1 0 312488 162775 21   보관 보관 - Norelco 보관 - Norelco   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-10-17T16:21:50 Cleaning caution-grooming 855 edfe4bb272984394b2a571652cbe2762 312496 true true true false 21 913648 Localizer Philips 2017-10-17T16:21:50 4 Topic 1 0 312496 243627 21           제품을 세척할 때 수세미, 연마성 세제나 가솔린 또는 아세톤과 같은 강력 세제를 사용하지 마십시오. 절대로 수건이나 휴지로 트리머 날의 물기를 닦아내지 마십시오. 트리머 날이 손상될 수 있습니다.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T16:18:29 Storage - Norelco 688 fd0096871b894e11814e375ece6ead28 312568 true true true false 37 913455 Localizer Philips 2017-10-17T16:18:29 4 Topic 1 0 312568 162775 37   การจัดเก็บ การจัดเก็บ - Norelco การจัดเก็บ - Norelco   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-10-17T16:18:43 Cleaning caution-grooming 855 630340aaedc0412c9ce0b46782724b9c 312576 true true true false 37 913464 Localizer Philips 2017-10-17T16:18:43 4 Topic 1 0 312576 243627 37           ห้ามใช้แผ่นใย อุปกรณ์ที่มีความคม หรือของเหลวที่มีฤทธิ์รุนแรง เช่น น้ำมัน หรืออะซีโทนในการทำความสะอาดผลิตภัณฑ์นี้เป็นอันขาด อย่าเช็ดซี่ฟันสำหรับแต่งเล็มผมด้วยผ้าเช็ดมือหรือทิชชู่ เนื่องจากอาจทำให้ซี่ฟันสำหรับแต่งเล็มผมเกิดความเสียหายได้   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T16:17:02 Introduction general 422 94b2fa42f51c405d97a301cdf4ddc641 312606 true true true false 40 913391 Localizer Philips 2017-10-17T16:17:02 4 Topic 1 0 312606 52293 40   Giới thiệu Giới thiệu chung Giới thiệu chung   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T16:17:05 Storage - Norelco 688 6489fd949b3d4353aa58d1c98a420913 312609 true true true false 40 913394 Localizer Philips 2017-10-17T16:17:05 4 Topic 1 0 312609 162775 40   Bảo quản Bảo quản - Norelco Bảo quản - Norelco   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-10-17T16:17:15 Cleaning caution-grooming 855 d4aa455c242c4fc58fb0c40f0562c019 312617 true true true false 40 913402 Localizer Philips 2017-10-17T16:17:15 4 Topic 1 0 312617 243627 40           Không sử dụng miếng tẩy rửa, chất tẩy rửa có tính ăn mòn hoặc những chất lỏng mạnh như là dầu xăng hoặc axêtôn để vệ sinh sản phẩm. Không dùng khăn bông hay khăn giấy để lau khô răng tỉa vì chúng có thể làm hư răng tỉa.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T16:15:23 Introduction general 422 2fdbd109b0dd40ebaaed903ba075d9e1 312647 true true true false 32 913323 Localizer Philips 2017-10-17T16:15:23 4 Topic 1 0 312647 52293 32   簡介 一般簡介 一般簡介   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T16:15:26 Storage - Norelco 688 3b455aa591154294993be0fb4e7596db 312650 true true true false 32 913326 Localizer Philips 2017-10-17T16:15:26 4 Topic 1 0 312650 162775 32   收納 收納 - Norelco 收納 - Norelco   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-10-17T16:15:32 Cleaning caution-grooming 855 747bd7c9ab9e4b8c9e6da925ba525b4d 312658 true true true false 32 913334 Localizer Philips 2017-10-17T16:15:32 4 Topic 1 0 312658 243627 32           絕對不可使用鋼絲絨、磨蝕性的清潔劑或侵蝕性的液體 (例如汽油或丙酮) 清潔本產品。 切勿使用毛巾或紙巾擦乾鬢角刀的刀齒，否則可能會對鬢角刀的刀齒造成損壞。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T16:19:35 Storage - Norelco 688 9e5b75eba6374acebada102a01f3f3f9 312715 true true true false 28 913536 Localizer Philips 2017-10-17T16:19:35 4 Topic 1 0 312715 162775 28   Armazenamento Armazenamento - Norelco Armazenamento - Norelco   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-10-17T16:19:47 Cleaning caution-grooming 855 be7cfe86d40c4f68b7c28c86df957415 312724 true true true false 28 913547 Localizer Philips 2017-10-17T16:19:47 4 Topic 1 0 312724 243627 28           Nunca use palhas de aço, agentes de limpeza abrasivos ou líquidos agressivos como gasolina ou acetona para limpar o produto. Para não danificar os dentes do aparador, nunca seque a lâmina de corte com uma toalha ou um tecido.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T16:24:21 Storage - Norelco 688 11ded067f46e46629c2b254104c78e6e 312755 true true true false 2 913759 Localizer Philips 2017-10-17T16:24:21 4 Topic 1 0 312755 162775 2   التخزين التخزين - Norelco التخزين - Norelco   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-10-17T16:24:26 Cleaning caution-grooming 855 b066cc8a516e4088af5e44874ccfcb9c 312763 true true true false 2 913767 Localizer Philips 2017-10-17T16:24:26 4 Topic 1 0 312763 243627 2           لا تستخدم أبدا حشوات تنظيف مطهرة أو مواد تنظيف كاشطة أو سوائل حمضية مثل البنزين أو الأسيتون لتنظيف المنتج. لا تجفف أسنان وحدة التشذيب بمنشفة أو مناديل ورقية، لأن ذلك قد يضر الأسنان.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T16:23:24 Cleaning (heading only) 418 06d9a5a978964c44981944b87c04cefe 312795 true true true false 11 913719 Localizer Philips 2017-10-17T16:23:24 4 Topic 1 0 312795 178402 11   تمیز کردن   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T16:23:25 Storage - Norelco 688 b1de05f972d64e15ac1bf78350b25f85 312796 true true true false 11 913720 Localizer Philips 2017-10-17T16:23:25 4 Topic 1 0 312796 162775 11   نگهداری نگهداری - Norelco نگهداری - Norelco   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-10-17T16:23:30 Cleaning caution-grooming 855 93cf1bd588884f108c77f39b10687200 312804 true true true false 11 913728 Localizer Philips 2017-10-17T16:23:30 4 Topic 1 0 312804 243627 11           هرگز از سمباده، مواد شوینده ساینده یا مایعات خورنده مانند بنزین یا استون برای تمیز کردن محصول استفاده نکنید. هرگز دندانه پیرایش را با حوله یا دستمال خشک نکنید چون این کار میتوانند به دندانههای پیرایش آسیب برساند.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T16:36:01 Introduction general 422 f1b8df84881b4639aeb17474cb9db787 312880 true true true false 6 914260 Localizer Philips 2017-10-17T16:36:01 4 Topic 1 0 312880 52293 6   Úvod Obecný úvod Obecný úvod   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T16:36:04 Storage - Norelco 688 104bd368028a47da9b82586f38f046ae 312882 true true true false 6 914262 Localizer Philips 2017-10-17T16:36:04 4 Topic 1 0 312882 162775 6   Skladování Skladování – Norelco Skladování – Norelco   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-10-17T16:36:15 Cleaning caution-grooming 855 ca4c141e5e72482c86cbde21f36edfeb 312890 true true true false 6 914270 Localizer Philips 2017-10-17T16:36:15 4 Topic 1 0 312890 243627 6           K čištění přístroje nikdy nepoužívejte drátěnky, abrazivní čisticí prostředky ani agresivní čisticí prostředky, jako je například benzín nebo aceton. Zuby zastřihovače nikdy nesušte ručníkem nebo jinou tkaninou. Vyvarujete se tak poškození zubů.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T16:34:40 Introduction general 422 a0bf6a5dac834aca9bb5858911454ae2 312961 true true true false 5 914204 Localizer Philips 2017-10-17T16:34:40 4 Topic 1 0 312961 52293 5   Uvod Opći uvod Opći uvod   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T16:34:43 Cleaning (heading only) 418 d988290b0eb7468890d98f94fdd52eac 312963 true true true false 5 914207 Localizer Philips 2017-10-17T16:34:43 4 Topic 1 0 312963 178402 5   Čišćenje   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T16:34:43 Storage - Norelco 688 4d95f6095eda4890ba6a7507f5f533a4 312964 true true true false 5 914208 Localizer Philips 2017-10-17T16:34:43 4 Topic 1 0 312964 162775 5   Pohrana Pohrana – Norelco Pohrana – Norelco   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-10-17T16:34:51 Cleaning caution-grooming 855 2dea8a5abe5e4e1d844e7a75ced03b71 312973 true true true false 5 914217 Localizer Philips 2017-10-17T16:34:51 4 Topic 1 0 312973 243627 5           Za čišćenje aparata nikada nemojte upotrebljavati spužvice za ribanje, abrazivna sredstva za čišćenje ili agresivne tekućine poput benzina ili acetona. Zupce trimera nikada nemojte sušiti ručnikom ili rupčićem, jer ih to može oštetiti.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T16:33:49 Introduction general 422 4990adb1550d415b8f2b6c57a7efd4a2 313003 true true true false 18 914163 Localizer Philips 2017-10-17T16:33:49 4 Topic 1 0 313003 52293 18   Bevezetés Általános bevezetés Általános bevezetés   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T16:33:50 Storage - Norelco 688 b919c3df68be4e27937f58604c71cd41 313005 true true true false 18 914165 Localizer Philips 2017-10-17T16:33:50 4 Topic 1 0 313005 162775 18   Tárolás Tárolás – Norelco Tárolás – Norelco   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-10-17T16:33:55 Cleaning caution-grooming 855 3bd19c3100ea45b38bcf0a2bffbe6c6d 313013 true true true false 18 914173 Localizer Philips 2017-10-17T16:33:55 4 Topic 1 0 313013 243627 18           A termék tisztításához soha ne használjon dörzsszivacsot, súrolószert és maró vagy oldó hatású tisztítófolyadékot (pl. benzint vagy acetont). Soha ne szárítsa a vágókészülék fogait törülközővel vagy papírzsebkendővel, mivel ezek megsérthetik a vágókészülék fogait.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T16:33:01 Storage - Norelco 688 c70a00c3e3fa4303b8f5b9c0d099c042 313045 true true true false 20 914124 Localizer Philips 2017-10-17T16:33:01 4 Topic 1 0 313045 162775 20   Сақтау Сақтау - Norelco Сақтау - Norelco   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-10-17T16:33:08 Cleaning caution-grooming 855 43423d95028d4455b3c91ec352194c08 313054 true true true false 20 914133 Localizer Philips 2017-10-17T16:33:08 4 Topic 1 0 313054 243627 20           Өнімді тазалау үшін абразивті қабаты бар ысқыштарды, абразивті тазалау құрылғыларын немесе бензин не ацетон сияқты ерітінділерді пайдалануға болмайды. Триммер тістерін орамалмен немесе шүберекпен сүртпеңіз, триммер тістері зақымдануы мүмкін.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T16:30:46 Introduction general 422 01a9981e994948ba9d1f76032e9b9308 313084 true true true false 23 914080 Localizer Philips 2017-10-17T16:30:46 4 Topic 1 0 313084 52293 23   Įvadas Bendrasis įvadas Bendrasis įvadas   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T16:30:47 Cleaning (heading only) 418 fd1b7e487dd141889affe741edef008d 313086 true true true false 23 914082 Localizer Philips 2017-10-17T16:30:47 4 Topic 1 0 313086 178402 23   Valymas   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T16:30:48 Storage - Norelco 688 297baa1f401847a3845c6f9c33bd341f 313087 true true true false 23 914083 Localizer Philips 2017-10-17T16:30:48 4 Topic 1 0 313087 162775 23   Laikymas Laikymas – „Norelco“ Laikymas – „Norelco“   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-10-17T16:30:52 Cleaning caution-grooming 855 5598ab318ec24345a3d9c2cd5a4e7f8c 313095 true true true false 23 914092 Localizer Philips 2017-10-17T16:30:52 4 Topic 1 0 313095 243627 23           Niekada nenaudokite šveistuvų, abrazyvinių valymo medžiagų arba agresyvių skysčių, pvz., benzino arba acetono, prietaisui valyti. Niekada nedžiovinkite kirptuvo dantų rankšluosčiu arba servetėle, nes taip galima apgadinti kirptuvo dantis.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T16:30:02 Introduction general 422 c19c4caf20ad4fd4a2ccf68c59b72c3e 313125 true true true false 22 914040 Localizer Philips 2017-10-17T16:30:02 4 Topic 1 0 313125 52293 22   Ievads Vispārīgs ievads Vispārīgs ievads   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T16:30:03 Storage - Norelco 688 1ec06b073c694ad48e0b67065eaa9643 313127 true true true false 22 914042 Localizer Philips 2017-10-17T16:30:03 4 Topic 1 0 313127 162775 22   Glabāšana Glabāšana — Norelco Glabāšana — Norelco   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-10-17T16:30:08 Cleaning caution-grooming 855 41b541923c3e48c7ac86502aa42d54e2 313135 true true true false 22 914050 Localizer Philips 2017-10-17T16:30:08 4 Topic 1 0 313135 243627 22           Izstrādājuma tīrīšanai nelietojiet skrāpjus, abrazīvus tīrīšanas līdzekļus vai agresīvus šķidrumus, piemēram, benzīnu vai acetonu. Nekad neslaukiet trimmera asmeni ar dvieli vai papīra salveti, jo tā varat sabojāt asmeņa zobiņus.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T16:28:33 Introduction general 422 4bb9da4eeaed49d78774c3678da60ac2 313165 true true true false 26 913933 Localizer Philips 2017-10-17T16:28:33 4 Topic 1 0 313165 52293 26   Wprowadzenie Wprowadzenie ogólne Wprowadzenie ogólne   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T16:28:36 Storage - Norelco 688 5da0829af7914df5997d85037c42855d 313167 true true true false 26 913935 Localizer Philips 2017-10-17T16:28:36 4 Topic 1 0 313167 162775 26   Przechowywanie   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-10-17T16:28:44 Cleaning caution-grooming 855 32d2885d7b644dc7987aacd4b529869e 313175 true true true false 26 913943 Localizer Philips 2017-10-17T16:28:45 4 Topic 1 0 313175 243627 26           Do czyszczenia urządzenia nigdy nie używaj czyścików, środków ściernych ani silnie działających płynów takich jak benzyna lub aceton. Nidy nie wycieraj elementu tnącego ręcznikiem ani chusteczką higieniczną, gdyż może to spowodować uszkodzenie ząbków trymera.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T16:27:29 Introduction general 422 c54f253ad753408c9608dad47a1cf9bc 313205 true true true false 29 913840 Localizer Philips 2017-10-17T16:27:29 4 Topic 1 0 313205 52293 29   Introducere Introducere generală Introducere generală   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T16:27:30 Storage - Norelco 688 43751e6fb3c0465b904d14147aff70bc 313207 true true true false 29 913842 Localizer Philips 2017-10-17T16:27:30 4 Topic 1 0 313207 162775 29   Depozitare Depozitare - Norelco Depozitare - Norelco   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-10-17T16:27:39 Cleaning caution-grooming 855 db813e02bb55495bb0d909e95e5039cc 313215 true true true false 29 913856 Localizer Philips 2017-10-17T16:27:39 4 Topic 1 0 313215 243627 29           Nu folosi niciodată bureţi de sârmă, agenţi de curăţare abrazivi sau lichide agresive cum ar fi benzina sau acetona pentru a curăţa produsul. Nu ştergeţi niciodată dinţii de tuns cu un prosop sau un şerveţel, deoarece aţi putea deteriora dinţii de tuns.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T16:11:35 Storage - Norelco 688 098e6800aa8b4eb2acc0826b411fb638 313246 true true true false 30 913243 Localizer Philips 2017-10-17T16:11:35 4 Topic 1 0 313246 162775 30   Хранение Хранение — марка Norelco Хранение — марка Norelco   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-10-17T16:11:41 Cleaning caution-grooming 855 3ae6aa9794224572a1f0b8bde7f8381d 313255 true true true false 30 913252 Localizer Philips 2017-10-17T16:11:41 4 Topic 1 0 313255 243627 30           Запрещается использовать для очистки прибора железные мочалки, абразивные чистящие средства и агрессивные жидкости, такие как бензин или ацетон. Запрещается вытирать зубцы триммера полотенцем или салфеткой, так как это может привести к повреждению зубцов триммера.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T16:12:25 Introduction general 422 9fcf736a2458406ab44a1e5d92ccf3b3 313285 true true true false 34 913282 Localizer Philips 2017-10-17T16:12:25 4 Topic 1 0 313285 52293 34   Úvod Všeobecný úvod Všeobecný úvod   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T16:12:27 Cleaning (heading only) 418 42ee9ada16a84fa8971e7f2d5cbca384 313287 true true true false 34 913284 Localizer Philips 2017-10-17T16:12:27 4 Topic 1 0 313287 178402 34   Čistenie   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T16:12:28 Storage - Norelco 688 3ba1dbef825a4c7488d87fe0bdd1ff86 313288 true true true false 34 913285 Localizer Philips 2017-10-17T16:12:28 4 Topic 1 0 313288 162775 34   Skladovanie Skladovanie – Norelco Skladovanie – Norelco   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-10-17T16:12:35 Cleaning caution-grooming 855 d2543ae8264a47b7a064111b6f5332d8 313296 true true true false 34 913293 Localizer Philips 2017-10-17T16:12:35 4 Topic 1 0 313296 243627 34           Na čistenie produktu nikdy nepoužívajte drsný materiál, drsné čistiace prostriedky ani agresívne kvapaliny ako benzín alebo acetón. Zúbky zastrihávača nikdy nevysúšajte ručníkom ani handričkou, pretože by sa zúbky zastrihávača mohli poškodiť.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T16:09:54 Introduction general 422 18e3e1dd7f9a4b96853586d24eeff59f 313368 true true true false 33 913157 Localizer Philips 2017-10-17T16:09:54 4 Topic 1 0 313368 52293 33   Uvod Opšti uvod Opšti uvod   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T16:09:55 Cleaning (heading only) 418 bb10c5a423334963a0fb8f7dcec71ea2 313370 true true true false 33 913159 Localizer Philips 2017-10-17T16:09:55 4 Topic 1 0 313370 178402 33   Čišćenje   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T16:09:56 Storage - Norelco 688 1ed29deb08b948108c7b96ac3ab8388b 313371 true true true false 33 913160 Localizer Philips 2017-10-17T16:09:56 4 Topic 1 0 313371 162775 33   Skladištenje Skladištenje – Norelco Skladištenje – Norelco   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-10-17T16:10:01 Cleaning caution-grooming 855 6ad561e464374d80b928bd228da90fef 313380 true true true false 33 913169 Localizer Philips 2017-10-17T16:10:01 4 Topic 1 0 313380 243627 33           Za čišćenje aparata nemojte da koristite jastučiće za ribanje i abrazivna sredstva za čišćenje niti agresivne tečnosti kao što su benzin ili aceton. Nikad nemojte da brišete zupce trimera peškirom ili papirnim ubrusom, jer to može da ošteti zupce.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T16:29:25 Introduction general 422 f9310b78a6a44054add37114a730e275 313411 true true true false 46 913997 Localizer Philips 2017-10-17T16:29:25 4 Topic 1 0 313411 52293 46   Вовед Општ вовед Општ вовед   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T16:29:25 Cleaning (heading only) 418 1b78ccf46a87447380ce9d9af131d8c4 313413 true true true false 46 913999 Localizer Philips 2017-10-17T16:29:25 4 Topic 1 0 313413 178402 46   Чистење   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T16:29:26 Storage - Norelco 688 f38cdf7dcb004e579ae04720c79d17ad 313414 true true true false 46 914000 Localizer Philips 2017-10-17T16:29:26 4 Topic 1 0 313414 162775 46   Чување Чување - Norelco Чување - Norelco   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-10-17T16:29:30 Cleaning caution-grooming 855 ea9c920a6db446a98a96ff553fc409e9 313423 true true true false 46 914009 Localizer Philips 2017-10-17T16:29:30 4 Topic 1 0 313423 243627 46           Никогаш не користете абразивни сунѓери, абразивни средства за чистење или агресивни течности, како што се бензин или ацетон за чистење на производот. Никогаш немојте да ги сушите запците на потстрижувачот со крпа или со ткаенина затоа што ова може да ги оштети запците за потстрижувачот.   35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T16:10:47 Introduction general 422 7b40d2568ecc4c208b4351decc4108e9 313460 true true true false 47 913200 Localizer Philips 2017-10-17T16:10:47 4 Topic 1 0 313460 52293 47   Hyrje Hyrje e përgjithshme Hyrje e përgjithshme   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T16:10:48 Cleaning (heading only) 418 eebe5b1201a4417385a2024721e936e2 313462 true true true false 47 913202 Localizer Philips 2017-10-17T16:10:48 4 Topic 1 0 313462 178402 47   Pastrimi   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T16:10:49 Storage - Norelco 688 64c039c2d4d34ae291cbb449f9050b7d 313463 true true true false 47 913203 Localizer Philips 2017-10-17T16:10:49 4 Topic 1 0 313463 162775 47   Ruajtja Ruajtja - Norelco Ruajtja - Norelco   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-10-17T16:10:54 Cleaning caution-grooming 855 450fa2012e4045fea2e799d8586970f1 313473 true true true false 47 913212 Localizer Philips 2017-10-17T16:10:54 4 Topic 1 0 313473 243627 47           Asnjëherë mos përdorni peceta pastrimi, agjentë pastrimi gërryes ose lëngje agresive të tilla si benzinë ose aceton për të pastruar produktin. Mos e thani kurrë elementin prerës me peshqir apo lecka, pasi mund të dëmtoni dhëmbët prerës.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T16:08:49 Cleaning (heading only) 418 08a415a620ec40b1b3c0ada33706b8f5 313504 true true true false 39 913117 Localizer Philips 2017-10-17T16:08:49 4 Topic 1 0 313504 178402 39   Очищення   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T16:08:50 Storage - Norelco 688 a4528540376e4267bbee58b5173e79f4 313506 true true true false 39 913118 Localizer Philips 2017-10-17T16:08:50 4 Topic 1 0 313506 162775 39   Зберігання Зберігання Norelco Зберігання Norelco   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-10-17T16:08:55 Cleaning caution-grooming 855 ba27b58204eb4b4cbeb5ae6898f57e62 313518 true true true false 39 913126 Localizer Philips 2017-10-17T16:08:55 4 Topic 1 0 313518 243627 39           Ніколи не використовуйте для чищення виробу металеві губки, абразивні засоби чи рідини для очищення, зокрема бензин або ацетон. Не витирайте зубці тримера рушником чи іншою тканиною, оскільки це може пошкодити їх.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T15:22:21 Introduction general 422 bd5ff0913bf04fb0bf75bd7f99d3c8c2 313943 true true true false 16 912788 Localizer Philips 2017-10-17T15:22:21 4 Topic 1 0 313943 52293 16   Εισαγωγή Γενική εισαγωγή Γενική εισαγωγή   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T15:22:23 Storage - Norelco 688 14749c89175e473db1564355c4b096d9 313945 true true true false 16 912790 Localizer Philips 2017-10-17T15:22:23 4 Topic 1 0 313945 162775 16   Αποθήκευση Αποθήκευση - Norelco Αποθήκευση - Norelco   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-10-17T15:22:35 Cleaning caution-grooming 855 782ff5d326494d7181065c463573dfac 313952 true true true false 16 912797 Localizer Philips 2017-10-17T15:22:35 4 Topic 1 0 313952 243627 16           Μη χρησιμοποιείτε ποτέ συρμάτινα σφουγγαράκια, στιλβωτικά καθαριστικά ή υγρά όπως πετρέλαιο ή ασετόν για τον καθαρισμό του προϊόντος. Ποτέ μη στεγνώνετε τα δόντια του κόπτη με πετσέτα ή χαρτομάντηλο, καθώς αυτό μπορεί να προκαλέσει ζημιά στα δοντάκια του κόπτη.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T15:21:19 Storage - Norelco 688 2fb2239058ba44c6ada59f1dc92bcc4c 313977 true true true false 35 912756 Localizer Philips 2017-10-17T15:21:19 4 Topic 1 0 313977 162775 35   Almacenamiento Almacenamiento - Norelco Almacenamiento - Norelco   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-10-17T15:21:29 Cleaning caution-grooming 855 daada9ee1cd34e41a00da0c6562553cb 313984 true true true false 35 912763 Localizer Philips 2017-10-17T15:21:29 4 Topic 1 0 313984 243627 35           No utilice estropajos, agentes abrasivos ni líquidos agresivos para limpiar el producto, como alcohol, gasolina o acetona. Nunca seque los dientes del recortador con una toalla o servilleta, ya que podría dañar los dientes.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T15:20:21 Introduction general 422 62cc534269fb42878235a04d85890ca9 314008 true true true false 12 912722 Localizer Philips 2017-10-17T15:20:21 4 Topic 1 0 314008 52293 12   Johdanto Yleinen johdanto Yleinen johdanto   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T15:20:23 Storage - Norelco 688 08ba1647dd2845b499e091552c5268a1 314010 true true true false 12 912724 Localizer Philips 2017-10-17T15:20:23 4 Topic 1 0 314010 162775 12   Säilytys Säilytys – Norelco Säilytys – Norelco   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-10-17T15:20:31 Cleaning caution-grooming 855 ada9241c3886407e87886d7e028f9eb0 314017 true true true false 12 912731 Localizer Philips 2017-10-17T15:20:31 4 Topic 1 0 314017 243627 12           Älä käytä naarmuttavia tai syövyttäviä puhdistusvälineitä tai -aineita (kuten bensiiniä tai asetonia) laitteen puhdistamiseen . Älä koskaan kuivaa terää pyyheliinalla tai paperipyyhkeellä, sillä se saattaa vahingoittaa trimmerin sakaroita.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T15:19:09 Storage - Norelco 688 e18d1a1bc9d642cf8b854c25843d9806 314042 true true true false 13 912691 Localizer Philips 2017-10-17T15:19:09 4 Topic 1 0 314042 162775 13   Rangement Rangement - Norelco Rangement - Norelco   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-10-17T15:19:22 Cleaning caution-grooming 855 d858d4ec08c64b358898ff873774c8fb 314049 true true true false 13 912698 Localizer Philips 2017-10-17T15:19:22 4 Topic 1 0 314049 243627 13           N’utilisez jamais d'éponge à récurer, de produits abrasifs ou de détergents agressifs tels que de l’essence ou de l’acétone pour nettoyer le produit. Ne séchez jamais les dents de la tondeuse à l'aide d'une serviette ou d'un mouchoir, car vous risqueriez de les endommager.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T15:17:52 Storage - Norelco 688 d1db2057f1ff42de983548bad8bb7fa8 314074 true true true false 19 912657 Localizer Philips 2017-10-17T15:17:52 4 Topic 1 0 314074 162775 19   Conservazione Conservazione - Norelco Conservazione - Norelco   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-10-17T15:18:02 Cleaning caution-grooming 855 1b94545ed75447b987e9ab0f3e38942d 314081 true true true false 19 912664 Localizer Philips 2017-10-17T15:18:02 4 Topic 1 0 314081 243627 19           Non usare spugnette abrasive, detergenti abrasivi o liquidi aggressivi, come benzina o acetone, per pulire il prodotto. Non asciugare mai i dentini del rifinitore con un asciugamano o un fazzolettino di carta, poiché questo potrebbe danneggiare i dentini del rifinitore.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T15:03:05 Storage - Norelco 688 dd2a24fe56cd49a9b2bad832467b27a3 314106 true true true false 8 912575 Localizer Philips 2017-10-17T15:03:05 4 Topic 1 0 314106 162775 8   Opbergen   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-10-17T15:03:15 Cleaning caution-grooming 855 62915d598902455e884a61cb392d7924 314113 true true true false 8 912582 Localizer Philips 2017-10-17T15:03:15 4 Topic 1 0 314113 243627 8           Gebruik nooit schuursponzen, schuurmiddelen of agressieve vloeistoffen zoals wasbenzine of aceton om het product schoon te maken. Droog de tanden van de trimmer nooit met een handdoek of een papieren doekje; dit kan de tanden van de trimmer beschadigen.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T15:03:57 Introduction general 422 b7580119bbd74e26a205aeede3089681 314137 true true true false 25 912609 Localizer Philips 2017-10-17T15:03:57 4 Topic 1 0 314137 52293 25   Innledning Generell innledning Generell innledning   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T15:03:58 Storage - Norelco 688 e1ce77d4d52f4d57a73395be12e0351e 314139 true true true false 25 912611 Localizer Philips 2017-10-17T15:03:58 4 Topic 1 0 314139 162775 25   Oppbevaring Oppbevaring - Norelco Oppbevaring - Norelco   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-10-17T15:04:05 Cleaning caution-grooming 855 6f2c8ecb24c340de88b04e059b114d45 314146 true true true false 25 912618 Localizer Philips 2017-10-17T15:04:05 4 Topic 1 0 314146 243627 25           Bruk aldri skurebørster, slipende rengjøringsmidler eller aggresive væsker som bensin eller aceton til å rengjøre produktet. Tørk aldri tennene på trimmeren med et håndkle eller tørkepapir. Det kan skade tennene på trimmeren.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T15:01:51 Storage - Norelco 688 60a5d3cfc9384e10941947d871b69dd2 314171 true true true false 27 912541 Localizer Philips 2017-10-17T15:01:51 4 Topic 1 0 314171 162775 27   Armazenamento Armazenamento - Norelco Armazenamento - Norelco   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-10-17T15:02:00 Cleaning caution-grooming 855 5f7518387fb34ae1a4a69d5c7c50c8a8 314178 true true true false 27 912548 Localizer Philips 2017-10-17T15:02:00 4 Topic 1 0 314178 243627 27           Nunca utilize esfregões, agentes de limpeza abrasivos ou líquidos agressivos, tal como gasolina ou acetona, para limpar o produto. Nunca seque os dentes do aparador com uma toalha ou um toalhete, pois isto pode danificá-los.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T15:00:10 Introduction general 422 bbfef63740e848f3b6fe086346b7b6bd 314225 true true true false 36 912507 Localizer Philips 2017-10-17T15:00:10 4 Topic 1 0 314225 52293 36   Inledning Allmän inledning Allmän inledning   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T15:00:12 Storage - Norelco 688 d398d0eb99934591a0cd384f831e50e9 314227 true true true false 36 912509 Localizer Philips 2017-10-17T15:00:12 4 Topic 1 0 314227 162775 36   Förvaring Förvaring – Norelco Förvaring – Norelco   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-10-17T15:00:23 Cleaning caution-grooming 855 4bdaf3097bf145de9761949f9d952a85 314237 true true true false 36 912516 Localizer Philips 2017-10-17T15:00:23 4 Topic 1 0 314237 243627 36           Använd aldrig skursvampar, slipande rengöringsmedel eller vätskor såsom bensin eller aceton för att rengöra produkten. Torka aldrig av trimmerns tänder med en handduk eller papper, eftersom det kan skada trimmerns tänder.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T14:58:46 Introduction general 422 860c7585747744d4833b94564bbc9846 314287 true true true false 38 912474 Localizer Philips 2017-10-17T14:58:46 4 Topic 1 0 314287 52293 38   Giriş Genel giriş Genel giriş   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T14:58:50 Storage - Norelco 688 13b6b7495ad34aa2a91bf8877d54c777 314289 true true true false 38 912476 Localizer Philips 2017-10-17T14:58:50 4 Topic 1 0 314289 162775 38   Saklama Saklama - Norelco Saklama - Norelco   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-10-17T14:58:59 Cleaning caution-grooming 855 3bdfb9b7e0e746cfac92596d7cbd4ea7 314296 true true true false 38 912483 Localizer Philips 2017-10-17T14:58:59 4 Topic 1 0 314296 243627 38           Hiçbir zaman, ürünü temizlemek için bulaşık süngeri, aşındırıcı temizlik malzemeleri veya benzin ya da aseton gibi zarar verebilecek sıvılar kullanmayın. Düzeltici dişleri hasar görebileceğinden, düzeltici dişlerini kesinlikle havlu veya kağıt mendil ile kurulamayın.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:14:16 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 4a9020189cce4f62b32835cbb967166e 314339 true true true false 4 1175302 Marijke Semmelink 2018-08-09T06:14:16 14 Topic 1 0 314339 2956 4           За да закупите аксесоари или резервни части, посетете  www.philips.com/parts-and-accessories или се обърнете към вашия търговец на Philips. Можете също така да се свържете с центъра за обслужване на потребители на Philips във вашата държава (за данни за контакт вижте листовката за международната гаранция).   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T16:01:06 Introduction general 422 3abd425460a84a25808417a19f13b5cf 314340 true true true false 4 913015 Localizer Philips 2017-10-17T16:01:06 4 Topic 1 0 314340 52293 4   Въведение Общо въведение Общо въведение   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T16:01:08 Cleaning (heading only) 418 61bb5549d9e74d4691ca23039b77ef0e 314342 true true true false 4 913017 Localizer Philips 2017-10-17T16:01:08 4 Topic 1 0 314342 178402 4   Почистване   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T16:01:08 Storage - Norelco 688 3a9e85645f6e4d7087fea08100513566 314343 true true true false 4 913018 Localizer Philips 2017-10-17T16:01:08 4 Topic 1 0 314343 162775 4   Съхранение   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-10-17T16:01:14 Cleaning caution-grooming 855 295bc4657fab4199a80fc422c4f119d6 314351 true true true false 4 913026 Localizer Philips 2017-10-17T16:01:14 4 Topic 1 0 314351 243627 4           Никога не почиствайте продукта с абразивни гъби, абразивни почистващи препарати или агресивни течности, като бензин или ацетон. Никога не подсушавайте зъбците на приставката с кърпа или салфетки, защото това може да ги повреди.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T15:57:19 Introduction general 422 a44fbe3cd62d42c8872d25f08caea0be 314382 true true true false 10 912973 Localizer Philips 2017-10-17T15:57:19 4 Topic 1 0 314382 52293 10   Sissejuhatus Sissejuhatus üldine Sissejuhatus üldine   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T15:57:22 Cleaning (heading only) 418 94dd6f34f31545bca417e8f837dd7e61 314384 true true true false 10 912975 Localizer Philips 2017-10-17T15:57:22 4 Topic 1 0 314384 178402 10   Puhastamine   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T15:57:24 Storage - Norelco 688 ed56a6078929465c899796e88e74a5e9 314385 true true true false 10 912976 Localizer Philips 2017-10-17T15:57:24 4 Topic 1 0 314385 162775 10   Hoiundamine Hoiundamine - Norelco Hoiundamine - Norelco   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-10-17T15:57:36 Cleaning caution-grooming 855 4a896bdf12964912a6eeb32eb72309a6 314393 true true true false 10 912984 Localizer Philips 2017-10-17T15:57:36 4 Topic 1 0 314393 243627 10           Ärge kunagi kasutage toote puhastamiseks küürimiskäsnasid, abrasiivseid puhastusvahendeid ega sööbivaid vedelikke nagu bensiin või atsetoon. Ärge kunagi kuivatage piirlihambaid käteräti või salvrätikuga, sest nii võite piirlihambaid kahjustada.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:18:30 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 6e2aec8854084a0d864abecfa86f9f03 314503 true true true false 7 1174673 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:18:30 14 Topic 1 0 314503 2956 7           Du kan købe tilbehør og reservedele på  www.philips.com/parts-and-accessories eller hos din Philips-forhandler. Du kan også kontakte det lokale Philips-kundecenter (du kan finde kontaktoplysninger i den internationale garantifolder).   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T16:02:46 Introduction general 422 945ba485895f4db68530cbc699641615 314504 true true true false 7 913083 Localizer Philips 2017-10-17T16:02:46 4 Topic 1 0 314504 52293 7   Introduktion Generel introduktion Generel introduktion   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T16:02:47 Storage - Norelco 688 7e84a37a9b9a46b1980821a15d159d47 314506 true true true false 7 913085 Localizer Philips 2017-10-17T16:02:47 4 Topic 1 0 314506 162775 7   Opbevaring Opbevaring – Norelco Opbevaring – Norelco   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-10-17T16:02:51 Cleaning caution-grooming 855 8d4bc634f1d74a229e6854125c3e386b 314513 true true true false 7 913092 Localizer Philips 2017-10-17T16:02:51 4 Topic 1 0 314513 243627 7           Brug aldrig skuresvampe eller skrappe rengøringsmidler eller væsker såsom benzin eller acetone til rengøring af produktet. Trimmerens tænder må aldrig tørres med et håndklæde eller køkkenrulle, da dette kan beskadige tænderne.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-17T16:02:05 Storage - Norelco 688 d0447a44777e44af871c83bba743efe4 314538 true true true false 15 913051 Localizer Philips 2017-10-17T16:02:05 4 Topic 1 0 314538 162775 15   Aufbewahrung Aufbewahrung - Norelco Aufbewahrung - Norelco   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-10-17T16:02:09 Cleaning caution-grooming 855 72eef6fe317e4a4ba6e7908946d5a64c 314545 true true true false 15 913058 Localizer Philips 2017-10-17T16:02:09 4 Topic 1 0 314545 243627 15           Zum Reinigen des Produkts keine Scheuerschwämme und ‑mittel oder aggressiven Flüssigkeiten wie Benzin oder Aceton verwenden. Trocknen Sie die Zähne des Trimmers niemals mit einem Handtuch oder Tuch ab, da dies die Schneideelemente beschädigen kann.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-09-29T09:51:34 Using the appliance QT4000 612 2cdada011fa04a55afcd71e453723b13 315358 true true true false 31 903600 Localizer Philips 2017-09-29T09:51:34 4 Topic 1 0 315358 119975 31           开始修剪之前，应始终使用细梳将胡须和/或小胡子梳顺。      35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-09-29T09:51:39 E_The charging light on the supply unit does not change color and does not go out when the product is fully charged. 612 4efa8ba48a0b493d82e38d0557dfc2f8 315361 true true true false 31 903603 Localizer Philips 2017-09-29T09:51:39 4 Topic 1 0 315361 298754 31           产品充满电后，电源部件上的充电指示灯既不会改变颜色，也不会熄灭。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-09-29T09:51:40 E_The charging light on the supply unit lights up green to indicate that the product is charging. 612 2d10cf2639c3475893c8714edd8c4ec9 315362 true true true false 31 903604 Localizer Philips 2017-09-29T09:51:40 4 Topic 1 0 315362 298755 31           电源部件上的充电指示灯呈绿色亮起，表示产品正在充电。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-09-29T09:52:36 E_Be careful when you trim for the first time. Do not move the trimmer too fast. Make smooth and gentle movements. 40 27e20aa33b514eae8cba0e539dfce16d 315390 true true true false 32 903639 Localizer Philips 2017-09-29T09:52:36 4 Topic 1 0 315390 3334 32           首次修剪時請小心。 請勿以太快的速度移動修容刀。 請平滑推移，輕輕移動。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-09-29T09:52:38 This symbol means: Forbidden to clean under a running tap. 745 f396400758aa4a51a7c7ff98c6dc9500 315393 true true true false 32 903641 Localizer Philips 2017-09-29T09:52:38 4 Topic 1 0 315393 76712 32           此符號表示： 禁止於 自來水下清潔。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true  41 VC_RegionCountry China 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-09-29T09:52:40 Using the appliance QT4000 612 6bb050f4e48a424f9964e2c71540fa99 315399 true true true false 32 903644 Localizer Philips 2017-09-29T09:52:40 4 Topic 1 0 315399 119975 32           開始修剪前，請先使用細齒的梳子梳理您的鬍鬚和/或短髭。      35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-09-29T09:52:46 E_The charging light on the supply unit does not change color and does not go out when the product is fully charged. 612 fc8a0ae53aa14496941e7ffc7b9154b9 315406 true true true false 32 903648 Localizer Philips 2017-09-29T09:52:46 4 Topic 1 0 315406 298754 32           當產品充飽電時，電源供應裝置上的充電指示燈不會變色，也不會熄滅。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-09-29T09:52:47 E_The charging light on the supply unit lights up green to indicate that the product is charging. 612 f42ebb7487574912815de676ff17f597 315408 true true true false 32 903649 Localizer Philips 2017-09-29T09:52:47 4 Topic 1 0 315408 298755 32           電源供應裝置上的充電指示燈會持續亮綠燈，表示產品正在充電。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T09:38:08 Danger 418 b841832710a74b33814e9062db0c04be 321215 true true true false 45 912002 Localizer Philips 2017-10-17T09:38:08 4 Topic 1 0 321215 1212 45   Nevarnost   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T09:38:09 Warning 418 f796ac16b91d4979ba97ba3faa4c548f 321216 true true true false 45 912003 Localizer Philips 2017-10-17T09:38:09 4 Topic 1 0 321216 69413 45   Opozorilo   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T09:38:10 Caution 418 9ab00cfdec9740e7a1537255f2d80801 321217 true true true false 45 912004 Localizer Philips 2017-10-17T09:38:10 4 Topic 1 0 321217 69446 45   Opozorilo   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T13:34:03 Danger 418 1d4ae77e0b3c49ef8cbd2c25cc475c08 321222 true true true false 34 912234 Localizer Philips 2017-10-17T13:34:03 4 Topic 1 0 321222 1212 34   Nebezpečenstvo   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T13:34:05 Warning 418 ff5bc37e66ad471c9bc70ad6d7fa8a44 321223 true true true false 34 912235 Localizer Philips 2017-10-17T13:34:05 4 Topic 1 0 321223 69413 34   Varovanie   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T13:34:07 Caution 418 598fcee0c382435183631f6cc6016eb1 321224 true true true false 34 912236 Localizer Philips 2017-10-17T13:34:07 4 Topic 1 0 321224 69446 34   Výstraha   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-10-17T09:37:39 Caution 418 7f07680e359b43718cd23172e64982bf 321235 true true true false 6 911998 Localizer Philips 2017-10-17T09:37:39 4 Topic 1 0 321235 69446 6   Upozornění   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-30T11:33:26 Introduction general 422 6423fc5e75af492da2ec36550072c9f0 323625 true true true false 49 928142 Localizer Philips 2017-10-30T11:33:26 4 Topic 1 0 323625 52293 49   Uvod Opšti uvod Opšti uvod   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:19:16 Ordering accessories - GENERAL 411 71c740d2d8a04d888266cc96fb688c3e 323627 true true true false 49 1174700 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:19:16 14 Topic 1 0 323627 42305 49   Naručivanje pribora   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-10-30T11:33:42 Cleaning (heading only) 418 244adda5241c4f80a173124205957647 323631 true true true false 49 928150 Localizer Philips 2017-10-30T11:33:42 4 Topic 1 0 323631 178402 49   Čišćenje   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-11-06T20:52:39 This appliance contains batteries that are non-replaceable (153) 1170 c5caa72147324add8815857e07152763 323722 true true true false 2 1223637 Marijke Semmelink 2018-11-06T20:52:39 14 Topic 1 0 323722 323335 2           يحتوي هذا الجهاز على بطاريات غير قابلة للاستبدال.    35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-10-26T16:23:13 This appliance contains batteries that are non-replaceable (153) 1170 87834fbcaa034cb4b053ddd3bb64449a 323724 true true true false 4 926533 Localizer Philips 2017-10-26T16:23:13 4 Topic 1 0 323724 323335 4           Уредът съдържа батерии, които не могат да се подменят.    35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-10-26T16:23:27 This appliance contains batteries that are non-replaceable (153) 1170 05f8c1c1500442ceb1853611fed89155 323726 true true true false 5 926535 Localizer Philips 2017-10-26T16:23:27 4 Topic 1 0 323726 323335 5           Ovaj aparat sadrži baterije koje nisu zamjenjive.    35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-10-26T16:23:41 This appliance contains batteries that are non-replaceable (153) 1170 cc8976e2c986419a836925be155e5e2a 323728 true true true false 6 926537 Localizer Philips 2017-10-26T16:23:41 4 Topic 1 0 323728 323335 6           Přístroj obsahuje baterie, které nejsou určeny k výměně.    35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-10-26T16:23:57 This appliance contains batteries that are non-replaceable (153) 1170 ff29d74417164a5382b3cb6a6012a534 323730 true true true false 7 926539 Localizer Philips 2017-10-26T16:23:57 4 Topic 1 0 323730 323335 7           Dette apparat indeholder batterier, der ikke kan udskiftes.    35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-10-26T16:24:13 This appliance contains batteries that are non-replaceable (153) 1170 45e4f72fdf8d42758a41b4ee5676b0e0 323732 true true true false 8 926541 Localizer Philips 2017-10-26T16:24:13 4 Topic 1 0 323732 323335 8           Dit apparaat bevat batterijen die niet vervangbaar zijn.    35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-10-26T16:24:31 This appliance contains batteries that are non-replaceable (153) 1170 1499507649c54f4aab58bd429418c2c6 323734 true true true false 10 926546 Localizer Philips 2017-10-26T16:24:31 4 Topic 1 0 323734 323335 10           See seade sisaldab akusid, mida ei saa vahetada.    35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-10-26T16:24:23 This appliance contains batteries that are non-replaceable (153) 1170 e5e01951c16c4cdc8f2f369c565bba45 323736 true true true false 11 1248199 Marie-josé DeRoos 2018-12-05T09:56:55 4 Topic 1 0 323736 323335 11           این دستگاه باتریهایی دارد که قابل تعمیر نیستند.    35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-10-26T16:24:40 This appliance contains batteries that are non-replaceable (153) 1170 fcd693b741e04fd48ecc5c8804a013bc 323738 true true true false 12 1248200 Marie-josé DeRoos 2018-12-05T09:57:04 4 Topic 1 0 323738 323335 12           Tämän laitteen akkuja ei voi vaihtaa.    35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-10-26T16:24:59 This appliance contains batteries that are non-replaceable (153) 1170 846b01381514474b8cd19c57813b5ff4 323740 true true true false 13 1248201 Marie-josé DeRoos 2018-12-05T09:57:12 4 Topic 1 0 323740 323335 13           Cet appareil contient des batteries non remplaçables.    35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-10-26T16:25:28 This appliance contains batteries that are non-replaceable (153) 1170 dcdee5480377425f936edcd084e250c8 323742 true true true false 15 926552 Localizer Philips 2017-10-26T16:25:28 4 Topic 1 0 323742 323335 15           Dieses Gerät verwendet Akkus, die nicht austauschbar sind.    35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-10-26T16:25:44 This appliance contains batteries that are non-replaceable (153) 1170 a7b664a3ba53475694d01adeb54c19d0 323744 true true true false 16 926554 Localizer Philips 2017-10-26T16:25:44 4 Topic 1 0 323744 323335 16           Αυτή η συσκευή περιλαβάνει μπαταρίες που δεν είναι δυνατή η αντικατάστασή τους.    35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-10-26T16:26:02 This appliance contains batteries that are non-replaceable (153) 1170 227327142dff4bfa9066f29151f154ce 323746 true true true false 18 926558 Localizer Philips 2017-10-26T16:26:02 4 Topic 1 0 323746 323335 18           A készülék a felhasználó által nem cserélhető elemet tartalmaz.    35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-10-26T16:25:55 This appliance contains batteries that are non-replaceable (153) 1170 1ef87804271c4e28b0e3bdba2a007775 323748 true true true false 19 926556 Localizer Philips 2017-10-26T16:25:55 4 Topic 1 0 323748 323335 19           Questo apparecchio contiene batterie non sostituibili.    35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-10-26T16:26:12 This appliance contains batteries that are non-replaceable (153) 1170 c64d026a4e924ca7acd9455de718be0f 323750 true true true false 20 926560 Localizer Philips 2017-10-26T16:26:12 4 Topic 1 0 323750 323335 20           Бұл құралда ауыстырылмайтын батареялар бар.    35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-10-26T16:26:27 This appliance contains batteries that are non-replaceable (153) 1170 602b14c3f8b8458a9b94bdcdec46d8ce 323752 true true true false 22 926562 Localizer Philips 2017-10-26T16:26:27 4 Topic 1 0 323752 323335 22           Šajā iekārtā iekļautas baterijas, kas nav nomaināmas.    35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-10-26T16:26:42 This appliance contains batteries that are non-replaceable (153) 1170 9e73159155c741c1a9c1b72bb83cebcb 323754 true true true false 23 926566 Localizer Philips 2017-10-26T16:26:42 4 Topic 1 0 323754 323335 23           Šiame prietaise yra nekeičiamų baterijų.    35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-10-26T16:26:31 This appliance contains batteries that are non-replaceable (153) 1170 670e6689d97e462692d5a9e82aac5ec1 323756 true true true false 25 926564 Localizer Philips 2017-10-26T16:26:31 4 Topic 1 0 323756 323335 25           Dette apparatet inneholder batterier som ikke kan byttes.    35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-10-26T16:26:45 This appliance contains batteries that are non-replaceable (153) 1170 b3abb36060d64e0889c7c566a9378bb7 323758 true true true false 26 926568 Localizer Philips 2017-10-26T16:26:45 4 Topic 1 0 323758 323335 26           To urządzenie zawiera niewymienny akumulator.    35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-10-26T16:26:58 This appliance contains batteries that are non-replaceable (153) 1170 1b14cb66e1844e458f227ebe850dddcd 323760 true true true false 27 926570 Localizer Philips 2017-10-26T16:26:58 4 Topic 1 0 323760 323335 27           Este aparelho contém baterias que não são substituíveis.    35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-10-26T16:27:10 This appliance contains batteries that are non-replaceable (153) 1170 b85d97d9790f4e718afc95b0c52faca9 323762 true true true false 29 926572 Localizer Philips 2017-10-26T16:27:10 4 Topic 1 0 323762 323335 29           Acest aparat conţine baterii care nu se pot înlocui.    35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-10-26T16:33:02 This appliance contains batteries that are non-replaceable (153) 1170 25a4bf229c1045edac539655eeb7eceb 323764 true true true false 30 926577 Localizer Philips 2017-10-26T16:33:02 4 Topic 1 0 323764 323335 30           Данный прибор содержит аккумуляторы, которые не подлежат замене.    35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-10-26T16:33:18 This appliance contains batteries that are non-replaceable (153) 1170 dd9b6419e7e14918a668524ffeb253aa 323766 true true true false 33 926579 Localizer Philips 2017-10-26T16:33:18 4 Topic 1 0 323766 323335 33           Ovaj aparat sadrži baterije koje se ne menjaju    35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-10-26T16:33:35 This appliance contains batteries that are non-replaceable (153) 1170 ea5afc0e84fb44c89c419612e5342413 323768 true true true false 34 926584 Localizer Philips 2017-10-26T16:33:35 4 Topic 1 0 323768 323335 34           Toto zariadenie obsahuje batérie, ktoré nie sú vymeniteľné.    35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-10-26T16:34:00 This appliance contains batteries that are non-replaceable (153) 1170 b8ab428b94554d249a172cf6c943fa2c 323770 true true true false 35 926588 Localizer Philips 2017-10-26T16:34:00 4 Topic 1 0 323770 323335 35           Las baterías que contiene este aparato no se pueden sustituir.    35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-10-26T16:33:32 This appliance contains batteries that are non-replaceable (153) 1170 10e32da0e3294309a15c22c4d3e8ce13 323772 true true true false 36 926582 Localizer Philips 2017-10-26T16:33:32 4 Topic 1 0 323772 323335 36           Den här apparaten har batterier som inte är utbytbara.    35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-10-26T16:33:57 This appliance contains batteries that are non-replaceable (153) 1170 c9ae52011c644c8c9f427c059705945a 323774 true true true false 38 926586 Localizer Philips 2017-10-26T16:33:57 4 Topic 1 0 323774 323335 38           Bu cihaz değiştirilebilir olmayan piller içermektedir.    35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-10-26T16:34:10 This appliance contains batteries that are non-replaceable (153) 1170 5f122fef91374373b25b51f7a9cbd8ec 323776 true true true false 39 926590 Localizer Philips 2017-10-26T16:34:10 4 Topic 1 0 323776 323335 39           Цей пристрій містить незамінну акумуляторну батарею.    35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-10-26T16:44:48 This appliance contains batteries that are non-replaceable (153) 1170 e08b11d54216479eb289681f160b7a2d 323778 true true true false 21 926604 Localizer Philips 2017-10-26T16:44:48 4 Topic 1 0 323778 323335 21           본 제품에는 교체 불가형 배터리가 포함되어 있습니다.    35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-10-26T16:45:13 This appliance contains batteries that are non-replaceable (153) 1170 5333eaec766a4aea8bfd338f14008a78 323780 true true true false 24 926606 Localizer Philips 2017-10-26T16:45:13 4 Topic 1 0 323780 323335 24           Perkakas ini mengandungi bateri yang tidak boleh digantikan.    35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-10-26T16:45:22 This appliance contains batteries that are non-replaceable (153) 1170 7045571af31f4ce39d19f5e37d5e4dd0 323782 true true true false 31 926608 Localizer Philips 2017-10-26T16:45:22 4 Topic 1 0 323782 323335 31           本产品包含的电池不可更换。    35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-10-26T16:45:39 This appliance contains batteries that are non-replaceable (153) 1170 8b2556fe6c9f411d81237d3440ccba1b 323784 true true true false 32 926610 Localizer Philips 2017-10-26T16:45:39 4 Topic 1 0 323784 323335 32           本產品包含無法更換的電池。    35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-10-26T16:45:59 This appliance contains batteries that are non-replaceable (153) 1170 762e02b684b04db0b29885d182e9ecd2 323786 true true true false 37 926612 Localizer Philips 2017-10-26T16:45:59 4 Topic 1 0 323786 323335 37           เครื่องนี้มีแบตเตอรี่ที่ไม่สามารถถอดเปลี่ยนได้    35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-10-26T16:46:16 This appliance contains batteries that are non-replaceable (153) 1170 a5c995d66d774c00b061b8f082dabbe4 323788 true true true false 40 926614 Localizer Philips 2017-10-26T16:46:16 4 Topic 1 0 323788 323335 40           Thiết bị này chứa pin loại không thể thay thế.    35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-10-26T16:46:36 This appliance contains batteries that are non-replaceable (153) 1170 d1edbb643b164a8cb3c3ec394f4dedde 323790 true true true false 45 926617 Localizer Philips 2017-10-26T16:46:36 4 Topic 1 0 323790 323335 45           V tem aparatu so baterije, ki jih ni mogoče zamenjati.    35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-11-03T14:24:30 Storage - Norelco 688 728c0dfcb76849268f34e1f106c7e91d 328686 true true true false 24 934334 Localizer Philips 2017-11-03T14:24:30 4 Topic 1 0 328686 162775 24   Penyimpanan Penyimpanan - Norelco Penyimpanan - Norelco   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-03T14:24:44 Cleaning caution-grooming 855 d3f6aca3764448438b3db5dc1878d851 328694 true true true false 24 934342 Localizer Philips 2017-11-03T14:24:44 4 Topic 1 0 328694 243627 24           Jangan sekali-kali gunakan pad penyental, agen pembersih yang melelas atau cecair yang agresif seperti petrol atau aseton untuk membersihkan produk. Jangan keringkan gigi pemotong dengan tuala atau tisu, kerana ini akan merosakkan gigi pemotong.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-11-03T14:26:18 Introduction general 422 71886e346f9747169cceb88a547b112b 328724 true true true false 45 934372 Localizer Philips 2017-11-03T14:26:18 4 Topic 1 0 328724 52293 45   Uvod Splošni uvod Splošni uvod   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-11-03T14:26:20 Cleaning (heading only) 418 967f87054dfa45629738fce718fa169a 328726 true true true false 45 934374 Localizer Philips 2017-11-03T14:26:20 4 Topic 1 0 328726 178402 45   Čiščenje   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-11-03T14:26:21 Storage - Norelco 688 08be3e7ca91a4834aeadd235bcf7ce7c 328727 true true true false 45 934375 Localizer Philips 2017-11-03T14:26:21 4 Topic 1 0 328727 162775 45   Shranjevanje Shranjevanje – Norelco Shranjevanje – Norelco   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-03T14:26:25 Cleaning caution-grooming 855 dfe91349c18a4483b3c98bd8baaa20bf 328735 true true true false 45 934383 Localizer Philips 2017-11-03T14:26:25 4 Topic 1 0 328735 243627 45           Izdelka nikoli ne čistite s čistilnimi gobicami, abrazivnimi čistili ali agresivnimi tekočinami, kot sta bencin ali aceton. Zobcev rezila nikoli ne brišite z brisačo ali papirnatim robčkom, saj jih lahko s tem poškodujete.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-15T16:31:22 E_Be careful when you trim for the first time. Do not move the trimmer too fast. Make smooth and gentle movements. 40 aa76733520634f8f85ab028da9a2df1f 329108 true true true false 8 943990 Localizer Philips 2017-11-15T16:31:22 4 Topic 1 0 329108 3334 8           Wees voorzichtig wanneer u voor het eerst een trimmer gebruikt. Beweeg de timmer niet te snel. Maak soepele, rustige bewegingen.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-15T16:32:38 E_Be careful when you trim for the first time. Do not move the trimmer too fast. Make smooth and gentle movements. 40 98342c1c31264fdd950835c04f9fb825 329158 true true true false 13 944070 Localizer Philips 2017-11-15T16:32:38 4 Topic 1 0 329158 3334 13           Soyez prudent lorsque vous utilisez l’appareil pour la première fois. N’effectuez pas de mouvements brusques. Faites plutôt des mouvements uniformes et tout en douceur.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-15T16:34:32 E_Be careful when you trim for the first time. Do not move the trimmer too fast. Make smooth and gentle movements. 40 aff03c0c59644819857837699f225cdb 329208 true true true false 27 944122 Localizer Philips 2017-11-15T16:34:32 4 Topic 1 0 329208 3334 27           Tenha cuidado quando aparar pela primeira vez. Não movimente o aparador com demasiada rapidez. Os movimentos devem ser suaves e lentos.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-16T09:44:53 E_Be careful when you trim for the first time. Do not move the trimmer too fast. Make smooth and gentle movements. 40 92af0a26b2bd4ed79d3f9f16cc0d95e2 329258 true true true false 15 944934 Localizer Philips 2017-11-16T09:44:53 4 Topic 1 0 329258 3334 15           Seien Sie vorsichtig, wenn Sie zum ersten Mal schneiden. Bewegen Sie den Haarschneider nicht zu schnell. Bewegen Sie das Gerät gleichmäßig und sanft.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-15T16:39:06 E_Be careful when you trim for the first time. Do not move the trimmer too fast. Make smooth and gentle movements. 40 f33f38e33a0d4484bed818a52e05981a 329310 true true true false 35 944175 Localizer Philips 2017-11-15T16:39:06 4 Topic 1 0 329310 3334 35           Tenga cuidado al recortar por primera vez. No mueva el recortador demasiado rápido. Utilice movimientos lentos y suaves.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-15T16:40:26 E_Be careful when you trim for the first time. Do not move the trimmer too fast. Make smooth and gentle movements. 40 5ea6777717c446cbb69fc5f23dff6555 329360 true true true false 7 944226 Localizer Philips 2017-11-15T16:40:26 4 Topic 1 0 329360 3334 7           Vær forsigtig, når du trimmer for første gang. Trimmeren må ikke bevæges for hurtigt. Brug kun langsomme og rolige bevægelser.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-16T09:46:49 E_Be careful when you trim for the first time. Do not move the trimmer too fast. Make smooth and gentle movements. 40 510dccf225b7402f923b7216ed6c0c01 329410 true true true false 36 945015 Localizer Philips 2017-11-16T09:46:49 4 Topic 1 0 329410 3334 36           Var försiktig när du trimmar för första gången. Rör inte trimmern för snabbt. Rörelserna ska vara mjuka och jämna.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-16T09:48:32 E_Be careful when you trim for the first time. Do not move the trimmer too fast. Make smooth and gentle movements. 40 70bbb42d876a4945b5de8988715ae241 329460 true true true false 25 945079 Localizer Philips 2017-11-16T09:48:32 4 Topic 1 0 329460 3334 25           Vær forsiktig når du trimmer for første gang. Ikke beveg trimmeren for raskt. Bruk jevne og forsiktige bevegelser.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-15T16:41:25 E_Be careful when you trim for the first time. Do not move the trimmer too fast. Make smooth and gentle movements. 40 0f1265c4bb9a4c6bba43a8179005cb5d 329510 true true true false 12 944283 Localizer Philips 2017-11-15T16:41:25 4 Topic 1 0 329510 3334 12           Ole varovainen, kun trimmaat partaa ensimmäistä kertaa. Älä liikuta trimmeriä liian nopeasti. Liikuta laitetta tasaisesti ja varovasti.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-15T16:26:25 E_Be careful when you trim for the first time. Do not move the trimmer too fast. Make smooth and gentle movements. 40 06e7b6b050a0459e9f7fb9acbf5ba22d 329560 true true true false 19 943708 Localizer Philips 2017-11-15T16:26:25 4 Topic 1 0 329560 3334 19           Quando usate l'apparecchio per la prima volta, prestate la massima attenzione. Non muovete il rifinitore troppo velocemente. Eseguite movimenti delicati e uniformi.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-15T16:27:38 E_Be careful when you trim for the first time. Do not move the trimmer too fast. Make smooth and gentle movements. 40 dd1f5b48cf164de4933a45d624884192 329611 true true true false 16 943834 Localizer Philips 2017-11-15T16:27:38 4 Topic 1 0 329611 3334 16           Να είστε προσεκτικοί, όταν κόβετε τις τρίχες για πρώτη φορά. Μην μετακινείτε τον κόπτη τριχών πολύ γρήγορα. Κάντε απαλές και αργές κινήσεις.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-15T16:28:43 E_Be careful when you trim for the first time. Do not move the trimmer too fast. Make smooth and gentle movements. 40 22a33d743fd843c590abd05fbf1573a7 329661 true true true false 38 943888 Localizer Philips 2017-11-15T16:28:43 4 Topic 1 0 329661 3334 38           İlk kez düzeltme yaparken dikkatli olun. Düzelticiyi çok hızlı hareket ettirmeyin. Yavaş ve nazik hareketlerle kullanın.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-15T16:20:19 E_Be careful when you trim for the first time. Do not move the trimmer too fast. Make smooth and gentle movements. 40 cd15babfa24d40648bf610eb592412e2 329712 true true true false 46 943606 Localizer Philips 2017-11-15T16:20:19 4 Topic 1 0 329712 3334 46           Бидете внимателни кога потстрижувате првпат. Не движете го потстрижувачот пребрзо. Правете рамномерни и благи движења.   35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-13T16:40:24 E_Be careful when you trim for the first time. Do not move the trimmer too fast. Make smooth and gentle movements. 40 b9b2bbbb34c44afd89085a3121058cfe 329763 true true true false 47 940872 Localizer Philips 2017-11-13T16:40:24 4 Topic 1 0 329763 3334 47           Tregoni kujdes kur shkurtoni për herë të parë. Mos e lëvizni makinë e shkurtimit shumë shpejt. Bëni lëvizje të lehta dhe të buta.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-20T15:43:15 E_Be careful when you trim for the first time. Do not move the trimmer too fast. Make smooth and gentle movements. 40 9e2504d20b0348ae900a2d37324683fe 329813 true true true false 18 949168 Localizer Philips 2017-11-20T15:43:15 4 Topic 1 0 329813 3334 18           Vigyázzon az első vágáskor. Ne mozgassa túl gyorsan a vágókészüléket. Egyenletes és gyengéd mozgásokat alkalmazzon.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-13T16:41:06 E_Be careful when you trim for the first time. Do not move the trimmer too fast. Make smooth and gentle movements. 40 33b3a0831e7d46ab938c33ca987414c9 329863 true true true false 6 940925 Localizer Philips 2017-11-13T16:41:06 4 Topic 1 0 329863 3334 6           Při prvním zástřihu postupujte opatrně. Nepohybujte zastřihovačem příliš rychle. Pohyby by měly být plynulé a jemné.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-13T16:39:05 E_Be careful when you trim for the first time. Do not move the trimmer too fast. Make smooth and gentle movements. 40 1a4fcad9728c429d81c290a92aca855c 329913 true true true false 23 940815 Localizer Philips 2017-11-13T16:39:05 4 Topic 1 0 329913 3334 23           Būkite atsargūs kirpdami pirmą kartą. Nejudinkite kirptuvo per greitai. Atlikite sklandžius ir švelnius judesius.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-15T11:01:08 E_Be careful when you trim for the first time. Do not move the trimmer too fast. Make smooth and gentle movements. 40 577aa28d27f046b3abbabd3cb03c4d58 329970 true true true false 26 942497 Localizer Philips 2017-11-15T11:01:08 4 Topic 1 0 329970 3334 26           Podczas pierwszego przycinania włosów zachowaj ostrożność. Nie przesuwaj trymera zbyt szybko. Używaj płynnych, łagodnych ruchów.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-15T11:02:53 E_Be careful when you trim for the first time. Do not move the trimmer too fast. Make smooth and gentle movements. 40 efb31c7bcbfb4ebd8e2539005f55dc68 330020 true true true false 10 942549 Localizer Philips 2017-11-15T11:02:53 4 Topic 1 0 330020 3334 10           Olge ettevaatlik esimesel piiramisel. Ärge liigutage piirlit liiga kiiresti. Liigutage sujuvalt ja õrnalt.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-15T11:04:19 E_Be careful when you trim for the first time. Do not move the trimmer too fast. Make smooth and gentle movements. 40 821879e5594b4b739a43ae0d05f807fc 330070 true true true false 34 942601 Localizer Philips 2017-11-15T11:04:19 4 Topic 1 0 330070 3334 34           Pri prvom zastrihávaní buďte opatrní. Zastrihávačom nepohybujte príliš rýchlo. Robte plynulé a jemné pohyby.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-15T16:17:07 E_Be careful when you trim for the first time. Do not move the trimmer too fast. Make smooth and gentle movements. 40 a216518d317e4fcba11979d7bc311e23 330119 true true true false 20 943501 Localizer Philips 2017-11-15T16:17:07 4 Topic 1 0 330119 3334 20           Алғаш рет тегістеп тұрғанда абай болыңыз. Триммерді тым жылдам жүргізуге болмайды. Баяу және ұқыпты қозғалыстар жасаңыз.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-15T16:18:51 E_Be careful when you trim for the first time. Do not move the trimmer too fast. Make smooth and gentle movements. 40 3acdbc07f04d4340913123c1868370cf 330168 true true true false 30 943552 Localizer Philips 2017-11-15T16:18:51 4 Topic 1 0 330168 3334 30           Будьте осторожны при подравнивании в первый раз. Не перемещайте триммер слишком быстро. Совершайте медленные и плавные движения.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-15T10:18:23 E_Be careful when you trim for the first time. Do not move the trimmer too fast. Make smooth and gentle movements. 40 97f29b79a649464b927933050faf2502 330218 true true true false 39 942159 Localizer Philips 2017-11-15T10:18:23 4 Topic 1 0 330218 3334 39           Будьте обережні під час першого підстригання. Не ведіть тримером надто швидко. Робіть плавні й обережні рухи.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-15T10:19:48 E_Be careful when you trim for the first time. Do not move the trimmer too fast. Make smooth and gentle movements. 40 7ce3bf56d10d46d29d37fd22e46a0ff0 330268 true true true false 4 942209 Localizer Philips 2017-11-15T10:19:48 4 Topic 1 0 330268 3334 4           Внимавайте, когато подстригвате за първи път. Не движете машинката прекалено бързо. Правете плавни и внимателни движения.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-15T10:20:39 E_Be careful when you trim for the first time. Do not move the trimmer too fast. Make smooth and gentle movements. 40 d9032c26ffc7449a93480db3c2e7863b 330318 true true true false 29 942260 Localizer Philips 2017-11-15T10:20:39 4 Topic 1 0 330318 3334 29           Fiți atenți atunci când tundeți pentru prima dată. Nu deplasați mașina de tuns prea repede. Efectuați mișcări line și continue.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-15T16:44:11 E_Be careful when you trim for the first time. Do not move the trimmer too fast. Make smooth and gentle movements. 40 38dd8145b32d4962b600cec0c9457680 330368 true true true false 45 944389 Localizer Philips 2017-11-15T16:44:11 4 Topic 1 0 330368 3334 45           Pri prvem prirezovanju bodite previdni. Prirezovalnika ne premikajte prehitro. Delajte umirjene in nežne gibe.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-20T15:44:07 E_Be careful when you trim for the first time. Do not move the trimmer too fast. Make smooth and gentle movements. 40 2518d57cb84643b5934277cde186e415 330419 true true true false 49 949221 Localizer Philips 2017-11-20T15:44:07 4 Topic 1 0 330419 3334 49           Budite pažljivi pri prvom potkraćivanju dlake. Ne pomjerajte trimer prebrzo. Pravite glatke i nježne pokrete.   35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-11-20T15:44:11 Storage - Norelco 688 0cd58fc8056a442b831087c13485eb96 330424 true true true false 49 949227 Localizer Philips 2017-11-20T15:44:11 4 Topic 1 0 330424 162775 49   Čuvanje Čuvanje - Norelco Čuvanje - Norelco   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-20T15:44:12 Cleaning caution-grooming 855 adf2146170b84c3e8633956de86a3d11 330426 true true true false 49 949229 Localizer Philips 2017-11-20T15:44:12 4 Topic 1 0 330426 243627 49           Za čišćenje ovog proizvoda nikad ne koristite šmirgl-papir, abrazivna sredstva za čišćenje niti agresivne tečnosti kao što su benzin i aceton. Nikad ne sušite zupce trimera peškirom ili maramicom, jer tako možete oštetiti zupce trimera.   35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-15T16:45:20 E_Be careful when you trim for the first time. Do not move the trimmer too fast. Make smooth and gentle movements. 40 1ad0b7c46ae049518b75249b58569edd 330471 true true true false 5 944464 Localizer Philips 2017-11-15T16:45:20 4 Topic 1 0 330471 3334 5           Budite pažljivi pri prvom podrezivanju. Nemojte previše brzo pomicati trimer. Radite glatke i nježne pokrete.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-15T10:29:33 E_Be careful when you trim for the first time. Do not move the trimmer too fast. Make smooth and gentle movements. 40 403971a8b2d34954a667f17ce56617e8 330521 true true true false 21 942332 Localizer Philips 2017-11-15T10:29:33 4 Topic 1 0 330521 3334 21           처음으로 트리밍하는 경우 주의하십시오. 트리머를 너무 빨리 움직이지 마십시오. 트리머를 부드럽고 자연스럽게 움직이십시오.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-20T15:38:45 E_Be careful when you trim for the first time. Do not move the trimmer too fast. Make smooth and gentle movements. 40 e4324df7ccb446a4811b993861806851 330571 true true true false 24 949002 Localizer Philips 2017-11-20T15:38:45 4 Topic 1 0 330571 3334 24           Pastikan anda berhati-hati semasa bercukur buat kali pertama. Jangan gerakkan pemotong terlalu laju. Lakukan pergerakan yang lancar dan perlahan.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-20T15:40:04 E_Be careful when you trim for the first time. Do not move the trimmer too fast. Make smooth and gentle movements. 40 45d4251d463c417db9dd4676db460744 330623 true true true false 37 949058 Localizer Philips 2017-11-20T15:40:04 4 Topic 1 0 330623 3334 37           ควรระมัดระวังเมื่อเล็มเป็นครั้งแรก อย่าเลื่อนเครื่องเล็มเร็วเกินไป ควรค่อยๆ เลื่อนไปอย่างนุ่มนวล   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-15T10:30:36 E_Be careful when you trim for the first time. Do not move the trimmer too fast. Make smooth and gentle movements. 40 a9e1753284504d8c8fb986920e8eddfc 330675 true true true false 3 942383 Localizer Philips 2017-11-15T10:30:36 4 Topic 1 0 330675 3334 3           Berhati-hatilah ketika Anda akan memangkas untuk pertama kalinya. Jangan menggerakkan alat cukur terlalu cepat. Lakukan gerakan secara perlahan dan lembut.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-20T15:40:50 E_Be careful when you trim for the first time. Do not move the trimmer too fast. Make smooth and gentle movements. 40 0c1bd54f3bfb44f88e5ce18460c5f783 330727 true true true false 40 949114 Localizer Philips 2017-11-20T15:40:50 4 Topic 1 0 330727 3334 40           Hãy cẩn thận khi bạn cắt tỉa lần đầu tiên. Không di chuyển đầu tỉa quá nhanh. Di chuyển một cách nhẹ nhàng và trơn tru.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-20T15:47:29 E_Be careful when you trim for the first time. Do not move the trimmer too fast. Make smooth and gentle movements. 40 6caba0f22c4049a0bef9501d23e50021 330793 true true true false 2 949274 Localizer Philips 2017-11-20T15:47:29 4 Topic 1 0 330793 3334 2           توخى الحذر عند التشذيب لأول مرة. تجنب تحريك وحدة التشذب بسرعة كبيرة. واحرص على تحريكها بسلاسة ولطف.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-20T15:48:16 E_Be careful when you trim for the first time. Do not move the trimmer too fast. Make smooth and gentle movements. 40 d78799f786964e02bd9719c0f16149d2 330843 true true true false 11 949325 Localizer Philips 2017-11-20T15:48:16 4 Topic 1 0 330843 3334 11           وقتی نخستین بار پیرایش میکند، مراقب باشید. از حرکت دادن بسیار سریع سر مخصوص پیرایش خودداری کنید. حرکات آرام و ملایم انجام دهید.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-20T15:49:06 E_Be careful when you trim for the first time. Do not move the trimmer too fast. Make smooth and gentle movements. 40 1ae79436591a4d16ba63677c1daa0c33 330893 true true true false 28 949376 Localizer Philips 2017-11-20T15:49:06 4 Topic 1 0 330893 3334 28           Tenha cuidado ao aparar pela primeira vez. Não mova o aparelho rápido demais. Faça movimentos suaves.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-08T09:12:30 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 a7726a22d80044179d543c235dd02f91 331938 true true true false 44 1175016 Marijke Semmelink 2018-08-08T09:12:30 14 Topic 1 0 331938 2956 44           Para comprar accesorios o piezas de repuesto, visite  www.philips.com/parts-and-accessories o acuda a su distribuidor de Philips. También puede ponerse en contacto con el centro de atención al cliente Philips en su país (consulte el folleto de garantía internacional para encontrar los datos de contacto).   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-24T09:53:16 For hygienic reasons, the appliance should only be used by one person 137 150b6a7da76f4d7796705f1c98303888 331959 true true true false 44 962793 Localizer Philips 2017-11-24T09:53:16 4 Topic 1 0 331959 1185 44           Por motivos de higiene, el dispositivo debe emplearse únicamente por una persona.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-22T11:23:04 Maximum noise level: Lc = 69 dB(A) 137 69227d321529455ba1f34ddf8c8160ce 332877 true true true false 49 951159 Localizer Philips 2017-11-22T11:23:04 4 Topic 1 0 332877 1189 49           Maksimalni nivo buke: Lc = 69 dB(A)   35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true  41 VC_RegionCountry EE 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-27T11:43:37 Maximum noise level: Lc = 69 dB(A) 137 97864fd7df0549939f9529ddd6b310e3 333074 true true true false 7 963751 Localizer Philips 2017-11-27T11:43:37 4 Topic 1 0 333074 1189 7           Maks. støjniveau: Lc = 69 dB(A)   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true  41 VC_RegionCountry EE 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-22T11:30:39 Maximum noise level: Lc = 69 dB(A) 137 dd83485096574449bb02822127eac9cc 333084 true true true false 12 951367 Localizer Philips 2017-11-22T11:30:39 4 Topic 1 0 333084 1189 12           Käyttöääni enintään: Lc = 69 dB(A)   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true  41 VC_RegionCountry EE 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-27T11:43:57 Maximum noise level: Lc = 69 dB(A) 137 705e84f3eb04402cb0b5aa7ec0b9c94e 333094 true true true false 25 963763 Localizer Philips 2017-11-27T11:43:57 4 Topic 1 0 333094 1189 25           Maksimalt støynivå: Lc = 69 dB (A)   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true  41 VC_RegionCountry EE 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-22T11:31:02 Maximum noise level: Lc = 69 dB(A) 137 9a679140c97e41a38e17884fb43f2ca8 333104 true true true false 36 951379 Localizer Philips 2017-11-22T11:31:02 4 Topic 1 0 333104 1189 36           Max. ljudnivå: Lc = 69 dB (A)   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true  41 VC_RegionCountry EE 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-27T21:49:54 E_Your product is designed and manufactured US 114 cb90b5f2d23e4eb7a9a7e881a8f54d01 335608 true true true false 2 965481 Localizer Philips 2017-11-27T21:49:54 4 Topic 1 0 335608 208539 2           يتم تصميم المنتج وتصنيعه باستخدام مواد ومكونات ذات جودة عالية يمكن إعادة تدوريها واستخدامها. للحصول على معلومات حول إعادة التدوير، يرجى الاتصال بمرافق إدارة النفايات المحلية أو التفضل بزيارة الموقع  www.recycle.philips.com.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-27T21:50:20 E_Your product is designed and manufactured US 114 09bf789e3624458888e05beed031baf5 335619 true true true false 11 965492 Localizer Philips 2017-11-27T21:50:20 4 Topic 1 0 335619 208539 11           این دستگاه از مواد و قطعاتی با ساخت و طراحی با کیفیت بالا تهیه شده است که قابل بازیافت و استفاده مجدد هستند. برای کسب اطلاعات درباره بازیافت با مراکز مدیریت ضایعات محلی تماس بگیرید یا از سایت  www.recycle.philips.com دیدن کنید.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-27T21:50:27 E_Your product is designed and manufactured US 114 c9f4962edabd4d6d9fbf08343a20443a 335629 true true true false 20 965502 Localizer Philips 2017-11-27T21:50:27 4 Topic 1 0 335629 208539 20           Бұл өнім қайта өңдеп, қайта пайдалануға болатын, жоғары сапалы материалдар мен бөлшектерден жасалған. Қайта өңдеу туралы ақпарат үшін жергілікті қалдықты басқару мекемелеріне хабарласыңыз немесе  www.recycle.philips.com торабына кіріңіз.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-27T21:50:53 E_Your product is designed and manufactured US 114 79185d97c5c24817bca018ec563a0a65 335640 true true true false 30 965514 Localizer Philips 2017-11-27T21:50:53 4 Topic 1 0 335640 208539 30           Данное изделие сконструировано и изготовлено из высококачественных материалов и компонентов, которые подлежат переработке и вторичному использованию. Для получения информации об утилизации обратитесь в местное управление по переработке отходов или посетите веб-сайт  www.recycle.philips.com.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-27T21:51:22 E_Your product is designed and manufactured US 114 485f811fb6bd4c22b0caa251d54a6552 335651 true true true false 39 965527 Localizer Philips 2017-11-27T21:51:22 4 Topic 1 0 335651 208539 39           Виріб виготовлено з високоякісних матеріалів і компонентів, які можна переробити й використовувати повторно. Щоб отримати інформацію щодо переробки, зверніться до місцевого підприємства з переробки відходів або відвідайте веб-сайт  www.recycle.philips.com.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-12-06T11:27:40 Warning 418 6a2c4bc4df554f29b217ea8ea31a3a1d 341362 true true true false 38 982058 Localizer Philips 2017-12-06T11:27:40 4 Topic 1 0 341362 69413 38   Uyarı   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-12-06T11:27:41 Caution 418 ecf4773b8b43494b8a35c28a952de80c 341364 true true true false 38 982061 Localizer Philips 2017-12-06T11:27:41 4 Topic 1 0 341364 69446 38   Dikkat   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-12-06T10:04:55 Warning (heading only - 3mm) 418 cd38c89147de405da5afdd2afa1233a3 346571 true true true false 44 1553882 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T09:39:15 4 Topic 1 0 346571 69413 44   Advertencia   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-12-06T10:04:57 Warning 418 7157c49e6e664aaa99edfe8bb337139b 346572 true true true false 44 980611 Localizer Philips 2017-12-06T10:04:57 4 Topic 1 0 346572 69413 44   Advertencia   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-12-06T10:04:58 Caution (heading only - 3mm) 418 ee41d674e3a44d7781bbc60de4517f98 346573 true true true false 44 1584377 Marie-josé DeRoos 2020-02-05T15:44:43 6 Topic 1 0 346573 69446 44   Precaución   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-12-06T10:04:59 Caution 418 207bcc7296c94ebb8ed41037acc0e4e3 346574 true true true false 44 980615 Localizer Philips 2017-12-06T10:04:59 4 Topic 1 0 346574 69446 44   Precaución   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2018-01-19T20:55:54 Warning 418 29dd3141ea1b4a0ebbb67e1fc987b9f0 355949 true true true false 17 1027338 Localizer Philips 2018-01-19T20:55:54 4 Topic 1 0 355949 69413 17   אזהרה   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2018-01-19T20:55:56 Caution 418 fb06f0f8fe994b2c8ed9f5096bcd240b 355950 true true true false 17 1027339 Localizer Philips 2018-01-19T20:55:56 4 Topic 1 0 355950 69446 17   זהירות   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2018-01-17T09:39:40 Warning 418 357a47d0b5b4442f9f59d35f7257068d 360595 true true true false 15 1023971 Localizer Philips 2018-01-17T09:39:40 4 Topic 1 0 360595 69413 15   Warnhinweis   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE German 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2018-01-17T09:39:41 Caution 418 ab3b917e01814c5796353b1ff3299a23 360596 true true true false 15 1023973 Localizer Philips 2018-01-17T09:39:41 4 Topic 1 0 360596 69446 15   Achtung   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE German 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-01-31T16:06:39 Using the appliance QT4000 612 c8fe5c948d004a46869f2a5b046d3792 362844 true true true false 8 1037340 Localizer Philips 2018-01-31T16:06:39 4 Topic 1 0 362844 119975 8           Kam de baard en/of snor altijd goed door met een fijne kam voordat u met trimmen begint.      35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-01-31T16:07:07 Using the appliance QT4000 612 68fb304546d641d298eea0c5c1b9a242 362864 true true true false 13 1037360 Localizer Philips 2018-01-31T16:07:07 4 Topic 1 0 362864 119975 13           Peignez toujours votre barbe et/ou votre moustache à l'aide d'un peigne fin avant de la tailler.      35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-01-31T16:07:33 Using the appliance QT4000 612 a3b645345cfe411d8a9541adff6e7ce9 362884 true true true false 19 1037380 Localizer Philips 2018-01-31T16:07:33 4 Topic 1 0 362884 119975 19           Prima di usare il regolabarba, pettinatevi sempre la barba e/o i baffi con un pettine a denti stretti.      35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-01-31T16:08:35 Using the appliance QT4000 612 198de557585c406a95a89ebdaf626d29 362904 true true true false 27 1037401 Localizer Philips 2018-01-31T16:08:35 4 Topic 1 0 362904 119975 27           Penteie sempre a barba e/ou o bigode com um pente fino antes de a começar a aparar.      35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-01-31T16:09:04 Using the appliance QT4000 612 9dd30fcf33504ee4a8e80143f333f740 362924 true true true false 35 1037421 Localizer Philips 2018-01-31T16:09:04 4 Topic 1 0 362924 119975 35           Antes de comenzar a recortar, peine la barba o el bigote con un peine fino.      35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  36 true  (auto)
   91936 Localizer Philips 2018-02-13T09:40:25 Danger (heading only - 3mm) 418 3bd6886a1b664d1390a362bca4c7591b 363111 true true true false 50 1045614 Localizer Philips 2018-02-13T09:40:25 4 Topic 1 0 363111 1212 50   危険      35 SYS_LOCALE Japanese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Localizer Philips 2018-02-13T09:40:29 Warning (heading only - 3mm) 418 6d6d3175f0d3459da366a9b6af78526d 363114 true true true false 50 1045617 Localizer Philips 2018-02-13T09:40:29 4 Topic 1 0 363114 69413 50   警告     35 SYS_LOCALE Japanese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Localizer Philips 2018-02-13T09:40:30 Caution (heading only - 3mm) 418 d9e4b963fb624375b3d3899b198d48cd 363115 true true true false 50 1584360 Marie-josé DeRoos 2020-02-05T15:44:20 6 Topic 1 0 363115 69446 50   注意     35 SYS_LOCALE Japanese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-02-13T09:40:31 E_Introduction philips 1139 785bb2e3c7554416a5b89298f20f4379 363116 true true true false 50 1045620 Localizer Philips 2018-02-13T09:40:31 4 Topic 1 0 363116 238 50           フィリップス製品をご購入いただきありがとうございます。 フィリップスが提供するサポートを十分に利用するには、 www.philips.com/welcome でご使用の製品を登録してください。    35 SYS_LOCALE Japanese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-02-27T13:12:53 Using the appliance QT4000 612 94f4b5c9ebb34d34936f4aeffb3c3a89 365321 true true true false 7 1060658 Localizer Philips 2018-02-27T13:12:53 4 Topic 1 0 365321 119975 7           Red altid skæg og/eller overskæg igennem med en fin kam inden trimningen.      35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-02-27T13:13:23 Using the appliance QT4000 612 b6e7c8724fd845eea77cc3cac86bba8b 365341 true true true false 15 1060678 Localizer Philips 2018-02-27T13:13:23 4 Topic 1 0 365341 119975 15           Kämmen Sie den Bart und/oder Schnurrbart vor jedem Schneiden mit einem feinen Kamm durch.      35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-02-27T13:13:50 Using the appliance QT4000 612 4cda373ef1b94c04adb4cd648d34e1dd 365361 true true true false 16 1060698 Localizer Philips 2018-02-27T13:13:50 4 Topic 1 0 365361 119975 16           Χτενίζετε πάντα τα γένια και/ή το μουστάκι με μια λεπτή χτένα πριν να αρχίσετε το τριμάρισμα.      35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-02-27T13:14:35 Using the appliance QT4000 612 976fffe93f7d4e1c9ba3f0be0c07705f 365388 true true true false 12 1060725 Localizer Philips 2018-02-27T13:14:35 4 Topic 1 0 365388 119975 12           Kampaa aina parta ja/tai viikset hienopiikkisellä kammalla ennen tasaamista.      35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-02-27T13:25:34 Using the appliance QT4000 612 57eec753365e48c980ead810435178b2 365415 true true true false 36 1060794 Localizer Philips 2018-02-27T13:25:34 4 Topic 1 0 365415 119975 36           Kamma alltid skägget och/eller mustaschen med en fintandad kam innan du börjar trimma.      35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-02-27T13:26:00 Using the appliance QT4000 612 1d5751dcd5454ca3869a6e0a63908635 365442 true true true false 38 1060814 Localizer Philips 2018-02-27T13:26:00 4 Topic 1 0 365442 119975 38           Düzeltmeye başlamadan önce mutlaka sakal ve/veya bıyığı ince bir tarak kullanarak tarayın.      35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-02-27T13:23:57 Using the appliance QT4000 612 6cccf924263843f58670fcee053fc80e 365469 true true true false 25 1060766 Localizer Philips 2018-02-27T13:23:57 4 Topic 1 0 365469 119975 25           Gre alltid skjegget og/eller barten med en fintannet kam før du begynner å bruke trimmeren.      35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  36 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:19:17 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 004021d95c7043ceb4872228dd25bd60 371845 true true true false 49 1174701 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:19:17 14 Topic 1 0 371845 2956 49           Da biste kupili pribor ili rezervne dijelove, posjetite  www.philips.com/parts-and-accessories ili zastupnika kompanije Philips. Takođe, možete da se obratite centru za korisničku podršku kompanije Philips u svojoj zemlji (za detalje pogledajte list „Međunarodna garancija”).   35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2018-08-08T09:12:30 Ordering accessories - GENERAL 411 b13fa45adf2e4a7797cfc53d3f544756 377585 true true true false 44 1175015 Marijke Semmelink 2018-08-08T09:12:30 14 Topic 1 0 377585 42305 44   Pedido de accesorios   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marloes de Lange 2018-04-12T06:57:09 Using the appliance QT4000 612 e3b7f4aee079492fbf8e534e9d86aa40 380927 true true true false 2 1094456 Marloes de Lange 2018-04-12T06:57:09 14 Topic 1 0 380927 119975 2           احرص دائمًا عل تمشيط اللحية و/أو الشارب بمشط دقيق قبل البدء في التشذيب.      35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  36 true  (auto)
   62 Tim Berga 2018-04-26T12:39:10 Always unplug the appliance before you clean it under the tap 217 a7cb637998814ab3833a084c0940fb12 382901 true true true false 44 1107937 Tim Berga 2018-04-26T12:39:10 14 Topic 1 0 382901 3990 44           Desenchufe siempre el aparato antes de limpiarlo bajo la llave.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   63 Moniek Koehoorn 2018-04-25T12:36:06 Danger (heading only - 3mm) 418 5d60c4e982854f79827d063e0cd8ebeb 383164 true true true false 44 1553876 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T09:36:50 4 Topic 1 0 383164 1212 44   Peligro   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Moniek Koehoorn 2018-04-25T12:36:07 Danger 418 ec81671a35564c08b54a83ae861f35e5 383165 true true true false 44 1104806 Moniek Koehoorn 2018-04-25T12:36:07 14 Topic 1 0 383165 1212 44   Peligro   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Janette Weishaupt 2018-05-08T11:14:47 E_Your product is designed and manufactured US 114 7f5c95dea14a45d383443c71769e4974 383944 true true true false 32 1114276 Janette Weishaupt 2018-05-08T11:14:47 14 Topic 1 0 383944 208539 32           本產品是使用可回收、重複使用的高品質材料和元件所設計及製造。 如需回收資訊，請洽當地相關單位或訪問 www.recycle.philips.com。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:18:32 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 db0b8c495e624b2f866a382a3749f140 398968 true true true false 17 1174676 Marijke Semmelink 2018-08-07T13:18:32 14 Topic 1 0 398968 2956 17           כדי לקנות אביזרים או חלקי חילוף, בקר בדף  www.philips.com/parts-and-accessories או פנה אל משווק Philips. כמו כן, תוכל לפנות למרכז שירות הלקוחות המקומי של Philips (לפרטי התקשרות, עיין בעלון בנושא האחריות הבינלאומית).   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2018-09-17T13:11:24 E_Your product is designed and manufactured US 114 265acc47415a441694e91a7b6cf743d7 402193 true true true false 13 1192274 Marie-josé DeRoos 2018-09-17T13:11:24 14 Topic 1 0 402193 208539 13           Votre produit est conçu et fabriqué avec des matériaux et composants de haute qualité pouvant être recyclés et réutilisés. Pour obtenir des informations sur le recyclage, contactez vos installations de gestion des déchets locales ou visitez le site  www.recycle.philips.com.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2018-10-01T07:11:19 This appliance contains batteries that are non-replaceable (153) 1170 ab3ed835bcbb4e2b8f7db2db2d997ce4 403497 true true true false 3 1199600 Peter de Wit 2018-10-01T07:11:19 14 Topic 1 0 403497 323335 3           Alat ini memiliki baterai yang tidak bisa diganti.    35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2018-10-01T07:10:20 This appliance contains batteries that are non-replaceable (153) 1170 87f0fea0434c425f92dff1cdea5d852b 403502 true true true false 14 1199598 Peter de Wit 2018-10-01T07:10:20 14 Topic 1 0 403502 323335 14           Cet appareil comprend des piles qui ne sont pas remplaçables.    35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Abby Kooistra 2020-07-23T07:18:20 This appliance contains batteries that are non-replaceable (153) 1170 e5f5900a271c4d7ab1d1a2bab28dde4b 403504 true true true false 28 1717549 Abby Kooistra 2020-07-23T07:18:20 14 Topic 1 0 403504 323335 28           Las baterías que contiene este aparato no se pueden sustituir.    35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2018-10-01T07:10:04 This appliance contains batteries that are non-replaceable (153) 1170 f5c3545d089d40b38e5e4fb8e0321943 403506 true true true false 46 1199594 Peter de Wit 2018-10-01T07:10:04 14 Topic 1 0 403506 323335 46           Уредот содржи батерии што не се заменуваат.    35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Peter de Wit 2018-10-01T07:09:56 This appliance contains batteries that are non-replaceable (153) 1170 a7e341e987df4e73893e95ff9759647f 403508 true true true false 47 1199592 Peter de Wit 2018-10-01T07:09:56 14 Topic 1 0 403508 323335 47           Pajisja nuk përmban bateri të zëvendësueshme.    35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Janette Weishaupt 2019-04-09T11:39:44 E_Your product is designed and manufactured US 114 4b2321929b7f4fbc947bfc15c6d5e950 423649 true true true false 31 1320988 Janette Weishaupt 2019-04-09T11:39:44 14 Topic 1 0 423649 208539 31           本产品采用可回收利用的高品质材料和组件设计制造而成。 有关回收信息，请联系当地废弃物管理机构或访问  www.recycle.philips.com。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Ieva Datava 2019-12-06T08:46:30 Using the product (heading only) 688 a849e77b84244a048a421d638d8026b0 430414 true true true false 15 1537161 Ieva Datava 2019-12-06T08:46:30 14 Topic 1 0 430414 99098 15   Verwenden des Produkts Verwenden des Produkts (nur Überschrift) Verwenden des Produkts (nur Überschrift)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Mariska van Ree 2019-05-10T12:47:32 Using the product (heading only) 688 c73c82eac58e46d38b2a325918793566 432286 true true true false 13 1347880 Mariska van Ree 2019-05-10T12:47:32 14 Topic 1 0 432286 99098 13   Utilisation de l’appareil Utilisation du produit (titre uniquement) Utilisation du produit (titre uniquement)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Mariska van Ree 2019-05-09T14:32:59 Using the product (heading only) 688 6b3c888517684341840e03224d8d1303 432366 true true true false 8 1346340 Mariska van Ree 2019-05-09T14:32:59 14 Topic 1 0 432366 99098 8   Het product gebruiken Het product gebruiken (alleen kop) Het product gebruiken (alleen kop)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Mariska van Ree 2019-05-09T14:33:54 Using the product (heading only) 688 2c188995a1ee40d3bf6da5e31d6a004e 432447 true true true false 19 1346421 Mariska van Ree 2019-05-09T14:33:54 14 Topic 1 0 432447 99098 19   Utilizzo del prodotto Utilizzo del prodotto (solo titolo) Utilizzo del prodotto (solo titolo)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Jeremy Bellamy 2019-05-17T12:18:16 Introduction general 422 c77f426153c44b8fa89cdf214a4f3d8d 434954 true true true false 44 1351941 Jeremy Bellamy 2019-05-17T12:18:16 14 Topic 1 0 434954 52293 44   Introducción Introducción general Introducción general   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Jeremy Bellamy 2019-05-17T12:18:19 Important safety information - accessories may vary 137 9ed1960624b04498a1f46226c4707a6e 434959 true true true false 44 1351946 Jeremy Bellamy 2019-05-17T12:18:19 14 Topic 1 0 434959 1177 44   Información de seguridad importante   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Antes de usar el dispositivo y sus accesorios, lea atentamente esta información importante y consérvela por si necesitara consultarla en el futuro. Los accesorios provistos pueden variar según el producto.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Jeremy Bellamy 2019-05-17T12:18:21 Keep the supply unit dry_Important 137 3321426c133f43fda58f4483f06ae2a2 434961 true true true false 44 1351948 Jeremy Bellamy 2019-05-17T12:18:21 14 Topic 1 0 434961 83445 44                 35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeremy Bellamy 2019-05-17T12:18:22 E_Keep the supply unit dry 137 aa9fb5ba25ad499386f18e547efdabe7 434962 true true true false 44 1351949 Jeremy Bellamy 2019-05-17T12:18:22 14 Topic 1 0 434962 83444 44            Mantenga la unidad de suministro seca.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeremy Bellamy 2019-05-17T12:18:23 Keep the supply unit dry_IIB 137 d5ac2921b294494f80b104d4c70fb970 434963 true true true false 44 1351950 Jeremy Bellamy 2019-05-17T12:18:23 14 Topic 1 0 434963 83445 44               35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeremy Bellamy 2019-05-17T12:18:24 ADAPTER VARIABLE To charge the battery, only use detachable supply unit 611 fcc3c3bc34064b498fece83ca73d26d1 434964 true true true false 44 1351951 Jeremy Bellamy 2019-05-17T12:18:24 14 Topic 1 0 434964 159027 44           Para cargar la batería, solo use la unidad desprendible (<USR_Adapter_Typenumber>) suministrada con el aparato.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeremy Bellamy 2019-05-17T12:18:25 The supply unit contains a transformer. Do not cut off the supply unit to replace it 137 4947861dcd274e14a57aafc317ec0d78 434965 true true true false 44 1351952 Jeremy Bellamy 2019-05-17T12:18:25 14 Topic 1 0 434965 83449 44               35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeremy Bellamy 2019-05-17T12:18:25 E_The supply unit contains a transformer. Do not cut off the supply unit to replace it with another plug, as this causes a hazardous situation. 198 1af03565dddf40108b996323ee448613 434966 true true true false 44 1351953 Jeremy Bellamy 2019-05-17T12:18:25 14 Topic 1 0 434966 131852 44           La unidad de suministro contiene un transformador. No corte la unidad de suministro para sustituirla por otra clavija, ya que podría provocar situaciones de peligro.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeremy Bellamy 2019-05-17T12:18:26 This appliance children sentence shaving - EU + ROW 611 b1fdf00937834e21a282a0ab4e32e845 434967 true true true false 44 1351954 Jeremy Bellamy 2019-05-17T12:18:26 14 Topic 1 0 434967 120161 44               35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Jeremy Bellamy 2019-05-17T12:18:27 E_This appliance children sentence shaving EU + ROW 529 6dd9fe3851f143a8bb060449f4337e08 434968 true true true false 44 1351955 Jeremy Bellamy 2019-05-17T12:18:27 14 Topic 1 0 434968 120180 44           Este dispositivo puede ser usado por niños de 8 años de edad o mayores y por personas con capacidades físicas, sensoriales o mentales reducidas o con falta de experiencia y conocimiento si cuentan con supervisión o reciben instrucción sobre el uso seguro y comprenden el peligro que dicho uso implica. Los niños no deben jugar con el dispositivo. El mantenimiento del usuario y la limpieza no deben ser realizados por un niño sin supervisión.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeremy Bellamy 2019-05-17T12:18:28 Always check the appliance before you use it 137 c2b452deaca64d16ae58d25247403bce 434969 true true true false 44 1351956 Jeremy Bellamy 2019-05-17T12:18:28 14 Topic 1 0 434969 1182 44               35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Jeremy Bellamy 2019-05-17T12:18:29 E_Always check the appliance before you use it. Do not use the appliance if it is damaged, as this may cause injury....original type. 40 af2cc60a3e814999a04631e0ab77dd01 434970 true true true false 44 1351957 Jeremy Bellamy 2019-05-17T12:18:29 14 Topic 1 0 434970 155478 44           Revise siempre el dispositivo antes de usarlo. No use el dispositivo si está dañado, ya que esto puede causar alguna lesión. Siempre reemplace una pieza dañada con una del tipo original.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeremy Bellamy 2019-05-17T12:18:30 This appliance contains batteries that are non-replaceable (153) 1170 977d5b368c264aaeb65339bba7e236f3 434971 true true true false 44 1351958 Jeremy Bellamy 2019-05-17T12:18:30 14 Topic 1 0 434971 323335 44           Este dispositivo contiene baterías que no son reemplazables.    35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeremy Bellamy 2019-05-17T12:18:31 Do not open the appliance to replace the rechargeable battery.  131 1d885779ccec446392f82cdfc99d5e74 434972 true true true false 44 1351959 Jeremy Bellamy 2019-05-17T12:18:31 14 Topic 1 0 434972 76410 44               35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeremy Bellamy 2019-05-17T12:18:32 E_Do not open the appliance to replace the rechargeable battery. 40 baa5ff40d30c4d96bdf9434a881a6a0f 434973 true true true false 44 1351960 Jeremy Bellamy 2019-05-17T12:18:32 14 Topic 1 0 434973 155479 44           No abra el dispositivo para reemplazar la batería recargable.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeremy Bellamy 2019-05-17T12:18:36 Only use this appliance for its intended purpose 137 dfcc314b4df448e1936dd2511c7d33cc 434977 true true true false 44 1351964 Jeremy Bellamy 2019-05-17T12:18:36 14 Topic 1 0 434977 1184 44           Use este dispositivo solo para el uso previsto tal como se describe en el manual del usuario.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Jeremy Bellamy 2019-05-17T12:18:37 Never use compressed air, scouring pads, abrasive cleaning agents 137 3ffbc4e821ce4c6ca445c24e9f659691 434978 true true true false 44 1351965 Jeremy Bellamy 2019-05-17T12:18:37 14 Topic 1 0 434978 1186 44           Nunca utilice aire comprimido, esponjas para restregar, sustancias limpiadoras abrasivas ni limpiadores agresivos como bencina o acetona para limpiar el dispositivo.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Jeremy Bellamy 2019-05-17T12:18:38 Do not use the supply unit in or near wall sockets that contain an electric air freshener to prevent irreparable damage to the supply unit 346 510372cb7eca40b48376cc07f51422fb 434979 true true true false 44 1351966 Jeremy Bellamy 2019-05-17T12:18:38 14 Topic 1 0 434979 102194 44           No utilice la unidad de suministro en enchufes de pared o cerca de los mismos que contenga o que haya contenido un aromatizador de aire eléctrico para evitar daño irreparable a la unidad.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Jeremy Bellamy 2019-05-17T12:18:38 The supply unit is suitable for mains voltages ranging from 100 to 240 volts 137 4478f16e51574fb29809ebceec788d81 434980 true true true false 44 1351967 Jeremy Bellamy 2019-05-17T12:18:38 14 Topic 1 0 434980 1188 44           La unidad de suministro es adecuada para tensiones de red de 100 a 240 volts.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Jeremy Bellamy 2019-05-17T12:18:39 The supply unit transforms 100-240 volts to a safe low voltage of less than 24 volts 137 87aa385010704ae494510381b0c3af25 434981 true true true false 44 1351968 Jeremy Bellamy 2019-05-17T12:18:39 14 Topic 1 0 434981 83452 44           La unidad de suministro transforma 100-240 volts a un voltaje bajo seguro de menos de 24 volts.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2019-06-25T07:25:39 E_Charge the product fully before you use it for the first time and after a long period of disuse. 612 0a7b6a77429040db827bf6e2bad1edb6 441819 true true true false 44 1384004 Marie-josé DeRoos 2019-06-25T07:25:39 14 Topic 1 0 441819 298756 44           Cargue el producto completamente antes de usarlo por primera vez y después de un largo periodo de no usarlo.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Mariska van Ree 2019-07-10T12:03:07 Using the product (heading only) 688 dad4f2bdb2db40e0891ce388a0f35063 443840 true true true false 31 1417387 Mariska van Ree 2019-07-10T12:03:07 14 Topic 1 0 443840 99098 31   产品使用 产品使用（仅标题） 产品使用（仅标题）   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Abby Kooistra 2020-08-11T06:42:41 ADAPTER VARIABLE To charge the battery, only use detachable supply unit 611 833d4a514fea44ce8e12a3db580973e9 461581 true true true false 17 1759423 Abby Kooistra 2020-08-11T06:42:41 14 Topic 1 0 461581 159027 17           לטעינת הסוללה, יש להשתמש רק בספק הכוח הנתיק (<USR_Adapter_Typenumber>) המצורף למכשיר.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2019-09-12T13:07:02 ADAPTER VARIABLE To charge the battery, only use detachable supply unit 611 e2d344b01daa4001b2b065a51088922a 462251 true true true false 53 1465326 Marie-josé DeRoos 2019-09-12T13:07:02 14 Topic 1 0 462251 159027 53           Para cargar la pila, use únicamente la unidad de alimentación desmontable (<USR_Adapter_Typenumber>) que se proporciona con el artefacto.   35 SYS_LOCALE Spanish (Colombia) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2019-09-09T14:14:19 ADAPTER VARIABLE To charge the battery, only use detachable supply unit 611 8878bc313c6e4c46ae86037e1502d694 462286 true true true false 52 1461046 Marie-josé DeRoos 2019-09-09T14:14:19 14 Topic 1 0 462286 159027 52           Батарейг цэнэглэхийн тулд зөвхөн бүтээгдэхүүнд дагалдах, угсармал эд ангийг (<USR_Adapter_Typenumber>) хэрэглэнэ үү.   35 SYS_LOCALE Mongolian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Marloes de Lange 2019-09-19T08:06:58 Danger 418 a3b2f433a6b44fac9b62846a5138f159 463009 true true true false 15 1471614 Marloes de Lange 2019-09-19T08:06:58 14 Topic 1 0 463009 1212 15   Gefahr   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE German 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Abby Kooistra 2019-10-23T12:53:30 E_Your product is designed and manufactured US 114 424756dff4ce4206a792ac676bb26ac0 465582 true true true false 21 1500982 Abby Kooistra 2019-10-23T12:53:30 14 Topic 1 0 465582 208539 21           본 제품은 재활용 및 재사용이 가능한 고품질 재료 및 구성품으로 설계 및 제조되었습니다. 재활용 정보는 해당 폐기물 관리 시설에 문의하거나  www.recycle.philips.com을 방문하십시오.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Abby Kooistra 2019-10-23T12:53:00 E_Your product is designed and manufactured US 114 844c6280f91847b0a10c96d9a894eff5 465664 true true true false 37 1500938 Abby Kooistra 2019-10-23T12:53:00 14 Topic 1 0 465664 208539 37           ผลิตภัณฑ์ของคุณได้รับการออกแบบและผลิตด้วยวัสดุและส่วนประกอบที่มีคุณภาพสูง ซึ่งสามารถนำไปรีไซเคิลและนำกลับมาใช้ซ้ำได้ หากต้องการทราบข้อมูลการรีไซเคิล โปรดติดต่อหน่วยงานที่จัดการขยะในท้องถิ่นของคุณ หรือไปที่  www.recycle.philips.com   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Abby Kooistra 2019-10-23T12:52:33 E_Your product is designed and manufactured US 114 f247ef178cff4d059f1d61180897cc17 465706 true true true false 6 1500896 Abby Kooistra 2019-10-23T12:52:33 14 Topic 1 0 465706 208539 6           Výrobek byl navržen a vyroben s použitím vysoce kvalitních materiálů a součástí, které lze recyklovat a opakovaně použít. Informace o recyklaci vám sdělí místní zařízení pro nakládání s odpadem nebo je naleznete na stránkách  www.recycle.philips.com.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Abby Kooistra 2019-10-23T12:55:02 E_Your product is designed and manufactured US 114 25963fb846604585aaf9967519385b4c 465767 true true true false 7 1501096 Abby Kooistra 2019-10-23T12:55:02 14 Topic 1 0 465767 208539 7           Produktet er konstrueret og fremstillet af materialer og komponenter af høj kvalitet, som kan genvindes og genbruges. Besøg  www.recycle.philips.com for at få flere oplysninger om genbrugsstationer i dit område.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Abby Kooistra 2019-10-28T08:03:23 E_Your product is designed and manufactured US 114 4331b23666454a3f93c2c8125f6e0f98 465789 true true true false 18 1505512 Abby Kooistra 2019-10-28T08:03:23 14 Topic 1 0 465789 208539 18           A termék kiváló minőségű anyagokból és alkatrészekből készült, amelyek újrahasznosíthatók és újra felhasználhatók. Az újrahasznosítással kapcsolatos további információkért forduljon a helyi hulladékkezelési hatóságokhoz, vagy látogasson el a  www.recycle.philips.com weboldalra.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Abby Kooistra 2019-10-21T07:05:55 E_Your product is designed and manufactured US 114 9c15dc936494441b8997410193be2c16 465850 true true true false 8 1495467 Abby Kooistra 2019-10-21T07:05:55 14 Topic 1 0 465850 208539 8           Uw product is vervaardigd van kwalitatief hoogwaardige materialen en onderdelen die gerecycled en opnieuw gebruikt kunnen worden. Neem voor informatie over recyclen contact op met uw plaatselijke afvalverwerker of ga naar  www.recycle.philips.com.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Abby Kooistra 2019-10-23T12:54:18 E_Your product is designed and manufactured US 114 a4b41cfabfd24153b89f03e9ce5014c5 465858 true true true false 19 1501022 Abby Kooistra 2019-10-23T12:54:18 14 Topic 1 0 465858 208539 19           Il prodotto è stato progettato e assemblato con materiali e componenti di alta qualità che possono essere riciclati e riutilizzati. Per informazioni sul riciclo, contattare i centri di gestione rifiuti nella vostra zona o visitare il sito  www.recycle.philips.com.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Abby Kooistra 2019-10-23T12:56:54 E_Your product is designed and manufactured US 114 e2b9dda58e7f4a38838f7a5c2f9336b6 465899 true true true false 35 1501210 Abby Kooistra 2019-10-23T12:56:54 14 Topic 1 0 465899 208539 35           El producto ha sido diseñado y fabricado con materiales y componentes de gran calidad, que se pueden reciclar y reutilizar. Para obtener información sobre el proceso de reciclaje, póngase en contacto con las instalaciones locales de tratamiento de residuos o visite  www.recycle.philips.com.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Abby Kooistra 2019-10-23T12:54:38 E_Your product is designed and manufactured US 114 bd3c8249c74841b3890a513f4f8bdcb8 465957 true true true false 15 1501056 Abby Kooistra 2019-10-23T12:54:38 14 Topic 1 0 465957 208539 15           Ihr Produkt ist unter Verwendung von Materialien und Komponenten höchster Güte hergestellt worden, die recycelt und wiederverwendet werden können. Um Informationen zum Recycling zu erhalten, wenden Sie sich bitte an Ihre örtlichen Abfallentsorgungsanlagen oder besuchen Sie  www.recycle.philips.com.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Abby Kooistra 2019-10-28T10:53:52 E_Your product is designed and manufactured US 114 526cc726f3dc42f48d5ac5fd7c42710a 465969 true true true false 25 1505879 Abby Kooistra 2019-10-28T10:53:52 14 Topic 1 0 465969 208539 25           Produktet er konstruert og produsert med materialer og komponenter av høy kvalitet, som kan gjenvinnes og brukes på nytt. Hvis du vil ha informasjon om resirkulering, kan du kontakte lokale avfallshåndteringsanlegg eller gå til  www.recycle.philips.com.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Abby Kooistra 2019-10-23T06:29:27 E_Your product is designed and manufactured US 114 defda6fd212f48af813e2d89579ed557 466010 true true true false 12 1500448 Abby Kooistra 2019-10-23T06:29:27 14 Topic 1 0 466010 208539 12           Tuotteen suunnittelussa ja valmistuksessa on käytetty laadukkaita materiaaleja ja osia, jotka voidaan kierrättää ja käyttää uudelleen. Saat tietoja kierrätyksestä paikallisilta jätteenkäsittelylaitoksilta tai osoitteesta  www.recycle.philips.com.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Abby Kooistra 2019-10-23T12:57:26 E_Your product is designed and manufactured US 114 08b54e59a04d48d3aba5b20eb0d905ce 466045 true true true false 16 1501323 Abby Kooistra 2019-10-23T12:57:26 14 Topic 1 0 466045 208539 16           Το προϊόν σας έχει σχεδιαστεί και κατασκευαστεί με υλικά και εξαρτήματα υψηλής ποιότητας τα οποία μπορούν να ανακυκλωθούν και να επαναχρησιμοποιηθούν. Για πληροφορίες ανακύκλωσης, επικοινωνήστε με τις τοπικές εγκαταστάσεις διαχείρισης απορριμμάτων ή επισκεφτείτε τη διεύθυνση  www.recycle.philips.com.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Abby Kooistra 2019-10-28T10:53:30 E_Your product is designed and manufactured US 114 1d09f17d4f124d06ac6ad0a84a1e343e 466118 true true true false 26 1505838 Abby Kooistra 2019-10-28T10:53:30 14 Topic 1 0 466118 208539 26           Produkt został wykonany z wysokiej jakości materiałów i elementów, które mogą zostać poddane utylizacji i przeznaczone do ponownego wykorzystania. Informacje na temat recyklingu można uzyskać od lokalnych instytucji z branży gospodarowania odpadami lub znaleźć na stronie  www.recycle.philips.com.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Abby Kooistra 2019-10-28T10:53:05 E_Your product is designed and manufactured US 114 dfd9936e47f440588312dac19cd87d33 466161 true true true false 38 1505796 Abby Kooistra 2019-10-28T10:53:05 14 Topic 1 0 466161 208539 38           Ürününüz, geri dönüşümü ve tekrar kullanımı mümkün yüksek kaliteli malzemeler ve bileşenlerle tasarlanmış ve üretilmiştir. Geri dönüşüm bilgileri için yerel atık yönetimi tesislerinizle bağlantı kurabilir veya  www.recycle.philips.com adresini ziyaret edebilirsiniz.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Abby Kooistra 2019-10-21T07:06:15 E_Your product is designed and manufactured US 114 d2384150e91e46d29084e2f8bb27c05c 466239 true true true false 27 1495507 Abby Kooistra 2019-10-21T07:06:15 14 Topic 1 0 466239 208539 27           O produto foi concebido e fabricado com materiais e componentes de elevada qualidade, que podem ser reciclados e reutilizados. Para obter informações sobre reciclagem, contacte as nossas instalações locais de gestão de resíduos ou visite  www.recycle.philips.com.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Abby Kooistra 2019-10-21T07:10:23 E_Your product is designed and manufactured US 114 a5f7a8111b1f410288ecd6450bd87b05 466300 true true true false 5 1495539 Abby Kooistra 2019-10-21T07:10:23 14 Topic 1 0 466300 208539 5           Proizvod je konstruiran i proizveden od materijala i dijelova visoke kvalitete koji se mogu reciklirati i ponovno upotrijebiti. Za informacije o recikliranju obratite se lokalnim ustanovama za zbrinjavanje otpada ili posjetite web-mjesto  www.recycle.philips.com.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Abby Kooistra 2019-10-23T12:57:42 E_Your product is designed and manufactured US 114 919a7d100c7944aa9c1ff9714e6dca8b 466302 true true true false 36 1501365 Abby Kooistra 2019-10-23T12:57:42 14 Topic 1 0 466302 208539 36           Produkten är utformad och tillverkad av material och komponenter i hög kvalitet, som kan återvinnas och återanvändas. Om du vill ha mer information om återvinning kan du kontakta dina lokala återvinningsstationer eller gå till  www.recycle.philips.com.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Abby Kooistra 2019-10-23T12:56:38 E_Your product is designed and manufactured US 114 ecdd6def820542d3b055f4f953cc83df 466357 true true true false 29 1501161 Abby Kooistra 2019-10-23T12:56:38 14 Topic 1 0 466357 208539 29           Produsul dvs. este conceput și fabricat din materiale și componente de înaltă calitate, care pot fi reciclate și reutilizate. Pentru informații cu privire la debarasare sau reciclare, contactați unitățile locale de administrare a deșeurilor sau vizitați site-ul  www.recycle.philips.com.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:00 E_Introduction philips 1139 2a3b75b21f1d4d159bd9c73b7b6c5627 478200 true true true false 53 1553543 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:00 14 Topic 1 0 478200 238 53           Felicitaciones por su compra y bienvenido a Philips. Para aprovechar al máximo los beneficios de la asistencia que ofrece Philips, registre su producto en  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Spanish (Colombia) 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:09 Danger (heading only - 3mm) 418 193b035378e5474994264b4c02b44d41 478218 true true true false 53 1553879 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T09:37:43 4 Topic 1 0 478218 1212 53   Peligro   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Spanish (Colombia) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:10 Danger 418 3da82b6cdb724373b12ac7860b109cc3 478219 true true true false 53 1553631 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:10 14 Topic 1 0 478219 1212 53   Peligro   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Spanish (Colombia) 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:10 Keep the supply unit dry_Important 137 c79b46ea0e5447f782f47dd2cf69b4b9 478220 true true true false 53 1553632 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:10 14 Topic 1 0 478220 83445 53                 35 SYS_LOCALE Spanish (Colombia) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:11 E_Keep the supply unit dry 137 80f539a7cb8a495e8c0264907add57d6 478221 true true true false 53 1553633 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:11 14 Topic 1 0 478221 83444 53            Mantenga seca la unidad de alimentación.   35 SYS_LOCALE Spanish (Colombia) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:11 Warning (heading only - 3mm) 418 cba97200dc9d4952ace389351dc768a1 478222 true true true false 53 1553885 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T09:39:43 4 Topic 1 0 478222 69413 53   Advertencia   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Colombia) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:12 Warning 418 7a9480fa2fad4d2a8b5b23cc585a3aaa 478223 true true true false 53 1553635 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:12 14 Topic 1 0 478223 69413 53   Advertencia   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Colombia) 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:13 The supply unit contains a transformer. Do not cut off the supply unit to replace it 137 233cd021957d441581f4a8f81cda0214 478225 true true true false 53 1553637 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:13 14 Topic 1 0 478225 83449 53               35 SYS_LOCALE Spanish (Colombia) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:14 E_The supply unit contains a transformer. Do not cut off the supply unit to replace it with another plug, as this causes a hazardous situation. 198 ee8fc0f7f3184e2cbc4e1673dc3a885d 478226 true true true false 53 1553638 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:14 14 Topic 1 0 478226 131852 53           La unidad de alimentación contiene un transformador. No corte la unidad de alimentación para reemplazar la clavija por otra, ya que esto podría ser peligroso.   35 SYS_LOCALE Spanish (Colombia) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:14 Always unplug the appliance before you clean it under the tap 217 78aeb5cd73334249b82a620f5e7f7bd7 478227 true true true false 53 1553639 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:14 14 Topic 1 0 478227 3990 53           Siempre desconecte el aparato antes de limpiarlo bajo el grifo.   35 SYS_LOCALE Spanish (Colombia) 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:15 Always check the appliance before you use it 137 d2bf35125a014bc9b39a04a1d26a31c0 478228 true true true false 53 1553640 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:15 14 Topic 1 0 478228 1182 53               35 SYS_LOCALE Spanish (Colombia) 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:16 E_Always check the appliance before you use it. Do not use the appliance if it is damaged, as this may cause injury....original type. 40 90a58fae94c74d83934e7b5e23f474b0 478229 true true true false 53 1553641 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:16 14 Topic 1 0 478229 155478 53           Siempre revise el aparato antes de utilizarlo. No utilice el aparato si está dañado, ya que podría causarle una lesión. Siempre reemplace la pieza dañada por otra original.   35 SYS_LOCALE Spanish (Colombia) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:16 Caution (heading only - 3mm) 418 b1640e08fcdb44838379fc31733b8450 478230 true true true false 53 1584376 Marie-josé DeRoos 2020-02-05T15:44:43 6 Topic 1 0 478230 69446 53   Precaución   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Colombia) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:17 Caution 418 1203ae16555543a1bf92642eb1ce4e79 478231 true true true false 53 1553643 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:17 14 Topic 1 0 478231 69446 53   Precaución   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Spanish (Colombia) 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:18 Do not use the supply unit in or near wall sockets that contain an electric air freshener to prevent irreparable damage to the supply unit 346 a1041dc62cf14f83a7251d9e90b0c86a 478233 true true true false 53 1553645 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:18 14 Topic 1 0 478233 102194 53           Para evitar daños irreparables al cargador, no utilice la unidad de alimentación en un tomacorriente que contenga un ambientador eléctrico ni cerca de este.   35 SYS_LOCALE Spanish (Colombia) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:19 For hygienic reasons, the appliance should only be used by one person 137 990c4978333049df839af1eaf3343ccc 478235 true true true false 53 1553647 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:19 14 Topic 1 0 478235 1185 53           Por cuestiones de higiene, solo una persona debe utilizar el aparato.   35 SYS_LOCALE Spanish (Colombia) 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   63 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:24 Electromagnetic fields (EMF) 137 88f86a4a58074b4583fa1b86c319fe00 478246 true true true false 53 1553675 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:24 14 Topic 1 0 478246 1217 53   Campos electromagnéticos (CEM)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Colombia) 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:25 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 c26110d44cd9496cbfcc64fe4f50a9ad 478247 true true true false 53 1553680 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:25 14 Topic 1 0 478247 1187 53           Este aparato <USR_PH_SHRT> cumple con todas las normas y regulaciones vigentes respecto de la exposición a campos electromagnéticos.   35 SYS_LOCALE Spanish (Colombia) 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:26 General (heading only) 137 39170cf3c21640fe93701ba06fc7c3ee 478248 true true true false 53 1553687 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:26 14 Topic 1 0 478248 1218 53   General   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Colombia) 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:28 The supply unit is suitable for mains voltages ranging from 100 to 240 volts 137 ca1c7cf81570401182da1bbfb4b31487 478251 true true true false 53 1553706 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:28 14 Topic 1 0 478251 1188 53           La unidad de alimentación sirve para una red eléctrica con voltajes que van desde los 100 a los 240 voltios.   35 SYS_LOCALE Spanish (Colombia) 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:28 The supply unit transforms 100-240 volts to a safe low voltage of less than 24 volts 137 83cf4cf374eb493aaf08e782736bcbf9 478252 true true true false 53 1553711 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:28 14 Topic 1 0 478252 83452 53           La unidad de alimentación transforma los 100-240 voltios en un voltaje menor y más seguro, menor a los 24 voltios.   35 SYS_LOCALE Spanish (Colombia) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:29 Charging (heading only) 418 66c70e03211d4b7792a9db3765bee992 478253 true true true false 53 1553718 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:29 14 Topic 1 0 478253 498 53   Carga   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Charging (1) 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Spanish (Colombia) 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:00:36 E_Introduction philips 1139 4ef94025a01143b0936e439c27c7aba2 478323 true true true false 48 1568087 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:00:36 14 Topic 1 0 478323 238 48           ¡Felicitaciones por su compra y bienvenida a Philips! Para aprovechar al máximo la asistencia que Philips ofrece, registre el producto en  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Spanish (Chile) 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:00:45 Danger (heading only - 3mm) 418 25b3230077114ac79f8ef68d71ff3781 478341 true true true false 48 1568105 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:00:45 14 Topic 1 0 478341 1212 48   Peligro      35 SYS_LOCALE Spanish (Chile) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:00:45 Danger 418 32f9cb6458ec451da880ff7f87230355 478342 true true true false 48 1568106 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:00:45 14 Topic 1 0 478342 1212 48   Peligro   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Spanish (Chile) 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:00:46 Keep the supply unit dry_Important 137 eba4e1274bf1446aa393215ca67ce7ea 478343 true true true false 48 1568107 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:00:46 14 Topic 1 0 478343 83445 48                 35 SYS_LOCALE Spanish (Chile) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:00:46 E_Keep the supply unit dry 137 9c0ee6922c8745afa0f12e7a033e3fa7 478344 true true true false 48 1568108 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:00:46 14 Topic 1 0 478344 83444 48            Mantenga la unidad de alimentación seca.   35 SYS_LOCALE Spanish (Chile) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:00:47 Warning (heading only - 3mm) 418 54c23187eb764beea2b98c2c5876c1c8 478345 true true true false 48 1568109 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:00:47 14 Topic 1 0 478345 69413 48   Advertencia     35 SYS_LOCALE Spanish (Chile) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:00:48 Warning 418 8db6bafd252746329cf57255c911964d 478346 true true true false 48 1568110 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:00:48 14 Topic 1 0 478346 69413 48   Advertencia   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Chile) 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:00:49 The supply unit contains a transformer. Do not cut off the supply unit to replace it 137 d94f1c3a56d04b75ac68925a4c5108c6 478348 true true true false 48 1568112 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:00:49 14 Topic 1 0 478348 83449 48               35 SYS_LOCALE Spanish (Chile) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:00:49 E_The supply unit contains a transformer. Do not cut off the supply unit to replace it with another plug, as this causes a hazardous situation. 198 274ba109d4df4778a74fee14aec5d810 478349 true true true false 48 1568113 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:00:49 14 Topic 1 0 478349 131852 48           La unidad de alimentación contiene un transformador. No corte la unidad de alimentación para sustituirla por otro enchufe, ya que podría provocar situaciones de peligro.   35 SYS_LOCALE Spanish (Chile) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:00:50 Always unplug the appliance before you clean it under the tap 217 41dc958ac7454b16a1b125d1be92a2ed 478350 true true true false 48 1568114 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:00:50 14 Topic 1 0 478350 3990 48           Desenchufe siempre el aparato antes de limpiarlo con agua.   35 SYS_LOCALE Spanish (Chile) 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:00:50 Always check the appliance before you use it 137 1f788b3c3f0342f08b313fdea2532c1e 478351 true true true false 48 1568115 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:00:50 14 Topic 1 0 478351 1182 48               35 SYS_LOCALE Spanish (Chile) 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:00:51 E_Always check the appliance before you use it. Do not use the appliance if it is damaged, as this may cause injury....original type. 40 355f230a4c0f44b29fd36b980e87c8a0 478352 true true true false 48 1568116 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:00:51 14 Topic 1 0 478352 155478 48           Revise siempre el aparato antes de usarlo. No use el aparato si está dañado, ya que puede causar una lesión. Siempre reemplace una pieza dañada por una original.   35 SYS_LOCALE Spanish (Chile) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:00:51 Caution (heading only - 3mm) 418 6272aafbe7e944f4872228bdb14e76f5 478353 true true true false 48 1572597 Marie-josé DeRoos 2020-01-14T13:44:45 6 Topic 1 0 478353 69446 48   Precaución   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Chile) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:00:52 Caution 418 2ae37aca9c7b429488b37cf1e3350e6c 478354 true true true false 48 1568118 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:00:52 14 Topic 1 0 478354 69446 48   Precaución   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Spanish (Chile) 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:00:53 Do not use the supply unit in or near wall sockets that contain an electric air freshener to prevent irreparable damage to the supply unit 346 7a8b5c87f8394bc0905b41882d3fb798 478356 true true true false 48 1568120 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:00:53 14 Topic 1 0 478356 102194 48           No use la unidad de alimentación en un enchufe de pared, o cerca de uno, en el que esté o haya estado enchufado un aromatizador eléctrico de aire para evitar un daño irreparable a la unidad.   35 SYS_LOCALE Spanish (Chile) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:00:54 For hygienic reasons, the appliance should only be used by one person 137 d88fcddf2b7f4646b437f90d0b296461 478358 true true true false 48 1568122 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:00:54 14 Topic 1 0 478358 1185 48           Por motivos de higiene, el aparato debe usarlo únicamente una sola persona.   35 SYS_LOCALE Spanish (Chile) 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:01:05 Electromagnetic fields (EMF) 137 746c4a3f014c49e0a3c3265ad88c542b 478379 true true true false 48 1568143 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:01:05 14 Topic 1 0 478379 1217 48   Campos electromagnéticos (CE)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Chile) 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:01:06 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 12bd87619ff7473bbdd73700f0c6c43e 478380 true true true false 48 1568144 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:01:06 14 Topic 1 0 478380 1187 48           Este aparato <USR_PH_SHRT> cumple con todos los estándares y las normas aplicables sobre la exposición a campos electromagnéticos.   35 SYS_LOCALE Spanish (Chile) 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:01:06 General (heading only) 137 5b2a649f76b34923a9fd8d29a88c1c0c 478381 true true true false 48 1568145 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:01:06 14 Topic 1 0 478381 1218 48   General   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Chile) 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:01:08 The supply unit is suitable for mains voltages ranging from 100 to 240 volts 137 b017c39c60b44fc497088ff8283ff1a9 478384 true true true false 48 1568148 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:01:08 14 Topic 1 0 478384 1188 48           La unidad de alimentación es adecuada para tensiones de red de 100 a 240 voltios.   35 SYS_LOCALE Spanish (Chile) 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:01:09 The supply unit transforms 100-240 volts to a safe low voltage of less than 24 volts 137 b8cc3341c5ad4a209378cad9f95bd0cd 478385 true true true false 48 1568149 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:01:09 14 Topic 1 0 478385 83452 48           La unidad de alimentación transforma los 100 o 240 voltios a un bajo voltaje seguro de menos de 24 voltios.   35 SYS_LOCALE Spanish (Chile) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:01:09 Charging (heading only) 418 610c2b8c0d1d4f37b9a995c44ea1bc10 478386 true true true false 48 1568150 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:01:09 14 Topic 1 0 478386 498 48   Carga   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     34 IMPORT_ID S99XX_1#Charging (1) 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Spanish (Chile) 0 0 false true 0 3 false 0 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Abby Kooistra 2020-02-20T08:42:19 Keep the supply unit dry_IIB 137 0d10ae62a57745ea93465d49a541a165 491672 true true true false 17 1603739 Abby Kooistra 2020-02-20T08:42:19 14 Topic 1 0 491672 83445 17               35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Abby Kooistra 2020-02-20T08:42:19 This appliance contains batteries that are non-replaceable (153) 1170 b6f89298d16d422c9efd59f62750d2f5 491673 true true true false 17 1603740 Abby Kooistra 2020-02-20T08:42:19 14 Topic 1 0 491673 323335 17           מכשיר זה כולל סוללות שאינן ניתנות להחלפה.    35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Abby Kooistra 2020-02-20T08:42:21 Never immerse the charging stand in water_IIB 217 5d5847b9815d43658809f94e40296888 491677 true true true false 17 1603744 Abby Kooistra 2020-02-20T08:42:21 14 Topic 1 0 491677 4363 17           לעולם אין לטבול את תושבת הטעינה במים או  לשטוף אותה תחת מים זורמים.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Abby Kooistra 2020-02-24T08:14:07 This appliance contains batteries that are non-replaceable (153) 1170 dc03241f915f4f738d8c11b9c9202419 493188 true true true false 42 1605493 Abby Kooistra 2020-02-24T08:14:07 14 Topic 1 0 493188 323335 42           Este aparato tiene baterías recargables que no se pueden cambiar.    35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Abby Kooistra 2020-02-24T08:14:08 Never immerse the charging stand in water_Important 217 f3e93a4f9b2b4b61be281b13dd29825b 493192 true true true false 42 1605501 Abby Kooistra 2020-02-24T08:14:08 14 Topic 1 0 493192 4363 42                 35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Abby Kooistra 2020-02-24T08:14:09 Never immerse the charging stand in water_Important 217 49abe9cd046c4c888014693ba02e8168 493193 true true true false 42 1605503 Abby Kooistra 2020-02-24T08:14:09 14 Topic 1 0 493193 4364 42           Nunca sumerjas la base de carga en agua ni  la enjuagues en la canilla.   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Abby Kooistra 2020-02-24T08:14:09 Never immerse the charging stand in water_IIB 217 b175c18e0def4db19f346f309c9b2a52 493194 true true true false 42 1605505 Abby Kooistra 2020-02-24T08:14:09 14 Topic 1 0 493194 4363 42           Nunca sumerjas la base de carga en agua ni  la enjuagues en la canilla.   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-03-04T06:55:06 Danger 418 183e8535ac374f60afcfee5494bd5cd9 496200 true true true false 38 1617919 Marijke Semmelink 2020-03-04T06:55:06 14 Topic 1 0 496200 1212 38   Tehlike   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-03-09T11:00:28 Danger 418 64ad6f1b32c642cab09acc2b0e4eff05 496206 true true true false 46 1621421 Marijke Semmelink 2020-03-09T11:00:28 14 Topic 1 0 496206 1212 46   Опасност   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-03-09T11:00:28 Warning 418 33bd120f58be4abe90c9d49458151612 496207 true true true false 46 1621422 Marijke Semmelink 2020-03-09T11:00:28 14 Topic 1 0 496207 69413 46   Предупредување   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-03-09T11:00:30 Caution 418 48df833f2ec944abbd13342838a9f09a 496210 true true true false 46 1621425 Marijke Semmelink 2020-03-09T11:00:30 14 Topic 1 0 496210 69446 46   Внимание   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-03-09T11:00:38 Danger 418 f1cf453a680a4ed9bf94882f0082b5a0 496217 true true true false 47 1621432 Marijke Semmelink 2020-03-09T11:00:38 14 Topic 1 0 496217 1212 47   Rrezik   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-03-09T11:00:39 Warning 418 91ee5adc2d124b06a1909586f46a7279 496218 true true true false 47 1621433 Marijke Semmelink 2020-03-09T11:00:39 14 Topic 1 0 496218 69413 47   Paralajmërim   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-03-09T11:00:40 Caution 418 8037115cffe442f783091611c2db1519 496221 true true true false 47 1621436 Marijke Semmelink 2020-03-09T11:00:40 14 Topic 1 0 496221 69446 47   Kujdes   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-07-27T05:40:02 E_Introduction philips 1139 eb6305e566e04b5c83c1154f2bf465f9 517896 true true true false 49 1718934 Marijke Semmelink 2020-07-27T05:40:02 14 Topic 1 0 517896 238 49           Čestitamo na kupovini i dobro došli u Philips! Da biste na najbolji način iskoristili podršku koju pruža kompanija Philips, registrujte svoj proizvod na adresi  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-10-22T05:07:33 E_Introduction philips 1139 7f82490c512f4d5eb0759f0de14d7849 552572 true true true false 52 1838471 Marijke Semmelink 2020-10-22T05:07:33 14 Topic 1 0 552572 238 52           Philips-ийн бүтээгдэхүүнийг худалдан авсанд баяр хүргэе, тавтай морилно уу! Philips-ээс хэрэглэгчдэд үзүүлж байгаа үйлчилгээг бүрэн авахыг хүсвэл  www.philips.com/welcome вэб сайтаар бүтээгдэхүүнээ бүртгүүлнэ үү.    35 SYS_LOCALE Mongolian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   91936 Marijke Semmelink 2020-10-22T05:07:36 Danger (heading only - 3mm) 418 0e93cc2ea7864a3984e5dafc42c5f54e 552579 true true true false 52 1838478 Marijke Semmelink 2020-10-22T05:07:36 14 Topic 1 0 552579 1212 52   Аюултай      35 SYS_LOCALE Mongolian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-22T05:07:37 Danger 418 250603c15f314049b658390f1193cfe4 552580 true true true false 52 1838479 Marijke Semmelink 2020-10-22T05:07:37 14 Topic 1 0 552580 1212 52   Аюултай   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Mongolian 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   91936 Marijke Semmelink 2020-10-22T05:07:38 Warning (heading only - 3mm) 418 5d231a5d646a427b9ee98631d7b9c108 552583 true true true false 52 1838483 Marijke Semmelink 2020-10-22T05:07:38 14 Topic 1 0 552583 69413 52   Анхааруулга     35 SYS_LOCALE Mongolian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-22T05:07:39 Warning 418 2ecb62c45e144b0a896d06e1cc293c96 552584 true true true false 52 1838487 Marijke Semmelink 2020-10-22T05:07:39 14 Topic 1 0 552584 69413 52   Анхааруулга   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Mongolian 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   91936 Marijke Semmelink 2020-10-22T05:07:47 Caution (heading only - 3mm) 418 1c406faae67f4a9f989af25449649a31 552602 true true true false 52 1838519 Marijke Semmelink 2020-10-22T05:07:47 14 Topic 1 0 552602 69446 52   Сэрэмжлүүлэг     35 SYS_LOCALE Mongolian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-22T05:07:48 Caution 418 f2c6f12cc8ec4d378db22e6239b87796 552603 true true true false 52 1838522 Marijke Semmelink 2020-10-22T05:07:48 14 Topic 1 0 552603 69446 52   Сэрэмжлүүлэг   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      35 SYS_LOCALE Mongolian 0 0 false true  41 VC_RegionCountry ROW 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-22T05:07:53 Electromagnetic fields (EMF) 137 f763c5462b3c465eba21798a8f2b2936 552615 true true true false 52 1838546 Marijke Semmelink 2020-10-22T05:07:53 14 Topic 1 0 552615 1217 52   Цахилгаан соронзон орон (EMF)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Mongolian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-10-22T05:07:54 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 f5176748650041c88dc68b7820346f29 552616 true true true false 52 1838547 Marijke Semmelink 2020-10-22T05:07:54 14 Topic 1 0 552616 1187 52           Уг <USR_PH_SHRT> цахилгаан хэрэгсэл нь цахилгаан соронзон орны нөлөөллийн тухай заасан бүх стандарт, дүрэм журамд нийцдэг.   35 SYS_LOCALE Mongolian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2020-10-22T05:07:54 Ordering accessories - GENERAL 411 bc9ee765f5724ee983dc98f0aa9aac54 552617 true true true false 52 1838548 Marijke Semmelink 2020-10-22T05:07:54 14 Topic 1 0 552617 42305 52   Дагалдах хэрэгслийн захиалга   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false       35 SYS_LOCALE Mongolian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-10-22T05:07:55 E_To buy accessories or spare parts, visit www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country... 1142 76c58f2ee21041c1a4f53213feb41210 552618 true true true false 52 1838549 Marijke Semmelink 2020-10-22T05:07:55 14 Topic 1 0 552618 2956 52           Дагалдах хэрэгсэл эсвэл сэлбэг худалдаж авахыг хүсвэл  www.philips.com/parts-and-accessories вэб сайтад зочлох буюу Philips-ийн албан ёсны борлуулах төвд очно уу. Мөн та өөрийн оршин суугаа газрын Philips-ийн Хэрэглэгчдэд үйлчлэх төвд хандаж болно (холбоо барих мэдээллийг олон улсын баталгааны товхимлоос үзнэ үү).   35 SYS_LOCALE Mongolian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T14:13:35 Never immerse the appliance in water. Do not use the appliance in the bath or shower. 217 5260f00c60944a72bdc9d16da0c90b16 553318 true true true false 17 1838295 Marloes de Lange 2020-10-21T14:13:35 14 Topic 1 0 553318 25794 17           לעולם אין לטבול את המכשיר במים. אסור להשתמש במכשיר באמבטיה או במקלחת.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T14:13:35 This appliance can be safely cleaned under the tap_Important 217 109a92b21c794ff7b0da71dfbd963536 553319 true true true false 17 1838296 Marloes de Lange 2020-10-21T14:13:35 14 Topic 1 0 553319 25795 17                 35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T14:13:36 E_This appliance can be safely cleaned under the tap. 1142 9a4a240803da4d05b08b2e04769b92c4 553320 true true true false 17 1838297 Marloes de Lange 2020-10-21T14:13:36 14 Topic 1 0 553320 25797 17           ניתן לנקות את המכשיר באופן בטוח  תחת מים זורמים.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2020-10-21T14:13:36 This appliance can be safely cleaned under the tap_IIB 217 c67006d225394667b3cd49cd4fe6561a 553321 true true true false 17 1838298 Marloes de Lange 2020-10-21T14:13:36 14 Topic 1 0 553321 25795 17               35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true  40 VC_PublicationType IIB 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Mariska van Ree 2020-12-24T09:31:54 Using the product (heading only) 688 c5eb51cc9fbf4381b47cf7847587e013 561270 true true true false 35 1886726 Mariska van Ree 2020-12-24T09:31:54 14 Topic 1 0 561270 99098 35   Uso del producto Uso del producto (solo encabezado) Uso del producto (solo encabezado)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Mariska van Ree 2021-01-04T08:48:06 Using the product (heading only) 688 2b58e7856abe42d08cdcde7d67fab120 561392 true true true false 36 1889205 Mariska van Ree 2021-01-04T08:48:06 14 Topic 1 0 561392 99098 36   Använda produkten Använda produkten (endast rubrik) Använda produkten (endast rubrik)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Mariska van Ree 2021-01-06T07:18:16 Using the product (heading only) 688 f6b229ce1ef14297a4e0d9838b38a6a0 561514 true true true false 25 1891375 Mariska van Ree 2021-01-06T07:18:16 14 Topic 1 0 561514 99098 25   Bruke produktet Bruke produktet (bare overskrift) Bruke produktet (bare overskrift)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Mariska van Ree 2021-01-04T08:48:06 Using the product (heading only) 688 c94f3fc92cf34494865308e60c791aaa 561636 true true true false 12 1889208 Mariska van Ree 2021-01-04T08:48:06 14 Topic 1 0 561636 99098 12   Tuotteen käyttö Tuotteen käyttö (vain otsikko) Tuotteen käyttö (vain otsikko)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Mariska van Ree 2020-12-24T09:32:04 Using the product (heading only) 688 6dd3e431a75e46eabcf4452f28487706 561758 true true true false 7 1886795 Mariska van Ree 2020-12-24T09:32:04 14 Topic 1 0 561758 99098 7   Brug af produktet Brug af produktet (kun overskrift) Brug af produktet (kun overskrift)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Mariska van Ree 2021-01-04T08:48:28 Using the product (heading only) 688 7cea5193035f4d0db4fc8b6797c4d603 561883 true true true false 27 1889392 Mariska van Ree 2021-01-04T08:48:28 14 Topic 1 0 561883 99098 27   Utilizar o produto Utilizar o produto (apenas título) Utilizar o produto (apenas título)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Janette Weishaupt 2021-02-03T13:33:32 E_Your product is designed and manufactured US 114 df68018c74184880aeedd27185fefb48 575508 true true true false 22 1925079 Janette Weishaupt 2021-02-03T13:33:32 14 Topic 1 0 575508 208539 22           Jūsu produkts ir izstrādāts un izgatavots no augstas kvalitātes materiāliem un sastāvdaļām, kuras ir iespējams pārstrādāt un izmantot atkārtoti. Lai saņemtu informāciju par otrreizēju pārstrādi, sazinieties ar vietējām atkritumu apsaimniekošanas iestādēm vai apmeklējiet vietni  www.recycle.philips.com.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Janette Weishaupt 2021-02-03T13:33:49 E_Your product is designed and manufactured US 114 f280b885817b452aab14b3da03f4ee7d 575551 true true true false 4 1925109 Janette Weishaupt 2021-02-03T13:33:49 14 Topic 1 0 575551 208539 4           Продуктът е разработен и произведен от висококачествени материали и компоненти, които могат да се рециклират и използват повторно. За информация относно рециклирането се свържете с местните органи за управление на отпадъците или посетете адрес  www.recycle.philips.com.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Tim Berga 2021-04-26T11:27:30 Cleaning (heading only) 418 fc678ac05d224c0192313a1eb75eb62a 596028 true true true false 17 2017591 Tim Berga 2021-04-26T11:27:30 14 Topic 1 0 596028 178402 17   ניקוי   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Tim Berga 2021-05-04T06:52:56 Never immerse the appliance in water. Do not use the appliance in the bath or shower. 217 171c26044f654a14b09a0c0e4b795e26 599087 true true true false 49 2028018 Tim Berga 2021-05-04T06:52:56 14 Topic 1 0 599087 25794 49           Nikada nemojte potapati aparat u vodu. Nemojte koristiti aparat u kadi ili tuš-kabini.   35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeremy Bellamy 2021-05-05T06:45:27 Never immerse the charging stand in water_Important 217 890ad8cf906a46519e9a07a1e746ba69 602755 true true true false 0 2030181 Jeremy Bellamy 2021-05-05T07:07:12 1 Topic 1 0 602755 4363 44             Nunca sumerjas la base de carga en agua ni la enjuagues en la canilla.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeremy Bellamy 2021-05-05T06:47:04 Never immerse the appliance in water. Do not use the appliance in the bath or shower. 217 a43e3d1f32e349548623e5d79ddbef20 602756 true true true false 0 2030169 Jeremy Bellamy 2021-05-05T06:47:38 1 Topic 1 0 602756 25794 44           No sumerja nunca el aparato en agua. No utilice el aparato en la bañera ni en la ducha.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeremy Bellamy 2021-05-05T06:48:07 Never use water hotter than 60°C to rinse the appliance 217 237a516118cf40928a27f450dd00c64d 602757 true true true false 0 2030173 Jeremy Bellamy 2021-05-05T06:49:42 1 Topic 1 0 602757 4365 44           Nunca enjuague el aparato con agua a una temperatura superior a 60 °C.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Jeremy Bellamy 2021-05-05T07:05:39 This appliance can be safely cleaned under the tap_Important 217 69057c30f3b949bbbf6705f28669d315 602759 true true true false 0 2030180 Jeremy Bellamy 2021-05-05T07:06:21 1 Topic 1 0 602759 25795 44             Este aparato se puede limpiar bajo el grifo de forma segura.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Fatma Yavas 2021-08-09T08:09:36 Charging BT3222 Canada 2268 04ee688a999143e992a5e68ebd2f2190 622241 true true true false 14 2108981 Fatma Yavas 2021-08-09T08:09:36 14 Topic 1 0 622241 621557 14             La durée de charge complète de l’appareil est d’environ 1 heure. Une fois complètement rechargé, l’appareil dispose d’une autonomie sans fil maximale de 90 minutes. Assurez-vous que l’appareil est bien éteint. Insérez la petite fiche dans l’ appareil. Branchez l’adaptateur sur une prise murale.   Remarque :   Une fois la charge terminée, débranchez l’adaptateur de la prise murale, puis retirez la petite fiche de l’appareil.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  36 true  (auto)
   62 Fatma Yavas 2021-08-09T08:09:36 Storage BT 3222 Canada 688 0e5706a746984444a29e957a97cbae74 622242 true true true false 14 2108983 Fatma Yavas 2021-08-09T08:09:36 14 Topic 1 0 622242 622239 14           Rangez l’appareil dans l’étui fourni. Assurez-vous que l’appareil est sec avant de le ranger dans l’étui.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2017-10-18T11:17:14 This appliance contains batteries that are non-replaceable (153) 1170 3f2512d30d4e4c39be52f96b546b4f8b 323335 true true true false 0 915989 Marijke Semmelink 2017-10-18T11:21:19 6 Topic 1 0 323335 -1 1           This appliance contains batteries that are non-replaceable.   0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-08-13T09:59:52 Extra adapter/cord sentence Argentina 787 c1bfc57d947241b78585c91dbe77b31e 534769 true true true false 42 1762222 Marie-josé DeRoos 2020-08-13T10:08:26 11 Topic 1 0 534769 -1 42           Utilizar una fuente de alimentación diferente a la especificada puede causar un daño irreparable al producto   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true  41 VC_RegionCountry Argentina 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   3471 Marloes de Lange 2017-05-23T13:33:51 all figures  1013 01c6187ee0844a02b34b60f5106f22fb 286100 true true true false 0 2107797 Fatma Yavas 2021-08-04T13:16:29 11 Topic 1 0 286100 0 1            0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   3430 Marloes de Lange 2017-06-09T15:42:32 19721 1012 a4d34ce6ed2744fb8171108e220a601e 290449 true true true false 0 842247 Marloes de Lange 2017-07-13T14:14:53 11 Topic 1 0 290449 0 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   3430 Marloes de Lange 2017-06-19T16:15:48 19910 1013 61168a416c1f4c17a0b910624d8a4a63 294390 true true true false 0 842255 Marloes de Lange 2017-07-13T14:14:56 11 Topic 1 0 294390 0 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   3430 Marloes de Lange 2017-06-14T10:37:35 19904 1013 03ed7b6dd1d64762a8dd54251d2aa1ff 293041 true true true false 0 842254 Marloes de Lange 2017-07-13T14:14:55 11 Topic 1 0 293041 0 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   3430 Marloes de Lange 2017-07-06T10:34:16 19928 1013 6539d0ab61de41d6afb237e6f1e520ed 297425 true true true false 0 842256 Marloes de Lange 2017-07-13T14:14:56 11 Topic 1 0 297425 0 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   3430 Marloes de Lange 2017-06-14T10:40:44 19903 1013 093cbe5a3cfa40e1b6154a5e69477518 293044 true true true false 0 842253 Marloes de Lange 2017-07-13T14:14:55 11 Topic 1 0 293044 0 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   3430 Marloes de Lange 2017-05-23T13:34:19 19763 1013 5605a90ee78341e4a24418a453071a10 286105 true true true false 0 842249 Marloes de Lange 2017-07-13T14:14:53 11 Topic 1 0 286105 0 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   3430 Marloes de Lange 2017-06-09T15:50:52 19764 1012 46a974ee4a7846008ca048e7f40b69b8 290452 true true true false 0 842250 Marloes de Lange 2017-07-13T14:14:54 11 Topic 1 0 290452 0 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   3430 Marloes de Lange 2017-07-04T11:16:33 19765 1059 91174672240947f6b3be24a0dcc19966 296617 true true true false 0 842251 Marloes de Lange 2017-07-13T14:14:54 11 Topic 1 0 296617 0 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Marloes de Lange 2017-05-23T12:30:28 Optimizing the lifetime of the rechargeable battery BT3210 US 1013 00aa0e44ccca494983bd402d98e2633b 286082 true true true false 0 842273 Marloes de Lange 2017-07-13T14:15:46 6 Topic 1 0 286082 -1 1   Optimizing the lifetime of the rechargeable battery   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   When you have charged the product for the first time, we advise you to use it until the battery is completely empty. Continue to use the product until the motor almost stops running during a session. Then recharge the battery. Follow this procedure at least twice a year.  0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marloes de Lange 2017-05-23T12:31:09 Trimming with guard BT3210 US 1013 34586af67c444f4bbcbfaac435f0c059 286085 true true true false 0 842279 Marloes de Lange 2017-07-13T14:15:48 6 Topic 1 0 286085 -1 1   Trimming with guard Trimming with comb Trimming with comb   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Note: When you trim for the first time, start at the highest length setting to familiarize yourself with the product. Use the trimming guard attached to the cutting element to trim your beard and moustache in your preferred style. Turn the zoom wheel to choose from 11 length settings ranging from 0.5mm to 10mm (1/32in. to 13/32in.). Slide the trimming guard straight into the guiding groove of the  product. Turn the zoom wheel to the desired  setting. The desired hair length setting is shown in the center of the zoom wheel. Switch the product on. To trim most effectively, move the product against the hair growth direction. Make sure that the surface of the guard always stays in contact with the skin. Note: Since all hairs do not grow in the same direction, you may want to try different trimming positions (i.e., upwards, downwards, or across). Practice is best for optimum results. Regularly remove cut hair from the guard. If a lot of hair has accumulated in the guard, remove it from the product and blow and/or shake out the  hairs.The selected hair length setting does not change when the guard is removed. Switch off and clean the product after each use.  0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marloes de Lange 2017-05-23T13:02:03 Trimming for 'Stubble look' BT3210 US 1013 2218baf9725c4262ba0f89f477e713d3 286092 true true true false 0 842278 Marloes de Lange 2017-07-13T14:15:48 6 Topic 1 0 286092 -1 1   Trimming for 'stubble look'  Trimming at the unique 'stubble look' setting Trimming at the unique 'stubble look' setting   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Be certain trimming guard is on product and use setting 0.5mm (1/32in.) to create a 'stubble look'  trim.  0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marloes de Lange 2017-05-23T12:31:20 Trimming without guard BT3210 US 1013 abd20816a63a49c39181d542f7ee377f 286086 true true true false 0 842321 Marloes de Lange 2017-07-13T14:27:28 6 Topic 1 0 286086 -1 1   Trimming without guard Trimming without comb Trimming without comb   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Use the trimmer without the trimming guard to trim the edges and single hairs.  Be careful when you trim without the guard as the cutting unit will remove every hair it touches. Pull the trimming guard straight off the  product. Switch the product on. Make well-controlled movements. Touch the hair lightly with the  trimmer.  0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   3430 Marloes de Lange 2017-06-09T15:47:21 19769 1012 f776ab89ca3542e283f1b48b419405c1 290451 true true true false 0 861394 Marloes de Lange 2017-08-08T14:15:05 11 Topic 1 0 290451 0 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   1141 Marloes de Lange 2017-06-22T11:05:38 Overview BT3206 1013 0cd99df7771d4153a70449309bd9cbc8 295154 true true true false 0 861407 Marloes de Lange 2017-08-08T14:16:18 11 Topic 1 0 295154 0 1              0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Marloes de Lange 2017-06-22T11:03:20 General description BT3206 1013 d51597ee5d734f6daff94afeab55d1f5 295152 true true true false 0 2107796 Fatma Yavas 2021-08-04T13:16:12 6 Topic 1 0 295152 -1 1   General description (fig. 1) General description BT3210 General description BT3210   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Trimming guard Cutting unit On/off button Socket for small plug Small plug Battery charge indicator Adapter Not shown: cleaning brush and storage pouch.  0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   3430 Marloes de Lange 2017-07-06T14:20:21 19915 1013 1891d68ac6a848adb2284f7df5c47af5 297612 true true true false 0 861395 Marloes de Lange 2017-08-08T14:15:06 11 Topic 1 0 297612 0 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marloes de Lange 2017-06-22T11:08:56 Pushing on/off BT3206 1013 f516018ff67f419ebced681321d8b630 295155 true true true false 0 861405 Marloes de Lange 2017-08-08T14:15:37 6 Topic 1 0 295155 -1 1           Slide the on/off button up to switch the product on or  off.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Marloes de Lange 2017-07-04T10:58:41 Cleaning BT3206 CAN 1013 50ca0ca0cdb247a9932b9ea6b01d47aa 296598 true true true false 0 861400 Marloes de Lange 2017-08-08T14:15:35 6 Topic 1 0 296598 -1 1           Caution: Never use scouring pads, abrasive cleaning agents or aggressive liquids such as petrol or acetone to clean the product. Switch off the product and disconnect it from the power outlet. Wipe the housing of the product with a dry cloth. Caution: Never immerse the product in water, or rinse it under the tap. Only the cutting unit can be rinsed under the tap. Remove the  guard and clean it with the cleaning brush and/or rinse it under the tap. Remove the cutting unit by pushing against the teeth of the cutting  unit and clean it with the brush or rinse it under the tap.   Insert the lug of the cutting unit into the guiding slot and push the cutting unit back onto the  product.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  36 true  (auto)
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   General description (fig. 1)     1   Trimming guard     2   Cutting unit     3   On/off button     4   Socket for small plug     5   Small plug     6   Battery charge indicator     7   Adapter  Not shown: cleaning brush and storage pouch.

   Important safety information  Read this important information carefully before you use the appliance and its accessories and save it for future reference. The accessories supplied may vary for different products.   Danger      -       Keep the supply unit dry.

   Warning      -   To charge the battery, only use the detachable supply unit (HQ8505) provided with the appliance.
      -     The supply unit contains a transformer. Do not cut off the supply unit to replace it with another plug, as this causes a hazardous situation.
      -     This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision.
      -   Always unplug the appliance before you clean it under the tap.
      -     Always check the appliance before you use it. Do not use the appliance if it is damaged, as this may cause injury. Always replace a damaged part with one of the original type.
      -   This appliance contains batteries that are non-replaceable.
      -     Do not open the appliance to replace the rechargeable battery.

   Caution      -   Never immerse the charging stand in water and do not   rinse it under the tap.
      -   Never immerse the appliance in water. Do not use the appliance in the bath or shower.
      -     Never use water hotter than 60 °C to rinse the appliance.
      -   Only use this appliance for its intended purpose as shown in the user manual.
      -   For hygienic reasons, the appliance should only be used by one person.
      -   Do not use the supply unit in or near wall sockets that contain an electric air freshener to prevent irreparable damage to the supply unit.
      -   Never use compressed air, scouring pads, abrasive cleaning agents or aggressive liquids such as petrol or acetone to clean the appliance.

   Electromagnetic fields (EMF)   This Philips appliance complies with all applicable standards and regulations regarding exposure to electromagnetic fields.

   General      -     This appliance can be safely cleaned   under the tap.
      -   The supply unit is suitable for mains voltages ranging from 100 to 240 volts.
      -   The supply unit transforms 100-240 volts to a safe low voltage of less than 24 volts.



   Introduction    Congratulations on your purchase and welcome to Philips! To fully benefit from the support that Philips offers, register your product at  www.philips.com/welcome. 
   Charging     Charge the product fully before you use it for the first time and after a long period of non-use.  It takes approximately 1 hour to fully charge the product. When it is fully charged, the appliance has a cordless operating time of up to 90 minutes.     1   Make sure the product is switched off.     2   Insert the small plug into the   product (  Fig.  2).     3   Put the adapter in the wall socket.     -     The charging light on the supply unit lights up green to indicate that the product is charging.  Note:   The charging light on the supply unit does not change color and does not go out when the product is fully charged.     4   After charging, remove the adapter from the wall socket and pull the small plug out of the product.
   Optimizing the lifetime of the rechargeable battery  When you have charged the product for the first time, we advise you to use it until the battery is completely empty. Continue to use the product until the motor almost stops running during a session. Then recharge the battery. Follow this procedure at least twice a year.
   Note:   An adapter plug may be necessary for cord usage in some foreign countries. Use an attachment plug adapter of the proper configuration for the power outlet.

   Using the product   Note: Switch off and clean the product and attachments after each use.
      -     Use this product for its intended household use as described in this manual.     -     For hygienic reasons, the product should only be used by one person.
   Always comb the beard and/or moustache with a fine comb before you start trimming.     Be careful when you trim for the first time. Do not move the trimmer too fast. Make smooth and gentle movements.
   Switching the product on and off      -   Slide the on/off button up to switch the product on or   off (  Fig.  3).

   Trimming with guard  Note: When you trim for the first time, start at the highest length setting to familiarize yourself with the product.  Use the trimming guard attached to the cutting element to trim your beard and moustache in your preferred style. Turn the zoom wheel to choose from 11 length settings ranging from 0.5mm to 10mm (1/32in. to 13/32in.).     1   Slide the trimming guard straight into the guiding groove of the   product (  Fig.  4).     2   Turn the zoom wheel to the desired   setting (  Fig.  5). The desired hair length setting is shown in the center of the zoom wheel.     3   Switch the product on.     4   To trim most effectively, move the product against the hair growth direction. Make sure that the surface of the guard always stays in contact with the skin.  Note: Since all hairs do not grow in the same direction, you may want to try different trimming positions (i.e., upwards, downwards, or across). Practice is best for optimum results.     5   Regularly remove cut hair from the guard. If a lot of hair has accumulated in the guard, remove it from the product and blow and/or shake out the   hairs (  Fig.  6).The selected hair length setting does not change when the guard is removed.     6   Switch off and clean the product after each use.
   Trimming for 'stubble look'      1   Be certain trimming guard is on product and use setting 0.5mm (1/32in.) to create a 'stubble look'   trim (  Fig.  8).
   Trimming without guard  Use the trimmer without the trimming guard to trim the edges and single hairs.   Be careful when you trim without the guard as the cutting unit will remove every hair it touches.     1   Pull the trimming guard straight off the   product (  Fig.  9).     2   Switch the product on.     3   Make well-controlled movements. Touch the hair lightly with the   trimmer (  Fig.  7).

   Cleaning   Never use scouring pads, abrasive cleaning agents or aggressive liquids such as gasoline or acetone to clean the product.  Never dry the trimmer teeth with a towel or tissue, as this may damage the trimmer teeth.
   Caution: Never use scouring pads, abrasive cleaning agents or aggressive liquids such as petrol or acetone to clean the product.     1   Switch off the product and disconnect it from the power outlet.     2   Wipe the housing of the product with a dry cloth.  Caution: Never immerse the product in water, or rinse it under the tap. Only the cutting unit can be rinsed under the tap.     3   Remove the   guard (  Fig.  9) and clean it with the cleaning brush and/or rinse it under the tap.     4   Remove the cutting unit by pushing against the teeth of the cutting   unit (  Fig.  10) and clean it with the brush or rinse it under the tap.     5     Carefully shake off excess water and let air dry completely.     6   Insert the lug of the cutting unit into the guiding slot and push the cutting unit back onto the   product (  Fig.  11).

   Storage      -   Store the product in the pouch supplied. Make sure the product is dry before you store it in the pouch.

   Ordering accessories    To buy accessories or spare parts, visit  www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country (see the international warranty leaflet for contact details).
   Disposal     -   This product contains a rechargeable  NiMH battery which must be disposed of properly.      -   Contact your local town or city officials for battery disposal information. You can also call 1-888-224-9764 or visit  www.call2recycle.ca for battery drop-off locations.     -   For assistance, visit our website  www.philips.com/support or call 1-866-800-9311 toll free.     -     Your product is designed and manufactured with high quality materials and components, which can be recycled and reused. For recycling information, please contact your local waste management facilities or visit  www.recycle.philips.com.
   Warranty and support   If you need information or support, please  www.philips.com/support or call toll free: 1-866-800-9311.   Warranty restrictions     -   Philips North America LLC (USA) and/or Philips Electronics Ltd (Canada) warrants its products for a period of two years after the date of purchase. If any defect due to faulty materials and workmanship occurs within this two-year warranty period, Philips North America LLC (USA) and/or Philips Electronics Ltd (Canada) will repair or replace the product at its expense.     -   Philips North America LLC (USA) and/or Philips Electronics Ltd (Canada) will only pay for repair or replacement if convincing proof is provided, for instance by means of a receipt, that the day on which service is claimed is within the warranty period. Parts that are subject to wear (such as cutting units and shaving heads) are not covered by the terms of the international warranty.     -   The warranty is not valid if a defect is due to damage caused by incorrect use, poor maintenance (e.g. parts blocked by scale) or if alterations or repairs have been carried out by persons not authorized by Philips North America LLC (USA) and/or Philips Electronics Ltd (Canada).     -   For the appliance to be used correctly, the user should strictly adhere to all instructions included in the user manual and should abstain from any actions or uses that are described as undesired or which are warned against in the user manual.     -   These warranty restrictions do not affect your statutory rights.

   Français (Canada)


   Description générale (fig. 1)     1   Sabot     2   Élément de coupe     3   Bouton de veille     4   Prise pour petite fiche     5   Petite fiche     6   Témoin de charge de la pile     7   Adaptateur  Non illustré : brosse de nettoyage et housse de rangement.

   Renseignements importants sur la sécurité  Lisez attentivement ces informations importantes avant d'utiliser l'appareil et ses accessoires et conservez-les pour un usage ultérieur. Les accessoires fournis peuvent varier selon les différents produits.   Danger      -       Gardez le bloc d’alimentation au sec.

   Avertissement      -   Pour charger la batterie, utilisez uniquement le bloc d’alimentation détachable (HQ8505) fourni avec l’appareil.
      -   Le bloc d’alimentation contient un transformateur. Pour éviter tout risque d’accident, ne coupez pas la fiche du bloc d’alimentation pour la remplacer par une autre.
      -     Cet appareil peut être utilisé par des enfants âgés de 8 ans ou plus, des personnes dont les capacités physiques, sensorielles ou intellectuelles sont réduites ou des personnes manquant d'expérience et de connaissances, à condition que ces enfants ou personnes soient sous surveillance ou qu'ils aient reçu des instructions quant à l'utilisation sécurisée de l'appareil et qu'ils aient pris connaissance des dangers encourus. Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil. Le nettoyage et l'entretien ne doivent pas être effectués par des enfants sans surveillance.
      -   Débranchez toujours l'appareil avant de le nettoyer sous le robinet.
      -     Vérifiez toujours l’appareil avant utilisation. Afin d’éviter tout accident, n’utilisez pas l’appareil s’il est endommagé. Remplacez toujours une pièce endommagée par une pièce du même type.
      -   Cet appareil comprend des piles qui ne sont pas remplaçables.
      -   N'ouvrez pas l'appareil pour remplacer la pile rechargeable.

   Attention      -   Ne plongez jamais la base de recharge dans l'eau et ne   la rincez pas sous le robinet.
      -   Ne plongez jamais l'appareil dans l'eau. N'utilisez jamais l'appareil dans le bain ni sous la douche.
      -     N’utilisez jamais d’eau dont la température est supérieure à 60 °C pour rincer l’appareil.
      -   N'utilisez cet appareil qu'aux fins décrites dans le mode d'emploi.
      -   Pour des raisons d'hygiène, l'appareil doit être utilisé par une seule personne.
      -   Ne branchez pas le bloc d’alimentation sur une prise de courant ou près d’une prise de courant qui contient un désodorisant électrique afin d’éviter des dommages irréparables au bloc d’alimentation.
      -   N'utilisez jamais d'air comprimé, de tampons à récurer, de produits abrasifs ou de détergents agressifs tels que de l'essence ou de l'acétone pour nettoyer l'appareil.

   Champs électromagnétiques (CEM)   Cet Philips appareil est conforme à toutes les normes et à tous les règlements applicables relatifs à l'exposition aux champs électromagnétiques.

   Général      -     Cet appareil peut être nettoyé   à l'eau du robinet en toute sécurité.
      -   L'appareil est conçu pour une tension secteur comprise entre 100 V et 240 V.
      -   Le bloc d’alimentation transforme la tension de 100-240 volts en tension plus faible et plus sécuritaire de 24 volts.



   Introduction    Félicitations pour votre achat et bienvenue dans l'univers Philips! Pour profiter pleinement des avantages de l'assistance Philips, enregistrez votre produit à l'adresse  www.philips.com/welcome. 
   Charge en cours     Chargez l’appareil complètement avant la première utilisation ou après une période d’inutilisation prolongée.  La durée de charge complète de l’appareil est d’environ 1 heure. Une fois complètement rechargé, l’appareil dispose d’une autonomie sans fil maximale de 90 minutes.     1   Assurez-vous que l’appareil est bien éteint.     2   Insérez la petite fiche dans l’  appareil (  fig.  2).     3   Branchez l’adaptateur sur une prise murale.     -     Le témoin de charge sur le bloc d’alimentation s’allume en vert pour indiquer que l’appareil est en cours de chargement.  Remarque :   Le témoin de charge sur le bloc d’alimentation ne change pas de couleur et ne s’éteint pas lorsque l’appareil est entièrement chargé.     4   Une fois la charge terminée, débranchez l’adaptateur de la prise murale, puis retirez la petite fiche de l’appareil.
   Optimisation de la durée de vie de la batterie rechargeable  Après avoir chargé l’appareil pour la première fois, il est conseillé de l’utiliser jusqu’à ce que la batterie soit complètement déchargée. Laissez l’appareil fonctionner jusqu’à ce que le moteur s’arrête pendant une séance. Ensuite, rechargez la pile. Effectuez cette opération au moins deux fois par an.
   Remarque :   Un adaptateur de prises d’accessoires peut être nécessaire pour l’utilisation du cordon dans certains pays. Utilisez un adaptateur de prises d’accessoires dont la configuration convient à la prise de courant.

   Utilisation de l’appareil   Remarque : Éteignez et nettoyez l’appareil et les accessoires après chaque utilisation.
      -     Il ne doit être utilisé que pour l'usage domestique décrit dans ce manuel.     -     Pour des raisons d’hygiène, l’appareil ne doit être utilisé que par une seule personne.
   Peignez toujours la barbe et la moustache à l’aide d’un peigne fin avant d’utiliser la tondeuse.     Faites attention lors de la première utilisation. Ne faites pas des mouvements rapides avec la tondeuse. Faites des mouvements lents et doux.
   Mise en marche et arrêt de l’appareil      -   Pour éteindre ou allumez l’appareil, faites glisser le bouton marche/arrêt vers le   haut (  fig.  3).

   Taille à l’aide du sabot  Remarque : Si vous utilisez l’appareil pour la première fois, commencez par sélectionner la longueur de coupe maximale pour vous familiariser avec l’appareil.  Utilisez le sabot fixé sur le bloc tondeuse pour tailler votre barbe et votre moustache à votre goût. Faites tourner la molette de verrouillage pour choisir un réglage parmi les 11 longueurs de 0,5 mm à 10 mm.     1   Faites glisser le sabot dans la rainure de l’  appareil (  fig.  4).     2   Réglez la longueur à l’aide de la molette de   verrouillage (  fig.  5). Vous pouvez voir la longueur de coupe sélectionnée au centre de la molette de verrouillage.     3   Allumez l’appareil.     4   Pour un fonctionnement plus efficace, déplacez l’appareil dans la direction opposée à la pousse des poils. Veillez à ce que la surface du sabot reste toujours en contact avec la peau.  Remarque : Comme les poils ne poussent pas tous dans le même sens, vous devrez adapter vos mouvements (vers le haut, vers le bas ou en diagonale). Vous obtiendrez de meilleurs résultats en vous exerçant.     5   Retirez fréquemment les poils coupés qui se trouvent dans le sabot. Si des poils se sont accumulés dans le sabot, retirez-le de l’appareil et enlevez les poils en soufflant sur le sabot ou en le   secouant (  fig.  6). Le retrait du sabot ne modifie pas la longueur de coupe sélectionnée.     6   Éteignez et nettoyez l’appareil après chaque utilisation.
   Réglage pour un effet « barbe de plusieurs jours »      1   Pour obtenir un effet « barbe de plusieurs jours », utilisez le sabot réglé sur la longueur de 0,5   mm (  fig.  8).
   Taille sans sabot  Utilisez la tondeuse sans sabot pour raser les côtés et les poils rebelles.   Faites attention lorsque vous procédez au rasage sans sabot, car le bloc tondeuse coupe tous les poils avec lesquels il vient en contact.     1   Détachez le sabot de   l’appareil (  fig.  9).     2   Allumez l’appareil.     3   Faites toujours des mouvements précis. Touchez légèrement les poils avec la   tondeuse (  fig.  7).

   Nettoyage   N’utilisez jamais de tampons à récurer, de nettoyants abrasifs ni de produits puissants tels que l’essence ou l’acétone pour nettoyer le produit.  Ne séchez jamais les dents de tonte à l’aide d’une serviette ou d’un mouchoir, car vous risqueriez de les endommager.
   Attention : N’utilisez jamais de tampons à récurer, de nettoyants abrasifs ni de produits puissants tels que l’essence ou l’acétone pour nettoyer le produit.     1   Éteignez l’appareil et débranchez-le de la prise de courant.     2   Essuyez le boîtier de l’appareil à l’aide d’un chiffon sec.  Attention : Ne plongez jamais l’appareil dans l’eau et ne le rincez pas sous le robinet. Seul le bloc tondeuse peut être rincé sous le robinet.     3   Retirez le   sabot (  fig.  9) et nettoyez-le à l’aide de la brosse ou rincez-le sous le robinet.     4   Retirez le   bloc tondeuse (  fig.  10) en poussant sur ses dents et nettoyez-le à l’aide de la brosse ou rincez-le sous le robinet.     5     Enlevez soigneusement l’excédent d’eau et laissez sécher complètement.     6   Insérez la languette du bloc tondeuse dans la fente de guidage, puis repoussez le bloc tondeuse dans l’  appareil (  fig.  11).

   Rangement      -   Rangez l’appareil dans l’étui fourni. Assurez-vous que l’appareil est sec avant de le ranger dans l’étui.

   Commande d’accessoires    Visitez le site  www.philips.com/parts-and-accessories ou rendez-vous chez votre détaillant Philips pour acheter des accessoires ou pièces détachées. Vous pouvez également communiquer avec le service à la clientèle Philips de votre pays (consultez le dépliant de garantie internationale pour obtenir les coordonnées).
   Mise au rebut     -   Cet appareil contient une batterie NiMH rechargeable qui doit être mise au rebut de façon appropriée.      -   Communiquez avec les responsables locaux de votre ville pour obtenir des renseignements. Vous pouvez également appeler au 1 888 224-9764 ou consulter le site  www.call2recycle.ca pour connaître les lieux de mise au rebut des batteries.     -   Pour obtenir de l’aide, visitez le site Web  www.philips.com/support ou composez le numéro sans frais 1-866-800-9311.     -     Votre produit a été conçu et fabriqué avec des matériaux et composants de grande qualité, qui peuvent être recyclés et réutilisés. Pour obtenir des informations sur le recyclage, contactez vos installations locales de gestion des déchets ou visitez le site  www.recycle.philips.com.
   Garantie et assistance   Si vous avez besoin d’aide ou d’informations supplémentaires, consultez le site Web  www.philips.com/support ou appelez le numéro sans frais : 1-866-800-9311.   Restrictions de garantie     -   Philips North America LLC (États-Unis) et (ou) Philips Electronics Ltd (Canada) garantissent leurs produits pendant deux ans à compter de la date d’achat. En cas de défaut de matériel ou de main-d’œuvre signalé au cours de la période de garantie, Philips North America LLC (États-Unis) et (ou) Philips Electronics Ltd (Canada) s’engagent à réparer ou à remplacer le produit à leurs frais.     -   Philips North America LLC (États-Unis) et (ou) Philips Electronics Ltd (Canada) prennent en charge les frais de réparation ou de remplacement uniquement sur présentation de la preuve d’achat (p. ex., un reçu) prouvant que le produit est couvert par la garantie au moment de la demande. Les pièces susceptibles de s’user (telles que les éléments de coupe et les têtes de rasage) ne sont pas couvertes par la garantie internationale.     -   La garantie ne s’applique pas si le défaut est dû à une utilisation incorrecte, à une négligence d’entretien (p. ex., pièces entartrées) ou à une modification ou réparation effectuée par des personnes non autorisées par Philips North America LLC (États-Unis) et (ou) Philips Electronics Ltd (Canada).     -   Pour garantir une utilisation correcte du produit, l’utilisateur est tenu de respecter scrupuleusement le mode d’emploi et doit éviter toute action ou utilisation déconseillée, ou contre-indiquée, dans ce mode d’emploi.     -   Les limites de cette garantie n’ont aucune incidence sur vos droits prévus par la loi.
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   General description (fig. 1)     1   Trimming guard     2   Cutting unit     3   On/off button     4   Socket for small plug     5   Small plug     6   Battery charge indicator     7   Adapter  Not shown: cleaning brush and storage pouch.

   Important safety information  Read this important information carefully before you use the appliance and its accessories and save it for future reference. The accessories supplied may vary for different products.   Danger      -       Keep the supply unit dry.

   Warning      -   To charge the battery, only use the detachable supply unit (HQ8505) provided with the appliance.
      -     The supply unit contains a transformer. Do not cut off the supply unit to replace it with another plug, as this causes a hazardous situation.
      -     This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision.
      -   Always unplug the appliance before you clean it under the tap.
      -     Always check the appliance before you use it. Do not use the appliance if it is damaged, as this may cause injury. Always replace a damaged part with one of the original type.
      -   This appliance contains batteries that are non-replaceable.
      -     Do not open the appliance to replace the rechargeable battery.

   Caution      -   Never immerse the charging stand in water and do not   rinse it under the tap.
      -   Never immerse the appliance in water. Do not use the appliance in the bath or shower.
      -     Never use water hotter than 60 °C to rinse the appliance.
      -   Only use this appliance for its intended purpose as shown in the user manual.
      -   For hygienic reasons, the appliance should only be used by one person.
      -   Do not use the supply unit in or near wall sockets that contain an electric air freshener to prevent irreparable damage to the supply unit.
      -   Never use compressed air, scouring pads, abrasive cleaning agents or aggressive liquids such as petrol or acetone to clean the appliance.

   Electromagnetic fields (EMF)   This Philips appliance complies with all applicable standards and regulations regarding exposure to electromagnetic fields.

   General      -     This appliance can be safely cleaned   under the tap.
      -   The supply unit is suitable for mains voltages ranging from 100 to 240 volts.
      -   The supply unit transforms 100-240 volts to a safe low voltage of less than 24 volts.



   Introduction    Congratulations on your purchase and welcome to Philips! To fully benefit from the support that Philips offers, register your product at  www.philips.com/welcome. 
   Charging     Charge the product fully before you use it for the first time and after a long period of non-use.  It takes approximately 1 hour to fully charge the product. When it is fully charged, the appliance has a cordless operating time of up to 90 minutes.     1   Make sure the product is switched off.     2   Insert the small plug into the   product (  Fig.  2).     3   Put the adapter in the wall socket.     -     The charging light on the supply unit lights up green to indicate that the product is charging.  Note:   The charging light on the supply unit does not change color and does not go out when the product is fully charged.     4   After charging, remove the adapter from the wall socket and pull the small plug out of the product.
   Optimizing the lifetime of the rechargeable battery  When you have charged the product for the first time, we advise you to use it until the battery is completely empty. Continue to use the product until the motor almost stops running during a session. Then recharge the battery. Follow this procedure at least twice a year.
   Note:   An adapter plug may be necessary for cord usage in some foreign countries. Use an attachment plug adapter of the proper configuration for the power outlet.

   Using the product   Note: Switch off and clean the product and attachments after each use.
      -     Use this product for its intended household use as described in this manual.     -     For hygienic reasons, the product should only be used by one person.
   Always comb the beard and/or moustache with a fine comb before you start trimming.     Be careful when you trim for the first time. Do not move the trimmer too fast. Make smooth and gentle movements.
   Switching the product on and off      -   Slide the on/off button up to switch the product on or   off (  Fig.  3).

   Trimming with guard  Note: When you trim for the first time, start at the highest length setting to familiarize yourself with the product.  Use the trimming guard attached to the cutting element to trim your beard and moustache in your preferred style. Turn the zoom wheel to choose from 11 length settings ranging from 0.5mm to 10mm (1/32in. to 13/32in.).     1   Slide the trimming guard straight into the guiding groove of the   product (  Fig.  4).     2   Turn the zoom wheel to the desired   setting (  Fig.  5). The desired hair length setting is shown in the center of the zoom wheel.     3   Switch the product on.     4   To trim most effectively, move the product against the hair growth direction. Make sure that the surface of the guard always stays in contact with the skin.  Note: Since all hairs do not grow in the same direction, you may want to try different trimming positions (i.e., upwards, downwards, or across). Practice is best for optimum results.     5   Regularly remove cut hair from the guard. If a lot of hair has accumulated in the guard, remove it from the product and blow and/or shake out the   hairs (  Fig.  6).The selected hair length setting does not change when the guard is removed.     6   Switch off and clean the product after each use.
   Trimming for 'stubble look'      1   Be certain trimming guard is on product and use setting 0.5mm (1/32in.) to create a 'stubble look'   trim (  Fig.  8).
   Trimming without guard  Use the trimmer without the trimming guard to trim the edges and single hairs.   Be careful when you trim without the guard as the cutting unit will remove every hair it touches.     1   Pull the trimming guard straight off the   product (  Fig.  9).     2   Switch the product on.     3   Make well-controlled movements. Touch the hair lightly with the   trimmer (  Fig.  7).

   Cleaning   Never use scouring pads, abrasive cleaning agents or aggressive liquids such as gasoline or acetone to clean the product.  Never dry the trimmer teeth with a towel or tissue, as this may damage the trimmer teeth.
   Caution: Never use scouring pads, abrasive cleaning agents or aggressive liquids such as petrol or acetone to clean the product.     1   Switch off the product and disconnect it from the power outlet.     2   Wipe the housing of the product with a dry cloth.  Caution: Never immerse the product in water, or rinse it under the tap. Only the cutting unit can be rinsed under the tap.     3   Remove the   guard (  Fig.  9) and clean it with the cleaning brush and/or rinse it under the tap.     4   Remove the cutting unit by pushing against the teeth of the cutting   unit (  Fig.  10) and clean it with the brush or rinse it under the tap.     5     Carefully shake off excess water and let air dry completely.     6   Insert the lug of the cutting unit into the guiding slot and push the cutting unit back onto the   product (  Fig.  11).

   Storage      -   Store the product in the pouch supplied. Make sure the product is dry before you store it in the pouch.

   Ordering accessories    To buy accessories or spare parts, visit  www.philips.com/parts-and-accessories or go to your Philips dealer. You can also contact the Philips Consumer Care Center in your country (see the international warranty leaflet for contact details).
   Disposal     -   This product contains a rechargeable  NiMH battery which must be disposed of properly.      -   Contact your local town or city officials for battery disposal information. You can also call 1-888-224-9764 or visit  www.call2recycle.ca for battery drop-off locations.     -   For assistance, visit our website  www.philips.com/support or call 1-866-800-9311 toll free.     -     Your product is designed and manufactured with high quality materials and components, which can be recycled and reused. For recycling information, please contact your local waste management facilities or visit  www.recycle.philips.com.
   Warranty and support   If you need information or support, please  www.philips.com/support or call toll free: 1-866-800-9311.   Warranty restrictions     -   Philips North America LLC (USA) and/or Philips Electronics Ltd (Canada) warrants its products for a period of two years after the date of purchase. If any defect due to faulty materials and workmanship occurs within this two-year warranty period, Philips North America LLC (USA) and/or Philips Electronics Ltd (Canada) will repair or replace the product at its expense.     -   Philips North America LLC (USA) and/or Philips Electronics Ltd (Canada) will only pay for repair or replacement if convincing proof is provided, for instance by means of a receipt, that the day on which service is claimed is within the warranty period. Parts that are subject to wear (such as cutting units and shaving heads) are not covered by the terms of the international warranty.     -   The warranty is not valid if a defect is due to damage caused by incorrect use, poor maintenance (e.g. parts blocked by scale) or if alterations or repairs have been carried out by persons not authorized by Philips North America LLC (USA) and/or Philips Electronics Ltd (Canada).     -   For the appliance to be used correctly, the user should strictly adhere to all instructions included in the user manual and should abstain from any actions or uses that are described as undesired or which are warned against in the user manual.     -   These warranty restrictions do not affect your statutory rights.

   Français (Canada)


   Description générale (fig. 1)     1   Sabot     2   Élément de coupe     3   Bouton de veille     4   Prise pour petite fiche     5   Petite fiche     6   Témoin de charge de la pile     7   Adaptateur  Non illustré : brosse de nettoyage et housse de rangement.

   Renseignements importants sur la sécurité  Lisez attentivement ces informations importantes avant d'utiliser l'appareil et ses accessoires et conservez-les pour un usage ultérieur. Les accessoires fournis peuvent varier selon les différents produits.   Danger      -       Gardez le bloc d’alimentation au sec.

   Avertissement      -   Pour charger la batterie, utilisez uniquement le bloc d’alimentation détachable (HQ8505) fourni avec l’appareil.
      -   Le bloc d’alimentation contient un transformateur. Pour éviter tout risque d’accident, ne coupez pas la fiche du bloc d’alimentation pour la remplacer par une autre.
      -     Cet appareil peut être utilisé par des enfants âgés de 8 ans ou plus, des personnes dont les capacités physiques, sensorielles ou intellectuelles sont réduites ou des personnes manquant d'expérience et de connaissances, à condition que ces enfants ou personnes soient sous surveillance ou qu'ils aient reçu des instructions quant à l'utilisation sécurisée de l'appareil et qu'ils aient pris connaissance des dangers encourus. Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil. Le nettoyage et l'entretien ne doivent pas être effectués par des enfants sans surveillance.
      -   Débranchez toujours l'appareil avant de le nettoyer sous le robinet.
      -     Vérifiez toujours l’appareil avant utilisation. Afin d’éviter tout accident, n’utilisez pas l’appareil s’il est endommagé. Remplacez toujours une pièce endommagée par une pièce du même type.
      -   Cet appareil comprend des piles qui ne sont pas remplaçables.
      -   N'ouvrez pas l'appareil pour remplacer la pile rechargeable.

   Attention      -   Ne plongez jamais la base de recharge dans l'eau et ne   la rincez pas sous le robinet.
      -   Ne plongez jamais l'appareil dans l'eau. N'utilisez jamais l'appareil dans le bain ni sous la douche.
      -     N’utilisez jamais d’eau dont la température est supérieure à 60 °C pour rincer l’appareil.
      -   N'utilisez cet appareil qu'aux fins décrites dans le mode d'emploi.
      -   Pour des raisons d'hygiène, l'appareil doit être utilisé par une seule personne.
      -   Ne branchez pas le bloc d’alimentation sur une prise de courant ou près d’une prise de courant qui contient un désodorisant électrique afin d’éviter des dommages irréparables au bloc d’alimentation.
      -   N'utilisez jamais d'air comprimé, de tampons à récurer, de produits abrasifs ou de détergents agressifs tels que de l'essence ou de l'acétone pour nettoyer l'appareil.

   Champs électromagnétiques (CEM)   Cet Philips appareil est conforme à toutes les normes et à tous les règlements applicables relatifs à l'exposition aux champs électromagnétiques.

   Général      -     Cet appareil peut être nettoyé   à l'eau du robinet en toute sécurité.
      -   L'appareil est conçu pour une tension secteur comprise entre 100 V et 240 V.
      -   Le bloc d’alimentation transforme la tension de 100-240 volts en tension plus faible et plus sécuritaire de 24 volts.



   Introduction    Félicitations pour votre achat et bienvenue dans l'univers Philips! Pour profiter pleinement des avantages de l'assistance Philips, enregistrez votre produit à l'adresse  www.philips.com/welcome. 
   Charge en cours     Chargez l’appareil complètement avant la première utilisation ou après une période d’inutilisation prolongée.  La durée de charge complète de l’appareil est d’environ 1 heure. Une fois complètement rechargé, l’appareil dispose d’une autonomie sans fil maximale de 90 minutes.     1   Assurez-vous que l’appareil est bien éteint.     2   Insérez la petite fiche dans l’  appareil (  fig.  2).     3   Branchez l’adaptateur sur une prise murale.     -     Le témoin de charge sur le bloc d’alimentation s’allume en vert pour indiquer que l’appareil est en cours de chargement.  Remarque :   Le témoin de charge sur le bloc d’alimentation ne change pas de couleur et ne s’éteint pas lorsque l’appareil est entièrement chargé.     4   Une fois la charge terminée, débranchez l’adaptateur de la prise murale, puis retirez la petite fiche de l’appareil.
   Optimisation de la durée de vie de la batterie rechargeable  Après avoir chargé l’appareil pour la première fois, il est conseillé de l’utiliser jusqu’à ce que la batterie soit complètement déchargée. Laissez l’appareil fonctionner jusqu’à ce que le moteur s’arrête pendant une séance. Ensuite, rechargez la pile. Effectuez cette opération au moins deux fois par an.
   Remarque :   Un adaptateur de prises d’accessoires peut être nécessaire pour l’utilisation du cordon dans certains pays. Utilisez un adaptateur de prises d’accessoires dont la configuration convient à la prise de courant.

   Utilisation de l’appareil   Remarque : Éteignez et nettoyez l’appareil et les accessoires après chaque utilisation.
      -     Il ne doit être utilisé que pour l'usage domestique décrit dans ce manuel.     -     Pour des raisons d’hygiène, l’appareil ne doit être utilisé que par une seule personne.
   Peignez toujours la barbe et la moustache à l’aide d’un peigne fin avant d’utiliser la tondeuse.     Faites attention lors de la première utilisation. Ne faites pas des mouvements rapides avec la tondeuse. Faites des mouvements lents et doux.
   Mise en marche et arrêt de l’appareil      -   Pour éteindre ou allumez l’appareil, faites glisser le bouton marche/arrêt vers le   haut (  fig.  3).

   Taille à l’aide du sabot  Remarque : Si vous utilisez l’appareil pour la première fois, commencez par sélectionner la longueur de coupe maximale pour vous familiariser avec l’appareil.  Utilisez le sabot fixé sur le bloc tondeuse pour tailler votre barbe et votre moustache à votre goût. Faites tourner la molette de verrouillage pour choisir un réglage parmi les 11 longueurs de 0,5 mm à 10 mm.     1   Faites glisser le sabot dans la rainure de l’  appareil (  fig.  4).     2   Réglez la longueur à l’aide de la molette de   verrouillage (  fig.  5). Vous pouvez voir la longueur de coupe sélectionnée au centre de la molette de verrouillage.     3   Allumez l’appareil.     4   Pour un fonctionnement plus efficace, déplacez l’appareil dans la direction opposée à la pousse des poils. Veillez à ce que la surface du sabot reste toujours en contact avec la peau.  Remarque : Comme les poils ne poussent pas tous dans le même sens, vous devrez adapter vos mouvements (vers le haut, vers le bas ou en diagonale). Vous obtiendrez de meilleurs résultats en vous exerçant.     5   Retirez fréquemment les poils coupés qui se trouvent dans le sabot. Si des poils se sont accumulés dans le sabot, retirez-le de l’appareil et enlevez les poils en soufflant sur le sabot ou en le   secouant (  fig.  6). Le retrait du sabot ne modifie pas la longueur de coupe sélectionnée.     6   Éteignez et nettoyez l’appareil après chaque utilisation.
   Réglage pour un effet « barbe de plusieurs jours »      1   Pour obtenir un effet « barbe de plusieurs jours », utilisez le sabot réglé sur la longueur de 0,5   mm (  fig.  8).
   Taille sans sabot  Utilisez la tondeuse sans sabot pour raser les côtés et les poils rebelles.   Faites attention lorsque vous procédez au rasage sans sabot, car le bloc tondeuse coupe tous les poils avec lesquels il vient en contact.     1   Détachez le sabot de   l’appareil (  fig.  9).     2   Allumez l’appareil.     3   Faites toujours des mouvements précis. Touchez légèrement les poils avec la   tondeuse (  fig.  7).

   Nettoyage   N’utilisez jamais de tampons à récurer, de nettoyants abrasifs ni de produits puissants tels que l’essence ou l’acétone pour nettoyer le produit.  Ne séchez jamais les dents de tonte à l’aide d’une serviette ou d’un mouchoir, car vous risqueriez de les endommager.
   Attention : N’utilisez jamais de tampons à récurer, de nettoyants abrasifs ni de produits puissants tels que l’essence ou l’acétone pour nettoyer le produit.     1   Éteignez l’appareil et débranchez-le de la prise de courant.     2   Essuyez le boîtier de l’appareil à l’aide d’un chiffon sec.  Attention : Ne plongez jamais l’appareil dans l’eau et ne le rincez pas sous le robinet. Seul le bloc tondeuse peut être rincé sous le robinet.     3   Retirez le   sabot (  fig.  9) et nettoyez-le à l’aide de la brosse ou rincez-le sous le robinet.     4   Retirez le   bloc tondeuse (  fig.  10) en poussant sur ses dents et nettoyez-le à l’aide de la brosse ou rincez-le sous le robinet.     5     Enlevez soigneusement l’excédent d’eau et laissez sécher complètement.     6   Insérez la languette du bloc tondeuse dans la fente de guidage, puis repoussez le bloc tondeuse dans l’  appareil (  fig.  11).

   Rangement      -   Rangez l’appareil dans l’étui fourni. Assurez-vous que l’appareil est sec avant de le ranger dans l’étui.

   Commande d’accessoires    Visitez le site  www.philips.com/parts-and-accessories ou rendez-vous chez votre détaillant Philips pour acheter des accessoires ou pièces détachées. Vous pouvez également communiquer avec le service à la clientèle Philips de votre pays (consultez le dépliant de garantie internationale pour obtenir les coordonnées).
   Mise au rebut     -   Cet appareil contient une batterie NiMH rechargeable qui doit être mise au rebut de façon appropriée.      -   Communiquez avec les responsables locaux de votre ville pour obtenir des renseignements. Vous pouvez également appeler au 1 888 224-9764 ou consulter le site  www.call2recycle.ca pour connaître les lieux de mise au rebut des batteries.     -   Pour obtenir de l’aide, visitez le site Web  www.philips.com/support ou composez le numéro sans frais 1-866-800-9311.     -     Votre produit a été conçu et fabriqué avec des matériaux et composants de grande qualité, qui peuvent être recyclés et réutilisés. Pour obtenir des informations sur le recyclage, contactez vos installations locales de gestion des déchets ou visitez le site  www.recycle.philips.com.
   Garantie et assistance   Si vous avez besoin d’aide ou d’informations supplémentaires, consultez le site Web  www.philips.com/support ou appelez le numéro sans frais : 1-866-800-9311.   Restrictions de garantie     -   Philips North America LLC (États-Unis) et (ou) Philips Electronics Ltd (Canada) garantissent leurs produits pendant deux ans à compter de la date d’achat. En cas de défaut de matériel ou de main-d’œuvre signalé au cours de la période de garantie, Philips North America LLC (États-Unis) et (ou) Philips Electronics Ltd (Canada) s’engagent à réparer ou à remplacer le produit à leurs frais.     -   Philips North America LLC (États-Unis) et (ou) Philips Electronics Ltd (Canada) prennent en charge les frais de réparation ou de remplacement uniquement sur présentation de la preuve d’achat (p. ex., un reçu) prouvant que le produit est couvert par la garantie au moment de la demande. Les pièces susceptibles de s’user (telles que les éléments de coupe et les têtes de rasage) ne sont pas couvertes par la garantie internationale.     -   La garantie ne s’applique pas si le défaut est dû à une utilisation incorrecte, à une négligence d’entretien (p. ex., pièces entartrées) ou à une modification ou réparation effectuée par des personnes non autorisées par Philips North America LLC (États-Unis) et (ou) Philips Electronics Ltd (Canada).     -   Pour garantir une utilisation correcte du produit, l’utilisateur est tenu de respecter scrupuleusement le mode d’emploi et doit éviter toute action ou utilisation déconseillée, ou contre-indiquée, dans ce mode d’emploi.     -   Les limites de cette garantie n’ont aucune incidence sur vos droits prévus par la loi.
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